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One for all, all for one.  
MANN-FILTER.

Being there when it matters: that is our mission. For over 70 years, MANN-FILTER and its filtration solutions have stood 
for reliability. Regardless of the operating conditions, whether in cars, trucks or off-highway applications. With our 
products in 100% original equipment quality, we are a strong partner who is always at your side.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Since  70 years

MANN-FILTER. 
The better choice.

Now that’s something worth celebrating! At first glance, the product hasn’t changed much 
at all over the last 70 years. The filter still works according to the same  principle. However, 
MANN-FILTER is today an undisputed champion in the automotive and industrial filter 
technology sector. Our customers benefit from our innovative products for vehicles and 
machines, as well as our comprehensive portfolio of services. Going forward, our promise 
holds good: 

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Innovator Leader
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Click  
on your  

language

Are you searching for a  
specific abbreviation or term? 

With the help of the Adobe Acrobat Reader search function, 
you will always find the right results in the document: for 
Windows press CTRL + F and for Mac press CMD (  ) + F.
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Zu Hause in der  
Erstausrüstung
MANN-FILTER bietet seit über 70 Jahren weltweit höchste Erstausrüstungs-
kompetenz. Alle Produkte werden nach neuesten internationalen Produktions- 
und Teststandards der Automobilindustrie gefertigt. Dabei gilt eine weltweit 
einheitliche Qualitätsvorgabe: Erstausrüstungsqualität. Werkstätten auf der 
ganzen Welt setzen deshalb auf MANN-FILTER – die Premium-Filtermarke des 
freien Ersatzteilmarktes.
Ob Pkw-, Lkw- oder Off-Highway-Anwendungen, ob Luft-, Öl-, Kraftstoff- oder 
Innenraumfilter – Beispiele für unsere in der Erstausrüstung verbauten Filter 
finden sich in unserem gesamten Filtersortiment.

100 % Erstaus- 
rüstungsqualität 
für den freien Ersatzteilmarkt
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Der MANN-FILTER Online-Katalog
Bei weltweit mehr als 6.800 verschiedenen Filterelementen 
fällt es nicht immer leicht, den Überblick zu behalten. Mit  
dem MANN-FILTER Online-Katalog finden Sie schnell und 
mühe los das passende Produkt. Nahezu alle Filter stehen 
als 360-Grad-Ansicht zur Verfügung. Und mit dem Smart-
phone holen Sie sich den handlichen Online-Katalog für 
die  Westentasche – immer dabei, immer aktuell.

Großen Aufgaben gewachsen

MANN-FILTER:  
für Baumaschinen 

Filter für Baumaschinen sind im Einsatz höchsten Be-
lastungen ausgesetzt. Herausforderungen stellen dabei 
die großen Mengen an Staub und organischen  Partikeln 
sowie die enormen mechanischen Belastungen dar. 
Führende Hersteller von Baumaschinen vertrauen seit 
jeher auf MANN-FILTER. Und damit auf jahrzehntelan-
ge Erfahrung in der Entwicklung und Herstellung effizi-
enter Filtrationslösungen. Verlassen auch Sie sich auf 
leistungsstarke MANN-FILTER Produkte in 100 % Erst- 
ausrüstungsqualität und schützen Sie langfristig Ihren 
Maschinenpark und damit Ihre Investitionen. 

100 % Erstausrüstungsqualität

Beste Marktabdeckung in Europa 

Sicherheit und Zuverlässigkeit bei  
höchsten Belastungen

Umfangreiche Serviceleistungen

Seit über 70 Jahren weltweit höchste  
Erstausrüstungskompetenz

MANN-FILTER online
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Erklärung der Abkürzungen und Indexnummern

Erklärungen der Abkürzungen

Hersteller / Modellreihe (Serie)

Motor und kW (PS)

Baujahr

Luft
Öl

Kraftstoff

Innenraumfilter

Sonstige Filter

Lifetime-Filter

Kein Filter verbaut

Ungültig  Ersatztyp

Abkürzungen und Indexnummern
5/05 Bis Baudatum Mai 2005
6/05 Ab Baudatum Juni 2005
VEN Entlüftung
H Hydraulik
TCO Hydraulik-Drehmomentwandler

HTF Hydraulik-Getriebe / 
Automatikgetriebe

HST Hydraulik-Lenkung / Servolenkung
CA Innenraumluftfilter / Kabinenluftfilter
CLI Kühlflüssigkeit
CAO Druckluftentölung
ACI Luftfilter für Kompressor-Ansaugluft
SEC Luftfilter-Sekundärelement

ADR Lufttrockner für  
Druckluftbremsanlage

URF Harnstofffilter

Durchblick von A bis Z

In diesem Katalog sind Fahrzeuge bis einschließlich  
Baujahr 2021 erfasst. Die Angaben dieser Liste sind 
 unverbindlich. Für Änderungen der Filterausrüstung 
durch die Fahrzeug- und Motorenhersteller oder durch 
die Hersteller von Filtererzeugnissen anderer Marken 
übernehmen wir keinerlei Gewähr. In Zweifelsfällen 
bitten wir um Rückfrage bei unserem Customer 

Service Center. Mit Erscheinen dieses Kataloges 
 verlieren alle früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Für 
diese Unterlagen behalten wir uns alle Rechte vor. 
Nachdruck, auch auszugsweise, ist nur mit unserer  
vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Missbrauch  
wird verfolgt. SVHC-Deklarationen gemäß REACH 
entnehmen Sie bitte der Onlineversion des Kataloges.

Erklärung der Indexnummern
1 Anschraubfilter
9 Element für Wechselfilterumrüstung

11 Feinfilter
12 Motorcode
13 Filterelement
19 Getriebe
21 Hauptstrom
22 HD-Anwendung (schwere Beanspruchung)

24 Hydr.-Tankentl.
25 Einspritzung
27 Kurbelgehäuseentlüftung
28 Kran-Motor
30 Langzeitfilter
35 Mit Klimaanlage
39 Anzahl
42 Nebenstrom
44 Rechtslenker
47 Schaltgetriebe
48 Sekundärelement
51 Staubreiche Einsatzbedingungen
53 Teilweise/oder
54 Turbolader
57 Vorfilter
59 Zusätzlich
60 Aktivkohlefilter
63 Serie
64 Kompressor Luftfilter
65 Ohne Klimaanlage
66 Kabinenbelüftung
67 Heizung
68 Druckluftbremssystem
71 Ab Chassis-Nummer
72 Bis Chassis-Nummer
73 Ab Motor-Nr.
74 Bis Motor-Nr.
76 Kraftstofftank
79 Einige Modelle
80 Optionaler Kraftstofffilter
82 Wasserabscheider
83 Mit Wassersensor-Anschluss
89 Inkl. Rahmen
95 Differential / Hinterachse
98 Mit Wasserablassschraube

101 Mit Anschluss für Wasserabsaugung
112 Pumpenantrieb
114 Umluftfilter
116 Für kalte Klimazonen

117 Mit Koaleszenzfilter für verbesserten 
Systemschutz

127 Höhe
128 Gehäuse
129 Mit Injektionsvorabscheider
131 Für OE-Nummer
132 Frontzapfwelle
147 Inline-Kraftstofffilter
155 2WD

157 Wartungssatz
173 Hinweis
174 Für
175 Mit Dichtung / Dichtungssatz
176 Ohne Dichtung
177 Ohne Wassersensor-Anschluss
179 Mit Vorabscheider
180 Für AdBlue®/SCR-System
183 Druckfilter
184 Saugfilter
185 Rücklauffilter
187 Für Pumpenleistung
188 System
202 Flammhemmendes Filtermedium
206 Abgasnorm
209 Ohne Anschluss für Wasserabsaugung
231 Ohne Gehäusedeckel
246 Ab Hinterachse-Nr.
248 Entlüftung / Belüftung
250 Auslassfilter
251 Staubabscheider
252 Fahrantrieb
254 Filter für Steueröleinheit
255 Ab Maschinennummer
256 Gasballastfilter
258 Hauptfilter
259 Filter für Hydrostatikpumpe
260 Index
261 Inlet-Filter
262 Einlassfilter
263 Lastmessung
264 Mechanischer Ölfilter
265 Mit Druckfeder
267 Ohne Druckfeder
268 Optionaler Luftfilter
269 Rücklauffilter Hydrauliktank
270 Sedimentfilter
271 Schalldämpfer
272 Siebfilter
273 Bis Maschinennummer
274 Variante
276 Mit Nabe
277 Mit O-Ring
278 Ohne O-Ring
279 Filter mit
281 Fahrzeug mit
282 Fahrzeug ohne
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Erläuterungen zu den Bestellnummern

Durchblick von A bis Z

BF Kraftstofffilter-Element in Filzausführung 

BFU Kraftstofffilter-Element in Filzausführung metallfrei

BL Behälter für Wasserabscheider

C Luftfilter-Element 

CF Luftfilter-Sekundärelement 

CP CompacPlus-Luftfilter-Element

CS Luftfilter-Element (Filtermedium Schaumstoff)

CU Innenraumfilter-Element

CUK Innenraumfilter-Element mit Aktivkohle

DH Dieselheizer

Di Dichtung für Filtergehäuse

FP Biofunktionaler Innenraumfilter

H Ölfilter-Element

HU Ölfilter-Element metallfrei

HD Ölfilter-Element für Hochdruckfilter

LB Luftentölbox

LC Filterelement für Kurbelgehäuseentlüftung

LE Luftentölelement

LS Löseschlüssel

LSK Löseschlüsselkoffer

MH Motorrad-Ölfilter-Element

MW Motorrad-Ölwechselfilter

MWK Motorrad-Kraftstofffilter

P Kraftstofffilter-Element

PL Kraftstoffwechselfilter für PreLine-System

PU Kraftstofffilter-Element metallfrei

PF Nebenstromölfilter-Element

PFU Nebenstromölfilter-Element metallfrei

SP Service-Pack

TB Trockenmittelbox für  Druckluftbremsanlagen

U Harnstofffilter

W Schmierölwechselfilter

WA Kühlflüssigkeitsfilter

WD Ölwechselfilter für höhere Drücke

WDK Kraftstoffwechselfilter für höhere Drücke

WH Hydraulikwechselfilter

WK Kraftstoffwechsel- oder Kraftstoffleitungsfilter

WP
Wechselfilter für den Öl-Neben strom oder als Kombination 
Haupt-/Nebenstrom

ZR Rotor für Ölzentrifuge

-2
Satz, bestehend aus mehreren gleichen oder verschiedenen  
Filtertypen, z.B. C 3698-2

...KIT Verkaufseinheit mit Filterelement + filterfremdem Einbauteil

...n/t/x/y/z Dichtung beigelegt

Erklärung der Abkürzungen und Indexnummern

283 Filter für
284 Abluftfilter

296 Stufentrocknung und Ölabscheideoptimie-
rung für besten Schutz

298 Biofunktionaler Innenraumfilter
328 Chassis-Nummer
343 Wahlweise

872 Wartungsvorgaben des Fahrzeug- 
herstellers beachten

1001 Gewindegröße
1002 Einspritzsystem

1004 Für Teilenummer
1006 AdBlue®/SCR-System
1007 Stückzahl-Info
1009 Filterfeinheit
1010 Getriebe-Code
1012 Klimaanlage
1013 Frischluftfilter
1014 Filtermedium
1015 Sekundärelement für
1016 Sonderausstattung
1017 Teilweise/oder

1021 Heizung
1022 Druckluftbremssystem
1027 Dachklimaanlage
1030 Pumpenantrieb
1046 Service-Kit
1051 Fahrantrieb
1060 Filter für
1061 Montage
1064 Parallelfilter
1071 Für Biodiesel geeignet
1077 Partikelfilter
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MANN-FILTER: 
Real OE pedigree
MANN-FILTER has been offering the highest OE  quality for more than  
70 years. All products are produced to current international OEM  
production and testing standards. There is only one global quality 
 standard: OE quality. That’s why workshops all over the world trust 
MANN-FILTER products. Air, oil, fuel or cabin air filters: our range  includes 
many   examples of products supplied as original equipment for new 
 vehicles.

100 % OE quality   
 for the automotive aftermarket
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100% original equipment quality

Best market coverage in Europe 

Safety and reliability, even under  
the heaviest loads

Comprehensive service

The highest original equipment expertise 
worldwide for over 70 years

The MANN-FILTER online catalog

With more than 6,800 different filter elements worldwide  
to choose from, finding the right product can be a  
challenge. With the MANN-FILTER online catalog, you will 
quickly and easily find the right product. A 360-degree 
view is available for almost all of our filters. And with your 
smartphone, you have access to a handy pocket-sized 
version of our online catalog – always available when you 
need it and always up to date.

MANN-FILTER online

Ready for big business

MANN-FILTER:  
For construction 
machinery 

Filters for construction machinery are subjected to  
the highest loads during operation. The challenges here  
are the large amounts of dust and organic particles, as  
well as the enormous mechanical loads. Leading 
manufacturers of construction machinery have always 
trusted MANN-FILTER and our many decades of  
experience in the development and manufacturing of  
efficient, filtration solutions. You too can rely on high-
performance MANN-FILTER products, in 100 % OE 
quality, to provide long-term protection for your plant and 
therefore your investments. 

V 6 



Explanation of abbreviations and index numbers

Explanation of index number
1 Spin-on filter

9 Element for retro-fit spin-on filter  
conversion

11 Secondary/fine filter
12 Engine code
13 Filter element
19 Gearbox
21 Primary flow
22 Heavy-duty application
24 Hydraulic tank breather

Explanation of abbreviations

Manufacturer/series

Engine and kW (hp)

Year of construction

Air
Oil

Fuel

Cabin filter

Other filters 

Lifetime filter

No filter fitted

Invalid  Replacement type

Abbreviations and index numbers
5/05 Until 5/2005
6/05 From 6/2005
VEN Ventilator
H Hydraulics
TCO Torque converter
HTF Hydraulic Transmission Filter
HST Hydraulic steering
CA Cabin Air Filter
CLI Cooling liquid
CAO Compressed air-oil separation
ACI Air filter for compressor intake
SEC Secondary element

ADR Air dryer for pneumatic brake 
system

URF Urea Filter

This catalog includes vehicles built up to and  including 
2021. The information in this list is non-binding.  
We  assume no kind of warranty for alterations to the 
 filter equipment by the manufacturers of vehicles and 
engines or by the manufacturers of filter products of 
other brands. In cases of doubt, please contact our 

Customer Service Center. This edition of the catalog 
supersedes all previous versions. We reserve all rights to 
these documents. Reproduction, even in extracts, is only 
permitted with our prior written approval. Misuse will be 
prosecuted. SVHC declarations according to REACH are 
available in the online version of this catalog.

25 Injection
27 Crankcase breather
28 Crane engine
30 Long-life filter
35 With air-conditioning system
39 Quantity
42 Secondary flow
44 Right-hand drive
47 Manual gearbox
48 Safety element
51 Use in dusty environments
53 Partly/or
54 Turbo-charger
57 Prefilter
59 Additionally
60 Activated charcoal filter
63 Series
64 Compressor airfilter
65 Without air-conditioning system
66 Cabin ventilation
67 Heating system
68 Air-brake system
71 From chassis no.
72 To chassis no.
73 From engine no.
74 Up to engine no.
76 Fuel tank
79 Some models
80 Optional fuel filter
82 Water separator
83 With water-sensor connection
89 Incl. frame
95 Differential / Rear axle
98 With water-drain screw

101 With connection for water suction
112 Pump drive
114 Recirculation air filter
116 For cold climates

117 With coalescing filter for enhanced system 
protection

127 Height
128 Housing
129 With injection preseparator
131 Use for OE no.
132 Front PTO
147 In-line fuel filter
155 2WD
157 Maintenance kit

173 Note
174 For
175 With gasket / gasket set
176 Without gasket
177 Without water-sensor connection
179 With pre-separator
180 For AdBlue®/SCR system
183 Pressure filter
184 Suction filter
185 Return flow filter
187 For pump capacity
188 System
202 Flame retardant filter media
206 Emission standard
209 Without connection for water suction
231 Without housing cover
246 From rear axle number
248 Breather
250 Discharge filter
251 Dust separator
252 Ground drive
254 Filter for oil control unit
255 From machine no.
256 Gas ballast filter
258 Main filter
259 Hydrostatic charge filter
260 Index
261 Inlet filter
262 Intake filter
263 Load sensing
264 Mechanical oil filter
265 With pressing spring
267 Without pressing spring
268 Optional air filter
269 Hydraulic tank return filter 
270 Sediment filter
271 Silencer
272 Strainer
273 Up to machine no.
274 Variant
276 With boss
277 With O-ring
278 Without O-ring
279 Filter with
281 Vehicle with
282 Vehicle without
283 Filter for
284 Exhaust filter

Overview from A to Z
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Part number prefix explanation

Overview from A to Z

BF Felt fuel filter element

BFU Metal-free felt fuel filter element

BL Bowl assembly

C Air filter element

CF Secondary air filter element

CP CompacPlus air filter element

CS Air filter element (filter material foamed plastic)

CU Cabin filter element

CUK Cabin filter element with activated carbon

DH Diesel heater

Di Gasket

FP Biofunctional cabin filter

H Oil filter element

HU Metal-free oil filter element

HD Oil filter element for high pressure filters

LB Air oil separator box

LC Element for crankcase ventilation

LE Air Oil Separator

LS Removal tool

LSK Removal tool case

MH Oil filter element for motorcycles

MW Spin-on oil filter for motorcycles

MWK Fuel filter for motorcycles

P Fuel filter element

PL Spin-on fuel filter for PreLine-system

PU Metal-free fuel filter element

PF By-pass oil filter element

PFU Metal-free by-pass oil filter element

SP Service pack

TB Air drying box for air braking systems

U Urea filter

W Spin-on lubricating oil filter

WA Cooling liquid filter

WD Spin-on oil filter for higher pressures

WDK Spin-on fuel filter for higher pressures

WH Spin-on hydraulic oil filter

WK Spin-on fuel filter or inline filter

WP
Spin-on oil filters for secondary flow or combined primary/
secondary flow

ZR Rotor for oil centrifuge

-2
Set, comprising several identical or different filter types, 
e.g. C 3698-2

...KIT Product comprising filter element + non-filter installation part

...n/t/x/y/z Gasket enclosed

Explanation of abbreviations and index numbers

296 Gradual drying+optim. oil separation for 
best protection

298 Biofunctional cabin air filter
328 Chassis no.
343 Optionally

872 Observe the vehicle manufacturer  
maintenance specifications

1001 Thread size
1002 Injection system
1004 Use for part number
1006 AdBlue®/SCR system

1007 Quantity detail
1009 Filter rating
1010 Gearbox code
1012 Air-conditioning system
1013 Fresh air filter
1014 Filter media
1015 Secondary element for
1016 Optional extra
1017 Partly/or
1021 Heating system
1022 Air-brake system

1027 Roof-mounted A/C
1030 Pump drive
1046 Maintenance kit
1051 Ground drive
1060 Filter for
1061 Mounting
1064 Parallel filter
1071 Suitable for biodiesel
1077 Particulate filter

V 8 
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À domicile en première 
monte
MANN-FILTER propose depuis plus de 70  ans une grande compétence 
en matière d'équipements d'origine dans le monde entier. Tous les pro-
duits sont fabriqués conformément aux derniers standards internationaux 
de production et de test de l'industrie automobile. Un critère de qualité 
 reconnu dans le monde entier s'applique ici : la qualité de première  monte. 
Des ateliers du monde entier s'appuient donc sur MANN-FILTER : la pre-
mière marque de filtres du marché indépendant des pièces détachées.
Véhicules personnels, poids lourds ou hors route, filtre à air, à huile 
ou à carburant  : notre gamme de filtres regorge d'exemples de nos 
produits  utilisés en première monte.

Qualité  de première 
monte garantie  
pour le marché indépendant des 
pièces détachées
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MANN-FILTER online
Le catalogue en ligne  
MANN-FILTER

Avec plus de 6  800 éléments filtrants  différents propo-
sés partout dans le  monde, il n'est pas toujours facile de 
s'y retrouver. Le catalogue en ligne MANN-FILTER vous 
permet de trouver rapidement et aisément le produit qui 
convient. Les filtres sont pratiquement tous disponibles en 
vue à 360°. Et avec un Smartphone, vous pouvez empor-
ter le catalogue en ligne partout avec vous – toujours à 
portée de main, toujours actuel.

MANN-FILTER :   
pour engins de 
chantier  
À la hauteur des grands défis

Lors de leur utilisation, les filtres d'engins de chantier sont 
soumis à de grandes contraintes. Ce sont les grandes 
quantités de poussières et de particules organiques, ainsi 
que les énormes charges mécaniques, qui représentent 
les plus gros défis. Les principaux fabricants d'engins  
de chantier font confiance à MANN-FILTER depuis 
toujours. Ils profitent ainsi de décennies d'expérience 
dans le développement et la fabrication de solutions de 
filtration efficaces. Vous aussi, fiez-vous aux produits 
MANN-FILTER performants en qualité de 1ère monte, et 
protégez votre parc de machines et vos investissements 
sur une longue durée. 

Qualité de première monte

Meilleure couverture de marché en Europe 

Sécurité et fiabilité malgré des contraintes 
 élevées

Prestations de service étendues

Grande compétence en matière d'équipement 
d'origine dans le monde entier depuis plus de  
70 ans

V 10 



Explication des abréviations et numéros d’index

Explication des numéros d’index
1 Filtre à visser
9 Élément pour filtre WU

11 Filtre secondaire/fin
12 Code moteur
13 Élément filtrant
19 Boîte de vitesses
21 Circuit principal
22 Application sous hautes contraintes
24 Ventilation de réservoir hydraulique
25 Injection

Explication d’abréviations

Constructeur/modèle (série)

Moteur et kW (ch)

Année de fabrication

Air
Huile

Carburant

Filtre d’habitacle

Filtres spéciaux

Filtre à vie

Aucun filtre monté
Non valable  Type de  
remplacement
Abréviations et index

5/05 Jusqu’à 5/2005
6/05 À partir de 6/2005
VEN Reniflard
H Hydraulique
TCO Convertisseur de couple
HTF Boîte hydraulique
HST Direction assistée
CA Filtre d'habitacle
CLI Liquide de refroidissement
CAO Déshuilage de l'air comprimé

ACI Filtre à air compresseur-air 
d'admission

SEC Elément secondaire

ADR Dessiccateur pour freins à air 
comprimé

URF Filtres d’urée

Ce catalogue recense les véhicules jusqu’au  millésime 
2021 inclus. Les indications figurant dans cette liste 
sont fournies sans engagement. Nous ne délivrons 
aucune garantie pour les modifications apportées à 
l’équipement des filtres par les constructeurs auto-
mobiles et motoristes ou par les fabricants de filtres 
d’autres marques. En cas de doute, nous vous prions 
de bien vouloir contacter le Centre de Service Clients. 

Toutes les informations antérieures sont rendues 
 caduques par la parution du présent catalogue. Nous 
nous réservons tous les droits pour ces documents. 
Toute réimpression, ne serait-ce que partielle, de ces 
documents requiert notre autorisation écrite préala-
ble. Tout abus sera poursuivi. La publication SVHC en 
accord avec la législation REACH est disponible sur le 
 catalogue en ligne.

27 Ventilation du carter-moteur
28 Moteur de grue
30 Filtre longue durée de vie
35 Avec climatisation
39 Quantité
42 Circuit secondaire
44 Conduite à droite
47 Boîte de vitesses manuelle
48 Élément de sécurité

51 Exploitation sous forte concentration  
de poussière

53 Partiel/ou
54 Turbocompresseur
57 Filtre primaire
59 En supplément
60 Filtre à charbon actif
63 Série
64 Filtre à air du compresseur
65 Sans climatisation
66 Aération de cabine
67 Chauffage
68 Freins à air comprimé
71 À partir du no. de chassis
72 Jusqu’au no de chassis
73 À partir du n° de moteur
74 Jusqu’au n° de moteur
76 Réservoir de carburant
79 Certains modèles
80 Filtre à carburant facultatif
82 Séparateur d'eau
83 Avec raccord pour sonde de niveau d‘eau
89 Dans le cadre de
95 Différentiel/Essieu arrière
98 Avec vis de purge d'eau

101 Avec raccord pour aspiration de l’eau
112 Entraînement de la pompe
114 Filtre à air recyclé
116 Pour pays à climat froid

117
Avec filtre coalescent pour protection 
renforcée du système

127 Hauteur
128 Boîtier
129 Avec pré-séparateur d’injection
131 Pour numéro de première monte
132 Prise de force avant
147 Filtre à carburant en ligne
155 2WD
157 Kit de service
173 Note

174 Pour
175 Avec joint
176 Sans joint

177 Sans connexion du capteur de niveau 
d’eau

179 Avec pré-séparateur
180 Pour système de AdBllue®/SCR
183 Filtre pression
184 Filtre d'aspiration
185 Filtre de retour
187 Pour la capacité de la pompe
188 Système
202 Media filtrant ignifugé
206 Normes d'émission
209 Sans raccord pour aspiration de l'eau
231 Sans couvercle
246 À partir de n° d'essieu arrière
248 Renifleur / mise à l'atmosphère
250 Filtre de sortie
251 Séparateur de poussière
252 Entraînement de traction
254 Filtre pour unité d'huile de commande
255 À partir du n° de machine
256 Filtre ballast à gaz
258 Filtre principal
259 Filtre de charge hydrostatique
260 Index
261 Filtre d'entrée
262 Filtre d'admission
263 Détection de charge
264 Filtre à huile mécanique
265 Avec ressort de pression
267 Sans ressort de pression
268 Filtre à air optionnel
269 Filtre de retour réservoir hydraulique
270 Filtre à sédiments
271 Silencieux
272 Filtre à crépine
273 Jusqu'au n° de machine
274 Variante
276 Avec moyeu
277 Avec joint torique
278 Sans joint torique
279 Filtre avec
281 Véhicule avec
282 Véhicule sans
283 Filtre pour
284 Filtre d’évacuation d‘air

296
Séchage graduel et sépar. huile optimisée 
pr mieux protéger

De A à Z…
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Explication des références

De A à Z…

BF Elément de filtre pour carburant Diesel

BFU Elément de filtre pour carburant Diesel sans métal

BL Bol à collecteur d‘eau

C Elément de filtre à air

CF Elément secondaire

CP Elément filtre à air  CompacPlus

CS Elément de filtre à air (agent filtrant mousse)

CU Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules

CUK
Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules avec  
charbon actif

DH Système de chauffage diesel

Di Joint pour boîtier de filtre

FP Filtre d‘habitacle biofonctionnel

H Elément de filtre à huile

HU Elément de filtre à huile sans métal

HD Garniture de filtre à huile haute pression

LB Elément séparateur d’huile

LC Élément filtrant pour l’aération du carter de vilebrequin

LE Séparateur pour le déshuilage de l‘air

LS Clé de désserrage

LSK Coffret de clés de desserrage

MH Élément à huile filtrant pour motos

MW Filtre à échange rapide pour motos

MWK Filtre à carburant pour motos

P Elément de filtre à carburant

PL Filtre à carburant à échange rapide pour système PreLine

PU Elément de filtre à carburant sans métal

PF Elément filtrant avec by-pass intégré

PFU Garniture de filtre pour huile en dérivation sans métal

SP Kit de service

TB Boîtier dessiccateur pour in  stallations de freins à air comprimé

U Filtres d’urée

W Filtre à échange rapide pour huile moteur

WA Filtre de liquide de refroidissement

WD Filtre vissé pour huile hydraulique moyenne pression

WDK Filtre à carburant à visser pour hautes pressions

WH Filtre à échange rapide pour huile hydraulique moyenne pression

WK Filtre à échange rapide pour carburant

WP
Filtre vissé pour huile en dérivation ou en combinaison circuit 
principal/circuit auxiliaire

ZR Rotor pour la centrifugeuse d’huile

-2
Jeux de filtres, constitués par plusieurs types de filtres 
 identiques ou différents; par exemple C 3698-2

...KIT
Unité vendue avec cartouche de filtre + élément de montage 
indépendant du filtre

...n/t/x/y/z Joint inclus

Explication des abréviations et numéros d’index

298 Filtre d'habitacle biofonctionnel
328 No. de chassis
343 Optionnellement

872 Attention aux indications du constructeurs 
du véhicule

1001 Taille du filetage
1002 Système d'injection
1004 Utiliser pour numéro de pièce
1006 Système de AdBllue®/SCR
1007 Détail des quantités 

1009 Intégrité du filtre
1010 Code de boîte de vitesse
1012 Climatisation
1013 Filtre à air frais
1014 Média filtrant
1015 Élément secondaire pour
1016 Option spéciale
1017 Pour boîtier de filtre avec capteur d'eau
1021 Chauffage

1022 Avec carter d'huile en plastique
1027 Système de climat. monté sur le toit
1030 Entraînement de la pompe
1046 Kit de service
1051 Entraînement de traction
1060 Filtre pour
1061 Montage
1064 Filtre parallèle
1071 Approprié pour diesel bio
1077 Filtre à particules
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Indice

V  Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri 

 d‘indice

V 16 Spiegazioni del prefisso del codice

V 49–50 Filtri sostituiti e modelli terminati 2020/21

V 51–54 Nuovi tipi

V 55–56 Indice produttore

1– 360  Macchine da costruzione per miniera

361– 414 Carrelli elevatori

415– 501  Compressori + pompe per vuoto

503– 536 Applicazioni industriali    

537– 573  Pompe per vuoto

575– 625 Motori

Il primo equipaggiamento 
è di casa
Da oltre 70 anni MANN-FILTER fornisce competenza assoluta nel 
 primo equipaggiamento a livello internazionale. Tutti i prodotti vengono 
 realizzati secondo i più recenti standard globali di produzione e  collaudo 
dell'industria automobilistica. Allo stesso tempo esiste un unico  standard 
mondiale di qualità: la qualità di primo equipaggiamento. Le officine 
di tutto il mondo puntano quindi su MANN-FILTER, il marchio di filtri 
d'eccellenza del mercato indipendente dell'aftermarket.
Applicazioni in autovetture, veicoli industriali oppure off-highway;   
filtri di aria, olio, carburante o abitacolo: l'assortimento completo  
dei filtri riporta alcuni esempi dei nostri filtri integrati nel primo 
 equipaggiamento.

100 % qualità di primo 
equipaggiamento  
per il mercato indipendente 
dell'aftermarket
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Catalogo online MANN-FILTER

Con oltre 6.800 elementi filtranti diversi in tutto il mondo 
non è sempre facile mantenere una visione globale. Nel 
catalogo online MANN-FILTER, potrete individuare il 
 prodotto più adatto alle vostre esigenze in modo  semplice 
e veloce. Quasi tutti i filtri possono essere visualizzati a 
360 gradi. E grazie allo smartphone, potrete  accedere 
al  pratico catalogo online tascabile, sempre con voi e 
 sempre aggiornato.

MANN-FILTER online

MANN-FILTER:   
per macchine  
per l'edilizia 
All'altezza dei compiti più 
impegnativi

Durante l'uso, i filtri per macchinari per l'edilizia sono 
soggetti a sollecitazioni elevate. Le problematiche sono 
rappresentate dalle grandi quantità di polvere e particelle 
organiche, nonché dalle notevoli sollecitazioni meccaniche. 
I principali produttori di macchinari per l'edilizia si affidano 
da anni a MANN-FILTER e, di conseguenza, all'esperienza 
decennale nello sviluppo e nella realizzazione di soluzioni 
efficienti per la filtrazione. Fate affidamento anche voi sui 
potenti prodotti MANN-FILTER con 100 % qualità di primo 
equipaggiamento e proteggete nel lungo periodo il vostro 
parco macchine e i vostri investimenti. 

100% qualità di primo equipaggiamento

La migliore copertura di mercato in Europa 

Sicurezza e affidabilità in caso di massime 
 sollecitazioni

Servizi estesi

Da oltre 70 anni a livello internazionale 
competenza assoluta nel primo equipaggiamento
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Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri d‘indice

Spiegazione dei numeri d‘indice
1 Filtro avvitabile
9 Cartuccia per filtro WU

11 Filtro secundario
12 Codice motore
13 Cartuccia filtro
19 Cambio
21 Flusso principale
22 Applicazione sollecitazioni elevate
24 Ventilazione serbatoio idraulico
25 Iniezione

Spiegazione delle abbreviazioni

Produttore/Modello (Serie)

Motore e kW (ev)

Anno di costruzione

Aria
Olio lubrificante

Carburante

Filtro abitacolo

Altri filtri

Filtro Lifetime

Nessun filtro montato

Non valido  Tipo sostitutivo

Abbreviazioni ed indici numerici
5/05 Fino a maggio 5/2005
6/05 A partire da giugno 6/2005
VEN Filtro di sfiato
H Sistema idraulico
TCO Convertitore di coppia idraulico

HTF Trasmissione idraulica /  
automatica

HST Servosterzo
CA Abitacolo
CLI Liquido refrigerante
CAO Separazione aria compressa-olio

ACI Filtro per compressore  
aria aspirazione

SEC Elemento secondario

ADR Essicatore aria  per impianto 
frenante

URF Filtro antiparticolato

Nel presente catalogo sono trattati i veicoli fino all’anno 
di costruzione 2021 compreso. I dati del presente elen-
co non sono vincolanti. Si declina ogni responsabilità 
in merito a modifiche dell’equipaggiamento del filtro da 
parte dei costruttori di automobili e di motori o da parte 
dei produttori di articoli per filtri di altre marche. In caso 
di dubbio, si prega di contattare il nostro Customer 

Service Center. La pubblicazione di questo catalogo 
comporta la perdita di validità di tutti i dati precedente-
mente divulgati. I diritti per la presente documentazione 
sono riservati. La ristampa, anche parziale, è auto rizzata 
solo previa autorizzazione scritta da parte nostra. Ogni 
abuso sarà perseguito legalmente. Dichiarazioni SVCH 
quanto a REACH sono disponibili nel catalogo online.

27 Ventilazione del carter
28 Motore gru
30 Filtro di lunga durata
35 Con aria condizionata
39 Quantità
42 Flusso secondario
44 Sterzo a destra
47 Cambio meccanico
48 Elemento secondario

51
Condizioni d’impiego gravose per la 
presenza di polvere

53 Parzialmente/oppure
54 Turbocompressore
57 Prefiltro
59 Supplementarmente
60 Filtri ai carboni attivi
63 Serie
64 Filtro dell’aria del compressore
65 Senza aria condizionata
66 Aerazione della cabina
67 Riscaldamento
68 Freno ad aria compressa
71 Dal telaio nº
72 Fino al telaio no
73 Dal motore nº
74 Fino al motore no.
76 Serbatoio del carburante
79 Alcuni modelli
80 Filtro carburante opzionale
82 Separatore d’acqua
83 Con collegamento per sensore acqua
89 Telaio incluso
95 Differenziale / Assale posteriore
98 Con vite scarico acqua

101 Con collegamento per aspirazione 
dell’acqua

112 Azionamento della pompa
114 Filtro aria ricircolo
116 Per climi freddi

117
Con filtro a coalescenza per migliore 
protezione del sistema

127 Altezza
128 Scatola
129 Con preseparatore a iniezione
131 Per numero OE
132 Presa di forza anteriore
147 Filtro carburante in-line
155 2WD
157 Kit di servizio
173 Nota

174 Per
175 Con guarnizione
176 Sensa guarnizione
177 Senzo collegamento per sensore acqua
179 Con pre-separatore
180 AdBlue®/Sistema SCR
183 Filtro a pressione
184 Filtro di aspirazione
185 Filtro di ritorno
187 Per capacità pompa
188 Sistema
202 Media filtrante ignifugo
206 Emissioni standard
209 Senza collegamento per aspirazione acqua
231 Senza coperchio
246 Da n. asse posteriore
248 Aerazione / ventilazione
250 Filtro scarico
251 Separatore polvere
252 Trazione
254 Filtro per unità olio controllo
255 Da n. macchina
256 Filtro gas di zavorra
258 Filtro principale
259 Filtro carico idrostatico
260 Indice
261 Filtro ingresso
262 Filtro afflusso
263 Sensore di carica
264 Filtro olio meccanico
264 Con molla di compressione
267 Senza molla di compressione
268 Filtro aria opzionale
269 Filtro ritorno serbatoio idraulico
270 Filtro sedimenti
271 Silenziatore
272 Filtro a reticella
273 Fino a n. macchina
274 Variante
276 Con mozzo
277 Con O-ring
278 Senza O-ring
279 Filtro con
281 Veicolo con
282 Veicolo senza
283 Filtro per
284 Filtro di scarico

296
Asciugatura graduale e separ. olio ottim. 
per maggiore prot.

298 Filtro abitacolo biofunzionale

Panoramica dalla A alla Z
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Spiegazioni del prefisso del codice

Panoramica dalla A alla Z

BF Cartuccia filtro per carburante diesel

BFU Cartuccia filtro per carburante diesel senza metallo

BL Vaschetta completa

C Cartuccia filtro aria

CF Elemento filtro secondario

CP Elemento filtro aria  CompacPlus

CS Cartuccia filtro dell’aria in espanso

CU Cartuccia filtro abitacolo

CUK Cartuccia filtro abitacolo a carbone attivo

DH Riscaldatore gasolio

Di Guarnizioni per corpi di filtro

FP Filtro abitacolo biofunzionale

H Cartuccia filtro olio

HU Cartuccia filtro olio senza metallo

HD Cartuccia filtro olio per alte pression

LB Separatore

LC Elemento di filtraggio per aerazione del carter

LE Separatore aria-olio

LS Chiave di smontaggio

LSK Valigetta attrezzi per rimozioni filtri

MH Cartuccia filtro olio per motocicli

MW Filtro olio avvitabile per motocicli

MWK Filtro carburante per motociclette

P Cartuccia filtro carburante

PL Filtro avvitabile carburante per sistema PreLine

PU Cartuccia filtro carburante senza metallo

PF Cartuccia filtro by-pass olio

PFU Cartuccia filtro by-pass olio senza metallo

SP Kit di manutenzione

TB Essiccatore

U Filtro antiparticolato

W Filtro olio avvitabile

WA Filtro per liquido refrigerante

WD Filtro olio idraulico avvitabile

WDK Filtro avvitabile per pressioni elevate

WH Filtro avvitabile per olio idraulico

WK Filtro carburante avvitabile

WP
Filtro olio avvitabile in combinazione circuito principale/circuito 
ausiliario

ZR Rotore per centrifuga olio

-2
Set comprendente numerosi tipi di filtri uguali o diversi, 
per es. C 3698-2

...KIT
Confezione di vendita con elemento filtrante + componenti per 
l’installazione

...n/t/x/y/z Guarnizione compresa

Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri d‘indice

328 No telaio
343 Opzionalmente
872 Osservare direttive costruttore veicolo

1001 Filettatura
1002 Sistema a iniezione
1004 Utilizzo per numero parte
1006 AdBlue®/Sistema SCR
1007 Dettaglio quantità
1009 Finezza del filtro

1010 Codice della trasmissione
1012 Aria condizionata
1013 Filtro aria fresca
1014 Media filtranti
1015 Elemento secondario per
1016 Equipaggiamento speciale
1017 Parzialmente/oppure
1021 Riscaldamento
1022 Con coppa dell'olio in plastica

1027 Climatizzatore sul tetto
1030 Azionamento della pompa
1046 Kit di servizio
1051 Trazione
1060 Filtro per
1061 Montaggio
1064 Filtro parallelo
1071 Approprié pour diesel bio
1077 Filtro particellare
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Índice

V  Explicación de abreviaturas y números de índice

V 20 Explicación del prefijo de las referencias

V 49–50 Filtros sustituidos y tipos descontinuados  

 en 2020/21

V 51–54 Nuevos tipos
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1– 360  Maquinaria de obras

361– 414  Carretillas elevadoras

415– 501  Compresores

503– 536  Aplicaciones industriales   

537– 573 Bombas de vacío

575– 625 Motores

En casa con el equipo 
original
MANN-FILTER ofrece auténticos equipos originales desde hace más de  
70 años. Todos los productos se fabrican de acuerdo con las últimas 
 normas internacionales de fabricación y pruebas de la industria del 
automóvil. Para este fin se aplica un estándar de calidad globalmente 
 uniforme: la calidad de equipo original. Por ello, los talleres de todo el 
mundo confían en MANN-FILTER, la marca de filtros prémium del  mercado 
independiente de recambios.
Tanto si se trata de aplicaciones para automóviles, camiones o fuera 
de la carretera, como de filtros de aire, aceite, combustible o habitá-
culo. En toda nuestra gama de filtros encontramos ejemplos que se 
emplean en equipos originales.

Calidad de equipo 
100 % original  
para el mercado independiente 
de recambios
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El catálogo online de  
MANN-FILTER

Con más de 6800 elementos filtrantes diferentes en todo 
el mundo, no siempre es fácil mantener una visión de 
conjunto. Gracias al catálogo online de  MANN-FILTER 
 encontrará el producto adecuado de forma rápida y 
 sencilla. Casi todos los filtros están disponibles para 
 consultarlos en una vista de 360 grados. Y con la ayuda 
de su smartphone podrá llevar el práctico catálogo online 
en su bolsillo... siempre con usted, siempre actualizado.

MANN-FILTER en Internet

MANN-FILTER:  
para maquinaria 
de construcción 
Para grandes cargas

Los filtros para maquinaria de construcción están  
expuestos a las cargas de uso más altas. En este contexto, 
el desafío es la gran cantidad de polvo y partículas 
orgánicas, así como las enormes cargas mecánicas. Los 
principales fabricantes de maquinaria de construcción 
siempre han confiado en MANN-FILTER. Por ello 
contamos con décadas de experiencia en el desarrollo y 
la fabricación de soluciones de filtración eficientes. Confíe 
en los potentes productos MANN-FILTER con calidad 
de equipo 100  % original y proteja su maquinaria y sus 
inversiones a largo plazo. 

Calidad de equipo 100 % original

La mejor cobertura de mercado de Europa 

Seguridad y fiabilidad para las cargas  
más altas

Servicios integrales

Auténticos equipos originales desde hace  
más de 70 años
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Explicación de abreviaturas y números de índice

Explicación de los números de índice
1 Filtro roscable
9 Elemento para filtro WU

11 Filtro fino
12 Codigo de motor
13 Elemento filtrante
19 Caja de cambios
21 Corriente principal
22 Uso en condiciones difíciles
24 Purgador de aire del depósito hidraulico

Explicaciónes de las abreviaturas

Fabricante/Modelo (Serie)

Motor, potencia en kW (CV)

Año de fabricación

Aire
Aceite de engrase

Combustible

Filtro de habitáculo

Otros filtros

Filtro de por vida

No lleva filtro

No válido  Sustituto 

Abreviaturas y números índice
5/05 Fabricado antes de mayo 2005
6/05 Fabricado a partir de junio 2005
VEN Ventilación
H Hidráulico
TCO Repartidor hidráulico de par motor

HTF Caja de cambios hidráulica /
automática

HST Dirección hidráulica / 
servodirección

CA Filtro de habitáculo
CLI Líquido de refrigeración
CAO Deaceitación de aire comprimido

ACI Filtro para compresor aire de ad-
misión

SEC Elemento secundario

ADR Secador de aire para sistemas de 
frenos

URF Filtro de urea

Este catálogo comprende los vehículos construidos hasta 
el año 2021 inclusive. No podemos responsabilizamos de 
los datos de esta lista, ni ofrecer garantía alguna en caso 
de que los fabricantes del vehículo, del motor o de filtros 
de otras marcas modifiquen sus características. En caso 
de duda, sírvase consultar a nuestro Centro de Atención 
al Cliente. La publicación de este catálogo anula la vali-
dez de todas las ediciones anteriores. Nos reservamos 

todos nuestros derechos respecto a esta documenta-
ción. Su reproducción, incluso parcial, podrá llevarse a 
cabo sólo con nuestro consentimiento previo por escrito. 
Actuaremos legalmente contra los abusos. Las declaracio-
nes sobre las sustancias de alto riesgo (SVHC), de con-
formidad con el reglamento REACH (Registro, Evaluación, 
Autorización y Restricción de Sustancias Químicas), están 
disponibles en la versión online de este catálogo.

25 Inyección

27
Ventilación de los gases del carter del 
cigüeñal

28 Motor de grúa
30 Filtro de larga duracion
35 Con aire acondicionado
39 Cantidad
42 Corriente secundaria
44 Volante a la derecha
47 Caja de cambios manual
48 Elemento secundario
51 Atmósera con mucho polvo
53 Parcialmente / o
54 Turbocargador
57 Prefiltro
59 Adicionalmente
60 Filtro de carbón activo
63 Serie
64 Filtro de aire para compresor
65 Sin aire acondicionado
66 Ventilación del habitáculo
67 Calefacción
68 Frenos por aire comprimido
71 A partir del chasis no.
72 Hasta el chasis no.
73 A partir de motor no.
74 Hasta el motor no.
76 Depósito de combustible
79 Algunos modelos
80 Filtro de combustible opcional
82 Separador de agua
83 Con conexión para el sensor del agua
89 Incl. Marco
95 Diferencial / Eje trasero
98 Con tornillo de evacuación de agua

101 Con conexión para el drenado del agua
112 Accionamiento de bomba
114 Filtro de recirculación aire
116 Para zonas con clima frio

117
Con filtro de coalescencia para una mejor 
prot. del sistema

127 Altura
128 Cuerpo
129 Con separador previo de inyección
131 Para numero OE
132 Toma de fuerza delantera
147 Filtro de fuel en línea
155 2WD
157 Kit de mantenimiento

173 Nota
174 Para
175 Con junta
176 Sin junta
177 Sin conexión para el sensor de agua
179 Con preseparador
180 AdBlue®/Sistema SCR
183 Filtro de presión
184 Filtro de aspiración
185 Filtro de retorno
187 Para la capacidad de la bomba
188 Sistema
202 Medio filtrante inhibidor de llamas
206 Norma de emisiones
209 Sin conexión para succión de agua
231 Sin tapa de la carcasa
246 Desde eje trasero nº.
248 Salida / entrada de aire
250 Filtro de salida
251 Separador de polvo
252 Mecanismo de propulsión
254 Filtro para unidad de control de aceite
255 Desde número de máquina
256 Filtro de lastre de gas
258 Filtro principal
259 Filtro para bomba hidrostática
260 Índice
261 Filtro de entrada
262 Filtro de admisión
263 Sensor de carga
264 Filtro de aceite mecánico
265 Con resorte de compresión
267 Sin resorte de compresión
268 Filtro de aire opcional
269 Filtro de retorno depósito hidráulico
270 Filtro de sedimentación
271 Silenciador
272 Tamiz filtrador
273 Hasta nº de máquina
274 Variante
276 Con cubo
277 Con anillo toroidal
278 Sin anillo toroidal
279 Filtro con
281 Vehículo con
282 Vehículo sin
283 Filtro para
284 Filtro de escape / Filtro de salida

296
Secado gradual y separ. óptim. aceite para 
mejor protección

Resumen de la A a la Z
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Explicación del prefijo de las referencias

Resumen de la A a la Z

BF Elemento filtrante para combustible Diesel

BFU Elemento filtrante para combustible Diesel sin piezas metálicas

BL Para colector

C Elemento filtrante de aire

CF Elemento filtrante secundario de aire

CP Elemento filtrante de aire CompacPlus

CS Elemento filtrante de aire (Medio filtrante, espuma)

CU Elemento filtrante de aire de habitáculo

CUK Elemento filtrante de aire de habitáculo con carbón activo

DH Calentador diesel

Di Junta de estanqueidad para cuerpo de filtro

FP Filtro de cabina biofuncional

H Elemento filtrante de aceite

HU Elemento filtrante de aceite sin piezas metálicas

HD Elemento filtrante de aceite para filtro de alta presión

LB Caja de desaceitación de aire

LC
Elemento filtrante para ventilaciones abiertas de bloques 
de motor

LE Separador aire-aceite

LS Llave de desmontaje

LSK Estuche para las llaves de desmontaje

MH Elemento filtrante de aceite para motocicletas

MW Filtro blindado de aceite para motocicletas

MWK Filtro de combustible para  motocicletas

P Elemento filtrante de combustible

PL Filtro de recambio para carburante, para sistema PreLine

PU Elemento filtrante de combustible sin piezas metálicas

PF Elemento filtrante de aiceite en corriente secundaria

PFU
Elemento filtrante de aiceite sin piezas metálicas 
en corriente secundaria

SP Kit de mantenimiento

TB
Caja desecadora para instalaciones de frenos por 
aire comprimido

U Filtro de urea

W Filtro blindado de aceite de engrase

WA Filtro de líquido de refrigeración

WD Filtro blindado de aceite hidráulico

WDK Filtro blindado de combustible para altas presiones

WH Filtro blindado de aceite hidráulico

WK Filtro blindado de combustible

WP
Filtro blindado de aceite para corriente secundaria, 
o combinación de corriente principal/secundaria

ZR Rotor para el centrifugador de aceite

-2
Kit formado por varios filtros del mismo o diferente tipo, 
por ejemplo C 3698-2

...KIT
Unidad de venta con elemento filtrante + componente de  
montaje ajeno al filtro

...n/t/x/y/z Junta incluida

Explicación de abreviaturas y números de índice

298 Filtro de cabina biofuncional
328 No de chasis
343 Opcionalmente
872 Observar las indicaciones del constructor

1001 Dimensiones de la rosca
1002 Sistema de inyección
1004 Utilizar para número de pieza
1006 AdBlue®/Sistema SCR
1007 Detalle de cantidad
1009 Clasificación del filtro
1010 Código de caja de cambios

1012 Aire acondicionado
1013 Filtro aire fresco
1014 Medios filtrantes
1015 Elemento secundario para
1016 Opción especial
1017 Parcialmente / o
1021 Calefacción
1022 Frenos por aire comprimido
1027 Aire acondicionado del techo
1030 Accionamiento de bomba
1046 Kit de mantenimiento

1051 Mecanismo de propulsión
1060 Filtro para
1061 Montaje
1064 Filtro paralelo
1071 Aporpiado para diesel biológico
1077 Filtro de partículas
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Съдържание

V  Пояснение на съкращенията и индексните 

 номера

V 24 Обяснения към номера на поръчката

V 49–50 Сменени филтри и излезли от употреба  

 типове 2020/21

V 51–54 Ново включени

V 55–56 Индекс на производителя

1– 360 Строителна и минна техника

361– 414  Мотокари

415– 501 Компресори

503– 536  Индустриални приложения    

537– 573 Вакуумни помпи

575– 625 Двигатели

Удобството от използването 
на оригинално оборудване
MANN-FILTER предлага най-високо качество на оригиналното 
оборудване в света от повече от 70 години. Всички продукти се 
произвеждат съгласно най-новите международни производствени 
и тестови стандарти на автомобилната индустрия. При това в 
световен мащаб се прилага еднакъв стандарт за качество: Качество 
на оригиналното оборудване. Затова по целия свят се разчита на 
MANN-FILTER – първокласната марка филтър на пазара на резервни 
части.
Независимо дали се отнася за приложение в автомобили, камиони 
или извън магистрала, както и дали се използват филтри за 
въздух, масло, гориво или в купето – в цялата ни гама филтри ще 
откриете решения, използващи нашето оригинално оборудване.

със 100 % оригинално 
качество на 
оборудването  
на пазара на резервни части.
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MANN-FILTER онлайн
Онлайн каталогът на  
MANN-FILTER

Не е лесно да сте винаги наясно какво ви трябва при  
повече от 6800 различни филтърни елемента по целия свят.  
С онлайн каталога на MANN-FILTER ще намерите бързо 
и лесно подходящия продукт. Почти всички филтри са 
с възможност за разглеждане на 360 градуса. А със 
смартфона може да си изтеглите удобния онлайн каталог 
за вашия джоб – винаги наличен, винаги актуален.

Растем заедно със задачите си

MANN-FILTER:  
за строителни 
машини 

Филтрите за строителни машини са изложени на 
екстремни натоварвания при употреба. Предиз вика-
телство представляват големите количества прах и 
органичните частици, както и огромните механични 
натоварвания. Водещите производители на строителни 
машини винаги се доверяват на MANN-FILTER и  
на десетилетния ни опит в разработването и 
производството на ефективни филтриращи решения. 
Доверете се на високоефективните продукти на 
MANN-FILTER със 100 % качество на оригиналното 
оборудване и защитете дългосрочно вашите машини, 
а с това и вашите инвестиции. 

100 % качество на оригиналното оборудване

Най-доброто пазарно покритие в Европа 

Сигурност и надеждност при екстремни 
натоварвания

Разнообразни сервизни услуги

Най-високо качество на оригиналното 
оборудване в света от над 70 години
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Пояснение на съкращенията и индексните номера

Обяснения на индексните номера
1 Филтър на винт
9 Елемент за WU филтър

11 Фин филтър
12 Код на двигателя
13 Филтърен елемент
19 Скоростна кутия
21 Главен поток
22 Приложение за тежко натоварване

Обяснение на съкращенията

Производител/моделна поредица 
(серия)

Двигател

Година на производство

Bъздух
Смазочно масло

Гориво

Кабинен филтър

Други филтри

Филтри Lifetime

Не е монтиран филтър

Невалидно  заместващ тип

Съкращения и индексни номера
5/05 До май 2005
6/05 След юни 2005
VEN Вентилатор
H Хидравлика
TCO Хидравличен конвертор
HTF Хидравлична трансмисия
HST Серво управление
CA Филтър купе
CLI Охлаждаща течност
CAO Маслено-въздушен разделител

ACI Въздушен филтър, впускателен 
отвор на компресора

SEC Въздушен филтър - Вторичен 
елемент

ADR Въздухо-изсушител за 
пневматична система

URF Карбамиден филтър

В този каталог са обхванати превозни средства 
до година на  производство 2021 включително. 
Данните в този списък не са обвързващи. Ние 
не поемаме никаква гаранция за изменения на 
филтърното оборудване от страна на производителя 
на превозното средство и на двигателя или от 
производителя на филтърни изделия от други 
марки. В неясни случаи молим да се обърнете към 

нашия Customer Service Center. С излизането на този 
каталог всички предишни издания стават невалидни. 
Ние си запазваме всички права върху настоящата 
документация. Препечатването, дори и на извадки, 
е разрешено само с наше предварително писмено 
разрешение. Злоупотребата се преследва. SHVC 
декларации според Регламента REACH са достъпни 
в online версията на този каталог.

24 Хидравличен резервоар за сгъстен 
въздух

25 Инжекцион
27 Вентилация на картера
28 Двигател за кран
30 Филтър с увеличен живот
35 С климатична уредба
39 Количество
42 Вторичен поток
44 Десен волан
47 Механична скоростна кутия
48 Обезопасяващ елемент
51 Експлоатация при прашни условия
53 Частично/или
54 Турбо
57 Груб филтър
59 Допълнително
60 Филтър с активен въглен (АВ)
63 Серия
64 Въздушен филтър за компресор
65 Без климатик
66 Вентилация на купето
67 Отоплителна система

68 Въздушно-пневматична спирачна 
система

71 От рама №
72 До рама №
73 От двиг. №
74 До двиг. №
76 Резервоар за гориво
79 някои модели
80 Горивен филтър- опция
82 воден разделител
83 С воден датчик
89 вкл. рамка
95 Диференциал / Заден мост
98 С болт за отводняване

101 С накрайник за водно всмукване
112 Задвижване с помпа
114 Рециркулационен въздушен филтър
116 за студен климат

117 С коалесцентен филтър за подобрена 
защита на системата

127 Височина 
128 Kopnyc

129 С предварителен сепаратор на 
инжекциона

131 За ОЕ-номер
132 Преден вал на подбиране на мощност
147 Горивен филтър-в линия
155 2WD

157 Сервизен комплект

173 Забележка
174 За
175 С уплътнение
176 Без уплътнение

177 Без конектор за датчик за ниво на 
водата

179 С предварителен водоотделител
180 Система AdBlue®/SCR
183 Филтър под налягане
184 Филтър на засмукване
185 Филтър на връщаш контур
187 за капацитет на помпата
188 Система
202 филтър с огнеупорно покритие
206 Норма за изгорелите газове
209 без връзка за засмукване на вода
231 без капак
246 От заден мост ном.
248 Обезвъздушаване / проветрение
250 Изпускателен филтър
251 Отделител на прах
252 Трансмисия
254 филтър за командния уред на маслото
255 От машинен номер
256 филтър за газов баласт
258 Главен филтър
259 Хидростатичен захранващ филтър
260 Индекс
261 смукателен филтър
262 входен филтър
263 Следене на натоварването
264 механичен маслен филтър
265 С напорна пружина
267 без напорна пружина
268 Опционален въздушен филтър

269 Връщателен филтър на хидравличния 
резервоар

270 Седиментен филтър
271 Шумозаглушител
272 Мрежест филтър
273 До машинен номер
274 Вариант
276 С главина
277 С уплътнителна шайба
278 без уплътнителна шайба
279 филтър с
281 Превозно средство с
282 превозно средство без
283 филтър за

Преглед от А до Я
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Обяснения към номера на поръчката

Преглед от А до Я

BF Горивен филтърен елемент за дизелов двигател

BFU
Горивен филтърен елемент, за дизелов двигател, 
безметален

BL Купа за воден сепаратор

C Bъздушен филтърен елемент

CF Елемент за филтър за вторичен въздух

CP CompacPlus елемент на въздушния филтър

CS Bъздушен филтърен елемент (филтриращ материал: пенопласт

CU Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила

CUK
Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила 
с активен въглен

DH Подгревател на гориво

Di Уплътнител за филтърно гнездо

FP Биофункционален филтър на купето

H Маслен филтърен елемент

HU Маслен филтърен елемент, безметален

HD Маслен филтърен елемент за високонапорен филтър

LB Маслен сепаратор за въздух

LC
Филтърен елемент за отворено 
обезвъздушаване на картера

LE Въздушно-маслен сепаратор

LS Ключ за развиване

LSK Куфарче за ключове за развиване

MH елемент за маслен филтър на мотоциклет

MW сменен маслен филтър за мотоциклет

MWK Мотоциклетен филтър за гориво

P Горивен филтърен елемент

PL Сменяем горивен филтър за система PreLine

PU Горивен филтърен елемент, безметален

PF Патрон сменяем за паралелно включен маслен филтър

PFU
Патрон сменяем, за второстепенно включен маслен филтър, 
безметален

SP Сервизен комплект

TB Изсушител на въздуха за пневматични спирачки

U Карбамиден филтър

W Сменяем филтър за смазочно масло

WA Филтър за охладителна течност

WD Сменяем филтър за хидравлично масло

WDK Сменяем горивен филтър, за високо налягане

WH Сменяем филтър за хидравлично масло

WK Сменяем филтър за гориво

WP
Сменяем филтър за второстепенен маслопровод или като 
комбинация първостепенен/второстепенен

ZR Ротор за маслена центрофуга

-2
Комплект (филтърен комплект), състоящ се от няколко 
еднакви или различни по вид филтри, напр. C 3698-2

...KIT
Търговски модул с филтърен елемент + непринадлежаща 
към филтъра вградена част 

...n/t/x/y/z Приложено уплътнение

Пояснение на съкращенията и индексните номера

284 Изпускателен филтър

296 Постеп. изсуш. и оптим. отделяне на 
масло за по-добра защита

298 Биофункционален филтър на купето
328 Номер на шаси
343 по избор

872 Следвайте предписанията на 
производителя на авотмобила

1001 размер на резбата
1002 Система за впръскване
1004 Използване на номер на част
1006 Система AdBlue®/SCR
1007 Количествен детайл

1009 Категоризация на филтриране
1010 Код на предавателна кутия
1012 С климатична уредба
1013 Филтър за свеж въздух (кабина)
1014 Средство за филтриране
1015 Вторичен елемент за
1016 Допълнителна екстра
1017 Частично/или
1021 Отоплителна система

1022 Въздушно-пневматична спирачна 
система

1027 климатик над купето

1030 Задвижване с помпа
1046 Сервизен комплект
1051 трансмисия
1060 филтър за
1061 Монтаж
1064 Паралелен филтър
1071 за пригоден за биодизел
1077 Филтър за прахови частици
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Spis treści

V  Objaśnienia skrótów i indeksów

V 28 Objaśnienia do numerów zamówienia

V 49–50 Zastąpione filtry i nieprodukowane 

 już typy 2020/21

V 51–54 Nowe produkty

V 55–56  Wykaz producentów

1– 360 Maszyny górnicze

361– 414  Wózki widlowe

415– 501   Sprężarki

503– 536 Zastosowania przemyslowe  

537– 573 Pompy próżniowe

575– 625  Silniki 

Zadomowieni w  
branży oryginalnego 
wyposażenia
Od ponad 70 lat marka MANN-FILTER oferuje najwyższy  poziom  
 kompetencji w zakresie wyposażenia oryginalnego na całym 
świecie. Wszystkie produkty są wytwarzane zgodnie z najnowszymi 
międzynarodowymi standardami produkcji i testowania w przemyśle 
 motoryzacyjnym. Przy tym obowiązuje jednolity globalny standard 
jakości: jakość oryginalnego wyposażenia. Dlatego warsztaty na całym 
świecie stawiają na MANN-FILTER — markę filtrów premium niezależnego 
rynku części zamiennych.
Niezależnie od tego, czy chodzi o zastosowanie w samochodach 
 osobowych, ciężarowych, terenowych, czy o filtry powietrza, oleju, 
paliwa czy kabinowe — przykłady naszych oryginalnych filtrów 
 zainstalowanych można znaleźć w całym asortymencie filtrów.

Jakość odpowiadająca 
w 100% oryginalnemu 
wyposażeniu na niezależnym 
rynku części zamiennych
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MANN-FILTER online
Internetowy katalog  
MANN-FILTER

Rozeznanie w asortymencie liczącym na całym świecie ponad 
6800 różnych elementów filtrów nie zawsze przychodzi łatwo. 
Dzięki internetowemu katalogowi MANN-FILTER można 
szybko i łatwo znaleźć odpowiedni produkt. Prawie wszystkie 
filtry są dostępne w formie widoku 360 stopni. Poręczny 
katalog internetowy można pobrać przy użyciu smartfona 
i wygodnie z niego korzystać — zawsze pod ręką, zawsze 
na czasie.

MANN-FILTER:  
do maszyn 
 budowlanych 
Przeznaczone do wielkich 
zadań

Filtry do maszyn budowlanych są narażone na największe 
obciążenia podczas pracy. Wyzwanie stanowią tutaj duże 
ilości pyłu i cząstek organicznych, jak również ogromne 
obciążenia mechaniczne. Wiodący producenci maszyn 
budowlanych zawsze ufali firmie MANN-FILTER i jej 
kilkudziesięcioletniemu doświadczeniu w projektowaniu 
i produkcji wydajnych rozwiązań filtracyjnych. Również 
Państwo mogą polegać na wysokowydajnych produktach 
MANN-FILTER o jakości oryginalnego wyposażenia, które 
zapewnią długotrwałą ochronę maszyn, a tym samym 
Waszych inwestycji. 

Jakość odpowiadająca w 100% oryginalnemu 
wyposażeniu

Najwyższe pokrycie na rynku europejskim 

Bezpieczeństwo i niezawodność przy 
najwyższych obciążeniach

Kompleksowy serwis

Od ponad 70 lat najwyższy poziom kompetencji 
w zakresie wyposażenia oryginalnego na całym 
świecie
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Objaśnienia skrótów i indeksów

Wyjaśnienia numerów  indeksowych
1 Filtr przykrecany
9 Wkład filtra WU

11 Filtr dokładny
12 Kod silnika
13 Element filtracyjny
19 Przekładnia
21 Obieg główny

Objaśnienia

Producent/seria modeli (seria) 

Silnik i moc w kW (KM)

Rok budowy

Powietrze
Olej do smarowania

Paliwo

Filtr kabinowy

Inne filtry

Filtr niewymienny

Brak filtra

Nieważne  typ zastępczy

Skróty i numery indeksów
5/05 Do daty budowy maj 2005
6/05 Od daty budowy czerwiec 2005
VEN Wentylator
H Hydraulika
TCO Przekładnia hydrauliczna

HTF Przekładnia hydrauliczna/przekładnia 
automatyczna

HST Kierownica ze wspomaganiem/
serwo

CA Filtr kabinowy
CLI Płyn chłodzący
CAO Odolejanie sprężonego powietrza

ACI Filtr powietrza, kolektor dolotowy 
sprężarki

SEC Wkład wtórny filtra powietrza

ADR Osuszacz powietrza dla  
hamulców automatycznych

URF Filtr mocznika

Niniejszy katalog obejmuje pojazdy do roku produkcji  
2021 włącznie. Informacje w nim  zawarte są niez obo-
wiązujące. Nie przejmujemy żadnej odpowiedz ialności za 
zmiany wyposażenia w filtry, dokonane przez producentów 
pojazdów lub silników albo przez producentów wyrobów 
filtracyjnych innych marek. W razie wątpliwości prosimy 
skontaktować się z naszym Centrum Obsługi Klienta (CSC). 

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność 
wszystkie jego wcześniej sze wydania. Zastrzegamy sobie 
wszystkie prawa do tych dokumentów. Powielanie, nawet 
w częściach, dopuszczalne jest tylko po uzyskaniu naszej 
wcześniejszej zgody na piśmie. Nadużycia podlegają karze. 
Deklaracje SVHC zgodnie z rozporządzeniem REACH 
znajdą Państwo w internetowej wersji katalogu.

22 Zastosowanie HD (duże obciążenie)
24 Hydrauliczne odpowietrzanie zbiornika
25 Wtrysk
27 Odpowietrzanie skrzyni korbowej
28 Silnik dźwigu
30 Filtr długotrwałego użytku
35 Z klimatyzacją
39 Ilość
42 Obieg poboczny
44 Z kierownicą po prawej stronie
47 Przekładnia manualna
48 Wkład wtórny
51 W warunkach silnego zapylenia
53 Częściowo/lub
54 Turbosprężarka
57 Filtr wstępny
59 Dodatkowo
60 Filtr z węglem aktywnym
63 Seria
64 Filtr powietrza sprężarki
65 Bez klimatyzacji
66 Wentylacja kabiny
67 Ogrzewanie
68 Hamulec pneumatyczny
71 Od numer podwozia
72 Do numer podwozia
73 Od nr silnika
74 Do nr silnika
76 Zbiornik paliwa
79 Niektóre modele
80 Opcjonalny filtr paliwa
82 Separator wody
83 Z przyłączem czujnika wody
89 łącznie z ramą
95 Dyferencjał/oś tylna
98 Ze śrubą spustową wody

101 Z przyłączem do odsysania wody
112 Napęd pompy
114 Filtr powietrza recyrkulacyjnego
116 Dla zimnych klimatów

117
Lepsza ochrona systemu dzięki  
zastosowaniu filtra koalesc.

127 Wysokość
128 Obudowa
129 Z osadnikiem wstępnym, iniekcyjnym
131 Używany dla numeru OE
132 Przedni wał odbioru napędu
147 Filtr paliwa in-line
155 2WD
157 Zestaw serwisowy

173 Notatka
174 Do
175 Z uszczelką
176 Bez uszczelki
177 Bez przyłącza czujnika wody
179 Z separatorem wstępnym
180 Do systemu AdBlue®/SCR
183 Filtr ciśnieniowy
184 Filtr ssący
185 Filtr wsteczny
187 Do pompy o wydajności
188 Układ
202 Medium filtracyjne niepalne
206 Norma emisji spalin
209 Bez przyłącza do odsysania wody
231 Bez pokrywy obudowy
246 Od nr tylnej osi
248 Odpowietrzanie / wentylowanie
250 Filtr wylotowy
251 Separator pyłu
252 Napęd jezdny
254 Filtr zespołu oleju sterowania
255 Od numeru maszyny
256 Filtr gazu balastowego
258 Filtr główny
259 Filtr zasilania hydraulicznego
260 Indeks
261 Filtr wejściowy
262 Filtr wlotowy
263 Wykrywanie obciążenia
264 Mechaniczny filtr oleju
265 Ze sprężyną dociskającą
267 Bez sprężyny dociskającej
268 Opcjonalny filtr powietrza

269
Filtr przepływu powrotnego zbiornika 
hydraulicznego

270 Filtr osadowy
271 Tłumik
272 Filtr sitowy
273 Do numeru maszyny
274 Wariant 
276 Z piastą
277 Z pierścieniem uszczelniającym
278 Bez pierścienia uszczelniającego
279 Filtr z
281 Pojazd z
282 Pojazd bez
283 Filtr do
284 Filtr dolotowy

296
Stopn. susz. i optym. separ. oleju w celu 
najlepszej ochrony

Przegląd od A do Z
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Objaśnienia do numerów filtrów

Przegląd od A do Z

BF Wkład filtracyjny oleju napedowego

BFU
Wkład filtracyjny oleju napedowego - bez elementów  
metalowych

BL Zbiornik na wodę

C Wkład filtracyjny powietrza

CF Wkład filtracyjny powietrza - element bezpieczeństwa

CP Wkład filtracyjny powietrza CompacPlus  

CS Wkład filtracyjny powietrza (medium filtracji – pianka)

CU Filtr kabinowy - tradycyjny, przeciwpyłkowy

CUK Filtr kabinowy z węglem aktywnym

DH Podgrzewacz paliwa - Diesel

Di Uszczelka do obudowy filtra

FP Filtr kabinowy biofunkcjonalny / Anty-alergiczny

H Wkład filtracyjny oleju silnikowego

HU Wkład filtracyjny oleju silnikowego - bez elementów metalowych

HD Wkład filtracyjny oleju hydraulicznego

LB Separator oleju (powietrze/olej)

LC Filtr odpowietrzenia skrzyni korbowej

LE Separator oleju (powietrze/olej)

LS Klucz luzujący do filtrów

LSK Skrzynka na klucze luzujące do filtrów

MH Wkład filtracyjny oleju silnikowego do motocykli

MW Filtr puszkowy oleju silnikowego do motocykli

MWK Filtry paliwa do motocykli

P Wkład filtracyjny paliwa

PL Wymienny filtr paliwa dla systemu PreLine

PU Wkład filtracyjny paliwa - bez elementów metalowych

PF Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym

PFU
Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym -  
bez elementów metalowych

SP Pakiet serwisowy

TB
Osuszacz sprężonego powietrza dla pneumatycznych  
układów hamulcowych 

U Filtr mocznika

W Filtr puszkowy oleju silnikowego

WA Filtr płynu chłodzącego

WD Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WDK Filtr puszkowy paliwa dla wyższych ciśnień

WH Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WK Filtr puszkowy paliwa

WP
Filtr puszkowy oleju silnikowego, przepływu pobocznego lub 
jako kombinacja przepływu głównego i pobocznego

ZR Rotor wirówki oleju silnikowego

-2
Zestaw kilku takich samych lub różnych typów filtrów, 
np. C 3698-2

...KIT
Zestaw obejmuje wkład filtracyjny i dodatkowy element 
montażowy

...n/t/x/y/z Uszczelka w załączeniu

Objaśnienia skrótów i indeksów

298 Filtr kabinowy biofunkcjonalny
328 Numer podwozia
343 Opcjonalnie
872 Przestrzegać zaleceń producenta pojazdu

1001 Rozmiar gwintu
1002 Układ wtryskowy
1004 Użyj do numeru części
1006 Systemu AdBlue®/SCR
1007 Informacje o ilości
1009 Poziom filtracji
1010 Kod skrzyni biegów

1012 Z klimatyzacją
1013 Filtr świeżego powietrza (Filtr kabinowy)
1014 Materiały filtracyjne
1015 Bezpiecznik dla
1016 Opcje dodatkowe
1017 Częściowo/lub
1021 Ogrzewanie
1022 Z plastikową miską olejową
1027 Klimatyzacja dachowa
1030 Napęd pompy
1046 Zestaw serwisowy

1051 Napęd jezdny
1060 Filtr do
1061 Montaż
1064 Filtr równoległy
1071 Przystosowany do biodiesla
1077 Filtr pyłkowy
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Nivelul de calitate al 
echipamentelor originale
MANN-FILTER oferă de peste 70 de ani cel mai înalt nivel de competență  
în producția echipamentelor originale. Toate produsele sunt  fabricate în 
conformitate cu cele mai recente standarde internaționale privind producția 
și testarea în sectorul auto. Specificația de calitate unitară, valabilă la nivel 
mondial, este: nivelul de calitate al echipamentelor  originale. De aceea, 
atelierele din întreaga lume au încredere în produsele MANN-FILTER – 
marca premium de filtre de pe piața aftermarket.
Indiferent dacă sunt destinate autoturismelor, vehiculelor utilitare sau 
vehiculelor off-highway sau dacă este vorba despre filtre de aer, de 
ulei, pentru combustibil sau pentru interior, puteți găsi exemple de filtre 
montate ca echipamente originale în întreaga noastră gamă de filtre.

100 %  nivelul de  calitate  
al  echipamentelor originale 
pentru piața aftermarket
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Catalogul online MANN-FILTER

Nu este uşor să te descurci printre mai mult de 6.800 
de elemente de filtrare disponibile în întreaga lume. Cu  
catalogul online MANN-FILTER găsiţi repede şi fără efort 
produsul potrivit. Pentru aproape toate filtrele este dis-
ponibilă vizualizarea la 360 de grade. Iar dacă aveţi un 
smartphone, puteţi avea acest catalog online util în propriul 
buzunar: întotdeauna la îndemână, întotdeauna actualizat.

MANN-FILTER online

MANN-FILTER:  
Pentru utilaje  
de construcţie 
Pregătiţi pentru afaceri mari

Filtrele pentru utilajele de construcţie sunt supuse la cele 
mai mari sarcini în timpul funcționării. Provocările aici 
sunt cantitățile mari de praf și particule organice, precum 
și sarcinile mecanice extreme. Producătorii de top de 
utilaje de construcţie au avut întotdeauna încredere în 
MANN-FILTER și în deceniile noastre de experiență în 
dezvoltarea și fabricarea de soluții eficiente de filtrare. Și 
dumneavoastră vă puteți baza pe produsele MANN-FILTER 
de înaltă performanță, în calitatea OE 100 %, pentru a oferi 
protecție pe termen lung instalației dumneavoastră și, prin 
urmare, investițiilor dumneavoastră. 

100 % nivelul de calitate al echipamentelor  
originale!

Cea mai bună acoperire a pieței din Europa 

Siguranță și fiabilitate pentru cele mai mari 
solicitări

Servicii variate

De peste 70 de ani, competență fără egal în  
lume în producția echipamentelor originale
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Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

Explicarea numerelor de  indexare
1 Filtru filetabil
9 Element pentru filtru WU

11 Filtru fin (secundar)
12 Numarul de motor
13 Element de filtru
19 Cutie de viteze
21 Circuit principal
22 Utilizare HD (Solicitare ridicată)
24 Sistem hidraulic ventilatie rezervor
25 Injectie

Explicaţii ale abrevierilor

Producător/Seria modelului

Motor și cai putere

An de fabricaţie

Aer
Ulei pentru gresat

Combustibil

Filtru de habitaclu

Alte filtre

Filtru Lifetime

Nici un filtru implementat

Nu este valabil  tip echivalent

Prescurtări şi numere de indexare
5/05 Pină la 5/2005
6/05 De la 6/2005
VEN Ventilator
H Hidraulic
TCO Convertizor de cuplare hidraulic
HTF Filtru cutie vitezâ automatâ
HST Servodirecţie 
CA Filtru de habitaclu
CLI Lichid de racire

CAO Separarea aerului de ulei prin 
compresie

ACI Filtru aer, admisie compresor
SEC Element filtrant secundare

ADR Uscator aer pentru sitemul de 
franare

URF Filtru carbonil-diamidă

Acest catalog cuprinde vehicule cu anul de fabricaţie 
până în 2021 inclusiv. Datele din această listă sunt 
neangajante. Pentru modificări ale echipării cu filtre 
operate de producătorii de vehicule și motoare sau 
de fabricanţii de produse filtrante de alte mărci, nu ne 
asumăm răspunderea. În cazuri de dubiu, vă rugăm să 
solicitaţi informaţii la centrul nostru de Service Clienţi. 

Odată cu apariţia acestui catalog, toate ediţiile anteri-
oare își pierd valabilitatea. Ne rezervăm toate dreptu-
rile privitoare la această documentaţie. Reproducerea, 
chiar și parţială, necesită aprobarea noastră scrisă în 
prealabil. Abuzurile vor fi urmă rite. Declaraţiile SVHC 
potrivit regulamentelor REACH sunt disponibile online 
în acest catalog.

27 Ventilarea carcasei carterului
28 Carcasa macaralei
30 Filtru de ulei de durată ridicată
35 Cu sistem de climatizare
39 Cantitate
42 Circuit auxiliar
44 Volanul pe dreapta
47 Cutie de viteze cu comanda manuala
48 Element de siguranță
51 Exploatare în regim cu mult praf
53 În parte/sau
54 Turbocompresie
57 Filtru primar
59 Suplimentar
60 Filtre de cărbune activ
63 Serie
64 Filtru de aer pentru compresor
65 Fara filtru de aer
66 Aerisirea cabinei
67 Încălzire
68 Frână cu aer comprimat
71 Începând cu seria sasiului
72 Până la seria sasiului
73 Începând cu seria motorului
74 Până la seria motorului
76 Rezervorul de combustibil
79 Unele modele
80 Filtru opţional de combustibil
82 Separator apa
83 Cu racord pentru absorbţia apei
89 Cadru inlus
95 Diferenţial/Punte spate
98 Cu surub de drenare a apei

101 Cu racord pentru absorbţia apei
112 Angrenajul pompei
114 Filtru de reciclare aer
116 Pentru climat rece

117
Cu filtru de coalescenţă pentru o mai bună 
protecţie a sist.

127 Înălţime 
128 Carcasă
129 Cu preseparator injecţie
131 Pentru numărul OE
132 Arbore acţionare frontal
147 Filtru în linie
155 2WD
157 Kit de service
173 Notă
174 Pentru
175 Cu garnitură

176 Fără garnitură
177 Fără cuplaj senzor apă
179 Cu pre-separator
180 Pentru sistemul AdBlue®/SCR
183 Filtru de presiune
184 Filtru de aspiratie
185 Filtru de retur
187 Pentru capacitatea pompei
188 Sistem
202 Medie filtrantă ignifugată
206 Standard de emisie
209 Fără racord pentru absorbţia apei
231 Fără capac de carcarsă
246 Începând cu osia spate nr.
248 Dezaerare / ventilare
250 Filtru de evacuare
251 Separator de praf
252 Sistem de propulsie

254
Filtru pentru unitatea de comandă a 
uleiului

255 Începând cu numărul maşinii
256 Filtru de balast pentru gaz
258 Filtru principal
259 Filtru pentru pompa hidrostatică
260 Index
261 Filtru intrare
262 Filtru de admisie
263 Detectare încărcare
264 Filtru mecanic de ulei
265 Cu arc de presiune
267 Fără arc de presiune
268 Filtru opţional de aer
269 Filtru de retur la rezervorul hidraulic
270 Filtru de sedimente
271 Amortizor de zgomot
272 Filtru cu sită
273 Până la numărul maşinii
274 Variantă
276 Cu butuc
277 Cu inel O
278 Fără inel O
279 Filtru cu
281 Autovehicul cu
282 Autovehicul fără
283 Filtru pentru
284 Filtru pentru gaze de eşapament

296
Uscare treptată, separare optimizată ulei 
pt. protecţie max.

298 Filtru cabină biofuncţional
328 Nr. de şasiu

Perspectivă de la A la Z
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Explicaţii privind numerele de comandă

Perspectivă de la A la Z

BF Element filtrant pentru motorină

BFU Element filtrant fără metal pentru  filtru de motorină

BL Colector de apă complet

C Element filtrant pentru aer

CF Element filtrant de aer secundar 

CP Element de filtru de aer  CompacPlus

CS Element filtrant de aer (agentul  filtrant este spuma sintetică)

CU Element filtrant de aer pentru  cabina autovehiculelor

CUK
Element filtrant de aer cu  cărbune activ pentru cabina 
 autovehiculelor

DH Preîncălzitor motorină

Di Garnitura carcasei filtrului

FP Filtru cabină biofuncţional

H Element filtrant pentru ulei

HU Element filtrant fara metal pentru ulei

HD Element filtrant de ulei pentru  filtre de presiune înaltă

LB Element de separare a aerului de ulei

LC Element filtrare pentru ventilare carter motor

LE Separator aer-ulei

LS Cheie de schimbat filtrul

LSK Cutie de chei de desfacere

MH Element filtrant de ulei pentru motociclete

MW Filtru ulei de schimb pentru motociclete

MWK Filtru de carburant pentru  motociclete

P Element filtrant pentru carburant

PL Filtru de schimb pentru sistemmul PreLine

PU Element filtrant fara metal pentru  carburant

PF Cartuș de filtru de ulei în deviaţie

PFU Cartuș filtru fără metal de ulei în deviaţie

SP Pachet service

TB Cutie cu agent de uscare pentru frănele cu aer comprimat

U Filtru carbonil-diamidă

W Filtru de schimb pentru  lubrefianţi

WA Filtru de antigel

WD Filtru de schimb pentru ulei hidraulic

WDK Filtru schimb de carburant pentru  presiuni mai înalte

WH Filtru hidraulic de schimb

WK Filtru de schimb rapid pentru  carburant

WP
Filtru de schimb pentru deviaţia de ulei sau pentru combinaţia 
circuit principal/circuit secundar

ZR Rotor pentru centrifugă de ulei

-2
Un zaţ (zaţ de filtre), consând din mai multe sau din diferite 
tipuri de filtre, spre exemplu C 3698-2

...KIT Unitate bicomponenta element filtrant + element non-filtrant 

...n/t/x/y/z Garnitură ataşată

Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

343 Opţional

872 Atentie la prescrierile producatorului de 
autovehicol

1001 Dimensiunea filetului
1002 Sistem de injecţie
1004 Utilizare pentru nr. de piesă
1006 Sistemul AdBlue®/SCR
1007 Detalii cantitate
1009 Clasificare filtru
1010 Cod cutie de viteze

1012 Cu sistem de climatizare
1013 Filtru aer curat
1014 Mediu de filtrare
1015 Element secundar pentru
1016 Supliment opțional
1017 În parte/sau
1021 Încălzire
1022 Cu baie de ulei din plastic
1027 Nr. de şasiu

1030 Angrenajul pompei
1046 Kit de service
1051 Sistem de propulsie
1060 Filtru pentru
1061 Montare
1064 Filtru paralel
1071 Pentru Biodiesel
1077 Filtrul Particule

V 32 



Obsah

V  Vysvětlivky zkratek a indexových čísel

V 36 Vysvětlivky k objednacím číslům

V 49–50 Nahrazené filtry a typy s ukončenou  

 platností 2020/21

V 51–54 Nové výrobky

V 55–56  Index výrobce

1– 360  Stavební stroje

361– 414 Přepravní vozíky

415– 501   Kompresory
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537– 573  Vývěvy

575– 625  Motory

V originální výbavě 
jsme jako doma
Značka MANN-FILTER nabízí nejvyšší odbornost světové  kvality 
v   oblasti originální výbavy již více než 70  let. Veškeré produkty se 
v   rámci  automobilového průmyslu vyrábí podle nejnovějších mezinárod-
ních  výrobních a zkušebních norem. Při tom klademe důraz na jednotný 
požadavek kvality: na kvalitu originální výbavy. Dílny po celém světě proto 
již dávno vsadily na značku MANN-FILTER – na prémiovou značku filtrů na 
nezávislém trhu s náhradními díly.
Ať už se jedná o  aplikace pro osobní automobily, nákladní vozy či 
použití v  terénu, nebo o  vzduchové, olejové, palivové nebo kabinové 
filtry, v našem sortimentu filtrů najdete celou řadu příkladů vestavěných 
filtrů, které jsou součástí originálních výbav.

100% kvalita v  
oblasti originální  
výbavy na nezávislém  
trhu s náhradními díly
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On-line katalog MANN-FILTER

Ve více než 6 800 různých celosvětově prodávaných 
filtračních prvcích, je někdy obtížné získat přehled.  
S pomocí on-line katalogu MANN-FILTER najdete vhodný 
výrobek rychle a bez námahy. Téměř všechny filtry jsou 
k dispozici v náhledu 360 stupňů. A díky chytrému telefonu 
získáte praktický on-line katalog do kapsy – vždy s sebou, 
vždy aktuální.

MANN-FILTER on-line

MANN-FILTER:  
Pro stavební 
 stroje 
Připraven na ty nejnáročnější 
úkoly

Filtry pro stavební stroje jsou během provozu vystaveny 
tomu nejvyššímu zatížení. Výzvy v této oblasti představují 
velká množství prachu a organických částic i obrovské 
mechanické zatížení. Přední výrobci stavebních strojů se 
odjakživa obracejí na značku MANN-FILTER s důvěrou. S 
tím jdou ruku v ruce dlouhá desetiletí zkušeností s vývojem 
a výrobou účinných filtračních řešení. I vy se můžete 
spolehnout na vysoce výkonné produkty MANN-FILTER 
ve 100% kvalitě originální výbavy, které dlouhodobě 
ochrání váš strojový park a tím i vaše investice. 

100% kvalita originální výbavy

Nejlepší pokrytí evropského trhu

Bezpečnost a spolehlivost při nejvyšším zatížení

Rozsáhlé servisní služby

Nejvyšší odbornost světové kvality v oblasti 
originální výbavy již více než 70 let
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Vysvětlivky zkratek a  indexových čísel

Vysvětlivky indexových čísel
1 Výměnný filtr
9 Element pro našroubování výměnného filtr

11 Jemný filtr
12 Kód motoru
13 Filtrační vložka
19 Převodovka
21 Hlavní okruh mazání
22 Použití v náročných podmínkách
24 Hydraulické odvzdušnění nádrže

Vysvětlivky

Výrobce/modelová řada (série)

Motor a výkon (kW/PS)

Rok výroby

Vzduch
Mazací olej

Palivo

Kabinový filtr

Ostatní filtry

Dlouhoživotnostní filtr

Bez filtru

Neplatí  náhradní typ

Zkratky a indexová čísla
5/05 Do data výroby květen 2005
6/05 Od data výroby červen 2005
VEN Odvzdušnění
H Hydraulika

TCO Hydraulický měnič točivého momen-
tu

HTF Hydraulická/ Automatická 
převodovka

HST Hydraulický posilovač řízení/
servořízení

CA Kabinový filtr
CLI Chladicí kapalina
CAO Odlučovač oleje

ACI Filtr vzduchu nasávaného  
kompresorem

SEC Pojistná vložka

ADR Vysoušeč vzduchu pro brzdové 
systémy

URF Filtr na močovinu

V  tomto katalogu jsou uvedena  vozidla do roku výroby 
2021 včetně. Údaje v  tomto seznamu jsou nezávaz-
né. Za změny ve   vyba-vení filtrů u výrobců vozidel 
a motorů nebo u výrobců filtračních výrobků jiných 
značek nepřebíráme žádnou záruku. V případě pochyb-
ností nás prosím kontaktujte. Vydáním tohoto katalogu 

 ztrácejí všechna předchozí vydání svoji platnost. Pro  
tyto  podklady si vyhrazujeme všechna práva. Dotisk, 
třeba jen částečný, je povolen pouze s naším  
předchozím písemným souhlsem. Zneužití se trestá.  
SVHC deklara ci dle REACH naleznete v on-line verzi   
katalogu.

25 Vstřikování
27 Odvzdušnění skříně klikového hřídele
28 Jeřábový motor
30 Filtr pro prodloužený interval výměny
35 S klimatizací
39 Počet
42 Vedlejší okruh mazání
44 Řízení vpravo
47 Mechanická převodovka
48 Pojitná filtrační vložka
51 Použití v prašném prostředí
53 Částečně/nebo
54 Turbodmychadlo
57 Předřazený filtr
59 Dodatečně/-ý
60 Filtr s aktivním uhlím
63 Série
64 Vzduchový filtr pro kompresor
65 Bez klimatizace
66 Větrání kabiny
67 Topení
68 Vzduchové brzdy
71 Od č.podvozku
72 Do č.podvozku
73 Od č.motoru
74 Do č.motoru
76 Palivová nádrž
79 Některé modely
80 Volitelný palivový filtr
82 Odlučovač vody
83 S připojením pro indikátor hladiny vody
89 Včetně rámu
95 Diferenciál/zadní náprava
98 S odkalovacím šroubem

101 S připojením pro odvod vody
112 Pohon čerpadla
114 Filtr pro cirkulující vzduch
116 Pro chladná klimatická pásma

117
S adsorpčním filtrem pro zlepšenou 
ochranu systému

127 Výška 
128 Těleso
129 Se vstřikovacím předodlučovačem
131 Pro OE číslo
132 Vývodový hřídel předního náhonu
147 In-line palivový filtr
155 2WD
157 Servisní sada
173 Poznámka
174 Pro výrobce

175 S tìsnìním
176 Bez těsnění
177 Bez přípojky vodního senzoru
179 S předfiltrem
180 AdBlue®/SCR systém
183 Tlakový filtr
184 Sací filtr
185 Filtr zpětné větve
187 Pro výkon čerpadla
188 Systém
202 Nehořlavé medium
206 Norma výfukových plynu
209 bez přípojky pro odsávání vody
231 Bez víka
246 Od č. zadní nápravy
248 Odvětrávání / větrání
250 Vypouštěcí filtr
251 Odlučovač prachu
252 Pohon pojezdu
254 Filtr pro jednotku řídicího oleje
255 Od čísla stroje
256 Filtr pro vakuovou vývěvu
258 Hlavní filtr
259 Filtr pro hydrostatické čerpadlo
260 Index
261 Sací filtr
262 Vstupní filtr
263 Snímání naplnění
264 Mechanický olejový filtr
265 S přítlačnou pružinou
267 Bez přítlačné pružiny
268 Volitelný vzduchový filtr
269 Zpětný filtr nádrže hydraulické kapaliny
270 Filtr na usazeniny
271 Tlumič hluku
272 Sítkový filtr
273 Do čísla stroje
274 Varianta
276 S nábojem
277 S O-kroužkem
278 Bez O-kroužku
279 Filtr s
281 Vozidlo s
282 Vozidlo bez
283 Filtr pro
284 Výfukový filtr

296
Postupné schnutí a optim. odlučování oleje 
pro max. ochranu

298 Biofunkční kabinový filtr
328 Podvozek č.

Přehled os A do Z
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Vysvětlivky k objednacím číslům

Přehled os A do Z

BF Palivová filtrační vložka pro dieselové motory

BFU Palivová filtrační vložka bez ko vových částí pro dieselové motory

BL Sběrná nádržka na vodu 

C Vzduchová filtrační vložka

CF Pojistná vzduchová filtrační vložka

CP CompacPlus vzduchová vložka

CS Vzduchová filtrační vložka  (filtrační médium pěnovka)

CU Kabinová filtrační vložka

CUK Kabinová filtrační vložka s aktivním uhlím

DH Naftové topení

Di Těsnění pro těleso filtru

FP Biofunkční kabinový filtr

H Olejová filtrační vložka

HU Olejová filtrační vložka bez kovových částí

HD Olejová filtrační vložka pro vysokotlaké filtry

LB Odlučovač oleje

LC Filtrační vložka pro odvětrávání nekryté klikové skříně

LE Vzduchový odlučovač oleje

LS Povolovací klíč

LSK Povolovací klíče - kufr

MH Olejová filtrační vložka pro motocykly

MW Výměnný filtr pro motocykly

MWK Palivový filtr pro motocykly

P Palivová filtrační vložka

PL Palivový výměnný filtr pro  systém PreLine

PU Palivová filtrační vložka bez  kovových částí

PF Vložka k filtrování oleje ve  vedlejší větvi

PFU Vložka bez kovových částí k  filtrování oleje ve vedlejší větvi

SP Servisní pack

TB Vysoušecí box do vzduchových brzdových systémů

U Filtr na močovinu

W Výměnný filtr pro mazací olej

WA Filtr pro chladicí kapalinu

WD Výměnný filtr pro hydraulický olej

WDK Výměnný palivový filtr pro vyšší tlaky

WH Výměnný filtr pro hydrauliku

WK Výměnný palivový filtr

WP Výměnný filtr k filtrování oleje ve vedlejší větvi

ZR Rotor olejové centrifugy

-2
Souprava sestávající z několika stejných nebo různých typů 
 filtrů, např. C 3698-2

...KIT Produkt obsahuje filtrační vložku + nefiltrační montážní díl

...n/t/x/y/z Těsnění přiloženo

Vysvětlivky zkratek a  indexových čísel

343 Volitelně
872 Dbat zadani vyrobce vozidla

1001 Velikost závitu
1002 Vstřikovací systém
1004 Použít pro číslo dílu
1006 AdBlue®/SCR systém
1007 Podrobnosti o množství
1009 Hodnocení filtru
1010 Kód převodovky

1012 S klimatizací
1013 Vzduchový filtr
1014 Médium filtru
1015 Sekundární prvek pro
1016 Zvláštní výbava
1017 Částečně/nebo
1021 Topení
1022 S plastovou olejovou vanou
1027 Střešní klimatizace

1030 Pohon čerpadla
1046 Servis kit
1051 Pohon pojezdu
1060 Filtr pro
1061 Montáž
1064 Paralelní filtr
1071 Uzpůsobeno pro Bionaftu
1077 Filtr částic
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Tartalomjegyzék

V  Rövidítések és hivatkozások magyarázata

V 40 Magyarázatok a rendelési számokhoz

V 49–50 Kicserélt szűrők és kifutott típusok 2020/21

V 51–54 Új típusok

V 55–56  A gyártók indexei

1– 360  Építőipari gépek

361– 414   Villás targoncák

415– 501  Kompresszorok

503– 536 Ipari gépek   

537– 573  Vákuumszivattyúk

575– 625 Motorok

Otthon az eredeti  
alkatrészek területén
A MANN-FILTER 70 éve kínálja kimagasló szakértelemmel gyártott  
eredeti alkatrészeit világszerte. Valamennyi terméke a járműipar legú-
jabb nemzetközi gyártási és tesztszabványai szerint készül. Utóbbiak  
világszerte egységes minőségi követelményeket írnak elő: OEM-minőséget. 
Ezért a műhelyek a világ minden táján használják a  MANN-FILTER 
 termékeket, a szabad pótalkatrészpiac prémiumkategóriás szűrőmárkáját.
Egyaránt alkalmasak személy- és tehergépjárművekhez vagy  terepi 
alkalmazásokhoz, legyen szó levegő-, olaj-, üzemanyag- vagy 
utastérszűrőről. Új gépjárművekbe szerelt OEM-alkatrészekre teljes 
szűrőválasztékunkban találhatók példák.

100 % gyári minőség  
a szabad pótalkatrészpiac 
számára
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MANN-FILTER online
A MANN-FILTER online katalógus

Mivel világszerte több mint 6800 különböző szűrőelem 
létezik, nem mindig egyszerű nyomon követni ezeket.  
A MANN-FILTER online katalógusa segítségével  gyorsan 
és könnyedén megtalálhatja a megfelelő terméket. 
Csaknem mindegyik termékről elérhető 360 fokban 
körbejárható nézet. Mindig elérhető, mindig friss, praktikus 
online katalógus az okostelefonján, a farzsebében.

Nagy kihívásokra termett

MANN-FILTER:  
Építőipari  
gépekhez 

Az építőipari gépek szűrői a használat során a legnagyobb 
igénybevételnek vannak kitéve. A nagy mennyiségű por és 
szervesanyag-részecske, valamint a jelentős mechanikai 
igénybevétel nagy kihívások elé állítja a szűrőket. A 
vezető építőiparigép-gyártók kezdettől fogva megbíznak 
a MANN-FILTER termékekben, és ezáltal a hatékony 
szűrési megoldások fejlesztése és gyártása során szerzett 
több évtizedes tapasztalatban. Bízza rá magát Ön is a 
nagy hatásfokú MANN-FILTER termékek 100%-os OEM-
minőségére, és a segítségükkel biztosítsa üzeme, telepe 
és ezáltal befektetései hosszú távú védelmét. 

100% OEM-minőség

A legnagyobb piaci lefedettség Európában 

Biztonság és megbízhatóság a legnagyobb 
 igénybevétel mellett is

Széles körű szolgáltatások

Több mint 70 éve kimagasló szakértelemmel 
gyártott eredeti alkatrészek világszerte
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A rövidítések és hivatkozások magyarázata

Az index-számok  magyarázata
1 Felcsavarható szűrő
9 Elem WU szűrőhöz

11 Másodlagos / finom szűrő
12 Motorkód
13 Szűrőbetét
19 Váltó
21 Főáram
22 Nehézüzemű alkalmazás
24 Hidraulikus üzemanyagtartály levegőztető

A rövidítések magyarázata

Gyártó / Modell

Motor és teljesítmény kW (Le)

Gyártási év

Levegőszűrő
Olajszűrő

Üzemanyagszűrő

Utastérszűrő

Egyéb szűrő

Élettartam szűrő

Szűrő nincs beépítve

Megszűnt  a helyettesítő típus

Rövidítések és indexszámok
5/05 2005 5.hónapig gyártva
6/05 2005 6.hónaptól gyártva
VEN Ventillátor
H Hidraulika
TCO Hidrodinamikus nyomatékváltó
HTF Hidraulikus erőátvitel 

HST Hidraulikus kormány / 
szervokormány

CA Utastérszűrő
CLI Hűtőfolyadék

CAO Nagynyomású levegő-olaj  
leválasztó

ACI Légszûrõ, kompresszor levegõ
SEC Másodlagos szűrőbetét 

ADR Légszárító pneumatikus  
fékrendszerhez

URF Karbamid szűrő

Ez a katalógus azon gépjárműveket tartalmazza, 
amelyeket 2021 végéig gyártottak. Ezen listában lévő 
információk nem kötelező érvényűek. Nem fogadunk 
el semmilyen kárigényt a gépjármű / motor gyártójától 
vagy más szűrőgyártótól eredő szűrőtől való eltérés 
miatt. Kétség esetén hívja a Vevőszolgálatunkat. Ez a 
katalógus minden megelőző katalógust hatálytalanít.  

Minden jogot fenntartunk ezen  dokumentum vonat-
kozásában. A katalógus részben vagy egészben történő 
újranyomtatásra csak a mi megelőző, írásos engedé-
lyünkkel van lehetőség. A nem megfelelő  felhasználás 
feljelentést eredményez. A REACH  rendelet szerinti 
SVHC nyilatkozatok a katalógusok online változatában 
 találhatók.

25 Befecskendezés
27 Forgattyúház (karter) levegőztető
28 Daru motor
30 Hosszú élettartamú szűrő
35 Légkondicionálóval
39 Mennyiség
42 Mellékáram
44 Jobb oldali kormány
47 Kézi váltó
48 Biztonsági elem
51 Poros környezetben használt
53 Részben / vagy
54 Turbó feltöltő
57 Elsődleges szűrő
59 Továbbiakban
60 Aktívszén-szűrő
63 Széria
64 Kompresszor légszűrő
65 Légkondicionáló nélkül
66 Utastér szellőzés
67 Fűtőrendszer
68 Légfék rendszer
71 Alvázszámtól
72 Alvázszámig
73 Motorszámtól
74 Motorszámig
76 Üzemanyag tartály
79 Néhány modell
80 Másodlagos üzemanyagszűrő
82 Víz leválasztó
83 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
89 Kerettel együtt
95 Differenciálmű / hátsó tengely
98 Vízleresztő csavarral

101 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
112 Szivattyú meghajtás
114 Keringetett levegős légszűrő
116 Hideg klímazónához

117
Koaleszcens szűrővel a javított rendszer-
védelem érdekében

127 Magasság 
128 Ház
129 Injekciós előleválasztóval
131 OE-számhoz
132 Homlokcsap tengely
147 Vezetékszűrő
155 2WD
157 Szerelő készlet
173 Megjegyzés
174 A gyártó számára

175 Tömítéssel
176 Tömítés nélkül
177 Vízérzékelő csatlakozó nélkül
179 Előleválasztóval
180 AdBlue®/SCR-rendszer
183 Nagynyomású szűrők
184 Szívó szűrők
185 Visszavezetett áramlati szűrők
187 A szivattyú kapacitásához
188 Rendszer
202 Tűzálló szűrő anyag
206 Emissziós norma
209 Csatlakozás nélkül a vízelvezetéshez
231 Ház nélkül
246 A köv. hátsótengely-számtól
248 Szellőztető
250 Leeresztőszelep
251 Porleválasztó
252 Hajtómű
254 Vezérlőolaj-egység szűrője
255 A köv. gépszámtól
256 Gázballasztszűrő
258 Főszűrő
259 Hidrosztatikus szivattyú szűrője
260 Index
261 Betétszűrő
262 Szívókosár
263 Erőmérő
264 Mechanikus olajszűrő
265 Szorítógyűrűvel
267 Szorítógyűrű nélkül
268 Opcionális levegőszűrő
269 Hidraulikus tartály visszafolyószűrője
270 Üledékszűrő
271 Hangcsillapítás
272 Durvaszűrő
273 A köv. gépszámig
274 Variáns
276 Persellyel
277 Tömítőgyűrűvel
278 Tömítőgyűrű nélkül
279 Szűrő a következővel
281 Jármű a következővel
282 Jármű a következő nélkül
283 Szűrő a következőhöz
284 Kipufogógáz szűrő

296
Fokozatos szárítás és optimalizált 
 olaj-szétválasztás

298 Biofunkcionális fülkeszűrő
328 Vázszám

Áttekintés A-tól Z-ig
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Magyarázatok a rendelési számokhoz

Áttekintés A-tól Z-ig

BF Dízel üzemanyag-szűrőbetét 

BFU Fémmentes dízel üzemanyag-szűrőbetét

BL Szűrőtartó ház 

C Légszűrőbetét (utastér-szűrőbetét)

CF Másodlagos szűrő

CP CompacPlus légszűrő betét

CS Légszűrőbetét (szűrőanyag: szintetikus hab)

CU Utastér-szűrőbetét

CUK Aktívszenes utastér-szűrőbetét

DH Dízel előmelegítő

Di Tömítés

FP Biofunkcionális fülkeszűrő

H Olajszűrőbetét

HU Fémmentes olajszűrőbetét

HD Nagynyomású olajszűrőbetét (hidraulika)

LB Olaj-levegő szétválasztó (olajköd kivonó)

LC Szűrőbetét nyitott forgattús ház szellőztetéséhez

LE Levegő-olaj szétválasztó

LS Villáskulcs-leszerelő eszköz

LSK Kioldókulcs táska

MH Olajszűrőbetét motorkerékpárhoz

MW Felcsavarható olajszűrő motorkerékpárokhoz

MWK Üzemanyagszűrő motorkerékpárokhoz

P Üzemanyag-szűrőbetét

PL PreLine felcsavarható üzemanyagszűrő

PU Fémmentes üzemanyag-szűrőbetét

PF Mellékárami olajszűrőbetét

PFU Fémmentes mellékárami olajszűrőbetét

SP Szervizcsomag

TB Légszárító patron légfékrendszerekhez

U Karbamid szűrő

W Felcsavarható olajszűrő

WA Hűtőfolyadék-szűrő

WD Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WDK Magasnyomású felcsavarható üzemanyagszűrő

WH Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WK Felcsavarható üzemanyagszűrő

WP
Felcsavarható olajszűrő mellékáramhoz vagy integrált fő/mel-
lékáramú szűréshez

ZR Rotor az olajcentrifugához

-2
Szetţ amely többféle azonos vagy különböző szűrőt tartalmaz 
(többelemű szűrőegység), pl.: C 3698-2

...KIT Eladási egység szűrőelemmel + szűrőn kívüli beszerelési elemmel

...n/t/x/y/z Tömítés mellékelve

A rövidítések és hivatkozások magyarázata

343 Opcionálisan
872 Ügyeljen a jármű gyártójának előírásaira

1001 Menet méret
1002 Befecskendező rendszer
1004 Alkatrészszámhoz
1006 AdBlue®/SCR-rendszer
1007 Mennyiségi adat
1009 Szűrők osztályozása
1010 Váltókód

1012 Légkondicionálóval
1013 Friss levegős szűrő
1014 Szűrőanyagok
1015 Másodlagos elem a
1016 Opcionális extra
1017 Vízszenzorral ellátott szűrőházhoz
1021 Fűtőrendszer
1022 Műanyag olajteknővel
1027 Tetőre szerelt légkondícionáló

1030 Szivattyú meghajtás
1046 Szerelő készlet
1051 Hajtómű
1060 Szűrő a következőhöz
1061 Szerelékek
1064 Párhuzamos szűrő
1071 Biodízelhez alkalmas
1077 Részecskeszűrő
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Κατάλογος περιεχομένων

V  Επεξήγηση των συντομογραφιών και των 

 αριθμών καταλόγου

V 44 Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

V 49–50 Αντικατάσταση φίλτρων και τύπων  

 προς κατάργηση 2020/21

V 51–54 Καινούργιες παραλαβές

V 55–56  Κατάλογος κατασκευαστή

1– 360 Μηχανήματα τεχνικών έργων

361– 414   Περονοφόρα ανυψωτικά

415– 501 Συμπιεστές

503– 536 Βιομηχανικές εφαρμογές    

537– 573 Αντλίες κενού

575– 625 Κινητήρες

Μονόδρομος στον 
πρώτο εξοπλισμό
Η MANN-FILTER προσφέρει για πάνω από 70 χρόνια κορυφαία 
εξειδίκευση στον πρώτο εξοπλισμό. Όλα τα προϊόντα κατασκευάζονται 
σύμφωνα με τα νεότερα διεθνή πρότυπα παραγωγής και δοκιμών της 
αυτοκινητοβιομηχανίας. Εδώ ισχύει παγκόσμια μία ενιαία απαίτηση για 
την ποιότητα: ποιότητα πρώτου εξοπλισμού. Τα συνεργεία σε ολόκληρο 
τον κόσμο εμπιστεύονται την MANN-FILTER – την μάρκα φίλτρων υψηλής 
ποιότητας στην ελεύθερη αγορά ανταλλακτικών.
Για επιβατικά, φορτηγά ή εφαρμογές Off-Highway, για φίλτρα αέρος, 
λαδιού καυσίμου ή εσωτερικού χώρου – παραδείγματα φίλτρων πρώτου 
εξοπλισμού θα βρείτε σε όλη την γκάμα προϊόντων φίλτρων.

100 % ποιότητα 
πρώτου εξοπλισμού 
για την ελεύθερη αγορά 
ανταλλακτικών
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Ο ηλεκτρονικός κατάλογος της 
MANN-FILTER

Περισσότερα από 6.800 διαφορετικά στοιχεία φίλτρων 
παγκοσμίως σε μια ματιά. Με τον ηλεκτρονικό κατάλογο 
της MANN-FILTER βρίσκετε εύκολα και γρήγορα το προϊόν 
που σας ταιριάζει. Σχεδόν όλα τα φίλτρα υπάρχουν σε 
άποψη 360 μοιρών. Τώρα έχετε τον πρακτικό ηλεκτρονικό 
κατάλογο πάντα ενημερωμένο και πάντα στο χέρι σας με 
το Smartphone σας.

MANN-FILTER online

Φτιαγμένα για μεγάλες 
προκλήσεις

MANN-FILTER:  
για δομικά 
μηχανήματα  

Τα φίλτρα για δομικά μηχανήματα εκτίθενται σε υψηλές 
επιβαρύνσεις κατά τη χρήση. Οι μεγάλες ποσότητες σκόνης 
και οργανικών σωματιδίων, όπως και οι υψηλές μηχανικές 
καταπονήσεις, αποτελούν σημαντικές προκλήσεις. 
Οι κορυφαίοι κατασκευαστές δομικών μηχανημάτων 
εμπιστεύονται εδώ και πολλά χρόνια την MANN-FILTER. 
Εμπιστεύονται την εμπειρία δεκαετιών στην εξέλιξη 
και παραγωγή αποδοτικών λύσεων φιλτραρίσματος. 
Εμπιστευτείτε κι εσείς τα προϊόντα MANN-FILTER σε 
100 % ποιότητα πρώτου εξοπλισμού και προστατέψτε 
μακροπρόθεσμα τον στόλο μηχανημάτων και επομένως 
την επένδυσή σας. 

100 % ποιότητα πρώτου εξοπλισμού

Η καλύτερη κάλυψη της αγοράς στην Ευρώπη 

Ασφάλεια και αξιοπιστία στις υψηλές 
καταπονήσεις

Εξαιρετική παροχή υπηρεσιών

Για πάνω από 70 χρόνια κορυφαία εξειδίκευση 
στον πρώτο εξοπλισμό
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175 Με φλάντζα
176 Χωρίς φλάντζα
177 Χωρίς παρέμβυσμα αισθητήρα νερού
179 Με προ-διαχωριστή
180 AdBlue®/SCR σύστημα
183 φίλτρο πίεσης
184 φίλτρο αναρόφησης
185 φίλτρο επιστροφής
187 Για δυναμικό αντλίας
188 σύστημα
202 Βραδύκαυστο χαρτί φίλτρου
206 Πρότυπο εκπομπών
209 χωρίς σύνδεση αναρρόφησης νερού
231 Χωρίς κάλυμα
246 από αριθ. πίσω άξονα
248 Εξαερισμός / αερισμός
250 Φίλτρο εξόδου
251 Διαχωριστής σκόνης
252 Κινητήρας οδήγησης
254 Φίλτρο της μονάδας του λαδιού ελέγχου
255 από αριθμό μηχανής
256 Φίλτρο εξισορρόπησης αερίου
258 Κύριο φίλτρο
259 Φίλτρο υδροστατικής αντλίας
260 Δείκτης
261 Φίλτρο εισόδου
262 Φίλτρο εισαγωγής
263 Αυτόματη προσαρμογή φορτίου
264 Μηχανικό φίλτρο λαδιού
265 με ελατήριο πίεσης
267 χωρίς ελατήριο πίεσης
268 επιλεκτικό φίλτρο αέρα

269
Φίλτρο επιστροφής δοχείου υδραυλικού 
λαδιού

270 Φίλτρο ιζημάτων
271 Σιγαστήρας (σιλανσιέ)
272 Φίλτρο σίτας
273 έως αριθμό μηχανής
274 Παραλλαγή
276 με πλήμνη
277 με στεγανοποιητικό δακτύλιο Ο
278 χωρίς στεγανοποιητικό δακτύλιο Ο
279 Φίλτρο με
281 Όχημα με
282 Όχημα χωρίς
283 Φίλτρο για
284 Φίλτρο εξόδου αέρα

296
Σταδ. στέγνωμα και βέλτιστος διαχ. λαδιού 
για μέγ. προστασία

298 Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας
328 Αριθμός πλαισίου

Ερμηνεία των συντομογραφιών και των αριθμών καταλόγου

Ερμηνεία των αριθμών  καταλόγου
1 Βιδωτό φίλτρο
9 Στοιχείο για φίλτρο WU

11 Λεπτό φίλτρο
12 Κωδικός κινητήρα
13 Στοιχείο φίλτρου
19 Κιβώτιο ταχυτήτων
21 Κεντρική ροή
22 Εφαρμογή HD (βαριά καταπόνηση)
24 Υδραυλική εξαέρωση δοχείου

Ερμηνείεaς

Κατασκευαστής / Σειρά μοντέλου 
(σειρά)

Κινητήρας και ιπποδύναμη (PS)

Έτος κατασκευής

Αέρας
Λάδι λίπανσης

Καύσιμο

Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

Λοιπά φίλτρα

Διάρκεια ζωής φίλτρου

Δεν είναι τοποθετημένο φίλτρο

Άκυρο  Τύπος ανταλλακτικού

Συντμήσεις και αριθμοί ευρετηρίου
5/05 Έως ημερομηνία κατασκ. Μάιος 2005

6/05 Από ημερομηνία κατασκευής  
Ιούνιος 2005

VEN Εξαερισμός
H Υδραυλικό σύστημα

TCO Υδραυλικός μετατροπέας ροπής 
στρέψης

HTF Υδραυλικό/αυτόματο σασμάν
HST Υδραυλικό τιμόνι
CA Φίλτρο εσωτερικού χώρου 
CLI Ψυκτικό υγρό
CAO Εξαγωγή λαδιού με πεπιεσμένο αέρα
ACI Φίλτρο αέρα, εισαγωγή συμπιεστή
SEC Δευτερεύον στοιχείο 

ADR Ξηραντήρας για το σύστημα 
αερόφρενων

URF Φίλτρο ουρίας

Σε αυτόν τον κατάλογο περιλαμβάνονται οχήματα με 
έτος κατασκευής έως και το 2021. Τα στοιχεία του 
καταλόγου αυτού δεν είναι δεσμευτικά. Δεν εγγυόμαστε 
για τυχόν αλλαγές του εξοπλισμού φίλτρων από τους 
κατασκευαστές οχημάτων και  κινητήρων ή από τους 
κατασκευαστές φίλτρων άλλης μάρκας. Σε περιπτώσεις 
αμφιβολίας παρακαλούμε να ζητήσετε διευκρινήσεις 
από το κέντρο εξυπηρέτησης πελατών μας. Με την 

έκδοση αυτού του καταλόγου χάνουν την εγκυρότητά 
τους όλες οι παλαιότερες εκδόσεις. Διατηρούμε όλα τα 
δικαιώματα σχετικά με αυτά τα έγγραφα. Αναδημοσίευση, 
ακόμα και αποσπασματική, επιτρέπεται μόνο μετά από 
δική μας  γραπτή εξουσιοδότηση. Η κατάχρηση θα 
διώκεται ποινικά. Η διακύρηξη SVHC, σύμφωνα με το 
REACH, είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική έκδοση του 
καταλόγου.

25 Ψεκασμός
27 Εξαερισμός περιβλήματος στροφάλων
28 Κινητήρας γερανού
30 Φίλτρο μακράς διαρκείας
35 Με σύστημα κλιματισμού
39 Ποσότητα
42 Παρακαμπτήρια ροή
44 Δεξιοτίμονο
47 Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων
48 Δευτερεύον στοιχείο
51 Συνθήκες χρήσης σε πολύ σκόνη
53 Εν μέρει/ή
54 Στροβιλοσυμπιεστής
57 Προφίλτρο
59 Συμπληρωματικά
60 Φίλτρο ενεργού άνθρακα
63 Σειρά
64 Φίλτρο αέρα συμπιεστή
65 Χωρίς σύστημα κλιματισμού
66 Εξαερισμός θαλάμου επιβατών
67 Θέρμανση
68 Φρένο με πεπιεσμένο αέρα
71 Από αριθμό πλαισίου
72 Αριθμός πλαισίου μέχρι
73 Από κινητήρα Νο
74 Έως κινητήρα Νο
76 Δεξαμενή καυσίμου
79 Κάποια μοντέλα
80 προαιρετικό φίλτρο
82 διαχωριστής νερού
83 Με σύνδεση αισθητήρα νερού
89 Συμπεριλαμβανομένου πλαισίου
95 Διαφορικό πίσω άξονα
98 με βαλβίδα εξαέρωσης

101 Με σύνδεση για αναρρόφηση νερού
112 Κινητήρας αντλίας
114 φίλτρο ανακύκλωσης αέρα
116 Για κρύο κλίμα

117
Με φίλτρο συμφύσεως για βελτιωμένη 
προστασία του συστήματος

127 Ύψος 
128 Κάλυμμα

129
Με σύστημα διαχωρισμού πριν από τον 
ψεκασμό

131 Για αριθμό ΟΕ
132 Μπροστινός δυναμολήπτης
147 φίλτρο σε σειρά
155 2WD
157 κίτ επισκευής
173 Σημείωση
174 Για

Επισκόπηση από το Α έως το Ω
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Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

BF Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ

BFU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ χωρίς μέταλλα

BL Διάταξη συλλογής νερού, πλήρης

C Στοιχείο φίλτρου αέρα

CF Στοιχείο βοηθητικού φίλτρου αέρα

CP Στοιχείο φίλτρου αέρα CompacPlus

CS Στοιχείο φίλτρου αέρα (μέσο φίλτρου αφρώδες υλικό)

CU Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων

CUK
Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων με 
ενεργό άνθρακα

DH Θερμαντήρας Πετρελαίου

Di Παρέμβυσμα για περίβλημα φίλτρου

FP Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας

H Στοιχείο φίλτρου λαδιού

HU Στοιχείο φίλτρου λαδιού χωρίς μέταλλα

HD Στοιχείο φίλτρου λαδιού για φίλτρο υψηλής πίεσης

LB Δοχείο απολίπανσης με αέρα

LC Στοιχείο φίλτρου για ανοικτό αερισμό στροφαλοθάλαμου

LE Διαχωριστής αέρος-λαδιού

LS Κλειδιά αποσύνδεσης

LSK Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων

MH Στοιχείο φίλτρου λαδιού για μοτοσικλέτες

MW Ανταλλακτικό φίλτρο λαδιού για μοτοσικλέτες

MWK Φίλτρο καυσίμου μοτοσικλέτας

P Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

PL Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για το σύστημα PreLine

PU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου χωρίς μέταλλα

PF Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής

PFU Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής χωρίς μέταλλα

SP Set φίλτρων

TB
Κουτί ξηραντικού μέσου για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο 
αέρα

U Φίλτρο ουρίας

W Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής λαδιού λίπανσης

WA Φίλτρο ψυκτικών υγρών

WD Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής υγρών υδραυλικού συστήματος

WDK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για υψηλότερες πιέσεις

WH Ανταλλακτικό φίλτρο υδραυλικού συστήματος

WK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου

WP
Ανταλλακτικό φίλτρο για παρακαμπτήρια ροή λαδιού ή ως 
συνδυασμός κύριας και παρακαμπτήριας ροής 

ZR Φθγóκεντρη περιστροφή λαδιού

-2
Σειρά αποτελούμενη από περισσότερους ίδιους ή διαφορετικούς 
τύπους φίλτρων, π.χ. C 3698-2

...KIT
Προϊόν αποτελούμενο από στοιχείο φίλτρου + εξάρτημα 
εγκατάστασης

...n/t/x/y/z Στεγανοποίηση συνημμένη

Ερμηνεία των συντομογραφιών και των αριθμών καταλόγου

343 προαιρετικά

872 Προσέξτε τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή του οχήματος

1001 μέγεθος σπειρώματος
1002 Σύστημα έγχυσης
1004 Χρήση για αριθμό εξαρτήματος
1006 AdBlue®/SCR σύστημα
1007 Στοιχεία ποσότητας
1009 Βαθμολογία φίλτρου
1010 Κωδικός κιβωτίου ταχυτήτων

1012 Με σύστημα κλιματισμού
1013 Φίλτρο φρέσκου αέρα
1014 Μέσα φιλτραρίσματος
1015 Δευτερεύον στοιχείο για
1016 Έξτρα εξοπλισμός
1017 Για περίβλημα φίλτρου με αισθητήρα νερού
1021 Θέρμανση
1022 με πλαστικό δοχείο λαδιού
1027 κλιματισμός οροφής

1030 Κινητήρας αντλίας
1046 κίτ επισκευής
1051 Κινητήρας οδήγησης
1060 Φίλτρο για
1061 Συναρμολόγηση
1064 Παράλληλο φίλτρο
1071 κατάλληλο για βιοντίζελ
1077 φίλτρο σωματιδίων
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Лучшие знания 
оригинального 
оборудования
На протяжении свыше 70 лет MANN-FILTER предлагает воспользоваться 
своим крупнейшим в мире опытом по работе с оригинальным 
оборудованием. Вся продукция изготавливается согласно самым 
актуальным международным производственным стандартам и 
стандартам на проведение испытаний автомобильной промышленности. 
При этом действует единое во всем мире требование к уровню 
качества: качество, не уступающее характеристикам оригинального 
оборудования. Мастерские во всем мире выбирают MANN-FILTER — 
премиальную марку фильтров свободного рынка запчастей.
Фильтры для применения в легковых и грузовых автомобилях или 
в транспортных средствах повышенной проходимости, воздушные, 
масляные, топливные или салонные фильтры — все примеры наших 
встроенных в оригинальное оборудование фильтров приведены в 
нашем общем ассортименте фильтров.

100 %-ное качество, 
не уступающее 
характеристикам 
оригинального 
оборудования, для 
свободного рынка запчастей
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Онлайн-каталог MANN-FILTER

При наличии более 6800 различных фильтрующих 
элементов в мире бывает не всегда просто сориен-
тироваться. В онлайн-каталоге MANN-FILTER вы  
сможете быстро и легко найти нужный продукт. 
Почти для всех фильтров есть панорамные изображения. 
А в смартфоне удобный и актуальный онлайн-каталог 
всегда будет у вас под рукой.

MANN-FILTER в Интернете

Большие задачи

MANN-FILTER:  
для строительной 
техники

Фильтры для строительной техники испытывают 
высочайшие эксплуатационные нагрузки. Наибольшую 
проблему составляют большие объемы пыли и орган-
ических частиц, а также механические нагрузки. На 
протяжении многих лет ведущие производители 
строительной техники доверяют компании MANN-FILTER, 
а также ее многолетнему опыту в разработке и 
производстве эффективных решений для фильтрации. 
Доверьтесь продуктам MANN-FILTER со 100- процентным 
качеством оригинального оборудования и обеспечьте 
длительную защиту вашего парка техники и ваших 
инвестиций. 

100%-ное качество, не уступающее 
характеристикам оригинального 
оборудования

Широчайший охват рынка в Европе 

Безопасность и надежность при 
максимальных нагрузках

Широкий спектр услуг

Высочайший мировой уровень компетентности 
в области оригинального оборудования на 
протяжении более 70 лет
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Пояснения к сокращениям и индексным номерам

Пояснения к номерам индексов
1 Привинчиваемый фильтр
9 Элемент для WU-фильтра

11 Фильтр тонкой очистки
12 Код двигателя
13 Фильтрующий элемент
19 Коробка передач
21 Основной поток
22 Применение в тяжелых условиях
24 Гидровентиляция резервуара
25 Впрыск

Пояснения

Изготовитель / модельный ряд (серия)

Двигатель и кВт (л.  с.)

Год выпуска

Воздух
Смазочное масло
Топливо

Воздушный фильтр для салонов

Остальные фильтры

Пожизненный фильтр

Фильтр не встроен

Недейств.  Тип замены
Аббревиатуры и номера

5/05 Год выпуска до мая 2005 г. 
6/05 Год выпуска, начиная с июня 2005 г.
VEN Вентиляция
H Гидравлика

TCO Гидравлический преобразователь 
крутящего

HTF Гидравлическая коробка передач/
автоматич

HST Гидравлическое управление/ 
рулевой механ

CA Воздушный фильтр салона
CLI Охлаждающая жидкость
CAO Очистка сжатого воздуха от масла

ACI Воздушный фильтр для впускного 
отверстия компрессора

SEC Воздушный фильтр - Вторичный 
фильтрующий

ADR Осушитель воздуха для 
тормозной системы

URF Карбамидный фильтр

В этом каталоге собраны автомобили до 2021 года 
выпуска включительно. Информация в этом списке 
имеет необязательный характер. На изменения 
фильтрующего оборудования, произведенные 
изготовителями автомобилей и двигателей или 
изготовителями фильтрующих изделий других марок, 
мы не даем никаких гарантий. В случае сомнения 
обратитесь в наш Центр обслуживания клиентов. С 

момента выхода этого каталога все предыдущие издания 
становятся недействительными. Для этой документации 
мы сохраняем за собой все права. Перепечатка, в том 
числе и выборочная, разрешается только с нашего 
письменного согласия. Злоупотребление преследуется 
по закону. Положения SVHC в соответствии с 
требованиями REACH доступны в онлайн-версии 
данного каталога.

27 Система вентиляции картера
28 Двигатель крана
30 Фильтр с длит. сроком службы
35 С кондиционером
39 Количество
42 Дополнительный поток

44 Автомобиль с правосторонним 
расположением рулевого управлени

47 Механическая коробка передач
48 Вторичный фильтрующий элемент

51 Условия эксплуатации с высокой 
запыленностью воздуха

53 Частично / или
54 Турбонагнетатель
57 Фильтр грубой очистки
59 дополнительно
60 Фильтр с активированным углем
63 Серия
64 Воздушный фильтр компрессора
65 Без кондиционера
66 Вентиляция кабины
67 Обогрев
68 Пневматическая тормозная система
71 C № кузова
72 до № кузова
73 C № двигателя
74 до № двигателя
76 Топливный бак
79 некоторые модели
80 Дополнительный топливный фильтр
82 Сепаратор воды
83 C подключением датчика воды
89 Включая рамку
95 Дифференциал /задний мост

98 C резьбовой пробкой сливного 
отверстия в

101 C подключением для водоотделения
112 Привод насоса
114 Фильтр с рециркуляцией воздуха
116 Для холодного климата

117 С фильтром-активатором коалесценции 
для улучшенной защиты с.

127 Высота 
128 Kopnyc
129 С инжекторным сепаратором
131 Для номера запчасти
132 Передний вал отбора мощности
147 Линейный топливный фильтр
155 2WD

157
Комплект для технического 
обслуживания

173 Примечание
174 Для
175 С уплотнением

176 Без уплотнения

177 Без возможности подключения датчика 
наличия воды

179 С предочистителем
180 для системы AdBlue®/SCR
183 Hапорный фильтр
184 Всасывающий фильтр
185 Фильтр обратного потока
187 Для производительности насоса
188 Система
202 Огнестойкий фильтровальный материал
206 Экологические стандарты
209 Без соединения для откачивания воды
231 Без крышки для корпуса
246 от № задней оси
248 Вентиляция / обдув
250 Выпускной фильтр
251 Пылеуловитель
252 Трансмиссия

254 Фильтр для блока гидравлического 
масла

255 от номера машины
256 Газобалластный фильтр
258 Главный фильтр
259 Фильтр для гидростатического насоса
260 Индекс
261 Входной фильтр
262 Впускной фильтр
263 Измерение нагрузки
264 Механический масляный фильтр
265 с нажимной пружиной
267 без нажимной пружины
268 опциональный воздушный фильтр
269 Сливной фильтр гидробака
270 Осадочный фильтр
271 Глушитель
272 Сетчатый фильтр
273 до номера машины
274 Вариант
276 со ступицей
277 с кольцом круглого сечения
278 без кольца круглого сечения
279 Фильтр с
281 Автомобиль с
282 Автомобиль без
283 Фильтр для
284 Выходной фильтр

296 Постепен. осушка и оптим. отделение 
масла для лучшей защиты

298 для монтажа без пластиковой рамки
328 № кузова
343 по выбору

872
Соблюдайте указания производителя 
транспортного средства по 
техническому обслуживанию

Обзор от А до Я
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Объяснение заказных номеров

Обзор от А до Я

BF Фильтрующий элем. топливного фильтра в сист. питания дизеля

BFU
Фильтрующий элем. Топливного фильтра в системе питания 
дизеля, безметаллический

BL отстойник для воды

C Фильтрующий элемент воздушного фильтра

CF Вторичный фильтрующий элемент воздушного фильтра

CP CompacPlus воздушный фильтрующий элемент

CS
Фильтрующий элемент воздушного фильтра 
(фильтровальный материал: пенопласт)

CU Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра

CUK
Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра с 
активированным углем

DH Подогреватель дизельного топлива

Di Уплотнение для корпуса фильтра

FP Биофункциональный салонный фильтр

H Фильтрующий элемент масляного фильтра

HU
Безметаллический фильтрующий элемент масляного 
фильтра

HD
Фильтрующий элемент высоконапорного масляного 
фильтра

LB Сменный элемент маслоуловителя с арматурой

LC
Фильтрующий элемент для устройства обезвоздушивания 
картера

LE Воздушно-масляный очиститель

LS Ключ для снятия фильтра

LSK Контейнер для съемников и ключей

MH Масляный фильтровальный элемент для мотоциклов 

MW Сменный масляный фильтр для мотоциклов

MWK Топливный фильтр для  мотоциклов

P Фильтрующий элемент топливного фильтра

PL Сменный топливный фильтр для системы PreLine

PU
Безметаллический фильтрующий элемент топливного 
фильтра

PF Фильтрующий элемент байпасного масляного фильтра

PFU
Фильтрующий патрон байпасного масляного фильтра, 
безметаллический

SP сервисный набор

TB
Сменный сушильный элемент с арматурой для 
пневматической тормозной системы

U Карбамидный фильтр

W Сменный масляный фильтр смазочной системы

WA Фильтр охлаждающей жидкости

WD Сменный масляный фильтр гидравлической системы

WDK Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WH Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WK Сменный фильтр для гидросистем

WP
Масляный фильтр для вторичного потока или 
комбинированный фильтр с основным и вторичным 
потоком масла 

ZR
Сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасный /полно-поточный фильтр

-2
Комплект, состоящий из некоторых одинаковых или разных 
типов фильтров, как напр. C 3698-2

...KIT
комплект с фильтрующим элементом + дополнительные 
монтажные принадлежности

...n/t/x/y/z уплотнительное колцо в комплекте

Пояснения к сокращениям и индексным номерам

1001 размер резьбы
1002 Система впрыска
1004 Использовать для номера
1006 для системы AdBlue®/SCR
1007 Количество деталей
1009 Номинальная мощность фильтра
1010 Код коробки передач
1012 С кондиционером

1013 Фильтр свежего воздуха (салонный 
фильтр)

1014 Фильтрующий материал
1015 Вторичный элемент для
1016 Специальное оборудование
1017 Частично / или
1021 Обогрев
1022 Пневматическая тормозная система
1027 Кондиционер крыши автомобиля
1030 Привод насоса
1046 Сервисный набор

1051 Трансмиссия
1060 Фильтр для
1061 Монтаж
1064 Параллельный фильтр
1071 годен для биодизеля
1077 Сажевый фильтр
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Ersetzte Filter 2020/21
Replaced filters • Filtres remplacés • Filtri sostituiti •  
Filtros sustituidos • Сменени филтри •  
Wymienione filtry • Filtre înlocuite • Vyměněné filtry •  
Cserélt szűrők • Αντικατασταθέντα φίλτρα •  
Замененные фильтры

Replaced filters • Filtres remplacés • Filtri sostituiti •  
Filtros sustituidos • Сменени филтри •  
Wymienione filtry • Filtre înlocuite • Vyměněné filtry •  
Cserélt szűrők • Αντικατασταθέντα φίλτρα •  
Замененные фильтры

4900053371 LE 4023
C 16 134/1 C 16 134/2
C 22 033 C 22 033/1
C 25 014 C 26 028
C 34 540 C 34 540/1
C 41 001 KIT C 40 006
CP 49 001 C 49 002
CP 50 001 C 50 004/1
CP 50 002 C 50 005
CU 30 009 CU 30 012
CU 32 008 CUK 32 008
CU 32 012 CU 32 012/1
CU 4197/1 CU 4197/2
CUK 30 009 CUK 30 012
HU 1077/1 z HU 1077/2 x

HU 11 003 z HU 11 003 y
HU 13 125 x HU 13 125/3 x
PL 150/31 PL 150/31 x
PU 10 007, PU 9004 PU 10 003-2 x
PU 8010-2 x PU 8010/1-2 x
PU 8034 z WK 8059
PU 834/1 x PU 834/2 x
PU 9001 x PU 9001/1 x
PU 9012 z PU 9012/1 z
W 950/38 W 950/47
WK 5015 z WK 5015
WK 8019 WK 8019/1
WK 12 290 PL 601/3
WK 853/12 WK 853/12 z
WP 1152 WP 1152/1
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Ausgelaufene Typen 2020/21

Discontinued models • Modèles obsolètes • Modelli fuori produzione • Modelos descatalogados • Излезли от употреба модели • Modele wycofane z produkcji •  
Modele care nu se mai fabrică • Ukončené modely • Kifutó modellek • Διακοπτόμενα μοντέλα • Прекращённые модели

4900255491
C 12 007
C 1237
C 1245
C 1380/3
C 14 013
C 14 150
C 15 104
C 15 122
C 16 134/1
C 17 124
C 17 201/2
C 17 225
C 1839/1
C 1891
C 19 377
C 19 397
C 1930
C 1990
C 20 161
C 20 189
C 2147
C 22 033
C 22 117/2
C 23 008
C 2339
C 24 012
C 24 870
C 2469
C 2477
C 25 014
C 2514
C 26 315/4
C 2638/1
C 2645/1
C 2658/1
C 2676
C 2697
C 27 011
C 2716
C 2868
C 28 162
C 2957
C 2963/1
C 2981
C 30 1184
C 30 154
C 3027/1
C 3177
C 32 015
C 3233

C 33 220
C 34 116
C 34 430
C 37
C 39 160/1
C 41 001
C 43/2
C 4694
C 57 1895
C 60 148
C 6005
C 65/4
C 76/2
C 78/5
C 79/2
CF 23 398
CF 99
CP 49 001
CP 50 001
CP 50 002
CU 15 002
CU 1720-2
CU 19 002
CU 2253
CU 24 500
CU 28 005
CU 29 004
CU 29 154
CU 29 154/1
CU 3032
CU 3058/1
CU 32 008
CU 3350
CU 3403 (10)
CU 3423
CU 3665
CU 40 001
CU 4197/1
CU 49 100
CU 5407 (10)
CUK 2882
CUK 29 154
CUK 5738
DI 105-12
DI 76-05
H 1017 n
H 1034
H 1034/4
H 1053 n
H 1076
H 1149

H 12 113
H 12 178
H 12 225
H 15 263
H 1564/1
H 15 190/16
H 18 001 KIT
H 18 265
H 187/1 KIT
H 199 KIT
H 199/1 KIT
H 199/3 KIT
H 20 211/2
H 34 1070/20
H 34 1158/25
H 34 1290/3 KIT
H 601/8
H 815 n
H 910/2
HD 1066/1
HD 1076
HD 12 128 x
HD 725/2
HD 725/3
HD 863/1
HU 1077/1 z
HU 11 003 z
HU 13 125 x
HU 713 x
LE 27 011 
LE 4002 x
LE 5005
LE 6001
LE 43 005
MH 813 x
P 14 005
P 53/2
P 710/1
P 718/2 x
P 929/1
P 939 x
PU 834/1 x
PU 9001 x
PU 9005 z
PU 9012 z
SP 2095-2
W 11 102/34
W 1140/8
W 12 120
W 13 150/1
W 1374/4

W 712/42
W 712/66 (10)
W 713/20
W 815/80
W 815/82
W 9053
W 914/2 (10)
W 920/21 (10)
W 920/25
W 940/71
W 950/38
WA 9110
WA 956/3
WD 13 145/15
WDK 13 145
WH 1262
WK 10 003
WK 10 012 x
WK 1123
WK 12 290
WK 42/7
WK 5015 z
WK 5020 x KIT
WK 52
WK 611/6
WK 614/10
WK 614/30
WK 618/1
WK 720/1
WK 723 (10)
WK 723/3
WK 8019
WK 8020
WK 8127
WK 8142
WK 8143
WK 8164
WK 818
WK 818/2
WK 8195
WK 845/2
WK 845/4
WK 853/12
WK 853/4 z
WP 1152
WP 12 905
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Marke • Make • Marque • Marca • Marca • Марка • Marka • 
Marca • Značka • Gyártó • Μάρκα • фирменная марка

Marke • Make • Marque • Marca • Marca • Марка • Marka • 
Marca • Značka • Gyártó • Μάρκα • фирменная марка
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AMMANN ASC-Serie. KUBOTA KX-Series (Minibagger /  
Mini Excavators), R-Series (Compact Wheel Loaders).

62 602 53 261

KUBOTA (old) F-Serie/FZ-Serie, F60-Serie, L2000-Serie, L30-Serie, 
L3000-Serie, L4000-Serie; MAHINDRA 16-Serie, 2000-Serie, 
3000-Serie; MITSUBISHI MT-Serie; KUBOTA F60-Series (Frontmä-
her / Front-mount mower), L-Series, L2-Series, L2000-Series

C 10 011

ISEKI DECK, SF-Serie (Frontmäher / Front mower), TG 5000-Serie, 
TH 4000-Serie, SF-Serie (Frontmäher / Front mower), SFH 200- 
Serie (Frontmäher / Front mower), SZ-Serie (Zero Turn Mäher /  
Zero Turn mower), TLE-Serie, TM 3000-Serie

C 11 020

AMMANN ASC-Serie; BOBCAT E-Serie (Minibagger / Mini Excava-
tors), S-Serie (Unilader / Uniloaders), T-Serie (Kompaktraupenlader 
/ Comp.Track Loader); CARRIER TRANSICOLD TRANSICOLD; JOHN 
DEERE Z-Serie

C 11 500

CASE-IH (CNH GLOBAL) JX-Serie; FIATAGRI (CNH GLOBAL) 80-Se-
rie; NEW HOLLAND 50-Serie, 60 Serie, TK-Serie (Crawler)

C 14 020 x

AMMANN ASC-Serie; ATLAS (WEYHAUSEN) AR (Radlader / Wheel 
Loaders); BRAUD 1000-Serie; DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 
Agroclimber, Agrolux, Agrolux F, Agroplus; DOOSAN Compressors 
P-Serie; DOPPSTADT Trac; FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI FB-Serie; 
HUERLIMANN TRAKTOREN ELITE XB-Serie, H300-Serie, H400-
Serie, PRESTIGE Tradition, XA-Serie, XF / XF COM 3, XS-Serie, 
XT-Serie; INGERSOLL-RAND P- Series; JCB (J.C. BAMFORD) 
1000-Serie, 200-Serie, 400-Serie (Radlader / Wheel Loader), 
CX (Baggerlader / Backhoe Loaders), JS / JZ (Hydraulikbagger / 
Hydraulic Excavators); KOMATSU 800-Series (Forest), Forestry, PC 
(Kettenbagger / Crawler Excavators); LAMBORGHINI 100-Serie, 
1100-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 900-Serie, Agile-Serie, C 
Ergomatic, F Plus-Serie, Grand Prix-Serie, N-Serie, Premium-Serie, 
R2-Serie, R4-Serie, Triump-Serie; LANDINI (ARGO) 9000-Serie, 
Legend I; MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN MF10-Serie; 
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 1000-Serie, 3-Serie, 3000-Serie, 
3300-Serie, 3400-Serie, 6100-Serie; NEW HOLLAND CONST-
RUCTION 500-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders), 600-Serie 
(Baggerlader / Backhoe Loaders), B / LB (Baggerlader / Backhoe 
Loaders); POCLAIN 1000-Serie, 60-Serie, 600-Serie, 80-Serie, 
800-Serie; SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Antares-Serie, Argon-Serie, 
Aster-Serie, Buffalo-Serie, Dorado F-Serie, Dorado S-Serie, Dorado-
Serie, Drago-Serie, Explorer I-Serie, Explorer II / Special / C-Serie, 
Frutteto II-Serie, Frutteto-Serie, Golden-Serie, Jaguar-Serie, 
Laser-Serie, Leopard-Serie, Panther-Serie, Row Crop-Serie, Silver-
Serie, Tiger-Serie, Trident-Serie; JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie 
(Radlader / Wheel Loader); LAMBORGHINI 800-Serie; LANDINI 
(ARGO) 10000-Serie, 13000-Serie, 9000-Serie; NEW HOLLAND 
CONSTRUCTION B / LB (Baggerlader / Backhoe Loaders)

C 16 340 x

ASTRA (IVECO GROUP) HD9 / HHD9. IVECO S-Way, Stralis II /  
Stralis XP, Stralis II X-Way, Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/ 
Hi-Street/Hi-Way, T-Way, Trakker (04-), X-Way (MY2019).  
NEW HOLLAND T9-Serie.

C 18 016

CASE-IH (CNH GLOBAL) Quantum. CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 
400-Serie, KOMPAKT-Serie. NEW HOLLAND T4000-Serie, TN/TNA/
TND/TNDA/TNF/TNS/TNN/TNV-Serie.

C 21 570

JOHN DEERE 400 Serie (Schneefräse / Snow blower), 500-Serie, 
A-Serie, Knuckleboom Loaders, R-Serie; LIEBHERR LH (Hydrau-
likbagger / Hydraulic Excavators), PR (Planierraupen / Bulldozers), 
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators); JOHN DEERE 
600-Serie

C 23 055

CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders); HITA-
CHI LX- Serie (Radlader / Wheel Loader); JOHN DEERE 700-Serie, 
800-Serie

C 29 051

BELARUS TRACTORS MTS-Serie. FENDT (AGCO) 700 Vario-Serie, 
Favorit 700 / 700 Vario-Serie. NEW HOLLAND TS-Serie. URSUS 
C-Serie.

C 34 540/1

various CATERPILLAR and MWM gensets C 35 2260/2

various LIEBHERR construction machinery C 42 003

BECKER-KOMPRESSOREN Rotary vane compressors, oil-free, 
Rotary vane pressure pump, oil free, Rotary vane pressure/vaccum 
pump, oil free, Rotary vane vacuum pumps, oil-free; HITACHI ZX- 
Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

C 4695

various CLAAS agricultural machinery C 50 003

CASE-IH (CNH GLOBAL) JX-Serie; FIATAGRI (CNH GLOBAL)  
80-Serie; JCB (J.C. BAMFORD) 1000-Serie, 3-Serie, 4-Serie,  
CX (Baggerlader / Backhoe Loaders); NEW HOLLAND 50-Serie,  
60 Serie, TK-Serie (Crawler); CASE-IH (CNH GLOBAL) JX-Serie;  
JCB (J.C. BAMFORD) CX (Baggerlader / Backhoe Loaders)

CF 10 011

NEW HOLLAND 8000-Serie, 8000-Serie (Ford), M-Serie, TM-Serie, 
TS-Serie

CF 11 011 x

BOBCAT S-Serie (Unilader / Uniloaders), T-Serie (Kompaktraupen-
lader / Comp.Track Loader)

CF 13 011

CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders); 
DOOSAN DL - Radlader / Wheel Loaders, DX - Hydraulikbagger 
/ Hydraulic Excavators; HYUNDAI CONSTRUCTION HX-Serie, R - 
Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators, R/Robex (Kettenbagger / 
Crawler Excavators); JOHN DEERE 4000-Serie, 500-Serie; KOBEL-
CO SK-Serie; KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers),  
HB-Serie, PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), PW (Mobilbag-
ger / Wheeled Excavators), WA (Radlader / Wheel Loaders);  
NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger /  
Crawler Excavators); DOOSAN DL - Radlader / Wheel Loaders

CF 14 002/2

CASE CONSTRUCTION CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic  
Excavators), CXB-Serie; HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Craw-
ler Excavator), ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), 
ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders), ZX- Serie (Mobilbagger / 
Wheel Excavator); JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ (Hydraulikbagger / 
Hydraulic Excavators); KOBELCO SK-Serie, SR-3 Serie; SUMITOMO 
SH-Serie; HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator); 
JOHN DEERE 200-Serie

CF 1414/2

CATERPILLAR Generatoren / Gensets; KOMATSU D  
(Planierraupen / Bulldozers)

CF 15 136/2

CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders);  
HITACHI LX- Serie (Radlader / Wheel Loader); JOHN DEERE  
700-Serie, 800-Serie

CF 15 138

JOHN DEERE 400 Serie (Schneefräse / Snow blower), 500-Serie, 
A-Serie, Knuckleboom Loaders, R-Serie; LIEBHERR LH (Hydrau-
likbagger / Hydraulic Excavators), PR (Planierraupen / Bulldozers), 
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators); JOHN DEERE 
600-Serie

CF 19 007

ISEKI TM 3000-Serie; KUBOTA U-Series (Minibagger / Mini Excava-
tors); KUBOTA (old) B2000-Serie, B3000-Serie, RTV-Serie; KUBOTA 
B50-Series, KX-Series (Minibagger / Mini Excavators), RTV-Series 
(Utility Vehicle), U-Series (Minibagger / Mini Excavators)

CF 601

AIRMAN AX (Minibagger/Compact Excavators); HITACHI ZAXIS-Serie 
(Raupenbagger / Crawler Excavator), ZX- Serie (Mobilbagger 
/ Wheel Excavator); ISEKI TG 6000-Serie; KOBELCO SK-Serie; 
KUBOTA KX-Series (Minibagger / Mini Excavators); MENZI MUCK 
IHI; YANMAR Vio-Serie; KUBOTA KX-Series (Minibagger / Mini Exca-
vators), R-Series (Compact Wheel Loaders); YANMAR Vio-Serie

CF 701

KUBOTA M40-Series, M60-Series, MGX III-Series, U-Series  
(Minibagger / Mini Excavators), KX-Series (Minibagger / Mini  
Excavators), M-Series, M4002-Series, M5001-Series, M6002- 
Series, M7001-Series, M7002-Series, MGX III-Series,  
MGX IV-Series, MGX-Series, R-Series (Compact Wheel Loaders),  
U-Series (Minibagger / Mini Excavators); KUBOTA (old) M-Serie

CU 18 015
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VOLVO BUS C10M. VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgel. 
Muldenkipper / Articul. Dump Truck), BM (Knickgel. Muldenkipper / 
Articul. Dump Truck), L (Radlader / Wheel Loaders). VOLVO TRUCKS 
F 10 (77-94), F 12 (77-94), F 16 (87-94), F 6 (75-86), F 7 (78-88), 
FL 10 (85-98), FL 12 (95-98), FL 7 (85-00).

CU 2785

FENDT (AGCO) 300 Vario-Serie, 400 Vario-Serie, 700 Vario-Serie, 
Farmer 300-Serie, Farmer 400-Serie, Favorit 500-Serie, Favorit 
700 / 700 Vario-Serie, Favorit 800 / 800 Vario-Serie, Favorit 900 / 
900 Vario, GT-Serie, Xylon-Serie.

CU 4197/2

KUBOTA B30-Series, B50-Series, L-Series, L02-Series, L2-Series, 
L30-Series, L40-Series, L60-Series, M--40-Series, M-Series, 
M4002-Series, M4003-Series, M50-Series, M5001-Series, M5002-
Series, M60-Series, M6002-Series, M7001-Series, M7002-Series, 
MGX III-Series, MGX IV-Series, MGX-Series, MX-Series, ST-Series, 
STW-Series.

CUD 31 004

various wire eroding machines H 26 0680/15

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrocompact, Agrofarm, Agro-
farm COM3, Agrokid, Agroplus, Agroplus F, Agroplus S, Agrotron L; 
HUERLIMANN TRAKTOREN CLUB-Serie, ELITE XB-Serie, H300-Se-
rie, H400-Serie, MASTER-Serie, PRESTIGE Tradition, PRINCE COM 
3, PRINCE-Serie, XA-Serie, XB Max-Serie, XF / XF COM 3, XN-Serie, 
XS-Serie, XT-Serie; LAMBORGHINI R3 EVO-Serie, 800-Serie

H 30 002

various wire eroding machines H 31 1080/14

various wire eroding machines H 34 1070/14 KIT

FANUC A-Serie. SODICK A- Series, AG- Serie, AQ- Serie. H 34 1070/15

various wire erording machines from FANUC, MAKINO, SEIBU, 
MITSUBISHI, GF MACHINING SOLUTION

H 34 1480/14 KIT

various wire eroding machines from SODICK H 34 1480/15

various wire eroding machines from FANUC H 34 2380/14 KIT

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrofarm, Agrofarm COM3; 
HUERLIMANN TRAKTOREN XM T4i; LAMBORGHINI R3 EVO-Serie

H 70 050

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Actor, Agrotron K / Agrotron K 
Profiline, Agrotron K COM 3, Ectron, Farmliner, Powerliner, Starliner, 
TopLiner 4000-Serie. HUERLIMANN TRAKTOREN XM COM 3,  
XM Hi-Level COM 3, XM-Serie.

H 7020

CASE CONSTRUCTION 20-Serie, CX-Serie (Hydraulikbagger / 
Hydraulic Excavators). KOBELCO SK-Serie. YANMAR CBL-Serie, 
Vio-Serie.

H 9014

LIEBHERR LTL, LTM-Serie. HD 13 009

KOMATSU Forestry. TEREX TA-Serie. VOLVO CONSTRUCTION  
EQUIPMENT L (Radlader / Wheel Loaders).

HD 13 110

CASE-IH (CNH GLOBAL) CVX-Serie. CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 
CVT-Serie. CLAAS Axion (Traktoren / Tractors). HAMM (WIRTGEN 
GROUP) HD-Serie. NEW HOLLAND TVT-Serie.

HD 16 003

JCB (J.C. BAMFORD) CX (Baggerlader / Backhoe Loaders) HD 3002

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agroplus F COM3, Agroplus S 
COM 3, Agroplus V COM 3; HUERLIMANN TRAKTOREN XF / XF COM 
3, XV COM 3; LAMBORGHINI RF COM 3-Serie; SAME (SAME DEUTZ-
FAHR) Frutteto³-Serie

HD 50 001

AEBI TRAKTOREN (CH) TP / Transporter-Serie. CLAAS Jaguar 
(Feldhäcksler / Field Choppers).

HD 5009 x

CLAAS Arion (Traktoren / Tractors), Axion (Traktoren / Tractors). 
HAMM (WIRTGEN GROUP) DV/DVO-Serie, HD-Serie. HAULOTTE 
H-Serie, HA-Serie, HTL-Serie. MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 
5-Serie Tier III. RIGITRAC SKH-Serie.

HD 6004 x

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrofarm COM3, Agrofarm 
COM3 TTV; HUERLIMANN TRAKTOREN XM T4i, XT COM 3

HD 70 020

CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators),  
5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators)

HD 90 050

KOBELCO SK-6 Serie, SK-Serie. YANMAR Vio-Serie. HD 9007

AIRMAN AX (Minibagger/Compact Excavators). HITACHI ZAXIS-Serie 
(Raupenbagger / Crawler Excavator), ZX- Serie (Mobilbagger / 
Wheel Excavator). JCB (J.C. BAMFORD) 8000 (Minibagger / Mini 
Excavators). TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact 
Excavators, TB 0 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TB 1 
(Kompaktbagger / Compact Excavators), TB-FR/R (Hüllkreisbagger / 
Zero Swing Excavators).

HD 9008 x

KUBOTA KX-Series (Minibagger / Mini Excavators), U-Series  
(Minibagger / Mini Excavators); YANMAR Vio-Serie

HD 9210

AYATS BUSES ATLAS 2. BREDAMENARINIBUS Avancity+. CLAAS 
Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers). ERF (E.R.F.) ECT-Serie. FAST 
CONCEPT CAR Fast Syter. KRONE Big (Feldhäcksler / field chopper). 
LAZ Lemberg. MAN BUS (NEOMAN) HOCL/FOCL (Bus-Chassis), 
Lion's City / City C / L / LL (NL-Series), Lion's City DD (ND-Series), 
Lion's City G / GL / GLX (NG-Series), Lion's City LE/LEÜ/T/TÜ (EL/
EM-Series), Lion's City UE / Lions City UELL (NUE-Series), Lion's 
Coach /Supreme/TopCoach (FRH/RH/RHC-Series), Lion's Regio / 
Regio C/L (UEL-Series). MAN TRUCK TGA (2000-2012), TGS (07-), 
TGX (07-). NEOPLAN (NEOMAN) Centroliner / Centroliner Evolution, 
Cityliner II, Jetliner II, Skyliner, Starliner II / Starliner C / L, Tourliner, 
Trendliner. PLAXTON BUS Panther. TEMSA BUS Diamond. VAN HOOL 
A3, AG3, AGG3, CL9, T9, TD9, TL9, TX, TDX. VISEON BUS C-Serie, 
LDD-Serie. VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT L (Radlader / Wheel 
Loaders).

HU 13 125/3 x

ISUZU ELF Box (NKR8_), Forward (N55, N65, N75, F110, N110, 
F120, N120), Grafter (N35), NLR (N35), NMR (N50), NN (N35), NPR. 
TAKEUCHI TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TC / TCR 
(Raupendumper / Crawler Dumpers). YANMAR C-Serie.

HU 7074 x

BOGE C - Serie, S - Serie, SD - Serie, SDF - Serie, SF - Serie, SG - 
Serie, SGF - Serie, SL - Serie, SLDF - Serie, SLF - Serie

LB 13 145/29

BOGE C - Serie LB 1374/29

various compressors LB 1374/6

various compressors LB 962/12

COMPAIR FRAME 1 LB 962/51

IVECO Stralis II / Stralis XP, Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-
Street/Hi-Way, Trakker (04-).

LC 19 001

CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall C, Farmall U. CITROEN Jumper 
III (Relay III), Relay III. FIAT Ducato 2007 (250/251/252/254/290). 
IVECO Campagnola, Daily IV / EcoDaily (06-11), Daily IV / EcoDaily 
(06-11), Daily V / EcoDaily (11-14), Daily V / EcoDaily (11-14), Daily 
VI (14-), Daily VI (14-), Massif. IVECO BUS Daily Citys/Recreo/Tou-
rys/Way, EcoDaily Citys/Line/Recreo/Tourys/Way, Rapido. MANITOU 
MT-Serie. OTOKAR CENTRO / M-2010. PEUGEOT Boxer III. VOLGA / 
GAZ Gazel / Gazelle.

LC 9005

INGERSOLL-RAND EP - Series, SSR - Series LE 10 022

various compressors LE 22 013 x

various compressors LE 4023

Compair L-Serie LE 64 002

various compressors LE 76 010 x

CASE CONSTRUCTION CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic 
Excavators); HITACHI ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excava-
tor); HYUNDAI CONSTRUCTION R - Hydraulikbagger / Hydraulic 
Excavators; JOHN DEERE 3000-Serie; KOMATSU PC (Kettenbagger 
/ Crawler Excavators); LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders); 
TAKEUCHI TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators); YANMAR 
B-Serie, Vio-Serie; KOMATSU PC (Kettenbagger / Crawler Excava-
tors); YANMAR Vio-Serie

P 9010

various grinding, honing and lapping machines PF 34 1380/14 KIT

various grinding, honing and lapping machines PF 34 1480/14
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various grinding, honing and lapping machines PF 34 2380/14

CUMMINS Generatoren / Gensets, QSK-Serie. HITACHI EH- Serie 
(Muldenkipper / Dumper), EX- Serie (Raupenbagger / Crawler 
Excavator). KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), DUMP 
TRUCKS, HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks, 
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), WA (Radlader / Wheel Loa-
ders). LIEBHERR R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), 
T (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks). MASSEY-FERGUSON 
TRAKTOREN 1000-Serie.

PL 601/3

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) CapaCity (O 530 GL / 628), 
Citaro 2012 (628), Conecto II (628), Integro II (633), Intouro II (633), 
Setra S 400, Setra S 500. MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / 
MP5) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-, Econic (956 
+ 957) 98-, U-Serie (Unimog).

PL 603/1 x

CLAAS Lexion (Mähdrescher / Harvesters), Xerion (Traktoren / 
Tractors). EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Setra S 400, Setra 
S 500, Travego (O 580 / 629 + 632). HOLMER TERRA DOS, TERRA 
VARIANT. MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / MP5) 11-, Antos 
(963), Arocs (964). SISU AUTO Polar Rock / Timber / Works 2014.

PU 12 002-2 z

BOMAG BC-Serie. CLAAS Tucano (Mähdrescher / Harvesters).  
EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628), Conecto II 
(628), Integro II (633), Intouro II (633), Setra S 400, Setra S 500, 
Tourismo II (632). MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / MP5) 
11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-, Econic (956 + 
957) 98-, U-Serie (Unimog), Unimog-Serie.

PU 8010/1-2 x

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628), Conecto II 
(628), Integro II (633), Intouro II (633), Setra S 400, Setra S 500, 
Tourismo II (632). MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / MP5) 
11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-, Econic (956 + 
957) 98-, U-Serie (Unimog), Unimog-Serie.

PU 834/2 x

NEW HOLLAND 5000-Serie, 6000-Serie, 7000-Serie, 8000-Serie, 
TS-Serie.

W 10 005

CARRARO ANTONIO Ergit-Serie, Mach 2, Mach 4, SRX, TGF, TRG, 
TRH, TRX, TTR, Tigrone. HYUNDAI CONSTRUCTION R - Hydrau-
likbagger / Hydraulic Excavators. JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ 
(Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators). YANMAR Vio-Serie.

W 10 009

KIOTI DK-Serie, DS-Serie, EX-Serie, NX-Serie, PX-Serie, RX-Serie, 
CK-Serie; LANDINI (ARGO) 1 - Serie

W 11 030

AGCO R-Serie. AMMANN HL-Serie. BOBCAT 800-Serie. CASE-IH 
(CNH GLOBAL) 1400-Serie, 4000/4000 Pro-Serie, 600-Serie, 
9000-Serie. CATERPILLAR 200 (Kettenbagger / Crawler Excava-
tors), 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 500 (Rohrleger / 
Pipelayers), 5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators), 700-Series 
(Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks), 900 (Laderaupen / Track 
Loaders), AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), Challenger-Se-
rie, D6 (Planierraupen / Bulldozers), D7 (Planierraupen / Bulldozers), 
D8 (Planierraupen / Bulldozers). CHALLENGER (AGCO) SP-Serie. 
DYNAPAC-WINGET CP-Serie. GEHL HL-Serie. HYDRA-MAC 1-Serie, 
10-Serie. HYDRO AX Serie. MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 
400-Serie. SULLAIR S-Serie.

W 13 012

CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall U; CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 
KOMPAKT-Serie; CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall C, Farmall M, 
Farmall U

W 13 240

BRANSON 30 - Serie; DYNAPAC-WINGET CC-Serie; HITACHI ZAXIS-
Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator); KIOTI CK-Serie; MAHIN-
DRA 16-Serie, 3000-Serie; MENZI MUCK IHI; MITSUBISHI MT-Serie; 
NEW HOLLAND CONSTRUCTION C (Laderaupen / Track Loaders); 
ISEKI SF-Serie (Frontmäher / Front mower), TG 5000-Serie, TG 
6000-Serie, TH 4000-Serie, TK-Serie, TLE-Serie; KIOTI CS-Serie

W 7077

CASE CONSTRUCTION CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic 
 Excavators); DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 7/20; DYNA-
PAC-WINGET CC-Serie; GIANNI FERRARI PG - Serie (Riding lawn 
mower), Turbo - Serie (Riding lawn mower); HAULOTTE HA-Serie; 
HITACHI ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), ZX- 
Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator); HYUNDAI CONSTRUCTION 
R -  Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators; KOBELCO SK-Serie; 
KUBOTA KX-Series (Minibagger / Mini Excavators); MANITOU TMT-
Serie; NEUSON (WACKER NEUSON) 12000-Serie, Z-Serie; SCHA-
EFFER Hoflader / Farm Loader; TAKEUCHI TB 2 (Kompaktbagger / 
Compact Excavators); VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR 
(Kettenbagger / Crawler Excavators); YANMAR C-Serie, YB-Serie; 
NEUSON (WACKER NEUSON) DUMPER; YANMAR Vio-Serie

W 9084

JCB (J.C. BAMFORD) 200-Serie, 300-Series, 400-Serie (Radlader / 
Wheel Loader), 500-Serie (Teleskoplader / Telehandler), 900-Serie, 
CX (Baggerlader / Backhoe Loaders), DX (Baggerlader / Backhoe 
Loaders), JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), 
LOADALL (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts), TM (Teleskopstap-
ler / Telescopic Forklifts), VM-Serie. JCB GENERATORS G - Series. 
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT MC (Kompaktlader / Skid Steer 
Loaders).

W 950/47

CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 500-Serie 
(Forstmaschinen / Forest Machines), 700-Series (Muldenkipper 
/ Dumper / Mining Trucks), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 
(Radlader / Wheel Loaders), D6 (Planierraupen / Bulldozers), D7 
(Planierraupen / Bulldozers), IT (Werkzeugträger / Integrated Tool 
Carriers), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products); DAEWOO 
CONSTRUCTION EQUIPMENT DH (Hydraulikbagger / Hydraulic 
Excavators); DOOSAN DX - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators; 
TAMROCK TITON-Serie; DOOSAN DL - Radlader / Wheel Loaders

WD 13 003 x

KOHLER ENGINE (USA) Generatoren / Gensets WD 13 145/24

CATERPILLAR 5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators),  
Generatoren / Gensets

WD 14 006

ATLAS COPCO MCT ROC-Serie; CATERPILLAR D3 (Planierraupen / 
Bulldozers), D6 (Planierraupen / Bulldozers), IT (Werkzeugträger / 
Integrated Tool Carriers), M300 (Mobilbagger / Wheeled Excava-
tors); CLAAS Avero (Mähdrescher / Harvester), Dominator (0) (Mäh-
drescher / Harvesters), Lexion (Mähdrescher / Harvesters); DIECI 
Pegasus (Rotative Handlers); DOOSAN Compressors G-Serie (Power 
Generator); KALMAR LMV DCE-Serie; LANDINI (ARGO) Powermondi-
al; LINDNER TRAKTOREN Geotrac; MANITOU MLT-Serie (Teleskopla-
der / Telehandler); MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 5-Serie Tier III, 
5400-Serie, 6-Serie Tier III, 7400-Serie; MCCORMICK (LANDINI-
ARGO) MC-Serie, X60-Serie; URSUS C-Serie; VOEGELE (WIRTGEN 
GROUP) Super-Serie; CATERPILLAR 400 (Baggerlader / Backhoe 
Loaders), 900 (Radlader / Wheel Loaders), C (Motoren / Engines); 
ISEKI TJW-Serie; MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 5-Serie Tier III, 
6400-Serie; MCCORMICK (LANDINI-ARGO) MC-Serie

WDK 7001
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BERGMANN 3012-Serie (Kipplader / Dumper); CASE CONSTRUC-
TION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders), 500-Serie; DOOSAN 
DL - Radlader / Wheel Loaders; HYUNDAI CONSTRUCTION HL 
(Radlader / Wheel Loaders); JOHN DEERE 500-Serie, 700-Serie, 
800-Serie, Forestry; KAELBLE SL20-Serie; KALMAR LMV DCG; 
LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders), TA (Muldenkipper 
/ Dumper / Mining Trucks); NEW HOLLAND CONSTRUCTION W / 
LW (Radlader / Wheel Loaders); ZETTELMEYER (VOLVO) ZL-Serie; 
DOOSAN DL - Radlader / Wheel Loaders; HITACHI LX- Serie (Rad-
lader / Wheel Loader); JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie (Radlader 
/ Wheel Loader); JOHN DEERE 400-Serie, 500-Serie, 600-Serie; 
TEREX TA-Serie

WH 960

KUBOTA KX-Series (Minibagger / Mini Excavators), L-Series, 
L2-Series, L60-Series, M-Series, M4002-Series, M4003-Series, 
M60-Series, MX-Series.

WK 10 019

AMMANN ASC-Serie; BERGMANN 3012-Serie (Kipplader / Dumper); 
CUMMINS QSB-Serie; DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 
10/100; DITCH WITCH JT-Serie; DOOSAN DX - Hydraulikbagger 
/ Hydraulic Excavators; DOOSAN Compressors G-Serie (Power 
Generator), VHP-Serie, XP/XHP-Serie; DYNAPAC-WINGET SD-Serie; 
HYUNDAI CONSTRUCTION HL (Radlader / Wheel Loaders), HX-Serie, 
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators, R/Robex (Kettenbagger 
/ Crawler Excavators); KALMAR LMV TT-Serie (Rangierer / Shunter); 
SENNEBOGEN 800D - Serie, 800E - Serie; VOEGELE (WIRTGEN 
GROUP) Super-Serie; WIRTGEN (WIRTGEN GROUP) W-Serie (cold 
milling machine); DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 12/154, 
12/254, 7/124, 7/125

WK 10 036

JOHN DEERE 3000-Serie, 6000-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 
9000-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 9000-Serie (Traktoren / 
Tractors), 9020-Serie.

WK 11 024/1

KOBELCO SK-Serie. KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), 
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), WA (Radlader / Wheel 
Loaders).

WK 12 006

KOBELCO SK-Serie. KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), 
D-Serie, HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks, 
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), WA (Radlader / Wheel 
Loaders).

WK 13 003

AMMANN ASC-Serie. CASE-IH (CNH GLOBAL) 7000- Series, 
Magnum-Serie. CUMMINS ISB Serie, QSB-Serie, QSC-Serie, QSF- 
Series, QSL-Serie. DITCH WITCH JT-Serie. DOOSAN Compressors 
12-Serie. DYNAPAC-WINGET CA-Serie, CC-Serie, CP-Serie, 
SD-Serie. GROVE R-Serie. HITACHI ZW- Serie (Radlader / Wheel 
Loaders). HYUNDAI CONSTRUCTION HL (Radlader / Wheel Loaders), 
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators. INGERSOLL-RAND 
Portable - Series. JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie (Radlader / Wheel 
Loader), Fastrac-Serie (Traktoren / Tractors). KALMAR LMV TT-Serie 
(Rangierer / Shunter). KIOTI PX-Serie. MCCORMICK (LANDINI-ARGO) 
ZTX-Serie. NEW HOLLAND T8000-Serie. SENNEBOGEN 800C - 
Serie, 800D - Serie, 800E - Serie. VOEGELE (WIRTGEN GROUP) 
Vision-Serie. WINGET / DYNAPAC CA-Serie.

WK 9020/1 x

for CATERPILLAR industrial engines C1.1 WK 930/8

VOLVO PENTA D-Serie, TAD-Serie, TWD-Serie, TWG - Serie. WP 1152/1



ABG (VOLVO CE) 2

ACE (ACTION CONSTR. EQUIPMENT) 2

ADICOMP 416

AHLMANN (MECALAC) 2–3

AIRMAN 3–4

AIRMAN 416

ALLISON 4

AMMANN 4

ARMOURWELD 417

AS-MOTOR 576

ASTRA (IVECO GROUP)  4–5

ATLAS (TEREX) 5

ATLAS WEYCOR (ATLAS WEYHAUSEN) 5–6

ATLAS (WEYHAUSEN) 5

ATMOS  417–418

AUSA 362

AXECO COMPRESSORS 418

BAUER  419

BAY CITY  504–505

BECKER-KOMPRESSOREN  538–546

BELL EQUIPMENT  6–7

BENFORD 419

BERGMANN  7

BERNARD COMPRESSEURS 419–420

BETICO  420

BLOCK COMPRESSORS 420

BOBCAT  7–24

BOGE 420–449

BOMAG 24–25

BOMAG 505

BOTTARINI  449

BRIGGS + STRATTON 576

BRISTOL PNEUMATIC  505–506

BUCHER (BUCHER-GUYER) 506

BUCHER (BUCHER-SCHOERLING) 506

BUCYRUS-ERIE  506

BUSCH VACUUM PUMPS 546–554

CARRIER TRANSICOLD 506–507

CASE CONSTRUCTION 26–43

CASE-IH (CNH GLOBAL) 507

CASE-IH (CNH GLOBAL) 576

CATERPILLAR  43–147

CATERPILLAR 362

CATERPILLAR  508–512

CATERPILLAR  576–584

CHALLENGER (AGCO)  513

CHETRA  513

CHINOOCK COMPRESSORS  449

CLARK EQUIPMENT 362–367

CLARK EQUIPMENT . 513

CUMMINS 513

CUMMINS  584–591

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 147

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 449–450

DAF ENGINES 591

DALGAKIRAN Compressors   450

DARI 450

DAVEY COMPRESSORS   451

DEMAG MOBILE CRANES   147

DESTA  367

DEUTZ AG (ENGINES)  591–595

DIECI   367–368

DITCH WITCH  147

DOMAIN INTERNATIONAL  451

DOOSAN 147–148

DOOSAN  368–369

DOOSAN Compressors 148

DOOSAN Compressors  451–458

DROTT  514–515

DYNAHOE   515

DYNAPAC-WINGET  148–150

EATON YALE & TOWNE  369–372

ECOAIR (IR)   458–459

EIMCO-ELECON 515–517

FARYMANN DIESEL  596

FAUN-FRISCH (O+K)  517

FAUN (TADANO FAUN)  150–151

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 151

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 517

FIAT-KOBELCO  151

FIAT POWERTRAIN (FTP) 596

FINI 460–464

FLOTTMANN  465

FORD ENGINES 597–598

FURUKAWA  151

FURUKAWA-DRESSER 517

GEHL  151–152

GEHL  518

GEHLMAX 152

GENIE 372

GMC / DETROIT DIESEL  518

GMC / DETROIT DIESEL  599–600

GNUTTI  465

GRADALL  372

GROVE 152

GROVE 518

HAKO  518

HAMM (WIRTGEN GROUP) 153–154

HATZ  600

HAULOTTE 372–374

HELI  374

HENLEY FORKLIFT  374–375

HERCULES ENGINES  600

HERTZ Compressors 465

HIDROMEK   155

HITACHI  155–169

HYDRA-MAC   518–519

HY-MAC 518

HYSTER  375–379

HYUNDAI CONSTRUCTION  169–173

IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) 519–520

IHI CONSTRUCTION MACHINERY 174

INGERSOLL-RAND  174–176

INGERSOLL-RAND  466–484

IRMER & ELZE KOMPRESSOREN  485
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ABG (VOLVO CE)
DD-Serie 93 �

18 Kubota D722-B 13 (18) 1993-2002 W 67/1
22 Deutz F3L 1011 31 (42) 1993-2000 W 719/5 WK 712/2
SD-Serie 93 �

200DX Cummins QSB 5.9 TAA 153 (208) 2003-2007 WK 9020 x
Wasserabscheider / water separator(82) PU 9006 x

SD 200F Cummins QSBTAA5.9 153 (208) 2003-2007 WK 9020 x
Wasserabscheider / water separator(82) PU 9006 x

Titan 71 �

5820 Deutz BF4M1013EC 112 (152) 2005 � C 20 500 W 962/38 CF 500 SEC

6820 Deutz BF6M1013EC 129 (175) 2006 � HD 829 H

8820 Deutz BF6M1013ECP 179 (243) 2004 � C 25 710/3 W 962/38 WK 1070 x HD 12 127 H

CF 710 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
teilweise/oder: / partly/or:(1017) M16 WDK 962/12

ACE (ACTION CONSTR. EQUIPMENT)
Rhino-Serie (Mobile Cranes)

RHINO 110C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3595119M92 WD 10 014 H

AHLMANN (MECALAC)
A-Serie

45, 45 L Deutz F3L 514 PF 815 P 811
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

50 Deutz P 811
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

60 Deutz P 811
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

68 DB OM 314 PF 1155 P 811
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

69 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

110 Deutz F6L 514 � 12/66 PF 1155 P 811
01/67 � W 962

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

111 Z Deutz F3L 514 PF 815 P 811 P 919/7 HST

AF-Serie 96 �

9 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
16 Deutz F6L 912 W 962 WK 731
18 DAF H 932/2 t
60 Deutz F3L 1011 29 (40) 1996 � C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

60e C 14 200 HD 11 006 H

CF 200 SEC

1050 C 17 337/2 WK 720/2 x CF 990/2 SEC

1200 C 17 337/2 WK 720/2 x CF 990/2 SEC

AL-Serie 92 �

6, 6 B Deutz F2L 511 26 (35) W 719/5 WK 712/2 H 614/3 H

7, 7C, 7G Perk. 3.152.4 33 (45) W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

70 C 14 200 CF 200 SEC

70e Deutz BF3L 1011 36 (50) 1998 � W 712/4 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

70e Serie II Deutz F4L-2011 37 (50) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

8 D Deutz BF4L 1011 44 (60) 1992 � W 719/5 WK 712/2
8, 8C, 8CS Deutz F3L 912/913 41 (56) W 940/5 WK 731
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AHLMANN (MECALAC)
AL-Serie 92 �

8, 8C, 8CS Perk. 3.152.4 41 (56) W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

85t Serie II Deutz F4L-2011 42 (57) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

80 Deutz F4L-2011 40 (54) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

100 Deutz F4L-2011 43 (58) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

100 turbo Deutz BF4L-2011 50 (68) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

100t/ti Serie II Deutz BF4L-2011 53 (72) C 17 337/2 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

AS-Serie 90 �

4 Deutz BF3L 1011 28 (38) 1990 � W 719/5 WK 712/2
5, 5S Deutz F4L 1011 37 (50) 1995 � W 719/5 WK 712/2
6, 6S Deutz BF4L 1011 49 (67) 1994 � C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 CF 990/2 SEC

7C Perkins 3.152.4 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

7C, 7CS Deutz F4L 913 W 940/5 WK 731
10, 10S Deutz BF4 L913

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8 484 070� W 962
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 8 484 069 WD 962

WK 731
11, 11S Deutz BF4M-1012E 61 (83) C 16 400 HD 946/2 H

CF 400 SEC

12 Ford C 20 325 H 1038 x P 917 x
12, 12D, 12E Deutz F6L 912/913 W 962/6 WK 731
12D, 12E Deutz BF6L 913 W 11 102 WK 731
14 Deutz BF4M 1012EC 79 (107) C 16 400 HD 946/2 H

CF 400 SEC

15T, 15TS Deutz BF6L 913 104 (142) 1990 � W 11 102 WK 731
18T, 18TS Deutz BF6L 913 112 (153) 1990 � W 11 102 WK 731
45 Deutz F3L 1011 29 (40) 1999 � C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

50 Deutz F3L 1011 31 (42) 2002 � C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

65, 65S Deutz BF4L 1011FT 44 (60) 1997 � C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 SEC

70 Deutz BF4L 1011 43 (59) 2000 � C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

90 Deutz BF4L 1011 51 (70) 2000 � C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

150 Deutz BF4M 2012C 98 (134) 2001 � C 20 500 W 940/5 WK 723
150e C 20 500 CF 500 SEC

200 Perkins 1006-6TW 126 (171) C 20 500 CF 500 SEC

700 Cummins B3.3-C65 / B3.3T-744855 (6574) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

900 Cummins B3.3T-74 C 17 337/2 CF 990/2 SEC

AIRMAN
AX (Minibagger/Compact Excavators) 89 �

33 U-6 Yanmar EDM 3TNV88 21 (29) 2013-2016 W 814/80 WK 718/7 HD 9008 x H

CF 701 SEC

38 U-6A Yanmar EDM-3TNV88 21 (28) 2013-2016 W 814/80 WK 718/7 HD 9008 x H

CF 701 SEC

48 U-6A Yanmar 4TNV88 28 (38) 2013-2016 CF 701 SEC
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AIRMAN
AX (Minibagger/Compact Excavators) 89 �

55 U-6A Yanmar 4TNV88 28 (38) 2013-2016 W 87 WK 718/7 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

AMMANN
ASC-Serie 05 �

ASC 110 Cummins QSB4.5 MC2250EC Tier4 2015 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 110 Cummins QSB 5.9-C155 116 (158) 2005-2007 C 11 500 W 950/39 WK 9020 x HD 722/1 H

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 110 HX Deutz TCD 4.1L4 115 (154) 2017 � SP 3022-2 W 962/47 WDK 962/1
Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1

ASC 110 PD Cummins QSB 4.5-C160 119 (160) 2007 � C 24 904/2 W 951 WK 9020/1 x CF 14 145/2 SEC

WK 9056
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 130 Cummins QSB4.5 MC2250EC 119 (162) 2015 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 130 D Cummins QSB 4.5-C160 Tier III 158 (215) 2007 � W 951
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 150 Cummins QSB 4.5MC2250EC Tier4 2015 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 150 Cummins QSB 4.5-C160 Tier3 119 (160) 2007 � C 24 904/2 W 951 WK 9020/1 x CF 14 145/2 SEC

WK 9056
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 150 Cummins 5CE XL C 11 500 W 10 004 WK 9020 x HD 722/1 H

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 150 HD Cummins QSB 4.5-C160 Tier III 158 (215) 2007 � C 24 904/2 W 951 WK 9020/1 x CF 14 145/2 SEC

WK 9056
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 150 HX Deutz TCD 4.1L4 115 (154) 2019 � SP 3022-2 W 962/47 WDK 962/1
Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1

ASC 170 D Cummins QSB 4.5MC2250EC Tier4 2015 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

ASC 170 HDT3 Cummins QSB 4.5 2016 � C 24 904/2 W 951 WK 10 017 x CF 14 145/2 SEC

WK 9056
HL-Serie

3300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 55017 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 545132400230 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

6600 |||

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4201300 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 545132400230 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

ASTRA (IVECO GROUP)
ADT (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump 05 �

ADT 30C Iveco Cursor 10 F3A 260 (348) 2005 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT
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ASTRA (IVECO GROUP)
RD - MULDENKIPPER / RIGID DUMPER 07 �

RD 40 Iveco Cursor 13 F3B 368 (500) 2007 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/7
WK 1149

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
RD 50 Deutz TCD 2015 V8 480 (653) 2009 � W 11 102/28

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

ATLAS (TEREX)
AB 04 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 80 �

1404 K Deutz BF4M 1012EC 70 (95) 2000 � W 962/6 WK 723
AB 05 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 01 �

1305 M Deutz BF4M 2012 67 (91) 2004-2007 C 16 400 HU 931/6 x PU 815 x CF 400 SEC

1505 M Deutz BF4M 2012 80 (109) 2004-2007 C 20 500 HU 931/6 x PU 815 x CF 500 SEC

1605 M Deutz BF6M 2012 105 (143) 2004-2007 HU 931/6 x PU 815 x
1705 M Deutz BF6M 2012 105 (143) 2004-2007 HU 931/6 x PU 815 x
1805 M Deutz BF4M 1013FC 103 (140) 2001 � C 23 610 W 962/6 WK 723 CF 610 SEC

2005 M Deutz BF4M 1013FC 122 (166) 2001 � C 23 610 W 962/6 WK 723 CF 610 SEC

AT-Serie 01 �

3207 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
3208 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
3212 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
4007 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
4008 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
4011 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2
4012 Perkins 1004-40T 2001 � W 940/24 WK 842/2

ATLAS (WEYHAUSEN)
AR (Radlader / Wheel Loaders) 70 �

AR 55 Deutz F4L 2011 39 (53) 2001 � W 712/4 WK 842
AR 65 Deutz F4L 1011 44 (60) 1998-2001 C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 WD 950/2 HTF

CF 990/2 SEC

AR 65 Super Deutz BF4L 1011FT 49 (67) 1999-2001 W 712/4 WK 842
AR 65 Super Deutz BF4L 2011 50 (68) 2002 � C 17 337/2 W 712/4 WK 842 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

AR 65 Deutz F4L 2011 44 (60) 2001 � C 17 337/2 W 712/4 WK 842 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

AR 95 Deutz BF4L 2012 74 (101) 2001 � C 20 500 W 940/5 WK 723 W 719/1 VEN

CF 500 SEC

ATLAS WEYCOR (ATLAS WEYHAUSEN)
AR-Serie 06 �

AR 60 Deutz TD2009L04 47 (65) 2007 � C 14 210/2 W 712/4 WK 821 HD 624 H

CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 923/2 x
AR 60 Perkins HR81486U C 14 210/2 P 917 x WD 724/6 H

CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 610/1
teilweise/oder / partly/or(53) W 712/43
Vorfilter / Prefilter(57) WK 924/1 x

AR 60 P/Z Perkins 404C-22T 36 (49) 2006 � C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 624 H

CF 850/2 SEC

AR 60 Perkins 404C-22T 45 (61) 2007-2007 C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 624 H

CF 850/2 SEC
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ATLAS WEYCOR (ATLAS WEYHAUSEN)
AW-Serie 05 �

1070 Perkins 1104C-44 Tier2 62 (84) 2005 � C 19 460/2 W 940/1 CF 1141/2 SEC

WH 980/3
240 Deutz D2011L02i Stufe 3A 22 (30) 2013-2015 C 11 103/2 W 712/4 WK 712/2 CF 65/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 624 H

260 Deutz D2011L02i Stufe 3A 22 (30) 2013-2015 C 11 103/2 W 712/4 WK 712/2 CF 65/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 624 H

300 Deutz D2011L02i Stufe 3A 22 (30) 2013-2015 C 11 103/2 W 712/4 WK 712/2 CF 65/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 624 H

PFE-Serie 07 �

PFE 150 50-60 Deutz TCD2012 2V 2007 � C 14 210/2 W 916/1 HD 624 H

CF 850/2 SEC

BELL EQUIPMENT
ADT (Knickgel. Muldenkipper / Artic. Dump Truck) 01 �

2306D MK 7 W 940/18 H

B25/30L P 1244 x
B25C MERCEDES-BENZ OM 366 LA C 29 939 HU 932/4 x BFU 700 x WD 13 006 x H

C 17 149 SEC

TB 1374 x ADR

B25D MB OM 906 LA 205 (280) 2001 � C 32 1700/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 592 H 710/1 x HTF

B25E TB 1394/1 x ADR

B30D MB OM 906 LA 205 (280) 2001 � C 32 1700/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 592 H 710/1 x HTF

B35D MB OM 501 LA 283 (386) 2001 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

B35D & B40D (MK 6.1 - MK 6.3) MERCEDES BENZ OM501LA 2011 � C 37 2680/2 PU 50 x CF 23 550/2 SEC

TB 1394/1 x ADR

B35D & B40D LARGE TRUCKS (UP TO MK 6) C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x ADR

B35D & B40D LARGETRUCKS MK 6.3 C 37 2680/2 TB 1394/1 x ADR

B35D MK 7 C 37 2680/2 TB 1394/1 x ADR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 220010 K 29 micron W 940/18 H

B35D MK 7.2 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x ADR

B40D MB OM 501 LA 315 (430) 2001 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

B40D MK 7 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x ADR

B40D MK 7.1 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x ADR

B40D MK 7.2 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x ADR

B45D & B50D MK 6.3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

B50D MK 7.2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

B50D T2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

B50D T3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

SMALL ADT MK 6.3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR
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BELL EQUIPMENT
ADT (Knickgel. Muldenkipper / Artic. Dump Truck) 01 �

SMALL ADT MK 7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

SMALL ADT MK 7.2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

SMALL ADT MK7 SCR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

SMALL ADT TRUCKS (UO TO MK 6)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

SMALL ADT TRUCKS MK6.1-MK 6.3 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 226000 TB 1394/1 x ADR

BERGMANN
3012-Serie (Kipplader / Dumper) 08 �

3012 Deutz TCD2013 4L-2V 2008 � C 20 500 W 962/47 CF 500 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 940/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

3012 PLUS Cummins QSB 4.5-160 2016 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

3012 R Cummins QSB 4.5 119 (162) 2014-2016 W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

3012 R Cummins QSB 4.5-160 2016 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

BOBCAT
200-Serie

220 (11501 ->) C 934 x W 87 WK 715/1 x W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

220 (-> 11500) C 934 x W 87 WK 812 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6675517 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

225 (-> 11999) C 1188 x W 920/48 WK 715/1 x HD 47 HST

W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6682493 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

225 (12001 ->) C 1188 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6682493 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 661248 WH 945/2 H

231 (-> 11999) C 1188 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

231 (12001 ->) C 1188 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

265 C 14 179 x W 940/1
300-Serie

310 (13696 ->) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

310 (-> 13695) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

/
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BOBCAT
300-Serie

313 C 934 x W 10 020 WK 712/2
W 87

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2 (100)

316 C 934 x W 87 W 935/1 H

319 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

320 (5117-20001 - 5117-21115) C 934 x W 87 WK 715/1 x W 935/1 H

320 (5117-21116 ->) C 934 x W 87 W 935/1 H

320D (5178-11001 -> / 2245-11001 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6673752 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6671057 W 68
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6667352 WK 715/1 x

W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6673753 CF 52/2 SEC

321 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

322 (5178-11001 ->) C 934 x W 87 W 935/1 H

322 D & G Series (2235-11001 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6673752 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6671057 W 68
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6667352 WK 715/1 x

W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6673753 CF 52/2 SEC

323 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

324 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

325 (5140-11001 - 51401-2999) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
325 (5118-20001 - 5118-21999) C 1188 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

325 (2323-11001 -> / 2324-11001 ->

/ 2341-11001 -> / 2342-11001–>)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

325 (A9K0-11001 -> / A9K1-11001 ->

/ AAC5-11001 ->)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

325 (5140-13001 ->) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
328 (5140-13001 -> / 5166-11001 ->) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
328 (232311001 -> / 232411001 -> /

A9K011001 -> /

A9K11100;AAC511001 ->)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

329 C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

331 (A9K5-11001 -> / AACS-11001 ->) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

331 (2325-11001 -> / 5290-11001 ->

/ A00B-11001 - A00B-11029)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

/
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BOBCAT
300-Serie

331 (5119-20001 -> / 5129-11001 - 5129-12999) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722(In-Line) W 10 020
331 (5129-13001 -> / 5167-11001 ->

/ 5177-11001 ->)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
334 (2325-11001 -> / 5290-11001 ->

/ A00B-11001 - A00B-11029)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

334 (A9K5-11001 -> / AACS-11001 ->) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

334 (5129-13001 -> / 5167-11001 ->

/ 5177-11001 ->)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
335 C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

337 (2306-11001 -> / 5154-11001 ->) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6670207 WH 1257/1 H

337 (2332-11001 -> / 5295-11001 ->

/ A00C-11001 -> / A9W7-11001 ->)

C 14 210/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6670207 WH 1257/1 H

341 (2332-11001 -> / 5295-11001 ->

/ A00C-11001 -> / A9W7-11001 -> /

AAC811001 ->)

C 14 210/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6670207 WH 1257/1 H

341 (2306-11001 -> / 5141-11001 ->) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6670207 WH 1257/1 H

371 W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

400-Serie

411 C 14 179 x WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020

418 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

425 C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

428 C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

430 C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

435 C 14 210/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

440 C 934 x WK 31/2 WH 945 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

440 B Kohler M18QS WK 31/2 WH 945 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

442 (ADBR-11001 ->) C 15 300 WK 31/4 CF 300 SEC

WK 31/4 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5501661034. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

/
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BOBCAT
400-Serie

442 (5286-11001 -> / 5289-11001 ->) C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5411657863 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5411657863 WK 31/4 (10)
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

442 (5223-11001 ->) C 15 300 W 920/48 WK 712/3 HD 9006 x H

CF 300 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5445100004 P 990
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

443 Kubota D750B C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

443B C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

444 (Compact Excavator) C 16 400 WK 723 HD 9006 x H

CF 400 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5445100004 P 990
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

444 (Skid-Steer Loader) (-> 13695) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

444 (Skid-Steer Loader) (13696 ->) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

444 (Skid-Steer Loader) Onan C 1188 x PF 915 n
450 WK 31/2 WH 945 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

453 (5618-11001 -> / 5619-11001 ->) C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

CF 52/2 SEC

453 (5150-11001 -> / 5151-11001 ->) C 946/2 W 68 WK 715/1 x WH 945 H

CF 52/2 SEC

453, 453 F Kubota D722-B 11 (16)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 515011001 & above, 515111001 & above� C 946/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 561811001,561911001 & above� C 934 x W 87
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 515011001, 515111001 & above� W 68

WK 715/1 x WH 945 H

CF 52/2 SEC

463 (5200-11001 -> / 5199-11001 ->) C 946/2 W 68 WK 715/1 x WH 945 H

CF 52/2 SEC

463 (5222-11001 -> / 5221-11001 ->) C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945 H

CF 75/2 SEC

463, 463 F Kubota D722-B 11 (16) C 946/2 WK 715/1 x CF 52/2 SEC

500-Serie

500 (13696 ->) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

500 (-> 13695) C 934 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

500 Kohler Gas C 1188 x WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

500 310 Deutz Diesel C 1188 x PF 915 n
511 (5006M-11001 - 5006M-13181) C 14 179 x P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
511 (5006M-13182 ->) C 14 179 x P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
520 Kohler C 1188 x W 10 020

W 719/27
530 Kohler C 1188 x W 10 020

W 719/27
533 Isuzu C 1188 x W 10 020 WK 712/2

W 818/81
540 (5010-13007 ->) C 1188 x W 719/27 WH 945 H

/
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BOBCAT
500-Serie

540 (-> 501011999) C 1188 x W 10 020
W 719/27

540 (5010-12001 - 5010-13111) C 1188 x W 719/27 WK 31/2 WH 945 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

540 (5010-12001 - 5010-13112 / 5010-13112 ->) C 1188 x WD 10 014 H

540 (5010-13006 ->) C 1188 x W 719/27 WK 31/2 WH 945 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

542B C 934 x W 719/27 WK 31/2 WD 10 014 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

543 (-> 13234) C 1188 x W 87 WK 715/1 x WH 945 H

543 (all other) C 1188 x W 87 WK 715/1 x WD 10 014 H

543 (-> 11999) C 1188 x W 10 020 WK 712/2
W 818/81

543 (12001 ->) C 1188 x W 87 WK 715/1 x WH 945 H

543 Isuzu

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
W 818/81 WK 712/2

543 Kubota D950B

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x P 917 x
W 811/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6630494 WD 10 014 H

543B C 1188 x W 87 WK 715/1 x WH 945 H

553 C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

553 (5130-11001 ->) C 1188 x W 87 P 917 x WD 10 014 H

553AF C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

553AF/BF C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

553F C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

553,553 F Kubota D950-B 15 (22) C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6630494 WD 10 014 H

600-Serie

600 (49-501001; 49-511001;

49-521001; 49-561001; 49-601001;

49-891001 ->)

C 1188 x WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

600 (49-541001; 49-551001;

49-741001; 49-751001; 49-761001;

49-771001; 49-781001 ->)

C 1188 x WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

600 - Duetz 410 Engine C 1188 x W 940/5 WK 712/2
600 - Petters Engine C 1188 x WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

600 - Wisconsin Engine (VF4D) WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

600 Wisconsin

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
WK 42/1

610 (5984980 ->) C 1188 x WP 931 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

/
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BOBCAT
600-Serie

610 (-> 5984979) C 1188 x WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

610 Wisconsin

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
WK 42/1

611 C 1188 x WK 31/2 CF 75/1 x SEC

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

611 Deutz F2L 411 C 1188 x W 719/5 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1

620 C 1188 x W 10 020 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6552507 W 13 011 x
630 (-> 12999) C 1188 x W 10 020
630 (13001 ->) C 1188 x W 10 020
630 Engine (5984980 ->) WP 931
631 Deutz 411 C 1188 x W 10 020 WK 712/2
631 (-> 13002) Deutz 511 C 1188 x W 10 020 P 917 x
631 (13003 ->) Deutz 511 C 1188 x W 10 020 P 917 x
631 Deutz F2L 411D C 1188 x W 719/5 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
632 (13001 ->) C 1188 x W 10 020
632 (-> 12999) C 1188 x W 10 020
632 Ford 14-98 C 1188 x W 719/27 WK 42/1
641 (13209 - 20607) C 14 179 x P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

641 (-> 13208) C 14 179 x W 10 020 P 917 x CF 75/1 x SEC

641 Deutz F2L 511

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
642 (13524 ->) C 1188 x WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6563995 WH 980/7 H

642 (20608 ->) C 1188 x WK 31/2 WH 980/7 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

642 (13523 - 20607) C 1188 x W 10 020
642B (504025001 ->) C 1188 x WK 31/2 WH 980/7 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

643 (-> 13405) C 14 179 x W 10 020 P 917 x CF 75/1 x SEC

W 920/48
643 (13525 ->) C 14 179 x W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

643 Kubota D1402 C 1188 x P 917 x CF 75/1 x SEC

645 C 14 179 x W 920/7 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3974896 W 920/48
653 C 13 145/2 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 97/2 SEC

700-Serie 97 �

700 C 1188 x WK 42/1

/
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BOBCAT
700-Serie 97 �

700/720 Engine Oil (-> 5984979) C 1188 x WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6552507 (25 micron) W 13 011 x

700/720 Engine Oil (5984980 ->) C 1188 x WP 931
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020

720 C 1188 x WK 42/1
721 C 14 179 x WK 712/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6552507 (25 micron) W 13 011 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 (In-Line) WK 31/2 (100)

721 Deutz F2L 411 C 1188 x W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
722 C 1188 x WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6552507 (25 micron) W 13 011 x

722 Ford C 1188 x W 719/27 WK 42/1
730 Engine Oil (-> 5984979) C 1188 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
730 Engine Oil (5984980 ->) C 1188 x WP 931

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 C 1188 x WK 712/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 (5006M-11001 - 5006M-13181) C 1188 x P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 (5006M-13182 ->) C 1188 x P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 Deutz C 1188 x W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

732 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020

732 Deutz C 1188 x W 712/4 W 940/38 H

741 (-> 14999) C 14 179 x P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020

741 (15001 ->) C 14 179 x P 917 x WH 980/7 H

741 Deutz F2L 511 C 1188 x W 719/5 P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
742 (-> 14999) C 1188 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
742 (15001 - 20571) C 1188 x WH 980/7 H

742 (20572 ->) C 1188 x WK 31/2 WH 980/7 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

742 C 1188 x WK 42/1
742B C 1188 x WK 31/2 WH 980/7 H

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

743 Kubota C 14 179 x P 917 x CF 75/1 x SEC

743 (15001 ->) C 14 179 x W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

743 (-> 14999) C 14 179 x W 920/48 P 917 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (10 micron) W 10 020
743 Kubota V1702

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7000011081 C 1188 x
W 920/48 WD 10 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3885315 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 W 940/38 H

/
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BOBCAT
700-Serie 97 �

743B (18001 ->) C 14 179 x W 920/48 P 917 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661807 WH 980/7 H

743B C 14 179 x W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

743DS C 14 179 x W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

751 (5147-11001 -> / 5149-11001 ->) C 13 145/2 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 97/2 SEC

751, 751G (515611001 -> / 515711001 ->) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

753 Kubota V2203-B 32 (44) C 14 179 x W 920/7 WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

753 C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

753 BICS C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

753G C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

763 Kubota V2203-B 34 (46) C 14 179 x CF 75/1 x SEC

763 C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

763 H Kubota V 2003-E C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

763G C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

773 C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

773 Kubota V2203-B 34 (46) C 14 179 x W 920/21 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

773G C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

773G TURBO C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

800-Serie

825 C 1188 x W 940/24 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6552507(25 micon) W 13 011 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6591038 (10 micron) W 13 012 H

843 (12999 & below) C 14 179 x W 950/7 P 917 x WD 10 011 H

CF 75/1 x SEC

843 (13001 - 13315) C 14 179 x W 950/7 WK 812 WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

843 (13316 - 14999) C 14 179 x W 950/7 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

843 (15001 - 23999) C 14 179 x W 950/7 P 917 x WH 945 H

CF 75/1 x SEC

843 High Horsepower C 14 179 x W 816/80 P 917 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

843, 843B (24001 ->) C 14 179 x W 816/80 P 917 x WH 945 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6598903 WH 980/7 H

853 (5128-11001 - 5128-15999 /

5102-50001 -> / 5103-75001 -> /

5084-15001 - 5084-17999)

C 14 179 x W 816/80 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

853 (5084 11001 & above, 5097 11001 - 14999) C 14 179 x W 816/80 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

853 (5128-16001 -> / 5084-18001 ->

/ 5097-18001 ->)

C 14 179 x W 816/80 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC
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BOBCAT
800-Serie

853, 853 BICS (5097-15001 -

5097-17999 / 5101-25001 ->)

C 14 179 x W 816/80 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

863 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

863G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

864 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

864G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

873G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

883 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

825 Perkins 4.108 C 1188 x W 940/24 P 917 x
843 Perkins 4.154

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
W 950/7 P 917 x CF 75/1 x SEC

873 Deutz BF 4M1011F 54 (74) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

900-Serie

943 (-> 11999) C 14 190 W 940/24 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (100)
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 945/2 H

943 (12001 ->) C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 (25 micron) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (100)

953 (-> 11188 / -> 15030) C 14 190 W 940/24 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 (25 micron) W 10 020
953 (-> 11559) WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

953 (11189 -> / 15031 ->) C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 (25 micron) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (100)

963 C 16 190 x W 940/24 WK 8121 WH 980/3 H

CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6671649 WK 8141
963G C 16 190 x W 940/24 WK 8121 WH 980/3 H

CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6671649 WK 8141

970 (Diesel) W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3885315 P 917 x

974 (-> 12703) C 13 145/2 W 940/24 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020

974 (12704 ->) C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020
975 (-> 12596)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6666333 C 13 145/2
W 936/4 WK 13 001

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020
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BOBCAT
900-Serie

975 (12597 -> / -> 421306) C 16 302 W 936/4 WK 13 001 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541. teilweise/oder / partly/or(53) W 10 020

975 (12597 -> / 421307 ->) C 16 302 W 940/34 WK 13 001 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511730. teilweise/oder / partly/or(53) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541. teilweise/oder / partly/or(53) W 10 020

980 C 16 302 W 940/34 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 (Secondary) W 10 020
teilweise/oder: / partly/or:(1017) Primary WK 9165 x

943 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
WK 42/1

970 Continental F227

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 931
WK 42/1

970 Perkins W 940/24 P 917 x
974 Perkins 4.236 C 13 145/2 W 940/24 P 917 x CF 97/2 SEC

975 JD 4-276 C 13 145/2 W 936/4 CF 97/2 SEC

1000-Serie

1074 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
1075 JD 4-726 W 936/4
1600-Serie

1600 Kubota C 14 179 x W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

2000-Serie

2000 (12001 ->) C 14 179 x W 950/7 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x SEC

2000 (-> 12999) C 14 179 x W 950/7 P 917 x WD 10 011 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6515541 W 10 020
2000 Perkins 4.154 W 950/7 P 917 x
2000, 2000RTF (13001 ->) C 14 179 x W 10 020 P 917 x CF 75/1 x SEC

W 950/7
2100 W 68/3
2100S W 68/3
2200 Diesel Engine C 1196/2 W 68 WK 715/1 x
2200 Honda Engine C 1196/2 W 610/6
2200 Kawasaki Engine C 1196/2 W 68/3
2300 C 1196/2 W 68 WK 715/1 x
2400 C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (100)

2410 C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6511393 WK 31/2 (100)

3000-Serie

3200 W 67/1
3400 W 67/1
3400 XL (Gas Versions) W 67/1
5000-Serie

5600 (A002-11001 -> / A003-11001 ->) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
5600 (5205-11001 -> / 4247-11001

-> / 4248-11001 ->)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
5600 (A0W0-11001 / A0W1-11001) W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
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BOBCAT
5000-Serie

5610 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
7000-Serie

7753 C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

AL-Serie (Knicklader / Articulated Loaders)

AL 275 Kubota V2403-M-DI 36 (49) C 15 300 W 920/48 CF 300 SEC

AL 350 Kubota V3300-DI 45 (61) C 15 300 W 920/7 WK 940/11 x HD 946/2 H

CF 300 SEC

AL 440 Kubota V3300-DI-Turb 61 (83) C 15 300 W 920/7 WK 940/11 x HD 946/2 H

CF 300 SEC

A-Serie (Unilader / Uniloaders) 01-03

220 Deutz BF4M1011F 55 (75) 2001-2003 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

300 (5400-11001->) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. teilweise/oder / partly/or(53) WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow. teilweise/oder / partly/or(53) WH 980/3 H

300 (5399-11001->) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. teilweise/oder / partly/or(53) WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow. teilweise/oder / partly/or(53) WH 980/3 H

300 (5264-11001->) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 924 SEC

300 (5265-11001->) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 924 SEC

300 (5234-11001->) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 924 SEC

300 (5211-11001 -> / 5212 11001 ->) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

300 Kubota V 3300-DI 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 924 SEC

300 Tier 3 (A5GW-11001 -> A5GY-11001 ->) C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) High Flow WH 980/3 H

teilweise/oder: / partly/or:(1017) Standard Flow WH 945/2 H

770 (A3P6 / A3P7 / ASRW) (11001-> /

11001-> / 11001->)

Kubota W 920/48 WK 715/1 x

770 (AT5J) (11001->) Kubota W 920/48
770 (ATDW / ATDY) (11001-> / 11001->) Kubota W 920/48 WK 715/1 x
770 (B3BU) (11001->) Kubota W 920/48
B-Serie (Loader Backhoe)

B100 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6960823 WK 812

B100T W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6960823 WK 812

B100T B-Series W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6960823 WK 812

B200 W 87 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6675517 W 920/48

B250 W 87 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6675517 W 920/48

B250 B-Series W 87 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6675517 W 920/48

B250 B-Series Tier II (5729-11001 ->) C 1196/2 W 87 WK 715/1 x CF 75/2 SEC

B300 (5713-11001 ->) C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6657635 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

B300 Tier I (5723-11001 ->) C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1
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BOBCAT
B-Serie (Loader Backhoe)

B300 Tier II (5731-11001 ->) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BCA14 C 946/2 CF 52/2 SEC

BCA24 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

BCT13 C 946/2 CF 52/2 SEC

BL275 W 920/48 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6657635 W 87

BL370 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BL375 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BL470 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BL475 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BL570 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

BL575 C 14 179 x W 920/48 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6640801 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6683101 WK 42/1

CT-Serie (Kompakttraktor / Compact Tractor)

CT120 C 946/2 W 811/80 P 5006
CT122 C 946/2
CT225 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT230 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT235 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT335 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT440 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT445 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

CT450 C 13 145/2 P 5006 CF 97/2 SEC

E-Serie (Minibagger / Mini Excavators) 08 �

E08 Kubota D722-E 11 (15) 2008-2017 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

E10 Kubota D722-E 11 (15) 2011-2019 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

E14 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

E16 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

E20 Kubota D722-E 10 (14) 2015 � C 946/2 W 814/80 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 52/2 SEC

E25 Kubota D1105 13 (18) 2012-2018 C 946/2 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 52/2 SEC

E32 Kubota D1803-M-D1-E3B-BC-3 24 (33) C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC

E32 (A94H/ACN) (11001->) Kubota D1803 2010 � C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 75/2 SEC

E32 (B2VV) (11001->) Kubota 2012 � C 11 500 W 8030 WH 980/3 H

E32 (B3K9/B3CS) (11001->) Kubota D1803 2010 � C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 75/2 SEC

E32I (AUYI) (11001->) Kubota C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 75/2 SEC

E35 Kubota D1803-M-D1-E3B-BC-3 24 (33) 2009 � C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/2 SEC
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BOBCAT
E-Serie (Minibagger / Mini Excavators) 08 �

E35I (AUYIM) (11001->) Kubota 18 (25) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 75/2 SEC

E42 Kubota V2403-M-DI-E3B-BC-5 31 (42) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
E42 (AG34) (14001->) Kubota V2403 C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E42 (AG34) (11001-13999) Kubota V2403 C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E42 (B2VW) (11001->) Kubota C 14 210/2 W 8030 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E45 Kubota V2403-M-DI-E3B-BC-5 31 (42) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
E45 (AG3G) (11001-13999) Kubota V2403 30 (41) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E45 (AG3G) (14001->) Kubota V2403 30 (41) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E45 (AHHC) (11001 - 12999) Kubota V2403 30 (41) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E45 (AHHC) (13001->) Kubota V2403 30 (41) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E45 (B2VY) (11001->) Kubota 30 (41) C 14 210/2 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030

E50 Kubota V2403-M-D1-TE3B-BC-4 36 (49) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722 W 10 020
E50 (AG3N) (14001->) Kubota V2403 T 35 (48) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E50 (AG3N) (11001-13999) Kubota V2403 T 35 (48) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E50 (AHHE) (11001-13999) Kubota V2403 T 35 (48) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E50 (AHHE) (14001->) Kubota V2403 T 35 (48) 2011 � C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E50 (AJ18) (11001->) Kubota C 14 210/2 WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030

E55 (AJ19) (11001->) Kubota C 14 210/2 WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030

E55 (ARWM) (11001-11999) Kubota V2403-M-D1-TE38-BC-4 35 (48) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020

/
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BOBCAT
E-Serie (Minibagger / Mini Excavators) 08 �

E55 (ARWM) (12001->) Kubota V2403-M-D1-TE38-BC-4 35 (48) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E55 (ASW3) (11001-11999) Kubota V2403-M-D1-TE38-BC-4 35 (48) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E55 (ASW3) (12001->) Kubota V2403-M-D1-TE38-BC-4 35 (48) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6516722. Filter für: / Filter for:(283) In-Line Hydraulic W 10 020
E55W Yanmar 4TNV98E 41 (56) 2009 � C 13 145/2 W 811/80 WK 9065 HD 47 HST

CF 97/2 SEC

E60 Yanmar 4TNV98-ESDB6 37 (51) C 1196/2 W 814/80 WK 950/21 CF 75/2 SEC

E63 (B34R11001 and above) Yanmar 4TNV98C Tier 4 44 (60) C 13 145/2 W 811/80 WK 8215 CF 97/2 SEC

E80 Yanmar 4TNV98-ZWDB8 43 (57) C 1196/2 W 814/80 WK 950/21 CF 75/2 SEC

E85 Yanmar 4TNV98C-VDB8 42 (57) C 1196/2 W 814/80 WK 950/21 CF 75/2 SEC

Kompaktbagger / Compact Excavator

430 (> AA8711001; > AACF11001; >

563011001; > 562511001; >

562711001, > 562911001)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

MT-Serie (Deltalader / Compact Track Loaders)

MT50 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 52/2 SEC

MT52 (5287-11001-> / 5288-11001 ->

/ A3WR 11001 -> / A3WS 11001 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6687262 C 10 010
W 68 WK 715/1 x WH 945 H

MT52 (5236-11001-> / 5237-11001 ->) C 946/2 W 68 WK 715/1 x WH 945 H

CF 52/2 SEC

MT55 KUBOTA-D902-E3B–

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6687262 C 10 010
W 68 WK 715/1 x WH 945 H

S-Serie (Unilader / Uniloaders) 05 �

S100 V1505 Kubota 49 (66) 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6690907 C 11 500
W 87

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6657635 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6667352 WK 715/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

S130 Kubota V 2203-DI C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S130 V2203-M-DI-E2B-BC-3 Kubota 37 (49) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S150 V2203-M-DI-E2B-BC-3 Kubota 37 (49) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S160 V2003-M-DI-T Kubota 45 (61) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S160 Interm Tier 4 (A3L3-11001 -> /

A3L4-11001 -> / AEYN 11001 ->)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 16 001 SEC

S175 C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S175 Kubota V 2203-M-DI 34 (46) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S185 V2003-M-DI-T Kubota 45 (61) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S185 Kubota V 2003-M-DI 41 (56) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S185 Interm Tier 4 (A3L9-11001 -> /

A3LH-11001 -> / AEYU 11001 ->)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 16 001 SEC
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BOBCAT
S-Serie (Unilader / Uniloaders) 05 �

S205 V2403-M-DI-T Kubota 49 (66) 2005 � C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

S205 Interm Tier 4 (A3LJ-11001 -> /

A3LK-11001 -> / AMVU-11001 ->)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 16 001 SEC

S220 Kubota V 3300-DI 55 (75) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

S220 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Stand Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

S220 Tier 3 (A5GK-20001 -> / A5GL-20001->) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
Filter für: / Filter for:(283) Stand Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

S250 (5207-11001 -> / 5208-11001 ->) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

S250 (5214-11001 ->) Kubota V 3300-DI-T 55 (75) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

S250 (5214-11001 ->) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819 WH 980/3 H

S250 Tier 3 (A5GM-11001 -> / A5GN 11001 ->) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819 WH 980/3 H

S300 Kubota V 3300-DI-T 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

S300 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Stand Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

S300 Tier 3 (A5GP-11001 -> / A5GR-11001 ->) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
Filter für: / Filter for:(283) Stand Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

S330 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Stand Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

S330 Tier 3 (A5HA-11001-> / AAKM-11001->) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819 WH 980/3 H

S450 (AV9V11001-) Kubota V2203-M-DI-EU2 36 (49) 2014-2017 C 14 210/2 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

S630 Interm Tier 4 V3307-DI-TE3 Kubota 55 (74) 2010 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008043 C 16 014
W 920/7 WK 715/1 x CF 13 011 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
S650 (A3NW11001 ->) V3307-DI-TE3 Kubota 55 (74) 2010 � C 16 014 W 920/7 WK 715/1 x

Sekundärelement / Safety element(48) CF 13 011 SEC

S650 Interm Tier 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008043 C 16 014
W 920/7 WK 715/1 x CF 13 011 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
S70 D1005-E 18 (24) C 1196/2 W 87 WK 715/1 x WH 945 H

CF 75/2 SEC

S750 V3800 Kubota 63 (85) 2011 � W 920/48 WK 715/1 x
S770 V3800-DI-T-E3 Kubota 68 (92) 2011 � W 920/48 WK 715/1 x
S850 Tier 3 V3800-DI-T-E3 69 (92) W 920/7 WK 715/1 x
T-Serie (Kompaktraupenlader / Comp.Track Loader) 01 �

T110 Kubota V2403-M-DI-E3 31 (42) C 11 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6675517 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6667352 WK 715/1 x
teilweise/oder: / partly/or:(1017) Primary Filter. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T140 Kubota V2203M-DI 34 (46) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T180 (5242 / 5275 / 5276) (11001->) Kubota V2403 TE2B 45 (61) 2008 � C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H
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BOBCAT
T-Serie (Kompaktraupenlader / Comp.Track Loader) 01 �

T180 (5314 / 5315) (11001->) Kubota V2203-M-DI 45 (61) 2008 � C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T180 Interm Tier 4 (A3LL) (11001 ->) Kubota V2203-M-DI 2011 � C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WH 945/2 H

T190 (5193 / 5194) (11001 -> / 11001 ->) Kubota V2003 E 2002 � C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T190 (5270 / 5279) (11001 -> / 11001 ->) Kubota V2403 E 2004 � C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T190 (5277 / 5278) (11001 ->) Kubota C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WH 945/2 H

T190 (5316 / 5317) (11001 ->) Kubota C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WH 945/2 H

T190 Interm Tier 4 (A3LN / A3LP) (11001-> / 11001 ->) Kubota C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Hauptfilter / Main filter(258) WH 945/2 H

T200 Deutz BF 4 M 1011 55 (75) 2001-2003 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T2250 C 16 400 W 920/7 WH 945/2 H

CF 400 SEC

T250 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 980/3 H

CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T250 (5230 / 5231) (11001 ->) Kubota V3300-DI-T 58 (79) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T250 (5256 / 5257) (11001 ->) Kubota V3300-DI-T 58 (79) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T250 (5318 / 5319) (11001 ->) Kubota V3300-DI-T 58 (79) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T250 Tier 3 (A5GS / A5GT) (11001 -> / 11001 ->) Kubota V3300-DI-T-EU7 2010 � C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T2556 Perkins 1104-44T C 16 400 CF 400 SEC

T2566 Perkins 1104-44T C 16 400 CF 400 SEC

T300 (5219 / 5220) (11001-> / 11001 ->) Kubota V3300 DI-T-BC 60 (82) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T300 (5254 / 5255) (11001-> / 11001 ->) Kubota V3300 DI-T-BC 60 (82) C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

T300 (5320 / 5321) (11001 -> / 11001 ->) Kubota C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T300 Tier 3 (A5GU / A5GV) (11001 -> / 11001 ->) Kubota V3300-DI-T-EU7 2010 � C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T300 Tier 3 (A5GU) (20001 ->) C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T320 (A7MP) (11001 - 60090) Kubota 2004 � C 16 190 x W 920/48 WK 715/1 x CF 924 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T320 Tier 2 (AAKZ/ A7MP) (60091 -> 11001 ->) Kubota C 16 501 W 920/48 WK 715/1 x CF 16 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248. Filter für: / Filter for:(283) Standard Flow WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6668819. Filter für: / Filter for:(283) High Flow WH 980/3 H

T450 (AUVP) (11001 ->) Bobcat D24NAP 46 (63) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T450 (B1EM) (11001 ->) Bobcat D24NAP 46 (63) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
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BOBCAT
T-Serie (Kompaktraupenlader / Comp.Track Loader) 01 �

T550 (A7UJ) (11001 ->) Kubota V2607-DI-TE3B 49 (66) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

T550 (AJZV) (11001 ->) Kubota V2607-DI-TE3B 49 (66) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

T590 (A3NR / A3NS) (11001 -> / 11001 ->) Bobcat D24NAP 49 (67) C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

T590 (ALJU) (11001 ->) Kubota V2607 DIT-EU3 49 (66) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
CF 850/2 SEC

T590 (B378) (11001 ->) Doosan D24NAP 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T630 Interm Tier 4 (A7PU) (11001 ->) Kubota V3307-DI-TE3 54 (74) 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008043 C 16 014
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48

WK 715/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008044 CF 13 011 SEC

T630 Interm Tier 4 (AJDT) (11001 ->) Kubota 49 (66)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T650 Interm Tier 4 (1MLT) (11001 ->) Kubota V3307-DI-TE3 55 (75) 2012 � C 16 014 WK 715/1 x CF 13 011 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
T650 Interm Tier 4 (A3P0) (11001 ->) Kubota V3307-DI-TE3 55 (75) 2011 � C 16 014 WK 715/1 x CF 13 011 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
T650 Interm Tier 4 (A3P1) (11001 ->) Kubota V3307-DI-TE3 55 (75) 2011 � C 16 014 WK 715/1 x CF 13 011 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
T650 Interm Tier 4 (ALJG) (11001 ->) Kubota V3307-DIT-EU3 49 (66) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T650 Interm Tier 4 (T1ML) (11001 ->) Kubota V3307-DIT-EU3 49 (66) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T740 Interm Tier 4 (B3CA) (11001 ->) Bobcat

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7012303 W 8030
T750 Interm Tier 4 (ANKA) (11001 ->) Bobcat 63 (86) 2010 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6667352 WK 715/1 x

T750 Interm Tier 4 (ATF6) (11001 ->) Kubota 63 (86) 2010 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6678233 W 920/48
T870 Tier 3 W 920/7 WK 715/1 x
T-Serie (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts) 98 �

T 180 Kubota V2403 46 (61) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

T 190 Kubota V2403 46 (63) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 75/1 x SEC

T 250 Kubota V3300DI-Turbo 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

T 300 Kubota V3300DI-Turbo 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 x WH 945/2 H

V-Serie (Teleskoplader / Telescopic Tool Carrier)

V417 (A7MK-11001 -> / A7ML-11001 ->) Kubota V3300-DI-T 55 (75) C 16 400 W 920/7 WK 715/1 x CF 400 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6661248 WH 945/2 H

V518 (3670-11001 -> / 3673-11001 ->) Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 WH 945/1 HTF

CF 400 SEC

V518 (A8G8-13000 -> / A8G9-13000 ->) C 16 400 W 920/7 CF 400 SEC

V623 (3671-11001 -> / 3672-11001

-> / 3674-11001 -> / 3675-11001 ->)

C 16 400 W 920/7 WH 945/1 HTF

CF 400 SEC

V638 (A8HM-13000 -> / A8HN 13000 ->) Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 CF 400 SEC

V723 (A8HP-13000 -> / A8HL-13000

-> / A8HK-13000 ->)

Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 CF 400 SEC

VR518 C 16 400 CF 400 SEC

VR530C C 16 400 WH 945/1 HTF

CF 400 SEC

VR638 C 16 400 CF 400 SEC

VR723 C 16 400 WH 945/1 HTF

CF 400 SEC

X-Serie (Minibagger / Mini Excavators) 00 �

X 220 W 814/80 WK 715/1 x W 935/1 H

X 300 WK 42/1
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BOBCAT
X-Serie (Minibagger / Mini Excavators) 00 �

X 310 Kohler

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x P 46/1
WK 42/1 W 940/38 H

X 313 Kohler W 814/80 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1

X 316 Kubota D722 C 934 x W 68 P 4003
W 814/80

X 320 Kubota D750 C 946/2 W 814/80 WK 715/1 x W 935/1 H

SEC

X 320 / 322 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 x W 935/1 H

SEC

X 322 Kubota D722E 12 (15) C 934 x WK 715/1 x W 935/1 H

X 325 (11000 - 14899) Kubota D1703B 21 (27) C 14 179 x W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/1 x SEC

X 325 / X 328 (X325-14900 -> / X328-11000 ->) 20 (27) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 75/2 SEC

X 328 Kubota D1703B 20 (27) C 1196/2 WH 945/2 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (11000 ->) W 920/48
X 330 Onan C 934 x W 719/5 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 46/1
X 331 / X 334 Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x W 935/1 H

CF 97/2 SEC

X 331 CE C 13 145/2 CF 97/2 SEC

X 331 E Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

X 332 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

X 333 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

X 334 Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 W 920/48 CF 97/2 SEC

X 334 D 29 (40) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

X 337 / X 341 Kubota V2003T 39 (53) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 1257/1 H

CF 97/2 SEC

X 337 D 39 (53) W 920/48 CF 850/2 SEC

X 371 Kohler K321S

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x P 46/1
WK 42/1 W 940/38 H

X 435 C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 x WH 945/2 H

CF 850/2 SEC

X 442 53 (72) C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 SEC

X 444 C 16 400 W 940/5 WK 723 CF 400 SEC

BOMAG
BC-Serie 14-18

573 RB-4 MERCEDES-BENZ-OM936LA 210 (286) 2014-2018 C 28 1300 HU 9003 z PU 8010/1-2 x HD 825/4 H

HD 846 H

CF 1750 SEC

473 RS-4 MERCEDES-BENZ-OM936LA 210 (286) 2014-2018 C 28 1300 HU 9003 z PU 8010/1-2 x HD 825/4 H

HD 846 H

CF 1750 SEC

473 RB-4 MERCEDES-BENZ-OM936LA- 210 (286) 2014-2018 C 28 1300 HU 9003 z PU 8010/1-2 x HD 825/4 H

HD 846 H

CF 1750 SEC

BMP-Serie 97 �

8500 Kubota D1005 15 (20) 2009 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05730133 C 11 103/2
W 811/80 WK 842/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05742439 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05821330. teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05887559 HD 7002 H
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BOMAG
BMP-Serie 97 �

851 (Mehrzweck- Verdichter) Hatz 2G40 14 (19) 1997-2012 C 11 103/2 W 77 WK 42/2
WK 842/3

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulik W 1374/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 05727895 WK 28/1

BW-Serie 85 �

100 AC-5 (101880211062->) Kubota D1703M-EU3 Tier4 24 (33) 2014 � C 14 200 W 920/48 WK 28 CF 200 SEC

WK 824/3
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 AC-5 (101880361001->) Kubota D1803-CR-EU Tier4B 2015 � C 13 145/2 W 920/48 WK 8151 CF 97/2 SEC

WK 8170
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 ACM-5 (101462040001 - 101462049999) Kubota D902 TierIV 15 (20) C 946/2 W 811/80 WK 28
WK 824/3

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 AC-5 (101880361001 - 101880361035) Kubota D1803-CR 25 (33) 2015 � C 13 145/2 W 920/48 WK 8151 CF 97/2 SEC

WK 8170
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 AC-5 (101880361036 - 101880369999) Kubota D1703-M Tier4 24 (33) 2015 � C 13 145/2 W 920/48 WK 8151 CF 97/2 SEC

WK 8170
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 AC-5 (101880391064 - 101880399999) Kubota D1703-M-EU3 Tier4 2017 � C 12 004 W 920/48 WK 28 CF 240 SEC

WK 8170
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 8009 H

100 AD-4 Kubota 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5821326 C 14 200
W 920/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5740874 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5727894 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5821330 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7993022 HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5821327 CF 200 SEC

124 DH-3/PDH-3 Deutz F3L 1011 2001 � C 14 200 W 77/2 WK 842
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1

138 AD-5 (101650331001 - 101650339999) Kubota V2203-MEU3/4 C 14 200 W 920/48 WK 824/3 HD 8009 H

CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28
138 AD-5 (101650341210 - 101650349999) Kubota V2403 - CR-EF 04 34 (46) C 13 145/2 W 920/48 WK 8151 HD 8009 H

WK 8170 CF 97/2 SEC

154 AD-4 AM Deutz TD2011L04 WK 940/36 x
154 AD-5 (101921021007) Kubota V3307-CR-T 55 (75) 2014-2019 C 17 337/2 W 920/48 WK 8151 HD 846 H

WK 8170 CF 990/2 SEC

177 BVC-5 (101586061001 - 101586069999) Kubota V3307-CR-T 55 (75) 2016 � C 17 337/2 W 920/48 WK 8151 HD 846 H

WK 8170 CF 990/2 SEC

177 D-4 Deutz TD2011L04 WK 940/36 x
177 DH-4 BVC Deutz TD2011L04 WK 940/36 x
177 DH-5 (101586511001 - 101586519999) Kubota V3307-DIT 15 (20) C 17 337/2 W 920/48 WK 7041 HD 846 H

WK 8189 CF 990/2 SEC

179 PDH-3 Cummins 4BT3.9 75 (102) 1997-2003 WK 940/36 x
211 PD Deutz BF4M 2012 C 98 (133) HD 846/1 H

219 PDH-3 Deutz BF6M 1013 2000 � C 23 610 W 962/6 WK 723
WK 940/36 x

138 AD-5 (101650301001 - 101650309999) Kubota V2203-MEU3/4 2016-2016 C 14 200 W 920/48 WK 824/3 HD 8009 H

CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28
138 AD-5 (101650341001 - 101650341209) Kubota V2403 - CR-EF 04 34 (46) 2016 � C 13 145/2 W 920/48 WK 8151 HD 8009 H

WK 8170 CF 97/2 SEC

177 DH-5 (101586041001 - 101586049999) Kubota V3307-CR-T 15 (20) C 17 337/2 W 920/48 WK 8151 HD 846 H

WK 8170 CF 990/2 SEC
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CASE CONSTRUCTION
10-Serie 96 �

16 RXT C 946/2
100-Serie

100 (HYDRO) D-436

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 529852R5 CF 923 SEC

WA 940/1 CLI

186 (HYDRO) D-436

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 529852R5 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

1000-Serie

1060 V8-318 C 16 190 x W 940/1
1060 A284/A301 C 16 190 x H 1032
1080

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N6660 C 1281 SEC

1080 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N6660 C 1281 SEC

1088 CASE 6T5.9 C 18 328 W 950/18 WK 723 HD 509/2 x H

CF 1133 SEC

1221 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84493612 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84385571 W 11 022
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84557707 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682986 CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84477795 WA 940/7 CLI

1100-Serie 96 �

1150

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32211 H 6004 H

1150 C A451BD 73 (100) C 21 431 W 950/17 C 12 100 x SEC

1150 D D 504 C 21 431 W 950/17 C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
1150 D 6-830 C 21 431 WP 12 300 C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
1150 E 6-830 C 21 431 W 12 205 C 12 100 x SEC

WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723

1150 E 6-590 C 21 431 W 950/18 C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
1155 D D 504 C 21 431 W 950/17 C 12 100 x SEC

1155 D 6-830 C 21 431 C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
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CASE CONSTRUCTION
1100-Serie 96 �

1155 E 6-590 C 21 431 W 12 205 C 12 100 x SEC

W 950/18
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723

1160 V8-318 C 16 190 x W 940/1
1160 A284/A301 C 16 190 x H 1032
1187

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N6660 C 1281 SEC

1187 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N6660 C 1281 SEC

1800-Serie (Unilader / Uniloaders) 85 �

1835 B 164 29 (40) C 14 179 x W 940/1 P 917 x
1840 4-390 37 (50) C 14 190 W 940/34 WK 727

WK 9165 x
1840 164 29 (40) W 940/1 P 917 x
1844 W 12 205
1845 B DB164 35 (48) C 14 179 x W 940/1 P 917 x
1845 C 4-390 42 (57) C 14 190 WK 727

WK 9165 x
1845 C 164 42 (57) W 940/1 P 917 x
1896 6B-590 W 950/18 WK 727

WK 9165 x
20-Serie 98 �

23 Perkins 1998 � C 934 x W 713/19 WK 815/80 H 9014 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
28 Perkins 103-16 1998 � C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 H 9014 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
31 Perkins 103-16 1998 � C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 H 9014 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
35 Perkins 103-16 1998 � C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 H 9014 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
2000-Serie 13 �

2050 XLT (Crawler Dozer NRC) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

2050M LT (Crawler Dozer NRC) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

2050M LT (Crawler Dozer Tier 4A) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

2050M WT/GP (Crawler Dozer NRC) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

2050M WT/LPG (Crawler Dozer Tier4A) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

2050M XLT (Crawler Dozer Tier 4A) 2013 � C 32 340 CF 30 100 SEC

21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 87 �

121 D Deutz F4M2011 44 (60) 2002-2005 C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

121 D Perkins 704 43 (57) 2000-2002 C 14 101 W 930/20 P 917 x CF 850/2 SEC

121 E Deutz F4M2011 42 (57) 2007 � C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

21 (2) Deutz F4M2011 40 (54) 2006-2008 C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

21 D Perkins 704.30 39 (53) 2002-2005 C 14 101 W 712/4 WK 842/2 CF 850/2 SEC

21 E (3) Iveco F5CE9454C 40 (50) 2008 � C 14 101 CF 850/2 SEC

221 D (581101->) Deutz F4M2011 45 (61) 2002 � C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

221 E Iveco F5CE9454E 55 (75) 2008 � C 14 101 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 SEC

321 E Iveco F5CE5454B 61 (83) 2008 � C 14 210/2 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 SEC

512 D (->JEE0135501) C 17 337/2 W 950/39 WK 929 x CF 990/2 SEC

521 D Case 445TA/M2 89 (121) 2006 � C 19 460/2 CF 1141/2 SEC
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CASE CONSTRUCTION
21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 87 �

521 D (JEEOI35501->) C 17 337/2 W 10 050 WK 929 x CF 990/2 SEC

521 E 2009 � C 19 460/2 W 950/26 WK 950/19 CF 1141/2 SEC

521 E Case 445TA 101 (137) 2008-2009 C 19 460/2 WK 929 x CF 1141/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
521 E - Tier III C 17 337/2 W 950/39 WK 8137 CF 990/2 SEC

521 G FPT N45 104 (142) 2017 � C 26 270 CF 2125/1 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

621 C / CXR / CXT 6T-590 101 (138) 1998-2002 W 950/18 WK 723
621 D Case 668TA/M2 111 (151) 2006-2007 C 21 630/4 W 950/26 CF 1140/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 842/2
621 D (->JEE0135501) C 21 630/4 W 950/18 PL 50/1 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87519452 WH 960 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9086 WH 1257/5 HTF

621 D (JEE0135501->) C 21 630/4 W 950/26 WK 842/2 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87519452 WH 960 HTF

621 D / XT / XR 668TA/M2 151 (205) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

621 E 2009 � C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992447 C 911 x-2 VEN

621 E Case 667TA 128 (174) 2007 � C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 1263 H

CF 990/2 SEC

621 E - Tier III C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992447 C 911 x-2 VEN

621 F (Wheel Loader Tier 2 (INTN)) 2012 � C 32 340
621 F (Wheel Loader Tier 3 (EU)) 2013 � C 32 340
621 F (Wheel Loader Tier 4 (EU)) 2012 � C 32 340 WD 962/9 HTF

621 F (Wheel Loader, Waste Handling Tier 4 A (EU)) 2013 � C 32 340 W 9019 WK 929 x
621 G FTP N 67 127 (172) 2017 � CP 33 540 W 9019 WK 929 x CF 3240 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

721 / B 6T-830 109 (149) W 12 205 WD 962/19 HTF

WP 12 300 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
721 C / CXR / CXT 6T-830 122 (167) 1998-2003 C 24 015/2 WP 12 308 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J903640 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J925274 WK 9165 x
Serie / Series(63) 721 C PL 50/1 WH 960 HTF

Serie / Series(63) 721 C WH 980 H

721 D 668TA/E2 183 (249) 2003-2006 WK 929 x C 911 x-2 VEN

721 E 2009 � C 24 906/2 W 950/26 WK 9041 x C 911 x-2 VEN

WK 929 x
721 E - Tier III 2006 � C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 VEN

721 F (Wheel Loader Tier 2 (NA)) C 32 340 WD 962/9 HTF

721 F (Wheel Loader Tier 4 (EU)) C 32 340 W 950/26 WK 950/19 CF 30 100 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

721 F (Wheel Loader Z-BAR Tier 3 (Int)) 2013 � C 32 340
721 F (Wheel Loader, Waste Handling Tier 4 A (EU)) 2013 � C 32 340 W 9019 WK 9041 x CF 30 100 SEC

721 G FPT N 67 143 (195)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

821 / B 6T-830 W 12 205 WD 962/19 HTF

WP 12 300 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
821 E Case IV, 667TA 169 (230) 2006 � WK 929 x C 911 x-2 VEN

821 E - Tier III (NA/EU) C 24 906/2 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803261 W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992447 C 911 x-2 VEN

821 F - Tier IV (EU) C 32 340 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 VEN

CF 30 100 SEC
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CASE CONSTRUCTION
21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 87 �

821 F (Wheel Loader Tier 2 (NA)) C 32 340
821 F (Wheel Loader Z-BAR Tier 3 (Int)) 2013 � C 32 340
821 G FPT N 67 169 (230) 2017 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

921 C (JEE0155001->) WK 965 x WH 960 HTF

921 E Cummins QSM 11 239 (325) 2007 � WP 12 120/1 WK 965 x
921 E Tier III WP 12 120/1 WK 965 x CF 37 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87519452 WH 960 HTF

921 F Tier IV / Tier II C 32 340 WH 960 HTF

CF 30 100 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84228510 W 950/26
921 G FPT F4HFE613R 169 (230) 2017 � WP 12 300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

1021 G FPT Cursor 9 235 (320) HU 12 007 x WK 929 x CF 37 001 SEC

U 5001 KIT URF

Wasserabscheider / water separator(82) WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF WH 960 HTF

1121 G FPT F2CFE614F Tier 4 Final 235 (320) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84565867 HU 12 007 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84348882. Wasserabscheider / water separator(82) WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47707356. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 270 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84491498. Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84523925 WH 945 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87356547 CF 37 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47364243 U 5001 KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84367903 U 1002 URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84367903 U 1002 (10) URF

1221 E Cummins QSM 11 250 (340) 2008 � WP 12 120/1 WK 965 x WH 960 HTF

30-Serie 96 �

35 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D56453 C 16 335
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x

H 11 005 x H

300-Serie 06 �

300 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

320 / 320 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

40-Serie

40 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x

H 11 005 x H

40 B Detroit

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x

H 11 005 x H

40 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H
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CASE CONSTRUCTION
40-Serie

40 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) R29295 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) R36361 C 12 100 x SEC

400-Serie 04 �

400 B/420/420 B (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D48198 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

410 Case 422T/M3 Tier3 42 (56) 2008-2011 C 17 337/2 W 712/21 WK 715/1 x CF 990/2 SEC

420 / CT Case 432T/M3 Tier3 55 (75) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

430 CASE FAMILY III 445/M2 60 (82) 2005 � C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

435 Case 432T/M3 Tier3 61 (83) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

435 Case FAMILY 334T/M2 58 (79) 2004-2007 C 14 210/2 CF 850/2 SEC

440 Case 445T/M3 Tier3 67 (91) 2008-2011 C 17 337/2 W 9035 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
440 CASE FAMILY III 445/M2 66 (90) 2005 �

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � N8M407542 (Europe), N8M474469 (North America) W 9035
440 CT Case 445T/M2 66 (89) 2006 � C 17 337/2 W 9035 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
440 Serie 3 2008 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N8M407542 (Europe), N8M474469 (North America)� W 9035
445 Case 432T/M3 Tier3 61 (83) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
445 CT Case Family III 445/M2 Tier3 60 (81) 2008-2011

Filter für: / Filter for:(283) L Engine. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84217229 C 17 337/2
W 10 050

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
Filter für: / Filter for:(283) L Engine. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682999 CF 990/2 SEC

450 C 14 179 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N7M464019� 01/08-03/11 W 9035

450 Case 445T/M3 Tier3 67 (89) 2008-2011 CP 25 150 W 9035 CF 2120 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
450 B 207 W 940/1 WH 980 H

450 C 4-390 W 940/34 WH 980 H

450 CT Case 445T/M3 Tier3 67 (90) 2008-2011 CP 25 150 W 9035 CF 2120 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
455 B 207 W 940/1 WH 980 H

455 C 4-390 W 940/34 WH 980 H

465 Case 445T/M3 Tier3 67 (91) 2008-2011 CP 25 150 W 9035 CF 2120 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8044 x
475 301D/336D C 16 190 x W 940/1
480 B G-188D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) F84998 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A39578 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32212, D43800 H 7007 x H

480 B C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32212, D75831 H 7008 x H

480 C C 14 179 x H 7007 x H

WH 980 H

480 CKD C 14 179 x
480 D C 14 179 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

480 D LL C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

/

0 030 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


CASE CONSTRUCTION
400-Serie 04 �

480 E / ELL 4-390 C 14 190 W 940/34 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A-173291 CF 923 SEC

480 F, 480 F-LL Case 4-390

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J908616 W 940/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) J903640 WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84476807 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A-173291 CF 923 SEC

50-Serie 96 �

50 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x

H 11 005 x H

50 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x
H 11 005 x H

500-Serie 90 �

530 (CASE/CASE I) (8212357)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A39578, G13113 H 6004 H

545 Perkins 504.2T 36 (49) W 920/11
550 / E 4-390 W 940/34 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
570 L XT Cummins/Case 4T-390 60 (82) C 17 337/2 W 940/34 WK 842/2 WH 980 H

CF 990/2 SEC

Turbolader / Turbo-charger(54) C 14 230
570 M XT (3) 2008 � C 17 337/2 WK 842/2 WH 980 H

CF 990/2 SEC

580

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D48198 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D72854 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) K960911 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A57857 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D75831 H 7007 x H

580 E/K/L/LE/SK/SL 4-390 57 (80) C 17 337/2 W 940/34 WH 980 H

WH 10 004 CF 990/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723

580 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D48198 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D72854 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) K960911 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A57857 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D75831 H 7007 x H

580 G

für OE-Nummer / use for OE no.(131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) K200037 W 917
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1346028C1, N9025 WH 980 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A57857 H 6004 H

580 M (2 (non-turbo)) C 19 460/2 W 940/34 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87519452 WH 960 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9086 WH 1257/5 HTF

580 M (3) C 19 460/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960 HTF

CF 1141/2 SEC
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CASE CONSTRUCTION
500-Serie 90 �

580 M C 14 230 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 372246A1 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 M Turbo (2) C 19 460/2 W 950/26 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87435526 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

580 N - Tier III C 14 210/2 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 N - Tier IVA (NCC560000->) C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803261 W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87435526 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87308933 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992447 C 911 x-2 VEN

580 Prestige Cummins 4BT 3.9

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J908616 W 940/34
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77470 WK 9165 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) J903202 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1346028C1 WH 980 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A173291 CF 923 SEC

580 SN - Tier IVA (NCC564000->) C 17 337/2 W 940/34 PL 50/1 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 372246A1 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 SR Plus - Tier III (3) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 372246A1 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 SR Super-R

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128781Al C 14 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993 C 17 337/2

W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 47132347. Turbolader / Turbo-charger(54) CF 990/2 SEC

580 SR Super-R - Tier III (2 / 3) C 17 337/2 W 10 050 WK 11 015 x CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2. Serie / Series(63) Serie 3 Tier III WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84534796. Serie / Series(63) Serie 2 WK 929 x

580 ST - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WK 929 x CF 990/2 SEC

WH 10 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8137

580 ST - Tier III ((non-regulated)) 2012 � C 17 337/2 W 950/39 WK 8137 CF 990/2 SEC

WH 10 004 WK 929 x
580 ST - Tier IVA C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 SEC

580 Super D 67 (91) C 14 179 x W 940/1 WH 980 H

CF 923 SEC

580 Super E/LE 4-390

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190
W 940/34 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
580 Super K 4-390

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190
W 940/34 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
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CASE CONSTRUCTION
500-Serie 90 �

580 Super L C 14 230 W 940/34
Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 580 SL 4 WD PS Series1 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 Super M (2) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

580 Super M Case 4T-390 66 (90) 2002 � C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 980 HTF

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803445 WK 8137

580 Super M Turbo C 17 337/2 W 10 050 WK 11 015 x CF 990/2 SEC

WH 10 004 WK 929 x
580 Super M+ (2) C 17 337/2 W 950/26 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84214564 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803445 WK 8137

580 Super R + (3) Iveco F4GE (4,5 l) 72 (98) 2008 � C 17 337/2 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 VEN

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8137
580 T - Tier III 2010 � C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 1263 H

WH 10 004 CF 990/2 SEC

584 C, 584 D, 585 C G - 188 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A42274 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D75831 H 7007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

584 G / 585 G / 586 G / 588 G C 14 230 W 940/34 WK 716/2 x WH 980 H

585 D, 586 C, 586 D G - 188 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A42274 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D75831 H 7007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H

586

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A42274 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D43800 H 7007 x H

588 4T390 63 (86) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

588 G Cummins/Case 4T-390 55 (75) C 14 230 W 940/34 PL 50/1 WH 980 H

590 SN - Tier III ((non-regulated)) W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8137

590 SR (3) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 SEC

590 SR Super-R (2) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 SEC

590 SR Super-R - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WH 960/2 H

CF 990/2 SEC

590 SR Super-R - Tier III (3) C 17 337/2 W 950/26 WH 960/2 H

CF 990/2 SEC

590 ST - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WH 1263 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803445 WK 8137

590 ST - Tier IVA W 10 050 WK 929 x
590, 590 Super LE 4-390 C 14 190 W 940/34 WH 980 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
600-Serie 08 �

650 4-390 C 18 328 W 940/34 WH 980 H

CF 1133 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
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CASE CONSTRUCTION
600-Serie 08 �

650 G 4T-390 C 18 328 W 940/34 WH 980 H

CF 1133 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2 WK 842/2 CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
680 CK A251 C 14 179 x H 1032 HD 8006 x H

686 G C 13 145/2 CF 97/2 SEC

686 GXR C 13 145/2 CF 97/2 SEC

660 G 188D C 14 179 x W 940/1 P 917 x
680 K 6-590 C 16 335 W 950/18 CF 922 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

680 L 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
700-Serie 96 �

770 Power Shift C 14 179 x
780 C, 780 D 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
780CK

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D56453 C 16 335
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D52932 H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S111605 HD 517/6 H

80-Serie

80 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

84 (HYDRO) CASE-D-246

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 65126C92 H 13 006 x H

86 (HYDRO) C-291

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

86 (HYDRO) D-312

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

86 (HYDRO) D-310

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

800-Serie

850 (7076500)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32211 H 6004 H

850 (7073468)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32211 H 6004 H

850 B / 850 C / 855 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32211 H 6004 H

850 D / 855 D 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D32211 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D59062 WD 10 017 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9025 WH 980 H
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CASE CONSTRUCTION
800-Serie

855 D 6-590 C 18 328 W 950/18 WH 980 H

CF 1133 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
870 C 14 179 x
880 D 6T-590 C 21 431 W 950/18 WK 9165 x C 12 100 x SEC

C-Serie

C80 49 (67) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

C100 61 (83) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

CT-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 05-11

420CT (BSN N7M455401) 2006-2007 C 14 210/2 W 712/21 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

420CT (Series 3) (ASN N7M455401) 2008-2011

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222425A1 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84217229 C 17 337/2

W 712/21 WK 715/1 x
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 42/1
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222422A1 CF 990/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 86982523 CF 850/2 SEC

440CT 2006-2007 C 17 337/2 W 950/26 CF 990/2 SEC

440CT (Series 3, Tier 3) (ASN N7M483467) 2008-2011 C 17 337/2 W 9035 CF 990/2 SEC

440CT (Series 3) 2008-2011

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N7M483467� W 9035
445CT (BSN N8M458846) 2005-2007 C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 SEC

445CT (Series 3, Tier 3) (ASN N8M458846) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

445CT (Series 3) (ASN N8M458846) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

450CT (BSN N7M464019) 2005-2007 CP 25 150 CF 2120 SEC

450CT (Series 3) (ASN N7M464019) 2008-2011 C 17 337/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N7M464019� W 9035
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 96 �

CX 130 Isuzu BB-4BG1T 69 (94) 2003 � C 21 560 W 940/34
CX 130 B Isuzu AJ-4JJ1X Tier3 70 (96) 2008-2012 C 19 460/2 W 1223 PU 10 005 x CF 1141/2 SEC

PU 10 026 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 130 C Tier IV 2012 � C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 135 SR Isuzu BB-4BG1T 65 (88) 2008 � C 17 337/2 PU 10 005 x CF 990/2 SEC

CX 145 C SR Isuzu AM-4JJ1X Tier4 75 (100) 2012 � W 1223 PU 10 005 x CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) PU 10 026 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 15 Perkins 103.10 13 (18) 2002-2004 C 946/2 W 610/1 WK 815/80 W 940/51 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
CX 15 B-2 Mitsubishi L3EW 231 KBS 11 (15) 2009 � C 946/2 W 610/3 P 4004 x

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
CX 16 Perkins 103.10 13 (18) 2002-2004 C 946/2 WK 815/80 W 940/51 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 713/19
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

CX 16 B Yanmar 3TNE74N 11 (15) 2004-2009 C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
CX 160 Isuzu DD-4BG1TRA 78 (106) 2001 � C 21 560 W 940/34
CX 180 D Isuzu AR-4JJ1X Tier4F 83 (111) 2016 � PU 10 005 x CF 990/2 SEC

U 5001 KIT URF

CX 210 B Isuzu AI-4HK1 Tier3 117 (157) 2007 � C 24 553/2 W 1223 PU 10 026 x CF 1414 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 174/1 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 35

C

https://catalog.mann-filter.com


CASE CONSTRUCTION
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 96 �

CX 210 B Trier lV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87327673. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157, 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414/2 SEC

CX 210 C Isuzu AM 4HK1X Tier4F 140 (160) 2012-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921 C 24 553/2
W 1223 HD 15 174/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87683001 CF 1414 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87683001 CF 1414/2 SEC

CX 210 C LC Isuzu AM 4HK1X Tier4 119 (162) 2012-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682995. Serie / Series(63) up to DCH21B0857 C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921. Serie / Series(63) from DCH21B0858 C 24 553/2

W 1223 HD 15 174/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) MMH80590 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87683001. Serie / Series(63) from DCH21B0858 CF 1414/2 SEC

CX 210 D Isuzu AM-4HK1 Tier4 119 (160) 2016 � C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 15 174/1 x H

PU 10 026 x CF 1414 SEC

CX 210 D Isuzu AM-4HK1XDRAA Tier4F 119 (160) 2016 � C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 15 174/1 x H

PU 10 026 x CF 1414 SEC

U 5001 KIT URF

CX 210 N Isuzu BB-6BGIT 105 (143) 2003 � C 21 560
Hauptstrom / Primary flow(21) W 12 205/1

CX 225 SR 2008 � C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

Hauptstrom / Primary flow(21) W 12 205/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 240 Isuzu BB-6BGIT 125 (170) 2003 � C 21 560 HD 47 HST

C 6006 VEN

CX 240 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87327673. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414/2 SEC

CX 240 B MH

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87327673. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414/2 SEC

CX 240 LR Cummins 6TAA-590 C 21 560 W 951 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9018 x
CX 22 B ZTS Yanmar 3TNV82A-SYB 17 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

/
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CASE CONSTRUCTION
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 96 �

CX 235 C SR Isuzu AM-4HK1X Tier4i 119 (162) 2012-2017 C 19 460/2 W 1223 PU 10 005 x CF 1141/2 SEC

PU 10 026 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 174/1 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 240 B Isuzu AH-4HK1X Tier3 132 (177) 2007-2016

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87327673 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ20710. Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 174/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBH0922 CF 1414 SEC

CX 250 C Isuzu AL-4HK1X 132 (179) 2012-2014 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x CF 1414 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) PU 10 026 x
für / for(174) Hydraulic Reservoir HD 15 174/1 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 250 D Isuzu AM4HK Tier4 132 (177) 2015 � C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 15 174/1 x H

PU 10 026 x CF 1414 SEC

U 5001 KIT URF

CX 26 B-ZTS Yanmar 3TNV82A-SYB 17 (23) 2017-2017 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 27 B ZTS Yanmar 3TNV82A-SYB 16 (22) 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 28 Perkins 103.13 18 (24) 2002-2004 C 11 103/2 W 713/19 WK 811/86 H 9014 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
CX 290 Isuzu CC-6BGIT 140 (190) 2003 � C 11 003 W 87 CF 6001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 818/80
CX 290 B Isuzu AH-6HK1YSS Tier3 154 (206) 2007-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682984 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87327673 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ15830. Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 174/1 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682985 CF 15 116/2 SEC

CX 30 B Yanmar 4TNV88-XYB 17 (23) 2012-2017 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 300 C Isuzu AL-6HK1X Tier4 154 (207) 2011-2014 C 29 1410/2 W 1223 PU 10 005 x CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) PU 10 026 x
für / for(174) Hydraulic Reservoir HD 15 174/1 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 31 Perkins 103.15 23 (31) 2002-2004 C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 CF 65/2 SEC

CX 31 B Yanmar 3TNV88-PYB 21 (28) 2008 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 35 Perkins 103.15 24 (33) 2002-2004 C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 CF 65/2 SEC

CX 350 C Isuzu AL-6HK1X (Interim Tier4) 198 (269) C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x CF 15 116/2 SEC

PU 10 026 x
Vorfilter / Prefilter(57) P 4002
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 370 C (Tier III) Isuzu AH-6HK1X 198 (269) 2011-2014 C 29 1420/2 W 1223 CF 15 116/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 350 Isuzu AA-6HK1XQB 185 (248) 2002 � C 29 1410/2 W 1223 WK 950/3 CF 15 116/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 350 B Isuzu AH-6HK1X-YSS Tier3 202 (275) C 29 1410/2 W 1223 PU 10 005 x HD 15 174/1 x H

PU 10 026 x CF 15 116/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 350 D Isuzu AQ-6HK1X Tier 4F 200 (268) 2015-2019 C 29 1410/2 W 1223 PU 10 005 x CF 15 116/2 SEC

PU 10 026 x U 5001 KIT URF

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 36 B ZTS Yanmar 3TNV88AP-PYB 21 (28) 2006-2017 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 37 C Yanmar 3TNV88F-ESHYB Tier4F 18 (24) 2017 � C 1196/2 W 9084 WK 9065 CF 75/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 37

C

https://catalog.mann-filter.com


/

0 038 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

CASE CONSTRUCTION
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 96 �

CX 370 D Isuzu VE-6HK1X 200 (268) C 29 1410/2 W 1223 PU 10 005 x CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) PU 10 026 x
CX 370 D Isuzu AQ-6HK1X Tier4 200 (268) 2015-2019 C 29 1410/2 W 1223 PU 10 005 x CF 15 116/2 SEC

PU 10 026 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 39 B S2 Yanmar 3TNV88-PYB 22 (30) 2011-2017 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

CX 460 Isuzu AH-6UZ1XYSS 270 (367) 2007 � C 32 1700/2 WK 950/3 CF 18 190/2 SEC

CX 470 B ISUZU AH 6 UZ 1 XYSS 270 (367) 2009-2012 C 32 1700/2 W 1223 PU 10 005 x CF 18 190/2 SEC

C 32 1700/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 470 C Tier IV Isuzu AH-6UZ1X-YSS Tier4 270 (362) 2012 � C 24 553/2 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

CX 490 D Isuzu AQ-6UZ1X Tier4F 270 (362) 2016 � C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223 PU 10 005 x
Wasserabscheider / water separator(82) PU 10 026 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 50 Mitsubishi 4N-EID 31 (42) 2002-2004 C 13 145/2 W 8010 WK 940/11 x CF 97/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 11 004
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 12 114 x H

CX 57 C Yanmar 4TNV98-CRT Tier4F 50 (67) 2017 � C 14 101 W 9084 P 9010 CF 850/2 SEC

WK 8215
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

60 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

CX 60 C Yanmar 4TNV98-CRT Tier4F 48 (65) 2017 � C 14 101 W 9084 P 9010 CF 850/2 SEC

WK 8215
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

70 44 (60) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

CX 700 Isuzu AH-6WG1X 345 (469) 2006 � C 36 1142 CF 22 269 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223
teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

CX 700 B Isuzu AH 6 WG 1 XYSS 345 (469) 2008-2014 C 36 1142 WK 1175 x C 6006 VEN

CF 22 269 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223 PU 10 005 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

CX 75 SR Isuzu CC-4JG1 39 (53) 2008 � C 13 145/2 CF 97/2 SEC

CX 75 C SR Isuzu AP-4LE2X Tier 4F 41 (55) 2015-2018 C 13 145/2 W 9072 PU 10 005 x CF 97/2 SEC

PU 10 026 x
CX 75 C Isuzu AP-4LE2X Tier 4F 40 (54) 2014 � C 13 145/2 W 9072 PU 10 005 x CF 97/2 SEC

PU 10 026 x
CX 80 Isuzu AU-4LE2X 39 (53) 2008 � C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 SEC

CX 80 Isuzu CC-4JG1 39 (53) 2003-2008 C 17 337/2 CF 990/2 SEC

CX 80 C Isuzu AP-4LE2X Tier4F 41 (55) 2015 � C 13 145/2 W 9072 PU 10 005 x CF 97/2 SEC

PU 10 026 x
CX 800 Isuzu AH-6WG1X-YSS Tier3 397 (540) 2006-2014 C 36 1142 W 1223 PU 10 005 x CF 22 269 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

CX 800 Isuzu 6WG1TC 369 (495) 2002-2005 C 31 009 x WP 1270 WK 950/3 CF 19 006 x SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

CX 800 B Isuzu AH-6WG1X-YSS Tier3 397 (532) 2007-2014

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1223 PU 10 005 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

90 66 (90) C 17 337/2 CF 990/2 SEC
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CASE CONSTRUCTION
CXB-Serie 03 �

CX 130 B Isuzu AJ-4JJ1X 71 (97) 2008 � C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

CX 15 B SERIES 2 Mitsubishi LE-W431KBSA 11 (15) 2008 � W 610/3 P 4004 x
Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Wasserabscheider / water separator(82) P 4003

CX 15 B SERIES 2 (from S/N NBLN00001 –>) Yanmar 3TNV88-PYB 2011 � C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) VAMM32088601 P 4004 x
CX 16 B Yanmar 3TNE74-ENYBC 2003 � C 946/2 W 67/1 P 45
CX 160 B Tier III C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 17 B Mitsubishi W231KBS 11 (15) 2008 � C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003
P 4004 x

CX 17 B (PU09-08001 –> ; NATN16132 –>) Mitsubishi W231KBS 2010 � C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003
P 4004 x

CX 18 B Yanmar 3TNE74-ENYBC 2003 � C 946/2 W 67/1 P 45
CX 18 B SERIES 2 (NBLN00001 –>) Yanmar 3TNV88-PYB 2011 � C 946/2 W 610/3 P 4001

P 4003
P 4004 x

CX 20 B (N4TN31001 –>) Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 � C 11 003 W 87 WK 8500
CX 20 B (N5GN01294 –>) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 � C 11 003 W 87 WK 8500 CF 6001 SEC

CX 210 B Isuzu AI-4HK1X 117 (159) 2007 � C 24 553/2 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

CX 210 B Tier III C 24 553/2 W 1223 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 22 B Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 � C 11 003 W 87 WK 8500
CX 22 B (N5GN01294 –>) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 � W 87 WK 8500 CF 6001 SEC

CX 240 B Tier III C 21 560 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 153233A1 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

CX 26 B SERIES 2 Yanmar 3TNV88-PYB 2011 � C 11 003 W 7040 WK 812 CF 6001 SEC

CX 27 B Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 � C 11 003 W 87 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 8500

CX 27 B (N5GN01293 –>) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 � C 11 003 W 87 WK 818/80 CF 6001 SEC

CX 27 B TIER 4 (NA) (PV13-33001 –>; N7TN41469 –>) 2008 � C 11 003 W 87 WK 818/80 C 6006 VEN

CF 6001 SEC

CX 290 B Tier III C 11 003 W 87 WK 818/80 CF 6001 SEC

CX 30 B SERIES 2 Yanmar 3TNV88-PYB 2011 � C 11 003 W 7040 WK 812 CF 6001 SEC

CX 31 B Yanmar 3TNV88A 22 (30) 2004 � C 11 003 W 87 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 8500

CX 31 B (N5GN000812 –>) Yanmar 3TNV88-PYB 2005 � W 87 CF 6001 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N5GN00812� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 8500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 818/80

CX 36 B 2005 � C 32 1700/2 W 1223 C 6006 VEN

CF 18 190/2 SEC

CX 36 B Yanmar 3TNV88A 22 (30) 2004 � C 32 1700/2 W 1223 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72280422 WK 8500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84273157 PU 10 005 x

CX 40 B Yanmar 4TNV88A 32 (44) 2004 � WK 8500

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 39

C

https://catalog.mann-filter.com


CASE CONSTRUCTION
CXB-Serie 03 �

CX 470 B Tier III C 24 553/2 W 951 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J942533 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 159702A1 C 6006 VEN

CX 50 B Yanmar 4TNV88A 32 (44) 2004 � WK 940/11 x HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2446U215F2 HD 12 114 x H

CX 55 B (Mini Crawler Excavator) Yanmar 4TNV88-XYB 2012 � W 7040 C 6006 VEN

F (Compact Wheel Loader) 14 �

21F - Compact Wheel Loader (STD, TC - Tier 4) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
121F - Compact Wheel Loader (STD, ZB - Tier 4) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
221 F- Compact Wheel Loader (HS, ZB - Tier 4) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
321F - Compact Wheel Loader (ZB - Tier 4) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
N (Backhoe Loader) 12 �

580N (Tier 3 NRC) 2012 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
SN (Backhoe Loader) 12 �

580SN (Tier 3 NRC) 2012 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
590SN (Tíer 3 NRC) 2012 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
SR-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loader) 11 �

SR130 ISM 420/M3 34 (46) 2011 � C 14 179 x CF 75/1 x SEC

C 14 210/2
SR175 44 (60) 2011 � C 14 210/2 WK 715/1 x CF 850/2 SEC

SR200 54 (74) 2011 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

SR220 60 (82) 2011 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

SR250 66 (90) 2011 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

SV250 60 (82) 2011 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

SV300 66 (90) 2011 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 08 �

W10BG A377 W 920/21 H

W10C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A41725 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A41745 WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A18061 W 935/1 H

W10E A301

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A41745 WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A18061 W 935/1 H

W11 207D C 14 179 x W 940/1 WD 10 008 H

W11B 4-390 W 940/34
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2
Motorcode / Engine code(12) L 4 3.9L 3916cc 239 CID(Natura WD 10 008 H

W14 A366BD 65 (89) W 940/1
W14B 6B-590 C 16 335 W 950/18 CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2
W14E A301 W 940/1
W15 6B-590 C 17 225/3 W 950/18 CF 800 SEC

W18 401B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A64453. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

W20 401B W 950/17

/
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CASE CONSTRUCTION
W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 08 �

W20 A504

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A64453. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 920/21 H

W20B 401 W 950/17
W24 A504 W 950/17
W24C 504 W 950/17
W3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

W-3D G-188D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

W3D, W3G G159/G188 W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) G13113 H 6004 H

W36 504BDTI W 12 205
W 950/17

W 36 (17753999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D52932 H 9007 x H

W 36 (17754000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) E156251 C 24 650/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77537 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) J925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D52932 H 9007 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

W4 1800D C 1188 x P 917 x
W4 207 C 14 179 x W 940/1
W5AD, W5D, W5G G159/G188D W 940/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
W50BTC FPT F5C E9454C Tier3A 40 (55) 2008-2014 C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

W50C FPT F5H Tier4B-4 43 (58) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 WK 929 x CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8137
W60C FPT F5H Tier4B-4 48 (64) 2014-2016 C 14 210/2 W 10 050 WK 929 x CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8137
W60BTC FPT F5C E9454C Tier3A 48 (64) 2008-2014 C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

W70BTC FPT F5C E9454C Tier3A 55 (74) 2008-2014 C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

W70C FPT F5H Tier4B-4 55 (75) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 WK 929 x CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8137
W80BTC FPT F5C E5454C Tier3A 61 (82) 2008-2014 C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

W80C FPT F5H Tier4B-4 55 (75) 2014 � C 14 210/2 W 10 050 WK 929 x CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8137
W9D A267 H 1032
XT-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loader) 96 �

70 XT 4-T390 65 (88) C 14 210/2 W 940/34 WH 980 H

CF 850/2 SEC

75 XT 4-390 49 (67) 2000 � W 940/34 WK 723 WH 980 H

KP-Serie

525 IV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 13984T1 H 11 005 x H
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CASE CONSTRUCTION
KS-Serie

280 IV, 325 IV, 360 IV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

Panther

Serie 1000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 903941T1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

Serie 1000 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

PTA-Serie

251 III, 280 III

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

270 |||

für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

280 III, 325 III Caterpillar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

296 III, 297 III, 310 III

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

ST-Serie (Baggerlader / Backhoe loaders) 12 �

450 III Caterpillar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 13984T1 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

450 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 13984T1 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A77544 WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

580ST (Tier 4A) 2012 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
590ST (Tier 4A) 2012 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137
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CASE CONSTRUCTION
ST-Serie (Baggerlader / Backhoe loaders) 12 �

695ST (Tier 4A) 2012 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803443 WK 8137

CATERPILLAR
10-Serie

12F C 29 840/2 CF 1574 SEC

14E C 29 840/2 CF 1574 SEC

14G C 29 840/2 CF 1574 SEC

16 C 29 840/2
16H C 30 899

für / for(174) engine 11N13000-, 41Z1-, 5ED478- WD 13 145/18
für / for(174) engine 11N13000-, 41Z1- WK 980/1

10-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

12F (89H1225-ON) HD 13 006 H

12F (89H-1224) HD 13 006 H

12F (13K4568-ON) HD 13 006 H

12F (13K-4567) HD 13 006 H

12G (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (3PL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1057 HTF

12G (3WC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (61M1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

12G (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (8TD4500-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (XZJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (8MN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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CATERPILLAR
10-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

12H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 W 11 102/50

12H (4ER1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (2GS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

12K (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
12M (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

14E (12K-1835) HD 13 006 H

14E (12K1836-ON) HD 13 006 H

14G (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (96U1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

HD 13 006 H

14G (R6J1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (08Z84300-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (08Z98627-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
14H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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16M

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2453818 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 168878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2112660. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 61 225 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2453819 CF 810 SEC

100-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

120G (07Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

120G (9CB1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

120H (4TF48881-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

120H (98Z4100-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

120K (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
130G (07Z500-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

135H (4TF60931-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

135H (98Z4100-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

140G (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (KHX16810-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

140G (8TD1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (72V1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

140G (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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CATERPILLAR
100-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

140G (5MD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5317. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

140G (13W1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. teilweise/oder / partly/or(53) WK 9058

140H (XZH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (9ZN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1057 HTF

140H (9TN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (5HM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (3FR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (3AS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (08Z75200-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
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140H (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

140K (KHX10139-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
140M (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

143H (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (R6J1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160G (08Z32206-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (XZK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (8TD10000-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

160H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

160H (6NC1-5230)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

160H (3HR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (2FM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (08Z96239-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

160H (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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160K (KHX10139-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
200 (Kettenbagger / Crawler Excavators) 86 �

205 Deutz C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 SEC

205 Perkins C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 SEC

205 B Cat 3114 HD 1258/2 H

206 Deutz C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 SEC

206 3114 DIT 78 (106) 1991 � WK 950/3
206 Perkins 4 . 236 C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 SEC

211 Perkins 4 . 236 C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 SEC

211 B Cat 3114 78 (106) HD 1258/2 H

212 Cat 3114 DT 83 (113) 1991 � WK 950/3
212 B Cat 3114 78 (106) HD 1258/2 H

213 Deutz W 962/6 WK 731 CF 1122 SEC

213 B LC (1EJ1->) Cat 3116 82 (112) 1991 � C 18 436 W 11 102/34 WK 950/3
214 Deutz W 962 WK 731 CF 1122 SEC

214 B (4CF1->) Cat 3116 DIT 101 (138) 1991 � W 11 102/34 WK 950/3 HD 1258/2 H

215 (57Y1->, 14Z1->, 61Z1->) Cat 3402 C 24 444/1 WK 950/3 C 1371 SEC

215 (12Z3851-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
215 (96L1->) Cat 3402 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 SEC

215 B Cat 3204

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 2XC1-> C 24 444/1 W 1150/2 C 1371 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 9YB1->. 4FC1-> C 29 624/1 C 16 140 SEC

W 11 102/34 WK 950/3
215 B (12Z6564-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
215 B LC Cat 3204 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 SEC

C 29 624/1 W 1150/2 C 16 140 SEC

215 C Cat 3304

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 29 624/1 C 16 140 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

W 11 102/34 WK 950/3 W 13 012 H

215 D Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 W 13 012 H

C 16 140 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

219 Cat 3304 C 29 840/2 CF 1574 SEC

219 D Cat 3304 C 29 840/2 CF 1574 SEC

219 D LC Cat 3304 107 (146) 1989 � C 29 840/2 W 11 102/34 WK 950/3 CF 1574 SEC

225 (12Z3850-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
225 (51U590->) C 24 444/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334, 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

225 (20S1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

C 16 140 SEC
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225 (61X1->, 76U1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1

H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

225 (51U1-589) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334, 7W5317 C 29 624/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

225 (51U2832->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334, 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

225 B (12Z-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
225 B Cat 3208 WDK 950/1
225 B (1AG1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

225 B (2ZD) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

225 B (3YD) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

225 B (3YD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC
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225 B LC Cat 3208

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
W 11 102/34
W 929/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

225 B LC Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 929/3 C 16 140 SEC

225 D Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

225 D Cat 3208 C 29 624/1 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 18 004 H

C 16 140 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 2SJ-> W 929/3
teilweise/oder: / partly/or:(1017) 6RG-> W 11 102/34

225 D (12Z32562-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
225 D LC Cat 3208

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

225 D-LC Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 18 004 H

C 16 140 SEC

225B (2ZD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

227 (10W1->) C 24 444/1 WK 950/3 C 1371 SEC

229 (12Z-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
229 Cat 3208 C 29 840/2 WDK 950/1 CF 1574 SEC

229 Cat 3304 C 29 840/2 WDK 950/1 CF 1574 SEC

229 (1AG1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

229 (1GF1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC
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229 (2LJ1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

229 (2ZD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

229 (3YD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

229 D/LC Cat 3304 DIT 117 (160) 1986 � W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

231 D (5JW1) Cat 3208

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

231 DLC Cat 3208 149 (203) 1991 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0714. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1150/2
WK 950/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

231D (1NK1->)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0714 W 1150/2
P 990

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

231D (5WJ1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0714. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1150/2
P 990

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

235 (32K1->, 62X1->) W 11 102/34 WK 950/3
235 (08Z1629-21659)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 (81X1->, 83X1->) W 11 102/34 WK 950/3
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235 (32K1-788)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (32K789)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (62X1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (64X1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (7WC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (83X1->,81X1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 (9PC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235 B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 B (7WC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H
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235 B (6NC22835-33658)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

235 B (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 B (1FD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H

235 B (13Z10595-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
235 B (10Z41091-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 B (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1

235 B Cat 3306 W 11 102/34 P 990 HD 1057 HTF

WDK 950/1 H 18 004 H

WK 950/3
235 C Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 18 004 H

235 C (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 C (08Z41870-63864)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

235 C (10Z41091-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 C (3WG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H

235 C (5AF1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503. teilweise/oder / partly/or(53) C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

235 C (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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235 C (6NC22835-33658)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

235 C (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 D (8KJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H

235 D (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 D (6NC22835-33658)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

235 D (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 D (10Z41091-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 D (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

235 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 18 004 H

235B (1FD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

235B (4ED1 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

235B (7WC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

235B (9PC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

235C (2PG1->, 4DG1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

/
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235C (5AF1->, 3WG1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

235D (8KJ1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

235D (8TJ1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

245 (82X1->, 84X1->, 95V1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

245 (95V471->, 94L1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

245 B ( 6MF1-512) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

245 B (1SJ1-712) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

245 B (6MF513) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

245 B || (1SJ713) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H
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245 B || (6MF1-UP) Cat

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2444484 WD 13 145/1 WD 13 145 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009, 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J0816 H 837 H

245 B || (6MF513) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 18 004 H

245D (4LK1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

245D (7ZJ1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

246 (94L1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

287 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106331 CF 990/2 SEC

297 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106331 CF 990/2 SEC

200 (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 96 �

216 (4NZ->) Cat 3034 37 (50) 1999-2002 C 13 145/2 W 940/67 WH 980/3 HTF

CF 97/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3NW29423� . Höhe / Height(127) 152 MM / mm WK 8147
Höhe / Height(127) 109 MM / mm WK 8121
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 150 MIM / µm WK 8129
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 30 MIM / µm WK 8110

216 B (RLL1->) Cat 3024 C 37 (50) 2004-2006 C 14 210/2 W 712/83 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

226 B (MJH1->) Cat 3024 CT 43 (59) 2004-2006 C 14 210/2 W 712/83 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

232 B (SCH1->) Cat 3024 C 37 (50) 2004-2006 C 14 210/2 W 712/83 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

236 B (CJS1->; HEN1->) Cat 3044C DIT 53 (72) 2007 � C 17 337/2 W 940/5 WK 8149 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC
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236 D (BGZ) Caterpillar C3.3B DIT 55 (73) 2015 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

242 B (BXM1->) Cat 3024C 43 (59) 2004-2006 C 14 210/2 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

242 D (DZT) Caterpillar C3.3B DIT 55 (73) C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

246 B (PAT1->) Cat 3044 C DIT 59 (80) 2003-2006 C 17 337/2 W 940/5 WK 8149 WH 980/3 HTF

CF 990/2 SEC

246 C (JAY00165 - JAY02471) Cat C3.4 / 3044T 54 (73) 2006 � C 17 337/2 W 940/5 WK 8149 WH 980/3 HTF

WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

246 D (BYF) Caterpillar C3.3B DIT 55 (74) 2016 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

247 B Cat 3024C T 43 (59) 2004-2006 C 14 210/2 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

252 B (SCP1->) Cat 3044C 52 (71) 2005-2007 C 17 337/2 W 940/5 WK 8149 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

257 B Cat 3024C T 43 (59) 2004-2006 C 14 210/2 WK 8126 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

257 D (EZW) Caterpillar C3.3B DIT 55 (73) 2014-2019 C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

259 D (FTL) Caterpillar 3.3B DIT 55 (73) 2015 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

262 D (DTB) Caterpillar C3.3B DIT 55 (73) 2016 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D (B5W / GSL) Caterpillar C3.8 T 73 (97) C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D2 Caterpillar 3.8DIT Tier4F 73 (99) 2015 � W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D XHP (ETL / SHY) Caterpillar C3.8 T 73 (97) C 17 337/2 W 920/48 CF 980/2 SEC

272 D XHP Caterpillar 3.8T Tier3B 73 (99) W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D2 XHP Caterpillar 3.8DIT Tier4F 82 (110) 2015 � W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D3 Caterpillar C3.8DIT 73 (99) 2021 � W 920/48 CF 990/2 SEC

272 D3 XE Caterpillar C3.8DIT 82 (110) 2021 � W 920/48 CF 990/2 SEC

277 D (FMT) Caterpillar 3.3B DIT 55 (73) 2013 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

279 D (GTL) Caterpillar 3.3B DIT 55 (73) 2013 � C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

287 C Cat C3.4 DIT 60 (82) 2006 � W 940/5 WK 8149 WH 980/3 H

287 D (HMT) Caterpillar 3.3B DIT 55 (74) C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

289 C Cat C3.4T 60 (82) 2009 � W 940/5 WK 8149 WH 980/3 H

289 D (TAW) Caterpillar C3.3B DIT 55 (73) C 17 337/2 W 920/48 CF 990/2 SEC

297 D2 Caterpillar 3.8 Tier4F 73 (98) 2015 � W 920/48 CF 990/2 SEC

297 D2 XHP Caterpillar 3.8DIT Tier3B 82 (110) W 920/48 CF 990/2 SEC

299 D Caterpillar 3.8 Tier3B 73 (98) 2012 � W 920/48 CF 990/2 SEC

299 D2 Caterpillar 3.8 Tier4F 73 (98) 2015 � W 920/48 CF 990/2 SEC

299 D3 Caterpillar C3.8DIT 73 (99) 2021 � W 920/48 CF 990/2 SEC

299 D3 XE Caterpillar C3.8DIT 82 (110) 2021 � W 920/48 CF 990/2 SEC

299 D XHP Caterpillar 3.8T Tier3B 82 (110) 2013 � W 920/48 CF 990/2 SEC

300 (Kettenbagger / Crawler Excavators) 92 �

300.9 D / VPS Yanmar 31NV70 10 (13) 2012 � C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
301.4 C Yanmar 3TNV76 13 (18) 2012 � C 946/2 W 67/1 P 4003 CF 52/2 SEC

P 45
301.5 ((3YW1->, BDH1->, BFA1->)) Cat 3003 13 (18) 1998-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 W 1254/2 x H

W 712/83 WD 13 003 x H

CF 75/2 SEC

301.6 (MY6) Caterpillar C1.1 16 (22) W 7015
W 712/73
W 712/83
W 712/98

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

301.6 ((3YW1->, BDH1->, BFA1->)) Cat 3003 13 (18) 2000-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 WH 980/3 H

W 712/83
301.6 C ((JBB->)) Mitsubishi L3E 13 (18) 2005-2011 C 946/2 W 610/3 WK 8126 WD 10 005 H

CF 52/2 SEC
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301.7 CR (JH7) Caterpillar C1.1 16 (22) 2019 � W 7015
W 712/73
W 712/83
W 712/98

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

301.7D CR Yanmar3TNV76 13 (18) C 946/2 WK 8126 CF 52/2 SEC

301.8 ((3YW1->, BDH1->, BFA1->)) Cat 3003 13 (18) 2000-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 WH 980/3 H

W 712/83 CF 75/2 SEC

301.8 (H8X) Caterpillar C1.1 16 (22) W 7015
W 712/73
W 712/83
W 712/98

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

301.8 C Mitsubishi L3E 13 (18) 2005-2015 C 946/2 W 610/3 WK 8126 WD 10 005 H

CF 52/2 SEC

302 CR (RHM) Caterpillar C1.1 14 (19) 2019-2020 W 7015
W 712/73
W 712/83
W 712/98

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

302.2D (LJG,LJ5) Yanmar 3TNV76 13 (18) 2013-2019 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

302.4D (LJN,LJ6) Yanmar 3TNV76 13 (18) 2013-2019 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

302.7D CR (LJL,LJ7) Yanmar 3TNV76 15 (20) 2014 � C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
302.5 ((4AZ1->)) Cat 3013 17 (23) 2000-2005 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 W 1254/2 x H

WD 13 003 x H

CF 75/2 SEC

303 C CR Mitsubishi S3Q2 22 (30) 2006-2009 C 1196/2 WK 8126 CF 75/2 SEC

303 CR ((DMA1->)) Cat 3034 19 (26) 2003-2006 C 1196/2 CF 75/2 SEC

303 E CR SB (HHM,SGE) Caterpillar C1.3 Tier4F 18 (24) C 1196/2 W 920/7 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
303.5 Cat 3013 20 (27) 2000-2002 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 SEC

303.5 C CR Mitsubishi S3Q2-T 29 (39) 2006-2009 C 1196/2 WK 8126 CF 75/2 SEC

303.5E CR Cat C1.8 24 (32) 2012 � C 13 145/2 W 920/7 CF 97/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
303.5E2 CR (BG8,JWY) Caterpillar C1.7 Tier4F 19 (26) 2019 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
304 E (TTN1->) Caterpillar C2.4 29 (40) 2012-2016 C 13 145/2 W 920/48 WK 8126 CF 97/2 SEC

304E CR Cat C2.4 29 (40) C 13 145/2 WK 8126 CF 97/2 SEC

304E2 CR (CJ2, ME4) CAT C2.4 Tier4F 31 (42) 2014-2019 C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

CF 240 SEC

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

304 CR ((ANR1->, NAD1->)) Cat 3044C 2003-2006 C 1196/2 CF 75/2 SEC

304.5 ((ANR1->)) Cat 3024 28 (38) 2000-2002 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 SEC

304E2 CR XTC (FXT) CAT C2.4 Tier4F 31 (42) 2017 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

CF 240 SEC

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)
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304.5E2 XTC CAT C2.4 31 (42) 2017-2019 C 14 200 W 920/7 WK 31/4 CF 240 SEC

WK 31/4 (10)
305E2 CR (DJX, H5M) Caterpillar C2.4 Tier4F 31 (42) 2015 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

305.5E2 FB (WE2) C 13 145/2 W 920/7 CF 97/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
305 CR ((DGT1-> / DSA1->)) Cat 3054B 2003-2006 C 1196/2 WK 8126 CF 75/2 SEC

305.5 C MITSUBISHI S3L2 19 (26) 2005-2008 C 11 103/2 WK 8126 CF 65/2 SEC

305.5D Mitsubishi S4Q2T C 13 145/2 W 87 WK 8149 CF 97/2 SEC

305.5E CAT C2.4 C 13 145/2 WK 8149 CF 97/2 SEC

305.5E CR Cat C2.4 32 (44) C 13 145/2 WK 8126 CF 97/2 SEC

305E CR Cat C2.4 29 (40) C 13 145/2 WK 8126 CF 97/2 SEC

305.5E2 CR (EJX, CR5) Caterpillar C2.4 Tier4F 34 (46) 2014 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126

305.5E2 CR (CR51->) Caterpillar C2.4 33 (45) 2015 � C 14 200 W 920/48 WK 8126 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

305.5E2 CR (H5M1->) Caterpillar C2.4 33 (45) 2015 � C 14 200 W 920/48 WK 8126 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
305.5E2 CR (CR50) Caterpillar C2.4 33 (45) 2019 � C 14 200 W 920/7 WK 8126 CF 200 SEC

CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

305.5E2 CR (EJX, CR5) CAT C2.4 31 (42) 2014-2019 C 14 200 W 920/7 WK 31/4 CF 200 SEC

WK 31/4 (10) CF 240 SEC

WK 8126
305E2 CR (DJX, H5M) CAT C2.4 31 (42) 2014-2019 C 14 200 W 920/7 WK 31/4 CF 200 SEC

WK 31/4 (10) CF 240 SEC

WK 8126
306 E2 CAT C2.4DI W 920/7
306E C2.6 Tier 2 C 13 145/2 W 920/7 WK 8149 CF 97/2 SEC

306 / 306.5 (6G6, GW6) Caterpillar C2.4 Tier4F 42 (57) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

306E2 FB (E2W) Caterpillar C2.4 Turbo 35 (48) 2019 � C 13 145/2 W 920/7 CF 97/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8126
307 E2 (KC91->) Caterpillar C2.4 41 (54) 2013 � C 13 145/2 W 920/48 HD 1057 HTF

CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

307 ( 2WM1-499, 2WM1->) C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

307D Mitsubishi 4M40 TL 41 (56) C 13 145/2 W 1150/2 WK 8149 CF 97/2 SEC

WK 920/3
307D Cat C2.6 DI Turbo W 920/7
307E Cat C2.6 C 13 145/2 W 920/7 WK 8149 CF 97/2 SEC

307.5 (GW7) Caterpillar C2.4 Tier4F 43 (58) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

308 E2 CR (FJX1->) Caterpillar C3.3 BCR 49 (65) 2013 � C 14 200 W 920/48 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

308 E Cat C3.3 DI W 920/7
308D MITSUBISHI 4M40 C 13 145/2 W 1150/2 WK 8149 CF 97/2 SEC

308E CR/SR C3.3D/C3.4 48 (65) C 13 145/2 W 920/7 WK 8126 CF 97/2 SEC

308E2 CR SB Cat C3.3B 48 (65) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

308 D CR SB MITSUBISHI 4M40TL 2009-2014 C 13 145/2 W 1150/2 WK 8149 CF 97/2 SEC
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308.5 (GZ8) Caterpillar C3.3B Tier4F 52 (71) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

308 CR (GG8, GW8, GX8) Caterpillar C3.3B Tier4F 52 (71) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

308 SR (GK8) Caterpillar C3.3B Tier4F 52 (71) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

309 CR (GG9, GW9) Caterpillar C3.3B Tier4F 52 (71) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

310 (GWT) Caterpillar C3.3B Tier4F 52 (71) 2019 � W 920/7
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)

311 (6LK1->, 9LJ11->) C 1281 SEC

311 C ((CKE->, PAD1->, CLK1->)) Cat 3064T 59 (80) 2004-2008 C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 W 935/2 H

CF 990/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

311 D ((CLA1->, DDW1->, DWR1->,LKA1->, PNJ1->)) Cat C4.2 ACERT 60 (82) 2009 � C 17 337/2 W 11 102/34 WDK 950/1 W 935/2 H

WK 850/3 CF 990/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

312D L Cat C4.2 67 (91) 2008-2014 W 11 102/34 WK 850/3
W 11 102/35
W 11 102/36

312E Cat C4.4 68 (92) 2012-2020 C 16 400 W 935/2 H

CF 400 SEC

312 (6BL1->) C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

312 D/312 D L Cat C4.2 ACERT 67 (90) C 17 337/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 990/2 SEC

312D C4.2 ACERT 67 (91) C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 W 935/2 H

C 21 430/2 W 11 102/36 CF 990/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
312D / 312D L Cat 3054C 66 (90) C 17 337/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 990/2 SEC

312D2/312D2 GC /312D2 L 3054C 67 (90) C 17 337/2 W 11 102/50 W 935/2 H

C 21 430/2 CF 990/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
312D2/312D2 L Cat 3054C 66 (90) C 17 337/2 W 11 102/50 CF 990/2 SEC

312L (6GK425->) C 1281 SEC

315 (3ZM1->) C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

315 (4YM1->) W 940/5 C 1281 SEC

315 C (AKE1-UP, CJC1-UP, ANF1-UP,CFB1-UP, CFT1-UP) Cat 3054 83 (113) 2003 � C 21 560 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1140/2 SEC

C 21 630/4
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) ANF1-UP� C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) CFB1-UP, CFT1-UP� . teilweise/oder: / partly/or:(1017) OE PN 1R-1807 W 11 102/50
für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) ANF1-UP, CFT1-UP� . teilweise/oder: / partly/or:(1017) OE PN 178-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 093-7521 W 935/2 H

315 C L ((ANF00163-ANF00992)) Cat 3150 82 (111) 2002-2007 C 19 460/2 W 11 102/34 W 935/2 H

CF 1141/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
315D L Cat C4.2 ACERT 85 (115) C 19 460/2 W 11 102/34 WDK 950/1 W 935/2 H

C 21 560 WK 850/3 CF 1140/2 SEC

C 21 630/4 CF 1141/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
315L (6YM1->) W 940/5 C 1281 SEC

316E L Cat C4.4 89 (121) 2012-2017 C 20 500 W 935/2 H

CF 500 SEC

/
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317 (2DL1->) WK 8121
317 (4MM1->) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 CF 990/2 SEC

318D CAT C4.2 C 21 560 W 11 102/34 WK 850/3 W 935/2 H

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
318D2 CAT 3054C C 20 500 W 11 102/50 P 917/2 x W 935/2 H

CF 500 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
319D L Cat C4.2 ACERT 93 (126) C 19 460/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 1141/2 SEC

320 C Cat 3066T 103 (140) 2002-2005

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-8822, 134-0685. Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2501. Serie / Series(63) HKT1-UP only C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Serie / Series(63) BDE1-> W 11 102/35
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. Serie / Series(63) GNG1-UP and HKT1-UP not includ WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 185-8154. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

Serie / Series(63) SAH1->. TBR1->. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 093-7521 W 935/2 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-2131, 179-9806 HD 15 006 H

CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-8821 CF 1398 SEC

320 D C 6.4ACERT 105 (140) C 29 840/2 WK 850/3 W 935/2 H

CF 1574 SEC

320 D Cat C6.4 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 1574 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
320 D RR / 320 D LRR Cat 3066TA 102 (138) 2005 �

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 7JK050000� . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) EBY1->, FXK1->, GKL1->� C 24 642/2 CF 1398 SEC

W 11 102/34 WK 850/3
für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8109
einige Modelle: / some models:(1024) ADVANCED EFFICIENCY W 935/2 H

ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) . Filter für: / Filter for:(283) AS-OIL (RETURN) HD 15 006 H

320 D2 C 7.1 98 (131) C 24 642/2 HD 15 006 H

C 29 840/2 W 935/2 H

CF 1398 SEC

CF 1574 SEC

320B (Escavadeira) Caterpillar C 29 840/2
320B (1XS1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

320D Cat C6.4 ACERT 102 (138) W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 SEC

WK 850/3
320D FM Cat C6.4 ACERT 110 (147) W 11 102/35 WK 850/3
320D GC Cat C6.4 ACERT 76 (103) W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 SEC

WK 850/3
320D/320D L Cat 3066TA / Cat C6.4 ACERT 103 (138) W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 SEC

WK 850/3
320D/D L Cat C7.1 96 (131) CF 1398 SEC

320L (9KK1019->) W 950/7
321 / 320 L (9KK1359UP->) C 24 642/2 CF 1398 SEC

322B (8MR1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

323DL CAT C6.4ACERT™ C 29 840/2 W 11 102/34 WK 8109 HD 15 006 H

WK 850/3 W 935/2 H

CF 1574 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
324D L Cat C7 ACERT 138 (188) W 11 102/50 CF 15 136 SEC

324D/324D L Cat C7 ACERT 122 (166) W 11 102/50 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 15 136 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
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325B (2JR1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

325B (8GM1->) CF 1574 SEC

325B (8PR1->) CF 1574 SEC

325D 3126B W 11 102/34 WK 9058 W 935/2 H

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
328D CAT C7 W 11 102/50 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
328D LCR Cat C7 ACERT 150 (204) W 11 102/50 CF 15 136 SEC

329D / 329D L Cat C7 ACERT 150 (204) W 11 102/50 CF 15 136 SEC

329DL C7 W 11 102/50 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
330 C ((CYA1->,D3C1->, DKY1-

>,GKX1->,JAB1->;JCD1->;JNK1->))

Cat C-9 ATAAC-HEUI 181 (247) 2002-2005 C 29 1410/2 WD 13 145/1 WK 9058 W 935/2 H

C 32 1700/2 WD 13 145/17
C 32 1700/3 WD 13 145/18

Serie / Series(63) JCD1>. JNK1->only. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2503 C 28 1045/2
Serie / Series(63) JCD1>. JNK1->only WK 1175 x
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

Serie / Series(63) CYA1-> not included HD 15 006 H

Serie / Series(63) JCD1>. JNK1->only. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

330 C CAT C-9 C 29 1420/2 WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

CF 15 116/2 SEC

330 C ((B1K1-1016;

B1K1-1017;B1K1017->;B2L1-254;

B2L255->;B3M1-100; B2N1012->))

C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005

Serie / Series(63) B1K1-1017 not included HD 15 006 H

330 C ((KDD1->; MCA1->; MKM1->)) C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 9058 HD 15 006 H

WD 13 145/18 W 935/2 H

330 C ((CAP1>; CAP2107>)) C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 15 006 H

WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

330 C ((B1K1-1016; B1K1001>;

B2L1-254; B2L255>; B3M1-100;

B2N1012>))

C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005 HD 15 006 H

330 C ((B1K1>; B2L1>; B3M1>; B4N1>)) C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2015 C 32 1700/3 WK 9058 W 935/2 H

Serie / Series(63) B4N1-UP not included WD 13 145/17
Serie / Series(63) B4N1-UP not included WD 13 145/18
Serie / Series(63) B4N1-UP only HD 15 006 H

330 C (7AZ1-UP (Engine), SAN1-UP,

RBH1-UP only Engine Filter)

C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005 WD 13 145/17 WK 9058

WD 13 145/18
330 C (4ZF1-UP, GAG1-UP; HAA1-UP

(Engine) only Engine Filter)

C 9 ATAAC 181 (246) 2002-2005 WD 13 145/17 WK 9058

WD 13 145/18
330 D Cat C9 C 29 1420/2 WD 13 145/18 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 15 116/2 SEC

330 D ((B6H->)) Cat C9 200 (272) 2006 � C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

330 DL WD 13 145/18 WK 9058
330D L/ LN Cat C9 ACERT 197 (268) WD 13 145/18 CF 15 116/2 SEC

330L (Escavadeira) Caterpillar W 11 102/34 WDK 950/1 HD 15 174 x H

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
336D / 336D L Cat C9 ACERT 197 (268) C 29 1420/2 WD 13 145/18 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 15 116/2 SEC

340 D Cat C9 ACERT C 29 1420/2 WD 13 145/18 WK 9058 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 15 116/2 SEC
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345 B II ((ALD1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 12 114 x H

WD 13 145/17 WK 9058 HD 15 006 H

WD 13 145/18 W 935/2 H

345 B II ((AMD1>; AMJ1>; AMN1>; AYR1>)) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 32 1700/3 CF 18 190/2 SEC

Serie / Series(63) only AMN1>. AYR-1> HD 15 006 H

Serie / Series(63) only AMN1>. AYR1> W 935/2 H

345 B II (APB1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 37 1930/2 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 15 006 H

WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

345 B II (CCC1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 90 050 H

WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

345 B II (CDJ1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 9058 HD 15 006 H

WD 13 145/18 W 935/2 H

345 B II (DCW1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 37 1930/2 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 15 006 H

WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

345 B II ((AGS1->,AKJ1->,AKX1->ALB1->)) Cat 3176C ATAAC 239 (326) 2002-2005 C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930/2 WD 13 145/17 WK 9058 W 935/2 H

WD 13 145/18 CF 18 190/2 SEC

Serie / Series(63) only AKX1> HD 12 114 x H

345 B II (DET1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 90 050 H

WD 13 145/18 WK 9058 W 935/2 H

345 B II (FEE1>) Cat 3176C ATAAC 239 (325) 2002-2005 C 32 1700/3 WD 13 145/17 WK 1175 x HD 15 006 H

WD 13 145/18 WK 9058 HD 90 050 H

W 935/2 H

345D/345D L Cat C13 ACERT 279 (380) C 32 1700/2 WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 18 190/2 SEC

349D Cat C13 ACERT 279 (380) C 32 1700/2 WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 18 190/2 SEC

349D L Cat C13 ACERT 279 (380) C 32 1700/2 WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

W 935/2 H

CF 18 190/2 SEC

365 C/365 CL Cat C15 ACERT WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

374 D Cat C15 ACERT WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

W 935/2 H

374 D ((PAP1->,PAS1->,PAX1->PJA1->)) Cat C15Acert 355 (483) 2010-2014 C 37 1930/2 WK 14 001 HD 15 006 H

W 13 012 H

WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17

374D L Cat C15 ACERT (ATAAC) 350 (476) WD 13 145/18
375 (6NK1->)

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 11 102/5
375 (8WJ1->)

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 11 102/5
375L ( 9WL1->)

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 11 102/5
375L (8XG1->)

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 11 102/5
385 B ((ANS1->,BKF1->,BLY1->,CKB1->)) Cat 3456 ATAAC 382 (521) 2001-2005 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 15 006 H

WK 9058 HD 90 050 H

W 13 012 H

385 C/390 DL Cat C18 ACERT WD 13 145/18 WK 14 001 HD 15 006 H

W 935/2 H

E300, EL300 Caterpillar 3306 WK 950/3 C 16 140 SEC

400 (Baggerlader / Backhoe Loaders) 89 �

414 D WK 8184
416 (PC1->) Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

/
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416 / 416 Series II (5PC10762-UP) WD 724/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

416 / 416 Series II (5PC1->) Perkins 4.236 W 940/67 P 917 x HD 1361 H

P 917/2 x
WK 8121

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

416 B (8SG1->, 8ZK1->) Cat 3054 W 940/67 WK 8121
W 950/7

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8SG12000->. 8ZK6000->� WK 8110
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8ZK1->� WH 1257/1 H

416 C Cat 3054 59 (60)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106326 C 17 337/2
W 950/7 WK 8121

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1311812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106331 CF 990/2 SEC

416 C Perkins C 17 337/2 W 940/67 WK 8110 WH 1257 H

W 950/7 WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

416 D Cat 3054 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 361-9554 WK 8184
teilweise/oder / partly/or(53) WK 8110 WH 1257 H

teilweise/oder / partly/or(53) WK 8121 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or(53) WK 8148 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

416 D 3054C DIT 62 (85)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

416 E Cat® 3054C 69 (94) 2017-2019 CP 23 210 W 950/7 WK 8126 WD 724/5 HTF

WK 8148 CF 2135 SEC

WK 8184
416 E Cat C4.4T 72 (98)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-2326 W 950/7
P 917/2 x WD 724/5 H

WK 8126 WH 1257 H

WK 8148
416 F C4.4 ACERT 64 (87) C 30 400/1 CF 2631 SEC

420 D Cat 3054 69 (94) W 950/7
teilweise/oder / partly/or(53) WK 8110 WH 1257 H

teilweise/oder / partly/or(53) WK 8121 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or(53) WK 8148 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

420 F (JWJ-ON, LKH-ON, LTG-ON, SKR-ON) C4.4 ACERT 68 (93) C 30 400/1 CF 2631 SEC

422 E Cat 3054C 67 (91) 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-2326 W 950/7
WK 8110 WD 724/5 HTF

WK 8148
WK 8184

424 D (BGP1->,BKR1-,CJZ1-,RXA1->) Cat 3054

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 WK 8110 CF 990/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 8121
teilweise/oder / partly/or(53) WK 8148

WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

426 (7BC1->) Perkins 4 . 236 W 940/67 P 917 x
426 (7BC1->) D 4.236

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H
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426 / 426 Series II (7BC3477-UP) WD 724/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

426 B (5J1->, 5YJ1->, 6KL1->) Cat 3054

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/67 WK 8110 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 WK 8121
426 C Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

426 Series II Perkins 4 . 236 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

428 (6TC1->) Perkins 4.236 53 (72) W 940/67 P 917 x
428 / 428 Series II Perkins 4 . 236 WK 8121 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

428 C Cat 3054 WK 8121
428 C Perkins C 17 337/2 W 940/67 WK 8110 WH 1257 H

W 950/7 WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

428 D Cat 3054C DIT 62 (85) W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121
428 E (SNL1->) Cat 3054 C 70 (95) 2005 � W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8148
428, 428 II (6TC6564-UP) WD 724/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T7948 WD 10 016 H

430 D Cat 3054 72 (98) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121 CF 990/2 SEC

430 F C4.4 ACERT 80 (109) C 30 400/1 CF 2631 SEC

432 D Cat 3054 C DIT 69 (94) W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121
432 E (BXE1->) Cat 3054C 69 (94) 2005 � W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8148
434 E (SEF1->, SJL1->, SXB1->, FSH1->) C4.4 = Tier3 / 3054C = Tier2 74 (101) 2008 � CP 23 210 W 950/7 WD 724/5 HTF

WH 1257/1 H

CF 2135 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) 3054C engine WK 8110
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8148

436 / 436 Series II (5KF1-805; 5KF806-UP) Perkins 4 . 236

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-4740 WD 724/5 HTF

HD 1361 H

436 C Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

438 C Cat 3054 63 (86) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

438 D Cat 3054 T 70 (95) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121 CF 990/2 SEC

442 D Cat 3054C DIT 75 (102)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) BRG1, BRY1, S4R1, S4T1� C 17 337/2 CF 990/2 SEC

W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121

/
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446 Cat 3114

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 2FG1� W 1150/2 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-4740 WD 724/5 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 3NE1–>. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878. Variante / Variant(274) ADV WH 980/3 HTF

HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T-9054. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 3NE1–> H 8012 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 3NE1–>. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T-5916 WH 980 H

446 B Perkins C 21 430/2 W 1150/2 WDK 950/1 WH 1257 H

WK 970/2 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
446 B Cat 3114 C 21 430/2 W 1150/2 WDK 950/1 WH 1257 H

WK 970/2 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
450 E (EBL1-, LYR1-, RBA1-) Cat C4.4TA Acert 102 (139) 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-2326 W 950/7
WDK 7001 WD 724/5 H

WH 1257/1 H

CF 2550 SEC

430E (SWC1->) CP 24 420 W 938 WH 1257 H

W 950/7 WH 1257/5 H

CF 2550 SEC

Motorcode / Engine code(12) C4E1- WDK 7001
420 E (PHC1->) Cat C4.4T Acert 75 (102) 2008 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-2326 W 950/7
WDK 7001 WD 724/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1817 WH 1257/1 H

500 (Rohrleger / Pipelayers)

560 B (TRA1->) Cat 3056 E WK 8119
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8129

561 (62A) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

561 (54X1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

561 (92J363->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

561 (92J1-362) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

561 (85H) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 SEC

561 C (92J) Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 SEC

561 C (85 H) C 29 840/2 CF 1574 SEC

561 D Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 SEC

561 H HD 1057 HTF

561 M (4TF33310-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 850/3

561 M Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HTF

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
561 N Cat 3126 B 92 (125) WH 1257/3 HTF

561 N (CSW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

561 N (BMA5896-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

571 (64A1-151) H 1072/11 x HST

H 1072/11 x HTF

571 (64A152->) H 1072/11 x HST

H 1072/11 x HTF

571 (95N1->) C 29 624/1 W 11 102/34

/
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571 (16W1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
571 F C 29 840/2 W 11 102/34 WK 11 102/5

WK 950/3
571 G C 29 840/2 CF 1574 SEC

572 (40U1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 837 H

572 (65A1-175) C 29 352/1 H 1072/11 x HTF

572 (65A176->) H 1072/11 x HTF

572 (96N1->) C 29 624/1 WK 950/3 W 11 102/36 H

teilweise/oder / partly/or(53) H 837 H

572 F Cat 3306 C 29 840/2 W 11 102/34
572 G C 29 840/2
572 R (R6J1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

572 R (AAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

572 R (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

572 R (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

572 R (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

572 R (2HZ1-UP) Cat 3306 171 (233) C 30 899 W 11 102/34 WK 11 102/5
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

574 Cat 3126 W 11 102/34 WK 1175 x
WK 850/3

574 B

Serie / Series(63) CZZ1-, RLS1- C 21 630/4 WK 8128 WH 980/3 H

Serie / Series(63) CZZ1-, RLS1- CF 1140/2 SEC

WK 8119

/
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578 (1MK1-UP / 9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

583 (21A1->) H 1072/11 x
583 (61A120->) H 1072/11 x H 1072/11 x HST

583 (78V1->) WK 950/3 H 837 H

583 R Cat 3406C TA 228 (311) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1361 H

589 (31Z1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

589 (31Z474-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N3368 WA 923/3 CLI

589 (31Z1-441)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N3368 WA 923/3 CLI

589 (31Z442-452)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N3368 WA 923/3 CLI

589 (31Z453-473)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N3368 WA 923/3 CLI

594 (96V1->) WK 950/3
594 G WK 950/3 H 7009 H

594 H D353 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 950/3 H 7009 H

H 8010 H

5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators) 90 �

5080 Cat 3406 C 319 (434) 1993 � C 26 031 x WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 15 174 x H

WK 980/1 W 13 012 H

5080 (6XK1->,8SL1->) Cat 3406 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1N-4864 C 26 031 x
WD 13 145/1 WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

/
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5090 B (CLD1->, SJY1->) 382 (521)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 106-3969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 146-9290 HD 90 050 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

5110 (7GN1->, 8HN1->) Cat 3412

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 980/1

5110 B (AAA1-293,AAA294-362,

AAK1-227,AAT1-312,AAA363-

>,AAK228->,AAT313->)

Cat 3412 E 519 (708) WD 13 145/1 WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964. Serie / Series(63) AAA294-362, AAK1-227, AAT1-312, AAA363->, AAK228->, AAT313-> HD 846 H

5130 (5ZL1->) Cat 3508

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1814 CF 22 160 SEC

5130 B (4CS1-147, 4CS148-172, 4CS173-UP) Cat 3508 B 597 (812) 1990 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509 and 6I-2510 C 32 160
WD 13 145/1 WK 14 001 CF 22 160 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964. Serie / Series(63) 4CS173-> HD 846 H

5130BFS CATERPILLAR 3508B C 32 160
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 4CS1� CF 22 160 SEC

5230 (7LL1-98, 7LL99-UP) Cat 3516 1095 (1489) 1990 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509 and 132-7167 C 32 160
WD 13 145/1 WK 14 001

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

5230 B (4HZ1-UP) Cat 3516 B C 32 160 HD 1361 H

CF 22 160 SEC

Motorcode / Engine code(12) 7TR634 –>. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 275-2604 WD 14 006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0755. Variante / Variant(274) Fuel Secondary Advanced WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964 HD 846 H

600 (Schürfzüge / Scrapers)

611 Cat 3306 197 (269) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

611 (6SZ1-236)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

611 (6SZ1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

611 (6SZ237-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

/
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611 (7WZ1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

613 (71M1-1377, 71M1378->, 38W1->)

Serie / Series(63) 71M1-1377 and 38W1 W 940/5
Serie / Series(63) 71M1378-> WK 950/3 H 1072/11 x HST

Serie / Series(63) 71M1-1377 H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

613 B Serie II Cat 3116 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 13 002 CF 15 136 SEC

WK 850/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

613 C Cat 3208 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 929/3 WK 850/3 CF 15 136 SEC

613 C Cat 3116 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 929/3 WK 13 002 CF 15 136 SEC

WK 850/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

613 C Series II Cat 3116T 131 (179) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 13 002 CF 15 136 SEC

WK 850/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

613B C 29 840/2 CF 1574 SEC

615 (46Z1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

615 C Cat 3306 TA 198 (270) C 29 840/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

CF 1574 SEC

615 C Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

615 C (2XG1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

615 C (5TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

615 C (5TF1) Cat 3306T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

615 C || (9XG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

/
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615 C Serie || Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

615 C TRUCK (2XG1->, 5TF1->) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

615C (5TF1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

619 C C 29 840/2 CF 1574 SEC

621 (23H1->) H 1072/11 x
621 (45P1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

621 B (45P1->) Cat 3406 WD 13 145/1 HD 1057 HTF

H 18 005 H

621 B (2DB1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

621 B (45P1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

621 B (45P2266-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 B (7KC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

621 B (8HC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

621 E (6AB1-1472)

Serie / Series(63) 6AB1-1472 WD 13 145/1 HD 1057 HTF

Serie / Series(63) 6BB1-> WK 11 102/5 H 1072/11 x H

H 18 005 H

621 E ( 2PD1011)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1U2095, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

621 E (2PD687)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1U2095, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

621 E (6AB1290)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H
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621 E (6AB1520-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 E (AB906)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

621 F Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

621 F (4SK1-497)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F (4SK498-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F (8PL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F BZ (8PL1) Cat 3406C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
WD 13 145/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F BZ (9NL1) Cat 3406C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
WD 13 145/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F US (4SK1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621 F US (5JK1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H
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621 G (ALP1->, CEN1->, DBB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
Serie / Series(63) ALP1-> WK 1175 x
Serie / Series(63) ALP1-> and BET1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

HD 1057 HTF

H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 4T-3133. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621 G (ALP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 G (CEN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 G (DBB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355, 2686704. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621 R Cat 3306 W 11 102/34 WK 11 102/5 HD 1057 HTF

621 S Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HTF

621 S (8KD628-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009, 1U2095. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

621B (6XB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

621B (9AC1 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

621E (6AB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1U2095, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H
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621E (6BB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1U2095, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

621F (4SK1->) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621F (5JK1->) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621F (9NL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
WD 13 145/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

621F BZ (8PL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
WD 13 145/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

623 (46P1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

623 (52U1->) H 1072/11 x
623 (52U1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0659. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece H 1072/11 x HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

623 B (46P1334-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

623 E Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

W 935/1 H

623 E (6DB1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x H

623 E (6CB704-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

623 E (6DB1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1U2095, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

623 E (6YF102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H
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623 E (6YF359-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623 F Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

W 935/1 H

623 F (5EW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623 F (6BK365-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623 G Cat C15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

623 G (CES1->, DBC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. Serie / Series(63) CES1-> WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6915 W 935/1 H

623 G (ARW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623 G (CES1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623 G (DBC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355, 2686704. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623B (46P1->) (Tractor)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

623E (6CB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H
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623E (6YF1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

623F (6BK1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

627 (68M879-1550) W 11 102/34 WK 950/3
627 (68M651-878) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

627 (68M1551->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

627 (54K889-1450) W 11 102/34 WK 950/3
627 (54K737-888) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

CF 1574 SEC

627 (54K1-736, 68M1-650) H 1072/11 x WK 950/3
627 (54K1451->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

627 (14S1->, 15S1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
H 1072/11 x HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

627 B (14S874-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 B (15S1188-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E 3306 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

627 E (6EB1-509)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (6EB510-523)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (6EB524-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (6GB1-597)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (6GB598-616)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (6GB617-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H
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627 E (7CG1-870)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E (7CG871-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 E PS (6EB1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

627 E PS (6GB1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

627 F Cat 3406 B C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WD 13 145/1 WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

627 F (1DL1-310)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 F (1DL311-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 G Cat C15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T0973 WH 1257 H

627 G Cat 3406E 246 (335)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T0973 WH 1257 H

627 G Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WD 13 145/1 WK 1175 x H 18 004 H

WK 980/1 WH 1257 H

WH 1257/1 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA
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627 G (AXF1->, CEX1->, DBD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673. Serie / Series(63) AXF1-> WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. Serie / Series(63) AXF1-> and CEX1-> WK 980/1

H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 167-2009 H 18 005 H

627 G (AXF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817, 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 G (CEX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627 G (DBD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355, 2686704. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

627E (6EB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

627E (6FB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

627E (6GB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

630 B WK 950/3
631 (67M1->) H 1072/11 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

631 (24W1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

631 (13G1->)

teilweise/oder / partly/or(53) WK 950/3
631 D (24W1666-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

631 E (3ND1->, 4LD1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x H
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631 E || (1AB1576-1639)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

631 E || (1AB1640-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014, 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

631 E || (1AB856-1445)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

631 E || (1NB1-1389)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009, 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

631 E || (1NB1390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1290373 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7J0670. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

631 E-II Cat 3408 365 (498) C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

631 EII (1AB1-855, 1NB1-1389,

3ND1-UP, 1AB856-1445,

1AB1446-1509, 1AB1510-1575)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 9T0973 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

631 G (AWK1->, CLR1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372. Serie / Series(63) AWK1-> WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673. Serie / Series(63) AWK1-> WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 108-1153 and WH 1257/1 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

631 G (DFA1->) C 37 1930/2
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

633 (44J1->) WK 950/3
633 (25W1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF
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633 (66M782->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

633 (66M1-781) WK 950/3
633 E Serie II WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

637 (65M1->, 79P1->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

637 (64M1304, 91N1-373) H 1072/11 x WK 950/3
637 (63M1305->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

637 (91N374->, 92N1->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

637 (26W1->, 27W1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

637 D Cat 3306 C 32 1160/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002
WK 950/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716, 1R1808, 2444484 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1752949 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N3717, 9N3718 WA 923/3 CLI

637 E Cat 3306 C 32 1160/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 1175 x
637 E Cat 3408 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

637 G (AXT1->, CEH1->, DFJ1->) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WD 13 145/1 WK 980/1 H 18 004 H

Serie / Series(63) AXT1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509 C 32 160
Serie / Series(63) AXT1-> and CEH1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Serie / Series(63) AXT1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
Serie / Series(63) AXT1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
Serie / Series(63) CEH1-> and DFJ1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1817 and 108-1153 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 167-2009 H 18 005 H

Serie / Series(63) AXT1->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

639 D Cat 3306 C 32 1160/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002
639 D Cat 3408 C 32 1160/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002
639 D (99X1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

641 (65K1-900) H 1072/11 x WK 950/3
641 (65K901->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

641 B D 346 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HTF

WD 13 145/1
650 B H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HTF

WD 13 145/1
651 (58K1-354) H 1072/11 x WK 950/3
651 (58K355->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

651 (67K1-508) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

651 (89Z1->) WK 11 102/5
651 (67K509->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

657 (68K830->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

657 (86Z1->, 87Z1->)

teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 102/5
H 1072/11 x HTF

657 (90Z1->, 91Z1->) WK 11 102/5
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657 (68K827, 68K828) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

657 (68K1-826, 68K829) H 1072/11 x WK 950/3
657 E Cat 3408 TA 328 (447) C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

C 32 160 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

657 E (6TR1-200, 6TR201-226, 6TR227->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1817 WH 1257/1 H

657 E Cat 3412 TA 452 (615) C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 1175 x
WK 980/1

657 G (GER1-UP, W1E1-UP, W1F1-UP) C 32 160 CF 22 160 SEC

657 G (A4G1->, W1B1->, W1C1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 106-3969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Serie / Series(63) W1B1-> and W1C1->. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1817 and 108-1153. Serie / Series(63) A4G1-> WH 1257/1 H

660 (58K1-354) H 1072/11 x WK 950/3
660 (58K355->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

660 B H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HTF

WD 13 145/1
666 (66K227->) WK 950/3 H 1072/11 x HTF

666 (66K1-266) H 1072/11 x WK 950/3
700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks) 01 �

725 (AFX1->, B1L->) Cat 3176 209 (285) 2001 � C 29 1410/2 WD 13 145/1 WK 9058 WH 945/2 H

CF 18 190/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) RSX1763� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

730 (AGF1->, B1M->, B1W->) Cat 3196 228 (311) 2001 � C 29 1410/2 WD 13 145/1 WK 9058 WH 945/2 H

CF 18 190/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) RSX1763� WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

735 (AWR1->, B1N->) Cat 3406 272 (371) 2001 � C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 1175 x CF 18 190/2 SEC

WK 980/1
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) BET1-6171� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18

740 (AXM, AZZ, B1P, B1R) Cat 3406 309 (421) 2001 � C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 980/1 WH 945/2 H

CF 18 190/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) BET1-6171� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
einige Modelle: / some models:(1024) Standard Version HD 1057 HTF

740 Ejector (AZZ1->) Cat 3406 309 (421) C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 WH 945/2 H

CF 18 190/2 SEC

768 C 3408 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 1057 HTF

WK 980/1
768 D Cat 3408 TA-HEUI 362 (494) C 37 1830/2
769 (99F1239->) WK 950/3
769 (99F1230, 1232-1237) WK 950/3
769 (1X1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

769 C Cat 3408 C 32 1160/1 WK 11 102/5 HD 1057 HTF

WK 980/1
769 D (5TR1-368, 5TR369-504,

5TR505-1054, 5TR1055->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372. Serie / Series(63) 5TR1-368 and 5TR369-504 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673. Serie / Series(63) 5TR1-368 and 5TR369-504 WK 1175 x
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769 D (5SS1-399, 5SS400->, BBB1-323, BBB324->) C 26 031 x WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372. Serie / Series(63) 5SS1-399 and 5SS400-> WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673. Serie / Series(63) 5SS1-399 and 5SS400-> WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

770 (BZZ1->) Cat C15 ACERT 381 (511)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 142-1340 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5009 C 37 2680/2

WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 142-1403 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5010 CF 23 550/2 SEC

771 C Cat 3408 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

771 D (6YS1-250, 6YS251->, BCA1-229, BCA230->) WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

772 (RLB1->) Cat C18 ACERT 446 (598)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 142-1340 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 142-1403 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5010 CF 23 550/2 SEC

772 B C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

772 D Cat 3412 TA-HEUI 485 (661) WD 13 145/1 WK 980/1
773 (63G1-252) H 1072/11 x WK 950/3
773 (63G253-858) WK 950/3
773 (63G859->) WK 950/3
773 (63W1->) WK 11 102/5
773 D (7CS1-480, 7CS481->, NBJ1->) WD 13 145/1 WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

773 E (ASK1->, BDA1-478, BDA479->) Cat 3412E 529 (710)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

773 F (EED1->) Cat C27 524 (712) 2006-2010 C 37 2680/2 WD 13 145/18 WD 13 003 x H

CF 23 550/2 SEC

775 D (8AS1-324, 8AS325->) WD 13 145/1 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H
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775 E (BEC1-300, BEC301->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

775 F (DLS1->, EYG1->) Cat C27 552 (750) 2006-2011 C 37 2680/2 WD 13 145/18 WD 13 003 x H

CF 23 550/2 SEC

776 B Cat 3508 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

CF 1398 SEC

776 C Cat 3508 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

WK 950/3 CF 1398 SEC

776 D Cat 3508 B C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

W 13 012 H

777 (84A1->) H 1072/11 x
777 B Cat 3508 WD 13 145/1 WK 14 001 CF 1398 SEC

777 C Cat 3508 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

777 D Cat 3508B-EUI 699 (953) C 26 031 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

C 37 1930/2 W 13 012 H

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8BR1� WH 1257/3 HTF

777 D Cat 3512 B 700 (938) C 26 031 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

C 37 1930/2 W 13 012 H

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8BR1� WH 1257/3 HTF

777 F (JRP1->, JXP1->) Cat C32 700 (952) 2008 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2465009 C 37 2680/2
WD 13 145/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328876, 4T3132 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1340964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2465010 CF 23 550/2 SEC

783 B C 26 031 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

784 B Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 4WJ278� WH 1257/3 HTF

784 C Cat 3512 EUI 962 (1312) C 26 031 x WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 14 001
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8BR1-815� WH 1257/3 HTF

784 D Cat 3412 TA-EUI 962 (1312) WD 13 145/1 WK 980/1
785 Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8BR605-815, 8BR816� WH 1257/3 HTF

785 B Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 4WJ278� WH 1257/3 HTF

785 C Cat 3516 B C 26 031 x WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 14 001 WH 1257/3 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

785 C Cat 3512B-EUI 1082 (1475) C 26 031 x WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 14 001 WH 1257/3 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

785 D Cat 3512C HD 991 (1348) WDK 950/1 WH 1257/3 HTF

789 B Cat 3516 C 45 3265/2 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

W 935/1 H

CF 30 001 SEC

789 C Cat 3516 TA-EUI 1335 (1820) C 45 3265/2 x WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 14 001 W 935/1 H

CF 30 001 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

793 B Cat 3516 C 28 041 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

C 45 005 x W 935/1 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H
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793 C Cat 3516B-EUI 1615 (2202) C 28 041 x WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 1057 HTF

C 45 005 x WK 14 001 W 935/1 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

797 Cat 3524 B C 45 3265 x WD 13 145/1 CF 30 001 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

797 (5YW1) C 28 041 x WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

C 45 3265/2 x H 18 004 H

HD 846 H

W 13 012 H

CF 30 001 SEC

797 B Cat 3524B-EUI 2513 (3427)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) JSM1->� WH 12 005 HTF

800 (Raddozer / Wheel Dozers) 04 �

814 (90P1-156) H 1072/11 x WK 950/3 CF 1574 SEC

814 (90P157->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 29 840/2 C 16 140 SEC

CF 1574 SEC

814 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
814 B (08Z3945-25424)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

814 B C 29 840/2 CF 1574 SEC

814 B (16Z1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

814 F (08Z1-UP; 6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

814 F (9DM1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503. teilweise/oder / partly/or(53) C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7X-6041. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

814 F (BGF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7X-6041. teilweise/oder / partly/or(53) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

814 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

814 F Cat 3306TA 179 (244) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

815 (91P244-919, 91P925) Cat 3306 C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

815 (91P920-924, 91P926->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

815 (91P1-243) Cat 3306 H 1072/11 x WK 950/3
815 B (17Z1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

815 B C 29 840/2 CF 1574 SEC

815 B (TX71-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

815 B (KHX9820-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058
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815 B (08Z3945-25424)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

815 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
815 F Cat 3306TA 164 (224) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

CF 15 136 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 6NC1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

815 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (2BS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (1GN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2503 C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7X-6041. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

815 F (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

816 (57U1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

H 837 H

816 (15Z1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

816 B (08Z3945-25424)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

816 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
816 B Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 SEC

816 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

816 F (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

816 F Cat 3306 TA 179 (244) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

816 F (5FN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503. teilweise/oder / partly/or(53) C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7X-6041. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

816 F (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

824 (29G1->) C 29 624/1 C 16 140 SEC

824 B C 32 1160/1
824 C (85X1->) WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

WK 980/1 HD 1057 HTF

WD 13 003 x H
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824 C Cat 3406 C 29 840/2 CF 1574 SEC

824 G C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

824 H (ASX1->) Cat C15 260 (354) 2004 � C 37 1930/2
825 (43N1->) WK 950/3
825 C (86X1->) Cat 3406 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

WD 13 003 x H

825 C

Serie / Series(63) ADV. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 70V16376->70V27199 and BKN1, LHX15363� WD 13 145/18
825 G Cat 3406 TA 235 (320) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 41Z212-> 24161� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

825 G Series II Cat 3406 ATAAC 283 (386)

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) BKN1-1839� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
825 H (AZW1->, ZHC1->) Cat C15 264 (359) 2005 � C 37 1930/2
826 (58U1->) H 1072/11 x P 990

WK 950/3
826 C

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) BKN1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) LHX15363� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18

826 C (87X1->) Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

WK 980/1 HD 1057 HTF

WD 13 003 x H

826 G Cat 3406 TA 235 (320) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 41Z212-24161� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

826 G Series II Cat 3406E ATAAC 253 (345)

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) BKN1-1839� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
826 H (AWF1->, BXD1->) Cat C15 264 (359) 2005 � C 37 1930/2
834 (92Z1->) WK 11 102/5
834 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1127448. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009 H 18 005 H

834 C WK 950/3
834 G Cat 3456 EUI 359 (490) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x WH 1257/1 H

WK 980/1 WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

834 H (BTX1->, XDC1->) Cat C18 372 (506) 2005 � C 37 1930/2
835 (44N1->) WK 950/3
836 (3RL1-UP)

Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

836 (3RL1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 004 H

836 (7FR264-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732, 1R0792. Anzahl / Quantity(39) 2, 2 ST / Piece H 18 004 H
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836 (7FR1-264)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

836 (7FR-263)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0732 H 18 004 H

836 G Cat 3456 EUI 359 (490) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x WH 1257/1 H

WK 980/1 WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

836H (BXD1000->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1127448. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1672009 H 18 005 H

854 G (1JW1->) Cat 3508B EUI 597 (814) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

900 (Laderaupen / Track Loaders) 07-14

907H 3044C 51 (69) 2007-2014

für / for(174) OE-No. 110-6326. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. MJF1-UP. SJM1-UP C 17 337/2
für / for(174) OE-No. 1G-8878. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MJF1-UP. SJM1-UP WH 980/3
für / for(174) OE-No. 267-2528. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. CYM1-UP W 1126/10
für / for(174) OE-Nr. 1R-0734. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. CYM1-UP W 940/5
für / for(174) OE-No. 233-9856. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MJF1-UP. SJM1-UP WK 8149
für / for(174) OE-Nr. 110-6331. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. MJF1-UP. SJM1-UP CF 990/2 SEC

953 (20Z1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1150/2
900 (Radlader / Wheel Loaders) 98 �

902 (7ES1->) Cat 3024 NA 34 (47) 1999 � C 13 145/2 W 712/83 WK 8126 WD 940/2 H

W 940/5 WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

904 Cat 3054 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

906 Compact (6ZS1->) Cat 3034 NA 45 (61) 1999 � C 13 145/2 W 940/5 WK 8121 WD 940/2 H

WK 8147 WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

Serie / Series(63) MER1-UP C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
906

für / for(174) 110-6326. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MER1-UP C 17 337/2
für / for(174) 134-8726. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 6ZS1-UP C 13 145/2
für / for(174) 1G-8878. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 6ZS1-UP. MER1-UP WH 980/3
für / for(174) 1R-0734. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 6ZS1-UP. CJS1-UP W 940/5
für / for(174) 267-2528. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP W 1126/10
für / for(174) 138-3096. 159-6102. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 3NW1-UP. 6ZS1-UP WK 8121
für / for(174) 138-3100. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 6ZS1-UP WK 8128
für / for(174) 223-0702. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 3NW30383-UP WK 8147
für / for(174) 233-9856. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MER1-UP WK 8149
für / for(174) 110-6331. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MER1-UP CF 990/2 SEC

für / for(174) 140-2334. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 6ZS1-UP CF 97/2 SEC

906 Cat 3044C 53 (72) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3NW1->� WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) MER1->� . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 8149
Serie / Series(63) 3NW30383->. Wasserabscheider / water separator(82) WK 8147
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906 H, 908 H Compact (SDH1->,

TPE1->, MJF1->, SJM1->)

Cat C3.4 56 (76) 2009-2013

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für / for(174) 1R-0734 W 940/5
Serie / Series(63) CJS1-UP. CYM1-UP W 1126/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1106331 CF 990/2 SEC

906H Compact Cat 3044T 51 (69) W 1126/10 WK 8149 WH 980/3 H

W 940/5 CF 990/2 SEC

907 H2 Compact Cat C3.3B DIT 51 (69) 2012 � C 17 337/2 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

907 M Cat C3.3B DIT 55 (75) 2015 � W 920/7 CF 990/2 SEC

908 Cat 3044C 60 (82) C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7BJ1->. 5HK1->� WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) TAR1->� WK 8149

908 (TAR->) C 17 337/2 WK 8149 CF 990/2 SEC

908 (8BS1->) Cat 3054 T 61 (83) 1999 � C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 138-3100 WK 8128
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

908 H Cat 3044C DIT 58 (78) C 17 337/2 WK 8149 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

908 H2 Compact Cat C3.3B DIT 51 (69) 2013 � C 17 337/2 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

910 (45Y22861/45Y33061)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

910 (80U1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

910 (40Y1->, 41Y1->, 80U1->) Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 1072/11 x H

H 8010 H

910 E Cat 3114 HD 1361 H

910 E (1SF1->) Cat 3204 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

910 F (1SF) Cat 3114T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I6582 C 1281 SEC

910 F (1SF1104->) Cat 3114 T W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

WK 850/3 HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 SEC

910 F (1KF) Cat 3114T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I6582 C 1281 SEC

910 G (AKR1->) Cat 3064 C 17 337/2 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

914 G CRS1- W 938 WDK 7001
W 950/7

914 G (7ZM1->, 9WM1->) Cat 3054 T 67 (91) 1998 � C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WD 940/2 H

WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA
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916 (2XB1->,5KC1->,9WB1->) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 1371 SEC

916 (2XB1229-1319 / 2XB1320-UP / 9WB1767-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

916 (9WB2005)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) ‘1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

916 (9WB1333-1766)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

916 (2XB1-1228)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

916 (9WB1-1228 / 9WB1229-1332)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

918 F (2CK1->,5DL1->,3TJ1->) Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 WH 980/3 H

WK 850/3
WK 950/3

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

920 (75J1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

920 (62K3395->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

920 (62K3390-3393) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

920 (62K1-3389, 62K3394) H 1072/11 x WK 950/3
922 B (74J/ 88J1->) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

922/922 B (59A1->, 94A1->) H 1072/11 x
924 F (4YN1->,5NN1->,6MN1->,7PN1->) Cat 3114 W 11 102/34 WK 8109 WH 980/3 H

W 1150/2 WK 8111
WP 1270 WK 850/3

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

924 F (4YN1534->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
924 F (2FG6235-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

924 F (4RR1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0714. teilweise/oder / partly/or(53) W 1150/2
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

924 F (97Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
924 G (3DZ1, 3PZ1, 6YW1, 9SW1,) Cat 3056 T 85 (115) 1999 � C 21 630/4 W 940/67 WK 8110 WH 1263 HTF

WK 8128 WH 980/3 H

WK 970/2 CF 1140/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) IT versions W 11 102/34
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8129
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

924 G (3DZ1->, 6YW1->, 9SW1->) Cat 3056E ATAAC 97 (132) C 21 630/4 W 9069 WK 8119 WH 1263 HTF

W 940/67 WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 150 MIM / µm WK 8128
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 150 MIM / µm. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8129
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 30 MIM / µm WK 8110
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA
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924 G (CPT1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119

924 G (WMB1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 8119
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-1812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 180-7487. teilweise/oder / partly/or(53) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

924 GZ (CPT1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119

924 GZ (WGX802->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222-9020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222-9021 CF 500 SEC

924 GZ (WGX1-801)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-1812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 180-7487. teilweise/oder / partly/or(53) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

924 GZ (3PZ1->,AAB1->,AAN1->,DZF1->) Cat 3056E ATAAC 97 (132) C 21 630/4 W 11 102/34 WK 8119 WH 1263 HTF

W 940/67 WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 150 MIM / µm WK 8129
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 150 MIM / µm WK 8128
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

924 H C6E1-> W 9071 WDK 7001
924 H LKW1-> C 23 610 WDK 7001 CU 42 002 CA

C 23 610/3 WH 980/3 H

CF 610 SEC

924 H KLN1-> WDK 7001
926 (8NB1->,94Z1-2208) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

C 1371 SEC

926 (94Z2051-UP/94Z1717-1820)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB3029-UP/94Z1821-2050/

94Z1-1820/94Z2051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB1841-3028)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB1-1025/4NB1026-1026/

4NB1027-1027/4NB1028-1605/

4NB1589-1605/4NB1606-1840)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

926 E (4NB)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H
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926 E (4NB1-3611/4NB3612-UP) CAT 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

926 E (94Z2209)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

926 E (4NB1->,7TC1->,8NB1->) Cat 3204 C 24 444/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

W 1150/2 C 1371 SEC

926 E (8NB2452)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

926 E (8NB1543-2451)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

926 E (8NB1-1542/8NB1543-UP) Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

926 E (7TC1-UP) Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

926 E (4NB3612)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

926 F (4NB1-2075) Cat 3204 C 24 444/1 H 8010 H

C 1371 SEC

926 M Cat C7.1 Acert 115 (156) 2017-2020 C 20 500 W 9071 WH 945/2 H

928 F (98Z820-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
928 F (6RR177-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

928 F (4TF8700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
928 F (2XL1->,8AK1->) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 950/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

928 G (7SR1381->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

928 HZ (CXK1415->) WDK 7001
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928 G (6XR1->,7SR1->,DJD1->,WLG1->) Cat 3116 T 93 (125) 1998 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) DJD1->� C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

W 11 102/34 WK 8119 WH 1263 HTF

WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

928 G (7SR1->,6XR1->) Cat 3056E ATAAC 108 (147) W 11 102/34 WK 8119 WH 980 H

WK 850/3
WK 970/2

928 G (CPT1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119

928 G (98Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
928 G (6RR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

928 G (4TF25000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

928 H (RSB1->) C 23 610 W 9071 WDK 7001 CU 42 002 CA

C 23 610/3 WH 980/3 H

WH 980/3 H

CF 610 SEC

928 HZ C6E1-> W 9071 WDK 7001
930 (17B220-999) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 H 8010 H

C 1371 SEC

930 (73M1->, 79J1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

930 (41K1->) C 24 444/1 WK 950/3 C 1371 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 41K1-2326� H 1072/11 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 41K2327-5314� W 11 102/34

930 (17B1-219)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1285 C 1371 SEC

930 G (TFW1-153)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1527217 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2229020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W2327 W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1311812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1454501 WK 8119
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1807487. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261818 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1527219 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2229021 CF 500 SEC

930 H (DHC1-559) C 23 610 W 9071 WDK 7001 CU 42 002 CA

C 23 610/3 WH 980/3 H

WH 980/3 H

CF 610 SEC
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930 R (57Z1-3016)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1285 C 1371 SEC

930 M Waste Handler Cat C7.1TA Acert 122 (166) 2015-2020 C 20 500 W 9071 WH 945/2 H

CF 500 SEC

930 R (57Z3017-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1285 C 1371 SEC

930 R (57Z1-3999) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 C 1371 SEC

930 R (57Z4000-4612/57Z4000-UP/57Z4613-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M8047 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

930 R (57Z1275-3999/57Z972-1274/57Z972-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M8047 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1285 C 1371 SEC

930 R (57Z1-971)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

930 T (57Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

930 T (17B1000-2010, 57Z4000->) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 H 8010 H

C 1371 SEC

930 T (17B2011)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

931 B (29Y1-UP/30Y1-UP/4SC1-UP/6EC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

931C II (2AK1-UP/6AJ1-UP/2BJ1-UP/5LG1-UP/6RF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

933 (8FL1-392 / 9EL1-108)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

933 (8FL393-UP / 9EL109-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5I7951 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

933 (8FL1->,9EL1->) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

933 C (4MS1->,5JS1->) Cat 3046 52 (71) W 940/5 WK 10 020 WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

935 B (3DF1-UP) Cat 45V60736-UP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

935 C (8CF1-UP) Cat 45V69350-UP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H
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935C II (5DJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 (33Z1->, 45Z1->) C 29 624/1 W 11 102/34
teilweise/oder / partly/or(53) WK 950/3

936 (33Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 (45Z1-1359/45Z1360-2340/45Z2341-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 (33Z1-3090,45Z1-3056,4SB1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

936 (4SB)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

936 E (45Z1-1359 / 45Z1360-2340 / 45Z2341-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 E (33Z1->, 45Z1->, 4SB1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

W 1150/2
936 E (33Z3091)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

936 E (45Z3057)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

936 E (33Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 E (4SB)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

936 E (4SB1623)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

936 F (4TK169-UP/8AJ430-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 F (4TK1-168/8AJ1-429)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

936 F (8AJ1->,9MK1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

936 F (4TK1->) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 950/3 H 8010 H

CF 1574 SEC

936/E (4SZ)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

938 F (1KM1->,7SN1->,2RM1-1232) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
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938 F BL / 938 F US (2RM1->,7SN1->,1KM1->) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

CF 1574 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

938 G (4YS1->,6WS1->,8RS1->,9HS1->) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 HTF

WK 9058 CF 1574 SEC

WK 970/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) B9Y1->, CRD1->� C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 4YS1->. 6WS683->. 8RS611->., 9HS->� WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

938 G II ((PHN->)) Cat 3126B ATAAC-HEUI 134 (183)

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

CF 15 136 SEC

938 M Aggregate Handler Cat C7.1 Acert 125 (170) 2015-2020 C 20 500 W 9071 WH 945/2 H

938 H (JKM1-920, LKM1007-1007, MJC1-745)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2567902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1807487. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2254118 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2567903 CF 610 SEC

938 H C6E1-> W 9071 WDK 7001
938 H (LKM1008->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2567902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1807487. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2254118 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2567903 CF 610 SEC

938 H CAT C6.6 ACERT-Konzept 134 (182) 2008 �

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

WH 1257/3 HTF

WD 13 003 x H

939 (9GL1-UP) Cat 5XK1-UP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5I7951 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

944 (43A1->) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

944 (58A1->) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

944 (87J1->) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

950 (90A1->) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

950 (81J1-4272, 31K1-1015) Cat 3304 C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HTF

C 1371 SEC

950 (31K1016->, 81J4273->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

950 B (31R1-UP / 63R1-5857)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 B (22Z812-4826 / 63R5858-6054)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 B (22Z4827-5259 / 63R6055-9191)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 B (22Z1-811)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 B Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

H 8012 H
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950 B (63R1-6053/22Z1-3188)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

950 B (22Z1->,31R1->,63R1->,65R1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 8010 H

950 E (63R6055-9191)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z1->,31R1->,63R1->,65R1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

H 8012 H

950 E (22Z812-4826 / 63R5858-6054)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z4827-5259)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z1-811)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

950 E (65R3089)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

950 E (65R3088)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 16 140 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

950 E (63R6054)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

950 E (22Z3189)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

950 E (22Z/31R/63R/65R)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

950 F (4DJ / 6YG / 7ZF / 8TK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

950 F (6YG1->, 4DJ1-1999, 7ZF1->) Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

950 F Caterpillar C 29 840/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 1574 SEC

/

0 096 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


CATERPILLAR
900 (Radlader / Wheel Loaders) 98 �

950 F/ 950 F Series II (5SK1->,4ADJ2000-2864,2LM->) Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 850/3 H 8012 H

WK 950/3
WK 970/2

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

950 G (AXR1->,AXX1->,AYB1->,AYL->) Cat 3126 C 28 1045/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 9058 CF 15 136 SEC

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

950 G (2JS941-UP)

Serie / Series(63) Ultra-High-E�cency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686 C 29 840/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

CF 1574 SEC

950 G II (AYL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

950 G II (AYB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

950 K Cat C7.1 Acert 158 (215) 2012-2015 W 9071
950 M Cat 7.1 Acert 186 (253) 2017-2020 W 9071
950 G II Cat 3126B ATAAC-HEUI 147 (200)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

950 G US (4BS1->) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WP 1270 WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
950 H (M1G->) CAT C7TA ACERT 147 (200) 2005 � W 11 102/50 WK 9058 WH 1257/3 HTF

WH 980/3 HTF

WD 13 003 x H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

960 F (1YM1->,4CL1->,6XL1->9ZJ1>) Cat 3116 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 H 8012 H

WP 1270 WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

962 G (3BS1->,4PW1->,6EW1->,6HW1->) Cat 3126 DITA 149 (203) C 28 1045/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 15 136 SEC

WP 1270 WK 9058
WK 970/2

einige Modelle / some models(79) C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 980/3 HTF

962 G II (AYE1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

962 G II (BAB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

962 G II (AXS1->,AXY1->,AYE1->,BAB) Cat 3126B ATAAC-HEUI 157 (214) C 28 1045/2 W 11 102/34 WK 9058 WH 980/3 H

CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

962 G US (5AS1->) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

/
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962 H (M3G->) Cat C7TA ACERT 158 (215) 2006 � W 11 102/50 WK 9058 WH 980/3 HTF

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 225-4118 WH 1257/3 HTF

962 M Cat C7.1 Acert 202 (275) 2014-2020 W 9071
962 K Cat C7 Acert 168 (228) 2012-2015 W 9071
966 (30K1-1337, 76J1-4836) H 1072/11 x WK 950/3
966 (30K1338-400, 76J4837-5269) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

966 (30K1401->, 76J5270->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

966 (75A1->) C 29 624/1 H 1072/11 x
966 (35S1->) C 29 624/1 W 11 102/34 H 1072/11 x HTF

966 (33A1->) C 29 624/1 H 1072/11 x
966 A C 29 840/2 CF 1574 SEC

966 C (18B1->,9KC1->,76J09656->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 13 002 C 16 140 SEC

966 D (35S1->99Y1-5314,94X1-6488) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HTF

WK 950/3 HD 1057 HTF

966 E (94X6489->, 99Y5315->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HTF

WK 950/3 HD 1057 HTF

966 F (1SL1-506, 3XJ1->, 4YG1->) Cat 3306

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 29 624/1
teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

966 F Series II (1SL507->,9YJ1->7HL1->) Cat 3306

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8BG2000-2680� C 29 624/1
einige Modelle / some models(79) C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2 CF 1574 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

966 G (3PW->,9RS->) C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

966 G (3SW1->,3ZS1->,ANT1->ANZ1->) Cat 3306 DITA 175 (239) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 9058 WH 980/3 H

CF 15 136 SEC

einige Modelle / some models(79) WD 13 145/1
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

966 G II (AWY1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

966 G II (AXJ1->) Cat 3176C ATAAC-EUI 194 (265) WD 13 145/1 WK 9058 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

966 H Cat C11 ACERT 193 (262)

Motorcode / Engine code(12) TXE1- WD 13 145/18
WH 1257/3 HTF

WD 13 003 x H

966 K Cat C9 Acert 201 (273) 2012-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 308-9679 WK 980/1
966 R (58Z1->) Cat 3306 W 11 102/34 WK 13 002 HD 1057 HTF

970 F (7PL1->, 7SK1->, 9JK1->) Cat 3306 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

971 G C 29 624/1 W 11 102/34
972 G (1EW1->,4WW1->,6AW1->,7LS>) Cat 3306 DITA 198 (270) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 9058 WH 980/3 H

CF 15 136 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

972 G II (AXC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H
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972 G II (AXC1->, AXN1->, ANY1->) Cat 3196 ATAAC-EUI 213 (290) WD 13 145/1 WK 9058 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

972 H C13 ACERT 214 (291) 2006 � C 30 810/3 WH 1257/3 HTF

WD 13 003 x H

CF 810 SEC

Motorcode / Engine code(12) TXF1- WD 13 145/18
972 K Cat C9.3 Acert 215 (292) 2012-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 308-9679 WK 980/1
973 D (LCP1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808, 2444484 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058

977 (11K1-4070) W 11 102/34 WK 950/3
977 (11K4071->) WK 950/3
977 (53A) H 1072/11 x HTF

977 L (95X1->) W 11 102/34 WK 950/3
977 L (14X1->) Cat 3306 W 11 102/34
980 (13B01300, 63X1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

980 (42H1->) C 29 624/1 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

980 (89P1-1259, 89P1539) C 29 624/1 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

980 (89P1530-1538) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

980 (89P1540-1878) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

980 (89P1879->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

980 B (89P1->) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HTF

980 C (13B1->, 2EB1->, 2XD1->) Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 H 1072/11 x HTF

HD 1057 HTF

980 F (3HK1->, 8CJ1->, 5XJ1->) Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

980 F Series II (4RN1->, 8JN1->, 5XJ617->) Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

980 G (2KR1-04552, 9CM1->) Cat 3406 C 229 (312) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

980 G II (AXG1-1270)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2002672 WD 10 007 H

980 G Series II (AWH1->) Cat 3406 E WD 13 145/1 WK 9058 HD 1057 HTF

980 H Cat C15 ACERT 257 (349)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261818 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2510 CF 22 160 SEC

988 C 32 1160/1 WK 950/3
988 B (50W1286->) Cat 3408 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 18 004 H

988 B (50W1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

988 F (2ZR1->,8YG1->,2ZR1->) Cat 3408 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 W 935/1 H

988 F Serie II (2ZR1->) Cat 3408 E WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 W 935/1 H

WH 980/3 H

988 G (2TW1->, BNH1->) Cat 3456 ATAAC-EUI 354 (483) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x H 18 005 H

WK 980/1 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

988 H (BXY->) Cat C18 354 (481) 2005 � C 37 1930/2
990 (7HK1->, BCR1->) Cat 3412 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 1175 x

WK 980/1
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990 II Cat 3412E HEUI 463 (631) WD 13 145/1 WK 1175 x
WK 980/1

992 C (42Z1->, 49Z1->) Cat 3412 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 1057 HTF

WK 980/1 H 837 H

992 D (7MJ1->) Cat 3412 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 837 H

992 G (7HR1->, ADZ1->) 3508B EUI 597 (814) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

992 G (7HR1->) D 348 C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 WH 1257 H

993 K Cat C32 ACERT 753 (1024) 2008 � C 37 1930/2
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0755 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0964 HD 846 H

994 (9YF1->) Cat 3516 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

994 D (3TZ1->) Cat 3516B 933 (1272) WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

994 F (4421->) C 32 160 CF 22 160 SEC

998 B WK 11 102/5 H 1072/11 x H

907H Cat 3044C 51 (69) 2007-2014

für / for(174) OE-No. 110-6326. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. MJF1-UP. SJM1-UP C 17 337/2
für / for(174) OE-No. 1G-8878. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MJF1-UP. SJM1-UP WH 980/3
für / for(174) OE-No. 267-2528. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. CYM1-UP W 1126/10
für / for(174) OE-Nr. 1R-0734. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. CYM1-UP W 940/5
für / for(174) OE-No. 233-9856. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) MJF1-UP. SJM1-UP WK 8149
für / for(174) OE-Nr. 110-6331. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) CJS1-UP. MJF1-UP. SJM1-UP CF 990/2 SEC

AD / R (Bergbaumaschine / Undergr. Mining Machine) � 05

AD 30 (CRX->) CAT 3406E EUI ATAAC 298 (405) � 2005 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 980/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x

AD 45 CAT 3408E HEUI 380 (517)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
WK 980/1 HD 1057 HTF

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
AD 55 CAT C18 DITA ATAAC 485 (659)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
WK 980/1 WH 1257/1 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
AD / R (Bergbaumaschine / Undergr. Mining Machine)

AD 30 (CRX->) CAT 3406E EUI ATAAC 298 (405) � 2005 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 980/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x

AD 45 CAT 3408E HEUI 380 (517)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
WK 980/1 HD 1057 HTF

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
AD 55 CAT C18 DITA ATAAC 485 (659)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
WK 980/1 WH 1257/1 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP 800B (2LF170-175/2NF119-131/

2PF93-99/2SF90-92)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H

AP-1000 (98Z16010-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1000 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
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AP-1000 (2WG1242-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1000B (98Z16051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

AP-1000B (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

AP-1000D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-01807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

AP-1050 (2WG1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1050 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

AP-1050B (98Z1135-16275)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

AP-1050B (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2

AP-1055B (98Z16267-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
AP-1055B (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

AP-1055D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

AP-900B (98Z31739-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2

B-245C (98Z1135-16275)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

B-245C (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2

BG-240C (98Z31739-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

BG-2455C (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

BG-2455C (98Z1135-16275)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
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CATERPILLAR
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

BG-2455C (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2

BG-2455D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

BG-260C (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

BG-260C (98Z16051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

BG-260D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1r-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

BG-225C WK 8121
für / for(174) 5GN1-, B6G1- W 940/38 H

für / for(174) 5GN1-, B6G1- WH 945/2 H

BG-260D

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) KHX1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
BG-2455D

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) KHX1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
AP-200B Hatz 2M40L 25 (35) C 25 124 W 940 WK 31/4 W 13 012 H

WK 31/4 (10)
WK 821

AP-650B Cat 3054 C 19 460/2 W 719/4 WK 8121 WH 945/2 HTF

C 21 430/2 W 950/7 H 10 005 H

W 940/38 H

CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9DN491->� . Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

AP-655C C 28 1045/2 W 11 102/50 WK 8119 WH 980/3 HTF

W 719/4 WK 9058 H 10 005 H

W 940/67 W 940/38 H

CF 15 136 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257 H

AP-800B Perkins T4.236 C 16 302 W 940/67 WD 13 006 x H

CF 922 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 077.5795 W 10 008 H

AP-800C Cat 3054 C 19 460/2 W 719/4 WK 8121 WH 945/2 HTF

W 940/67 H 10 005 H

W 950/7 W 940/38 H

WH 945 H

CF 1141/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
AP-800D C 19 460/2 W 950/7 WH 945/2 HTF

H 10 005 H

CF 1141/2 SEC

AP-900B Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HTF

WK 970/2 H 10 005 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
AP-1000 Cat 3116 DIT

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 WH 945/2 HTF

W 11 102/50 WK 850/3 H 10 005 H

W 719/4 W 940/38 H

C 1371 SEC
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CATERPILLAR
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP-1000B Cat 3116

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7HN254-311->� C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HTF

W 719/4 WK 970/2 H 10 005 H

W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111

AP-1000D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2503 C 28 1045/2
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) KHX1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1512409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3 HTF

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

AP-1050 Cat 3116

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 WH 945/2 HTF

WK 850/3 H 10 005 H

C 1371 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1JG111-125->� W 719/4 W 940/38 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2WG1->� W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111

AP-1050B Cat 3116

teilweise/oder / partly/or(53) C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

W 11 102/34 WK 13 002 WH 945/2 HTF

W 719/4 WK 850/3 H 10 005 H

WK 970/2 W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
AP-1055 Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
AP-1055B Cat 3116

teilweise/oder / partly/or(53) C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HTF

W 11 102/50 WK 970/2 H 10 005 H

W 719/4 W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111

AP-1055D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2503 C 28 1045/2
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) KHX1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1808, 2444484 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1512409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G878 WH 980/3 HTF

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2504 CF 15 136 SEC

AP-1200 Perkins W 940/67 P 917 x WH 945 H

CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers) 95 �

CB14 Cat C1.1 16 (22) C 946/2 W 712/83 WK 8126
CC24 Cat C1.5 24 (33) 2008-2013 C 1196/2 W 7015 WK 8126 WH 945/2 H

W 712/73 CF 75/2 SEC

W 712/83
W 712/98
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CATERPILLAR
CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers) 95 �

CB214 B C 25 124
CB214 C (9XK1->) Hatz 2M40L 24 (33) 1995-2000 C 25 124 W 940 WK 712/2 WH 980/3 H

CB214 D (1TZ1->) Cat 3013 C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

CB214 E (2141->) Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 SEC

CB224 B C 25 124 W 940 WK 712/2
CB224 C (3AL1->) Hatz C 25 124 W 940 WK 712/2 WH 980/3 H

CB224 D Hatz 2M40L 24 (31) C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

CB224 D (8RZ1->) Cat 3013 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

CB224 E Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 CF 75/2 SEC

CB225 D (9FZ1->) Cat 3013 23 (31) C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

CB225 E Combi Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 CF 75/2 SEC

CB314

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 077-5795 W 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0780402 WD 10 014 H

CB 314 6HD134/6HD9-UP/6HD1-8

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H

CB334 D Cat 3014/ Cat 3013 32 (42) C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

CB335 D (5PZ1->) Cat 3014 31 (42) C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB335 D Cat 3013 C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HTF

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

CB434 B Cat 3054 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB434 C (4MW1->) Cat 3054 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB521 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB522 Deutz F 4 L 912 C 16 190 x W 940/5
CB523 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB523 B C 16 190 x
CB524 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB525 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB525 B C 16 190 x
CB534 B Cat 3054 C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB534 C Cat 3054 C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB534 D Cat 3054 C T 97 (132) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

CB535 B Combi Cat 3054T 79 (108) C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB544 Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB545 Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
CB583 Cat 3116 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

C 1371 SEC

CB614 Cat 3208 W 929/3 WK 950/3
CB624 C 29 624/1 W 929/3 WK 950/3 C 16 140 SEC

CB634 Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H
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CATERPILLAR
CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers) 95 �

CB634 C Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

CB634 C (98Z1230-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CB634 D (98Z36869-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2

CB634 D Cat 3116 T 108 (147) W 11 102/34 WK 8121
CP / CS (Walzenzüge / Rollers) 97-02

CP433 C (2JM1->) Caterpillar 3054T 78 (106) 1997-2002 C 16 335 WH 980/3 WK 8121
CP533 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CP533 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CP 553 (7BD1/8CD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H

CP 553 (7BD1-65/7BD66-195)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H

CP533 C (98Z5500-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CP533 C (4TF20600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CP533 D (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CP563 (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CP563 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CP563 C (98Z5500-20222)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CP563 C (98Z16285-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CP563 C (4TF19400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CP563 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CP563 D (98Z29296-38205)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. Sekundärelement / Safety element(48) WK 970/2
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS 553 (7AD1-184/7AD185-466)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H
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CATERPILLAR
CP / CS (Walzenzüge / Rollers) 97-02

CS531 C (4TF17600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS531 C (98Z8537-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS531 D (4TF50000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS533 C (98Z5500-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS533 C (4TF20600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS533 D (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS551 (6ZD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 775795 W 10 008 H

CS563 (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS563 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CS563 C (98Z5500-20222)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CS563 C (98Z16285-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS563 C (4TF19400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS563 D (1SZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or(53) C 24 642/2
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or(53) C 24 642/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-8821. Hauptfilter / Main filter(258) CF 1398 SEC

CS563 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS563 D (98Z1-38205)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS573 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS573 C (6LN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or(53) WH 980/3 H
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CATERPILLAR
CP / CS (Walzenzüge / Rollers) 97-02

CS573 C (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS573 D (98Z33158-38205)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS573 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS583 (98Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CS583 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS583 C (4TF15700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

CS583 C (98Z20223-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
CS583 C (98Z5500-20222)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

CS583 D (98Z29296-38205)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

CS643 (12Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740. teilweise/oder / partly/or(53) WK 950/3

CS (Verdichter/ compactors)

CS 423-E 62 (84) C 17 337/2 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

CS 431 C CATERPILLAR 3054T WD 13 006 x H

CS433 C Perkins C 17 337/2 WK 8121 WH 980 H

CF 990/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

CS433 C Perkins 1104D C 16 335 WH 980/3
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8121

CS433 C Caterpillar 3054T 78 (106) C 17 337/2 WH 980/3 CF 990/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

CS433 E Caterpillar 3054CT 75 (100) C 17 337/2 WH 980/3 WK 8121 CF 990/2 SEC

CS 531 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 533 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 563 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 573 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 583 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

D10 (Planierraupen / Bulldozers)

D10 (84W1, 84W610-640) D 348 WK 980/1
D10 (76X359, 84W646) D 348 WK 980/1
D10 N (2YD1->, 3SK1->) Cat 3412 WD 13 145/1 WK 980/1 H 1072/11 x HTF

HD 1057 HTF

H 8010 H

HD 1361 H

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270
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CATERPILLAR
D10 (Planierraupen / Bulldozers)

D10 N / D10 R (3BC1-UP / 9EA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R Cat 3412

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R (3KR1463-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R (3KR704-1462)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R (3KR620-703)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R (3KR1-619)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1063969, 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D10 R 3KR1->, AKT1-> (3KR1->, AKT1->) Cat 3412 E TA 433 (590) C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 1175 x H 8010 H

WK 980/1 HD 1361 H

HD 846 H

D10 R US (3KR1->) Cat 3412 C 37 1930/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1361 H

WK 980/1
D10 T (RJG1-1839, RJG1840-1880, RJG1881->) Cat C27 ACERT 433 (580)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2098217. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 33 128 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 231-0167. Serie / Series(63) RJG1840-1880 and RJG1881-> C 14 210/2 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0777 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2433758 WD 10 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2492337 H 18 005 H

D11 (Planierraupen / Bulldozers)

D11 N (4HK1->, 74Z1->) Cat 3508 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 14 001 H 18 004 H

C 37 1830/2
D11 N (74Z1->) H 1072/11 x HTF

D11 R (7PZ1->, 8ZR1->, 9TR1->, 9XR1->, AAF1->) Cat-3508 BTA 698 (949) C 37 1830/2 W 11 102/34 WK 14 001 H 18 005 H

WD 13 145/1 HD 846 H

D11 T (GEB1-386, GEB387-607, GEB608->) C 37 1930/2
D11T / D11T CD (TPB1-183, TPB184->) Cat C32 ACERT 634 (850) C 37 1930/2 WD 13 145/1 C 14 210/2 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17

D2 (Planierraupen / Bulldozers)

D2 (4U, 5U) H 1072/11 x
D20 / D200 -Series (Articulated Dump Trucks)

D20 D (9MG1->) Cat 3116 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D25 C (9YC1-1101) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HTF

D25 D Cat 3306

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 30 899
W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D25 D (1HK1.) 194 (265) W 11 102/34 WK 950/3 HD 1057 HTF

D250 B Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D250 D (6NG1->) Cat 3116 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF
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CATERPILLAR
D20 / D200 -Series (Articulated Dump Trucks)

D250 E (5TN1->) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

D250 E (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D250 E (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D250 E Serie II (4PS1->) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119-3355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0719 HD 1057 HTF

D250 E Serie II (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D25 (Truck)

D 25 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D 25 D (13Z18390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 (27Y)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3 B (2PC246-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 B (2PC1-245)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 B (27Y1-UP/28Y1-UP/3YC1-UP/5MC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 B (28Y1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3 C (8BF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 C (7JF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 C (1PJ1-UP / 5KG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 C (9TS1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3 C (7XL1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H
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CATERPILLAR
D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 C (5KG1/5ZG1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3 C III LGP XL (6SL1/7XL1) W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3 K (FFF1->, JTD1->, LLL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2277448 C 23 220
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W2326 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2998229 WDK 7001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2277449 CF 2135 SEC

D3B (27Y1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3B (2PC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3C (6SL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3C (8BF1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D3C II (4HJ1-UP / 5CJ1-UP / 5ZG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3C III (6SL2556-UP / 7XL1108-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3C III (6SL1-2555 / 7XL1-1107 / 9TS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D3 (79U1->) Cat 3204 W 940/5
D3 B (23Y1->, 27Y1->, 2PC1->, 3YC->) Cat 3204 C 29 624/1 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2PC1� W 1150/2
D3 B LGP (3YC1->, 5MC1->) Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D3 C (1PJ1->, 4HJ1->, 5CJ1->, 3RF->) Cat 3204 C 29 624/1 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

D3 C Cat 3046 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 1150/2 WK 10 020 H 8010 H

W 929/3 WH 980/3 H

W 940/1
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D3 C/ D3 C Serie-II (4HJ1->, 5CJ1->, 5ZG1->) Cat 3204 / 3046 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 929/3 H 8010 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) Serie 7JF� W 1150/2
einige Modelle / some models(79) W 940/5

D3 C III (7XL1->, 4KS1->, 4TS1->, 5GS->) Cat 3204 / 3046 W 929/3 HD 1057 HTF

W 940/5 H 8010 H

WH 980/3 H
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CATERPILLAR
D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 C LGP (1PJ1->, 5KG1->, 8BF1->, 3RF->) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D3 C LGP II (4HJ1->, 5CJ1->, 5ZG1->, 7JG->) Cat 3204/ 3046 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D3 C LGP XL III (9TS1->, 4KS1->, 4TS1->, 5GS->) Cat 3204 / 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

D3 C XL Serie III Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D3 G (BYR1->, JMH1->, CFC1->, CFF->) Cat 3046 C 17 340/2 W 940/5 WK 850/3 CF 10 008 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8148
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

D3 G LGP ((BYR1-UP, MHK1-UP)) Cat 3046 T 52 (71) C 17 340/2 WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 10 008 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) MHK1-UP� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0734 W 940/5
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) MHK1-UP� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) WK 8148

D3 G XL Cat 3046 T 52 (71) C 17 340/2
D30 / D300 -Series (Articulated Dump Trucks)

D30 C (7ZC1-257) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HTF

D30 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D30 D (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D30 D Cat 3306

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 30 899
W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D300 B (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D300 B (4SD1-573) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1
D300 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3
D300 E (7FN1->) Cat 3306 265 (361) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

D300 E (13Z33450-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D300 E Serie II (5KS1->) Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

D300 E Serie II (13Z39400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D35 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D35 C (2GD1-124) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D35 HP (3FD1-79) Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

D350 C (8XC1-404) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

D350 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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CATERPILLAR
D30 / D300 -Series (Articulated Dump Trucks)

D350 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1
D350 D (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D350 E (9LR1->) Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

HD 946/2 H

D350 E/D350 E Serie II Cat 3406 E 265 (361) C 30 899 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 HD 946/2 H

D300 (Shovel Loader)

D 350E II

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 9AP1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
D350 (Shovel Loader)

D350E C 30 899
Motorcode / Engine code(12) 11N1-16579 WD 13 145
Motorcode / Engine code(12) 11N1-16579 WD 13 145/1
Motorcode / Engine code(12) 11N16580-, 41Z1- WD 13 145/18
Motorcode / Engine code(12) 11N3500-, 41Z1- WK 980/1
Serie / Series(63) 9LR1- HD 946/2 H

D350E II 3406E2XW1

Serie / Series(63) 2XW1- C 30 899 WK 1175 x H 1072/11 x H

Serie / Series(63) 2XW1- HD 1057 H

Motorcode / Engine code(12) 9AP1- WD 13 145/18 WK 980/1
WK 1175 x

D4 (Planierraupen / Bulldozers)

D4 B (1SG1- UP / 2XF1-UP) Cat 45V60736-UP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D4 C / D4 C LGP (1RJ1/2CJ1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D4 E (9CB142-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (4YD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (12Z3224-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (07Z7054-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (07Z1004-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

D4 G LGP Cat 3046 T C 17 340/2
D4 H III (09Z10600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D4C (6YL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D4C (7KG1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D4C (9BG1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D4C II (7KG1-UP / 1RJ1-UP / 2CJ1-UP / 9BG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H
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CATERPILLAR
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D4C II LGP (7KG1/9BG1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D4C III (1FW1-UP / 6YL1-UP / 7SL1-UP /)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D4H (8PB4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4H Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4H / D4H II LGP (9DB4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4H / D4H LGP (2AC1/3AC1-3999/

8PB1-3999/9DB1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4H LGP (4NK1->)

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion(9) . für Teilenummer / Use for part number(1004) C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4H/D4H II/D4H III (7BG1-UP/2EJ1-UP/

7BG1-UP/1WB1-UP/2CC1-UP/9FB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D4 (28X1-1726) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 (28X1727->, 29X1) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

C 1371 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) (28X1727->) H 1072/11 x HTF

D4 (52X1->, 72X1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

C 1371 SEC

D4 (82J1-3259, 83J1-1810) C 24 444/1 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 (82J3256) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 (82J3260->, 83J1811->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 (84J1-1389) C 24 444/1 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 (84J1390->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 1371 SEC

D4 B (1SG1->, 2XF1->) Cat 3204 W 929/3 HD 1057 HTF

H 8010 H
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CATERPILLAR
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D4 C (1RJ1->, 2CJ1->) Cat 3046 H 1072/11 x WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 940/5 WK 10 020 H 8010 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 929/3
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D4 C (7SL1->, 1FW1->, 6YL1->, 1RJ1->) Cat 3204 W 940/5 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 10 020 H 8010 H

WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 929/3
D4 C Serie II (7KG1->, 9BG1->) Cat 3046 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D4 C Serie II Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D4 C Serie III (4LS1->, 6BS1->,

8CS1->, 1FW1->, 6YL1->, 7SL1->)

Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D4 D Cat 3304 C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HTF

W 11 102/34 C 1371 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D4 E (2CB1->, 31C100->, 34C100->, 51X1->, 7PB1->) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

C 29 624/1 WH 1257 H

C 1371 SEC

C 16 140 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D4 E SR (2DJ1->) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 HD 1057 HTF

C 29 624/1 WH 1257 H

C 1371 SEC

C 16 140 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D4 G (CFN1->, FDC1->, HYD1->, TLX1->) Cat 3046 T 60 (82) C 17 340/2 W 940/5 WK 8109 WH 945/2 H

WK 850/3 WH 980/3 H

CF 10 008 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 228-9130 WK 8148
D4 G XL Cat 3046 T 60 (82) C 17 340/2 CF 10 008 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

D4 H (2AC1->, 3AC1->, 8PB1->, 9DB1->, 4NK1->) Cat 3304

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 1150/2
D4 H Serie II (9DB1->, 2AC4000->,

3AC4000->, 8PB4000->)

Cat 3304 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

C 1371 SEC

D4 H/ Serie XL III Reihe Cat 3304

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D4 H Serie III (2AC1->, 8PB1->, 9DB1->) Cat 3304 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 1371 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) (4NK1->, 8PJ1->, 9GJ->)� W 11 102/34
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1057 HTF

D4 H TSK / Serie III Cat 3204

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 HD 1057 HTF

H 8010 H

/

0 0114 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


CATERPILLAR
D4 (Planierraupen / Bulldozers)

D4 H LGP Serie III (9GJ1->, 8PJ1->) Cat 3304

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 8010 H

D4 H XL (8PJ1->, 9GJ1->) Cat 3304

teilweise/oder: / partly/or:(1017) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 HD 1057 HTF

H 8010 H

D40 / D400 -Series (Articulated Dump Trucks)

D40 D Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

HD 946/2 H

D400 (1MD1-246) Cat 3406 B WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

D400 D Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

HD 946/2 H

D400 E (2YR1->) Cat 3406 302 (412) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

HD 946/2 H

D400 E Serie II (APF1->) Cat 3406 E 302 (412) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1
D400 E Serie II (8PS1->) Cat 3406 E 302 (412) C 30 899 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

D400E

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 41Z1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
D400EII

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 9AP1� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
D44 B (8SD1->) Cat 3408 C 32 1160/1 HD 1057 HTF

D550 B (5ND1->) Cat 3408 C 32 1160/1 HD 1057 HTF

D400-Serie (Shovel Loader)

D-400E 3406E APF C 30 899 WK 1175 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 41Z1� WD 13 145/18

D5 (Planierraupen / Bulldozers)

D5 (83H1-455, 84H1-809) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

D5 (81H1->, 82H1->) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

D5 (21Y1->, 26X1->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

D5 (93J1-677, 94J1-1704) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

D5 (93J678-904, 93J905->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

D5 (94J1705-2448, 94J2449->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

D5 (95J1-309, 96J1-2797) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

D5 (95J310->, 96J2798->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

D5 (98J1-1133) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

D5 (98J1134-1590, 98J1591->) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

D5 B (08Z19205-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 B (08Z446-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D5 B (13Z4328-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 B (11X1->, 24X1->, 25X1->,

47X1->, 48X1->, 5LD1->, 8MB1->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

H 837 H

C 16 140 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D5 B (1AF978-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
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D5 C (3MK1->, 6PJ1->, 5HS1->,

6CS1->, 7PS1->, 6ZL1->, 8ZS1->)

Cat 3204 W 940/5 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 10 020 H 8010 H

WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 929/3
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D5 C III (9DL2550-2569, 5HS1->, 6CS1->, 7PS1->) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

D5 C LGP (3MK1->, 6PJ1->) Cat 3046 W 940/5 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 10 020 H 8010 H

WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 929/3
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D5 C LGP Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D5 C XL Series III Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HTF

H 8010 H

WH 980/3 H

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

D5 E (9RG1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 837 H

C 16 140 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D5 E (6NC2650-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D5 G (FDH1->, FDW1->, RKG1->, WGB1->) Cat 3046 T 67 (91) C 17 340/2 W 940/5 WK 850/3 WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 10 008 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D5 G (5XK30700->) Cat 3046 T W 940/5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
D5 G XL (MHK1->) Cat 3046 T Tier2 C 17 340/2 W 940/5 CF 10 008 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
D5 G XL (RKG1->; WGB1->) Cat 3046 T Tier2 67 (91) C 17 340/2 WH 945/2 H

CF 10 008 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 228-9130 WK 8148
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878 WH 980/3 H

D5 H (1DD1->, 7NC1->,8RC1->,9HC1-

>,1YD1->,2SD1->, 3MD1->, 4KD1->)

Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 8010 H

HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D5 H Series II Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T0523 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D5 H TSK Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D5 H XL (8RJ1->) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

W 935/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC
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CATERPILLAR
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D5 M (4TF23390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 M (3CR1->, 3DR1->, 4BR1->, 6GN1->) Cat 3116 H 1072/11 x WK 850/3 HD 1057 HTF

W 11 102/34 WH 945/2 HTF

H 7009 H

einige Modelle / some models(79) WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

D5 M LGP (3CR1->, 4BR1->, 6GN1->,

4JS1->, 5FS1->, 5ES1->, 6AS1->)

Cat 3116 DIT 82 (112) H 1072/11 x WK 850/3 HD 1057 HTF

W 11 102/34 WK 970/2 WH 945/2 HTF

H 7009 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D5 M LGP XL Serie Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HTF

WK 970/2 WH 945/2 HTF

H 7009 H

einige Modelle / some models(79) H 1072/11 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

D5 M XL (4JS1->, 5FS1->, 5ES1->, 6AS1->) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HTF

WH 945/2 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D5 N (AGG1-331, AKD1-411; AGG332-UP, AKD412-UP) C 29 840/2 W 11 102/50 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 225-4118 WH 1257/3 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691. Variante / Variant(274) Advanced WH 945/2 H

D5 N (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

D5 N LGP (AGG1-0999, AKD1->) Cat 3126 B 86 (117) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 9058 WH 1257/3 HTF

HD 1361 H

WH 945/2 H

CF 1574 SEC

D5 N XL Cat 3126 B 86 (117) C 29 840/2 WH 1257/3 HTF

HD 1361 H

CF 1574 SEC

D5 Turbo

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W7399 H 1072/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1285 C 1371 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

D5C (3MK1-UP / 6PJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D5C (9DL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D5C III (6ZL795-UP / 8ZS1-UP / 9DL2237-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D5C III (6ZL1-794 / 9DL1-2236)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D5C III LGP XL (6ZL1/8ZS1/9DL1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H
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D5H (1YD1-4026/2SD1-4078/3MD1-4025/4KD1-4069)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D5H (1TD4027)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D5H / D5 H LGP Serie II (1DD4000->,

1YD4027->, 2SD4079->, 3MD4026->,

4KD4070->)

Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 8010 H

HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D5H / D5H II (1WB1-UP / 2CC1-UP / 2EJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D5H / D5H LGP (8SC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D5H / D5H LGP (1DD1-3999/

7NC1-3999/8RC1-3999/9HC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D5H LGP (4KD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D5H LGP (1YD1/2SD1/3MD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6 (Planierraupen / Bulldozers)

D6 (1Y1, 10K6291, 33X1)

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1 H 837 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 140 SEC

W 11 102/34 WK 950/3
D6 (10K5985-6290) H 1072/11 x WK 950/3 CF 1574 SEC

D6 (17R465-1283, 1284)

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1 C 16 140 SEC

W 11 102/34 WK 950/3
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D6 (37A, 44A, 56A, 57A) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

D6 (69U1->, 3X, 4X, 5X, 6X)

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1 C 16 140 SEC

W 11 102/34 WK 950/3
D6 (74A1-1751, 76A1-2891) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 SEC

D6 (74A1752->, 76A2892->) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 SEC

D6 (99J1593-1753) W 11 102/34 WK 950/3
D6 (99J1551-1592) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

D6 (99J1754-2534, 99J2535)

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1 C 16 140 SEC

W 11 102/34 WK 950/3
D6 (75W1->) W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

D6 (99J1-1550) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

D6 (10K1-5984) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

D6 C Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 SEC

D6 D (7XF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4J-0816 H 837 H

D6 D (8TD1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D (20X1->) W 11 102/34 WK 950/3
D6 D (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D (6HC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1

D6 D (1AF1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

D6 D (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D (08Z26470-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 D (08Z1629-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

D6 D (03N97021-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für Teilenummer / Use for part number(1004) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34

D6 D SR (30X1->, 3X1->, 4X1->,

5X1->, 6HC1->, 7YK->)

Cat 3306 C 29 624/1 H 1072/11 x WDK 950/1 HD 1057 HTF

W 11 102/34 H 8010 H

C 16 140 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7XF1� H 837 H

D6 E (8TD3150-11450)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 E (2MJ1->, 8FJ1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 837 H

C 30 899 WH 1257 H

C 16 140 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC
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D6 E SR Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 1257 H

C 30 899 C 16 140 SEC

D6 F Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WH 1257 H

D6 F SR Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 1257 H

D6 G (2MJ2654->, 3SR1->) Cat 3306T 116 (158) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 1257 H

D6 H (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (7PC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (1FJ1-3999, 1KD1->, 2KD1->,

3ED1->,7PC1->, 8FC1->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

W 13 012 H

WD 13 003 x H

WH 12 001 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D6 H (8YC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (3YG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (1YL1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 H II (2KD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (2TL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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D6 H LGP Series II (1KD4074->,

2KD4033->, 8FC5500->,2DK5500->,

2TL1->, 8SK1->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

W 13 012 H

WH 12 001 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D6 H Series II (3ZF1->, 4RC1->,

6FC1->, 8KB1->, 2DK1->, 1FJ4000->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

W 13 012 H

WD 13 003 x H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D6 K (NCF1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2698325 W 9071
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2719385, 2998229 WDK 7001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2098217. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 33 128 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

D6 M (4TF23390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 M (7JS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 850/3

D6 M (2RN1->, 9ZM1->, 3WN1->, 5WR1->) Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 WH 945/2 HTF

WK 970/2 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

W 13 012 H

W 935/1 H

WH 12 001 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D6 M LGP (2YS1->, 4GS1->, 4HS1->, 5NR1->, 9ZM1->) Cat 3116 T 104 (142) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HTF

WK 970/2 HD 1361 H

W 935/1 H

CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D6 M XL Cat 3116 T 104 (142) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HTF

WK 970/2 HD 1361 H

W 935/1 H

CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
D6 N (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

D6 N (AKM1->, ALY1->, CCK1->,

ALH1->, ALR1->, CBJ1->)

Cat 3126B C 29 840/2 W 11 102/34 WK 9058 WH 1257/3 HTF

HD 1361 H

W 1254/2 x H

WD 13 003 x H

WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 1574 SEC
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D6 R (9PN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788 W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (1RW1->, 2HM1->, 2YN1->,

3ZN1->, 4FM1->, 4JR1->, 4TR1->)

Cat C9 ACERT 145 (195) C 29 840/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1361 H

WK 9058 W 13 012 H

CF 1574 SEC

D6 R (DMP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2509. teilweise/oder / partly/or(53) C 32 160
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510. teilweise/oder / partly/or(53) CF 22 160 SEC

D6 R (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D6 R (10Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für Teilenummer / Use for part number(1004) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 R (5LN1->, 9PN1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1361 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D6 R (10Z39077-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 R (31X1497->)

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 837 H

D6 R (13Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
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D6 R (2YN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (3ZN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (4MN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501, Ultra High E�ciency. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777, Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (5LN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. Sekundärelement / Safety element(48) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (6JN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 123

C

https://catalog.mann-filter.com


CATERPILLAR
D6 (Planierraupen / Bulldozers)

D6 R (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D6 R (7KN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (8LN1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6 R (R6J1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D6 R III C 29 840/2 WD 13 145/18 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9058
D6 R LGP (4HN1->, 6HR1->, 7AR1->,

8TM1->, 6JN1->, 8XN1->)

C-9 C 29 840/2 W 11 102/34 HD 1361 H

W 13 012 H

CF 1574 SEC

D6 R XR/XL/LGP Cat 3306T 148 (202) C 29 840/2 HD 1361 H

CF 1574 SEC

D6C (69U1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D6C (3X/5X/6X)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D6D (6HC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H
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D6H (6FC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (6FC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D6H (4RD1-3999 / 5HF1-3999)

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion(9) . für Teilenummer / Use for part number(1004) C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (4GG1 / 4YF1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (3YG4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H (3YG1-3999/3ZF1-3999/6CF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (2TG4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H (2TG1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC
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D6H (1KD4074 / 2KD4033 / 3ED4083 /

5HF4000 / 8FC4092)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (1FJ1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H (4LG4000->) C 29 840/2 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H (4RC4000->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H (8KB1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H / D6H LGP (7PC1/8FC1/8YC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H / D6H LGP (4LG1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H 6CF4000 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC
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D6H II (7ZK1/9RK1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H II (9JA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D6H II (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (3ZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (4LG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (4RC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-0522 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T-6636 WH 12 001 H

D6H II (4YF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (5HF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-0522 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

D6H II (6CF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-0522 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

D6H II (6CK1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6H II (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (8SK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (9KJ1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC
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D6H II (9LK1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0735, 1R-0777. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

D6H II LGP (2TG4000/4LG4000/4RC4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H II LGP (3YG4000/3ZF4000/5HF4000/6CF4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H II LGP (4YF5500/4GG5500)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H II LS (2DK5500)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H II LS / XL / XR Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H II XL (8ZJ1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H II XR (5KK1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC
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D6H II XR (1YL1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H LGP (4RC1-3999/6FC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H LGP (3YG1-3999/3ZF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H LGP (1KD1 / 2KD1 / 2TG1-3999 / 3ED1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H LS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H XL (8KK1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H XL (9KJ1->) XR (5KK1->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D6H XL / XR (1YL,5KK,6CK,8KK,8ZJ,9KJ,9LK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC
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D6H XR Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1

H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9T6636 WH 12 001 H

D6H XR (2BL1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1

HD 1361 H

CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D6H XR (6CK1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7 (Planierraupen / Bulldozers)

D7 (45W1, 65V1, 72W1, 91/92V1) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
D7 (47A1-3395) H 1072/11 x HTF

D7 (47A3396-3677,48A6393-6882) C 29 352/1
D7 (48A1-6392) H 1072/11 x HST

H 1072/11 x HTF

D7 (93N962->, 94N3357->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
D7 (93N1-961) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N3347, 48, 52, 53) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N1-3346) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N3349, 54, 56) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 D H 1072/11 x H

D7 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 30 899
WD 13 145/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Filter für: / Filter for:(283) Variante Advanced WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E-6408 WH 1263 H

D7 E (MDB1->, SCG1->) C 30 899 WK 9058 WH 1263 H

D7 E LGP (SCG1->) CAT. C9:3 ACERT 173 (235) C 30 899 WD 13 145/18 WK 9058 WH 1263 H

WK 980/1
D7 F Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 SEC

D7 G (35N1->, 3GF1->, 3ZD1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 16 140 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D7 G II (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (3GF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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D7 G II (4YB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (3ZD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (65V1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (6NC1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (72W1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (92V1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G LGP (44W1->) Cat 3306T 149 (203) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 16 140 SEC

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
D7 H (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D7 H (5BF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P-5834 H 8010 H

D7 H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D7 H (80Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D7 H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1

D7 H (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

/
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D7 H (8LB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 H (4FG1-328)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 H (2RG1->, 3XG1->, 2SB1->, 4AB1->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

C 30 899 HD 1361 H

W 13 012 H

teilweise/oder: / partly/or:(1017) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D7 H / D7 H II (4FG5632-UP / 5BF6033-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 H / D7H II (4FG5500-5631 / 5BF5500-6032)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7 H / D7H II (4FG1-328 /

4FG329-5499 / 5BF1-613 /

5BF614-5499)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 H II (2RG1-UP; 3XG1-UP; 4AB1-UP;

6NC1-UP; R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1

D7 H LGP (2RG1->, 3XG1->,

4FG1-3999, 5BF1-3999, 2SB1->,

82Z1->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 13 012 H

D7 H Series II (2RG4000->,

3XG4000->, 2SB4000->,

4AB4000->82Z4000->)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

C 30 899 WK 950/3 HD 1361 H

W 13 012 H

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

D7 R (IMK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 R (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7 R (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1

D7 R (2EN1-UP; 2HR1-UP; 3DN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712. Filter für: / Filter for:(283) Advanced WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T-6788. teilweise/oder / partly/or(53) W 13 012 H

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 011 x H

D7 R (6NC1-UP; R6J1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
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D7 R Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 11 102/5 W 13 012 H

D7 R (2EN1->) W 11 102/34 WDK 950/1
D7 R LGP Cat 3306 T 179 (244) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 11 102/5 W 13 012 H

D7 R Series II Cat 3176C 179 (244) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 W 13 012 H

D7 R XL C 29 840/2 CF 1574 SEC

D7G (93N962 / 94N3357) Cat 3306T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7G (72W1->, 91V1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7H (82Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H (79ZF-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H (5WB1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H (4FG4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7H (4FG1 / 5BF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H (77Z1->) C 29 840/2 CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H (79Z4000->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC
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D7H (80Z4000->) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7H II (08Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749, 1R-1712 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53)
WDK 950/1

D7H II (1MK1- / 8LB1-UP / 9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D7H II LGP (79Z4000 / 80Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7H II LGP (4FG4000 / 5BF4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D7H II LGP (2SB4000 / 4AB4000 / 5WB4000 / 82Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H II LGP (2RG4000 / 3XG4000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7H LGP (80Z1-3999 / 79Z1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

D7R (2HR1 / 3ZR1 / 4SR1 / 9HM1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750. Sekundärelement / Safety element(48) . teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749, 1R1712 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D7R (2EN1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

/
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D7R LGP / XR (3DN1) Cat 3176C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

D7R XL Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4T6788 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

D8 (Planierraupen / Bulldozers)

D8 (22A, 35A, 36A1-4468) H 1072/11 x H 1072/11 x HST

D8 (36A4469-4648) H 1072/11 x
D8 (36A4649-5383) H 1072/11 x
D8 (36A5384-5524) H 1072/11 x
D8 (36A5525->) WK 950/3
D8 (46A10725-12884) H 1072/11 x
D8 (46A1-10724) H 1072/11 x H 1072/11 x HST

D8 (46A12885-25737) H 1072/11 x
D8 (46A25738, 40, 43) H 1072/11 x
D8 (46A25741, 42, 44, 45) H 1072/11 x
D8 (46A25746-28136) H 1072/11 x
D8 (46A28137-29449) H 1072/11 x WK 950/3
D8 (46A29450->) WK 950/3
D8 (52A1->, 68A1->) H 1072/11 x H 1072/11 x HST

D8 (76V1->, 77V1->) WK 950/3
D8 K Cat D 353 WK 950/3
D8K (77V1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D8 L (4FB1->, 53Y1->, 7JC1->, 7YB1->) Cat 3408 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 1057 HTF

WK 980/1 H 8010 H

W 935/1 H

D8 N (1XJ1->, 5TJ1->, 7TK1->, 9TC1->) Cat 3406

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 30 899
WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 8010 H

WK 980/1 HD 1361 H

W 13 012 H

D8 N (5TJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1221674, 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D8 N (9TC1->) C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

D8 R (7XM1->, 6YZ1->, 9EM1->, AKA1->, 6YZ1->) Cat 3406 DITA 228 (311)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
WK 980/1 H 8010 H

HD 1361 H

D8R (7XM1) Cat 3406C TA WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

D8 R (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D8 R Series II (6YZ1->) Cat 3406 E TA 231 (315) WD 13 145/1 WK 980/1
D9 (Planierraupen / Track-Type Tractors) 20 �

D9 (34A1->) H 1072/11 x HTF

D9 (66A11908->) WK 950/3
D9 (66A1-3074) C 29 352/1 H 1072/11 x HTF
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CATERPILLAR
D9 (Planierraupen / Track-Type Tractors) 20 �

D9 (66A3075-3265) H 1072/11 x HST

H 1072/11 x HTF

D9 (66A9950-11907) WK 950/3
D9 (90V1->) WK 950/3
D9 H (90V1->) Cat D353 C 32 1160/1 WD 13 145/1 WDK 950/1 H 7009 H

WK 950/3
D9 L (14Y1->) Cat 3412 WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

WK 980/1 HD 1057 HTF

H 8010 H

D9 L (3BC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 N (8XB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 N (9EA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 N (1JD1->, 6XJ1->) Cat 3408 C 32 1160/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

H 8010 H

HD 1361 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

D9 R Cat 3408

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290373 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 R (8BL1007-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 R (8BL830-1006)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9R (8BL1-829)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

D9 R (7TL1->, 8BL1->, ABK1->, ACL1->) Cat 3408 C 302 (412)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5313 C 32 1160/1
WD 13 145/1 HD 1057 HTF

HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1290372, 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0777 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

E / EL (Kettenbagger / Crawler Excavators)

E 180 (1RF101->)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1150/2
HD 15 174 x H

C 1371 SEC

E 200B (6KF1->) W 11 102/34 HD 15 174 x H

E 240 (1FG101->) C 29 840/2 W 11 102/34 HD 15 174 x H

CF 1574 SEC

E 240B (8SF1->) W 11 102/34 HD 15 174 x H

E 240B (9PF1->) HD 15 174 x H

E 240C (2LR1->) HD 15 174 x H

E 450 Mitsubishi 6D22TC 205 (280) HD 15 174 x H

EL 240 Cat 3116 T C 29 840/2 CF 1574 SEC

https://catalog.mann-filter.com


CATERPILLAR
G-Serie

G 910 (8GD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

G 926 (1SD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

G 926 (3TD1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

G916 (5GD1-45 / 5GD46-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

G916 / G926 (1SD / 5GD / 8GD)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

G916 / G926 (5GD1-47 / 1SD1-73)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

G936 (4ND1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

G936 (3HD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

G936 (8ED1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

G936 (4SB / 4SZ)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I2502 CF 1574 SEC

G936 (3HD1 / 4ND1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9S9972 C 16 140 SEC

GP Series

GP25 (Forklift)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) P162766 WD 10 014 H

Grader / Motor Graders 94 �

12 (13K1-4567) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

12 (13K4568->) W 11 102/34 WK 950/3
12 (61M1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

C 1371 SEC

12 (73G) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 SEC

12 (89H1-1224) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 837 H

C 16 140 SEC

12 (89H1225->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

H 837 H

C 16 140 SEC

12 (99E) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

14 (12K1-1835) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 837 H

C 16 140 SEC

/
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CATERPILLAR
Grader / Motor Graders 94 �

14 (12K1836->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

C 16 140 SEC

14 (72G1030->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

14 (72G1-1029) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

14 (99G1->) H 1072/11 x
14 G (96U1->, 5MD->) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HTF

WK 950/3 H 1072/11 x H

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 2 x Fahrmotoren + 1 x Hydr. HD 1057 HTF

14 H Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

14 H (7WJ11->) Cat 3176C ATAAC VHP 164 (224) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

16 (49G1->) H 1072/11 x H 837 H

16 (93U1->) WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

16 G (93U1->) C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HTF

WK 980/1 HD 1057 HTF

H 1072/11 x H

16 G (93U1-3459) WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 2 x hydr. + 1 x Antrieb HD 1057 HTF

16 H Cat 3406 T 210 (286) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

16 H (6ZJ1->) Cat 3196 ATAAC VHP 198 (265) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HTF

24 H (7KK1-66, 7KK67->) Cat 3412E HEUI 373 (509) 1996-2007

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
WD 13 145/1 WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 154-7108. Serie / Series(63) 7KK67-> C 14 210/2 CA

112 (46D, 68E, 82F, 91G) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 SEC

112 (89J1-1688) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 SEC

112 (89J1689->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 SEC

120 C 29 840/2 CF 1574 SEC

120 (10R1-2143) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (10R2144->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (13U1-681) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (13U942->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

C 16 140 SEC

120 (14K) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (22R1-941) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (22R942->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (64U1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 SEC

120 (82V1->, 87V1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

C 1371 SEC

120 B (32C100->) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 C 16 140 SEC

120 E C 29 840/2 CF 1574 SEC

120 G (4HD1->) Cat 3304

einige Modelle: / some models:(1024) axiale Dichtung / axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/34
WDK 950/1 HD 1057 HTF

120 H/120 H ES /120 H NA Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HTF

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

130 G (74V1->, 87V1->) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HST

H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

C 1371 SEC

/
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CATERPILLAR
Grader / Motor Graders 94 �

130 G Cat 3304

einige Modelle: / some models:(1024) axial seal C 24 444/1 C 1371 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WK 950/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002

135 H/135 H NA Cat 3116 T VHP 135 (184) W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HTF

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

140 C 29 840/2 CF 1574 SEC

140 (11R1-651) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 SEC

140 (14U1->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 SEC

140 (24R942->) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 SEC

140 (72V, 81V) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HTF

H 1072/11 x H

140 G Cat 3306

einige Modelle: / some models:(1024) axial seal C 29 624/1 C 16 140 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) radial seal C 29 840/2 CF 1574 SEC

W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HTF

WK 11 102/5 HD 1057 HTF

WK 950/3 H 1072/11 x H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 13 002
140 H Cat 3306 T VHP 165 (225) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

143 H Cat 3176 C ATAAC VHP 153 (209) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

143 H AWD Cat 3306 141 (192) C 30 899 W 11 102/34
160 G Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

160 H Cat 3306 T VHP 180 (245) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

160 H (6WM1->) Cat 3176 C ATAAC VHP 180 (245) 1996-2002 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

160 M C9 ACERT

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 308-9679 WK 980/1
163 H (SN ARL412-up) Cat 3176 C 180 (245) 2002 � C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 980/3 H

Serie / Series(63) ARL1->. Wasserabscheider / water separator(82) WK 1175 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5AK1->� HD 1057 HTF

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) ARL1->� HD 846 H

163 H (5AK1->) Cat 3306 149 (203) 2000-2007 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HTF

WH 980/3 H

IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers) 98 �

IT12 Cat 3204 W 929/3 WK 950/3 HD 1057 HTF

H 8010 H

IT12 (2YC1->, 4NC1->) WK 950/3 H 1072/11 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT12 B Cat 3204 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

IT12 F Cat 3204 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

WK 850/3 HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 SEC

IT14 B Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

IT14 F Cat 3114 T W 1150/2 WK 850/3 H 8012 H

HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 SEC

IT18 Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 SEC

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers) 98 �

IT18 (9NB1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
W 1150/2 WK 950/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B (1DF1-350)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

IT18 B (1DF351-1084)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT18 B (1DF1085-UP / 4ZD1-376 / 4ZD377-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT18 B (2NJ340/4ZD1) CAT 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

IT18 B (1DF1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B (2NS/4ZD)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT18 B (2NJ340)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B (1DF)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT18 B (4ZD1->) W 1150/2 WK 950/3
IT18 B Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 SEC

IT18 F Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

WK 850/3 WH 980/3 H

WK 950/3
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

IT24 F (97Z5313-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

IT24 F (2FG6264-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

IT24 F Cat 3114 W 1150/2 WK 850/3 W 11 102/36 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers) 98 �

IT28 (2KC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
W 1150/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 (1HF1/5SD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 (2KC1) CAT 3204

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

C 1371 SEC

IT28 (8JB1-821 / 8JB1106-UP / 8JB822-1105)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

IT28 Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 SEC

IT28 (2KC1-1165 / 2KC1166-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 B (5SD340-995)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 B (5SD1-339)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

IT28 B (1HF1-586 / 1HF587-UP / 5SD996-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 B (5SD1302)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT28 B (2KC1/5SD1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

IT28 B (1JK430)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

IT28 B (5SD1->) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 SEC

IT28 B (1HF1->) C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3
IT28 F Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 950/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

IT28 F (4TF8700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
IT28 F (6RR1-88711)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109

IT28 F (98Z820-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers) 98 �

IT28 G (4TF25000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

IT28 G (6RR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

IT28 G (98Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
IT28 G (CPT1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119

IT28 G (WAC1->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or(53) C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222-9020. teilweise/oder / partly/or(53) C 20 500
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 131-1812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 180-7487. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or(53) WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 222-9021. teilweise/oder / partly/or(53) CF 500 SEC

IT38 F Cat 3116 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

IT38 F (4TF22700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
IT38 F (98Z7720-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
IT38 G (6JK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

IT38 G (55K652-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

IT38 G Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 W 11 102/36 H

WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

IT38 G II (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT38 G II (BMA28000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT38 H Cat C6.6 with ACERT Technology 134 (182)

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 002 CA

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) JNJ1-389� WH 1257/3 HTF

WD 13 003 x H
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers) 98 �

IT62 G (55K2852-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W-8845 WP 1270
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

IT62 G (6JK1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W-8845. teilweise/oder / partly/or(53) WP 1270
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

IT62 G C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WP 1270 WK 970/2 CF 1574 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 29 004 CA

IT62 G II (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT62 G II (TX61-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT62 G II C 28 1045/2 W 11 102/50 WK 9058 WH 980/3 H

CF 15 136 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

IT62 H (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT62 H (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

IT62 H Cat C7 ACERT 155 (211)

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 100 CA

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) M5G1-474� WH 1257/3 HTF

WD 13 003 x H

MH3000 (Material Handlers) 16 �

MH 3024 Cat C7.1TA Acert 126 (171) 2018 � C 21 600 W 9071 CF 1280 SEC

M300 (Mobilbagger / Wheeled Excavators) 96 �

M 312 (6BL1->) Cat 3054 DITA 83 (113) 1996-2002 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 HD 57/4 HST

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
M 312 (6TL1->) W 950/7
M 313 D (J3A1-UP; W3H1-UP; K3D1-UP) Cat C 4.4 95 (129) 2007 � W 950/7 HD 57/4 HST

Serie / Series(63) J3A1-UP. K3D1-UP WDK 7001
M 315 (7ML1->) Cat 3054 DITA 86 (117) 1996-2002 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 HD 45 HST

HD 57/4 HST

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
M 315 D (K5E1-UP; W5M-UP; J5B1-UP) C 4.4TA 101 (137) 2007 � W 950/7 WDK 7001 HD 57/4 HST

M 316 C (BDX1->) Cat 3056 E 103 (140) 2002 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/67
WK 8119 HD 57/4 HST

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

Hinweis: / note:(173) PTO HD 57/4 H

M 316 D (W6A1-, D6W1-, P6K1-UP) C 6.6Acert 118 (160) 2007-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 256-7902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 256-7902 C 23 610/3

W 9071 WDK 7001 HD 57/4 HST

CF 610 SEC

/
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CATERPILLAR
M300 (Mobilbagger / Wheeled Excavators) 96 �

M 318 (6ES1->,8AL1->,8SS1->) Cat 3116 DIT 100 (136) 1996-2002 C 18 436 W 11 102/34 WK 8111 HD 45 HST

WK 850/3 HD 57/4 HST

CF 1122 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109

M 318 C/ MH (BCZ1->) Cat 3056 E 113 (154) 2002 � W 940/67 WK 8119 HD 57/4 HST

HD 14 003 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

M 318 D (P8L1-UP; P9M1-UP;

W8R1-UP; W8P1-UP; D8X1-UP;

D9X1-UP)

C 6.6Acert 124 (169) 2007-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 256-7902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 256-7902 C 23 610/3

W 9071 WDK 7001 HD 57/4 HST

HD 14 003 H

CF 610 SEC

M 320 (6WL1->,9PS1->) Cat 3116 DIT 100 (136) 1996-2002 C 18 436 W 11 102/34 WK 850/3 HD 57/4 HST

HD 14 003 H

CF 1122 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111

M 322 C/ C MH (BDK1->) Cat 3056 E 122 (166) 2002 � W 940/67 WK 8119 HD 57/4 HST

HD 14 003 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 24 500 CA

M 322 D (W2S->; W2T->) Cat C 6.6 123 (167) 2007 � HD 57/4 HST

M 325 D Cat C7 ACERT 150 (204) 2006 � C 28 1045/2 HD 57/4 HST

CF 15 136 SEC

MULTI TERRAIN LOADERS / DELTA LADER 03 �

247 (CML1->) Cat 3034 41 (56) 2003 � C 13 145/2 W 940/67 WK 8147 WH 980/3 H

CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8110
PF/PM/RS/PS/PST/RM (Paving Equipment)

PF290 B Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

PF300 B Cat 3054 T 79 (108) C 17 337/2 W 940/1 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
PM-465 Cat 3406C TA 373 (509) C 32 160 W 719/4 WK 980/1 H 10 005 H

WD 13 145/1 W 940/38 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 41Z 4926-> 13656� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PM-565 Cat 3408 C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 H 10 005 H

WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 48W34817� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PM-565 B Cat 3408 HEUI 466 (635) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HTF

WK 980/1 H 10 005 H

WH 980/3 H

CF 22 160 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 99C1019� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PR-1000 C Cat 3208 C 36 1142 W 1150/2 WDK 950/1 C 17 149 SEC

WK 13 002 CF 22 269 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 38S13236� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PR-105 (5NC1->) W 940/1
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CATERPILLAR
PF/PM/RS/PS/PST/RM (Paving Equipment)

PR-450

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7DC204-363� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PR-750 B Cat 3412 C 24 719 WK 980/1 WH 945/2 HTF

C 36 1142 CF 22 269 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 38S13236� . Serie / Series(63) ADV WD 13 145/18
PR450 C Cat 3408 WD 13 145/1 WK 980/1

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7PJ60� . Serie / Series(63) 7PJ1-59, ADV WD 13 145/18
PS150 B Pneumatic Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
PS200 B Cat 3054 T 78 (106) WK 8121
PS200 B Pneumatic Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
PS300 B Cat 3054 T 79 (108) C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128
PS360 B Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

PS500 Cat 3208 C 29 840/2 CF 1574 SEC

RM-350 (5FK1-40,5FK41-103, 5FK104->) C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 054-1719 H 10 005 H

RM-350 B (7FS1->, AXW1->) WD 13 145/18 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 054-1719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691 WH 945/2 H

RM-500 C 32 160 CF 22 160 SEC

R series

R 40 THRU RC61 (PERKINS) (4BJ) 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

R60 THRU R80 (PERKINS) (38A - 38A) 4.236

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

SM-Serie (Road Reclaimer)

SM-350 (1RM60->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 054-1719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691 WH 945/2 H

T-Series

T100D-T150D (PERKINS) (5NB) 4.2482 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T30C-TC60C (PERKINS) (66S) 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-T60D (PEUGEOT) (8EB) XN1P

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC60D (PEUGEOT) (2YB) XD3P DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC60D SA SN 2LC 9PB (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC6OD SA (CATERPILLAR) (2LC) 1404

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T50 HD 8006 x H

T60B (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T60C (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T60D-TC120D (PERKINS) (5LB) 4.2482 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

T60D-TC120D (PERKINS) (5KB) 4.236 GAS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H
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CATERPILLAR
TH (Teleskoplader / Telehandlers) 12-20

TH103 Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH210 (CEC1->) Cat 3054 B-DI 63 (86)

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8129
TH215 (CEG1-09999) Cat 3054 B-DI 63 (86)

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8129
TH220 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

TH31-C9I (PAZ1-UP) C 32 160 CF 22 160 SEC

TH330 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 1141/2 SEC

TH340 B (SLC1->) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

TH35

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 144-6691. Variante / Variant(274) Advanced. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) SDS1 –>� WH 945/2 H

TH35-C13I C 32 160 CF 22 160 SEC

TH350 B (SLD600->) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

TH360 B (SLE1-1349) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

TH460 B (SLF1-899) Cat 3054 E 74 (101)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2065234 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W2326 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1596102 WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1G8878 WH 980/3 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2065235 CF 1141/2 SEC

TH560 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HTF

CF 1141/2 SEC

TH62 (4TM->) Cat 3054 78 (106) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH63 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH63 EN WK 8121
TH63 T Cat 3054 T C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH82 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH82 EN WK 8121
TH83 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8128

TH83 EN WK 8121
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CATERPILLAR
W300-Serie (Bagger / Excavators)

W 330 B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

W 330 B (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT
DSL-Serie 99-00

601 Yanmar 4TNE84 31 (41) 1999-2000 W 811/80 P 5006
WH 980/3

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001

DEMAG MOBILE CRANES
AC-Serie 96 �

100 MB OM 502 LA 350 (477) 2000 � C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

100-L MB OM 442 LA 370 (505) 2000 � H 12 110/2 x BFU 900 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

300-1 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

40-1 MB OM 906 LA 205 (280) 2000 � C 23 440/1 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

50-1 MB OM 926 LA 240 (327) 2000 � C 30 810/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 810 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
500-1 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 � HU 12 140 x PU 999/1 x

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

60 MB OM 457 LA 295 (402) 2001 � C 25 710/3 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 710 SEC

650 MB OM 502 LA 420 (573) 2000 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

DITCH WITCH
JT-Serie 12 �

30 AT Cummins QSB 4.5 Tier4 119 (160) 2014 � W 951 WK 10 036
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 006 x H

30 AT Cummins QSB 4.5 119 (160) 2012 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 006 x H

DOOSAN
DL - Radlader / Wheel Loaders 06 �

DL 160 Cummins QSB4.5 81 (110) 2006-2009 W 951 PL 270 x WH 960 HTF

WK 929 x C 1281 SEC
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DOOSAN
DL - Radlader / Wheel Loaders 06 �

DL 200 Doosan DL06 118 (160) 2008-2013 C 24 015/2 PL 270 x WH 960 HTF

WK 929 x HD 15 174 x H

WD 13 003 x H

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

DX - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 15 �

DX 140 LC-5 (from 1088) Perkins 1204FE-44TAN 86 (117) 2016 � W 9071
DX 140 LC-5 (from 1001 to 1087) Perkins 1204FE-44TAN 86 (117) 2016 � W 9071
DX 140 LCR-3 (from 1001) Cummins QSB 4.5 82 (111) 2015 � W 951

Serie / Series(63) from 1534 WK 9037 x
Serie / Series(63) from 1535 WK 10 036
Serie / Series(63) to 1534 PL 270 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit. Serie / Series(63) to 1467 HD 5007 H

DX 140 LCR-5 (DXCCE) (from 1001 to 1039) Perkins 1204FE-44TAN 96 (128) 2016 � W 9071
DX 140 LCR-5 (from 1040) Perkins 1204FE-44TAN 96 (128) 2016 � W 9071
DX 140 LC-3 DL06K 80 (109)

teilweise/oder / partly/or(53) WK 9037 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 10 036
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

DX 235 LCR Doosan DL06 124 (169) CF 14 002/2 SEC

DOOSAN Compressors
ECM - Drilling Equipment

350 W 12 205 WH 1257 H

490 WP 12 300 WK 9165 x
590 Cummins 6 C8.3 WP 12 300 WK 9165 x

DYNAPAC-WINGET
CA-Serie 13 �

CA 1300 Kubota V3307-CR-TE4B 55 (75) 2013 � W 920/48 PL 150 CF 990/2 SEC

WK 9065
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4812159481 PL 270/7 x

CA 1400 (10000169xxA016225) Kubota V3307-CR-TE4 Stage IIIB 55 (75) 2016 � W 920/48 PL 270/7 x CF 990/2 SEC

CA 2800D Cummins QSB 4.5 TierIIIA/T3 97 (130) 2017 � SP 3020-2 W 950/26 WK 9020/1 x
WK 929 x

CC-Serie 04 �

CC 122 (10000307x0A000001) Deutz D2011L021 22 (29) 2011 � W 712/4 WK 712/2 HD 7002 H

CC 424HF Cummins QSB 4.5 Tier3 97 (130) 2010-2014 C 20 500 W 950/39 WK 9037 x CF 500 SEC

WK 930/6 x
CC 424HF (384C30001 -) Cummins QSB 4.5 Tier3 93 (125) 2008 � C 20 500 W 950/26 WK 929 x CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x
CC 524HF (384C30001 -) Cummins QSB 4.5 Tier3 93 (125) 2008 � C 20 500 W 950/26 WK 929 x CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x
CC 800 Kubota D1105-E4B Tier4 Final 18 (24) 2014 � C 11 103/2 W 9084 WK 718/7 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 800 (89132700) Perkins 403D-11 17 (24) 2009 � C 11 103/2 W 712/83 WK 815/80 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 800 Perkins 403C-11 17 (24) 2004-2011 C 11 103/2 W 713/19 WK 815/80 W 941 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
CC 1000 (90130025 - 90132699) Perkins 403C-11 17 (24) 2008 � C 11 103/2 W 712/98 WK 811/86 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 1100 C Kubota D1703M 26 (35) 2011-2020 C 11 103/2 W 920/48 WK 812 CF 65/2 SEC

CC 1000 (10000360xxA0021637) Kubota D1105-E4B 18 (24) 2018 � C 11 103/2 W 9084 WK 812 W 941 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1

/
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DYNAPAC-WINGET
CC-Serie 04 �

CC 1200C VI (10000398xxA021518) Kubota D1703-M-IDI-E3 26 (35) 2018 � C 12 004 W 916/1 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
CC 1200C Plus (10000333x0A012669) Kubota D1703 18 (24) 2015 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 (10000332x0A000001-0A012668) Kubota D1703 18 (24) 2014 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200C (10000333x0A000001-0A012668) Kubota D1703 2014 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 (10000371xFA017074-xxA021038) Kubota D1703-M-E4B 18 (24) 2018 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000400xxA021646) Kubota D1803-CR Tier 4 Final 28 (38) 2018 � C 12 004 CF 240 SEC

CC 1200C Plus (10000372xxA017561) Kubota D1703 18 (24) 2016 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000396xxA018676) Kubota D1703-M-DI-E4B Tier4 Fi 18 (24) 2018 � C 12 004 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000446xxA023389) Kubota D1703-DI-E4B TierV 18 (24) 2019 � C 12 004 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000398xxA021518) Kubota D1703-M-IDI-E3 26 (35) 2018 � C 12 004 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000397xxA018677) Kubota D1803-CR Tier4 Final 28 (38) 2018 � C 12 004 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1200 VI (10000395xxA18609) Kubota D1703-M-IDI-E3 26 (35) 2018 � C 12 004 WK 812 CF 240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1250 (10000379H0E002600) Kubota D1703-M 26 (35) 2015 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 1300 (C-1EN3) (10000335x0A000001 - 0A012585) Kubota V2203 34 (45) 2014 � C 11 103/2 W 920/48 WK 28/1 CF 65/2 SEC

WK 812
CC 1300 (10000334xxA021567) Kubota V2203-M Tier4i 34 (46) 2018 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
CC 1300 (10000374xxA016841 - xA021115) Kubota D1803-CR-TE4B 37 (49) 2018 � C 11 103/2 PL 270/7 x CF 65/2 SEC

W 916/1
CC 1300 C (10000375xxA016845) Kubota D1803-CR-T-E4B 37 (49) 2016 � C 11 103/2 W 916/1 PL 270/7 x CF 65/2 SEC

CC 1300 C (10000374xxA016841 - xA021115) Kubota D1803-CR-T-E4B 37 (49) 2018 � C 11 103/2 W 916/1 PL 270/7 x CF 65/2 SEC

CC 1300 Plus Kubota D1803-CR-TE4B 37 (49) C 11 103/2 W 920/48 WK 812 CF 65/2 SEC

wahlweise / optionally(343) WK 28/1
CC 1300 Plus (10000334x0A012586) Kubota V2203-M Tier4i 32 (44) 2015 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
CC 1300 Plus (10000334x0A012586) Kubota V2203-M 34 (46) 2015 � C 11 103/2 W 913/1 WK 812 CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
CC 224HF (284S00006 - 284S00200) Cummins QSB 3.3 Tier3A 74 (99) 2008-2012 C 16 400 WH 980/3 WK 8215 CF 400 SEC

CC 224HF (10000311x0A000001-0A012717) Cummins QSB 3.3 Tier3A 60 (80) 2013 � C 16 400 W 7077 WK 8215 CF 400 SEC

CC 4200 VI (10000406xxA019937) Cummins QSF 3.8 Tier3 104 (141) 2018 � W 950/26
CC 5200 VI (10000386xxA019539) Cummins QSF 3.8 Tier4 Final 97 (132) W 950/26
CC 5200 (10000407xxA020703) Cummins QSF 3.8 Tier3A 97 (132) W 950/26
CC 6200 VI (10000408xxA020234) Cummins QSF 3.8 IIIA Tier3 104 (141) W 950/26
CC 800 Perkins 403D-11 17 (24) 2011-2014 C 11 103/2 W 712/98 WK 815/80 W 941 H

CF 65/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
CC 900G (10000303x0C003469) Honda GX630R 14 (19) 2014 � W 941 H

CC 900 Perkins 403D-11 17 (24) C 11 103/2 W 712/98 WK 815/80 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 900 S Kubota D1105-E4B Tier4 Final 18 (24) 2013 � C 11 103/2 W 87 WK 718/7 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 900G (10000303xxC005138) Honda GX630R 14 (19) W 941 H

CC 900G (10000303x0C000707,10000303x0C000711) Honda GX630R 14 (19) 2011 � W 941 H

CC 950 (10000381PFC005399) Kubota D722-E4B 15 (20) 2015 � C 11 103/2 W 67/1 CF 65/2 SEC

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 149

D

https://catalog.mann-filter.com


DYNAPAC-WINGET
CP-Serie

CP 132 Cummins 4BT3.9

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 21620157� C 16 210 CF 950 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 21620158� C 17 337/2 CF 990/2 SEC

W 940/34 WK 727
WK 9165 x

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 13 012 H

CP 275 (10000509x0C003425) Cummins QSB-C130 Tier3A 93 (125) C 20 500 W 951 CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x
F-Serie 10 �

F 1200CS Deutz TD2.9L4 Tier4Final / Sta 54 (72) 2018 � C 15 300 W 712/4 WDK 940/20 CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PL 250
F 1800C Deutz TD2.9L TD4 Tier 3 54 (72) 2018 � C 15 300 W 712/4 PL 250 HD 11 005 H

WDK 940/20 CF 300 SEC

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 57/18 H

F 1800W Deutz TD2.9 L TD4 Tier3 54 (72) 2018 � C 15 300 W 712/4 WDK 940/20 HD 11 005 H

CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PL 250
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 57/18 H

F5C S Deutz TCD 2011L03 Tier3 45 (60) 2010-2013 C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

SD-Serie 15 �

SD 2500 CWS Cummins QSB6.7 Tier3 CP 34 360 W 951 WK 9020/1 x CF 3240 SEC

WK 929 x
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Druckfilter / Pressure filter(183) HD 56 H

SD 2500 CWS Cummins QSB6.7 Tier4 2015 � W 951 WK 10 036
Druckfilter / Pressure filter(183) . Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 56 H

SD 2550 CS (10002119H0C000185) Cummins QSB 6.7-C260 IIIA/T3 194 (264) 2015 � CP 34 360 W 951 WK 929 x CF 3240 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 56/2 HST

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 57/4 H

SD 2550 CS Cummins QSB6.7 Tier4F/Stage IV 194 (264) W 951 WK 9037 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 10 017 x

FAUN (TADANO FAUN)
ATF-Serie 99 �

100-5 MB OM 502 LA 350 (477) 2000 � HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

200-6 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 � C 33 1840 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 502 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

30-2L MB OM 906 LA 205 (280) 2000 � HU 945/2 x PU 1046/1 x TB 1374 x ADR

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

45-3 MB OM 906 LA 240 (327) 2001 � C 25 860/5 HU 945/2 x PU 1046/1 x TB 1374 x ADR

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR
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FAUN (TADANO FAUN)
ATF-Serie 99 �

80-4 MB OM 501 LA 315 (430) 2001 � HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine(28) MB 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Motorcode / Engine code(12) MB OM 501 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

BKF-Serie 01 �

35-4 MB OM 501 LA 290 (395) 2001 � C 25 860/5 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MB OM 501 LA. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303

C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
W-Serie 97 �

190 Cummins 6CT8.3 143 (195) 1997-2002 WP 12 300 WA 940/1 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
230 Cummins 6CT8.3 166 (226) 1997-2002 WP 12 300 WA 940/1 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
270 Cummins M11 199 (271) 1997-2002 C 31 1226 WP 12 300 WA 940/7 CLI

FIAT-KOBELCO
E-Serie 04-04

E 215 W 107 (145) 2004-2004 C 28 357

FURUKAWA
300-Serie 90 �

335 E Deutz F4L1011F 114 (154) C 13 114/4 W 719/5 WK 712/5 H 614/3 H

CF 600 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/2 (10)
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/2 (100)

GEHL
AL-Serie (Gelenklader / Articulated Loaders) 08-14

AL 140 (SN 11257 and Up)) Yanmar 3TNV 76 - KGWL 17 (23) 2008-2014 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

AL 440 Yanmar 4TNV 88 - BKGWL 35 (47) 2008-2014 C 13 145/2 W 811/80 WK 718/7 CF 97/2 SEC

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

AL 540 Yanmar 4TNV 88 - BKGWL 35 (47) 2008-2013 C 13 145/2 W 811/80 WK 718/7 CF 97/2 SEC

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

E - Serie (Kompaktlader / Skid-Steer Loader) 04 �

1640 E Yanmar 3TNV82 Tier IV 18 (24) 2004 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 242541 C 10 050
W 811/80 WK 818/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 242540 CF 50 SEC

R - Serie (Kompaktlader / Skid Loader) 13 �

R190 Yanmar 4TNV98C-NMS 50 (68) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195568 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 184195 CF 300 SEC
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GEHL
R - Serie (Kompaktlader / Skid Loader) 13 �

R220 Yanmar 4TNV98CT-NMS 52 (71) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50352455 CF 2125/1 SEC

V-Series 13 �

V270 4TNV98CT-NMS Yanmar 53 (71) 2013 � C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195568 W 811/80
V330 4TNV98CT-NMS Yanmar 52 (71) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195568 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50352455 CF 2125/1 SEC

V400 Cummins QSB 4.5 73 (99) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 105070 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50350434 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 105071 CF 500 SEC

GEHLMAX
KL-Serie 02-07

168 Perkins 24 (33) 2002-2007 C 11 103/2 P 4001 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 574 700 2002 W 713/19
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 516 600 1009 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 574 700 2001 WK 811/86
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 574 700 2012 W 920 H

GROVE
G-Serie 98 �

GMK 4075 MB OM 501 LA 315 (430) 2001 � C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 SEC

TB 1374 x ADR

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

GMK 5100 MB OM 502 LA 350 (477) 2001 � C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 SEC

TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

GMK 5200 MB OM 502 LA 420 (573) 2001 � C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

GMK 6220 MB OM 502 LA 420 (573) 2001 � C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

GMK 4070-1 OM442A 2011 � HD 10 245 H

TB 1374 x ADR

GMK 4074 OM442A 2011 � HD 10 245 H

GMK 4080 OM442A 2011 � HD 10 245 H

TB 1374 x ADR

https://catalog.mann-filter.com


HAMM (WIRTGEN GROUP)
H-Serie / Walzenzug - Roller Compactor 14 �

H 20i Deutz TCD6.1L6 160 (218) 2014 � CP 34 360 W 962/47 PL 271/1 CF 3240 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
DV/DVO-Serie 87 �

DV 85 Deutz TCD2012 L4 Tier3 74 (101) 2011 � C 16 400 W 962/47 WK 1080/7 x CF 400 SEC

WK 930/5
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 6004 x H

DV 8 K Deutz BF4M 1012C C 16 400 W 940/5 WK 712/2 CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 65 TO Deutz TD2012L042V 64 (87) 2013 � C 16 400 W 962/47 WK 1080/7 x CF 400 SEC

WK 930/5
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für / for(174) Transmission HD 6004 x H

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6004 x H

DV 65 VO Deutz TD2012L042V 64 (87) 2010-2019 C 16 400 W 962/47 WK 1080/7 x CF 400 SEC

WK 930/5
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für / for(174) Transmission HD 6004 x H

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6004 x H

DV 65 VV Deutz TD2012L042V 64 (87) 2010-2019 C 16 400 W 962/47 WK 1080/7 x CF 400 SEC

WK 930/5
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für / for(174) Transmission HD 6004 x H

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6004 x H

DV 65 TV Deutz TD2012L042V 64 (87) 2010-2015 C 16 400 W 962/47 WK 1080/7 x CF 400 SEC

WK 930/5
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für / for(174) Transmission HD 6004 x H

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6004 x H

DV 3.22 Hatz 2M41 24 (33) 1996-2004 C 25 124 W 940 WK 712/5 W 940/51 H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 8 SD/TANDEM Deutz F4L 912 W 940/55 WK 731 WD 724/6 H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 8 K Super Deutz BF4M 1012C C 16 400 W 940/5 WK 712/2 CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 8.4 Super Deutz BF4M 1012C C 16 400 W 940/55 WK 712/5 CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 8.42 Super Deutz BF4M 1012C 65 (88) 1991-1999 C 16 400 W 940/55 WK 712/5 CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 66 H

DV 40 TV HATZ 4W35T 31 (42) 2004-2010 C 1233 W 920 WDK 724/5 HD 6004 x H

WK 821
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/2

DV 40 VV HATZ 4W35T 31 (42) 2004-2009 C 1233 W 719/30 HD 6004 x H

teilweise/oder / partly/or(53) WDK 724/5
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/2

DV 70 TV DEUTZ TD 2012 L04 2V 64 (87) 2004-2015 C 16 400 W 962/47 WK 727 HD 6004 x H

CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
HD-Serie 94 �

HD 8 C Hatz 2W35 2006 � C 1233 W 719/30 WK 842 HD 66 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
HD 10 (up 42935) Deutz F2L 2011F 18 (24) 2004 � C 25 124 W 712/4 WK 712/2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 66 H

HD 12 VO (H200) Kubota D1503M-ET-03 23 (31) 2013 � C 11 100 W 920/48 CF 100 SEC

Serie / Series(63) H200.0689->4322 HD 16 003
HD 12 VV Hatz 4W35 22 (30) 2007-2008

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1233
W 719/30 WK 842

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 16 003
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

/
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HAMM (WIRTGEN GROUP)
HD-Serie 94 �

HD 12 VV HATZ 4W35 22 (30) 2008 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1233
W 719/30 WDK 724/5

Serie / Series(63) H200.0689 to 4322 HD 16 003
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

HD 12 VT HATZ 4W35 22 (30) 2008-2010 W 920 WK 821
Serie / Series(63) H200.0689 to 4322 HD 16 003
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/30 WDK 724/5
teilweise/oder / partly/or(53) WK 31/4
teilweise/oder / partly/or(53) WK 31/4 (10)
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1

HD 12 VV/VT (from WGHOH262C) Kubota D1703M-DI-EF3 Tier3 18 (24) 2018 � C 11 100 W 920/48 CF 100 SEC

HD 12 VV/VT (from H200) Kubota D1503M-ET3 Tier3 23 (31) 2010 � C 11 100 W 920/48 CF 100 SEC

Serie / Series(63) H200.0689 to 4322 HD 16 003
HD 13 Deutz F2L 2011 23 (31) 1995-2004 C 25 124 W 712/4 WK 712/2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 66 H

HD 13 VT KUBOTA V2203M 35 (47) 2013 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 16 003
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 28/1

HD 13 VV KUBOTA V2203M 35 (47) 2013 � C 14 200 W 920/7 CF 200 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 16 003
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 28/1

HD 14 VT/VV KUBOTA V2203 35 (47) 2013 � C 14 200 CF 200 SEC

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 28/1
HD 90 DEUTZ BF4M1013E 86 (117) 1998-2005 C 20 500 HD 66 H

CF 500 SEC

HD 110 Deutz BF4M1013E 93 (127) 1998-2004 C 20 500 HD 66 H

CF 500 SEC

HD 110 Deutz BF4M 2012C C 20 500 W 962/47 WK 1080/7 x CF 500 SEC

WK 930/5
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 66 H

HD 110 (H174) (0001-9999) Deutz TCD2012 L4-2V 100 (136) 2019 � C 20 500 W 962/47 WK 1080/7 x CF 500 SEC

WK 930/5
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 66 H

HD 110 (H153) (0926-0999) Deutz TCD2012 L4-2V 100 (136) 2019 � C 20 500 W 962/47 WK 1080/7 x CF 500 SEC

WK 930/5
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 66 H

HD 110 VV Deutz TCD2012 L4-2V 100 (136) 2010 � W 962/47 WDK 962/1 HD 6004 x H

WK 1080/7 x CF 1140/2 SEC

HD 120 VV Deutz TCD2012 L04-2V 100 (136) 2010-2019 C 21 630/4 W 962/47 WK 1080/7 x CF 1140/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1 HD 6004 x H

HD 150 TT Deutz BF4M 2012C 98 (133) 2004-2012 C 20 500 W 962/47 WDK 962/1 CF 500 SEC

WK 1080/7 x TB 1374 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Direction Hydraulic HD 66 H

HW-Serie 04-15

HW 90B/10 DEUTZ TD 2011 L04 I 57 (77) 2004-2015 C 15 300 W 940/5 WK 731 HD 66 H

CF 300 SEC

HW 90B/12 DEUTZ TD 2011 L04 I 57 (77) 2004-2012 C 15 300 W 940/5 WK 731 HD 66 H

CF 300 SEC

3000-Serie 94 �

3412 HT DEUTZ TCD 2012 L04 2V 100 (136) 2004 � C 21 630/4 W 962 WK 1080/7 x CF 1140/2 SEC

3520 HT DEUTZ TCD 2012 L06 2V 155 (211) 2003 � C 23 610 CF 610 SEC

4000-Serie 91 �

4011 D Deutz BF6L 913 98 (133) 1991-1994 C 20 500 W 962 WK 731 CF 500 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Direction Hydraulic HD 66 H

Filter für: / Filter for:(283) Transmission Hydraulic WD 950 H

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1000 SEC

/
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HIDROMEK
HMK-Backhoeloader 11 �

102 B Perkins 1004.40 T 75 (102) C 16 302 CF 922 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) F2826551 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) F2814011 WK 842/2

102 S Perkins 1004.40T 75 (102) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) F2826551 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) F2891501 P 917 x

62 SS Kubota V2403-M-T-E 44 (60) 2011 � C 13 145/2 W 916/1 WK 940/11 x WH 945 H

CF 97/2 SEC

HMK-Wheel Loader 09-20

140 W Mitsubishi 4M50TL 98 (133) 2009-2010 PU 10 005 x CF 14 002 SEC

200 W Isuzu AI4HK1X 128 (174) 2011-2020 C 24 904/2 CF 14 145/2 SEC

HITACHI
CX- Serie (Raupenkran / Crawler Crane)

CX 1100 Isuzu 6RB1T C 29 939 W 11 023 HD 47 HST

WP 1270 C 17 149 SEC

CX 400 Hino H07C-TD WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 500 HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 550 HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 550-C HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 650 Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 700 Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

CX 700HD Mistubishi 6D24-T C 29 939 WK 10 022 HD 47 HST

C 17 149 SEC

CX 900 Mitsubishi 6D24-T C 29 939 WK 10 022 HD 47 HST

C 17 149 SEC

CX 900GLS Mitsubishi 6D24-TC C 29 939 WK 10 022 HD 47 HST

C 17 149 SEC

CX 900HD Mitsubishi 6D24-TC C 29 939 WK 10 022 HD 47 HST

C 17 149 SEC

D- Serie (Planierraupe / Dozer)

D 180 Cummins 6CT8.3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4228688 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4228688 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 75208272 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 76107829 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 76042658 WH 980 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L76192222 WA 940/1 CLI

EH- Serie (Muldenkipper / Dumper)

EH 1100-3 Detroit Diesel

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4331920 C 28 041 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4331923 C 45 005 x

EH 1700 Cummins QST 30C 895 (1217)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) E12975364 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) E12979663 WP 12 120/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PL 601/3

WA 940/7 CLI

EH 1700-3 MTU 16V2000 783 (1065) WD 13 145/4 WK 940/17
EH 5000 AC-3 Cummins QSKTTA60-CE 1970 (2678) WA 940/1 CLI

EH 700 - 2 Cummins QSX 15-525 391 (532) WP 12 001 WK 1270
Wasserabscheider / water separator(82) WK 12 002

EH 700-3 Detroit Diesel Series 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4331920 C 28 041 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4331923 C 45 005 x

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 155

H

https://catalog.mann-filter.com


HITACHI
EH- Serie (Muldenkipper / Dumper)

EH 750 - 2 Cummins QSX 15-525 391 (532) WK 12 002
WK 1270

EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 88 �

EX 08 Kubota Z482B 6 (8) 1990 � C 934 x W 811/80
W 87

EX 100 Isuzu 4BD1 56 (76) 1988 � C 16 190 x WK 811/86 H 12 014 x H

WK 815/80
EX 100-2 Isuzu 4BD1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100-3 Isuzu 4BD1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100-5 Isuzu 4BG1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 1000 Isuzu 6RB1T 398 (543) 1988 � C 29 939 W 11 023 H 12 014 x H

C 17 149 SEC

EX 100M Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-2 Isuzu 4BD1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-3 Isuzu 4BD1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-5 Isuzu 4BG1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100W Isuzu 6BB1 W 12 205 WK 9059 CF 990/2 SEC

EX 100WD Isuzu 6BB1 Spec C 17 337/2 W 12 205 WK 9059 H 12 014 x H

CF 990/2 SEC

EX 100WD-2 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

W 12 205 CF 990/2 SEC

EX 100WD-3 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

W 12 205 WK 9059 CF 990/2 SEC

EX 1100 Cummins KTA19C C 26 031 x W 1294 HD 15 174 x H

C 38 014 x WP 1270
EX 1100-3 Cummins QSK 19C C 26 031 x WP 12 300 WK 965 x HD 15 174 x H

WA 940/7 CLI

WA 956/2 CLI

EX 1100-3 Cummins KTTA19C C 26 031 x WP 12 121 WK 965 x HD 15 174 x H

C 38 014 x WP 12 300 C 26 031 x SEC

EX 12, 12K/S Isuzu 3KC1 11 (15) 1990 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x
W 610/3 WK 815 x HD 4001 x H

EX 120 Isuzu 6BB1 63 (86) 1988 � C 16 302 WK 811/86 H 12 014 x H

C 17 337/2 CF 990/2 SEC

EX 120-2 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 SEC

EX 120-3 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 SEC

EX 120-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 H 12 014 x H

W 12 205 WK 811/86 CF 990/2 SEC

EX 1200-5 Mits. S6R-Y1TAA1 C 31 009 x W 12 205 CF 19 006 x SEC

WP 11 102/3
EX 1200-5C Mitsubishi S6R-Y1TAA1 C 31 009 x W 12 205 CF 19 006 x SEC

WP 11 102/3
EX 1200-5D Cummins QSK23 530 (721) C 31 009 x PL 601/3 CF 19 006 x SEC

EX 1200-6 Cummins QSK23-C 567 (771) C 38 014 x
EX 130H-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 H 12 014 x H

W 12 205 WK 811/86 CF 990/2 SEC

EX 135 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

EX 135UR Isuzu 4BG1 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 135USR Isuzu 4BG1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 135W Cummins 4BT3.9 C 18 267 WK 731 H 12 014 x H

C 12 100 x SEC

EX 15-2 Kubota D1105-B 12 (16) W 811/80 HD 4001 x H

W 87
EX 15, 15K/S Isuzu 3KC1 13 (18) 1990 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x
W 610/3 P 4004 x HD 4001 x H

EX 150 Isuzu 4BD1T 70 (95) 1988 � C 16 302 W 1145/80 WK 811/86 H 12 014 x H

C 17 337/2 CF 990/2 SEC

/

0 0156 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 88 �

EX 150-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 HD 13 008 WK 811/86 H 12 014 x H

W 12 205 CF 990/2 SEC

EX 16-2 KUBOTA D722E HD 15 174/1 x H

EX 16-2B Kubota D1105-B W 87
EX 160WD Isuzu 6BB1 C 17 337/2 W 12 205 WK 9059 HD 15 174 x H

CF 990/2 SEC

EX 165 Isuzu 4BG1 C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

C 21 012 CF 990/2 SEC

EX 165 W Cummins 6BT5.9C 113 (154) 1999 � C 18 267 W 950/18 WK 731 H 12 014 x H

WK 9165 x C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
EX 17 U Isuzu 3YB1 9 (11) C 946/2 CF 52/2 SEC

EX 17-2 Kubota D1105-B W 87
EX 17-2B Kubota D1105-B W 87
EX 1800 Cummins KTA19C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273. Sekundärelement / Safety element(48) C 26 031 x

WP 1270 WA 923/3 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4175913 WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085913 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085912 WK 950/3
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713 HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4127340 WA 923/3 CLI

EX 1800-1 Cummins QSK19 C 746 (1014)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273. Sekundärelement / Safety element(48) C 26 031 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4204048 WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713 HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4266063 WA 956/2 CLI

EX 1800-2 Cummins KTA19C C 26 031 x W 1294 WA 923/3 CLI

WP 1270
EX 1800-3 Cummins QSK19C C 26 031 x WP 12 300 WK 965 x WA 940/7 CLI

WA 956/2 CLI

EX 1900 Hitachi S12A2-Y1TAA1 765 (1040)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273 C 26 031 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448734 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448735 WP 11 102/3

EX 1900-5 Hitachi S12A2-Y1TAA1 765 (1040)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273 C 26 031 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448734 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448735 WP 11 102/3

EX 1900-5 Mitsubishi S12A2-YTAA1 C 26 031 x W 12 205
WP 11 102/3

EX 200 Isuzu 6BDIT 92 (125) 1988 �

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270
EX 200-1 ISUZU 6BD1T W 12 205/1 WK 9059 HD 15 174/1 x H

EX 200-2 ISUZU 6BD1 C 21 560 W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

WP 1270
EX 200-3 ISUZU 6BD1 C 21 560 W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

WP 1270
EX 200-5 ISUZU 6BG1 C 24 553/2 WK 9059 HD 15 174/1 x H

CF 1414/2 SEC

EX 200(LC)-5 Isuzu 6BG1 115 (156) C 24 553/2 W 12 205 WK 9059 HD 15 174/1 x H

WP 1270 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

EX 200LC C 21 560
EX 215 E Aifo 8045.25T 107 (146) 1998-2002 WP 1144 WK 724 HD 15 174/1 x H

EX 215 W Iveco-Aifo 8065.25T 107 (145) 2000-2004 WP 1144 WK 724 HD 15 174/1 x H

C 12 100 x SEC
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 88 �

EX 215(LC) Iveco WP 1144 HD 15 174/1 x H

C 12 100 x SEC

EX 22 Isuzu 3KR1 18 (25) 1990 � C 1588 x W 610/3 WK 815 x HD 47 HST

W 811/80
EX 22-2 Kubota D1105-B C 1588 x W 87
EX 220 Hino EM600 114 (155) 1988 � W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1
EX 220-2 Hino H06C-T C 24 553/2 WP 1270 HD 15 174/1 x H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

EX 220(LC)-5 Hino H07C-TD 115 (156) C 24 553/2 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

EX 225USR Izusu 6BG1-T TQA04 C 24 553/2 W 12 205 HD 15 174/1 x H

WP 1270 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

EX 230LC(H)-5 Hino H07C-TD 115 (156) C 24 553/2 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

EX 25 Isuzu 3KR1 18 (25) 1990 � C 1588 x W 811/80 WK 815 x
EX 25-2 Kubota D1105-B C 1588 x W 87
EX 2500 Cummins KTA50-C1 970 (1319)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331920. Sekundärelement / Safety element(48) C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331923 C 45 005 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4204048 WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085913 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4202934 PL 601/3

EX 2500 Cummins QSK45-C 971 (320)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331920 C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331923 C 45 005 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4204048 WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085913 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4202934. Wasserabscheider / water separator(82) PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4299640 WA 940/7 CLI

EX 2500-5 CUMMINS QSK45-C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331920 C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331923 C 45 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4446815. Wasserabscheider / water separator(82) PL 601/3

EX 255 Cumm. 6CT8.3 125 (170) 1998 � WP 12 300 WK 731 HD 15 174/1 x H

WK 9165 x WA 940/7 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
EX 270 W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

EX 27U Isuzu 3LD1 Spec PA41 C 1196/2 HD 4001 x H

EX 280 Hino HO7C-T W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

EX 29UE Isuzu 3LD1 PA41 C 1196/2 HD 4001 x H

EX 30 Isuzu 3KR2 17 (23) 1991 � C 1588 x W 610/3 WK 815 x HD 47 HST

W 811/80
EX 30 UR Isuzu 3KC1 13 (18) 1992 � W 811/80
EX 30-2 Kubota V1505 C 1588 x W 87
EX 300 Hino EB100T 154 (210) 1988 � W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1
EX 300 LC W 12 205/1 WK 950/16 x HD 15 174 x H

EX 300-2 Isuzu 6SD1T C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 z SEC

EX 300-3 Isuzu 6SD1T-TPD C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 z SEC
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 88 �

EX 300-5 Isuzu 6SD1T C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

WK 9059 W 1150/2 H

WK 950/3 CF 16 219 x SEC

EX 300(LC)-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 x WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 30U Isuzu 3LD1 Spec PA46 C 1196/2 W 811/80 HD 4001 x H

EX 310H-3C Isuzu 6SD1T C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 z SEC

EX 32UE Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2 W 811/80 HD 4001 x H

EX 330LC-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 35 Isuzu 3KR1 1990 � C 1588 x W 811/80 WK 815 x
EX 35 Isuzu 3KR2 1991 � C 1588 x W 610/3 WK 815 x HD 47 HST

W 811/80
EX 35-2 Kubota V1505 19 (26) 1995-2002 C 1588 x W 12 205 WP 962/3 x HD 15 174 x H

C 1281 SEC

EX 350(LC)H-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 350(LC)K-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 x WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 3500 Cummins KT38C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273. Sekundärelement / Safety element(48) C 26 031 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4175913 WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085913 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4202934 PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713

HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713 HD 15 174 x H

EX 3500-2 Cummins KT38C C 26 031 x W 1294 PL 601/3
WP 1270

EX 3500-2 with two Cummins KT38C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273. Sekundärelement / Safety element(48) C 26 031 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4175913 WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4085913 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4202934 PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713

HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4219713 HD 15 174 x H

EX 355 Isuzu 6SD1-TQA03 C 28 950 x WP 11 102/3 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 355 Isuzu 6HK1-XQA01 C 29 1420/2 W 1223 HD 15 174/1 x H

CF 15 116/2 SEC

EX 35U Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2 W 811/80 HD 4001 x H

EX 3600 Hitachi S16R-Y1TAA-1 1400 (1903)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273 C 26 031 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448735 WP 11 102/3

EX 3600-5 Hitachi S16R-Y1TAA-1 1400 (1903)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206272 C 38 014 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273 C 26 031 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4448735 WP 11 102/3

EX 3600-5 (Isuzu)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4206273 C 1555/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3754002100 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3774046100 W 12 205/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X132010140 W 816/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X13240015 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) BT8316MPG W 10 008 H
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 88 �

EX 3600-6 Cummins QSK60 TIER 2 2008 � WA 940/1 CLI

EX 36UE Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2 W 811/80 P 45 HD 4001 x H

EX 370(HD)-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 x WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 40 Isuzu 4JC1 24 (33) 1991 � C 1588 x W 811/80 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

EX 40 UR Isuzu 3KR1 15 (20) 1993 � C 1588 x W 610/3 HD 47 HST

EX 40-2 Kubota V2203-B 27 (36) C 1588 x P 5006 HD 4001 x H

EX 400 Isuzu 6RB1T 206 (281) 1988 � C 29 939 W 11 023 HD 15 174 x H

HD 15 174/1 x H

C 17 149 SEC

EX 400-3 C 29 939 W 11 023 WK 10 022 C 17 149 SEC

EX 40U Isuzu 4LE1 Spec PA07 C 1588 x P 45 HD 4001 x H

EX 45 Isuzu 4JC1 26 (35) 1992 � C 1588 x W 811/80 HD 47 HST

EX 45-2 Kubota V2203-B C 1588 x P 5006 HD 4001 x H

EX 450-5 Isuzu 6RB1T C 29 939 W 11 023 WK 10 022 C 17 149 SEC

WP 11 102/3
EX 455-5 Isuzu 6RB1T C 29 939 W 11 023 WK 10 022 C 17 149 SEC

WP 11 102/3
EX 455(FH) Isuzu 6RB1T spec TQA06 C 31 009 x W 11 023 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

WP 11 102/3 CF 19 006 x SEC

EX 456 Isuzu 6WG1 Spec TQA01 C 31 009 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 19 006 x SEC

EX 50U Isuzu 4LE1 Spec PA14 C 1588 x P 45 HD 4001 x H

EX 50UR Isuzu 3AB1 W 87 WK 811/86
EX 50URG Isuzu 3AB1 W 87 WK 811/86
EX 550 Cummins NTA-855 C 31 009 x WP 12 300 CF 19 006 x SEC

EX 550-3 N14-C400 C 31 009 x WP 12 300 CF 19 006 x SEC

EX 5500-5 Cummins QSK45-C 1915 (2604) 2005 �

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331923 C 45 005 x
Sekundärelement / Safety element(48) . Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331920 C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4202934 PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece WA 956/2 CLI

EX 550LC-5 Cummins N14-C400 C 31 009 x WP 12 300 CF 19 006 x SEC

EX 55UR Nissan TD2340-10 C 1588 x W 940/4 WK 811/86 HD 47 HST

W 940/81
EX 55UR-3 Isuzu 4LE1 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

EX 5600 Cummins QSK45-C

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331920 C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4331923 C 45 005 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4202934 PL 601/3

EX 5600-6LD Dual Cummins QSKTA50CE 2138 (2907)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 28 041 x
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 45 005 x

EX 60 UR Isuzu 4BD1 40 (55) 1990 � C 14 179 x W 1145/80 WK 815/80
EX 60 WD Nissan FD3504 49 (67) 1990 � C 14 179 x W 950/14 WK 811/86
EX 60-2, 60WD-2 Nissan BD3004 40 (55) 1992 � C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86

C 14 179 x
EX 60-3 Nissan BD300-19 C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86
EX 60, 60 M Nissan FD3304 40 (55) 1988 � C 14 179 x W 950/14 WK 811/86
EX 600(LC)H-3 Cummins N14-C400 C 31 009 x WP 12 300 CF 19 006 x SEC

EX 600LCH-5 Cummins N14-C400 C 31 009 x WP 12 300 CF 19 006 x SEC

EX 60LC-5 Nissan BD3004-19 41 (55) C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86 CF 97/2 SEC

EX 60SR Nissan FD3304 C 14 179 x WK 811/86
EX 60UR(G) Isuzu 4JB1 C 14 179 x WK 811/86
EX 700 Cummins NTA855 309 (421) 1995 � C 31 009 x WP 12 300 HD 15 174 x H

CF 19 006 x SEC

WA 940/7 CLI

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270
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EX 750-5 Cummins N14C C 31 009 x WP 12 300 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 19 006 x SEC

EX 75UR-3 Nissan Bd3004-2D C 13 145/2 HD 13 008 WK 811/86
W 940/4

EX 75US-7 Isuzu 4JG1 Spec PH01 C 13 145/2 W 920/82 WK 811/86 CF 97/2 SEC

EX 8-2 Kubota Z482-B W 87
EX 80-5 Nissan BD3004-19 C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 SEC

EX 800 HD 15 174/1 x H

EX 8000 Hitachi S16R-Y1TAA2 2800 (3807) 2005 � C 28 041 x WK 811/86 WA 956/2 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4228689 WA 940/7 CLI

EX 800H-5 Cummins N14C C 31 009 x WP 12 300 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 19 006 x SEC

EX 90, 90M Isuzu 4 BD1 50 (68) 1988 � C 14 179 x W 1145/80 WK 811/86 H 12 014 x H

WK 815/80
EX 902 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

EX 210LC-5 Isuzu 6BG1 C 24 553/2 W 12 205/1 WK 9059 HD 15 174/1 x H

WP 1270 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

FH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 95-99

FH 120 Iveco 8065T 63 (86) C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 130-3 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 15.2 W 811/80 HD 4001 x H

FH 150 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 150-3 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 150W Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

CF 9002 x SEC

FH 22.2 C 1588 x W 811/80
Filter für: / Filter for:(283) power steering HD 4001 x H

FH 220 Iveco WP 1169 P 982 x HD 15 174 x H

WK 11 014
FH 220-3 Iveco WK 11 014 HD 15 174 x H

FH 30.2 C 1588 x W 811/80 HD 4001 x H

FH 300 Isuzu 6SD1 HD 15 174 x H

FH 35.2 C 1588 x W 811/80
Filter für: / Filter for:(283) power steering HD 4001 x H

FH 40.2 C 1588 x W 811/80 P 5006
W 920/48

Filter für: / Filter for:(283) power steering HD 4001 x H

FH 400 Iveco C 29 939 HD 15 174 x H

HD 15 174/1 x H

C 17 149 SEC

FH 45.2 C 1588 x W 811/80 P 5006
W 920/48

Filter für: / Filter for:(283) power steering HD 4001 x H

FH 450-3 Isuzu 6RB1 C 29 939 W 11 023 HD 15 174/1 x H

WP 11 102/3
FH95W WK 842/4
FR- Serie (Radlader / Wheel Loader)

FR 90 Iveco C 16 302 WP 1144 CF 922 SEC

FR 130 Iveco C 21 431 WP 1144 HD 6001 H

C 12 100 x SEC

FR 160 Iveco WP 1169 P 982 x HD 6001 H

WK 1168 WA 940/1 CLI

KH- Serie (Raupenkran / Crawler Crane)

KH 100 HINO DS50A C 21 317 HD 15 174/1 x H

KH 100-2 Hino EL100 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 125 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 125-2 Hino EL100 C 21 317 HD 15 174 x H
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HITACHI
KH- Serie (Raupenkran / Crawler Crane)

KH 125-2 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 150-2 Nissan PD604 HD 15 174 x H

KH 150-3 HINO EM100 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

KH 180-2 Nissan PD604 HD 15 174 x H

KH 180-3 HINO EM100 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

KH 230-3 HINO EM100 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

KH 500-3 Isuzu 6RB1T C 29 939 W 11 023 HD 47 HST

C 17 149 SEC

KH 70 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 850-3 Isuzu 6RB1T C 29 939 W 11 023 HD 47 HST

C 17 149 SEC

LX- Serie (Radlader / Wheel Loader) 06 �

LX 150-3 John Deere 6076A 127 (170) C 29 051 W 1254 x WK 8106 WH 960 HTF

WD 920 H

CF 15 138 SEC

LX 145E Isuzu BB 6BG1 TRF C 21 431 W 1223 WK 9059 W 1150/2 H

C 12 100 x SEC

LX 145E-2 Isuzu BB 6BG1 TRF 2006 � C 21 431 W 1223 WK 9059 W 1150/2 H

C 12 100 x SEC

LX 150-5 John Deere 6076A 127 (170) C 29 051 W 1254 x WK 8106 WD 920 H

CF 15 138 SEC

LX 170E Isuzu BB 6BG1 C 21 431 WK 9059 W 1150/2 H

C 12 100 x SEC

LX 290E Isuzu 6SD1 XQF C 32 1700/2 WP 1270 W 1150/2 H

CF 18 190/2 SEC

inkl. Rahmen / incl. frame(89) C 32 1700/3
LX 360E Isuzu 6WG1 XQC-01 C 36 1142 W 1223 WK 950/3 CF 22 269 SEC

LX 50-1 Yanmar 4TN100 C 14 179 x W 814/80 WK 818/80
LX 70-2 Hino W04CT C 21 560

C 24 553/2
LX 120-3 John Deere 6068T 107 (145) C 24 906/2 W 925 WK 8102 WH 960 HTF

WK 8115
SL- Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loader)

SL 35B WH 10 005
SL 40B WH 10 005
SL 45B WH 10 005
SL 55B WH 10 005
SL 65B WH 10 005
UE- Serie (Minibagger / Mini Excavator)

UE 005 Mitsubishi K3E W 67/1
UE 014 Nissan C 14 179 x
UE 04 Mits. K3B C 934 x W 67/1

W 811/80
UE 07 Mitsubishi L2A C 934 x W 67/1
UE 10 Mit. K3B C 934 x W 67/1

W 920/47
UE 12 Isuzu 3KB1 C 934 x W 811/80
UE 15, 15 SR Isuzu 3KB1 10 (14) C 934 x
UE 16 C 29 939 HD 15 174 x H

C 17 149 SEC

UE 20 Mitsubishi K3E 14 (19) C 934 x W 67/1
W 920/47

UE 25 Mitsubishi K3F 15 (20) W 811/80
UE 30 Mitsubishi K4E 18 (25) W 811/80
UE 50 Isuzu 4JCI 30 (41) C 14 179 x WK 811/86
UH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

UH 02 Isuzu C330 C 14 179 x
UH 031 Isuzu 4BB1 C 14 179 x
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UH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

UH 04 Hino EC100 C 16 190 x
UH 041 Isuzu 4BB1 C 14 179 x
UH 043 Isuzu 4BB1 C 14 179 x WK 811/86
UH 051 Isuzu 6BB1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 052 Isuzu 6BB1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 053 Isuzu 4BD1 WK 811/86
UH 061 Isuzu 6BD1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 062 Isuzu 6BD1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 063 Isuzu 6BB1 W 12 205 WK 9059
UH 071 Isuzu 6BD1 C 16 190 x H 12 014 x H

C 29 939
UH 073 Isuzu 6BB1 W 12 205/1 WK 9059
UH 081 Hino EL100 C 21 317 H 12 014 x H

UH 101 Hino EL100 C 21 317
UH 12 Hitachi B60 C 24 719 P 824 x
UH 121 Isuzu E120 C 24 719
UH 14 Isuzu E120 C 24 719 H 12 014 x H

UH 143 Hino EP100 W 12 205 H 12 014 x H

WP 11 102/3
UH 171 Isuzu E120 WP 1270 H 12 014 x H

UH 181 Isuzu 6RB1 C 29 939 W 11 023 H 12 014 x H

C 17 149 SEC

UH 20 Isuzu E120 C 24 719 H 12 014 x H

UH 261 Isuzu E120 C 24 719 W 11 023 H 12 014 x H

C 1281 SEC

UH 07 Isuzu DA640 C 16 190 x
UH 083 W 12 205 WK 9059 H 12 014 x H

UH 09-7 W 12 205 H 12 014 x H

UH 103 W 12 205 H 12 014 x H

UH 10-7 W 12 205 H 12 014 x H

UH 123 W 12 205 H 12 014 x H

W- Serie (Radlader / Wheel Loader)

W 90 Iveco 8045TE1 WP 1144 WH 945 H

W 110 Iveco 8065TE1 C 21 431 WP 1144 WH 945 H

C 12 100 x SEC

W 130 Iveco 8065TE1 C 21 431 WP 1144 WH 945 H

C 12 100 x SEC

W 170 Cummins 6CT8.3 WP 12 300 WK 731 WH 945 H

WK 9165 x
W 190 Cummins 6CT8.3 WP 12 300 WK 9165 x WH 945 H

W 230 Cummins WK 731 WH 945 H

WK 9165 x
W 270 Cummins MTA11-C WP 12 300 HD 6001 H

WH 945 H

WH- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

WH 04 Isuzu 6BB1 C 14 179 x
WH 051 D Isuzu 6BB1 61 (83) C 16 190 x H 12 014 x H

WH 073 D Isuzu 6BD1 70 (95) C 16 190 x H 12 014 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302
WH 801 Cummins KTAA1150 C 29 939 C 17 149 SEC

WA 940/7 CLI

ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 13 �

16 Isuzu 3YB1 9 (12) C 946/2 W 7077
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4454529 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294130 HD 4001 x H

160 LC Isuzu AA-4BG1TC 78 (106) C 17 337/2
18 Isuzu 3YB1 9 (12) C 946/2 W 7077 HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4454529 P 45
200 / 210 Isuzu AA-6BBG1T 101 (137) C 24 553/2 W 1223 WK 9059 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC
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ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator) 13 �

200LC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE509036 WK 8134
230 / 240 Isuzu CC-6BG1T 123 (167) C 24 553/2 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

25 Isuzu 3YB 1 14 (19) C 946/2 W 7077
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4454529 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294130 HD 4001 x H

30 Kubota V 1505-E 20 (27)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4417516 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294838 W 87

P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4454529 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294130 HD 4001 x H

35 KUBOTA V1505-E 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4417516 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294838 W 87

P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4454529 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L4294130 HD 4001 x H

450 Isuzu AA-6WG1TQA 235 (320) C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

460 LC Isuzu 6WG1T 231 (314) C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

48 U-3P Yanmar 2013 � W 9084 WK 9065 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

500 LC/ LCH Isuzu AA-6WG1TQA 235 (320) C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

600/ 650 H Isuzu BB-6WG1X 295 (401) C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 CF 18 190/2 SEC

65USB-5 Yanmar 4TNV94L-ZWHB 34 (46) 2013 � W 9084 WK 9065 HD 9008 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

85 USB-5A Yanmar 4TNV98C-WHBW Tier4F 43 (58) 2019 � W 9084 P 9010
WK 8215

85 USB-5A Yanmar 4TNV94L 34 (46) 2013 � W 811/80 WK 9065
W 9084

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit WH 9012 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

ZX 200 Isuzu 6BG1XABEC-03 W 1223 WK 9059 C 6006 VEN

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

ZX 210 Isuzu 6BG1XABEC-03 W 1223 WK 9059 C 6006 VEN

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders) 07 �

ZW 140 Cummins QSB4.5 95 (129) C 24 553/2 W 951 WK 9020 x C 6006 VEN

CF 1414/2 SEC

ZW 140 PL Cummins QSB4.5 95 (129) C 24 553/2 W 951 WK 9020 x CF 1414/2 SEC

ZW 180 Cummins QSB6.7 2007 � C 29 1420/2 W 951 WK 9020/1 x CF 15 116/2 SEC

ZW 180PL-5 CUMMINS QSB6.7 126 (171) C 6006 VEN

ZW 250 Isuzu AH 6HK1 XYWT-02 C 29 1420/2 PU 10 026 x HD 13 004 H

HD 14 002 x H

CF 15 116/2 SEC

ZW 310 Daimler OM460LA HU 12 110 x PU 999/1 x HD 13 004 H

WK 1080/7 x HD 14 002 x H

ZW 220 ISUZU AH-6HK1 162 (220) C 29 1410/2 PU 10 026 x HD 13 004 H

C 29 1420/2 HD 14 002 x H

CF 15 116/2 SEC

ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator) 03 �

33U-5 Yanmar EDM-3TNV88 21 (28) 2012 � W 9084 WK 718/7 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

48U-3P Yanmar 4TNV88C 29 (39) 2013 � W 9084 WK 9065 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H
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48US-5P Yanmar EDM-4TNV88 28 (38) 2014 � W 9084 WK 718/7 CF 701 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

55U-5A Yanmar 4TNV88-ZPHB 28 (38) 2013-2018 W 9084 WK 718/7 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

65 USB-5 Yanmar 4TNV94-ZWHB 34 (46) 2015 � W 9084
teilweise/oder / partly/or(53) WK 9065
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

48U-6 Yanmar 4TNV88C 29 (39) 2019 � W 9084 WK 9065 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

48U-5A Yanmar 4TNV88 28 (38) 2013-2018 W 9084 WK 718/7 CF 701 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9008 x H

110 Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
110-E Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
110M Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
120-3/130-3/130K-3/130LCN-3 (80001-) Isuzu AJ-4JJ1XYSA-03 C 17 337/2 HD 13 008 PU 10 005 x WH 9012 H

W 1223 PU 10 026 x CF 990/2 SEC

120/120-E/130/130H/130K/130LCN Isuzu CC-4BG1T C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 C 6006 VEN

W 1223 WK 815/80 CF 990/2 SEC

125US(-E) Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
130W Isuzu 4BG1 T C 24 553/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 1414 SEC

W 1223 WK 815/80 CF 1414/2 SEC

135US Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
135US-3/135USK-3 (80001-) Isuzu AJ-4JJ1XYSA-03 C 17 337/2 HD 13 008 PU 10 005 x WH 9012 H

W 1223 CF 990/2 SEC

135US-E Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
135USK Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
16 Isuzu 3YB1 PA02 9 (12) C 946/2 P 45
160LC Isuzu AA 4BG1 TC 82 (110)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4484495 W 1223
160LC-3 (10001-) Isuzu AI-4JJ1XYSA-01 C 17 337/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 990/2 SEC

160W Isuzu AA 4BG1 TC C 24 553/2 HD 13 008 WK 815/80 CF 1414 SEC

W 1223 CF 1414/2 SEC

17U-2 Yanmar 3TNV70-VHB 11 (15) C 946/2 HD 4001 x H

18 Isuzu 3YB1 PA02 9 (12) C 946/2 P 45
180 W Isuzu 4 BG 1 XABFA 2003 � C 17 337/2 W 1223 CF 990/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 10 022
Sekundärelement / Safety element(48) WK 815/80

180LC(N) Isuzu AA-4BG1 TCG02 C 17 337/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 990/2 SEC

W 1223 WK 815/80
180LC-3 Isuzu 4JJ 1X D1A 90 (122) 2007-2013 C 17 337/2 W 1223 HD 14 002 x H

CF 990/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 026 x
teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Filter für: / Filter for:(283) Vorsteuer Filter WH 9012 H
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180LC-5 B Isuzu 4JJ 1X ZSA 90 (122) 2014 � C 17 337/2 W 1223 HD 14 002 x H

CF 990/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 026 x
teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Filter für: / Filter for:(283) Vorsteuer Filter WH 9012 H

180W Isuzu AA 4BG1 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 815/80 CF 1414/2 SEC

190W-3 (Hitachi) Isuzu AL-4H K1X 2009 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4642122 C 4695
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1132402322 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4679980 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4630525. Filter für: / Filter for:(283) Pilot system WH 9012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4656608. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 14 002 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 004 H

190W-5B Isuzu AM 4H K1X 122 (166) C 24 553/2 W 1223 C 6006 VEN

CF 1414/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 026 x
Filter für: / Filter for:(283) Vorsteuer WH 9012 H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 14 002 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 004 H

200(LC) Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

200(LC)-E Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

200-3/LC-3/210H-3/LCH-3/K-3/

(LCK-3/LCN-3/240N-3) (200001-)

C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 200-3/LC-3/210H-3/LCH-3 HD 14 002 x H

210(LC)H Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

210(LC)K Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

210(LC)K-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

210W Isuzu AA 6BG1 T C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

210W-3 (Hitachi) Hitachi

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4642122 C 4695
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1132402322 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4679980 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4630525. Filter für: / Filter for:(283) Pilot system WH 9012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4656608 HD 14 002 x H

225US(LC) Isuzu 6BG1T TRA03 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

225US(LC)-E Isuzu 6BG1T TRA03 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

225US-3 (200001-) Isuzu AI-4HK1XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

225USLC-3 (200001-) Isuzu AI-4HK1XYSA-03 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

225USR(LC) Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 WK 9059 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC
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225USR(LC)-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

225USR(LC)K Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 WK 9059 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

225USR-E(LC) Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 WK 9059 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

225USRK(LC)-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

230(LC) Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

240(LC)H Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

240(LC)K Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

240-3/240LC-3 (200001-) Iszuzu AH-4HK1XYSA-01 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

240LC-3 (D420001-) W 1223 PU 10 026 x HD 13 004 H

HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 1414/2 SEC

25 Isuzu 3YE1 PA02 C 946/2 P 45
250LC(N) Isuzu CC 6BG1 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

250LC(N)-3 Isuzu AH 4HK1 XYSA C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

250LC-3/LCN-3/H-3/LCH-3/ (K-3/LCK-3) (200001-) Iszuzu AH-4HK1XYSA-01 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 250LC-3/LCN-3/H-3/LCH-3 HD 14 002 x H

270-3/LC-3/280LC-3/LCN-3/ (LCH-3) (30001-) Isuzu AH-4HK1XYSA-03 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

27U-2 Yanmar 3TNV88 20 (27) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

280(LC)N Isuzu 6BG1 TRA02 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

280LC(N/H)-3 Isuzu C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 14 002 x H

WH 9012 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

30 Kubota V1505 20 (27) C 1196/2 W 87 P 45
30U Isuzu 3LD2 C 1196/2 W 811/80 P 45 CF 75/2 SEC

30U-2 Yanmar 3TNV88 22 (30) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

330(LC) Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 CF 15 116/2 SEC

330-3/LC-3/350LC-3/LCN-3/H-3/

(LCH-3/K-3/LCK-3) (50001-)

C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 15 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 330-3/LC-3/350LC-3/LCN-3/H-3/ HD 14 002 x H
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35 Kubota V1505 20 (27) C 1196/2 W 87 P 45
350(LC)H Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 CF 15 116/2 SEC

350(LC)K Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 CF 15 116/2 SEC

350LC-3 (ASR920001-) W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x WH 9012 H

35U-2 Yanmar 3TNV88 22 (30) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

35U-3/35U-3F/38U-3/38U-3F (20001-) Yanmar 3TNV88 C 1196/2 W 9084 HD 4001 x H

HD 5003 H

HD 9008 x H

CF 75/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) ZX35U3F, ZX38U-3F WK 724/4
370(MTH) Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 CF 15 116/2 SEC

40 Kubota V2203 29 (39) C 1196/2 P 5006
40U Isuzu 4LE2 C 1196/2 W 811/80 P 45 CF 75/2 SEC

40U-2 Yanmar 4TNV88 30 (40) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

450(LC)-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 231 (314) C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

470(LC)H-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 260 (353) C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

50 Kubota V2203 27 (36) C 1196/2 P 5006
500LC-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 260 (349) C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

50U Isuzu 4LE2 C 1196/2 W 811/80 P 45 CF 75/2 SEC

50U-2 Yanmar 4TNV88 30 (40) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

520LCH-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

55 ISUZU 4JG1 C 1196/2 W 87 WK 811/86 CF 75/2 SEC

WK 815/80
600(LC) Isuzu 6WG1 Spec XQA01 C 32 1700/2 W 1223 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

60USB-3 (10001-) Yanmar KDN-4TNV98 C 13 145/2 W 9084 WK 724/4 HD 4001 x H

HD 5003 H

HD 9008 x H

CF 97/2 SEC

60USB-3F (10001-) Yanmar 4TNV98 C 13 145/2 W 9084 WK 724/4 HD 4001 x H

HD 5003 H

HD 9008 x H

CF 97/2 SEC

650LC-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-02 345 (463) C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

670LCH-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-02 345 (463) C 31 009 x W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 19 006 x SEC

70/70LC/80/80LCK/80SB/80SBLC (60001-) C 13 145/2 W 811/80 WK 10 022 HD 13 005 H

W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 SEC

70LC-3 (80001-) ISUZU 4LE2-XYSA-01 C 14 210/2 HD 13 008 WK 815/80 CF 850/2 SEC

W 9072
75UR Isuzu CC-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 SEC

75US-3/75USK-3/80US-3 (60001-) Isuzu AU-4LE2XYSA-01 C 14 210/2 W 811/80 WK 10 022 WH 9012 H

W 9072 WK 815/80 CF 850/2 SEC

8-2 Yanmar 3TNV70-V C 946/2 HD 4001 x H

80(LCK) Isuzu AA-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 SEC
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800 Isuzu 6WG1 Spec XQA C 31 009 x W 1223 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 19 006 x SEC

80SB(LC) Isuzu AA-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 SEC

850 Isuzu 6WG1 Spec XQA C 31 009 x W 1223 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 19 006 x SEC

850(LC)-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-03 397 (532) C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 15 116/2 SEC

85US Isuzu 4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 CF 97/2 SEC

85USB-3/USBLC-3/USBLCN-3 (80001-) ISUZU AU-42LE2XYSA-01 C 14 210/2 HD 13 008 WK 10 022 CF 850/2 SEC

W 9072 WK 815/80
870(LC)H-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-03 397 (532) C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x WH 9012 H

CF 15 116/2 SEC

200 C 24 553/2 WK 940/6 x CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

200-3 Isuzu AH-4HK1XYSA-02 122 (166) C 24 553/2 CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

270LC Isuzu 6BG1TRA02 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 SEC

WK 9059 CF 1414/2 SEC

450 MTH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

450LC Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

inkl. Rahmen / incl. frame(89) C 32 1700/3
450LCH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

500LCH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

650LCH Isuzu BB6WG 2001 C 32 1700/2 W 1223 W 935/1 H

CF 18 190/2 SEC

HYUNDAI CONSTRUCTION
HX-Serie 16 �

HX 220L Cummins QSB 6.7 136 (183) 2016 � W 951 WK 10 036 W 935/1 H

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

HL (Radlader / Wheel Loaders) 96 �

730-7A/730TM-7A Cummins QSB4.5 88 (119) 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3963637 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LG70010, 4989106 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

740-7A Cummins QSB6.7 103 (140) 2007 � W 951 WK 940/36 x HD 47 HST

740-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
750 Cummins 6BT5.9 110 (150) 1996-2003 W 950/18 WK 731

WP 12 300 WK 842
WK 842/2
WK 9165 x
WK 940/5

750-TM Cummins 6BT5.9C 110 (150) 1999-2003 WP 12 300 WK 9165 x
757-7 Cummins QSB5.9-C 129 (173) 2003-2007 W 950/18 WK 9020 x WH 960 HTF

757-7A Cummins QSB6.7 133 (181) 2007-2010 W 951 WK 940/36 x

/
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HYUNDAI CONSTRUCTION
HL (Radlader / Wheel Loaders) 96 �

757-7A Cummins QSB6.7 127 (173) 2007 �

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion(9) . für Teilenummer / Use for part number(1004) W 951
WK 9020/1 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

757-9 Cummins QSB6.7 129 (175) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 WK 940/36 x CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
757-9A Cummins QSB6.7 129 (175) 2013-2018 W 951 WK 10 036

WK 940/36 x
Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

757TM-7 � 2007 W 950/18 WK 9020 x WH 960 HTF

757TM-7A Cummins QSB6.7 133 (181) 2007-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11N870110 W 951
WK 9020/1 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

757TM-9 Cummins QSB6.7 2012 � C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
757XTD-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
760 Cummins 6BT5.9 1996-2003

Abgasnorm / Emission standard(206) low emission C 28 950 x CF 16 219 x SEC

WP 12 300 WK 731 WH 960 HTF

WK 842
WK 842/2
WK 940/5

760-7 Cummins QSB5.9-C 168 (215) 2003-2007 C 28 950 x W 951 WK 9018 x CF 16 219 x SEC

760-7A Cummins QSB6.7 153 (208) 2007-2010 C 28 950 x W 951 WK 9020/1 x CF 16 219 x SEC

WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

760-9 Cummins QSB 6.7 160 (218) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 WK 929 x CF 15 116/2 SEC

WK 940/36 x
770 Cummins LTA10 190 (258) 1996-2003 C 28 950 x WP 12 300 WK 9052 x CF 16 219 x SEC

WP 962/3 x WA 940/7 CLI

770-7 Cummins QSC8.3-C 209 (284) 2003-2007 WH 960 HTF

770-7A Cummins QSC8.3-C / QSL9 231 (314) 2007-2010 WP 12 121 WK 9020/1 x HD 47 HST

WK 930/6 x WH 960 HTF

WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

770-9 Cummins QSL 209 (284) 2010-2013 C 32 1700/2 WP 12 121 WK 9020/1 x CF 18 190/2 SEC

780-3A Cummins QSM11 250 (340) WP 12 120/1 HD 47 HST

WH 960 HTF

780-7A Cummins QSM11-C 235 (320) 2008 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NB70110 W 11 022
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NB70010 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

960 Cummins QSB6.7 149 (200) 2018 � W 951 WK 10 036 U 5001 KIT URF

WK 1070 x
Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank. Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 95 �

R 28-7 Mitsubishi S3L2 17 (23) 2007-2010 C 1196/2 W 610/3 P 5006 W 10 009 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
R 35-7 Mitsubishi S3L2 20 (27) 2005-2010 C 1196/2 W 610/3 P 5006 W 10 009 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
R 36N-7 Mitsubishi S3L2-Y131NSB 20 (27) C 1196/2 W 610/3 P 5006 W 10 009 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001

/

0 0170 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


HYUNDAI CONSTRUCTION
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 95 �

R 55-3 Yanmar 4TNV94-L 44 (58) 1999-2004 W 811/80 WK 718/7
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) from 1268 C 6006 VEN

R 55W-9A Yanmar 4TNV98-C 50 (68) 2014-2019 C 14 210/2 W 814/80 P 9010 CF 850/2 SEC

WK 8215
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 60CR-9 Yanmar TNV98 41 (56) 2011-2014 C 14 101 W 9084 WK 9065 CF 850/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 80CR-9A Yanmar 4TNV98C-PHYB1 49 (67) 2015 � C 14 101 W 9084 WK 8215 CF 850/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 9010
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 55W-3 Yanmar 4TNV94-L 44 (58) 2000-2004 W 811/80 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) from 0189 C 6006 VEN

R 140 LC-9A Cummins 2014 � W 951 WK 9037 x
Serie / Series(63) from 0350 WK 10 036
Serie / Series(63) to 0349 WK 940/36 x

R 140 W-9A Cummins QSB6.7 109 (148) 2014-2018 W 951 WK 9037 x W 935/1 H

Serie / Series(63) from 0350 WK 10 036
teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) to 0349 WK 940/36 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank. Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 140 W-9A Cummins QSB6.7-146 146 (195) 2016 � W 951 WK 10 036 WD 10 004 H

WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank. Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 16-9 Mitsubishi L3E 13 (17)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF01587 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF02697 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF02176 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF02699 CF 52/2 SEC

R 220 LC-9A Cummins QSB6.7 124 (169) 2012 � W 951 WD 10 004 H

Serie / Series(63) from 0400 and from 0017 WK 10 036
Serie / Series(63) to 0016 WK 9037 x
Serie / Series(63) to 0399 WK 940/36 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank. Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 55-7 Yanmar 4TNV94-L 40 (53) 2005-2008 C 13 145/2 W 811/80 WK 11 015 x CF 97/2 SEC

WK 9065
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 55-7A Yanmar 4TNV94-EPHYB 40 (53) 2008 � C 13 145/2 W 9084 WK 11 015 x CF 97/2 SEC

WK 9065
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 55W-7 Yanmar 4TNV94L 40 (55) 2005 � C 13 145/2 W 811/80 WK 9065 CF 850/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 60 CR-9A Yanmar 4TNV98-C 48 (65) 2014-2019 C 14 101 W 9084 P 9010 CF 850/2 SEC

WK 8215
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 75-7 Mitsubishi S4S 41 (56) 2006-2010 C 14 101 W 1126/10 WK 718/7 CF 850/2 SEC

R 80-7 Yanmar 4TNV98-L 45 (60) 2006-2008 C 13 145/2 W 9084 WK 9065 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN
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HYUNDAI CONSTRUCTION
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 95 �

R110-7A/R140LC-7A/LCD-7A/W-7A Mitsubishi S4K-T/D04FD-TAA 89 (121) 2007-2010 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R 160W-9A Cummins QSB 6.7 Tier3B 123 (167) 2014 � W 951 WK 9037 x W 935/1 H

Filter für: / Filter for:(283) Series from 0350 WK 10 036
Filter für: / Filter for:(283) Series up to 0349 WK 940/36 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R160LC-7A/LCD-7A/R170W-7A Mitsubishi D04FD-TAA 94 (128) 2007-2010 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R180LC-7A/R180LCD-7A Mitsubishi D04FD-TAA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R200W-7A/R210LC-7A/R250LC-7A Cummins QSB6.7 122 (166) 2008-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11N870110 W 951
WK 940/36 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R210LC-3 Cummins B 5.9-C 101 (137) 1997-2002 C 21 431 W 950/18 WK 9165 x C 12 100 x SEC

R210LC-3LL Cummins B5.9-C C 21 431 W 950/18 WK 9165 x C 12 100 x SEC

R210LC-7 Cummins B5.9-C 116 (151) 2002-2007 W 950/18 WK 9165 x
R210LC-7 (TIER 2 (R290LC-7: Serie 0112~) Cummins 6BTAA 112 (152) W 950/18

Serie / Series(63) #2306- WK 9165 x
R210LC-7A Cummins QSB6.7 112 (152) 2007-2010 W 951 WK 929 x
R210LC-9 Cummins QSB6.7. 111 (151) 2010-2013 C 24 015/2 W 951 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

R210NLC-7 Cummins B5.9-C 111 (151) W 950/18
Serie / Series(63) #0121- WK 9165 x

R210NLC-7A Cummins QSB6.7 112 (152) W 951 WK 929 x
R210NLC-9 Cummins QSB6.7 113 (154) C 24 015/2 W 951 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

R235LCR-9 CUMMINS QSB6.7 113 (154) 2011-2013 C 24 015/2 W 951 WK 9165 x CF 14 002 SEC

WK 929 x CF 14 002/2 SEC

WK 940/36 x
R27Z-9 Mitsubishi S3L2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11MH20100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF02697 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) XJAF02176 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11MH20090 CF 75/2 SEC

R290LC-3 Cummins CT8.3C 136 (185) 1995-2002 C 21 431 WP 12 300 WK 9165 x C 12 100 x SEC

R290LC-3LL/RB no info C 21 431 WP 12 300 WK 9165 x C 12 100 x SEC

R290LC-7 (Tier II ( R290LC-7 : #0112~) Cummins B5.9-C 2004-2007 W 951 WK 9018 x
R290LC-7 Cummins QSB5.9-C 158 (215) � 2007 WP 12 300

Serie / Series(63) -#0111 WK 9165 x
Serie / Series(63) #0112- WK 9018 x

R290LC-7A Cummins QSB 169 (230) 2007-2010 W 951
R290LC-7A/R290LC-7HA CumminsQSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R290LC-7H WK 10 022
R290LC-9 Cummins QSB 6.7 169 (230) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 WK 940/36 x CF 14 002/2 SEC

CF 15 116/2 SEC

R290NLC-7A Cummins QSB6.7-C220 W 951 WK 9020/1 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R305LC-7 Cummins C8.3-C 190 (258) WP 12 121 WK 9165 x
R320LC-7A Cummins QSC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NA70110 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NA70210 WA 940/7 CLI

/
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HYUNDAI CONSTRUCTION
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 95 �

R35Z-7/R35Z-7A/R35Z-9 Yanmar 3TNV88

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11MH20100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11MH20090 CF 75/2 SEC

R360LC-3 Cummins M11-C 194 (264) 1996-2003 C 28 950 x WP 12 300 WK 9052 x
R360LC-7 Cummins QSC8.3C 208 (283) 2003-2007 WP 12 121
R360LC-7A Cummins QSL 221 (300) 2007-2010 WP 12 121
R450LC-7A Cummins QSM11-C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NB70110 W 11 022
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LB20310 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11NB70010 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

R55W-9 Yanmar 4TNV98 43 (57) 2011 � C 14 101 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11900535151 W 816/80
teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80 WK 9065
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LD20250 WK 11 015 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320. Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R55-9 Yanmar 4TNV98 43 (57) 2010 � C 14 101 WK 11 015 x CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11900535151 W 816/80
teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LD20250 WK 11 015 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) from 2040 WK 9065
teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) to 2039 WK 718/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320. Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 80-7A Yanmar 4TNV94L 44 (60)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11M820120 C 13 145/2
W 9084 WK 9065

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LD20250 WK 11 015 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank. Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11M820110 CF 97/2 SEC

R 800LC-7A Cummins QSX15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11ND20240 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11ND70110 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11LB20310 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11ND70010 WK 12 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11ND20230 CF 23 550/2 SEC

R 80CR-9 Yanmar 4TNV98 43 (58) 2011-2015 C 14 101 W 9084 WK 9065 CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31MH20320. teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

R 380LC-9A Cummins QSL9 231 (314) 2013-2016 WK 940/36 x
R/Robex (Kettenbagger / Crawler Excavators) 07 �

ROBEX260 LC-9A Cummins QSB6.7 140 (190) 2015 � W 951 WK 10 036
WK 940/36 x

140W-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
170W-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
210LC-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
210W-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
250LC-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
290LC-9 Cummins QSB6.7 2012 �

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
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IHI CONSTRUCTION MACHINERY
(Minibagger / Mini Excavators) 88 �

40 V-4 Kubota V2403 2015 � W 920/48 WK 812
45 V-4 Kubota V2403 2015 � W 920/48 WK 812
60 V-4 Kubota V2403 32 (44) 2015 � W 920/48 WK 812
50 V-4 Kubota V2403 2014 � W 920/48 WK 812
55 V-4 Kubota V2403 2014 � W 920/48 WK 812

INGERSOLL-RAND
ECM (Hydr. Raupenbohrmaschine/hydr. Crawler Drill) � 07

ECM 350 W 12 205 WH 1257 H

ECM 375D WD 13 006 x H

ECM 470

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 490 WP 12 300 WK 9165 x WD 13 006 x H

ECM 580

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 590 Cummins 6C8.3 WP 12 300 WK 9165 x
ECM 660

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53161527 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC

ECM 660 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4058965 WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2007 C 21 431 WK 731 WD 10 013 H

C 29 939 C 12 100 x SEC

C 17 149 SEC

WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2008 C 21 431 C 12 100 x SEC

C 29 939 C 17 149 SEC

ECM 680 WD 13 006 x H

ECM (Hydr. Raupenbohrmaschine/hydr. Crawler Drill) � 08

ECM 350 W 12 205 WH 1257 H

ECM 375D WD 13 006 x H

ECM 470

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 490 WP 12 300 WK 9165 x WD 13 006 x H
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INGERSOLL-RAND
ECM (Hydr. Raupenbohrmaschine/hydr. Crawler Drill) � 08

ECM 580

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 590 Cummins 6C8.3 WP 12 300 WK 9165 x
ECM 660

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53161527 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC

ECM 660 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4058965 WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2007 C 21 431 WK 731 WD 10 013 H

C 29 939 C 12 100 x SEC

C 17 149 SEC

WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2008 C 21 431 C 12 100 x SEC

C 29 939 C 17 149 SEC

ECM 680 WD 13 006 x H

ECM (Hydr. Raupenbohrmaschine/hydr. Crawler Drill)

ECM 350 W 12 205 WH 1257 H

ECM 375D WD 13 006 x H

ECM 470

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 490 WP 12 300 WK 9165 x WD 13 006 x H

ECM 580

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

ECM 590 Cummins 6C8.3 WP 12 300 WK 9165 x
ECM 660

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53161527 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC
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INGERSOLL-RAND
ECM (Hydr. Raupenbohrmaschine/hydr. Crawler Drill)

ECM 660 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51190346 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51322675 C 17 149 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4058965 WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2007 C 21 431 WK 731 WD 10 013 H

C 29 939 C 12 100 x SEC

C 17 149 SEC

WA 956/2 CLI

ECM 660 III Cummins � 2008 C 21 431 C 12 100 x SEC

C 29 939 C 17 149 SEC

ECM 680 WD 13 006 x H

JCB (J.C. BAMFORD)
100 - Series (Skid Steer Loaders)

100 6.354 Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

C 16 302
110 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

C 16 302 W 940/4
110B 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

C 16 302 W 940/4
110C 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

C 16 302 W 940/4
112 6.354 Mfr Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x C 1281 SEC

114 T6.354 Mfr Perkins C 24 719 W 940/1 P 917 x
135R 404D-22 Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

150 1.9L 1900cc 116 CID C 22 032
150 ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

150 ROBOT XUD9 Mfr Peugeot

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 7053 WH 980/3 H

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32905501 WH 945 H

150TR 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

155 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

160 ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC
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160 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

160 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

160HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

160HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

160HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

165 1.9L 1900cc 116 CID C 22 032
165 ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

165HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

165HF ROBOT XUD9 Mfr Peugeot

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 7053 WH 945 H

W 811/80 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

170 ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

170 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

170 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

170HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

170HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

170HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC
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175 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

180 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180T ROBOT 404C-22T Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180T ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180THF ROBOT 404C-22T Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

180THF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins C 14 210/2 W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

185 ROBOT 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 940 P 917 x WH 945/2 HTF

WK 842 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

185HF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

190 ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF
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190 ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins Engines C 17 337/2 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190 ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190HF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190HF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190HF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190T 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

190T ROBOT 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190T ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190T ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190T ROBOT (SERIES 2) TC-63 Diesel C 17 337/2 CF 990/2 SEC

190THF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190THF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

190THF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

Robot 165 XUD9 Mfr Peugeot

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/906801 C 22 032
W 7053 WH 945 H

W 811/80 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

1000-Serie

1105 ROBOT 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1105HF ROBOT 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32906801 C 22 032
W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 (w/High Flow Option) WH 980 HTF

1110 ROBOT 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110 ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 179

J

https://catalog.mann-filter.com


JCB (J.C. BAMFORD)
1000-Serie

1110HF ROBOT 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110HF ROBOT 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110HF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110T ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110T ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110T ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110THF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110THF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1110THF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32910601 WH 980 HTF

1400 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
1400B 4.98 Mfr Perkins P 917 x CF 10 011 SEC

P 945 x
1400B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32206003 CF 10 011 SEC

1400B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

1550 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
1550B 4.98 Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
1550B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32206003 CF 10 011 SEC

1550B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

1600B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32206003 CF 10 011 SEC
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1600B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

1700 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
1700B 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
1700B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32206003 CF 10 011 SEC

1700B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

1750 6.354 Mfr Perkins W 950/7 P 917 x
2-Serie

2 Mfr BMC P 917 x
2 G57E Mfr Ford C 14 179/1 P 824 x
2 10-45 Mfr Leyland H 804 t P 917 x
2 10-42 Mfr Leyland H 804 t P 917 x
2B 10-42 Mfr Leyland H 804 t P 917 x
2B 10-45 Mfr Leyland H 804 t P 917 x
2B G57E Mfr Ford C 14 179/1 P 824 x
2D 231 Mfr Leyland H 804 t P 917 x

P 923/1 x
200-Serie 13-17

205 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

205T 404D-22T Tier IV Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

208S 12 (16) C 14 123 WH 980 H

CF 84 x SEC

208S HF C 14 123 CF 84 x SEC

208S HF MINI-MASTER 104.22 Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

208S HF MINI-MASTER 404C-22 Tier II Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

208S HF MINI-MASTER 1.9L 1900cc 116 CID W 7053 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 980/3 H

208S MINI-MASTER 1.9L 1900cc 116 CID W 7053 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 980/3 H

208S MINI-MASTER 404C-22 Tier II Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H
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200-Serie 13-17

208S MINI-MASTER 104.22 Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945/2 HTF

WH 945 H

WH 980/3 H

210S D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 H

P 945 x
210S 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

210S 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

210S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

210SL 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

210SL 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

210SL 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

210SL D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 H

P 945 x
210SU D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 H

P 945 x
210SU 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

210SU 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

210SU 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

212S 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

212S 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

212S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

212SL 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
212SL 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

212SL 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

212SU 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

212SU 1004.4 Tier I Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

212SU 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
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214 SITE MASTER 1004THR Mfr Perkins C 16 340 W 940 P 945 x CF 922 SEC

C 16 340 x
C 22 032

214 WHEEL DRIVE 1004THR Mfr Perkins C 16 340 W 940 P 945 x CF 922 SEC

C 16 340 x
C 22 032

214-2/4 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

214-2/4 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214E Mfr Perkins Engines C 15 300 WK 842
C 22 032

214E 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

214E-LE 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

214E-LE 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214E-LE TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214E-LE TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214PC 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

214PC 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

214PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC
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214S 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214S 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

214S TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

214SE 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

214SE TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214SM TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

214SPC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

215 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

215 Perkins C 16 302 W 950/7 WK 842
215-2/4 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

215-2/4 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

215e Perkins 63 (86) C 15 300 W 950/7 WD 920/3 HTF

HD 419/1 H

CF 300 SEC

215E 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

215E 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215E TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

215E TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7
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215PC 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

215PC 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

215PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

215PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215S 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

215S 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

215S TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

215SM TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

216-2/4 TURBO 1004.40T Mfr Perkins C 16 340 W 940 CF 922 SEC

C 16 340 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x

217 1004.40T Mfr Perkins C 16 340 W 940 CF 922 SEC

C 16 340 x W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400502 P 945 x

217 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

217-2/4 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

217-2/4 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

217-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

217-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

217PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC
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217PC 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

217PC 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

217PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
217PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

217S 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 940 WK 842

217S 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

217S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925683 CF 2120 SEC

217S TURBO 1000.4 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7 WK 842

217S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 950/7

225 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 W 950/47 WK 9036 CF 990/2 SEC

225 eco JCB TC-55 55 (75) W 950/47 WK 8170
W 950/47

225T TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 W 950/47 CF 990/2 SEC

260 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 W 950/47 WK 9036 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925683 CF 2120 SEC

260T TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 W 950/47 CF 990/2 SEC

280 JCB TCAE-55 Eco Max Tier IV 55 (75) 2013-2017 C 17 337/2 W 950/47 CF 990/2 SEC

2000-Series

2000 680 Mfr Leyland P 917 x
2000 AD400 Mfr Leyland H 804 t P 917 x
300-Series

331 HST S4L2 26 (35)

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
335 HST S4L2 26 (35)

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
400-Serie (Radlader / Wheel Loader) 87 �

403 DeutzD2009L03 Tier II/Tier III

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925872 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925349 CF 65/2 SEC

403 Kohler KDW1603 25 (34) 2011-2016 C 11 103/2 W 714/4 WK 842 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

406 Deutz D2011L04/Tier III 46 (63) 2011-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 712/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925755 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

406 Kohler KDI 2504 M 36 (49) 2014-2020 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 333/G6057 WK 828 x

406 ZX Deutz F4L1011 46 (63) 2005-2012 C 13 145/2 W 712/4 WK 712/2 CF 97/2 SEC
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407 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32905501 WH 945 H

407 Kohler KDI 2504 TCR 48 (65) 2014-2020

für OE-Nummer / use for OE no.(131) JCB 333/H5477, Kohler ED0021750010S HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 333/G6057 WK 828 x

407BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32913602 CF 10 020 x SEC

407ZX Perkins 1004.4 HR 55 (75) 2001-2008 C 14 210/2 W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

407ZX 1104C.44 Tier II Perkins C 14 210/2 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

408 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32905501 WH 945 H

408BZX / 408BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32913602 CF 10 020 x SEC

408ZX 1000.4 Perkins C 14 210/2 W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

408ZX 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

409 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32902301 W 940/51 H

409 ZX Perkins 1104C-44 56 (75) 2001 � C 15 300 CF 300 SEC

409B Perkins WK 842 CF 10 020 x SEC

409BZX / 409BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32913602 CF 10 020 x SEC

409ZX 1000.4 Perkins C 14 210/2 W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

409ZX 1104C.44 Tier II Perkins C 14 210/2 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

410 Perkins 4.236 54 (74)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202602 C 16 302
W 940/24 P 917 x

P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32901401 W 13 006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

410 Leyl. 4.98 H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32901401 W 13 006 H

410ZX 1004.4 Tier I Mfr Perkins C 17 337/2 W 940 WK 842 CF 990/2 SEC

411 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

411 1104C.44 Tier II Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925401 C 19 460/2
W 950/7

411 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925401 C 19 460/2
411B (AGRICULTURAL) (M527400 and above) H 938/4
411B / 411B LE 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC
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411B LE (M527400 and above) H 938/4
411V

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 04/800577 H 938/4
411ZX 1004.4 Tier I Perkins C 17 337/2 W 940 WK 842 CF 990/2 SEC

411 HT JCB 444 74 (101) 2007-2012

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925401 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/004133 W 950/47
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/007155 WK 9036
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925915 WK 8169

WH 960 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925402 CF 1141/2 SEC

412 Perkins T4.236

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 335 W 950/7
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719

W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

412 (Mining) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32201602 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2100073 W 938
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400701 P 917/2 x

W 13 006 H

412 Farm Master Perkins W 950/7 P 917 x
412S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925401 C 19 460/2
412S LE (AGRICULTURAL) (M535350 and above) H 938/4
412S LE (M535350 and above) H 938/4
413 Perkins 6.354 / T6.354 C 24 719 � 10/74 H 1038 x P 917 x C 1281 SEC

11/74 � W 950/7
414S 6BTA5.9 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925404 C 24 904/2
W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925405 CF 14 145/2 SEC

414S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

415 PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32201602 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2100073 W 938
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32400701 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32901401 W 13 006 H

415 Perkins 4.236T

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

W 950/7 P 917 x
416 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

416 1004.4 Tier I Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
W 950/7 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

416 1104C.44 Tier II Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925401 C 19 460/2
W 950/7

416 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925401 C 19 460/2
416 (01.2007) JCB444TA 97 (132) 2012 � C 19 460/2 W 950/47 WK 8169 CF 1141/2 SEC

WK 8170
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416 BHT Perkins 1004-4THR 71 (97) 1997-2001

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/903601 C 16 340 x

H 938/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/100073A W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/912001 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/912001 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/202601 CF 922 SEC

416B 1000.4 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32903601 C 16 340 x

W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

416B (North America) (M527400 and above) H 938/4
416B (AGRICULTURAL) (M527400 and above) H 938/4
416B LE (M527400 and above) H 938/4
416S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

416S 6BTA5.9Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925404 C 24 904/2
W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925405 CF 14 145/2 SEC

418 Perkins T6.354 C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 SEC

418 6.354 Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x C 1281 SEC

C 21 431
418S WK 9020/1 x
420 Perkins 6.354 80 (109) C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

423 Leyl. 680 P 917 x C 1281 SEC

423 DAF DK/DKTD1160 C 24 719 W 962/8 WK 962/4 C 1281 SEC

426 / 426B 1006.6 Perkins W 940 WK 842 WD 940/4 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202501 C 1281 SEC

426 /436 6B5.9 Cummins/QSB5.9 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925404 C 24 904/2
W 950/18 WK 965 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925405 CF 14 145/2 SEC

426 S Cummins QSB5.9-44 2004 � W 951
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9018 x

426E QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

426HT / 426ZX 1006-60T Perkins W 940/24 P 917 x
428 Leyl. 690 C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 SEC

428, 428 C Leyland C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 SEC

428C DKTD1160 Diesel DAF C 24 719 W 962 H 11 005 x H

C 1281 SEC

428C UE690 Leyland C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 SEC

430 Perkins T6.354 102 (139) C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
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434S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

435 Perkins C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 SEC

435 C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 SEC

435 S Cummins QSB6 164 (223) W 950/47 WK 8170
436 1006.6 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 19 460/2
W 940 WK 842

436 / 436B Turbo 1006.6Ti Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202501 C 1281 SEC

436 B Perkins C 24 719 C 1281 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/24
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

436 B LE Perkins 2000 � C 23 610 CF 610 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/24 WK 842/2
436HT 6BTAA5.9 Cummins WK 9190 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925405 CF 14 145/2 SEC

446 / 446B / 456 Turbo 6CT8.3 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32209101 C 29 939
WP 12 121 WK 9165 x
WP 12 300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32209102 C 17 149 SEC

446 ZX CUMMINS 6CT 8.3C 144 (196) WP 12 308 WK 8003 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 716/2 x

446/456 8.3L 8300cc 506 CID Cummins

Gehäuse / Housing(128) UFI 32925335 C 29 1410/2
WP 12 121 WK 9165 x
WP 12 300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

456 Cummins 6CT83 161 (219) C 29 1420/2 WD 962/19 HTF

CF 15 116/2 SEC

456 QSC8.3 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925762 C 11 103/2

WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925336 CF 15 116/2 SEC

456 B Turbo 6CT8.3 Cummins C 29 939 WP 12 300 WD 962/9 HTF

C 17 149 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9165 x
456E ZX 8.3L 8300cc 506 CID Cummins C 29 1410/2 CF 15 116/2 SEC

456HT 8.3L 8300cc 506 CID Cummins C 29 1410/2 WP 12 121 WK 940/5 CF 15 116/2 SEC

WP 12 300
457 8.9L 8900cc 543 CID Cummins WP 12 121

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925762 WK 930/6 x
457 HT/ZX Agri CUMMINS QSL9, 6-Zylinder 186 (253) WK 9020/1 x

WK 930/6 x
5000-Series

5508 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
W 940/5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

5508 1004.4TT Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
W 940/5 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

700-Serie 88 �

700 Leyland 231 H 804 x P 917 x
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700 Leyland 4.98 H 804 x P 917 x
702 Perkins 4.248 C 21 317 H 827/1 n P 810 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3 P 917 x
702 Perkins 4.236 C 21 317 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 810 x
704 Perkins 4.248 C 21 317 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3 P 810 x
704 Perkins 4.236 C 21 317 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 810 x
712 Perkins 6.354.4 C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
714 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920402 CF 610 SEC

714 Turbo/Aftercooled6BTA5.9Cumins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 23 610
W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920402 CF 610 SEC

714 (Dump Truck) Cummins 6BT5.9 104 (142) 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 23 610
W 950/18 WK 9190 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920402 CF 610 SEC

718 Turbo/Aftrcooled6BTA5.9Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 23 610
W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920402 CF 610 SEC

718 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC

718 (Dump Truck) Cummins 6BT5.9 128 (174) 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920401 C 23 610
W 950/18 WK 9190 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920402 CF 610 SEC

722 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC

722 Turbo/Aftercooled6BTA5.9Cumins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC

722 (Dump Truck) Cummins QSB5.9-44 2004 � W 951 WK 9018 x
726 QSC8.3 Tier III Diesel Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
WP 12 121

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925762 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC

800 (Minibagger / Mini Excavators) 88 �

801 103.10 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
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801.6N Perkins 103-10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630225 W 610/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50/005302 WD 10 004 H

802.4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802.4 Super

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802.7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802.7 Plus

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802.7 Super

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

802/Super802.4/802.7Plus/Supe 103.15 / 403C-15 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

803 Magnum

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

804 103.15 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

804 Plus 103.15 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x

804 Super 403-15 21 (27) W 920 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98

805 Perkins 4.248

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x P 810 x
� 10/74 H 827/1 n P 917 x
11/74 � W 940/24

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

805 Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

805 B Perkins 6.354

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719 C 1281 SEC

H 1038 x P 917 x
W 950/7

805 B Turbo Perkins T4.236 C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302
806 Perkins 4.248

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 W 940/24
H 827/1 n P 917 x

806 / 806B / 806C 6.354 Perkins C 24 719 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x

806 B Ford 2715E C 24 719 H 1038 x P 917 x
806 C Perkins 6.354.4 W 950/7 P 917 x
807 Perkins 6.354 C 24 719 W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x
807 B Perkins 6.354 C 24 719 H 1038 x P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

/

0 0192 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


JCB (J.C. BAMFORD)
800 (Minibagger / Mini Excavators) 88 �

807 B Ford 2715E C 24 719 H 1038 x P 917 x
807 C/CL 6.354.4/T6.354.4 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

808 Perkins T6.354 C 16 190 x W 940/24 P 917 x C 1281 SEC

808D T6.354 Perkins C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 SEC

811 Turbo T4.236 /4.236 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202602 C 16 302
W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

812/SUPER/814/SUPER/S R’MASTER Turbo T6.354 Perkins C 24 719 W 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202501 C 1281 SEC

812/SUPER/814/SUPER/S R’MASTER 6.354 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202602 C 16 302
W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

816SUPER/817/818/SUPER Turbo T6.354 / 6.354 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202602 C 16 302
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

818S R’MASTER/820D/820/SUPER Turbo T6.354/6.354 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202602 C 16 302
W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202601 CF 922 SEC

820 S Perkins T6.354 103 (140) C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 SEC

820/820D Turbo T6.354 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32201602 C 24 719
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32202501 C 1281 SEC

8000 (Minibagger / Mini Excavators) 98 �

8008 CTS 403D-07 9 (12) C 946/2 W 610/4 P 917 x
WK 8112

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

8014 103-10/11 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 818/81 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
8014 403C-11 15 (20) C 946/2 W 818/81 WK 8112 HD 5003 H

8014 CTS Perkins 403D-11 15 (20) 2005-2017 C 946/2 W 818/81
8014 (Tier 2) (1280000 - 1291999) 404C-22 Tier II Perkins C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H

HD 9008 x H

8014/8015SUPER/8016/SUPER/8018 403C-11 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925363 HD 5003 H

8014/8016/8018 ORFS 403D-11 Tier III Mfr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 818/81

8015 103-11 13 (18) 1998-2005 C 946/2 P 917 x CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935. Filter für: / Filter for:(283) Engine Oil Filter W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) JCB 02/630225. Filter für: / Filter for:(283) Oil filter canister W 610/1

8015/8017 403C-11 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920002 W 941 H

8016 403C-11 15 (20) C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H
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8016 (150500 - 1506187) 404C-22 Tier II Perkins C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H

HD 9008 x H

8018 103-10/11 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32920002 W 941 H

8018 403C-11 15 (20) C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H

8018 CTSAG

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8018 CTSDL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8018 Super

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8020 CTS Perkins 403D-11 14 (19) 2007-2020

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8025 ZTS (1226500 - 1227854) 403C-15/3D-15/3D-17Tier IV C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 419/1 H

WK 9036 CF 6002 SEC

8025 ZTS 403C-15 C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 7005 H

CF 6002 SEC

8025CST 403D-15 Tier IV Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925894 C 10 006
W 712/83 WK 8112
W 712/98

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925895 CF 6002 SEC

8027 Z Perkins 403C-15 21 (29) 2002-2006

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925349 CF 65/2 SEC

8030 Z

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925349 CF 65/2 SEC

8030 ZTS 403C-15 C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 7005 H

CF 6002 SEC

8030 ZTS (1228500 - 1230499) 403C-15/3D-15/3D-17Tier IV C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 7005 H

CF 6002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925346 HD 419/1 H
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8032 Z Perkins 403C-15 21 (29) 2002-2006

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925348 C 11 103/2
W 818/81 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925349 CF 65/2 SEC

8035 ZTS (1230500 - 1231044) 403C-17 Perkins C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 419/1 H

CF 6002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/631315 W 712/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

8035 ZTS (1779809-

1779899,2022000-2022999,2432522,

2439811-2440500,2575201-

2575500,2751000-2751299)

403D-17 C 10 006 W 712/98 CF 6002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666. Wasserabscheider / water separator(82) WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

8040 ZTS (1056000 - 1071499) 404D-22 Perkins C 13 145/2 W 712/98 WK 8112 CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

8045 ZTS 404D-22 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8050 ZTS 404D-22 Tier III Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8050RTS 404D-22 Tier III Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

8052 404C-22 Tier II Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

8055 RTS 4LE1/2 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/802946 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8055 ZTS 4LE1/2 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/926119 W 9072

WK 8113
WK 815/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/802946 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8056 4JG1 Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 921/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC
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JCB (J.C. BAMFORD)
8000 (Minibagger / Mini Excavators) 98 �

8060 CTS 4JG1 Isuzu 45 (61) 2000-2008

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 920/82 WK 8112

WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

8065 DL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/802946 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8065 RTS 4LE1/2 Tier III Isuzu 38 (52) 2008-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/802946 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925694 WK 8113

HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925858 HD 7005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8080 (1025551-) 404C-22 Tier II Perkins C 13 145/2 W 920/82 WK 8112 CF 97/2 SEC

8080 ZTS 4JG1 44 (60) 2003-2009 C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8112
Vorfilter / Prefilter(57) P 917 x

8085 ZTS 4LE2X Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/926119 W 9072

WK 815/80 HD 5003 H

WK 8169
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/802946 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

MICRO / MICRO PLUS 403C-11 C 946/2 W 712/98 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

MICRO 8008 403C-07Perkins/403D-07Tier III

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 610/9

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925363 HD 5003 H

MICRO / MICRO PLUS Perkins 103-10 13 (18) 2004 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919902 C 946/2
W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925363 HD 5003 H

8008 Perkins 403C-07 9 (12) 2006 � C 946/2 W 610/4 P 917 x HD 5003 H

WK 8112
8010 CTS Perkins 403D 13 (18) 2004-2013 C 946/2 W 712/83 P 917 x HD 5003 H

W 712/98
8014 Perkins 403C 13 (17)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8015-2 Perkins 103-10 2000 � C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8016 Perkins 103-10 13 (18) 1998-2002 C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC
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JCB (J.C. BAMFORD)
8000 (Minibagger / Mini Excavators) 98 �

8016 Perkins 404D-22 Tier 3 14 (19) 2008 � C 946/2 W 712/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925363 HD 5003 H

8016 CTS Perkins 403D-11 15 (20) 2005-2017 C 946/2 W 818/81
8017 Perkins 103-10 13 (18) 2000 � C 946/2 W 610/1 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8018 Perkins 103-10 13 (18) 2000 � C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8018 CTS Perkins 403D-11 15 (20) 2011 � C 946/2 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925363 HD 5003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/919901 CF 52/2 SEC

8025 Perkins 403-15 20 (27) 2006 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925895 CF 6002 SEC

8026 CTS 403D-I5 Tier 3 20 (27) 2012 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925895 CF 6002 SEC

8060 Isuzu 4JG1/404C-22 Perkins 45 (61) 2000 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/800176 W 920/82
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

8080 Isuzu A4 JGI 44 (60) 2003-2009

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/800176 W 920/82
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/917302 CF 97/2 SEC

900-Serie 04 �

900 Perkins 6.354 C 16 190 x � 10/74 H 1038 x P 917 x CF 922 SEC

11/74 � W 950/7
902 Perkins 6.354 C 16 190 x � 10/74 H 1038 x P 917 x CF 922 SEC

11/74 � W 950/7
907 Perkins 6.354 C 16 190 x � 10/74 H 1038 x P 917 x

11/74 � W 950/7
907 Perkins T6.354 W 950/7 P 917 x
907 Leyland UE400 P 917 x
908 Leyland 680 P 917 x
926 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

WK 9036
926-2 RTFL (1280000-1291999) C 15 300 W 950/47 WK 8113 WD 920/3 HTF

W 950/47 WK 9036 WH 980/3 H

CF 300 SEC

930 Eco Max TCAE55 55 (75) 2004 � W 940/1
Getriebe / Gearbox(19) WD 920/3 HTF

930 Perkins W 950/7 P 945 x
einige Modelle: / some models:(1024) Serie 607150 - 608299 W 940/51 H

940-2 JCB 444 63 (86) 2009-2017 C 15 300 W 950/47 WK 8113 WD 920/3 HTF

W 950/47 WK 9036 WH 980/3 H

CF 300 SEC
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JCB (J.C. BAMFORD)
DX (Baggerlader / Backhoe Loaders) 19 �

3DX JCB444 Ecomax-91 57 (77) 2019 � C 15 300 W 950/47 WK 8113 CF 300 SEC

3DX Kirloskar 4R1040 57 (77) C 15 300 W 950/47 WK 8151 WD 920/3 HTF

WK 9036 CF 300 SEC

MICRO - Serie

MICRO 403C-11 C 946/2 W 712/98 P 917 x HD 5003 H

MICRO 8008 403C-07 C 946/2 W 610/4 P 917 x HD 5003 H

MICRO PLUS 403C-11 C 946/2 W 712/98 P 917 x HD 5003 H

CX (Baggerlader / Backhoe Loaders) 87 �

1 CX Perkins 404C-22 37 (50) 2017-2020 C 14 123 W 818/81 P 917 x WH 945 H

WH 945/2 H

CF 84 x SEC

1 CX Perkins 104-22 37 (50) 1997-2008 C 14 123 W 818/81 P 917 x WH 945 H

WH 945/2 H

CF 84 x SEC

1 CXT Perkins 404D-22 36 (49) 2009-2016 W 712/83 P 917 x WH 980/3 H

2 CX JCB444 56 (76) 2008-2014 C 14 210/2 W 950/47 WK 9036 WD 920/3 HTF

HD 419/1 H

CF 850/2 SEC

2 CX 4 Perkins D3.152 34 (46) W 723/3 P 917 x
2 CX Airmaster Perkins C 14 123 W 940/24 P 945 x CF 84 x SEC

W 950/47
2 CX II 4x4x4 Perkins 1004.4 48 (65) 1991-2002 W 940/24 P 917 x
2 CXL 4x4x4 Perkins D3.152 32 (44) C 14 123 W 723/3 P 917 x CF 84 x SEC

2, 2B Ford 957E H 820/3 x P 810 x
2, 2B/D/DS/SB Ley. 10-42/45/60/65 H 804 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
2CXMKII Perkins 3.152 1993 C 14 123 W 940/24 P 945 x WH 945 H

CF 84 x SEC

3 C Leyl. 231 H 804 x P 917 x
3 C 4 Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x

W 950/47
3 C/C2 Perkins 4.236 55 (75) W 940/24 P 917 x
3 C/CX/CXT/D Leyl. 4.98TT (Turbo) C 16 302 W 723/3 P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
3 C/CX/D/DS/DX/S/X Leyl. 4.98NT H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3 P 945 x
3 CX Perkins 1004-4 55 (74) W 723/3 P 917 x CF 10 011 SEC

3 CX Perkins 4.236 54 (74) W 940/24 P 917 x
3 CX JCB 444 68 (92) 2005 � CP 25 150 W 950/47 WK 9036 WD 920/3 HTF

HD 419/1 H

CF 2120 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8113
3 CX 2 Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 CX 2/2S Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 2ED/SED Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 4 Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 4 ED Perkins T1004.4 67 (91) W 950/7 P 917 x
3 CX 4ED Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 CX 4x4 Perkins T1004.4 67 (91) C 15 300 W 950/7 P 917 x CF 300 SEC

3 CX ECO JCB444T 63 (86) 2009-2017 CP 25 150 W 950/47 WK 8113 HD 419/1 H

WD 920/9 WK 8169 CF 2120 SEC

WK 9036
3 CX COMPACT (2454201-

2454500,2495456-2496000,2737081-

2737580,2945230-2945529)

Kohler KDI2504TM 55 (75) CP 25 150 HU 719/6 x WK 8157 HD 419/1 H

CF 2120 SEC

3 CX Turbo Perkins T4.236 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

P 945 x
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JCB (J.C. BAMFORD)
CX (Baggerlader / Backhoe Loaders) 87 �

4 CX JCB 444 74 (100) 2004 � CP 25 150 W 950/47 WK 9036 CF 2120 SEC

W 950/47
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 581/18076. 581/M7013 WD 920/9
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8113
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4330 CA

4 CX PRECISION CONTROL (0480988-

0499999,0920001-0929999)

Perkins 1004-4T 75 (102) 2003-2007 C 15 300 W 950/7 WK 842/2 HD 419/1 H

CF 300 SEC

4 CX PRECISION CONTROL (0960000-

0989999,1327000-1349999,1616000-

1621599,1705500-1709999)

JCB Dieselmax Tier 2 68 (92) 2008-2008 CP 25 150 W 950/47 WK 8169 CF 2120 SEC

WD 920/9
4 CX JCB444TA 75 (102) 2009-2017 CP 25 150 W 950/47 WK 8113 CU 4330 CA

WK 8169 WD 920/3 HTF

WK 9036 HD 419/1 H

CF 2120 SEC

JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 90 �

JS70 Isuzu 4JB1 C 1588 x W 921/80 WK 811/86 HD 47 HST

C 6006 VEN

JS110/115/130/LC/W/145/160/180 4BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ1599 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ3461 C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS110/130/130W/150/150LC/150W 4BD1 Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) JLH0100 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) JLH0100 C 16 340 x

WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ1599 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) BRH0282 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) JLH0101 CF 922 SEC

JS115 (9822/0325) 74 (101) 2007-2013

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 320/07155 WK 9036
JS115/145 TCA Diesel Max Tier III JCB

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS130 W (717098) Isuzu 6BG1 2001 � C 16 400 HD 509 H

CF 400 SEC

JS130W/160/160W/180 4JJ1X Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139

HD 47 HST

HD 12 114 x H

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS145 4JJ1X Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS145HD (9822/0325) 74 (101) 2000-2013 WK 9036
JS145LC T4 (9822/0325) 81 (110) 2008-2013

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 320/07155 WK 9036
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 90 �

JS145 W Isuzu A-4BG1 72 (98) 2001-2004 C 16 400 HD 509 H

CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8138
JS145W/160W TCA Diesel Max Tier III JCB

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139

HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS145W/160W/175W 4BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
HD 47 HST

HD 12 114 x H

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JS 160 (9802/5770) Isuzu 4BG1 TRA05 Tier 2 81 (110) C 16 400 W 1223 WK 8138 HD 47 HST

WK 9059 HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 SEC

JS 160 (9802/5770) Isuzu 4BG1 TPA 03 Low Emission 81 (110) C 16 400 W 1145/80 WK 811/86 HD 825/4 H

WK 9059 W 935/1 H

C 1281 SEC

CF 400 SEC

JS 160 AUTO (9802/5740) Isuzu 4BG1-TRA05 Low Emission C 16 400 W 1223 WK 9059 HD 47 HST

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 SEC

JS 160 (9802/5840) Isuzu 4JJ1-SJ01 C 16 400 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HST

WK 8139 HD 825/4 H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 400 SEC

JS 160 W-T2 (9802/5690) Isuzu 4BG1-TRA05 Low Emission C 16 400 W 1223 WK 9059 HD 47 HST

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 SEC

JS 160 W PLE (9802/5670) Perkins 1004-4T AK Tier 1 C 16 400 W 950/7 WK 842/2 HD 47 HST

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 400 SEC

JS 160 W, W TAB (9822/0405) C 16 400 W 950/47 WK 8139 HD 47 HST

W 935/1 H

CF 400 SEC

JS 160 W (9802/5670) Isuzu 4BG1 TPA 03 Low Emission 92 (125) C 16 400 WK 9059 HD 47 HST

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 400 SEC

JS160 Isuzu A4BG1T C 23 610 W 1145/80 HD 509 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 1281 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 610 SEC

JS160 C 16 400 HD 45/3 H

CF 400 SEC
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 90 �

JS 160 W (9802/5990) Isuzu 4JJ1-SJ01 92 (125) 2008-2013 C 16 400 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HST

C 20 500 HD 509 H

W 935/1 H

CF 400 SEC

CF 500 SEC

JS175W JCB 448 Ecomax-173 C 20 500 W 1223 WK 8138 HD 509 H

W 935/1 H

CF 500 SEC

JS175 W Isuzu 95 (130) 2001 �

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 718525- C 16 400 CF 400 SEC

W 1145/80 HD 509 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8138
teilweise/oder: / partly/or:(1017) -718524 C 1281 SEC

JS175W 4HK1 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139

HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

JS175W 6BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
HD 47 HST

HD 12 114 x H

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

JS190 6BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925838 PU 10 005 x

HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

JS190 4HK1 Tier III Isuzu 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925838 PU 10 005 x

HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

JS200 Tier II Diesel JCB

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 58012021 CF 500 SEC

JS200 Dieselmax engine Tier 2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 333/S9595 CP 34 360
JS200L/200NL 6BG1T Isuzu W 1150/2 WK 9059
JS200W JCB 448 Ecomax-173 C 20 500 W 950/47 WK 8139 W 10 009 H

CF 500 SEC

JS200 W (154200 - 1542499) Isuzu 6BG1T 102 (139) 2000-2008 C 20 500 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HST

WK 8139 HD 15 174/1 x H

HD 509 H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 500 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4219 CA

JS210 T2 (2124884-) C 20 500 W 1223 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 500 SEC

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 201

J

https://catalog.mann-filter.com


JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 90 �

JS210 L Isuzu 6BG1 102 (139) 2000 � C 16 400 HD 509 H

CF 400 SEC

JS 220, LR, XD (9802/5830) Isuzu 4HK1 SJ-02 Tier 3 128 (174) 2008-2013 C 20 500 W 1223 P 4002 HD 47 HST

PU 10 005 x HD 846 HTF

WK 8139 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 500 SEC

JS 220 LC, SC CH (9822/0350) Dieselmax W 950/47 WK 8139 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

JS 220 (9802/5810) Isuzu 6BD1 TLE05, 6BG1 TQB04 102 (139) 1999-2008 C 21 630/4 W 12 205/1 WK 9059 HD 846 HTF

CF 1140/2 SEC

JS 220 LC, LR, S T2 (9822/0480) Dieselmax C 20 500 W 1223 WK 8139 HD 47 HST

W 950/47 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 500 SEC

JS 220, HD, L.Reach, XD (9802/5820) Isuzu 6BG1 TRB05 Tier 2 102 (139) C 20 500 W 1223 WK 8138 HD 47 HST

WK 9059 HD 15 174/1 x H

HD 846 H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 500 SEC

JS240 Tier 4 (2050000 - 2050249) C 23 610 W 1223 WK 8139 HD 47 HST

HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 610 SEC

JS240 Isuzu 6BG1T C 24 553/2 HD 47 HST

HD 15 174 x H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

JS240 (1773500 - 1774499) C 20 500 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HST

WK 8139 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 500 SEC

JS240NL / 240S / 240L 6BG1T Isuzu WK 9059 W 1150/2 H

JS260NLC 6BG1TPC-01 Isuzu C 21 630/3 W 12 205 CF 1140/2 SEC

JS300 Isuzu C 28 950 x WP 1270 HD 47 HST

W 935/1 H

CF 16 219 x SEC

JS450 ISUZU 6RB1TQB

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KTH0284 C 28 950 x
W 11 023

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KSH0522 CF 16 219 x SEC

JS460 6RB1T Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
W 11 023

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 90 �

JS460 6SD1T Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KBJ1691 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 08000001 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ3461 C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925285 CF 710 SEC

JZ70 4JG1 44 (60) 2006-2013 C 14 200 WK 811/86 C 6006 VEN

CF 200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02/800176 W 920/82
für OE-Nummer / use for OE no.(131) KRJ1599 HD 12 114 x H

JZ 140 (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3 S 72 (98) 2008-2013 C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HST

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 SEC

JZ140LC 4JJ1X Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925869 WK 8139

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917805 CF 400 SEC

JZ 140 R (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009 � C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HST

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 SEC

JZ 140 HD (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009-2013 C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HST

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 SEC

JZ 140 WM (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009 � C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HST

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 SEC

JZ 140 (9802/5730) Isuzu 4BG1-TRA04 Tier 2 Low Em 72 (98) C 16 400 W 1223 WK 8138 HD 47 HST

WK 9059 W 935/1 H

C 6006 VEN

CF 400 SEC

JZ235 LC ISUZU 4HK1 Tier 3 128 (174) 2010 � WK 8139
JZ255 LC ISUZU 4HK1 Tier 3 128 (174) 2010 � WK 8139
ROBOT (Deltalader / Compact Track Loaders) 96 �

170 (9802/4530) Perkins 104-22 2000-2007 C 14 210/2 W 920/7 P 917 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

170 (9802/4570) Perkins 404C-22,404C-22T Tier2 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980 HTF

W 940/24 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

170 (9802/5470) Perkins 404D-22,404D-22T Tier3 2008-2013 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980 HTF

W 940/24 WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

170 HF (9802/4530) Perkins 100 Series 2000-2008 C 14 210/2 W 920/7 P 917 x WH 980/3 HTF

WH 980 H

CF 850/2 SEC

170 HF (9802/4530) Perkins 400 Seris C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980 HTF

WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

170 HF (9802/4570) 404C-22,404C-22T Tier 2 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980 HTF

W 940/24 H

WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

170 HF (9802/4570) 404D-22, 404D-22T Tier 3 2008-2013 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 HTF

W 940/24 WH 980 H

CF 850/2 SEC

150 Robot Peugeot XUD9 1.9 W 7053 P 917 x WH 980 H

150 Robot Peugeot Turbodiesel W 820 P 917 x WH 980 H

165 Robot (677001->) Perkins WH 980/3 H

165 Robot Peugeot XUD9 1.9 W 7053 P 917 x WH 980 H
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JCB (J.C. BAMFORD)
ROBOT (Deltalader / Compact Track Loaders) 96 �

165 Robot Peugeot Turbodiesel W 820 P 917 x WH 980 H

170 Robot (9802/4530) Perkins 400 Series C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 H

CF 850/2 SEC

180 Robot Perkins 404DT-22 44 (60) C 14 210/2 P 917 x WH 980 HTF

WH 980/3 HTF

CF 850/2 SEC

RTFL-Serie

926 1104C-44 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919001 C 14 210/2
W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32919002 CF 850/2 SEC

VM-Serie 03 �

VM 115 D T3 JCB 444TCA 97 (132) 2008 � C 20 500 W 950/47 WK 8170 CF 500 SEC

VM 115HD JCB Dieselmax 4.4 93 (126) 2007 � C 20 500 W 950/47 WK 8170 CF 500 SEC

VM 115PD T3 JCB 444TCA Tier 3 97 (132) 2007 � C 20 500 W 950/47 WK 8170 CF 500 SEC

VM 132 D T3 JCB 444TCA 108 (147) 2008 � C 20 500 W 950/47 WK 8170 CF 500 SEC

VM 146 D T3 JCB 444TCA 120 (163) 2008 � C 20 500 W 950/47 WK 8170 CF 500 SEC

JOHN DEERE
200-Serie 96 �

200 LC John Deere 6068H 105 (143) CF 16 158 z W 925 WK 8102 HD 15 174/1 x H

WD 940/10 WK 8146
204K Yanmar 4TNV98 Tier4 44 (59) 2013 � C 17 337/2 W 814/80 WK 818/80 CF 990/2 SEC

230C LC 6068H CF 16 158 z W 1022 WK 8130 HD 14 002 x H

WK 8134
WK 8172

225C LC Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 WK 9059 HD 14 002 x H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

270C LC John Deere 6068H 132 (179) 2004-2007 CF 16 158 z W 1022 WK 8130 HD 14 002 x H

WK 8134
WK 8172

235 (GT) B+S 18HP 13 (18) 2002 � W 712/83
244H Yanmar 4TNE98 43 (58) 1996-2020 C 14 179 x W 811/80 CF 75/1 x SEC

W 87
300-Serie 88 �

304K Yanmar 4TNV98 Tier4 48 (64) 2013 � C 17 337/2 W 814/80 WK 818/80 CF 990/2 SEC

344 G John Deere 4054T 67 (91) 1995-1998

für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT204019 C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no.(131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE62424 WK 8115
für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT204010 HD 517/6 H

350D Mercedes OM501LA 279 (380) 2006 � C 37 2680/2 CF 23 550/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT120444 WD 10 007 H

370C John Deere 6081H C 31 009 x W 1254 x WK 11 017 HD 14 002 x H

CF 19 006 x SEC

400-Serie 89 �

400D Mercedes OM501LA 304 (413) 2007 � C 37 2680/2 CF 23 550/2 SEC

425 Kawasaki FD620D-AS02 2000 � W 68/3
444H John Deere 4045 2000-2004 C 21 630/4 W 925 WK 8115 WH 960 HTF

WD 920 H

CF 1140/2 SEC

444 G John Deere 4045T 79 (107) 1995-2000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT204019 C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no.(131) T19044 W 936/4

WK 8102 HD 517/6 H

WK 8115
445 Kawasaki FD620D-AS01 2000 � W 68/3
455 Yanmar 3TNA72UJ3 2000 � W 67/1 P 4004 x W 10 007 H
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JOHN DEERE
400-Serie 89 �

490 D John Deere 4276D 56 (76) 2009-2020 C 16 302 H 12 014 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) CH18289 CF 923 SEC

495 D John Deere 4276T 71 (97) 1989 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) AR50041 WK 13 001

H 12 014 x H

500-Serie 87 �

524 K (-> 642245) John Deere 6068HDW74 2008-2012

für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT300487 C 23 055
für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT367635. Filter für: / Filter for:(283) Axle Oil Filter WH 10 005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE504836 W 1022
Filter für: / Filter for:(283) Final Fuel Filter. für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE522878 WK 8162
Hauptfilter / Main filter(258) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) RE529643 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT336140 WH 960 HTF

Filter für: / Filter for:(283) Reservoir Breather Filter. für OE-Nummer / use for OE no.(131) AM39653 WD 920 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) AT314583 CF 19 007 SEC

544 H/H LL John Deere 6068 97 (132) 2000-2004 C 21 630/4 W 925 WK 8102 WH 960 HTF

WK 8115 WD 920 H

CF 1140/2 SEC

590 D John Deere 4276T 71 (97) 1995 � W 936/4 WK 13 001 H 12 014 x H

595 D John Deere 4276T 71 (97) 1987 � W 936/4 HD 15 174/1 x H

600-Serie 81 �

600 C LC Isuzu 6WG1T 295 (401) 2002 � C 32 1700/2 W 1223 CF 18 190/2 SEC

624 J John Deere 6068H 147 (200) 2004-2008 C 23 055 W 1022 WH 960 HTF

WD 920 H

CF 19 007 SEC

644 J John Deere 6068H 173 (235) 2004-2010 W 1254 x WK 11 012 WH 960 HTF

WK 11 017 WD 920 H

70-Serie (Excavadora / Excavators) 87 �

70, 70 D 1987 � C 16 302 W 936/4 WK 13 001 CF 923 SEC

700-Serie 74 �

790 Yanmar 20 (27) 2000-2005

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) LV0790G690000� C 1588 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) LV0790G690001� C 1196/2 CF 75/2 SEC

W 87 P 4004 x W 925/1 H

WA 940/18 CLI

790 E LC John Deere 6068T 116 (158) 1974 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 936/4
WK 13 001 HD 15 174/1 x H

WK 8102
800-Serie 68 �

892 E John Deere 6076A 164 (223) 1974 � C 31 009 x W 1254 x WK 8106 HD 15 174/1 x H

CF 19 006 x SEC

KOBELCO
CS-Serie 08 �

80CS (LF05-04001- (NA)->) 2008 � C 14 210/2 W 9072 CF 850/2 SEC

ED-Serie 08 �

ED 150 (YL06-01201 ->) YY02P00016F1 2008 � W 1150/7 WK 940/36 x C 6006 VEN

ED 150 (YL04-00501 - YL04-00554) C 17 337/2 WK 815/80 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

ED 150-1E (YL05-00555 ->) WK 815/80 HD 15 003 H

ED 150-2 (LH01-01001 ->) W 1150/7 WK 940/36 x HD 15 003 H

C 6006 VEN

ED 180 (YLU0001 ->) C 18 436 CF 1122 SEC

ED 190 LC (YL02U0101 - YL03U0135) C 18 436 W 9069 CF 1122 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN
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KOBELCO
ED-Serie 08 �

ED 190 LC-6E (YL03U0136 - YL03U0292) C 18 436 WK 920/3 CF 1122 SEC

ED 195-8 (YL04U-0301 ->) C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 HD 13 003 H

WK 950/19 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 1140/2 SEC

K/KW-Serie 98 �

903B Isuzu C240 C 1188 x WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2446U215S5 W 8010

903C (LE5701->) C 16 302 CF 923 SEC

903C Isuzu 4JB-1 WK 815/80
903II C 14 179 x CF 75/1 x SEC

903II (LE6601 - LE7871) C 14 179 x CF 75/1 x SEC

904 (KW) Isuzu 6BD1 C 16 190 x
904 II Isuzu 4BD1 C 16 302 CF 923 SEC

904C Mitsubishi 6D14C C 21 431 C 12 100 x SEC

904D Isuzu 4BD-1 C 16 190 x W 8010
904E Isuzu 4BD-1 C 16 190 x W 8010
904II (YW1119->) C 16 302 W 1145/80 C 1281 SEC

904L II (LX1526->) W 1145/80
905 (LP0601- LP1600) C 16 302
905 Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 8010
905 II Isuzu 4BD1T C 21 431 C 12 100 x SEC

905A Isuzu 4BD1 C 21 431 C 12 100 x SEC

905LC (YP1282->) W 1145/80
905LC (YP0115 - YP0301) C 16 302 CF 923 SEC

905LC II (YPU00001->) W 1145/80
907 II Mitsubishi 6D31T C 1281 SEC

907B GMC 4-71 C 24 719 H 12 105 x C 1281 SEC

907C Mitsubishi 6D15C C 21 431 C 12 100 x SEC

907C (LN4201 - LN7000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2446U215S5 W 8010
HD 15 174 x H

907C Turbo Mitsubishi 6D15T C 21 431 C 12 100 x SEC

907CLC (YG0101 - YG0500) W 8010 HD 15 174 x H

907D Mitsubishi 6D14T C 21 431 C 12 100 x SEC

907D (LN7001->) C 21 431 HD 15 174 x H

907DLC (YG0501->) C 21 431 HD 15 174 x H

907II (YN2956 -> (GLOBAL)) C 1281 SEC

907LC II (YQU0001 - YQU0400) WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 SEC

907LC II (YQ0101 - YQ0564) WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 SEC

907LC II (YQ0565-> (NA)) HD 15 174 x H

C 1281 SEC

907LC II (YQ0565-> (GLOBAL)) WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 SEC

909 GMC 6-71N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 SEC

909A Mitsubishi 6D22C C 21 431 C 12 100 x SEC

909LC II (LLU-0001->) WK 10 020 WD 10 004 H

912A (LC-2003 - LC-2016) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

912A Mitsubishi 6D22C C 24 719 C 1281 SEC

912II (LC-2301->) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

912LC II (YC0301-0737->) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

912LC II (YC-0301->) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

914 (LR-0143->) HD 15 174 x H

914 GMC 8V-71 C 31 1226 HD 15 174 x H

914 Mitsubishi 8DC8C C 24 719 C 1281 SEC
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KOBELCO
K/KW-Serie 98 �

916 (LS0007->) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

916II (LS0201->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

916LC (YS0119->) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

916LC II (YS0201->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

916LCII Mitsubis 6D22TC C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

935 GMC 6-71N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
935 Mitsubishi 6D22C C 24 719 C 1281 SEC

LF-Serie

600 Nissan PD604 C 16 302 CF 923 SEC

LK-Serie

200 Nissan FD33 C 14 179 x WK 7041
300A Mitsubishi 6DR5C C 16 302 CF 923 SEC

400 Nissan FD614Turbo C 21 431 C 12 100 x SEC

500 Nissan FD6T04 C 16 302 CF 923 SEC

600 Nissan PD604 C 16 302 CF 923 SEC

700 GMC 6-71 C 31 1226
MD-Serie

140C (YPU00501->) W 1145/80 C 1281 SEC

140C (YPU0301 - YPU0500) W 1145/80 C 1281 SEC

180LC (YG0647->) C 21 431 HD 15 174 x H

200BLC (YQ0101 - YQ0564) WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 SEC

200BLC (YQU0001->) W 1150/2 WK 10 020 HD 15 174 x H

200BLC (YQ0565->) W 1150/2 HD 15 174 x H

200C (YQU0701 - YQU2000) W 9069 WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 SEC

240BLC (LL1488->) WK 10 020
240BLC (LLU0001 - LLU0300) WK 10 020
240C (LLU00601->) WK 10 020 HD 15 174 x H

240C (LLU0301 - LLU0600) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

300LC (YC0101 - YC0300) WK 10 022 HD 15 174 x H

400LC (YS0101 - YS0200) WK 10 022 HD 15 174 x H

450BLC (TS0201 - TS0394) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

MSR-Serie

80MSR (LF01-00501 - LF01-00861) C 13 145/2 W 920/82
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

80MSR-1E (LF02-01001->) C 13 145/2 C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

80MSR-1E (LF03-01280->) C 13 145/2 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

80MSR-1E (LF04-02001->) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

80MSR-1E (LF02-01001 - LF02-01001-01279) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

80MSR-1ES (LF04-02001->) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

SK-5 Serie 14 �

27 SR-5 (from PV13-33453) Yanmar 3TNV82A 16 (22) 2014-2015 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

27 SR-5 Yanmar 3TNV82A-SYB 16 (22) 2014 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

SK-6 Serie 15 �

25 SR-6 Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (21) 2015-2018 C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
28 SR-6 Yanmar 3TNV82A-B 18 (25) 2016 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

35 SR-6 Yanmar 3TNV82A-B 18 (25) 2016 � C 11 003 W 811/80 WK 818/80 CF 6001 SEC

30 SR-6 Yanmar 3TNV82A-B 18 (25) 2016 � C 11 003 W 811/80 WK 818/80 CF 6001 SEC
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KOBELCO
SK-Serie 91 �

27 SR-3 Yanmar 3TNV88 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

30 SR-3 Yanmar 3TNV82A-B 17 (23) 2015-2018 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

70 SR Isuzu A4JB1 40 (54) 1998 � C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 SEC

75 SR-3E Isuzu AP-4LE2X Tier4F 42 (57) 2013-2019 C 14 101 W 9072 PU 10 005 x CF 850/2 SEC

PU 10 026 x
75 SR-3 Isuzu AP-4LE2X Tier4F 42 (57) 2013-2019 C 14 101 W 9072 PU 10 005 x CF 850/2 SEC

PU 10 026 x
85 MSR-7 Yanmar 4TNV98CT 54 (73) 2019 � W 811/80 PU 10 026 x

WK 8215
85 MSR-3 Isuzu AP-4LE2X Tier4F 42 (57) 2013-2019 C 14 101 W 9072 PU 10 005 x CF 850/2 SEC

PU 10 026 x
006 Isuzu 4JB1 W 921/80 WK 815/80
014 Yanmar 3TNA72L C 934 x W 811/80
024 Yanmar 3TN84L C 1188 x W 811/80
025-2 Yanmar 3TNE78A W 811/80 P 4001

P 45
027 Yanmar 3TN84TL C 1188 x W 811/80
030-2 Yanmar 3TNE84 C 1188 x W 811/80 P 4001

P 5006
032 Yanmar 3TN84TL C 1188 x W 811/80
035 SR C 1196/2 W 811/80
035-2 Yanmar 3TNE84 18 (24) W 811/80 P 45

P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

045 SR Yanmar 4TNE88 C 1196/2 W 811/80 P 4001
P 5006

09 SR Yanmar 2TNE68-YB 6 (8) W 811/80 P 4001
P 45

100 (YW06501 - YW07744) C 14 210/2 CF 850/2 SEC

100III (YW04601->) W 1145/80
W 8010

100IV (YWU1001->) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

100L (LX10101 - LX10160) C 14 210/2 W 1145/80 CF 850/2 SEC

115DZ IV (LPU5001->) C 18 436 H 12 014 x H

CF 1122 SEC

115SRDZ (YY02-03001->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

115SRDZ (YY00101 AND YY01.....->) C 17 337/2 C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

115SRDZ-1E (YY03-04555 - YY03-05770) C 17 337/2 HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

115SRDZ-1E (YY04-06001->) C 17 337/2 WK 815/80 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

120III (LP05201->) W 1145/80 C 1281 SEC

120III (LP08001->) W 1145/80 C 1281 SEC

120III (LP08001 - LP10195) W 1145/80 C 1281 SEC

120III (LP01601->) W 1145/80
120IV (LPU1001->) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

120LC III (YP01801 (GLOBAL)->) W 1145/80 C 1281 SEC

W 8010
120LC III (LP01601->) W 1145/80
120LC III (YP01990 - YP01993,

YP02019, YP02023, YP02026 -

YP02034)

W 1145/80 C 1281 SEC

W 8010
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120LC III (YPU0501 - YPU1000)

Serie / Series(63) Start Serial: YPU00570 C 18 436 CF 1122 SEC

W 1145/80
W 8010

Serie / Series(63) YPU00501-YPU00569 C 1281 SEC

120LC III (YPU0301 - YPU0500) W 1145/80 C 1281 SEC

W 8010
120LC III (YP01994->) W 1145/80 C 1281 SEC

W 8010
120LC III (YP01801(NA)->) W 1145/80 C 1281 SEC

W 8010
120LC IV (YPU1001->) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

120LC V (YP02501->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

120LC V (YP02301 - YP02376) C 17 337/2 W 1145/80 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
120V (LP13601->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

120V (LP11001 - LP13332) C 17 337/2 W 1145/80 CF 990/2 SEC

130 (LPU1001 - LPU2000) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

130IV (LPU0201 (EU)->) WK 9165 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

130IV (LPU0201 (NA)->) WK 9165 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

130LC (YPU1001 - YPU2000) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

130LC IV (YPU2001 (NA)->) WK 9165 x
130LC IV (YPU2001 (EU)->) WK 9165 x

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

135SR (YY02-03001->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

135SR-1E (YY03-04555 - YY03-05770) C 17 337/2 HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

135SRL (LK01-01001->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Serie / Series(63) Start Serial: YY01-00777, YH01-00382 C 6006 VEN

135SRL-1E (LK03-01107 - LK03-01109) C 17 337/2 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

135SRLC (YH02-01301->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

135SRLC (YH00-00101->, YH01-00101->) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Serie / Series(63) Start Serial: YY01-00777, YH01-00382 C 6006 VEN

135SRLC-1E (YH03-02097 - YH03-02716) C 17 337/2 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

135SRLC-1E (YY04-03001->) C 17 337/2 WK 815/80 HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

135SRLC-1E (YH04-03001->) C 17 337/2 WK 815/80 HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

140SRLC (YH06-08001 [NATA13197 -] ->) 2010 � W 1150/7 WK 940/36 x HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

150LC III (YM000101->) C 18 436 W 8010 C 1281 SEC

150LC IV (YMU01501->) C 18 436 WK 9165 x C 6006 VEN

CF 1122 SEC

150LC IV (YMU01001 - YMU01500) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

16-N2 II (LS0201 - LS0350) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC
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160LC (YM02U0101->) 2000 � C 18 436 W 9069 CF 1122 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

160LC IV (YM02U10101->) 2005 � C 18 436 WK 9165 x CF 1122 SEC

160LC-6E (YM03U0523->) 2004 � C 18 436 WK 920/3 CF 1122 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

16LC-N2 (YS0201 - YS0350) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

17 Yanmar 3TNE74 11 (15) W 811/80
170 WK 950/19
170-8 (YM07U1901->) C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 HD 13 003 H

WK 950/19 HD 15 003 H

CF 1140/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

170-8III (YM04-U1601->) 2007 � C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 HD 13 003 H

WK 950/19 HD 15 003 H

CF 1140/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

170-9 (YM08U2000->) 2012 � C 21 630/4 W 9019 WK 929 x HD 15 003 H

W 950/39 WK 950/19 CF 1140/2 SEC

200 (YN23624 - YN25868) C 21 560 W 9069 WK 10 020
WK 10 022

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200 (YNT0003 - YNT0151) C 21 560 W 9069 WK 10 020
WK 10 022

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200-2 ACERA C 21 560 WK 10 020
200-3 ACERA C 21 560 WK 10 020
200-6 (YN30001->) C 21 560 W 9069

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200-6ES (YN10-38001 - YN10-41732) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . Serie / Series(63) N10-38001-YN10-40717, YQ10-05501-YQ10-05811 C 6006 VEN

200-8 (YN11-45001->) C 24 553/2 W 12 003 WK 929 x HD 15 003 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200III W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 SEC

200III (YQ1701->) W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 SEC

200III (YNU0001 - YNU0200) W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069
200III (YN07922) HD 15 174 x H

200IV (YNU0501->) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200IV (YNU0201 - YNU0500) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

200LC III (YQ01226) HD 15 174 x H

200LC III (YQU0701 - YQU2000) W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 SEC

200LC III (YQU0401 - YQU0700) W 1150/2 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 8010 C 1281 SEC

200LC III W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 SEC

200LC III (YN12201->) W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 SEC

200LC IV (YQU3101->) HD 15 174 x H

C 6006 VEN

200LC V (YQ02801->) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN
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200LC V (YQT00001->) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200LC V (YQ002301 - YQ002654 (ANZ)) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022

200LC V (YQ002301 - YQ002654 (NA)) C 21 560 WK 10 020
200LC-6 (YQ03501->) C 21 560 W 9069

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200LC-6ES (YQ10-05501 - YQ10-05981) C 21 560 W 9069
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . Serie / Series(63) YN10-38001-YN10-40717, YQ10-05501-YQ10-05811 C 6006 VEN

200SR (YB04-02301 - YB04-02550) C 21 560 WK 815/80 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200SR (YB03-02050 - YB03-02199) C 21 560
Serie / Series(63) Start Serial: LA03-01237, Start Serial: YB03-02050 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200SR (YB02-01601 - YB02-02049) C 21 560
Serie / Series(63) Start Serial: LA03-01237, Start Serial: YB03-02050 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200SR (YB01-01001 - YB01-01555) C 21 560
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200SRLC (LA01-01001 - LA01-01100) C 21 560 C 6006 VEN

200SRLC (LA02-01201 - LA02-01236) C 21 560 C 6006 VEN

Serie / Series(63) Start Serial: LA03-01237, Start Serial: YB03-02050 HD 15 003 H

200SRLC (LA04-01501 - LA04-01625) C 21 560 WK 815/80 HD 15 003 H

C 6006 VEN

200SRLC (LA03-01237 - LA03-01290) C 21 560 C 6006 VEN

Serie / Series(63) Start Serial: LA03-01237, Start Serial: YB03-02050 HD 15 003 H

200SRLC-1S (LA04-01501 - LA04-01625) C 21 560 WK 815/80 HD 15 003 H

C 6006 VEN

200V (YNT00001->) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200V (YQ02801->, YN23301->) C 21 560 W 9069 WK 10 020
WK 10 022

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

200V (YN018001 - YN022848 (ANZ)) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator(82) WK 10 022

200V (YN018001 - YN022848 (NA)) C 21 560 WK 10 020
210-8 (YQ12U4800->) W 9019 WK 842/2

W 950/39 WK 950/19
210-9 C 24 015/2 W 9019 WK 929 x HD 15 003 H

W 950/39 WK 950/19
Sekundärelement / Safety element(48) CF 14 002 SEC

Sekundärelement / Safety element(48) CF 14 002/2 SEC

210D-8 (YN11-45001->) C 24 553/2 W 12 003 HD 15 003 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

210DLC-8 (YQ11-06001->) C 24 553/2 W 12 003 HD 15 003 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

210IV (YNU0501) HD 15 174 x H

C 6006 VEN

210LC (YQ07U0101->) W 9069 C 6006 VEN

210LC IV (YQU3101->) HD 15 174 x H

C 6006 VEN

210LC-6E (YQ08U0969->) W 9069 C 6006 VEN
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210LC-8 (YQ09U3301->) 2006 � C 24 015/2 W 12 003 WK 842/2 01/08 � HD 13 003 H

W 9019 WK 950/19 � 01/08 HD 15 003 H

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

210LC-8 (YQ11-06001 -) C 24 553/2 W 12 003 HD 15 003 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

215SRLC (LA05-02001->) 2007 � C 24 553/2 W 12 003 01/10 � PL 601/1 x CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Serie / Series(63) LA05-02001-02125 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

215SRLC (LA06-02501->) C 24 553/2 W 12 003 01/10 � PL 601/1 x HD 15 003 H

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

220III (LQU0001->) WK 10 020 HD 15 174 x H

220III (LQ02701->) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220IV (LQU0101->) 2004 � W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

220IV (LQ02101->) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC III (LLU0301 - LLU0600) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC III (LL02001->) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC III (LLU0601 - LLU1200) WK 10 020 HD 15 174 x H

220LC IV (LLU1201 - LLU1800) 2004 � W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

220LC IV (LL01801->) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

235SR (YF01-00101->) C 21 560 W 9069
Serie / Series(63) YF01-00401~ C 6006 VEN

235SR (YF00101->) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

235SR C 21 560 WK 10 020 C 6006 VEN

235SR-1E (YF03-01300 - YF03-01421) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SR-1E (YF04-01501->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

235SR-1E (YF02-01201 - YF02-01299) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SR-1ES (YF04-01501->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

235SR-2 (YF05-02001->) 2007 � W 12 003 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

235SRLC (YU01-00101->) C 21 560 W 9069
Serie / Series(63) YF01-00401~ C 6006 VEN

235SRLC-1E (YU04-00801->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

235SRLC-1E (YU02-00501 - YU02-00647) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SRLC-1E (YU03-00648 - YU03-00770) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SRLC-1ES (YU04-00801->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

C 6006 VEN

235SRLC-2 (YU05-02001->) 2007 � W 12 003 HD 15 003 H

C 6006 VEN

235SRLC-2 (YU06-03001->) C 24 553/2 W 12 003 01/10 � PL 601/1 x HD 15 003 H

� 12/09 WK 929 x C 6006 VEN

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC
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235SRNLC-1E (YU02-00501 - YU02-00647) C 21 560 W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SRNLC-1E (YU04-00801->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

C 6006 VEN

235SRNLC-1E (YU03-00648 - YU03-00770) W 9069 C 6006 VEN

Serie / Series(63) YF03-YF01300, YU03-YU00648 HD 15 003 H

235SRNLC-1ES (YU04-00801->) C 21 560 W 9069 HD 15 003 H

C 6006 VEN

25 SR Yanmar 3TN78L W 811/80 P 45 H 9014 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
25 SR-2 Yanmar 3TNE74N 13 (18) 2003-2004 C 946/2 W 67/1 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
25 SR-6 Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (20) C 1196/2 W 67/1 P 4001 HD 9007 H

P 45
250IV (LQU0101 (GLOBAL)->) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

250IV (LQU0101 (NA)->) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

250LC C 21 560 WK 10 020
250LC (LL08U0101-LL08U0574,

LL08U0576-LL08U0606)

W 9069

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

250LC IV (LLU1801 (GLOBAL) ->) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
250LC IV (LLU1201 (NA)->) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

250LC-6E (LL09U0575, LL09U607~) W 9069
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

250NLC C 21 560 WK 10 020
250NLC IV (LLU5059 (GLOBAL)->) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

260 (LL10U->) 2007 � C 24 015/2 W 12 003 WK 929 x HD 15 003 H

W 9019 WK 950/19 CF 14 002 SEC

W 950/39 CF 14 002/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

260-9 (LL14U1700->) 2011 � WK 929 x
WK 950/19

27 SR-3 Yanmar 3TNE82A 17 (22) W 811/80
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PV10-27001 up to PV10-28408� WK 8500

270LC IV (LBU0001) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

290LC (LB03U0101->) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

290LC-6E (LB04U0298 - LB04U02800) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

290LC-6E (LB04U02801->) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

295-8 (LB05U0801) C 24 015/2 W 9019 WK 929 x HD 15 003 H

WK 950/19 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

295-9 (LB07U0900->) 2011 � WK 929 x
WK 950/19

30 SR-3 Yanmar 3TNE82A 22 (30)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PX05600� C 1196/2 W 811/80 P 5006
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PW11-30001 up to PW11-32181� WK 8500
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PX05600� H 9014 H

300-2 III (LC03201->) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300III (LCU0001->) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300III (->LCU0001) WK 10 022 HD 15 174 x H
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300IV (LCU0001 - LCU0100) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300IV (LCU0101->) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

300LC (YC0738-0815->) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300LC III WK 10 022 HD 15 174 x H

300LC III (YC01031->) HD 15 174 x H

300LC III (YCU0001 - YCU0300) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300LC IV (YCU0301 - YCU0500) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

300LC IV (YCU0603, YCU0607, YCU0611->) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

300LC-2 III (YC00901->) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 z SEC

330IV (YCU0603, YCU0607, YCU0611->) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

330LC (YC06U0101->) WK 10 022
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

330LC IV (YCU0611->) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

330LC IV (YCU0603, YCU0611) HD 15 174 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

330LC-6E (YC07U0623->) WK 10 022
Serie / Series(63) YC07U0768 HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . Filter für: / Filter for:(283) -YC07U0767 C 6006 VEN

35 SR-2 Yanmar 3TN82A 18 (24) 2003-2004 C 1196/2 P 45 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
teilweise/oder / partly/or(53) . Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

35 SR-3 Yanmar 3TNV88P 22 (30) 2005 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PX12-11001 up to PX12-12803� WK 8500
350-8 (YC08U->) 2006 � C 28 1045/2 W 12 003 WK 929 x HD 15 003 H

CF 15 136 SEC

350-9 (YC13U3001->) 2012 � C 28 1045/2 W 12 003 CF 15 136 SEC

350-9 (YC12U2401 SK3501, SA3501 ->) 2010 � W 12 003 PL 601/1 x HD 12 114 x H

HD 15 003 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

400II (LS0351->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400III Mitsubis 6D22CT C 28 950 x CF 16 219 x SEC

400III (LSU0001->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400IV (LSU0001->) C 28 950 x HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400LC Mitsubis 6D22CT C 28 950 x CF 16 219 x SEC

400LC II (YS0351->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400LC II Mitsubis 6D22TC C 28 950 x CF 16 219 x SEC

400LC III (YSU0001->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400LC III (YS00547->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400LC III Mitsubis 6D22TC C 28 950 x CF 16 219 x SEC

400LC IV Mitsubu 6D22TC C 28 950 x CF 16 219 x SEC

400LC IV (YSJ00002->) C 28 950 x WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC

400LC IV (YSU0200->) C 28 950 x HD 15 174 x H

CF 16 219 x SEC
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KOBELCO
SK-Serie 91 �

40SR (PH04-02801->) C 1196/2 P 5006 HD 12 114 x H

CF 75/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

480LC (YS06U0101 - YS06U0293) C 28 950 x CF 16 219 x SEC

480LC-6E (YS06U0294 - YS06U0621) C 28 950 x CF 16 219 x SEC

485-8 (YS07U0701->) C 32 1700/2 PU 10 026 x HD 15 003 H

CF 18 190/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

485-9 2013 � C 32 1700/2 PU 10 026 x HD 15 003 H

CF 18 190/2 SEC

485LC-9 (YS12U0802->) 2012 � C 32 1700/2 PU 10 026 x CF 18 190/2 SEC

WK 950/16 x
50 SR-3 (from PJ05-06001) Yanmar 4TNV88-XYB 31 (42) 2005-2006 W 811/80

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PJ04-03001� WK 8500
55 SRX-6 Yanmar 4TNV88-BPYBD 29 (39) 2014 � W 9084 CF 701 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 718/7
teilweise/oder / partly/or(53) WK 818/80

60 C 14 179 x CF 75/1 x SEC

60 (LE11001->) C 14 179 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2446U215S5 W 8010
60III (LE14101 - LE17595) C 14 179 x W 8010 CF 75/1 x SEC

60III (LE17077 - 17083) C 14 179 x W 8010 CF 75/1 x SEC

60IV Isuzu 4JB1 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

60IV (LE17596 - LE17700) C 14 179 x W 8010 CF 75/1 x SEC

60IV (LEJ0201->) C 14 179 x W 8010 CF 75/1 x SEC

60V (LE17701 - LE19738) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

70SR-2 (YT06-18001->) W 9072 WK 815/80
80CS (LF01-00501 - LF01-00861) C 13 145/2 W 920/82

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

80CS-1E (LF02-01001->) C 13 145/2 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

80CS-1E (LF03-01280->) C 13 145/2 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

80CS-1E (LF04-02001->) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

80CS-1E (LF02-01001 - LF02-01279) C 13 145/2 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

80CS-2 (LF06-04501->) W 9072 WK 815/80
850 (LY01-00101->) 2008 � WK 12 006 HD 15 003 H

WK 13 003 CF 15 116/2 SEC

SK 210-9 124 (169) C 24 015/2 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

SK 350-9 HINO JO8E-UV 194 (264) 2011 � C 28 1045/2 W 12 003 PL 601/1 x CF 15 136 SEC

SR-3 Serie 12 �

140SR-3 (YH07-09001->) 2012 � C 24 553/2 HD 15 003 H

C 6006 VEN

230SR-3 (LAS07-03001->) C 24 553/2 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

260SR-3 (YU07-04001) C 24 553/2 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 1414 SEC

CF 1414/2 SEC

30SR-3 Yanmar 3TNV88 21 (29)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PW12-40001 up to PW12-40701, PW13-42001 up to PW13-42402� WK 8500
35SR-3 Yanmar 3TNV88 21 (29)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) PV11-30001 up to PV11-30393, PX12-11001 up to PX12-

12803, PX13-15001 up to PX13-15682, PX14-17001 up to PX14-17514�

WK 8500

50SR ACERA Tier 4 (PJ06-08001 (North America)) WK 8500

https://catalog.mann-filter.com


KOBELCO
SR-Serie 08 �

140SR (YH05-07001->) 2008 � W 1150/7 WK 940/36 x HD 15 003 H

70SR (YT01-00101->) C 13 145/2 W 920/82
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

70SR (YT05-15001-UP (NA)->) Isuzu 419 (570) 2008 � C 14 210/2 W 9072 C 6006 VEN

CF 850/2 SEC

70SR-1E (YT03-05432->) C 13 145/2 W 920/82 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

70SR-1E (YT02-04001 - YT02-05431) C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

70SR-1E (YT04-07001->) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 C 6006 VEN

CF 97/2 SEC

75SR (YT08-30001->) C 14 210/2 CF 850/2 SEC

Serie / Series(63) YT08-30001-YT08-30114 C 6006 VEN

KOMATSU
100-Serie (Excavator)

100 C / 125 C D-206 / D-239

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 386120R91 H 13 007 x H

111A Detroit 4.71N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) WA7583 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) TV1469 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) SP6292 H 11 005 x H

118 Serie B Detroit 4.71 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

PFU 19 326 x
118 Serie B Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 256838 PFU 19 326 x
H 11 005 x H

125

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 386120R91 H 13 007 x H

125B H 11 005 x H

160 / A / B / C / L Detroit 6.71 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

175B (Komatsu) D361

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

175B (Komatsu) DT407

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

175B (KOMATSU) UD-407

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

175C (Komatsu) DT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

175C (KOMATSU) DT466B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

222G / 229G Detroit 8V 71T C 36 1142 CF 22 269 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) WA7583 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) TV1469 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) TL6209 H 11 005 x H

252FT Detroit Rear Engine

für OE-Nummer / use for OE no.(131) SP6298 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) VZ2854 H 11 005 x H
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KOMATSU
100-Serie (Excavator)

252FT Detroit Front Engine

für OE-Nummer / use for OE no.(131) VS1353 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) SP6298 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) VZ2854 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) VJ2437 CF 22 269 SEC

2000 Series

2400A (KOMATSU) (Loader)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 65126C92 H 13 006 x H

2412B (KOMATSU) (LOADER)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 530144R92 H 13 006 x H

2500A (KOMATSU) (LOADER)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 530144R92, 65126C92, 93413C1 H 13 006 x H

2514B (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 65126C92, 93413C1 H 13 006 x H

3000-Series

3600 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 398080R2, 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

3964 B /LGP/3965 B/3984/3984 B D-358

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
WK 842/2
WK 842/26

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 631144C3 H 12 015 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 529852R2 CF 923 SEC

A-Series

A 450E (KOMATSU) (GRADER) CASE/CASE IH D466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

A500E (KOMATSU) (GRADER) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

A550 (KOMATSU) (GRADER) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

A 566E (KOMATSU) (GRADER) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

A600 (KOMATSU) (GRADER) CASE/CASE IH DT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

A606 (KOMATSU) (GRADER) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 149661 WD 10 007 H

BR (Steinbrecher / Mobile Crushers)

BR 200 J-1 S6 D 95 L W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 VEN

BR 200 R-1 S6 D 95 L W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 VEN

C 1281 SEC

BR 200 S S6 D 102 E W 950/18
BR 200 S-1 S6 D 95 L W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 VEN

C 1281 SEC

BR 210 JG-1 SA 6 D 102 E W 950/18 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

BR 250 RG SA 6 D 102 E W 950/18 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

BR 300 J-1 SA 6 D 95 L C 29 840/2 W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

C 1281 SEC

BR 300 S SAA 6 D 108 E WK 950/3
BR 310 JG-1 SA 6 D 95 L W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

C 1281 SEC

BR 350 JG SA 6 D 102 E 116 (158) W 950/18
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KOMATSU
BR (Steinbrecher / Mobile Crushers)

BR 500 JG-1A SA6D125E-2 227 (310) C 29 939 W 1294 WK 950/3 CS 51 VEN

WA 9140 CLI

BR 550 JG-1 SAA6D125E-2 224 (306) WK 950/3
CD (Raupendumper / Crawler Dumpers) 01 �

CD 60R-1 Komatsu S6D102E1A 98 (133) 2001 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26200467 - 26217697, 26217698 - 26279167� W 950/18
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26200163 - 26202779� WK 727
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26202780 - 26306885� WK 716/2 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26306886� WK 8003 x

CK (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

35-1

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F00003-� WK 9065
D (Planierraupen / Bulldozers) 74 �

D 155 AX-5 Komatsu SA6D140E-3 231 (314) 2000-2005 W 1294 WK 12 111 WA 9140 CLI

D 155 AX-6 Komatsu SAA6D140E-5 260 (354) 2006 � C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 530056-532185, 532186-, 80001-� WP 12 300
D 275 A-2 Komatsu S6D170-4 301 (409) 1993-2002

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 WP 962/3 x
WA 9140 CLI

D 275 AX-5 Komatsu SDA6D140E /-5 306 (416) 2000 � C 32 1700/3
D 31 E/P-20 Komatsu S4D102E 52 (71) 1993-2002 W 940/34 WK 716/2 x
D 31 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 55 (75) 2002-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 SEC

WA 9140 CLI

D 31-17

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001819500 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002115240 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6136716120 WK 8001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

CF 923 SEC

D 37 E/P-5 Komatsu S4D102E 52 (71) 1993-2003 W 940/34 WK 716/2 x
D 37 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 63 (86) 2003-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 SEC

D 37 EX/PX-22 Komatsu SAA4D95LE-5 66 (90) 2008 � C 19 460/2 WK 8003 x CF 1141/2 SEC

D 375 A-3 Komatsu S6D170-4 391 (532) 1999-2003

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

D 375 A-5 Komatsu SA6D170E-3 391 (532) 2000 � C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 HD 15 117 H

D 375A-5E0 Komatsu SAA6D170E-5D-01

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 50001-, 510062-� WP 12 300
D 39 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 73 (99) 2002-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 SEC

D 39 EX/PX-22 Komatsu SAA4D107E-1 78 (105) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

D 41 E/P-6 Komatsu S6D102E-1 82 (111) 1996-2003 W 950/18 WK 716/2 x C 1281 SEC

D 475 A-3 Komatsu SDA12V140 641 (872) 1999-2004

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270
WK 12 111 WA 9140 CLI

D 475 A-5 Komatsu SAA12V140E-3 641 (872) 2004 � C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 117 H

D 61 EX/PX-12 Komatsu S6D114E-1 112 (152) 2000-2004 C 24 015/2 WP 12 300 WK 8003 x CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

D 61 EX/PX-15 Komatsu SA6D114E-2 116 (158) 2004-2007 C 24 015/2 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

D 63 E-12 Komatsu SA6D114E-2 125 (170) 2008 � CF 14 002/2 SEC

D 65 EX-15E0 Komatsu SAA6D114E-3 153 (208) 2007 � C 24 015/2 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855110 C 28 1045/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 310319- 315863, 311306- . 311438-, 315864-, 67001-� WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193610 WK 9052 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6754796140 WK 950/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855120 CF 15 136/2 SEC
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KOMATSU
D (Planierraupen / Bulldozers) 74 �

D 65 EX-16 SAA6D114E-3 2010 � C 28 1045/2 WP 12 121 CF 15 136/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113610 WK 9052 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193750 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6754796140 WK 950/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7140728713. Serie / Series(63) 80001-80949 WH 11 001 x H

D 65 EX-17 SAA6D114E-5 INTERIM TIER4 2014 � C 28 1045/2 WP 12 121 WK 930/6 x CF 15 136/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113610 WK 9052 x
D 65 PX-15E0 SAA6D114E-3 69001 153 (208) 2007 � C 24 015/2 WP 12 121

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855110 C 28 1045/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 310319- 315863, 311306- . 311438-, 315864-, 67001-� WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193610 WK 9052 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6754796140 WK 950/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855120 CF 15 136/2 SEC

D 65 PX-16 SAA6D114E-3 2010 � C 28 1045/2 WP 12 121 CF 15 136/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113610 WK 9052 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193750 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6754796140 WK 950/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7140728713. Serie / Series(63) 80001-80949 WH 11 001 x H

D 65 PX-17 SAA6D114E-5 INTERIM TIER4 2014 � C 28 1045/2 WP 12 121 WK 930/6 x CF 15 136/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113610 WK 9052 x
D 65 WX-15 (67001 and up) Komatsu SA6D125E-3C-7A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 311306� C 28 1045/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 310319-315863, 311306- . 311438-, 315864, 67001-� WP 12 300
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 310001� WK 12 006
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 311438 - 320463� WK 13 003

D 65 WX-16 SAA6D114E-3 2011 � C 28 1045/2 WK 950/21 CF 15 136/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193610 WK 9052 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7140728721. Serie / Series(63) 80001-80949 WH 11 001 x H

D 65-16 Komatsu SAA6D114E-3 151 (205) 2010 � C 28 1045/2 WP 12 121 CF 15 136 SEC

D 65EX-15 SA6D125E-3 C 28 1045/2 WP 12 330 WK 13 003 CF 15 136 SEC

D 65EX/PX-16 Komatsu SAA6D114E-3 153 (205) 2010 � C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

D 85 E/P-21 Komatsu S6D125E 168 (228) 1987-2003 C 29 939 W 1294 WP 962/3 x HD 1060/2 HTF

C 17 149 SEC

WA 9140 CLI

D 85 EX/PX-15 Komatsu SAA6D125E-5 197 (268) 2003 � C 28 1045/2 HD 15 001 H

CF 15 136 SEC

WA 9140 CLI

D 87 E/P Komatsu S6D125E-2 172 (234) 2000-2004 W 1294 WP 962/3 x WA 9140 CLI

D31 A/A-16/P/P-16/S/S-16/Q-16 4D105-1/4D92

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002116230 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

D-Serie 79 �

D 100 / D 100 B H 11 005 x H

H 12 010 H

D 1100 H 11 005 x H

D 120 H 11 005 x H

D 120A-18 Cummins NRT0-6-C1 Engine H 10 007 H

D 155AX-5B SA6D140E WP 12 330
D 155AX-5SL SA6D140E WP 12 330
D 155AX-6SL SAA6D140E-5 WP 12 330
D 275AX-5EO SAA6D140E-5 C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 CF 18 190/2 SEC

D 400 H 11 005 x H

D 475A-5 SDA12V140E C 32 1700/2 WP 12 330 WK 12 111 HD 15 117 H

CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

D 475A-5EO SAA12V140E-3 C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 HD 15 117 H

CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

D 475ASD-5EO SAA12V140E-3 C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 HD 15 117 H

CF 18 190/2 SEC
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KOMATSU
D-Serie 79 �

D 500 H 11 005 x H

D 60P Cummins NH220 Engine PFU 19 326 x H 10 007 H

D 65P Cummins NH220 Engine H 10 007 H

DA 85A-12 DA85A-12 H 10 007 H

DUMP TRUCKS

330 Cummins KTA 38 PFU 19 326 x PL 601/3
WK 12 111

330 E SA 12 V 140 PFU 19 326 x WK 12 111
330 M 12 V 140 Z W 1294 WK 12 111
385 Cummins KTA 38 PFU 19 326 x PL 601/3

WK 12 111
445 E Detroit D. 12 V 149 PFU 19 326 x PL 601/3

WK 12 111
445 E Cummins KTA 38 PFU 19 326 x PL 601/3

WK 12 111
510 Cummins KTTA 38 W 1294 PL 601/3

WK 12 111
530 E/ 530 M Cummins KTA 50 PFU 19 326 x PL 601/3

W 1294 WK 12 111
930 E - 2 Cummins QSK 60 PL 601/3
E / HD (Rigid Dump Trucks)

830E-AC Komatsu SDA16V160 1865 (2536) C 45 3265 x CF 30 001 SEC

E 270 H 11 005 x H

E 295 H 11 005 x H

GD (Grader / Motor Graders) 67 �

313A-1 (30001-..) 6 D 95 L C 16 302 W 930/15 WK 811/86 CF 923 SEC

461A-1 (10001-..) S6 D 95 L W 930/15 WK 811/86
510R-1 (15001-..) W 930/15 WK 811/86
511 R-1 (10001-..) W 930/15 WK 811/86
555-3 SA6D102E 103 (140) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

623A-1 (10001-..) WK 950/3
625A-1C (60001-) 6 D 125 WK 950/3
725A-1 (50001-..) C 29 939 W 1294 WK 950/3 C 17 149 SEC

HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks 79 �

HA 250-1, 250-2, 250 -2 A S6 D 125-1 W 1294 WK 950/3 WA 9140 CLI

WP 962/3 x
HA 250-3 (303001-..) WK 950/3
HA 270-3 (313101-..) WK 950/3
HD 1200 M-1 SA 12 V 170-1 C 45 3265 x W 1294 WK 12 111 HD 15 174 x H

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

HD 1200 M-1 Cummins KTA 2300 C 45 3265 x W 1294 WK 12 111 HD 15 174 x H

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

HD 1600M-1 (1005-..) Cummins KTA 3067 C 45 3265 x HD 15 174 x H

HD 180-2 NTO 6 PFU 19 326 x
HD 180-4 NTO 6 B C 29 939 PFU 19 326 x WK 950/3 C 17 149 SEC

W 1294 WA 9140 CLI

HD 200 D-3 S6 D 125 - 1 C 29 939 W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

C 17 149 SEC

WA 9140 CLI

HD 200-2 NTC 743 C 29 939 PFU 19 326 x WK 950/3 C 17 149 SEC

W 1294 WA 9140 CLI

HD 255-5 (1001-..) SA 6 D 125 E C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

CF 16 158 z SEC

WA 9140 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1601-, 313158-� WP 12 300
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H
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HD 325-3 Cummins KT 1150 C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 SEC

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

HD 325-6 SA 6 D 140 C 28 960 z W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 SEC

CF 16 158 z SEC

HD 325-7 SAA6D140E-5 C 21 630/4 WP 12 330 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 530015-� WP 12 300
HD 325-7R

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 630036-� WP 12 300
HD 405 W 1294 WK 12 111

Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/3
HD 405-6 SAA 6 D 140 E C 28 960 z W 1294 WK 12 111 HD 15 117 H

CF 16 158 z SEC

HD 455-1 Cummins VTA 1710 C 29 939 WK 12 111 C 17 149 SEC

HD 460-1 Cummins VT 1710 PFU 19 326 x WK 12 111 HD 15 117 H

W 1294
HD 465-7 SAA6D170E-3 524 (715) C 31 1495 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

HD 15 174 x H

Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/3
HD 465-7E0 Komatsu SAA6D170E-5 526 (715) WP 12 330
HD 605-5 SAA 6 D 170 E W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

WP 1270
HD 605-7 SAA6D170E TIER 3 524 (715) C 32 1700/2 W 1294 PL 601/3 HD 1164/1 x H

WP 12 330 HD 15 174 x H

CF 18 190/2 SEC

HD 605-7EO SAA6D170E-5 C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 HD 1164/1 x H

HD 15 174 x H

CF 18 190/2 SEC

HD 680-2 Cummins VTA 1710 C 29 939 C 17 149 SEC

HD 780-1 Cummins VTA 1710 PFU 19 326 x WK 12 111 HD 15 117 H

W 1294
HD 785-1 Cummins KTA 2300

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294
HD 15 117 H

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 174 x H

HD 785-1 Cummins KT 2300

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294
HD 15 117 H

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 174 x H

HD 785-5 (4001-..) SAA12V140ZE-2 764 (1042) W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WP 1270 HD 15 174 x H

HD 785-7 SAA12V140E-3 C 32 1700/2 WP 12 330 CF 18 190/2 SEC

HD 985-3 (1001-)/985-5 (1021-) SA 12 V 140 - 1 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WP 1270 HD 15 174 x H

HM 300-1 SAA6D125E-3 238 (324)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001-� WP 12 300
HM 300-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2001, 560001� WP 12 300
HM 350-1 SAA6D140E-3 285 (389) W 1294 WK 12 111

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001-, 310352-� WP 12 300
Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/3

HM 350-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2001-, 530008-� WP 12 300
HM 400-1 SAA6D140E-3 315 (430) C 32 1700/3 WP 12 330

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001-� WP 12 300
HM 400-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2001-, 530008-� WP 12 300
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HM 400-2R SAA6D140E-5 327 (438)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 630016-, 7001-� WP 12 300
HB-Serie

HB215LC-1 Komatsu SAA4D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002/2 SEC

LW (Mobilkrane / Mobile Cranes)

160-1 C 29 939 W 1150/7 HD 15 174 x H

C 17 149 SEC

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

200 L - 1 C 29 939 W 1150/7 HD 15 174 x H

C 17 149 SEC

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

250 L - 1 W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

P-Serie

PF 666 H 11 005 x H

PF 777 H 11 005 x H

PC (Kettenbagger / Crawler Excavators) 80 �

PC 01-1 2 T 80 L W 811/80
PC 02-1 2D94 W 930/15

W 940/5
PC 02-1 2D92 W 930/15

W 940/5
PC 03 Yanmar 2 TN 66 E C 14 179 x W 811/80
PC 04 2 D 94-2 C 14 179 x W 940/5
PC 04-1 2D94-1 C 14 179 x W 940/5
PC 05-1 3D721 C 934 x P 45
PC 05-5 3 D 72-2 B C 934 x W 811/80
PC 05-5 3 D 84-1 C 1188 x W 814/80
PC 05-6 Perkins 103-9 W 610/1 WK 815/80 W 940/51 H

PC 05-6 3 D 72 -2 FG W 811/80
PC 05-7 3 D 68 E-3

einige Modelle: / some models:(1024) (10617 - >) C 934 x
W 951

einige Modelle: / some models:(1024) (10616 - >) W 811/80
einige Modelle: / some models:(1024) (10617 ->) W 67/1

PC 05-7 3 D 72-2

einige Modelle: / some models:(1024) (10617 ->) C 934 x W 67/1
W 951

einige Modelle: / some models:(1024) (8001 - 10616) W 811/80
PC 07-1 3D722E/H W 811/80
PC 09-1 2D68E 6 (8) C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

PC 09-1 Komatsu 2D70E C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

PC 10-1 2D942 W 940/5
PC 10-5 3D75-2C W 811/80 P 45
PC 10-6 3D7521 W 811/80 P 45
PC 10-7 3D74E-3A C 934 x W 67/1 P 4001

P 45
PC 10-7 3D78N-1B W 67/1 P 4001

P 45
PC 100 Cummins 4 BT 3.9 C 16 302 CF 923 SEC

PC 100-6 S4 D 95 L W 940/5
PC 100-6 S4D102E W 940/34 WK 723 C 1281 SEC
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PC 1100-6 / 1100 LC-6 SAA6D170E-2 456 (622)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece WK 950/3

PC 118 MR-8 SAA4D95LE-5 2011 � C 17 337/2 CS 51 VEN

CF 990/2 SEC

PC 12 Yanmar 3 TN 66 E C 14 179 x W 811/80
PC 12 R 3D68E-N3FA 11 (14) W 811/80
PC 12 R-8 (10001-..) 3D68E-3G 10 (14) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

W 951
PC 12 UU-2 3 D 68 E C 934 x W 67/1

W 951
PC 12-1 3D722BA C 934 x W 811/80
PC 120-5 Perkins 6.354.1 C 16 340 W 950/7

C 16 340 x
PC 120-6 S4 D 95 L W 940/5
PC 120-6 / 130-6 S4D102E W 940/34 WK 723
PC 1250 LC-7 / SP-7 Komatsu SAA6D170E-3 C 32 1700/2 W 1294 PL 601/3 HD 1164/1 x H

CF 18 190/2 SEC

WA 940/7 CLI

PC 1250-8 / SP-8 Komatsu SAA6D170E-5 515 (700) C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 HD 1164/1 x H

CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

PC 1250SP-8R C 31 1495 PL 601/3 HD 5007 H

CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5691681160 HD 1164/1 x H

PC 128 US-2 (5001-..) S4D102E 63 (86) W 940/34 WK 723
PC 128 UU-1 S4 D 95 L W 940/5
PC 128 UU-1 S4 A D 102 E W 940/5
PC 128 UU-2 S4D102E 63 (86) W 940/34 WK 723

WK 731
PC 130-5 / 130-5K Komatsu S4D102E 64 (87) C 16 340 CF 922 SEC

C 16 340 x
PC 130-6 S4 102 E W 940/34 C 1281 SEC

PC 130-7 / 130-7K Komatsu SAA4D95 LE-3 66 (88)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� C 17 337/2 W 712/21 P 4001 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� P 4003 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� WK 815/80
PC 130-8 Komatsu SAA4D95LE-5 68 (92) 2008 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 80001-� C 17 337/2 W 712/21 WK 8215 HD 5007 H

CF 990/2 SEC

PC 138 US LC-10 SAA4D95LE-6 W 712/21
PC 138 US LC-2 S4D102E 63 (86) C 17 337/2 W 712/21 WK 811/86 CF 990/2 SEC

PC 138 US LC-2A 63 (86) C 17 337/2 W 712/21 WK 811/86 CF 990/2 SEC

PC 138 US LC-8 Komatsu SAA4D95LE 2007 � C 17 337/2 W 712/21 CS 51 VEN

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193530 WK 8215
PC 138 US-10 SAA4D95LE-6A 2013 � W 712/21
PC 138 US-2 Komatsu SAA 4D95LE-3 2008 � C 17 337/2 W 712/21 WK 811/86 CF 990/2 SEC

PC 138 US-8 Komatsu SAA4D95LE-5 68 (92) C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002112110 W 712/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193530 WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

PC 138-2 2008 � C 17 337/2 W 712/21 WK 811/86
PC 1400 Cummins VTA 28-C-800 565 (770) PFU 19 326 x
PC 14R-2 Komatsu 3D67E1 11 (15) 2005-2007 C 946/2 W 811/80 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
PC 14R-3 Komatsu 3D67E 11 (15) 2008 � C 946/2 W 811/80 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
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PC 14R-3 HS Komatsu 3D67E 11 (15) 2008 � C 946/2 W 811/80 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
PC 15 Yanmar 3 TN 66 E C 14 179 x W 811/80
PC 15 R 3D68E-N3FB 12 (15) W 811/80
PC 15 R-8 (10001-..) 3D68E-N3FB 11 (15) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

W 951
PC 15-1 3D78-1C C 1188 x W 811/80 P 5006
PC 15-2 3D78-1E C 1188 x W 811/80 P 5006
PC 15-3 3D82E C 1188 x W 610/3

W 951
PC 15-3 3 D 84 N- 2 C 1188 x W 811/80

W 811/80
W 951

PC 150 S6 D 95 L C 21 431 WK 8001 HD 15 174 x H

C 12 100 x SEC

PC 150 LC-6 / 150 LC-6K SA4D102E-1 79 (107) C 16 340 CF 922 SEC

C 16 340 x
PC 150-3 / 150 LC-3 S6 D 95 L-1C C 16 302
PC 150-5 Perkins 1004.4THR C 16 340 W 940/24

C 16 340 x
PC 150-6 SA4D102E-1 79 (107) C 16 340 CF 922 SEC

C 16 340 x
PC 1500-1 S6 D 170 W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

PC 160 LC-7 SAA4D102E-2 81 (110) C 19 460/2 W 1020 WK 716/2 x CS 51 VEN

CF 1141/2 SEC

PC 160-8

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 50001-� C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 50001-� WK 950/21 CF 1141/2 SEC

PC 1600 / SP-1 WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 WK 12 111
Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece HD 15 174 x H

PC 1600-1 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117130, 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706351210 HD 15 174 x H

PC 160LC-7K 2004 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 19 460/2 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� P 4003 CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� WK 8003 x
PC 16R-2 Komatsu 3D67E-1 11 (15) 2006-2008 C 946/2 W 811/80 P 45 CF 52/2 SEC

PC 16R-3 Komatsu 3D6E-2A 11 (15) 2008 � C 946/2 W 811/80 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
PC 16R-3HS Komatsu 3D6E-2A 11 (15) 2008 � C 946/2 W 811/80 P 45 CF 52/2 SEC

PC 18 MR-3 3D67E-2A 11 (15) 2008-2013 C 946/2 W 811/80 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
PC 180 SA 4 D 102 C 16 340

C 16 340 x
PC 180 L-3 / LLC-3 S6 D 95 L C 16 302 W 940/5 WK 8001
PC 180 LC-5 Perkins 1006.6T C 16 340 W 950/7

C 16 340 x
PC 180-5K C 16 340

C 16 340 x
PC 1800-6 SAAD140E W 1294

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002121511 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113110 PL 601/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003193400 WK 13 003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706351210 HD 15 174 x H
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PC 190-8

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 50001-� C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 50001-� WK 950/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 80001-� CF 1141/2 SEC

PC 20 3 TN 75 E C 14 179 x W 811/80
PC 20 Yanmar 3 TNE 74 C 14 179 x W 811/80
PC 20 MR-3 3D76E-6 2011 � C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

PC 20 MRx 3D74E-N3A 14 (19) C 946/2 W 811/80
PC 20 R 3D78AE-3FA 17 (23) C 946/2 W 811/80 P 45
PC 20 R-8 3 D 84 E C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

PC 20 R-8 (10001-..) Yanmar 3D78AE-3FA 17 (23) C 1196/2 W 951
C 946/2

PC 20-1 2D942 W 940/5
PC 20-2 3 D 84-1 C 1188 x P 45
PC 20-3 3 D 84-1 C 1188 x P 45
PC 20-5 3D84-1F C 1188 x P 45
PC 20-6 3D84-1FA C 1188 x W 67/1
PC 20-7 3D82E-3A C 1188 x W 67/1 P 4001

W 811/80 P 45
PC 200 S6 D 95 C 21 431 WK 8001 HD 15 174 x H

C 12 100 x SEC

PC 200 Cummins 6 BT 5.9 W 950/18 WK 731 HD 15 117 H

WK 9165 x
PC 200 LC-3 S6 D 105 HD 15 117 H

PC 200 LC-7 SAA6D102E-2 105 (143) WK 8003 x
PC 200-1 / 200-2 S6 D 105 W 1150/7 HD 15 174 x H

PC 200-6 / 210-6 S6D102E W 950/18 WK 723 WA 956/2 CLI

PC 200-7 SAA6D102E-2 105 (143) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

PC 200-8 (Komatsu SAA6D107E-1) C 24 015/2 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

PC 200-8 / LC-8 Komatsu SAA6D107E-1 110 (148) CF 14 002/2 SEC

PC 2000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003194500 WK 13 003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856100 CF 18 190/2 SEC

PC 2000-8 C 31 1495 PL 601/3 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 2000-8 SAA12V140E-3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856100 C 31 1495 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003113400 WK 13 003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 2000-8 SAA12V40E-3 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 200LC-8 KOMATSU SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854120 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854120 CF 14 002/2 SEC

PC 210 Cummins BT 5.9 HD 15 117 H

PC 210 LC-5 / 5K Perkins 1006.6T W 950/7 HD 15 174 x H

PC 210 LC-6 W 940/5 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

PC 210 LC-7 Komatsu SAA6D102 E-2 WK 8003 x CS 51 VEN

PC 210-3 (10001->) 116 (158) W 930/15 WK 8001 HD 15 117 H
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PC 210-3 LC Komatsu S6D105B1 W 1150/7 WK 8001 HD 15 117 H

teilweise/oder / partly/or(53) HD 15 174 x H

PC 210-6 STD95L 99 (135) CS 51 VEN

PC 210-8K SAA6D107E 116 (158) 2010 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

WK 930/6 x CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

PC 210/LC-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 21 630/4 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� P 4003 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� WK 716/2 x
PC 210/LC-8K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� WK 950/21 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� CF 14 002/2 SEC

PC 210/LC/NLC-8 Komatsu SAA6D107E-1 116 (156) 2003 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

HD 5007 H

CS 51 VEN

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 21991402� WK 930/6 x
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 21991401 WK 950/21

PC 210LC-10 Komatsu SAA6D107E-2E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001853100 CF 1140/2 SEC

PC 210LC-8 KOMATSU SAA6D107E-1 C 24 015/2 W 950/41 WK 716/2 x HD 15 001 H

WK 723 CF 14 002 SEC

WK 723/6 CF 14 002/2 SEC

WK 727 WA 923/3 CLI

WK 731 WA 940/1 CLI

WK 8003 x
WK 9052 x
WK 940/36 x
WK 950/3

PC 220 Cummins BT 5.9 HD 15 117 H

PC 220 LC-2 S6 D 105 W 1150/7 WK 8001 HD 15 174 x H

WK 950/3
PC 220 LC-6 SA6D102E-1 116 (158) W 950/18
PC 220 LC-7 SAA6D102E-2 WK 727 CS 51 VEN

WK 8003 x
PC 220-2 S6 D 105 W 1150/7 WK 8001 HD 15 174 x H

WK 950/3
PC 220-6 / 230-6 SA6D102E W 950/18 WK 723
PC 228 US LC-3 Komatsu SAA6D102E 105 (143) 2001-2010 WK 8003 x
PC 228 US-8/PC 228 USLC-8 Komatsu SAA6D107E-1K

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002/2 SEC

PC 228 USLC-3EO Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001853100 CF 1140/2 SEC

/

0 0226 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators) 80 �

PC 228US-3EO Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001853100 CF 1140/2 SEC

PC 22MR-3 Komatsu 3D76E 16 (22) 2011 � C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

PC 230 LC-6 W 940/5 HD 15 174 x H

CS 51 VEN

PC 230 NHD-8K Komatsu SAA6D107E-1 116 (158) 2006-2010 C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

WK 950/21 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

PC 240 LC S6 D 102 HD 15 117 H

PC 240 LC-5 / 5K Perkins 1006.6T2 W 950/7 WK 842/2 HD 15 174 x H

PC 240 LC-7 Komatsu SAA6D102 E-2 125 (170) 2002-2005 WK 8003 x
PC 240-10

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� WK 930/6 x HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� CF 14 002/2 SEC

PC 240-5K Perkins 1006-6T W 940/1 WK 842
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 174 x H

PC 240-8K/LC-8/LC-8K/NLC-8K Komatsu SAA6D107E-1 125 (170) 2008-2013 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002/2 SEC

PC 240LC-8K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K50001-� WK 950/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) k50001-� CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) k50001-� CF 14 002/2 SEC

PC 25 3D842DH C 1188 x W 811/80
PC 25R-8 (10001-..) C 1188 x W 610/3

C 1196/2 W 951
C 946/2

PC 26MR-3 Komatsu 3D76E 16 (22) 2008 � C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

PC 27 MR-3 3D82AE-6 2008 � C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC

PC 27 R 3D82AE-3FA 19 (26) W 814/80
PC 27 R-8 (10001-..) Yanmar 3D82AE-3FA 19 (26) C 1196/2 W 610/3 CF 75/2 SEC

PC270-8/LC-8 Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002/2 SEC

PC 28-1 3D781D C 1188 x W 811/80
PC 290 LC-7 Komatsu SA6D102 E-2 WK 8003 x
PC 290-7 SAA 6 D 102 E C 24 015/2
PC 290LC-10/NLC-10 Komatsu SAA6D107E-2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001854100 CF 14 002/2 SEC

PC 290LC-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� C 24 015/2 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� P 4003 CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� WK 716/2 x CF 14 002/2 SEC

PC 30 MR-1 Komatsu 3D84-3 C 1196/2 W 811/80 P 5006 CF 75/2 SEC

PC 30 MR-2 Komatsu 3D84 E-5 21 (29) 2004-2008 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

PC 30 MR-3 3D88E-6 22 (30) 2008 � C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC
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PC 30 MRX-1 3D84E-3KJ 20 (27)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 10001-� C 1196/2 W 814/80
PC 30 MRX-1 3D84E-3KJ 21 (29) 1999-2004 C 1196/2 W 811/80 P 45 CF 75/2 SEC

P 5006
PC 30 R-8 (10001-..) Komatsu 3D84E-3F C 1188 x W 610/3 CF 75/2 SEC

C 1196/2
PC 30-1 (1001 - >) 3D84-1 C 1188 x
PC 30-3 3D841 C 1188 x P 45
PC 30-5 3D84-1G C 1188 x P 45
PC 30-6 3D841GA C 1188 x W 67/1
PC 30-7 / 30 MRX-1 (10001-..) Yanmar 3D84E-3KJ 20 (27) C 1188 x W 610/3

einige Modelle: / some models:(1024) nur PC 30 MRX-1 C 1196/2
PC 30-8 / 30 R-8 Yanmar 3D84E-3 C 1196/2 W 811/80 P 5006 CF 75/2 SEC

PC 300-6 / 350-6 SA6D114E-1 170 (232) W 1150/7 WK 950/3 HD 15 174 x H

PC 300-7 SAA 6 D 114 E C 28 1045/2 CF 15 136 SEC

PC 300-8/HD-8/LC-8/350-8/HD-8 Komatsu SAA6D114E-3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6742014540 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

C 6006 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856120 CF 18 190/2 SEC

PC 340 LC / NLC-7K Komatsu SAA6D114 E-3 183 (249)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� C 28 1045/2 WP 12 121 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 40001-� WK 9150

CF 15 136 SEC

PC 35 MR-1 Komatsu 3D84E-3K � 2004 C 1196/2 W 811/80 P 5006 CF 75/2 SEC

PC 35 MR-2 Yanmar 3D88E-5P-BA 21 (29) 2004-2008

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5001-� C 1196/2 WK 818/80
CF 75/2 SEC

PC 35 MRX-1A Komatsu 3D84E-3LN 20 (27) C 1196/2 W 811/80 P 45 CF 75/2 SEC

P 5006
PC 350 LC / NLC-8 Komatsu SAA6D114E-3 149 (264)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-60021-� C 32 1700/2 WP 12 121 WK 950/21 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-60021-� HD 5007 H

PC 35MR-3 3D88E-6BP-DA 22 (30) 2008 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 15001-� C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC

PC 35R / 35R-8 / 35R-8E 3D84E-3FA 21 (28)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35001-� C 1196/2 CF 75/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) nur/only 35 R. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35001-� W 814/80
PC360LC-10/NLC-10 Komatsu SAA6D114E-5 202 (275)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855120 CF 15 136 SEC

PC 360-3 C 29 939 WK 12 111
PC 360-6 SAA6D108E-2 W 1150/7 WK 9150 HD 15 174 x H

WK 950/3
PC 38-1 3D841GA C 1188 x
PC 390LC-10/LL-10 Komatsu SAA6D114E-5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6742014540 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001855120 CF 15 136 SEC

PC 40 4 TNE 84 C 14 179 x
PC 40 MR-2 4D88E-5 29 (39)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8001- overseas� C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC

PC 40 MRx 4D84E-3E 28 (38) C 1196/2 W 811/80
PC 40 MRx-1 4 D 84 E W 811/80

W 811/80
PC 40 R-8 4 D 84 E C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC
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PC 40 R-8 (30001-..) Komatsu 4D84 E - 3D C 1196/2 CF 75/2 SEC

PC 40-1 3D94-2 C 14 179 x W 940/5 CF 75/1 x SEC

PC 40-2 3D942 C 14 179 x W 940/5 CF 75/1 x SEC

PC 40-3 3D942 C 14 179 x W 940/5 CF 75/1 x SEC

PC 40-5 (8501 -13618) 3D95S-W1C C 1188 x
PC 40-5 / 40-6 3 D 95 S C 1188 x
PC 40-6 3D95SE1E C 1188 x W 67/1

C 1188 x
PC 40-7 4 D 84 E-3 C 1188 x W 811/80
PC 40-7 (18001-..) C 1188 x W 610/3
PC 400 HD-6 / LC-6 Cummins M 11 WP 12 300 HD 15 117 H

PC 400 LC-6 SAA6D125E-2 225 (306) C 29 939 W 1294 WK 950/3 CS 51 VEN

C 17 149 SEC

WA 9140 CLI

PC 400 LC-7 SAA6D125E-3 243 (330) C 32 1700/2 WP 12 330 CF 18 190/2 SEC

WA 923/3 CLI

WA 940/1 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 311768-, 50004-� WP 12 300
PC 400 LC-8 SAA 6D 125E-5 2006 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 562438-, 70001-� WP 12 300
PC 400-1 / 400 LC-1 Cummins NT 855 PFU 19 326 x WK 950/3 HD 15 174 x H

PC 400-5 Cummins LTA 10 C 28 960 z WP 12 300 WK 950/16 x HD 15 117 H

CF 16 158 z SEC

WA 9140 CLI

PC 400-5 / 400 HD-5 / 400 LC-5 S6 D 125-1 V V C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

C 6006 VEN

CF 16 158 z SEC

PC 400-7

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 311768-, 50001-, J20001-� WP 12 300
PC 400-7 KOMATSU SAA6D125E-3 C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 12 006 CF 18 190/2 SEC

C 32 1700/3 WP 12 330 WK 13 003 WA 9140 CLI

Filterfeinheit / Filter rating(1009) 10 MIM / µm WK 12 111
PC 400-7E0

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 560004-, 60001-� WP 12 300
PC 400-8 Komatsu SAA6D125E-5 C 32 1700/2 WP 12 330 CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 562438-, 70001-� WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003194540 WK 13 003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6004111151 WA 9140 CLI

PC 400LC-7 MH SAA6D125E WP 12 330
PC 400LC-7E0

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 560001-, A87001-� WP 12 300
PC 410-5 / 410 LC S6D125 206 (280) 1989 � C 6006 VEN

PC 45 4 TNE 84 E C 14 179 x W 811/80
PC 45 4D842B C 1188 x W 811/80
PC 45 MR-1 Komatsu 4D84E-3E C 1196/2 W 811/80 P 4001 CF 75/2 SEC

P 5006
PC 45 MR-3 Komatsu 4D88E-6 29 (39) 2008 � C 13 145/2 W 814/80 WK 818/80 CF 97/2 SEC

PC 45 MR-5 4D88E-7 2015 � C 13 145/2 W 811/80 P 9010 CF 97/2 SEC

PC 45 MRX-1 Komatsu 4D84E-3E 29 (39) C 1196/2 W 811/80 P 4001 CF 75/2 SEC

P 5006
PC 45 R 4D84E-3FA 29 (39) C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

PC 45 R-8 4D 84 E-3D

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F21251-� C 1196/2 W 814/80
W 811/80 CF 75/2 SEC

PC 45 R-8 (5001-..) / 45 R-8E 4D84E-3FAE 28 (38) C 1188 x W 610/3 CF 75/2 SEC

C 1196/2
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PC 450 LC-8 Komatsu SAA6D125E-5 263 (358)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-70003� C 32 1700/2 WK 13 003 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-70003� CS 51 VEN

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-70003-� WP 12 330 WK 12 006
PC 450 LCD-6 SA6D125E-2 225 (306) WK 950/3
PC 450-6K SAA 6 D125 E-5 WA 940/7 CLI

PC 450-7K SAA6D125E-3K WP 12 330 WK 13 003 CS 51 VEN

PC 450-8/8R/LC-8/8R/LCHD-8 Komatsu SAA6D125E-5F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003114510, 6003194540 WK 13 003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856120 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6004111151 WA 9140 CLI

PC 450LC-7 Komatsu SAA6D125E-3 243 (330) C 29 939 W 1294 WK 950/3 C 17 149 SEC

PC 490-10/LC-10 Komatsu SAA6D125E-6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001856100 C 31 1495 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20Y6021470 CS 51 VEN

PC 50 MR-2 4D88E-5 29 (39)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F00103-� C 1196/2 W 814/80 WK 818/80
PC 50 UU-1 C 14 179 x
PC 55 MR-5 Yanmar 4D88E-6 28 (38) 2017-2019 C 13 145/2 W 811/80 P 9010 CF 97/2 SEC

WK 8215
PC 55MR-3 Komatsu 4D88E-6 30 (41) 2010 � C 13 145/2 W 814/80 WK 818/80 CF 97/2 SEC

PC 60 4 D 95 S- 1 C 14 179 x W 940/5
PC 60-7 4D95LE C 14 179 x WK 811/86 CF 75/1 x SEC

PC 60-7 4D102E W 940/34 WK 723
PC 600 Cummins N 14 C 29 939 HD 15 174 x H

C 17 149 SEC

PC 600 LC-7 / MH SA6D140E-3 283 (385) WP 12 330 WK 13 003 CS 51 VEN

PC 600-6 / LC-6 / LC-6 MH SA6D140E-3 282 (385)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WP 12 300 WP 962/3 x
PC 600-8 / LC-8 Komatsu SAA6D140E-5 323 (439) C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

PC 650 Cummins KT-19

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117130 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706301210 HD 15 174 x H

PC 650-1 Cummins KT 1150

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6125817032 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6610515050 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) CULF670 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003118293 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2056051430, 706301210, 706351210 HD 15 174 x H

C 17 149 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) CUWF2051, CUWF2071 WA 923/3 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) CUWF2051, CUWF2071 WA 940/1 CLI

PC 650-1 S6D170-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6125817032 C 29 939 C 17 149 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003118291, 6003118293 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2056051430, 706301210, 706351210 HD 15 174 x H
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PC 650-1A S6D170-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001814300 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003118291 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2056051430 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6001814212 C 17 149 SEC

PC 650-3 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117131, 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706301210, 706351210 HD 15 174 x H

PC 650-3 CUMMINS KT19C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117130 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706301210 HD 15 174 x H

PC 650-5 SA 6 D 140

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294
PC 650-5 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002121510 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117131, 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706301210 HD 15 174 x H

PC 650E-1 S6D170

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6125817032 C 29 939 C 17 149 SEC

W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6610515050 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003118293 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706301210, 706351210 HD 15 174 x H

PC 651-1 Cummins KT1150 C 29 939 C 17 149 SEC

PC 710 SE-5 SA 6 D 140-1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6002121510 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6003117131, 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 706351210 HD 15 174 x H

PC 75 R / 75 R-2 4D98E-1FB 50 (68) P 4001
P 4003

PC 750 LC-6 / 750 LC-7 SAA6D140E-3 334 (454) WP 12 330
PC 750-6 / 750-7 SAA6D140E-3 333 (454) WP 1270 WK 12 111

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294
PC 78 MR-6 S4D95LE-3A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001-� C 13 145/2 W 712/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001� WK 815/80

PC 78 US-5 Komatsu 4D95LE-2B W 712/21 WK 815/80
PC 78 US-6 Komatsu 4D95LE-2C C 13 145/2 W 712/21 WK 815/80 CF 97/2 SEC

PC 78 US-6 Komatsu S4D95LE-3A-2 40 (54) C 13 145/2 W 712/21 WK 815/80 CF 97/2 SEC

PC 78 US-8 Komatsu SAA4D95LE-5G 43 (58) 2012-2013 C 14 210/2 W 712/21 WK 8215 CF 850/2 SEC

PC 80 MR-3 Komatsu 4D98E-3ZSFB 46 (63) 2008 � C 14 210/2 WK 818/80 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YM129150-35153 W 811/80
PC 800 / LC-8 Komatsu SAA6D140E-5 370 (503) C 32 1700/2 WP 12 330 WK 13 003 CS 51 VEN

CF 18 190/2 SEC

PC 800-6 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 HD 15 174 x H

PC 8000-6 Komatsu SDA16V160 1478 (2010) C 28 041 x
Wasserabscheider / water separator(82) PL 601/3

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 231

K

https://catalog.mann-filter.com


KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators) 80 �

PC 88 MR-6 Komatsu S4D75LE-3 51 (69) 2006 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F00003-� C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x CF 850/2 SEC

P 4003
PC 88MR-8 Komatsu SAA4D95LE-5 49 (67) 2009 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F80003-� C 14 210/2 W 712/21 WK 8215
CF 850/2 SEC

PC 88 MR-10 Komatsu SAA4D95LE-6D 51 (69) 2015-2020 W 712/21
PC 95-1 Perkins 1004.4 W 940/24
PW (Mobilbagger / Wheeled Excavators) 87 �

PW 05-1 3D72-2C W 811/80 P 45
PW 118 MR-8 SAA4D95LE-5 72 (98) 2011 � C 17 337/2 W 712/21 CS 51 VEN

CF 990/2 SEC

PW 148-8 Komatsu SAA4D107E-1 86 (117) 2010 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H50051-� C 21 630/4 W 950/41 WK 9052 x CS 51 VEN

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H50051-� WK 950/21 CF 1140/2 SEC

HD 15 001 H

PW 160-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 19 460/2 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� WK 9190 x

PW 160-8 SAA4D107E-1A 97 (132) 2012 � C 21 630/4 W 950/41 WK 9052 x CF 1140/2 SEC

WK 950/21
PW 180-10 SAA6D107E-2 123 (167) 2013 � C 21 630/4 W 950/41 WK 9052 x CF 1140/2 SEC

WK 930/6 x
PW 180-7E0 SAA6D107E-1 108 (147) 2005 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

WK 950/21 CF 14 002/2 SEC

PW 180-7K SAA6D102E-2-18

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 21 630/4 W 1020 WK 8003 x CF 1140/2 SEC

W 950/18 HD 15 001 H

CS 51 VEN

PW 200-7E0 Komatsu SAA6D107E-1 C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

WK 950/21 CS 51 VEN

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

PW 200-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 21 630/4 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� P 4003 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� WK 8003 x
PW 220-7E0 SAA6D107E 125 (170) 2007-2014 C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

WK 950/21 CS 51 VEN

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

PW 60-3 Komatsu 4D95L 49 (66) C 14 179 x W 930/15 WK 811/86
PW 95R-2 Yanmar 4D106-25FB 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 CF 990/2 SEC

PW 95R-2 Yanmar YD 4400DNLCES 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 CF 990/2 SEC

PW 95R-2 Komatsu 4D106-1FB 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 CF 990/2 SEC

PW 98MR-6 Komatsu S4D95LE-3 51 (69) 2006-2011 C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x CF 850/2 SEC

WK 8215
PW 98MR-8 Komatsu SAA4D95LE-5 50 (68) 2012 � C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x CF 850/2 SEC

PW 98MR-6 Komatsu S4D95LE-3 51 (69) 2006-2008 C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 SEC

PW 98 MR-10 Komatsu SAA4D95LWE-6 51 (69) 2016 � W 712/21
PW 100-3 Komatsu S6D95L C 16 302 WK 811/86 CF 923 SEC

PW 100-1 S4D105-5 C 21 431 W 1150/7 C 12 100 x SEC

PW 110R Yanmar/Komatsu S4D106-1FB 71 (95) 1999-2001 C 16 302 W 814/80 WK 818/80 CF 922 SEC

PW 130-7K Komatsu SA4D102 2000-2004 C 16 340 W 1020 WK 8003 x CF 922 SEC

C 16 340 x
PW 150-1 Komatsu 6D95L-1C C 16 302 WK 811/86 CF 923 SEC

PW 150-6 Komatsu SA4D 102 E-1 84 (114) 2000-2004 C 16 340 W 940/34 WK 716/2 x CF 922 SEC

C 16 340 x
PW 160-7 Komatsu SAA4D 102 E-2 90 (121) 2004-2009 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 SEC
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PW 170 ES-6 Komatsu SA4D102E-1 92 (125) 2000-2004 C 16 340 W 1020 WK 727 CF 922 SEC

C 16 340 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 716/2 x

PW 170-SK C 16 340
C 16 340 x

PW 200-7 Komatsu SAA6D102E-2 118 (158) 2002-2009 C 21 630/4 W 950/18 P 4003 HD 15 001 H

WK 8003 x CF 1140/2 SEC

PW 220-7K Komatsu SAA6D102E 116 (158) 2006 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� C 21 630/4 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� P 4003 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) K40001-� WK 8003 x
PW 30-1 3D84-1J C 1188 x P 45
PW 60-1 4D94-2 C 14 179 x W 940/5
SK (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 01 �

09 P 4001
P 4003

1020-5 4 SD 98 E 51 (70)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 37CF00004-� W 814/80
510-5 Komatsu 3D84E 23 (31) 2005 � C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC

714 C 1196/2 CF 75/2 SEC

714-5 (AF00004-UP) Komatsu 4D88-E-1FD 34 (47) 2001 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) AF00004-� C 1196/2 CF 75/2 SEC

W 811/80 P 5006
714-5 (37AF0004-UP) Komatsu 4D88E-1FD 34 (46) 2001 � C 1196/2 W 811/80 P 5006 CF 75/2 SEC

714-5 (37AF01876-UP; 37AFS0001-UP; F04859-UP) 2001 � C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80 CF 97/2 SEC

815 C 1196/2 CF 75/2 SEC

815-5 4D88E 34 (46) 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 37A-01-11720 C 13 145/2
W 811/80 P 5006

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 37A-01-11730 CF 97/2 SEC

815-5 Turbo S4 D 84 E 34 (47) W 811/80 P 5006
818-5 4 D 88 E

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) BF00006-� C 1196/2 W 814/80 CF 75/2 SEC

820-5 S4 D 84 E 40 (54) 2003 � C 13 145/2 W 811/80 P 5006 CF 97/2 SEC

WK 818/80
TD (Planierraupen / Bulldozers)

TD 7 C D-206

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 386120R91 H 13 007 x H

TD 8 / TD 8 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 386120R91 H 13 007 x H

TD 8 H S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
TD 8 LGP S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
TD 9 H 11 005 x H

TD 9 H S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
TD 9 LGP S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
TD15B (CASE) DT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15B (CASE) DT361

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15B (CASE) DT407

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15C (CASE) DT466B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R92 H 12 009 x H

TD15C (CASE) DT407

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H
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TD20B (CASE) DT429

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R92 H 12 009 x H

TD20C (CASE) DVT-573B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

TD 25 C H 11 005 x H

TD 25 H 11 005 x H

TD 25 G Cummins KT-1150 C 31 1226 WP 11 102/3 WA 956/2 CLI

TD 25 E H 11 005 x H

TD 15C (CASE) DT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

TD 25 H Cummins N 14 W 940/34 WK 842/2
TD 30 H 11 005 x H

TD 40 Cummins KTA-1150 WP 11 102/3 WA 956/2 CLI

W (Radlader / Wheel Loaders)

260 - 1 Cummins KT 1150 PFU 19 326 x HD 1164/1 x H

W 1294
40 - 1 4 D 105 -5 HD 1164/1 x H

70 - 2 6 D 105 - 1 HD 1164/1 x H

90 - 2 S6 D 105-1 HD 1164/1 x H

90 - 3 S6 D 105-1 HD 1164/1 x H

WA (Radlader / Wheel Loaders) 95 �

100-1 6D95L-1L C 16 302 W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

CF 923 SEC

100M-3 Komatsu S4D95LE-3C-2M � 2005 C 17 337/2 W 712/21 WK 815/80 WH 11 001 x H

CF 990/2 SEC

100M-3-CB Komatsu 4D102E-1G � 2005

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 600-185-2110 C 17 337/2
W 940/34 WK 716/2 x WD 11 004 H

WH 11 001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 600-185-2120 CF 990/2 SEC

100M-3-CN Komatsu 4D102E-1G � 2005

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 600-185-2110 C 17 337/2
W 940/34 WK 716/2 x WD 11 004 H

WH 11 001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 600-185-2120 CF 990/2 SEC

115 PT - 3 S4 D 106 -1HC 65 (88) W 814/80 WK 818/80 HD 946/2 H

120 - 1 6 D 95 L HD 1164/1 x H

120 - LC Cummins HD 1164/1 x H

120-1 (10001-..) C 16 302 W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

CF 923 SEC

120-3 S4D102E-1 W 940/34 WK 723 HD 1164/1 x H

C 1281 SEC

120-3 S6D95L C 16 302 W 930/15 WK 815/80 HD 1164/1 x H

CF 923 SEC

1200-3 Cummins QSK60 1144 (1560) W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 07063-01210 HD 15 174 x H

150 - 1 S6 D 95 L HD 1164/1 x H

150-5 SAA 4D 102 E 71 (95) C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� C 19 460/2 W 1020 P 4001 CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� WK 950/3

180 - 1 Cummins HD 1164/1 x H

180 - 1 S6 D 95 L HD 1164/1 x H

180-1 (10001-..) Komatsu S6D95 L-1 C 21 431 W 930/15 HD 1164/1 x H

W 940/5
180-3 S6D102E W 950/18 WK 723 HD 1164/1 x H

WA 956/2 CLI

180-3 (50001-52999) S6D95L C 21 431 W 940/5 WK 815/80 HD 1164/1 x H

180-3 D S6 D 102 E HD 1164/1 x H
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20-1 3D781 C 1188 x W 811/80
200-1 Komatsu 6D105-1 C 21 431 HD 1164/1 x H

200-1 6 D 102 - 1 HD 1164/1 x H

200-5 Komatsu SAA6D102E-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� WK 950/3

200-6 / PZ-6 Komatsu SAA4D107E-1

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� WK 950/21
250 Cummins 6B 5.9 HD 1164/1 x H

250 - 1 S6 D 105 HD 1164/1 x H

250-1 (10001-..) Komatsu S6D105-1 WK 8001 HD 1164/1 x H

250-1H (H20051 - up) Cummins 6BT5.9 C 24 719 W 950/18 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

C 1281 SEC

250-3 S6D102E W 950/18 WK 723 HD 1164/1 x H

WA 956/2 CLI

250-3 S6D95L C 21 431 W 940/5 WK 815/80 HD 1164/1 x H

250-3 Komatsu S6D95L-1 HD 1164/1 x H

250-5 SAA6D102E-2-A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� WK 950/3

250-6 Komatsu SAA6D107E-1 104 (141)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 75001-� C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 75001-� WK 950/21 CF 14 002/2 SEC

270 - 3 S6 D 102 E H 61 H

30 3D842A C 1188 x W 811/80
30-1 2D942 C 14 179 x W 940/5
30-2 3D841 C 1188 x P 45
30-5 3D84N-2AA C 1188 x W 811/80

W 811/80
320 - 1 S6 D 105 HD 1164/1 x H

320 - 1 Cummins 6 CT 8.3 HD 1164/1 x H

320-1 (20001-..) W 950/18 WK 8001 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

320-3 S6D114E-1 W 1150/7 HD 1164/1 x H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie Custom (26200467 - up) W 950/18
einige Modelle: / some models:(1024) Serie (20624 - 24444) WK 950/3
einige Modelle: / some models:(1024) Serie (Custom 26200467 - up) WK 723 WA 956/2 CLI

320-3 (WA320H20051-20560) Komatsu S6D114E1 124 (169)

für / for(174) OE-No. 1295155H1 WP 12 308
für / for(174) OE-No. 6732-71-6110 WK 727
für / for(174) OE-No. 6732-71-6120 WK 9165 x
für / for(174) OE-No. 07063-01142. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) -20309 HD 15 117 H

für / for(174) OE-No. 424-16-11140 HD 1164/1 x H

320-3 (S/N53001-UP) S6D108-1G-6 W 1150/7 WK 9150 HD 1164/1 x H

WK 950/3 HD 15 117 H

320-3A (WA320H20561-Up) S6D114E1 1995-1999

für / for(174) OE-No. 1295155H1 WP 12 308
für / for(174) OE-No. 6732-71-6110 WK 727
für / for(174) OE-No. 6732-71-6120 WK 9165 x
für / for(174) OE-No. 424-16-11140 HD 1164/1 x H

320-3 MC SA6D11E-1 WK 9165 x HD 15 117 H

320-3L WK 9165 x HD 1164/1 x H

320-5L 124 (169) C 21 630/4 W 950/41 P 4003 CF 1140/2 SEC

WK 8003 x
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320-5 SAA6D102E-2-A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� WK 950/3

320-5 SAA6D102E-2L-8 124 (169) 2003-2008 C 21 630/4 W 950/41 P 4003 CF 1140/2 SEC

WK 8003 x
320-6 Komatsu SAA6D107E-1 125 (170) 2007 � C 24 015/2 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

320-6 SAA6D107E-1J 127 (173) 2009 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

Chassis-Nummer / Chassis no.(328) #26548330 WK 930/6 x
Chassis-Nummer / Chassis no.(328) 26534228-26548329 WK 950/21

320-6 / PZ-6 Komatsu SAA6D107E-1

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 70001-� WK 950/21 CF 14 002/2 SEC

WK 930/6 x
320PZ-6 SAA6D107E-1J-W 124 (169) 2009 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 SEC

WK 950/21 CF 14 002/2 SEC

320-7 SAA6D107E-2F 127 (173) 2014 � C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 SEC

WK 930/6 x CF 14 002/2 SEC

320-8 SAA6D107E-3G 2016 � W 950/41 WK 9052 x
350-1 (10001 ->) S6D 110-1 W 1150/7 WK 950/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

380 - 1 Cummins 8.3 L HD 1164/1 x H

380 - 3 Komatsu S6D108-1 146 (196) HD 1164/1 x H

380 H HD 1164/1 x H

380-1 (20001-..) W 1150/7 WK 950/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

380-5 SAA6D114E-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� C 28 1045/2 WP 12 121 P 4001 HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� P 4003 WH 11 001 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� WK 9150 CF 15 136 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 60001-� WK 950/3
380-6 Komatsu SAA6D107E-1 140 (191)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� C 28 1045/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� WK 950/21 WH 11 001 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 65001-� CF 15 136 SEC

40 S3D84-2B C 1188 x W 811/80
40 S3D84-2BA C 1188 x W 811/80
40-1 4D95L-W1A C 14 179 x
40-3 S3D84-2BA C 14 179 x W 811/80
400-1 S6D110-1H C 29 939 HD 1164/1 x H

C 17 149 SEC

420 - 1 SA 6 D 110 HD 1164/1 x H

420 - 1 Cummins HD 1164/1 x H

420-1 (20001-..) W 1150/7 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (20336 - 24451) WK 950/3
430-6 Komatsu SAA6D114E-3 170 (231)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H50051-� C 28 1045/2 WP 12 121 WH 11 001 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H50051-� CF 15 136 SEC

450-1 S6D125-1M C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 SEC

CF 16 158 z SEC

450-2 Cummins WP 12 300 HD 1164/1 x H

450-3 Cummins MTA 11 WP 12 300 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

450-3 LL S6 D 125 E WP 12 300 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H
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450-3LE HD 1164/1 x H

WA 940/7 CLI

450-5 SAA6D125E-3 WP 12 330
450-6 SAA6D125E-5 WP 12 330
470 - 3 Komatsu S6D125-1 194 (260) HD 1164/1 x H

470-1 S6D125-1M C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 C 17 149 SEC

CF 16 158 z SEC

WA 956/2 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H

470-3 (50001-..) C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 C 17 149 SEC

CF 16 158 z SEC

WA 956/2 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H

470-5 SAA 6D 125 E-3 195 (265) WP 12 300 WK 12 111
Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/3

470-6

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 90001-, H50051-H50870� C 28 1045/2 WP 12 330 WK 12 006 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 90001-, H50051-H50870� WK 13 003 WH 11 001 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 90001-, H50051-H50870� CF 15 136 SEC

480-5 SAA6D125E-3

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 80001-� C 28 1045/2 WP 12 330 WK 12 006 CF 15 136 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 80001-� WK 13 003
480-6 C 28 1045/2 WP 12 330 WK 12 006 HD 15 001 H

WK 13 003 WH 11 001 x H

CF 15 136 SEC

50-3 (20642-..) S3D84E-3B C 1188 x W 811/80 HD 1164/1 x H

500 235 (320) HD 1164/1 x H

500 - 3 Cummins M 11 WP 12 300 HD 1164/1 x H

500-1 S6D140-1A C 31 1226 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WA 956/2 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H

500-3 (50001-..) SA6D140E-3 C 31 1226 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WA 956/2 CLI

500-7 SAA6D140E-6 WP 12 330
600 S6D170 310 (421) HD 1164/1 x H

600 - 1 Cummins QSK 19 WP 12 300 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

600 - 1 S6 D 170 - 1 W 1294 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

600-1 (11061-..) C 31 1226 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 WK 950/3
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 117 H

600-3 SAA6D170E-3 356 (485) HD 1164/1 x H

600-3 Cummins QSK 19 C WP 12 300 HD 1164/1 x H

600-3 (50001-..) SAA6D170E-3 C 31 1226 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1294 WK 950/3
65 C 14 210/2 W 811/80 HD 946/2 H

CF 850/2 SEC

65-3 4D94E-1HC C 14 210/2 W 811/80 WK 818/80 CF 850/2 SEC

65-5 Komatsu 4D95-LE 3 40 (54) C 14 210/2 CF 850/2 SEC

65-6 / 70-6

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H60051-� C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x HD 946/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H60051-� CF 850/2 SEC

70-1 4D95L-W1B C 14 179 x W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

WD 11 004 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 103-60-23220 W 1150/91 H

70-5 Komatsu 4D95-LE 3 45 (60) 2004-2008 C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x HD 946/2 H

CF 850/2 SEC
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70-6 Komatsu 4D95LWE-5 45 (61) 2008-2014 C 14 210/2 W 712/21 P 4003 HD 946/2 H

WK 720/2 x CF 850/2 SEC

700-1 (10001-..)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece WK 950/3 HD 15 117 H

HD 1164/1 x H

700-3 (50001-..) SAA6D170-E

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 W 1294
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WP 1270
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece WK 950/3
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece HD 1164/1 x H

700-3L W 1294 WK 9150
WP 1270

75 Perkins C 14 210/2 W 811/80 WK 818/80 CF 850/2 SEC

75-3 4D98E-1HC C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 SEC

80-3 Komatsu 4D102E C 17 337/2 CF 990/2 SEC

800-1 SA 8 V 170 WP 11 102/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

800-2 SA 8 V 170 WP 11 102/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

800-2 SA 12 V 140 HD 1164/1 x H

800-2 (10501-..)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 WP 1270 WK 12 111 HD 15 117 H

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294
HD 1164/1 x H

800-3 SA 12 V 140 WP 11 102/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

800-3 (50001-..) SAA12V140ZE-2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294

HD 1164/1 x H

800-7 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

85-3 KOMATSU 4D98E 48 (65) C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 SEC

90 Perkins C 14 210/2 HD 946/2 H

CF 850/2 SEC

90-6 Komatsu SAA4D95LE-5

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H60051-� C 17 337/2 W 712/21 WK 8215 HD 946/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) H60051-� CF 990/2 SEC

900-1 SA 12 V 140 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

900-1 (10001-..)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294

HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 117 H

900-3 (50001-..) SAA12V140ZE-2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294

HD 1164/1 x H

95-3 4D106E-2HC C 14 210/2 W 811/80 P 4001 CF 850/2 SEC

P 4003
WB (Baggerlader / Backhoe Loaders) 99 �

140 S4D 106-1FH Turbo 63 (85) C 16 302 W 814/80 P 715
W 87 WK 818/80

146/PS-5 Komatsu S4D102LE-2 63 (85) C 17 337/2 W 940/34 CF 990/2 SEC

150 S4D 106-1FH Turbo 63 (85) C 16 302 W 814/80 P 715
W 87 WK 818/80

156/PS-5 Komatsu S4D102LE-2 70 (95) C 17 337/2 W 940/34 CF 990/2 SEC

70 A P 4001
P 4003
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KOMATSU
WB (Baggerlader / Backhoe Loaders) 99 �

93 R-2 Komatsu S4 D 106-1FA / -2SFA 72 (97) 1999-2005 C 16 302 W 87 P 715 CF 922 SEC

WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 848101189. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 93F23453UP. 93F25184-UP� C 17 337/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 93F25184-Up� WK 9065
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 93F23453-� WH 10 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 848101190. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 93F23453UP. 93F25184-UP� CF 990/2 SEC

93 R-5/-5E0 Komatsu SAA4D104E-1/N45MNA 74 (99) 2006 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F50003-, F60003-� C 17 337/2 WH 10 004 WK 842/2 CF 990/2 SEC

W 950/26
93 S-5 Komatsu SAA4D104E-1 74 (101) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 SEC

97 R-5/97 R-5E0 Komatsu SAA4D104E-1 74 (99)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F50003-, F80003-� C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) F50003-, F80003-� WH 10 004
97 S-5 Komatsu SAA4D104E-1 74 (101) C 17 337/2 W 950/26 CF 990/2 SEC

93 R-8 Komatsu SAA4D99E-1 74 (101) 2018-2021 C 17 337/2 WK 11 015 x CF 990/2 SEC

WD / WF (Raddozer / Wheel Dozers)

22 A-2/22 T-2 NTC 743 PFU 19 326 x WA 9140 CLI

450T-1 S6 D 125-1 C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

CF 16 158 z SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H

600T-1 S6 D 140-1 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 117 H

KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON)
100-Serie 87 �

118 (Serie II) Kubota V1305 21 (28) 2000 � C 11 100 W 811/80
180 Yanmar 3TNE88 27 (37) 2002 � C 11 103/2 W 811/80 CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000001012. teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673. teilweise/oder / partly/or(53) P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673. teilweise/oder / partly/or(53) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000106891 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000172001. teilweise/oder / partly/or(53) WK 724/4

200-Serie 86 �

211 Deutz F2L 912 C 1176/3 WK 712/2
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or(53) C 15 165

212, 212E Deutz F2L 912 25 (34) C 1176/3 WK 712/2 WD 940 H

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
280 Yanmar 4TNE88 36 (49) 2002 � C 11 103/2 W 811/80 WK 718/7 CF 65/2 SEC

300-Serie 86 �

311 Deutz F2L 912 C 13 114/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

311 S Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
312 Deutz F2L 912 C 1176/3

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or(53) C 15 165 WK 712/2

312E Deutz F2L 912 25 (34) C 1176/3 WK 712/2 WD 940 H

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
312ET/LT Yanmar 3TN84TE 26 (35) C 1176/3 W 811/80 W 712 VEN

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
312LE/S/SE/SL Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 940 H

05/83 � W 712 VEN

314 Unicat Deutz F2L 511 26 (35) W 719/5 WK 712/2
320 (Serie II) Deutz F4L 1011FT 44 (60) 2000 � W 712/4 WK 712/2
350 Yanmar 3TNV88 23 (31) 2007 � W 814/80 WK 718/7
400-Serie 96 �

411, 411S Deutz W 940/5 WK 731
412E/S Deutz F3L 912 40 (55) C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 940 H

05/83 � W 712 VEN

415 Deutz W 940/5 WK 731
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KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON)
400-Serie 96 �

416 Deutz

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 201
W 940/5 WK 731

416S Deutz F4L 912 51 (70) C 17 160 W 940/5 WK 731 WD 940 H

420 (Serie II) Deutz BF4L 1011FT 48 (66) 2000 � W 712/4 WK 712/2
500-Serie 87 �

515, 515 B Deutz W 940/5 WK 731
516, 516S Deutz F4L 912 51 (70) W 940/5 WK 731 WD 940 H

520 (Serie II) Perkins 1004-4LR 53 (72) 2000 � W 940/24 P 917 x
521 (Serie II) Deutz BF4L 1011 49 (65) 2002 � W 719/5 WK 712/2
600-Serie 92 �

600B Deutz W 940/5 WK 731
611 Deutz W 940/5 WK 731
612 Deutz F4L 912 54 (74) C 17 201 W 940/5 WK 731 WD 962 HTF

05/83 � W 712 VEN

CF 820 SEC

615 Deutz W 940/5 WK 731
620 (Serie II) Perkins 1004-4 60 (82) 2000 � W 940/24 P 917 x
700-Serie 77 �

720 (Serie II) Perkins 1004-4T 74 (100) 2000 � W 940/24 P 917 x
750 Deutz F4M2011 44 (60) 2004 � C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) . Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 946/2 H

800-Serie 99 �

811 Deutz F5L 912 C 13 114/4 W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

814 Deutz F4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
850 Deutz F4M2011 44 (60) 2004 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000365 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000108955 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000108956 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000567. Rücklau�lter / Return flow filter(185) . Saugfilter / Suction filter(184) HD 946/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000087796 CF 850/2 SEC

900-Serie 05 �

911 Deutz F6L 912 C 13 114/4 W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

950 Deutz BF4M2011 56 (76) 2005 � C 14 210/2 W 712/4 WK 842 HD 946/2 H

CF 850/2 SEC

4000-Serie 05 �

4107 Deutz BF4M 2012 75 (102) 2005 � C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

KUBOTA
K-Series (Minibagger / Mini Excavators) 97 �

K008 D 722 12 (16) 1997-2002 C 9002 W 814/80 CF 5001 SEC

K008 Alpha Kubota D722BH 8 (11) 2001-2003 C 9002 W 811/80 CF 5001 SEC

K008-3 D722-EBH-3 PN#1J021-00001 7 (10) C 9002 W 814/80 WK 42/1 CF 5001 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12581-43012 WK 28/1
KH-Series (Minibagger / Mini Excavators) 81 �

001.1D D1100BH C 1188 x WK 812
005 Z600-K1 C 934 x W 811/80
007 Z430K1 6 (9) W 811/80
008 Z851BH WK 812
008 Kubota D850BH 1987-1991

teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 946/2

W 811/80 W 935/1 H

008-1 C 934 x WK 812
008-2, 008-3 Kubota D850BH C 934 x W 811/80

teilweise/oder / partly/or(53) W 935/1 H

10 (->51041) D 1101 C 1188 x H 804 x
10 (51042->) C 1188 x W 940 H
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KUBOTA
KH-Series (Minibagger / Mini Excavators) 81 �

011 D1302BH C 1188 x W 920/48
012 Z620KW C 934 x W 811/80 WK 812
014 D1301BH C 1188 x WK 812
015 D1301BH C 1188 x WK 812
016W D1402BH C 1188 x WK 812
018 S2200 C 14 179 x W 940 H

020 V1902DH C 1188 x W 920/48
021 Kubota D950BH2 C 934 x W 811/80 WK 812
024 D950BH2 C 934 x W 811/80 WK 812
026 D1402BH4 C 1188 x W 920/48 WK 812
027 D1402BH4 C 1188 x W 920/48 WK 812
030 D1402BH5 C 1188 x W 920/48 WK 812
030 Z600K2 C 934 x W 811/80
031 Z600K2 C 934 x W 811/80
031 Z600KW3 8 (11) C 934 x W 811/80 WK 812
033 V1902BH3 C 14 179 x W 920/48 WK 812
035 D850-BH-W 10 (14) C 934 x W 811/80 WK 812
036 Z620KW 9 (12) C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
040 V1902BH4 C 14 179 x W 920/48 WK 812
041 D950 12 (16) C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
045 V1902BH4 C 14 179 x W 920/48
050 D950BH C 1188 x W 811/80 WK 812
051 D950BH 14 (19) C 1188 x W 811/80 WK 812
060 Nissan FD33 C 14 179 x W 950/14
060 D1302 17 (23) C 1188 x W 913/1 WK 42/1

WK 812
066 D1402BH 19 (26) C 1188 x W 920/48 WK 42/1

WK 812
090 Isuzu 4BD1 C 14 179 x
090 V1702 22 (30) C 1188 x WK 42/1 W 940 H

WK 812
10 (SN 51042 ->) D 1101 W 940
101 V1902BH 25 (34) C 1188 x W 920/48 WK 812

C 14 179 x
130 C 14 179 x
151 V1902-BH-4 25 (34) C 14 179 x P 5006
61 D 950-BH - 2 C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
91 D 1402-BH-5 C 1188 x W 913/1 WK 42/1

WK 812
KX-Series (Minibagger / Mini Excavators) 91 �

008-3 C 9002 W 814/80 WK 42/1 CF 5001 SEC

016-4 Kubota D782-BH 10 (13) 2011 � C 946/2 W 814/80 62 602 53 261 H

CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15221-43170 WK 812
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

018-4 KuboD902E3BH3 12 (16) 2011 � C 946/2 W 814/80 WK 812 62 602 53 261 H

CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

019-4 Kubota D902-BH 12 (16) 2011 � C 946/2 W 814/80 WK 812 62 602 53 261 H

CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

027-4 Kubota V1505-E4 18 (24) 2017 � C 11 003 W 814/80 WK 812 CF 6001 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H
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KUBOTA
KX-Series (Minibagger / Mini Excavators) 91 �

030-4 Kubota V1505-E4 18 (24) 2017 � C 11 003 W 814/80 WK 812 CF 6001 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

037-4 Kubota V1505-E4 2019 � C 10 007 W 9084 WK 812 CF 601 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
040-4 D1803-CR-TE4-BH1 W 913/1 WK 10 019 CF 701 SEC

042-4 Kubota D1803-CR-TE4 29 (39) 2017 � W 913/1 WK 10 019 CF 701 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

057-4 Kubota V2607-DI-E3 33 (46) 2009 � C 13 145/2 W 920/7 WK 812 CF 97/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

080-3 V3800DIE2BH 2006-2008 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 HD 47 HST

P 4003 CF 850/2 SEC

WK 812
080-3 Kubota D722BH5 7 (10) 2008 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 101
W 920/7 P 4003 C 14 210/2 CA

WK 7041 CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 47 HST

080-3T V3307DT3BH C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 HD 47 HST

CF 850/2 SEC

080-3a Kubota V3307 DI-T 48 (65) 2008-2015 C 14 101 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

080-4 Kubota V3307CR-TE4 48 (65) 2013-2016 C 14 210/2 W 920/7 WK 828 x CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 59800-26110 C 14 101
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

080-4 Alpha (KBCK0804) Kubota V3307-CRT-EU6 47 (63) 2019 � C 14 101 W 920/48 WK 828 x CF 850/2 SEC

WK 9065
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

101 H (->SN 11313) V1902-BH-5 26 (35) W 913/1 WK 42/1
W 920/48 WK 812

101 H (SN 11314->) V1902-BH-5 26 (35) W 913/1 WK 42/1
W 920/48 WK 812

101-3 Kubota D1503-M-EBH-2-EC 20 (27) C 11 003 W 920/7 P 5005 CF 6001 SEC

WK 812
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

101-3 (>= 70001) D1803-M C 11 003 W 920/7 P 5005 CF 6001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69481-62210 HD 9210 H

101-3 Alpha (>= 70001) Kubota D1803-M C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69481-62210 HD 9210 H

101-3 Alpha C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

101-3 Alpha 2 Kubota D1503-M-EBH-4-EC-N 20 (27) 2007-2011 C 11 003 W 920/7 WK 812 HD 9210 H

CF 6001 SEC

101-3 Alpha 3 KUBOTA D1803-M-EU36 2013 � C 1196/2 W 920/7 WK 812 HD 9210 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
101-3 Alpha 3 Kubota D1803-M-E3-BH-EU1 23 (30) 2011 � C 1196/2 W 920/7 WK 812 CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

101-3 Alpha 4 Kubota D1803-M-E3-BH 23 (31) 2014 � C 1196/2 W 920/48 WK 812 CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H
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KUBOTA
KX-Series (Minibagger / Mini Excavators) 91 �

121 alpha (>= 70001) V2203-M C 13 145/2 W 940/4 WK 812 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Ölleitung / oil line. für OE-Nummer / use for OE no.(131) RD401-61270 HD 4001 x H

121-2 V2203-BH-4 1996-2002 C 14 179 x W 913/1 P 4001 CF 75/1 x SEC

P 4003
WK 812

121-2 S V2203-EBH-4 C 14 179 x W 913/1 WK 812 CF 75/1 x SEC

121-3 V2203-M-EBH 29 (39) 2002 � C 13 145/2 W 920/48 P 5005 HD 4001 x H

CF 97/2 SEC

121-3 Alpha Kubota V2203-M-EBH-2-N 29 (39) 2005-2017 C 13 145/2 WK 812 CU 18 015 CA

CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Filter C 6006 VEN

121-3S Kubota V2203-M-E2BH-2-N C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) P 5005
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

151 H (10611->) V1902-BH-6 W 913/1 WK 42/1
WK 812

151 H (->10610) V1902-BH-6 W 920/48 WK 42/1
WK 812

Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Filter, Strainer W 913/1
161-2 V2203-BH-5 C 14 179 x W 913/1 WK 812 CF 75/1 x SEC

161-2S V2203-EBH-5 C 1196/2 W 913/1 CF 75/1 x SEC

161-3 V2203-M-EBH 29 (39) C 13 145/2 W 920/48 P 5005 CF 97/2 SEC

161-3 Alpha Kubota V2203M-EBH-N 29 (39) 2005-2011 C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 5005
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank C 6006 VEN

161-3 R1 Kubota V2203-M-EBH-2 2002 � C 13 145/2 P 5005 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

161-3 R2 Kubota V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 P 5005 CF 97/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

161-3 S1 Kubota V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 WK 812 CF 97/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

161-3 S2 Kubota V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 WK 812 CF 97/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

161-3ST Kubota V2403-M-E2BH-1 C 13 145/2 P 5005 CF 97/2 SEC

WK 812
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

251 C 13 145/2 W 920/7 WK 7041 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
251-2 V3300 C 13 145/2 W 920/7 P 4002 CF 97/2 SEC

WK 7041
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001

251 Alpha V3300-B 43 (58) 2002-2006 C 13 145/2 W 920/7 WK 7041 CF 97/2 SEC

36 (H) C 934 x W 68 WK 812
36-2 D1105BH 13 (16) 1998-2003 C 11 005 W 814/80 WK 812 CF 5002 SEC

36-2 Alpha D1105BH 13 (18) 2002-2004 C 11 005 W 814/80 CF 5002 SEC

36-3 Kubota D782-BH 9 (12) 2004-2011 C 9002 W 67/1 P 5005 CF 5001 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) W21ES-O1500 W 814/80
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H
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KUBOTA
KX-Series (Minibagger / Mini Excavators) 91 �

41 H D 1105-BH 16 (22)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1627132090 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1627132092 W 814/80

WK 42/1
WK 812

41-2 D1105-BH-7 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 SEC

P 4003
WK 812

41-2 Alpha C 9002 W 811/80 WK 842/3 CF 5001 SEC

41-2S D 1105-EBH -7 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 SEC

P 4003
WK 812

41-2SV D 1105-EBH-6 16 (22) C 11 005 W 814/80 WK 842/3 CF 5002 SEC

41-3 Kubota D 902-EBH 16 (22) 2004-2011 C 9002 W 67/1 P 5005 62 602 53 261 H

CF 5001 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) W21ES-O1500 W 814/80
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

41-3S (>= 55001) D782-E C 9002 W 67/1 P 5005 CF 5001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) RG138-62150 62 602 53 261 H

41-3V (>= 55001) D782-E C 9002 W 67/1 P 5005 CF 5001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) RG138-62150 62 602 53 261 H

61 (H) C 934 x W 814/80 WK 812
61-2 D 1105-BH6 18 (24) C 11 005 W 814/80 P 4001 CF 5002 SEC

P 4003
WK 812

61-2 Alpha D 1105-BH9 16 (22) 2001-2004 C 11 005 W 814/80 HD 9210 H

CF 5002 SEC

61-2 S D1105-EBH-6 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 SEC

W 814/80 P 4003
61-3 Kubota V1505-E2-BH 18 (24) 2004-2017 C 11 003 W 814/80 P 5005 CF 6001 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) W21ES-O1600 W 814/80
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

61-3KBM C 11 003 W 814/80 HD 9210 H

CF 6001 SEC

71 H V 1505 - BH 24 (32) C 11 004 W 811/80 WK 42/1
W 814/80 WK 812

71-2Alpha D1505EB 22 (30) 2001-2004 C 1188 x W 814/80 WK 842/3 HD 9210 H

71-3 (->10339) C 11 003 W 814/80 P 5005 CF 6001 SEC

71-3 (10340->) V1505-E2-BH10 C 11 003 W 814/80 WK 812 CF 6001 SEC

71-3 Kubota V1505-E2-BH-10EU 20 (27) 2004-2017 C 11 003 W 814/80 P 5005 CF 6001 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) W21ES-O1600 W 814/80
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

71-3 KBM V1505-E C 11 003 W 814/80 CF 6001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) RA211-62190 P 5005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69481-62210 HD 9210 H

80-4a (40556+40557=>) Kubota V3307CR-TE4 47 (63) C 14 210/2 W 920/7 WK 828 x CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 59800-26110 C 14 101
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

91 P 4001
P 4003

91-2 V1505-BH-7 C 1188 x W 811/80 P 4001
W 814/80 P 4003

WK 812
91-2 V1505-EBH-5 19 (27) P 4001

P 4003
91-2 S V1505-EBH-7 C 1188 x W 814/80 P 4001

P 4003
WK 812

91-3 D1503-M-EBH-2 C 11 003 W 920/7 P 5005 HD 4001 x H

HD 9210 H

CF 6001 SEC
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KUBOTA
KX-Series (Minibagger / Mini Excavators) 91 �

91-3 Kubota D1503-M-EBH-1-EC 20 (26) 2005-2008 C 11 003 W 920/7 P 5005 HD 4001 x H

CF 6001 SEC

91-3 S D1503-M-E2BH-2-N C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

91-3 alpha (>= 70001) D1503-M 19 (26) 2005-2008 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69481-62210 HD 9210 H

91-3a Kubota D1503M 21 (29) 2005-2008 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

91-3a2 Kubota D1503-M-EBH3-EC-N 20 (27) C 11 003 W 920/7 WK 812 HD 9210 H

CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

KC-Series (Mini Dumpers) 09-19

100HD Kubota Z482 (EPA) 8 (11) 2012-2019 C 9002
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) W21ES-O1500 W 814/80

110HR-4 Kubota D722 11 (15) C 9002 CF 5001 SEC

250HR-4 Kubota V2203-M 33 (45) 2016-2019 C 13 145/2 W 913/1 P 5006 CF 97/2 SEC

R-Series (Compact Wheel Loaders) 86 �

065 Kubota V2607DI-E3 35 (48) 2015-2016 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

082 Kubota V2607DI-E3 35 (47) 2017 � C 13 145/2 W 920/7 WK 812 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

085 Kubota V2607CR 46 (62) 2015-2018 C 14 210/2 W 920/7 WK 828 x CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) R5611-42270 C 13 145/2
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) R5611-42250 CF 97/2 SEC

310 (LST) V1305 C 11 004 W 814/80 WK 812
310 A C 11 004 W 814/80 WK 812
400 V1902 C 14 179 x W 913/1
410 (LST) V1902 C 14 179 x W 913/1
420 (LST) D1503-T

Serie / Series(63) S/N >50149 C 14 179 x
Serie / Series(63) S/N<50148 C 13 145/2

W 913/1 WK 812 W 935/2 H

CF 97/2 SEC

420 / B D1503T 28 (38) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

C 14 179 x
420 LS C 13 145/2 CF 97/2 SEC

420 S D1503-M-T-E3 29 (39) C 11 003 W 913/1 P 5005 HD 47 HST

CF 6001 SEC

420a 2004-2013 C 1196/2 W 913/1 HD 47 HST

W 935/1 H

CF 75/2 SEC

430 Kubota D1803-CR-TIE4-WL5 36 (48) 2019 � WK 10 020 HD 47 HST

W 935/1 H

CF 701 SEC

510 NEW TYPE(LST) V2203-DI-BDW C 14 179 x W 913/1 W 935/2 H

CF 75/1 x SEC

510 OLD TYPE(LST) V2203-BDW C 14 179 x W 913/1 W 935/2 H

CF 75/1 x SEC

510B OLD TYPE C 14 179 x WK 812
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KUBOTA
R-Series (Compact Wheel Loaders) 86 �

520 Kubota V2203-M-E3 32 (44) C 13 145/2 W 913/1 WK 812 CF 97/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) P 4003
teilweise/oder / partly/or(53) P 4003
Filter für: / Filter for:(283) HST Filter W 935/2 HST

520 / B V2203 35 (46) C 13 145/2 P 4003 CF 97/2 SEC

C 14 179 x WK 812
520 a 2004-2013 C 13 145/2 W 940/4 W 935/1 H

CF 97/2 SEC

520 S V2203-M-ERP C 13 145/2 P 5005 HD 47 HST

W 935/2 H

W 940 H

CF 97/2 SEC

520 S1 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

520 S2 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

630 Kubota V2607-CR-TE4 Tier4 48 (64) C 14 210/2 W 920/7 WK 828 x HD 47 HST

CF 850/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) 62 602 53 261 H

U-Series (Minibagger / Mini Excavators) 98 �

080-4Alpha (<=40556) Kubota V3307CR-TE4 47 (63) 2016-2019 C 14 210/2 W 920/7 WK 828 x HD 47 HST

CF 850/2 SEC

10 D722BH 7 (10) 1999-2002 C 9002 W 811/80 CF 5001 SEC

10(EU) C 9002 W 811/80 CF 5001 SEC

10Alpha Kubota D722BH 7 (10) 2001-2003 C 9002 W 811/80 CF 5001 SEC

15 (T3) D782E2U15 C 1188 x W 913/1 WK 42/1
WK 812

15-3 Kubota D782 10 (14) 2005-2008 C 9002 W 814/80 WK 812 CF 5001 SEC

15-3 Kubota D782 10 (13) 2011 � C 9002 W 814/80 WK 812 CF 5001 SEC

17-3Alpha Kubota D902 12 (16) 2008 � C 9002 W 814/80 WK 812 CF 5001 SEC

20 1998-2003 C 9002 W 814/80 P 4001 CF 5001 SEC

20-3 Kubota D1105-EBH-10 14 (19) 2003-2009 C 9002 W 811/80 P 5005 CF 5001 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Input control circuit HD 4001 x H

27-4 (57197->) Kubota D1105-E4-BH-2 15 (21) C 10 007 W 814/80 WK 812 CF 601 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

27-4 (57197->) Kubota :D1105-E4BH 16 (22) C 10 007 W 814/80 WK 812 CF 601 SEC

CF 601 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

27-4 (-> 57196) Kubota :D1105-E4BH 16 (22) 2015 � C 946/2 W 814/80 WK 812 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

27-4 HI Kubota V3307CR-TE4 47 (63) 2016-2019 C 10 007 W 814/80 P 4001 HD 4001 x H

WK 812 HD 9210 H

CF 601 SEC

27-4HI Kubota D1105-E4-BH-2 15 (21) C 10 007 W 814/80 WK 812 CF 601 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

30-3Alpha 2 Kubota D1503M-EBH 20 (27) 2008-2011 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

35 D 1503-M-EBH-2 20 (26) C 11 003 W 920/7 P 5005 HD 4001 x H

CF 6001 SEC

35 SS D1503-M-E2BH-2-N C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

35(EU) C 1196/2 W 814/80 P 4003 CF 75/2 SEC

35-3 C 11 003 W 920/7 P 5005 HD 9210 H

CF 6001 SEC
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KUBOTA
U-Series (Minibagger / Mini Excavators) 98 �

35-3Alpha Kubota D1803-M C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 69481-62210 HD 9210 H

U35-3a2 C 11 003 W 920/7 WK 812 HD 9210 H

CF 6001 SEC

35-3Alpha 2 Kubota D1503M-EBH-4EC-N 20 (27) 2008-2011 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

35-3Alpha 3 Kubota D1803M-E3BH 23 (31) 2007-2011 C 1196/2 W 920/7 WK 812 HD 9210 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

35-4 D1703MDIT4BHUS1 C 11 003 WK 812 CF 6001 SEC

36-4 Kubota D1703M-DI-E4 18 (24) 2017 � C 11 003 WK 812 CU 18 015 CA

HD 4001 x H

C 6006 VEN

CF 6001 SEC

45 V2203-M-E2BH-2-N C 13 145/2 W 913/1 P 4003 CF 97/2 SEC

WK 812
45 S V2203-M-E2BH-5-N C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 SEC

45-3 Kubota V2203-M-EBH-2 29 (39) 2003-2005 C 13 145/2 P 5005 CF 97/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

45-3Alpha Kubota :V2203M 29 (39) 2005-2011 C 13 145/2 W 940/4 WK 812 CU 18 015 CA

CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Pilot Control Circuit HD 4001 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

48-4 Kubota V2607-DI 33 (46) 2010 � C 13 145/2 W 920/7 WK 812 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 6006 VEN

50-3Alpha Kubota V2203M-EBH2 30 (40) 2005-2010 C 13 145/2 W 940/4 WK 812 CU 18 015 CA

CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 4001 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

55 V2607-DI-E3 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 HD 47 HST

CF 97/2 SEC

55-4 Kubota V2607-DI 34 (46) C 13 145/2 W 920/7 WK 812 CF 97/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 828 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CU 18 015 CA

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 47 HST

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

LIEBHERR
HS (Hydro-Seilbagger / Hydraulic Rope Excavators) 86 �

842 DC OM 442 LA 243 (330) 1991-1994 H 12 110/2 x BFU 811 H 15 395 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 725 H

853 Liebherr D 926TI-E 220 (300) 1995-2001 W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

855 HD Litronic D 9508 A7 450 (544) HU 12 122 x PU 10 008 x
875 HD Liebherr D9508 450 (612) 2010 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HU 12 122 x
875 HD Litronic D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
885HD Litronic D 9508 A7 450 (544) HU 12 122 x PU 10 008 x
HS840-Serie 85-94

HS841 Mercedes Benz OM 442 A 1985-1991 H 12 110/2 x H

HD 512 H

HS842 1991-1994 PFU 19 326 x HD 512 H

L 500 (Radlader / Wheel Loaders) 84 �

L 504 Deutz F3L1011 29 (39) 1995-2000 C 17 134
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 501� W 712/4 WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 500 W 719/5 WK 712/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0246 WK 712/3
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LIEBHERR
L 500 (Radlader / Wheel Loaders) 84 �

L 506 (Typ 1577) C 17 337/2 P 9010 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8215
L 506 (Type 1108) Deutz D2011 L4 W C 17 337/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26361� W 712/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 26360 W 920/48
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26361� . Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 506 (Type 1258) (Chassis No ab N‘0101)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619404 C 17 337/2
P 9010

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 718/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619405 CF 990/2 SEC

L 506 (Type 371) Deutz F4L1011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7014968 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7616297 W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7022238 WK 712/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7618260 HD 1258 H

L 506 (Type 426) Deutz BF4L1011FT

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619404 C 17 337/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2913� W 712/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2912 W 719/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10490037. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2913� W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619405 CF 990/2 SEC

L 506 (Type 776) Liebherr D404T-00

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090480. Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090480. Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090659. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8133
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619405 CF 990/2 SEC

L 507 D2011L4W 48 (65) C 17 337/2 W 712/4 WDK 725 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

L 507 (Typ 1109) Deutz C 17 337/2 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26367� W 712/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 26367 W 920/48
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26368� WDK 725

L 507 (Typ 1110) Deutz C 17 337/2 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26431� W 712/4 WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 26430 W 920/48

L 507 (Typ 1259, Typ 1260) Deutz C 17 337/2 P 9010 CF 990/2 SEC

WK 8215
L 507 (Typ 427) Deutz BF4L1011FT 2000 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Type 427 W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 1109 & 1110 WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 427. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0340 HD 1258 H

L 507 (Typ 777, Typ 787) Deutz C 17 337/2 WK 31/11 HD 9003 H

WK 31/11 (10) CF 990/2 SEC

WK 8133
L 508 Deutz BF4L1011F 49 (67) 2000 � C 17 337/2 W 712/4 WDK 725 CF 990/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) L->0101/L->0501 C 18 267
einige Modelle: / some models:(1024) Typ 778 WK 8133
einige Modelle: / some models:(1024) L->0101 W 1268 H

L 508 D2011L4W 48 (65) C 17 337/2 W 712/4 WDK 725 HD 9003 H

CF 990/2 SEC
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LIEBHERR
L 500 (Radlader / Wheel Loaders) 84 �

L 508 Deutz F3L 913 C 16 302 W 940/18 WDK 725 H 65 H

einige Modelle: / some models:(1024) L->0101/L->0501 C 18 267
einige Modelle: / some models:(1024) L->2913 W 712/4
einige Modelle: / some models:(1024) Typ 778 WK 8133
einige Modelle: / some models:(1024) L->0101 W 1268 H

einige Modelle: / some models:(1024) L->2503/L->2913 CF 990/2 SEC

L 508 (Typ 1261) C 17 337/2 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 718/7
L 508 (Typ 1580) C 17 337/2 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8215
Vorfilter / Prefilter(57) P 9010

L 508 (Type 1111)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26369->� C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � ->26367 W 920/48
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 26369->� WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � ->26367 WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � ->26367 WK 31/11 (10)
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 508 (Type 232 / 372) C 18 267 CF 922 SEC

Serie / Series(63) Type 232 W 940/18
Serie / Series(63) Type 372 W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 232 WK 731
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 372 WK 712/3
Saugfilter / Suction filter(184) . Serie / Series(63) Type 372 W 1374/2 HTF

Saugfilter / Suction filter(184) . Serie / Series(63) Type 232 W 1268 H

L 508 (Type 428) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2503-2912� W 719/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2913->� W 712/4
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725

L 508 (Type 778)

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8133
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 508 Compact Yanmar 4TNV98 C 17 337/2 WK 818/80 CF 990/2 SEC

L 509 (Typ 1262 + 1263) C 17 337/2 WK 8215 HD 9003 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8215
L 509 (Type 1112 / 1113) Deutz TD 2011L4 W 60 (82) 2009-2013 C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 509 (Type 429) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2913->� W 712/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � ->2912 W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0172 HD 1258 H

L 509 (Type 779 / 789) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8133
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 510 Deutz F3L913 C 16 302 W 940/18 WDK 725 H 65 H

C 18 267 W 962/28 W 1268 H

CF 922 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
L 510 (Type 1114) Deutz TD2011 L04 W C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H
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LIEBHERR
L 500 (Radlader / Wheel Loaders) 84 �

L 510 (Type 340) Deutz BF4L913 59 (80) C 18 267 CF 922 SEC

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8484070� W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Fahrhydraulik/ drive hydraulic W 1268 H

L 510 (Type 782) Liebherr D405T-01 C 17 337/2 WK 31/11 CF 990/2 SEC

WK 31/11 (10)
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8133
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 511 (Typ 212) Liebherr D904NA 62 (85) W 962/28 HD 512/2 H

CF 1122 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Fahrhydraulik W 1268 H

L 512 (Type 430) Deutz BF4L913 69 (94)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0320->� C 16 400 CF 400 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0319 C 17 225/3 CF 800 SEC

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation(66) C 31 152/1
W 962/28

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1258 H

L 512 (Type 466) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 10491� W 1022
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9899 + 9970� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 10490 W 925
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8118
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)

L 514 (Typ 1265) C 21 630/4 W 1022 HD 9003 H

CF 1140/2 SEC

L 514 (Type 1115) John Deere 4045 HF288 C 21 630/4 W 1022 WK 8162 CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 514 (Type 467) Liebherr D504T 72 (98) 2000 � C 21 630/4 W 925 CF 1140/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8118
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)

L 514 (Type 790) John Deere 4045H 72 (98) C 17 337/2 W 1022 WK 8118 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/11 (10)
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9003 H

L 521 Liebherr D904TB 77 (105) W 962/28 CF 1122 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter(184) W 1268 H

L 522 Liebherr D904TB 77 (105)

einige Modelle: / some models:(1024) L->0514 C 16 400 CF 400 SEC

W 962/27 WDK 725 H 65 H

W 962/28 HD 1258 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
L 524 4045H 86 (117) C 21 630/4 W 1022 WK 8161 CF 1140/2 SEC

WK 8162
L 524 (Typ 1266 / 1267) LIEBHERR D504T 81 (110) 2001-2006 C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

L 524 (Typ 1585) LIEBHERR D504T 81 (110) 2001-2006 C 21 630/4 W 1022 PU 910 CF 1140/2 SEC

WK 8161
WK 8162

/
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L 524 (Typ 438) Liebherr D504T 81 (110) 2001-2006

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412732 C 21 630/4
einige Modelle: / some models:(1024) L 0101 ->. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 W 925 WK 8118
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8796� W 1022
einige Modelle: / some models:(1024) 8796-> WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8796� WK 8155
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 WK 31/11 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412733 CF 1140/2 SEC

L 524 (Typ 659 und 660) LIEBHERR D504T 81 (110) 2001-2006 C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0101� WK 8161
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0101� WK 8162
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9316� WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9316� WK 8155

L 528 (Typ 1266 / 1267) C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

L 528 (Typ 1585) C 21 630/4 W 1022 PU 910 CF 1140/2 SEC

WK 8161
L 528 (Typ 438) 86 (117) 2007 � C 21 630/4 W 925 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8796� W 1022 WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8796� WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 WK 31/11
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 WK 31/11 (10)
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8795 WK 8118

L 528 (Typ 659 / 660) 100 (134) 2007 � C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9316. 0101� W 1022
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0101� WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0101� WK 8162
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9316� WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9316� WK 8155

L 531 Deutz BF6L913 97 (132) W 11 102/15 WDK 725 H 65 H

CF 1122 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
L 531 (Type 210 / 279)

Serie / Series(63) Type 210. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5601056 W 11 102
Serie / Series(63) Type 279 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 1095 H

Serie / Series(63) Type 210 CF 1122 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1496 Type 279� WA 940/1 CLI

L 534 Liebherr D504Ti 100 (136) 2000 � C 24 904/2 W 925 CF 14 145/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8962� W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8962� WK 8155
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8961 WK 8118
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8962� WK 8131
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8961 WK 31/11
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8961 WK 31/11 (10)

L 538 D934 S 105 (143) C 24 904/2 W 1170/13 WK 1060/5 x LC 5005 x VEN

WK 1150/2 CF 14 145/2 SEC

L 538 Liebherr D924T 100 (136) C 24 904/2 W 962/27 CF 14 145/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) ->8507 WK 8107
einige Modelle: / some models:(1024) ->8507 WK 8108
einige Modelle: / some models:(1024) 8508-> WK 8144
Wasserabscheider / water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

L 538 (Liebherr) (Type 1268) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412733 CF 1140/2 SEC

L 538 (Typ 1268) C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

L 538 (Typ 1325) C 24 904/2 W 1170/13 WK 1060/5 x LC 5005 x VEN

WK 1150/2 CF 14 145/2 SEC
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L 538 (Typ 1493) C 21 630/4 W 1022 PU 910 CF 1140/2 SEC

WK 8161
WK 8162

L 538 (Type 432) C 24 904/2 W 962/27 CF 14 145/2 SEC

WA 940/1 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8508� . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8507 WK 8107
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8508� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8507 WK 8108

L 538 (Type 433) C 24 904/2 W 1170/13 CF 14 145/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x

L 541 Deutz BF6L913 103 (140) W 11 102/15 WDK 725 H 65 H

CF 1122 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
L 542 (Type 1269)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412733 CF 1140/2 SEC

L 542 (Type 435) Liebherr D934 S A6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7623371 C 24 904/2
W 1170/13 LC 5005 x VEN

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044303 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7623372 CF 14 145/2 SEC

L 544 (Type 442 / 444 T / 443 / 445 T) Liebherr D924T 121 (165) 1998-2006 C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8446 Type 443� . Serie / Series(63) Type 445 T WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 442 / 444 T. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8445 Type 443 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8446 Type 443� . Serie / Series(63) 445 T PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

Getriebe / Gearbox(19) . Serie / Series(63) Type 443 / 445 T WH 960/2 H

Serie / Series(63) Type 442 / 444 T WA 940/1 CLI

L 550 (Typ 1287) W 1170/13 WK 1150/2 WH 960/2 H

LC 5003/1 x VEN

Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
L 550 (Typ 1562) W 1022 WK 8162 WH 960/2 H

Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161

L 550 (Type 456) Liebherr D934SAG / D934 A7 130 (177) 2007 � C 32 1700/2 W 1170/13 WH 960/2 H

LC 5005 x VEN

CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

L 550 et/ und L556 Tier 4F (Liebherr)

(Type 1214 et/ und 1332)

Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479 PU 911

WH 960 HTF

L 551 (LIEBHERR) D906 TB

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7010316 HD 10 001 H

L 554 (Type 452 / 453) Liebherr D924T 144 (196) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 452. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7887 Type 453� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 452. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 7886 Type 453 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) Type 452. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7887 Type 453� PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

Getriebe / Gearbox(19) . Serie / Series(63) Type 453 WH 960/2 H

L 556 (Typ 1288) W 1170/13 WH 960/2 H

LC 5003/1 x VEN

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
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L 556 (Typ 1289) C 23 610 W 962/28 CF 610 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 940/19
L 556 (Typ 1410 und 1562) W 1022

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161

L 556 (Type 454) LIEBHERR D934LA6 C 32 1700/2 W 1170/5 WK 1150/2 CF 18 190/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

L 556 Tier 4F (Typ 1214 und 1332) WK 1150/2 WH 960 HTF

Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
L 564 (Type 462 / 464 T / 463 / 465 T) Liebherr D926TI 183 (249) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7711 Type 463 / 465 T� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) 462 / 464 T. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 7710 Type 463 / 465 T WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7711 Type 463 / 465 T� PU 89

L 566 LIEBHERR D936L A6 WH 9011 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

L 566 (Type 460) C 32 1700/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x VEN

CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) WH 960/2 H

L 566/ L 576/ L 586 (L 566 Typ 460, L

576 Typ 457, L 586 Typ 461)

C 32 1700/2 W 1170/13 WK 1060/5 x WH 960/2 H

WK 1150/2 CF 18 190/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) L 586 Typ 461 C 32 1900/2 CF 18 211 SEC

L 566/L 576/ L580 Tier 4F (Liebherr) (L

566 Type 1484, L576 Type 1333, L 580

Type 1464;)

Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370956 CF 18 190/2 SEC

L 566/L 576/ L586 (LIEBHERR) (L 566

Type 1168, L 576 Type 1169, L 586

Type 1170)

LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7623537 WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370956 CF 18 190/2 SEC

L 574 (Type 472 / 473) (Type 473 ->N°8995) Liebherr D926TI 195 (265) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7927 Type 473� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 472. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 7926 Type 473 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 7927 Type 473� PU 89

L 574 (Type 473) (N°8996->) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 89
L 576 (Type 1169)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

L 576 (Type 457) Liebherr D936L 200 (272) C 32 1700/2 W 1170/13 WH 960/2 H

LC 10 002/1 x VEN

CF 18 190/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H
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L 580 LIEBHERR D926TI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101161 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044849 CF 18 211 SEC

L 580 (Type 475 / 458 / 459) Liebherr D926TI 195 (265) C 32 1700/2 LC 10 002/1 x VEN

CF 18 190/2 SEC

Serie / Series(63) Type 458, Type 475 W 962/27
Serie / Series(63) Type 580 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Tpe 458 N°7929-> & Type 459 WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 475 & 458 N°->7928 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) 458 N°7929-> & Type 459 PU 89
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) Type 458, Type 459 WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

L 586 LIEBHERR D936L A6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

L 586 (Type 461) LIEBHERR D936L A6 250 (340) C 32 1900/2 W 1170/13 CF 18 211 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136801 LC 10 002/1 x VEN

L 586 Tier 4F (Typ 1334) C 32 1900/2 WK 1150/2 WH 960 HTF

LC 10 002/1 x VEN

CF 18 211 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
LH (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

LH 120 C 30 810/3 HU 12 122 x HD 56/2 HST

CF 810 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 10 008 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 52943� LC 10 003 x VEN

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 52943� LC 11 001 x VEN

LH 150 PORT LITRONIC Liebherr D9508 400 (544)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10125181 LC 9002 x VEN

LH 22 C Litronic (Type 1209) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 100 (136) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 22 M Litronic (Type 1197) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 100 (136) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 24 M Litronic (Type 1198) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 107 (145) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 26 M Litronic (Type 1199) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 110 (150) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 30 (Typ 1181- Typ 1200, Typ 1210) C 23 055 W 1170/13 WK 1070 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

CF 19 007 SEC

LH 30 C Litronic (Type 1210) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) C 23 055 WK 1150/2 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H
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LH 30 M Litronic (Type 1200) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) C 23 055 WK 1150/2 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 35 M Litronic (Type 1201) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) C 23 055 WK 1150/2 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 35 M Litronic (Type 1220) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) C 23 055 WK 1150/2 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

LH 40 - LH 50 (Typ 1202-1211-1203-1221-1223) C 23 055 W 1170/13 HD 56/2 HST

CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x

LH 40 C Litronic (Type 1211) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

LH 40 M Litronic (Type 1202) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

LH 50 C Litronic (Type 1221) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

LH 50 M Litronic (Type 1203) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 170 (231) C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

LH 60 - LH 80 (Typ 1204-1222-1212-1213-1205) C 30 810/3 W 1170/13 HD 56/2 HST

CF 810 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x

LH 60 M Litronic 179 (244)

Hauptfilter / Main filter(258) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 571651908 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 511714414 CF 810 SEC

LH 80 M Litronic 230 (313)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 571651908 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 511714414 CF 810 SEC

/
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LR 611 / LH-Motor Mercedes OM 352 63 (86)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001->� C 28 750 W 962/28 C 12 100 x SEC

PF 1190 x WD 724/6 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1000 HU 947/1 x CF 1122 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1500 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1501->� WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1000 BFU 700 x
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1500 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1501->� WK 8108
Saugfilter / Suction filter(184) HD 45 HST

einige Modelle: / some models:(1024) LR1700->/LR->1701 C 12 116/2 SEC

LR 611, LR 611 M Liebherr D904 TB 66 (90) 1988-2002

einige Modelle: / some models:(1024) LR1700->/LR->1701 C 28 750 W 962/28 C 12 116/2 SEC

W 962/27 WDK 725 HD 45 HST

WD 724/6 HTF

H 65 H

einige Modelle: / some models:(1024) LR->1701 WK 8107
einige Modelle: / some models:(1024) LR->1701 WK 8108
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

LR 612 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7405233 C 28 750
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7004520 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7002304 BFU 700 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7362910 HD 45 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7003036 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7002929 H 65 H

C 12 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7360150 CF 1122 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7005287 C 12 100 x SEC

LR 612 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7405233 C 28 750
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381877 WK 8108
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381645 WK 8107
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7362910 HD 45 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7003036 WD 724/6 HTF

C 12 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7005287 C 12 100 x SEC

LR 614 C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 10720� WK 8162
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 10719 WK 8155
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 10720� WK 8161
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 10719 WK 8131

LR 614 Litronic JD 4045/Liebherr D504 T 72 (98) C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8131
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8155

/

0 0256 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


LIEBHERR
LR (Laderaupen / Track Loaders) 85 �

LR 621 B / C / (LH-Motor)

Serie / Series(63) B / C / (LH-Motor) No. 1001-> C 28 750 W 962/28
Serie / Series(63) LR 621 B ->No. 1000 H 1282 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) B / C / (LH-Motor) No. 1001-> WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) LR 621 B ->No. 1000 BFU 700 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) LR 621 C / LH-Motor No. 1701-> WK 8107
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) B / C / (LH-Moto) No. 1001-> WK 842/26
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) LR 621 C / LH-Motor No. 1701-> WK 8108
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) B / C / (LH-Motor) No. 1001-> HD 45 HST

WD 724/6 HTF

Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) LR 621 B -> No. 1000 H 65 H

Serie / Series(63) B / C / ( LH-Motor) No. 1001-> C 12 100 x SEC

Serie / Series(63) LR 612 B -> No. 1000 CF 1122 SEC

LR 622 / LR 622 B (LIEBHERR) (5600,

2201, 2200, 2029, 2088)

Liebherr D904T

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2011->� C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2010 C 28 750 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2011� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2010 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382111 WK 8145
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2011� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 8108
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Druckfilter / Pressure filter(183) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2201->� WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412003 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412281 HD 5008 H

LR 624 Liebherr D934S

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation(66) C 24 903/2
W 1170/13

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217070 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10021426 CF 14 135 SEC

LR 624 Li Liebherr D 934 S 105 (143) 2008 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
WK 1150/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
LR 631 B / C H 1275 x WD 950/2 HTF

C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter(183) H 65 H

LR 631 C DB OM 441 118 (161) H 1275 x BFU 900 x WD 950/2 HTF

H 65 H

LR 632 / B W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7413172 HD 12 113 H

LR 634 Liebherr D934 L A6 184 (250) 2007 � C 24 903/2 W 1170/13 CF 1140/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) WH 1257/5 HTF

LR 634 Li Liebherr D 934 L 135 (184) 2008 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
WK 1150/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
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LR 636 Litronic (LIEBHERR) D 934 A7 135 (184) 2015 � C 32 340
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x

LRB (Bohrgeräte / Drilling Rig) 11 �

LRB 255 M MAN D 2842 LE 670 (911) 2011 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) ECO PU 831 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 725 H

LTL

LTL 1030 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTL 1080/1 (Z61046 - Z61269)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM-Serie

LTM 1055 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1055-1 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1055-3.1 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1055/1 LIEBHERR D 926 TI-EA5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1060 LIEBHERR D 9306 TI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1060/2 (Liebherr) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1070-4.2 Liebherr 270 (367)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1080/1 (LIEBHERR) (Z23801 - Z25287; Z61270) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1090-4.1 Liebherr 350 (476)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

LTM 1090/2 (Liebherr) Liebherr D9406TI-E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 510669708 HD 13 009 H

PR (Planierraupen / Bulldozers) 88 �

711 HU 947/1 x WD 724/6 HTF

CF 1122 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) BFU 700 x
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 45 HST

711 / M Mercedes OM 352 63 (86) C 16 302 PF 1190 x BFU 700 x HD 45 HST

H 65 H

CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HU 947/1 x BFU 900 x
721 C Liebherr D904T

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1201->� C 28 750 C 12 100 x SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1500 H 1282 x
Serie / Series(63) LH Motor 1501-> W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1500 BFU 700 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) LH Motor N°1501-> WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) LH Motor N°1500-> WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) LH Motor N°1501-> HD 45 HST

WD 724/6 HTF

Druckfilter / Pressure filter(183) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1500 H 65 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1200 CF 1122 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) PR->1201 C 12 116/2 SEC

/
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721 C / CM DB OM 352A 81 (110)

einige Modelle: / some models:(1024) PR->1201 C 28 750 C 12 116/2 SEC

H 1282 x BFU 700 x H 65 H

CF 1122 SEC

724 L / XL / LGP Liebherr D934L C 24 903/2 W 962/27 CF 14 135 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619 HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10021426 CF 14 135 SEC

731 Mercedes-Benz OM401 H 12 110/2 x WD 950/2 HTF

C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter(183) H 65 H

731 / C / CL / CM DB OM 421 110 (150) C 16 302 H 1275 x BFU 900 x WD 950/2 HTF

H 65 H

CF 922 SEC

732 / B W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7413172 HD 12 113 H

734 L / XL / LGP D926 TI-E 147 (200) C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220->� W 1170/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8219 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220->� WK 1150/2
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8219 WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220->� WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 8219 PU 89

741 / B / C DB OM 402/421A H 12 110/2 x WD 950/2 HTF

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter(183) H 65 H

742 / B Liebherr D926TIE W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 842/26

744 Liebherr D936 L A6 185 (252) 2006 � W 1170/13 CF 1800 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) WH 10 001 HTF

751 / LH-Motor / -50C° Cum. KT1150C/19C 243 (331)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0501->� C 31 1256/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0501->� . Serie / Series(63) LH Motor & -50C° W 962/28
Hauptstrom / Primary flow(21) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0500 W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0500 WP 1270
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0500 WK 950/16 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) -50C°. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001->� BFU 900 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) LH Motor N°0501-1000 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1000 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1000 H 65 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0500 C 12 100 x SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1000 WA 940/1 CLI

754 Liebherr D946 L A6 250 (340) 2006 � C 37 2070/2 W 1170/13 CF 23 430/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) WH 10 001 HTF
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PR 712/ PR 712 B

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000->� C 21 630/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999 C 28 750 C 12 100 x SEC

W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� .

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381645

WK 8107

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600� .

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 6199. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045

WK 9140

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 6200->� WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � 5599. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381877

WK 8108

Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153 PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008776 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000->� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7412733 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7005287 C 12 116/2 SEC

PR 714 John Deere 6068H 117 (159) 2007-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10342364. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) bis N´180554 & 180555 C 23 055
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) bis N´180554 & 180555 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091068. Chassis-Nummer /

Chassis no.(328) bis N´180554 & 180555

WK 8162

Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091069. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) bis N´180554 &180555 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289059. Chassis-Nummer / Chassis no.(328) Chassis bis N´180554 & 180555 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10342370 CF 19 007 SEC

PR 722/PR 722 B D924 T-E 103 (140)

einige Modelle: / some models:(1024) ->2999 C 28 750 C 12 116/2 SEC

W 962/27
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 8107
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WK 8108
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
einige Modelle: / some models:(1024) 5599-> WK 8144
Wasserabscheider / water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

PR 722/PR 722 B

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000->� C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999 & RL 422 C 28 750 C 12 100 x SEC

W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� .

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 & RL 22 B

WK 8107

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 6199 WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 6200->� WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999 & RL 422 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3000� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 & RL 22 B WK 8108
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 2999 & RL 422 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7005287 C 12 116/2 SEC

PR 724 L/ XL / LGP Liebherr D 934 LA6 C 24 903/2 CF 14 135 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9200� W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9199 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Filter für: / Filter for:(283) 7382045. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9199 WK 8140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9200� WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9200� WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9199 PU 89
Druckfilter / Pressure filter(183) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619 HD 512/2 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H
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PR 726 (LIEBHERR) LIEBHERR D934A7 120 (163) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7623375 PU 88

CF 30 100 SEC

PR 734 L LIEBHERR D 926 TI-E 2003-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414300 CF 15 116/2 SEC

PR 734 LGP LIEBHERR D 926 TI-E 2003-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414300 CF 15 116/2 SEC

PR 734 XL LIEBHERR D 926 TI-E 2003-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 8220� WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5744� HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414300 CF 15 116/2 SEC

PR 736 (LIEBHERR) LIEBHERR D934A7 150 (204) 2014 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2

CF 30 100 SEC

PR 742 /PR 742B (LIEBHERR) (series

bis N´2500, N‘2999, N´3026, N´5599)

D904T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245. Serie / Series(63) N´5599 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035246 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619 HD 512/2 H

PR 744 LIEBHERR D936 L A6 185 (252) 2006 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10428561 WH 10 001 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10279773 CF 1800 SEC

/
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PR 746 (LIEBHERR) LIEBHERR D936A7 185 (252) 2014 � CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10294939 CF 3240 SEC

PR 752 (ab N´2002 and N´5600) D9406 TI-E 243 (330) 1997-2006 C 31 1256/2 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5599 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5600->� PU 89
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 512/2 H

PR 754 (LIEBHERR) 243 (330) 2006-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10343995 C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10428561 WH 10 001 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10343996 CF 23 430/2 SEC

PR 756 (LIEBHERR) LIEBHERR D946A7 250 (340) 2014 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10294938 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10294939 CF 3240 SEC

PR 764 LIEBHERR D9408TI-E 310 (421) 2006-2014 C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9506->� HU 12 122 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9505 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9506->� PU 10 008 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9505 WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9505 PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9506-> PU 910
Druckfilter / Pressure filter(183) WH 10 001 HTF

PR 764

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10428561 WH 10 001 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414300 CF 15 116/2 SEC

PR 776 (LIEBHERR) LIEBHERR D9512A7 440 (598) 2016 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10294938 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10126323 H 15 178 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10294939 CF 3240 SEC

R-Serie 08 �

R 9800 MTU 12V4000 2008 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 31844201 WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00042421 WDK 11 102/5

R/A 300 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 91 �

A 309 (Type 1035) (Chassis bis

N´54880, und ab N´54881)

DEUTZ TCD2012 L04 65 (88) 2009 � CP 25 150 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HST

CF 2120 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 54881� . Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

A 309 (Type 717) Deutz BF4M 2012 63 (86) 2004-2008 C 16 400 W 940/18 WK 940/19 HD 45 HST

CF 400 SEC

WA 940/18 CLI

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 311 (Type 1036) DEUTZ TCD2012 L04 68 (92) 2009 � CP 25 150 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HST

CF 2120 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x
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A 311 (Type 718) Deutz BF4M 2012 67 (91) 2004-2008 C 16 400 W 940/18 WK 940/19 HD 45 HST

CF 400 SEC

WA 940/18 CLI

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 312 Litronic (Type 1037) Deutz TCD2012L042V 2009 � C 20 500 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

WA 940/18 CLI

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 312 Litronic (Type 719) Deutz BF4M 1013E 74 (101) 2002-2008 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

WA 940/18 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27113� WK 930/5
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 27112 WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27113->� WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 21562 PU 911
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 314 (Type 1039) Deutz TCD2013 L4-2V Tier 3 90 (122) 2007 � C 20 500 W 962/28 WDK 940/1 CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
A 314 Litronic Deutz BF4M 1013EC 80 (109) 2001-2007 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

WA 940/18 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12072� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 27114. Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 27114. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 12071. Vorfilter / Prefilter(57) P 990
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27115� . Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 930/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27115� . Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 314 Litronic (Type 1039 / 1350) C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 940/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 316 Deutz BF4M 1013E 82 (112) 1997-2001 C 20 325/2 W 962/28 HD 45 HST

CF 1000 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0540� WA 940/18 CLI

A 316 (Type 1040 & 1041) Deutz TCD2013 L4-2V Tier 3 94 (128) 2007 � C 20 500 W 962/28 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11492364 PL 271/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit(254) HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11065675 HD 15 002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7026329 CF 500 SEC

A 316 Litronic W 962/28 HD 56/2 HST

HD 15 002 H

CF 500 SEC

WA 940/18 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7021295 WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7021265. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 11150, 2000� P 990
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12073, 16452� PU 911

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 263

L

https://catalog.mann-filter.com


LIEBHERR
R/A 300 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 91 �

A 316 Litronic (Type 715 & 716; Type 1040 & 1041) Deutz BF4M 1013EC 86 (117) 2001 �

Serie / Series(63) Type 715 & 716 C 20 500 W 962/28
PL 271/1 HD 56/2 HST

WA 940/18 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12073� . einige Modelle: / some models:(1024) Type 715 / 716. Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
einige Modelle: / some models:(1024) Type 715 & 716. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 930/5
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 715 / 716. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 27383 WK 723
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) Type 1040 / 1041 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101998 WK 1080/7 x
Serie / Series(63) Type 1040 / 1041. Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 12072 P 990
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118, same as 10037617. Serie / Series(63) Type 715 & 716 HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7026329 CF 500 SEC

Serie / Series(63) except Type 1040 / 1041 WA 940/18 CLI

R 308 / A 308 (Für Chassis bis N´0106,

N´0157, N´0209, N´0644, N´12068,

N´12008, & ab N´12069, N´12009)

Deutz BF4M 1011F 53 (72) 1996-2003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7002403 C 15 165/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7621057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7022238 WK 712/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7362910 HD 45 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7002402 CF 700 SEC

R 310B / A 310B (R (Chassis Bis

N´1050, bis N´12518, ab N´12519,

N´2000´, N´12072, N´21470))

Deutz BF4M 1012E 58 (79) 1995-2004 C 17 225/3 W 940/18 WK 712/3 HD 45 HST

CF 800 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7026330. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2000, 11199, 12072, 16138, 21470, 27115� C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2000, 11199, 12072, 16138, 21470, 27115� W 962/28
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12519� . Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101998. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27115� WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10323630. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27115� WK 930/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7021265. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2000, and 11199� P 990
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7021295 WK 723
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 12518. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12519� WA 940/18 CLI

R 312 / A 312 Deutz BF4M 1012 65 (89) 1994-2004

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7361347 C 17 225/3
W 940/18 WK 712/3 CF 800 SEC

Serie / Series(63) R 312. Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12013� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479

PU 911

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7362910 HD 45 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10036935 H 15 395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0349� WA 940/18 CLI

R 313 (Type 1038) C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 940/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

R 313 (Type 636) C 20 500 W 940/18 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H
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R 313 Litronic (Type 636 & 1038) Deutz TCD 2012 L04 76 (103) 2006 � C 20 500 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Type 1038 W 962/28
einige Modelle: / some models:(1024) Type 636 W 940/18
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Filter für: / Filter for:(283) Type 1038 WDK 940/1
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Filter für: / Filter for:(283) Type 636 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) . für Teilenummer / Use for part number(1004) Type 1038 WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Teilenummer / Use for part number(1004) Type 636 WK 1080/7 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

R 317 Litronic Deutz BF4M 1013EC 86 (117) 2003-2007 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27970� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

30018. Feinfilter / Secondary/fine filter(11)
WK 930/5

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 30019� . Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
einige Modelle: / some models:(1024) bis 27969. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 27970� WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) bis 27969. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7027479 PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11492364. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 56679� PL 271/1
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7025830. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 21479, 27970� WA 940/18 CLI

R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 78 �

984 Litronic HD 56/2 HST

WA 956/2 CLI

A / R 900 B 86 (117) 1998-2003 P 990 WA 940/18 CLI

A 900 C ZW (Type 1030 / 1031 /1032) C 21 630/4 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1150/2
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 900 C ZW (Type 729 / 730 / 931) C 21 630/4 W 962/27 WK 9140 HD 56/2 HST

CF 1140/2 SEC

WA 940/1 CLI

Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 900 ZW (Type 612 & 613) C 20 325/2 W 962/28 WK 723 HD 45 HST

CF 1000 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

A 900 ZW (Type 928 & 972) C 20 325/2 W 962/28 WK 723 HD 45 HST

CF 1000 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

A 900C Litronic D934 S 95 (129) 2003-2006 C 21 630/4 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

LC 5005 x VEN

CF 1140/2 SEC

A 900C ZW Litronic D934 S 105 (143) 2012-2014 C 21 630/4 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

LC 5005 x VEN

CF 1140/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 34 105 CA

A 904 D924T E 99 (135) 1998-2003 C 11 100 W 962/27 HD 56/2 HST

CF 1000 SEC

WA 940/1 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382111. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9574-16469� WK 8144
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382153. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9574-16469� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8108

/
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A 904 (Industrial material handler) C 20 325/2 HD 45 HST

CF 1000 SEC

WA 940/1 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 11106. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 11107� WK 8144
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 11107� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 11106 WK 8108
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

A 904C D934 S A6 105 (143) 2006-2012 C 21 630/4 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

LC 5005 x VEN

CF 1140/2 SEC

A 910 Compact Litronic (Liebherr) Deutz TCD3.6L4/ StageIV 85 (117)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7026330 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 76 21 057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11642537 PL 250
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11643661 WDK 962/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11 34 21 18 HD 56/2 HST

HD 15 002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7026329 CF 500 SEC

A 914 B D924 TI-E 112 (152) 2003-2007 C 24 650/8 W 962/27 WK 9140 HD 56/2 HST

WK 940/36 x CF 1300 SEC

A 914 Compact Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 70 (95) 2012 � C 20 500 W 962/28 CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 916 Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 110 (150) C 20 500 W 962/28 CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 918 Liebherr D834 100 (136) 2010 � C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 918 Compact Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 110 (150) 2011 � C 20 500 W 962/28 CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 920 Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 120 (163) C 20 500 W 962/28 CF 500 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

A 924 (bis 16548) D924 TI-E 127 (173) 1998-2003 C 24 650/8 W 962/27 WK 9140 HD 56/2 HST

WK 940/36 x CF 1300 SEC

A 924 (Typ 1180) C 23 055 W 1170/13 WK 1070 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

HD 7006 H

CF 19 007 SEC

A 928

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136799. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 5003/1 x VEN

A 928 (Typ 1181- Typ 1200, Typ 1210) C 23 055 W 1170/13 WK 1070 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 15 002 H

CF 19 007 SEC
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A 932 Li

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5601964 C 23 440/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7367183 C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364111 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7363107 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7362910 HD 45 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5601963 CF 1200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7367182 CF 1300 SEC

A 934 B / A 944 B C 24 650/8 HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

Serie / Series(63) A 934 B ab No. 16685, A 944 B ab No. 17731 W 962/28
Serie / Series(63) A 934 B bis No. 16684, A 944 B bis No. 17730 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) A 934 B ab No. 16685, A 944 B ab No. 17731 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) A 934 B bis/to No. 16684, A 944 B bis/to No. 17730 WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

A 934 C (Typ 1006/ 1007/ 1053/ 1418/ 1419) Liebherr D934L 150 (204) 2004-2011 CP 33 540 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 7006 H

CF 3240 SEC

A 934 C (Typ 1498-1499-1500) 150 (204) 2004-2011 C 23 055 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 7006 H

CF 19 007 SEC

A 954 / B

einige Modelle: / some models:(1024) A 954 B C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

Serie / Series(63) A 954. einige Modelle: / some models:(1024) A 954 B C 33 920/6 W 962/28 CF 2100 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) A 954 B. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
Serie / Series(63) A 954. einige Modelle: / some models:(1024) A 954 B. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) A 954 WK 950/16 x
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) A 954 B WK 940/36 x

HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . einige Modelle: / some models:(1024) A 954 H 15 395 H

A 954C (LIEBHERR) LIEBHERR-D936L–

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044851 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381111 W 1170/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044303 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037617 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10220705 HD 7006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10032835 LC 5005 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044849 CF 18 211 SEC

A 974 B (Typ 697, Typ 772) W 962/28 HD 56/2 HST

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Serie / Series(63) Type 697. Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/16 x
Serie / Series(63) Type 772. Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

R 900 / A 900 Deutz F3/4L 912 C 17 225/3 W 940/18 P 990 HD 45 HST

WK 731 H 1070 H

CF 800 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10036935 H 15 395 H

R 900 B Li / A 900 B Li Deutz F4L 912/913 C 20 325/2 W 962/28 HD 45 HST

CF 1000 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) P 990
einige Modelle / some models(79) WA 940/18 CLI
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R 900 C Li / A 900 C Li Liebherr D924TI-EA2 88 (120) 2003-2007 C 21 630/4 HD 56/2 HST

CF 1140/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) except Type 1076 W 962/27 WA 940/1 CLI

einige Modelle: / some models:(1024) Type 1002, Type1076 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) except Type 1076 WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) Type1076 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) except Type 1076 WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 1002, Type1076 WK 1060/5 x
einige Modelle: / some models:(1024) Type1002, Type 1076 HD 15 002 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

R 900 Li / A 900 Li Deutz BF 4 L 913 59 (80)

einige Modelle: / some models:(1024) Type 367-368, 491-492, Type 575-606 C 17 225/3 CF 800 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Type 595 & 596, Type 612 & 613 C 20 325/2 CF 1000 SEC

W 962/28 P 990 HD 45 HST

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 367-368, 491-492, Type 575-606 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 595 & 596, Type 612 & 613 WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 367-368, 491-492, Type 575-606 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 595 & 596, Type 612 & 613 P 990
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

R 901 / A 901 Deutz C 14 179 x W 940/18 WK 731 H 1070 H

R 902 / A 902 Liebherr D904NA 60 (82) C 24 719 W 962/27 WDK 725 H 1070 H

C 1281 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
R 902 / A 902 Deutz F5L 912 58 (79) C 16 302 W 962/28 WDK 725 HD 45 HST

H 1070 H

CF 922 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
R 902 Li / A 902 Li Liebherr D904T 81 (110) C 20 325/2 W 962/27 HD 45 HST

H 15 395 H

CF 1000 SEC

WA 940/1 CLI

einige Modelle / some models(79) WK 842/26
einige Modelle: / some models:(1024) R 4000 ->/A 5000 -> WK 8107
einige Modelle / some models(79) . Vorfilter / Prefilter(57) WK 8108

R 902 Li / A 902 Li Liebherr D924 TI-E 99 (135) C 20 325/2 W 962/27 HD 45 HST

CF 1000 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 4000-> / A 5000->� . Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8107
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R -> 3999 / A ->4999. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 0101->2090 / A 0101� WK 842/26
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 2091-3999 / A 2298-4999� WK 950/16 x
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 4000-> / A 5000->� WK 8108
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 3131-> / A 2298->� WA 940/1 CLI

R 904 / A 904 Liebherr D924T-E 99 (135)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 6296-> / A 6859->� C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->6295 / A ->6858 C 20 325/2 CF 1000 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 8709-> / A 9574->� WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->8708 / A ->9573 WK 8107
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 8709-> / A 9574->� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->8708 / A ->9573 WK 8108

HD 56/2 HST

WA 940/1 CLI
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R 904 C / A 904 C C 21 630/4 HD 56/2 HST

CF 1140/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 16559� W 962/27
einige Modelle: / some models:(1024) Type 1003-1071 W 1170/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 16559�

. Feinfilter / Secondary/fine filter(11)
WK 9140

einige Modelle: / some models:(1024) Type 1003-1071. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 16559� WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 1003-1071 WK 1060/5 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 16559� WA 940/1 CLI

R 904 C Li / A 904 C Li D924 TI-E 99 (135) C 21 630/4 WK 9140 HD 56/2 HST

CF 1140/2 SEC

WA 940/1 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
einige Modelle: / some models:(1024) 1003-1004. 1005-1071 W 1170/13 01/03-12/08 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . einige Modelle: / some models:(1024) Type 1003-1004. 1005-1071 WK 1060/5 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

R 906 Advanced / R 906 Classic (Type 1139 & 1141) Liebherr D 934 S 105 (143) C 23 055 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Serie / Series(63) Advanced. Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

R 9100 LIEBHERR D9512 565 (768) 2010 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 28 1460 CF 1760 SEC

R 914 B / A 914 B C 24 650/8 HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

R 914 C / A 914 C Liebherr D 934 S 115 (157) C 23 055 W 1170/13 CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Serie / Series(63) A. Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 15 002 H

R 916 Liebherr D 934 S 115 (156) 2009 � C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1060/5 x
einige Modelle: / some models:(1024) Advanced HD 56/2 HST

R 916 Advanced (Type 1024 / 1025 / 423) Liebherr D934 SA6 C 23 055 CF 19 007 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

R 916 Classic (Type 1020 / 1021 / 1088) Liebherr D934 SA6 2010 � C 23 055 LC 5005 x VEN

CF 19 007 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7367183. teilweise/oder / partly/or(53) C 24 650/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x

R 918 LIEBHERR D834A7 85 (116) 2013 � C 21 600 W 962/28 WK 1070 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 CF 1280 SEC

R 920 (Liebherr) (Type 1310-1373-1311-1315-1497) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11067562 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11067563 CF 1280 SEC
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R 920 (Liebherr) (Type 1545 Chassis N´40115 & N´40116) Liebherr W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11691298 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

R 921 / A 921 B Deutz F4L 912 C 16 302 W 940/18 WK 731 H 1095 H

CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

R 921 / A 921 C Deutz F4L 912 C 16 302 W 940/18 WK 731 H 1095 H

CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

R 922 (Typ 1314-1315-1379-1677) C 21 600 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 1280 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x

R 922 (Typ 1442-1443) W 951 WK 929 x HD 56/2 HST

R 922 / A 922 Deutz F6L 912 C 21 431 W 962/28 WDK 725 HD 45 HST

C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11067562 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11691298 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11067563 CF 1280 SEC

R 922 / A 922 Deutz BF6L 913 C 29 939 W 11 102/15 WDK 725 C 17 149 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
R 924 (Compact) (Typ 198, Typ 911,

Typ 1055/1056, Tunnel 1083)

Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 160 (218) 2008-2013 C 24 650/8 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083 W 1170/13
Serie / Series(63) Type 198 & 911 W 962/27
Serie / Series(63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Serie / Series(63) Type 198 & 911. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) Type 198 & 911 WK 940/36 x
Serie / Series(63) Type 198 & 911. Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136799 LC 5003/1 x VEN

R 924 / A 924 C 23 440/1 W 962/27 HD 56/2 HST

CF 1200 SEC

WA 940/1 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 8719-> / A 9568-> and N°9211� WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->8718 / A ->9567 WK 8107
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) R 8719-> / A 9568-> and N°9211� PU 89
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->8718 / A ->9567 WK 8108
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136799 LC 5003/1 x VEN

R 924 B / A 924 B C 24 650/8 HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

R 924 B Li / A 924 B Li Liebherr D924 TI-E 127 (173) C 24 650/8 WK 9140 HD 56/2 HST

WK 940/36 x CF 1300 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/27
R 924 C (LIEBHERR) (Type 1444-1445

Chassis N´40115 & Chassis N´40116)

LIEBHERR W 951

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11691298 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

R 924 C (Typ 1067-1068-1069-1136-1174) C 23 055 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
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R 924 C (Typ 1316-1317-1318-1347) C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 HD 56/2 HST

LC 5003/1 x VEN

CF 19 007 SEC

R 924 C / A 924 C / P 924 C C 23 055 W 1170/13 HD 56/2 HST

CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Serie / Series(63) A 924 C & P 924 C HD 15 002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10136799 LC 5003/1 x VEN

R 926 Advanced / R 926 Classic Liebherr D934 SA6 130 (177) 2009-2012 C 23 055 W 1170/13 CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Serie / Series(63) Advanced. Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

R 926 Compact (Typ 1198-1199) Liebherr D834A 120 (163) 2014 � C 23 055 W 1170/13 WK 1150/2 CF 19 007 SEC

W 962/28
R 926 Litronic (Typ 1320) Liebherr D934 A7 IV/Tier 4f 140 (190) 2013 � C 23 055 W 1170/13 LC 5003/1 x VEN

CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1060/5 x
Filter für: / Filter for:(283) Steueröleinheit HD 56/2 HST

R 934 / A 934 Typ 712/ 713 C 24 650/8 W 962/28 HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

R 934 B / A 934 B Liebherr D924 TI-E 145 (197) 2003-2006 C 24 650/8 HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 16685� W 962/28
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 16684 W 962/27 WK 9140
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) 16685 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x

R 934 C (Tunnel Typ 974) Liebherr D934 L 150 (204) 2006 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 736 7183 C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 550 2096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381816 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7367182 CF 1300 SEC

R 934 C (Typ 016/ 027/ 023/ 033/ 918/

1088/ 1337/ 1335/ 1375)

Liebherr D934L 150 (204) 2004 � CP 33 540 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HST

WK 1150/2 HD 7006 H

LC 5005 x VEN

CF 3240 SEC

R 934 Li / A 934 Li Liebherr D924 TI-E 137 (187) 1998-2002 C 24 650/8 W 962/28 WDK 725 CF 1300 SEC

WK 940/36 x
einige Modelle: / some models:(1024) ( -> 5000) HD 56/2 HST

R 9350 Cummins 1103 (1500) C 45 3265 x PL 601/3 CF 30 001 SEC

WA 940/7 CLI

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation(66) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619404 C 17 337/2
R 936 (Typ 1147-1148-1624 (IIIB / 41)) Liebherr D934A7 160 (218) 2012 � C 23 055 W 1170/13 HD 56/2 HST

CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911

R 936 Litronic (Typ 1490) Liebherr D934 A7 IV/Tier 4f 170 (231) C 23 055 W 1170/13 CF 19 007 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit(254) HD 56/2 HST

R 941 Deutz W 962/28 WK 731
R 941 B Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/28 WK 731 CF 1122 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
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R 941 B Deutz BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

R 944 / A 944 Typ 744/ 919 Liebherr D 926T-E 164 (224) 1998-2003 C 24 650/8 WDK 725 CF 1300 SEC

WK 940/36 x
einige Modelle: / some models:(1024) A/R 5000 ->, A/R 5265 -> W 962/28
einige Modelle: / some models:(1024) ( -> 5000). Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 56/2 HST

Serie / Series(63) A 944 Typ 744 / 919 CF 1300 SEC

R 944 B / A 944 B (17730- 17731) Liebherr D926 TI-E 180 (245) 2003-2006 C 24 650/8 WK 940/36 x HD 56/2 HST

CF 1300 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17731� W 962/28 WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17730 W 962/27
einige Modelle: / some models:(1024) ->17730, 9872-> WK 9140

R 944 C / A 944 C Liebherr D 936 L 190 (258) 2006-2011 C 27 130 01/12 � W 1170/13 HD 56/2 HST

HD 7006 H

LC 5005 x VEN

CF 21 002 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x

R 946 (Typ 1149-1150-1376-1457 IIIB

/ 4i ; Typ 1491 IV / 4 F)

Liebherr D936A7 200 (272) 2012 � C 27 130 W 1170/13 HD 56/2 HST

LC 10 002/1 x VEN

CF 21 002 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . Filter für: / Filter for:(283) Typ 1149-1150-1376-1457 PU 911
Filter für: / Filter for:(283) Typ 1491 IV/4F HD 7006 H

R 950 (Typ IV / 4F 1362 Tunnel) 2012 � C 27 130 HD 56/2 HST

CF 21 002 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x

R 950 (Typ IV / 4F 1492) 2012 � C 27 130 HD 56/2 HST

CF 21 002 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) HD 7006 H

R 950 (Typ IIB / 4L 1323-1646) 220 (299) 2012 � C 27 130 LC 10 002/1 x VEN

CF 21 002 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit(254) HD 56/2 HST

R 952 Cummins L10

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x
R 954 (up to No. 0313 and up to No.0384) C 33 920/6 WK 950/16 x HD 56/2 HST

CF 2100 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5502096 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0313 WD 950/2 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0443. Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

R 954 / A 954 Liebherr D926 TI-E 222 (302) C 33 920/3 W 962/27 HD 56/2 HST

C 33 920/6 W 962/28 WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364111 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381816 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5612546 WD 950/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7366101 H 15 395 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7368215 CF 2100 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7370956 CF 18 190/2 SEC
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R 954 / R 954 B (R 954 up to No. 0443,

No. 0990 and No 1000)

Liebherr D926 TI-E 222 (302)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9642� C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) 5000-> C 33 920/6
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5000 W 962/28
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9642� . Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9641. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R 954 No.1000 WK 950/16 x
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5000� WK 940/36 x

HD 56/2 HST

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R 954 No. 0433 H 15 395 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9641 CF 2100 SEC

R 954 C / A 954 C Liebherr D936 240 (326) 2005-2012 C 32 1900/2 CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10220705 HD 7006 H

R 954C- Litronic (LIEBHERR) LIEBHERR-D936L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044851 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7381111 W 1170/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044303 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037617 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10220705 HD 7006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10032835 LC 5005 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044849 CF 18 211 SEC

R 956 (Typ 1476 IV / 4 F) Liebherr D936A7 240 (326) 2012 � C 32 1900/2 W 1170/13 HD 56/2 HST

HD 9001 H

CF 18 211 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1070 x

R 956 (Typ 1270-1271-1358-1392-1586) Liebherr D936A7 240 (326) 2012 � C 32 1900/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x VEN

CF 18 211 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit(254) HD 56/2 HST

R 960 (Typ 1396 IIIB/4I; Typ

1465-1480-IV/4F; Typ 1568 IIIA/3)

Liebherr D936A7 250 (340) 2012 � C 32 1900/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x VEN

CF 18 211 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302. Filter für: / Filter for:(283) Typ 1567 IIIA / 3 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11081663. Filter für: / Filter for:(283) Typ 1465-1480-IV/4F WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit(254) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

R 961 Deutz C 16 302 W 950 WK 731 CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
R 961 B Deutz F8L 413 C 20 325 W 950 WK 940/5 H 15 395 H

R 962 Cummins NT855C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or(53) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x

WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

R 964 � 2001 C 29 939 W 962/28 HD 56/2 HST

C 17 149 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/16 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0168. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5612546 WD 950/2 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 0144. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10036935 H 15 395 H
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R 964 / B / C / Litronic

Serie / Series(63) R / B / Litronic C 29 939 W 962/28 C 17 149 SEC

Serie / Series(63) C HU 12 122 x PU 10 008 x
einige Modelle: / some models:(1024) R B 7001 / 8248 & 9042->. Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/36 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) C PU 910
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) R / B / Litronic WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) R / Litronic. einige Modelle: / some models:(1024) B ->9041 WK 950/16 x

HD 56/2 HST

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->0168 WD 950/2 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � R ->0144. Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

R 964 B LIEBHERR D9406TI-E 270 (383) 2007-2007 C 29 939 W 962/28 WDK 725 HD 56/2 HST

C 17 149 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13353, 7001, 8248 UND 9042� WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5000� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 7001 WK 950/16 x

R 964 C Liebherr D9508 320 (435) 2007 � HU 12 122 x HD 56/2 HST

HD 7006 H

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 910
Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 008 x

R 964 Litronic LIEBHERR D936A7 200 (272) 2012-2013 C 29 939 W 962/28 WDK 725 HD 56/2 HST

WK 950/16 x C 17 149 SEC

R 966 (Typ 1427-1569-1570-1640-(IIIA

/3); Typ 1359-1397-1398-1399-1458-

1459-(IIIB/4I), Typ 1535-(IV/4F))

2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11698297 C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11356734 LC 9002 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217168 CF 21 002 SEC

R 970 (Typ 1400-1401-IIIA/3; Typ

1571-1572 IIIB/4i, Typ 1538 (IV/4F))

2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11698297 C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11356734 LC 9002 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217168 CF 21 002 SEC

R 971 Deutz F8L 413 C 16 190 x W 950 WK 731 H 15 395 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

R 972 Cummins NT/NTA855

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

R 974 Cummins NT/NTA855 C 36 1142 WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

CF 22 269 SEC

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

R 974 B Cummins NTA-855 W 962/28 HD 56/2 HST

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) No. 9079 & No. 12937� WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9078 WK 950/16 x
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R 974 B Litronic D9408 TI-E 346 (471) W 962/28 WDK 725 HD 56/2 HST

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/16 x
R 974 C Liebherr D9508 400 (544) 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044373 HU 12 122 x
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708 PU 910
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10220705 HD 7006 H

R 974 Litronic Cummins NTA-855 C 36 1142 W 1294 HD 56/2 HST

WP 1270 WD 950/2 HTF

CF 22 269 SEC

WA 940/1 CLI

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/16 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 15 395 H

R 976 (Typ 1428-1573-1574 (IIIA/3);

Typ 1273-1304-1360-1402-1403-

1404-1460-1461-1645 (IIIB/4I); Typ(IV/

4F))

Liebherr D9508A7SCR 400 (544) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11698297. Filter für: / Filter for:(283) Typ IV/4F C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289138. Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708. Vorfilter / Prefilter(57) PU 910
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

Filter für: / Filter for:(283) Typ IV/4F LC 9002 x VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217168 CF 21 002 SEC

R 980 (Type 1575-1576 (IIIA/3) & Type

1405-1406 (IIIB/4I))

420 (571) 2013 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11342118 HD 56/2 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10217168 CF 21 002 SEC

R 981 Deutz BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) H 15 395 H

R 982 HD Cummins NTA855C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

R 984 Cummins NTA855C C 36 1142 WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

CF 22 269 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364869 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364870 C 26 031 x
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

R 984 B C 45 3265 x HD 56/2 HST

CF 30 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364869 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364870 C 26 031 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 2000� WP 12 300 WK 965 x WA 956/2 CLI

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 560 4365 WP 1270
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 736 3165 W 1294
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1999 WK 950/16 x WA 940/1 CLI
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R 984 C C 45 3265 x WP 12 300 WK 965 x HD 56/2 HST

CF 30 001 SEC

WA 956/2 CLI

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364869 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7364870 C 26 031 x

R 984 C Litronic Cummins QSK 19C750 522 (710) WP 12 120/1 HD 56/2 HST

R 984 C Tier III / C-EW / HR WP 12 120/1 HD 56/2 HST

CF 30 001 SEC

WA 956/2 CLI

R 991 Cummins NTA855C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

R 992 Cummins NTA855C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

R 994 B Litronic Cummins QSK 45 1103 (1500) PL 601/3
R 994 Litronic Cummins KTTA38-C1350 936 (1273)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WP 11 102/3 PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 1294

R 995 Litronic MTU 16V4000 E20 1574 (2140)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece WD 13 145/3
WDK11 102/10 LC 1002 x VEN

R/A 911, 911 A/B/C Deutz F4L 912

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
W 940/18 WK 731 H 1095 H

R/A 911, 911 A/B/C Deutz F5L 912 65 (88) W 962/28 WK 731 H 1095 H

R/A 912 Deutz F5/6L 912 C 16 302 W 962/28 WDK 725 H 1095 H

CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 431 C 12 100 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
R/A 921, 921 B/C Deutz F6L 912 C 21 431 W 962/28 WK 731 H 1095 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 WDK 725 CF 922 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
RL/SR (Rohrleger / Pipelayers)

RL 22 B C 21 630/4 W 962/27 CF 1140/2 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8107
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8108
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 12 113 H

RL 42 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5700043 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7382048 WDK 725
Druckfilter / Pressure filter(183) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10037619 HD 512/2 H

RL 422 C 28 750 W 962/27 C 12 100 x SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter(183) WD 950/2 HTF

RL 44

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044303 WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10035245 HD 12 113 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7414300 CF 15 116/2 SEC
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RL/SR (Rohrleger / Pipelayers)

RL 52 C 31 1256/2 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter(57) PU 89

RL 54 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10428561 WH 10 001 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10279773 CF 1800 SEC

RL 64

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10343995 C 37 2070/2
W 1170/13

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044303 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10044302 WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10428561 WH 10 001 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10343396 CF 23 430/2 SEC

T (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks) 04 �

282 DD/MTU 16V4000R41 2023 (2750) WD 13 145/3 LC 1002 x VEN

282B Cummins QSK78 2004 (2725) 2004 � PL 601/3 WA 956/2 CLI

TA (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

TA 230 (Type 1156) Liebherr D 936 L A6 270 (367) C 26 980 W 1170/13 WH 960 HTF

LC 10 002/1 x VEN

CF 1640 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x

TA 230 (Type 1393) C 26 980 W 1170/13 WK 1060/5 x WH 960 HTF

WK 1150/2 LC 10 002/1 x VEN

CF 1640 SEC

TA 240 (Type 1157)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10125181 LC 9002 x VEN

TL (Teleskoplader / Telehandlers) 06 �

TL 441-7, TL-436-7, TL 432-7 (LIEBHERR) DEUTZ TCD3.6L4 74 (101) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7621057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11642537 PL 250
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11643661 WDK 962/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7619405 CF 990/2 SEC

TL 441-10 / -13 / 451-10 / -13 JOHN DEERE 4045HF287 74 (101) 2012-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091068 WK 8162
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091069 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101095 CF 1141/2 SEC

TL 442-13 JD 4045/Liebherr D 504 Ti 84 (114) 2006-2011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) -> 9500. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090528 WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . Serie / Series(63) 9501 ->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091068 WK 8162
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) -> 9500. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090972 WK 8155
Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) 9501 ->. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7091069 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101095 CF 1141/2 SEC

TL 435-10 / -13 / 445-10 JD 4045/Liebherr D 504 Ti 84 (114) 2006-2011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9501->� WK 8162
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9500. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090528 WK 8131
Vorfilter / Prefilter(57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 9501->� WK 8161
Vorfilter / Prefilter(57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 9500. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7090972 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10101095 CF 1141/2 SEC
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LIEBHERR-MOBILKRANE
LG-Serie 93 �

LG 1060 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x
LG 1130 DB OM 404 C 23 440/1 H 12 110/2 x BFU 700 x

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM401 C 20 325/2 H 1275 x BFU 700 x
LG 1180 DB OM 404 C 23 440/1 H 12 110/2 x BFU 700 x

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM402 C 20 325/2 H 12 110/2 x BFU 700 x
LG 1250 GMC 12V71T

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM403 C 20 325/2 BFU 700 x
H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
LG 1750 D 9508 A7 (Crane) 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x
LT-Serie

LT 1010 Deutz F3L912 W 940/5 WK 731
LT 1012 Deutz F3L912 W 940/5 WK 731
LT 1020 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM314 PF 1155 P 811
Kran-Motor / Crane engine(28) Deutz W 950 WK 731

LT 1025 Deutz BF6L913 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 CF 1000 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Kranmotor / Crane engine W 940/5
LT 1030 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM314 PF 1155 P 811
Kran-Motor / Crane engine(28) Deutz W 950 WK 731

LT 1035 DB OM 422 C 24 650/1 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1300 SEC

LT 1045 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x

LT 1050 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x

LT 1050 DB OM 422A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 SEC

LT 1075 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM 352 BFU 900 x

LT 1080 DB OM 404 C 23 440/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM360 C 20 325/2 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x

LT 1100 DB OM 404 C 23 440/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM360 C 20 325/2 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x

LT 1300 DB OM 424A C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM362A C 20 325/2 H 1275 x BFU 700 x
LTM-Serie 90 �

LTM 11200-9.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1160-5.2 400 (544)

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) C 8005
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13 WK 1150/2 HD 512/2 H

Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
TB 1374 x ADR

LTM 1220-5.2 370 (503) C 30 1330 PU 1059 x H 710/1 x HTF

TB 1374 x ADR

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) C 8005
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 512/2 H

/
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LIEBHERR-MOBILKRANE
LTM-Serie 90 �

LTM 1300-6.2 450 (612)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 1170 PU 10 008 x HD 512/2 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CF 1640 SEC

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) C 8005
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911

H 710/1 x HTF

HD 66 H

TB 1374 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Entlüftung / Belüftung / Breather(248) LC 9002 x VEN

LTM 1025 D 916T W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

LTM 1040 DB OM 442 C 24 650/1 H 12 110/2 x BFU 900 x
LTM 1055/1 D 926 TI-EA5 270 (368) 2000 � W 962/27 WK 9140 TB 1374 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

LTM 1060 D 9306TI W 1170/5 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

LTM 1070 DB OM 442A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM352A C 17 225/3 H 1282 x BFU 700 x CF 800 SEC

LTM 1090 DB OM 442LA H 12 110/2 x BFU 900 x
LTM 1120 DB OM 424 C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

LTM 1130-5.1 D 846 A7 C 30 1330 HU 1381 x PU 855 x H 710/1 x HTF

HD 512 H

LC 5005 x VEN

CF 1820 SEC

TB 1394/1 x ADR

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Kran-Motor / Crane engine(28) D 846 A7 C 8005 W 1170/13
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 8005
Kran-Motor / Crane engine(28) D 846 A7 C 23 632/1 WK 1150/2 HD 56/2 HST

Kran-Motor / Crane engine(28) D 846 A7 TB 1394/1 x ADR

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator(82) PU 910
Wasserabscheider / water separator(82) . Kran-Motor / Crane engine(28) D 846 A7 WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter(183) . Kran-Motor / Crane engine(28) D 846 A7 HD 45/3 H

LTM 1160 DB OM 424A C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM362A C 20 325/2 H 1275 x
Kran-Motor / Crane engine(28) DB OM 362A BFU 700 x

LTM 1160/1 D 9308TI W 1170/5 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/26

LTM 1200 DB OM 444A C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

LTM 1250/1 D 9408 TI-E 440 (600) 2001 � C 33 920/6 W 1170/5 TB 1374 x ADR

Kran-Motor / Crane engine(28) D 924-TI-E C 25 710/3
Kran-Motor / Crane engine(28) D 924 TI-E W 962/27
mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

LTM 1250-6.1 D 934L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1300 DB OM 444 A C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

LTM 1300-6.1 D 924 TI-E (Crane) D 9508 A7 450 (612)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HU 12 122 x
PU 10 008 x

LTM 1350-6.1 D 934L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1400 DB OM 444A � 2003 C 33 920/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 SEC

LTM 1400-7.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1500-8.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 500 (680) C 25 900 H 15 178 x H 710/1 x HTF

HU 12 122 x HD 66 H

CF 1470 SEC

TB 1374 x ADR

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) C 8005
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PU 10 008 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
teilweise/oder / partly/or(53) . Entlüftung / Belüftung / Breather(248) LC 9002 x VEN
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LIEBHERR-MOBILKRANE
MK - Serie 08 �

MK 63 D 936 A7; Deutz Kranmotor 240 (326) 2008 � C 27 1170 HU 951 x PU 10 008 x
Filter für: / Filter for:(283) Kranmotor / Crane engine C 15 300 W 940/5 WK 723
Vorfilter / Prefilter(57) . Filter für: / Filter for:(283) Kranmotor / Crane engine P 990
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) Separ-System PU 910
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) Separ-System PU 911

MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN
MF10-Serie 94 �

11 C 14 179 x H 827/1 n P 917 x H 12 105 x H

20, 20C Perkins 3.152 C 21 431 W 723/3 P 917 x CF 75/1 x SEC

30-E W 723/3 HD 55/1 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece P 917 x
33 C 14 179 x H 827/1 n P 917 x
40 Perkins 3.152 C 21 431 W 723/3 P 917 x
40 R+S H 820/3 x P 917 x
44, 44B C 16 302 W 940/1 P 917 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 950/7
50, 50B/R+S H 827/1 n P 917 x
50-E Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-H Perkins A4.236 C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-HX Perkins A4.236 C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-HXS Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

55

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317
H 1038 x P 917 x

60-H Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

60-HX Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

60-HXT C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

WH 980 H

64V C 16 340
C 16 340 x

65 S/R H 820/3 x P 917 x
Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x

66 H 12 105 x
70 H 827/1 n P 917 x
77 H 12 105 x
88 H 12 105 x
MF100-Serie 89 �

100 C 21 431 H 820/3 x P 917 x
200 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x
203 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x
205 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x
244 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x
245 C 21 431 CF 75/1 x SEC

300 Perkins A4.248 H 827/1 n P 917 x
340 W 1019 H

350, 350S Perkins A4.248 C 14 190 H 827/1 n P 917 x W 1019 H

355 W 1019 H

356 Perkins A3.152 H 820/3 x P 917 x
400D, 400E C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 SEC

450 Perkins A6.354 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

500 H 1038 x P 917 x
500, 500B, 500D, 500L Perkins AV8.510 C 21 431 W 950/7 P 917 x
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MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN
MF100-Serie 89 �

702 H 804 t P 824 x
Vorfilter / Prefilter(57) P 923/1 x

811 Perkins 4.108 C 1188 x W 940/24 P 917 x W 940/38 H

MF1000-Serie

4780 (SCANIA) D11 C 24 650/1 W 920/7 H 12 009 x H

CF 1300 SEC

MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
5-Serie

5C Perkins W 940/24 P 917 x
K5b Hanomag C 14 179 x W 940/15 n P 707

P 707 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707

K7b Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

K8 Deutz P 811
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or(53) H 1290/1 H

10-Serie

11 Perkins 4.248

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

H 827/1 n P 917 x
20-Serie

22 Hanomag C 14 190 W 940/15 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

22 C Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 SEC

30-Serie

33 B Hanomag C 16 302 W 940/15 n P 917 x H 1290/1 H

CF 922 SEC

33 C Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 SEC

40-Serie

40 S/R Perkins H 820/3 x P 917 x
44 C Hanomag

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325 WK 731 01/81 � WD 962 H

W 962/6 P 917 x H 1290/1 H

CF 1122 SEC

50-Serie

50 B/R Perkins H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n

50 BA Perkins W 940/24 P 917 x
50 D/D4/H/HX Perkins W 940/24 P 945 x
55 C turbo Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

55 C, 55 C Super Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x 01/81 � WD 962 H

60-Serie

66 C, C 66 C Hanomag

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 650/7
W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

HD 60 Perkins W 950/7 P 917 x
70-Serie

70 Perkins C 14 179 x H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n

77 C Hanomag C 31 1226 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 x SEC

80-Serie

80 (Perkins) 6.354 C 16 302 W 938 P 917/2 x H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1093683M91 CF 922 SEC
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MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
200-Serie

200 Perkins C 14 190 H 820/3 x P 917 x
Vorfilter / Prefilter(57) P 824 x

200 D Perkins C 14 190 W 723/3 P 945 x CF 923 SEC

W 250C Deutz W 940/5 WK 731
300-Serie

300 Perkins

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

H 827/1 n P 917 x
300 C Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x CF 923 SEC

W 350 C/D Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x CF 923 SEC

400-Serie 00 �

400 Perkins C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 SEC

400 C, D 400 C Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) H 1290/1 H

450 B Deutz W 962/6 WK 731
450 ELC Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 SEC

450 S Perkins 2000 � W 940/24 P 917 x
D 402 C Perkins W 950/7 P 917 x
D 450 D/LC Perkins W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
W 450 C Deutz C 15 165/3 W 940/5 WK 731 H 1290/1 H

W 450 D/DLS Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x CF 922 SEC

500-Serie

500 B Perkins H 1038 x P 917 x
550 C/CLC Deutz W 940/5 WK 731
600-Serie

600 C, D 600 C Hanomag W 962/6 WK 731 H 601/4 HST

H 1290/1 H

C 12 100 x SEC

700-Serie

700 C Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

900-Serie

911 Perkins C 14 179 x W 723/3 P 917 x
950 D Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 SEC

MECALAC
10-Serie 87 �

11CX (up 2711) Deutz F4L 913 56 (76) 1987-1997 W 940/5 WK 731 WH 945 H

teilweise/oder / partly/or(53) HD 512/2 H

11CX (951 to 1143) Deutz W 940/5 WK 731
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

11CX (700 to 950) Deutz W 940/5 WK 731
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 56/2 HST

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

11MWR (to 240012) Deutz TCD 2018 � C 17 337/2 W 712/4 PL 250 CF 990/2 SEC

WDK 962/20 U 5001 KIT URF

11CX (1144 to 2710) Deutz F4L 913 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) HD 512/2 H

MENZI MUCK
IHI 14 �

27 V-4 Shibaura S773LC 13 (18) 2014 � W 7077 P 45 CF 701 SEC

30 V-4 Yanmar 3TNV88 18 (24) 2014 � W 87 WK 818/80 CF 701 SEC

35 V-4 Yanmar 3TNV88 18 (24) 2019 � W 87 WK 818/80 CF 701 SEC

A-Klasse

21 Yanmar W 811/80 WK 818/80 HD 615 x H

/
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MENZI MUCK
A-Klasse

51 Yanmar C 14 179 x WP 920/80 WK 818/80
70/71 Perkins 1004-4T C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 SEC

6000-Serie

6000 Hatz C 25 124 W 940/1 WK 712/3 HD 1288 H

6000 plus Perkins C 17 337/2 W 940/1 P 917 x HD 1288 H

MESSERSI
M-Serie 94 �

M 18 BE Kubota D902 15 (20) 2007 � C 946/2 W 67/1 WK 42/1

NEUSON (WACKER NEUSON)
(Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

1302, 1402P(F) Yanmar 3TNE68-(E)NSR P 4001 HD 615 x H

P 4003
1403 Yanmar 3TNE68-ENSR P 4001 HD 7001 x H

P 4003
P 45

1403 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003
P 45

1403 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

1503 Yanmar 3TNE68-ENSR P 4001 HD 7001 x H

P 4003
P 45

1503 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003
P 45

1503 / 1703 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001 HD 7001 x H

P 4003
1903, 2003, 2203 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

1903, 2203 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003
P 45

2503 Kubota D1403-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 65/2 SEC

2503 Yanmar 3TNE88-ENSR1 C 11 103/2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 65/2 SEC

2503 Yanmar 3TNV88-SNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

2503 Yanmar 3TNV88-BSNS C 11 103/2 WK 724/4 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

28Z3 Yanmar 3TNV76-NNS C 10 050 HD 7001 x H

CF 50 SEC

3003 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

3003 Yanmar 3TNE88-ENSR2 C 11 103/2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

3003 Yanmar 3TNV88-NNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 50 SEC

3005 Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 50 SEC

3005 Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 WK 724/4 HD 7001 x H

CF 50 SEC

3503 Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

3503 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC
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NEUSON (WACKER NEUSON)
(Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

3703 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 50 SEC

3703 Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 P 4001 CF 50 SEC

P 4003
3703 Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 50 SEC

3703 Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 WK 724/4 HD 7001 x H

CF 50 SEC

38Z3 Yanmar 3TNV88-PNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 50 SEC

38Z3 Yanmar 3TNV88-BPNS C 11 103/2 WK 724/4 HD 7001 x H

CF 50 SEC

50Z3 Yanmar 4TNV88-PNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 50 SEC

50Z3 Yanmar 4TNV88-BPNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 SEC

5903 Deutz TCD 2012 L04-2Vm C 17 337/2 W 962/47 WK 1080/7 x HD 1060/1 H

WK 940/19
6003, 6503 Yanmar 4TNV98-VNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 200 SEC

6003, 6503 Yanmar 4TNV98-ZVNS C 11 103/2 WK 724/4
75Z3, 8003 Yanmar 4TNV98-VNS C 14 200 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 200 SEC

803 Yanmar 3TNV70-VNS 10 (12)

teilweise/oder / partly/or(53) C 10 050 CF 50 SEC

P 917 x
9503 Deutz TCD 2012 L04-2Vm C 17 337/2 WK 1080/7 x

WK 940/19
1000-Serie 89 �

1200 RD Yanmar 3TNE72 10 (14) 1989-1993 C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) WK 32
Vorfilter / Prefilter(57) WK 32 (10)

1302 RD Yanmar 3TNE68-NSR 10 (14) 1995-1997 C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1402 Yanmar C 934 x W 811/80
1402 RDV Yanmar 3TNE74-NSR2 12 (16) 1995-1998 C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1403 Yanmar 3TNE74 18 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 SEC

1500 RD Yanmar 3TNV-76 18 (24) 2008-2012 C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) WK 32
Vorfilter / Prefilter(57) WK 32 (10)

1500 RDC Yanmar 3TNE74 C 934 x W 811/80 P 5006 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

1501 Yanmar 3TNV76-XNSV 17 (23) 2007-2018 C 10 050 W 67/1 P 45 CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1501 RD Yanmar 3TNE74 12 (16) 1993-1995 C 934 x W 811/80 P 4004 x HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
1502 RD Yanmar 3TNE68-NSR C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1503 3TNE74 18 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 SEC

1503 RD (AC00303->) Yanmar 3TNE68-ENSR 13 (18) C 934 x W 811/80 P 45 HD 7001 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1702 RD Yanmar 3TNE74-NSR 14 (19) 1995-1999 C 934 x W 811/80 P 45 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1703 Yanmar 3TNV76-SNSE12 18 (24) 2008-2012 W 67/1 WK 8126 HD 7001 x H

CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
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NEUSON (WACKER NEUSON)
1000-Serie 89 �

1703 RD Yanmar 3TNV76-S 18 (24) 2009 � W 67/1 P 45 HD 7001 x H

CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
1903 3TNE74 18 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 SEC

2000-Serie 94-12

2201 RD Yanmar 3TNE74 14 (19) 1994-1995 C 934 x W 87 P 4004 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1

2202 RD Yanmar 3TNA74 12 (16) 1999-2001 C 934 x W 67/1 P 45 HD 615 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
2203 / RD Yanmar 3TNE74 18 (23) 2001-2005 C 10 050 W 811/80 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 50 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

2404 / RD Yanmar 3TNV76 18 (24) 2009-2012 C 10 050 W 67/1 P 45 HD 7001 x H

CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
2503 Yanmar 3TNV88 27 (37) C 11 103/2 W 811/80 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

2503 (->AC01814) Kubota D1403-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7001 x H

P 4003 CF 65/2 SEC

2503 (->AD01481) Yanmar 3TNE88-ENSR1 C 11 103/2 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

2503 (->AE02833) Yanmar 3TNV88-SNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000106891 WK 818/80
2503 (AG00597->) Yanmar 3TNV88-BSNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000172001 WK 724/4
3000-Serie

3402 RD Force (AA00337V and up) W 811/80
3503 4TNV88 36 (49) C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 SEC

3503 (->AC01799) Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

3503 (->AD01552) Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

3503 (->AE02832) Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000106891 WK 818/80
3503 (AG00593->) Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000172001 WK 724/4
3703 (->AC01817) Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 W 920/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

3703 (->AD01492) Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

3703 (->AE02799) Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000106891 WK 818/80
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NEUSON (WACKER NEUSON)
3000-Serie

3703 (AG00580->) Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 W 814/80 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000172001 WK 724/4
6000-Serie

6002 Yanmar 4 TNE 98-NSR(1) 44 (58) C 14 179 x HD 1060/1 H

CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000018587 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012341 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

6003 Yanmar 4TNV98 VNS 51 (69) C 14 200 WK 724/4 CF 200 SEC

6502 Yanmar 4TNV98 51 (69) C 14 200 CF 200 SEC

6502 Yanmar 4TNE98-NSR1 C 14 200 WK 718/7 CF 200 SEC

6502 WD (->AB03034) Yanmar 4TNE98-NSR(1) 43 (58) C 14 179 x HD 1060/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000018587 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000012341 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000098673 P 4003

6502 WD (AB03043->) Yanmar 4TNV98-VNS C 14 200 W 814/80 HD 1060/1 H

CF 200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000106891 WK 818/80
6503 Yanmar C 14 200 CF 200 SEC

8000-Serie

8002 Yanmar 4TNE98 44 (58)

einige Modelle / some models(79) C 14 200 CF 200 SEC

W 811/80 WK 718/7 HD 1060/1 H

8003 Yanmar 4TNV98 51 (69) C 17 337/2 WK 724/4 CF 990/2 SEC

9000-Serie 07 �

9503 Deutz BF4M2012 75 (102) 2007-2009 C 17 337/2 W 962 WK 930/5 CF 990/2 SEC

WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

9503 (9503 Serie 2) Deutz TCD2012 75 (102) 2010 � W 962 WK 940/19
12000-Serie 05 �

12002 John Deere 4045TF270 74 (101) 2005 � C 17 337/2 W 1022 WK 8107 CF 990/2 SEC

12002 Yanmar 4 TNE 106T-NS 73 (99) C 17 337/2 W 9084 WK 818/80 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 715
DUMPER 02 �

RK 15(D) (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NS P 45
Snowcat RK 20(S) (Allraddumper) Yanmar 4TN84TE-RNS HD 615 x H

TD 15 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(3) 14 (19) 2008-2013 C 1188 x W 87 HD 615 x H

teilweise/oder / partly/or(53) P 45
teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1

TD 15 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-ENSR(3) 14 (19) 2002-2008 C 934 x W 87
teilweise/oder / partly/or(53) P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TD 15 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 P 4001 CF 50 SEC

P 4003
TD 18 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(3) P 45
TD 18 / S (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV 17 (23) 2008-2013 C 10 050 W 67/1 P 45 CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) P 4003

TD 15 3S (Allraddumper) Yanmar 3TNV76 2008-2013 C 10 050 W 67/1 P 45 CF 50 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) P 4003
TD 9-D(L) (Allraddumper) Yanmar L1000AE-DEVS HD 7001 x H

TD 9-P(L) (Allraddumper) Honda GX390T1-SX-Q4 HD 7001 x H

TD 9-PE(L) (Allraddumper) Honda GX390K1-SX-E4 HD 7001 x H

750 / 1002 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(2) P 45
850 / 1001 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(3) P 45

/

0 0286 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 287

N

NEUSON (WACKER NEUSON)
DUMPER 02 �

1001 Yanmar 3 TNE 74 12 (16) 2006 � C 10 050 CF 50 SEC

1001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 SEC

1200 / 2002 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(2) P 45
1501 Yanmar 3 TNE 74 14 (19) 2006 � C 10 050 CF 50 SEC

1501 Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 SEC

1501 (Allraddumper) Yanmar 3TNE74-NSR(2) P 45
1601 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 SEC

2001 Yanmar 3TNV82A-DNSV W 811/80 WK 718/7
2701 Yanmar 3TNV88-KNSV W 811/80 WK 718/7
2701 Kubota D1703 W 920/7
2900N (Allraddumper) Kubota D1005 W 9084
2000 / 3002H Kubota D1105 W 9084
3001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV88-BKNSV 26 (35) WK 724/4
3001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV88-KNSV W 811/80 WK 718/7
3002M (Allraddumper) Kubota D1105 W 9084
3501 Yanmar 4TNV88-KNSV W 811/80 WK 718/7
4001K (Allraddumper) Kubota D1105 W 9084
4001 (Allraddumper) Yanmar 4TNV88-BKNSV 65 (87) WK 724/4
4001 Yanmar 4TNV88-KNSV W 811/80 WK 718/7
4002M Kubota D1703 W 920/7
4002M Kubota D1403 W 920/7
2300 / 4002H Kubota D1403 W 920/7
2300 / 4002H (Allraddumper) Kubota D1703 W 920/7
4500 / 7002H (Allraddumper) Kubota V2003T W 920/7
4501 / 5001 (Allraddumper) Yanmar 4TNE84T-ENSW W 811/80
4501 / 5001 (Allraddumper) Yanmar 4TNV84T-KNSV WK 842
5001 (Allraddumper) Deutz F4M2011 47 (63) C 14 210/2 WK 842
5001 (Allraddumper) Deutz D2011 L04 48 (64) C 14 210/2 WK 842
5002M (Allraddumper) Kubota D1703 W 920/7
2700 / 5002H (Allraddumper) Kubota D1703 W 920/7
5000 / 8002 (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
3500 / 6002H (Allraddumper) Kubota V2203 W 920/7
6001 (Allraddumper) Deutz TD 2011L04W 65 (87) C 17 337/2 WK 842
6002M (Allraddumper) Kubota D1703 W 920/7
6000 / 9002 (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
8000P (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
10001 (Allraddumper) Perkins 1104C-44 T 75 (101) C 17 337/2 W 940/1 HD 7001 x H

9001 (Allraddumper) Perkins 1004 Turbo 75 (101) C 17 337/2 W 940/1 WK 842 HD 7001 x H

9001 (Allraddumper) Perkins 1104C-44T 75 (101) C 17 337/2 W 940/1 HD 7001 x H

9001 (Allraddumper) Deutz TCD 2012 88 (120) C 17 337/2 W 962/47 WK 1080/7 x HD 7001 x H

WK 940/19
10001 (Allraddumper) Deutz TCD 2012 88 (120) C 17 337/2 W 962/47 WK 1080/7 x HD 7001 x H

WK 940/19
4500 / 7002H (Allraddumper) Kubota F2803 W 920/7
Z-Serie 05 �

38Z3 Yanmar 3TNV88 27 (37) 2005 � C 11 103/2 W 9084 WK 9065 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 724/4
50Z3 Yanmar 4TNV88 PNS 35 (48) C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 SEC

75Z3 Yanmar 4TNV98 VNS 51 (69) C 14 200 CF 200 SEC

38Z3 Yanmar 3TNV88-BPNS TierIIIA 27 (37) C 11 103/2 W 9084 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 724/4

NEW HOLLAND
L100-Series (Skid-Steer) 06 �

L125 Skid Steer NH673 2006 � WD 940/10 H

LS-Serie 00 �

LS120 Onan P218 2000 � WD 940/10 H

LS125 E673 2000 � WD 940/10 H
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
400-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

445 D W 940/1 P 917 x HD 846 H

455 C W 940/1 P 917 x HD 846 H

470, 470 S C 14 179 x CF 75/1 x SEC

500-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders)

535 W 1126 P 917 x
W 940/1

555 C W 940/24 P 945 x HD 846 H

einige Modelle / some models(79) W 940/1
555 D W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
555 E C 16 340

C 16 340 x
566

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909139 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909100 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909143 HD 5002 H

CF 75/1 x SEC

570

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909139 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909130 W 1150/91 H

CF 75/1 x SEC

600-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders)

655 W 940/1 P 945 x HD 846 H

655 (4 CYL) W 930/20 P 945 x HD 846 H

655 A Ford BSD442 W 1126 P 917/2 x H 12 010 H

W 940/1
655 C W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
655 C (4 CYL) W 930/20 P 945 x HD 846 H

655 D W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
655 E C 16 340

C 16 340 x
660 WA 940/18 CLI

666

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909139 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1909143 HD 5002 H

675 E C 16 340
C 16 340 x

6000-Serie

6500 F5C88

für OE-Nummer / use for OE no.(131) C9NN6714A W 1126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D0NN9N074B P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7705675 H 12 010 H

700-Serie

755 Ford ESD662 W 10 020 P 917/2 x H 12 010 H

7000-Serie

7500 F5C-88

für OE-Nummer / use for OE no.(131) C9NN6714A W 1126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) D0NN9N074B P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7705675 H 12 010 H

B / LB (Baggerlader / Backhoe Loaders) 95 �

B 100 B (TIER 3) Iveco 445TA/EEA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

/

0 0288 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


NEW HOLLAND CONSTRUCTION
B / LB (Baggerlader / Backhoe Loaders) 95 �

B 110 Tier III 2007 � C 17 337/2 W 950/26 WK 8137 WD 724/5 HTF

WH 1263 H

CF 990/2 SEC

B 90 B Iveco 445TA/M3 WH 9011 H

B 90 BLR (TIER 3A) Iveco 445TA/ML5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

B 95 BTC Tier III 2008 � C 17 337/2 W 9019 WK 8137 WH 1263 H

WK 929 x CF 990/2 SEC

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Power Shuttle WD 724/5 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Power Shift WH 960/2 H

B 95 BTC Tier III 2010 � C 17 337/2 W 9019 WK 929 x CF 990/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Power Shift WH 10 004
Filter für: / Filter for:(283) Power Shuttle WH 10 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8137
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � NBHH016 HD 518/5 x H

LB 110 2000 � C 17 337/2 W 940/24 WK 8123 WH 1263 HTF

WH 9011 H

WH 960/2 H

WH 960/2 H

WH 960/2 H

WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

LB 110 B CNH F4GE0484G*D 82 (111) 2008 � C 17 337/2 CF 990/2 SEC

LB 110 B 2003 � C 16 340 WK 8123
C 16 340 x

LB 115 CNH F4GE0484G*D 81 (108) 1998-2003 C 16 340 W 940/1 WK 8123 WH 1257 H

C 16 340 x WH 1257/2 H

CF 922 SEC

Getriebe / Gearbox(19) WH 960/2 H

LB 115 B 2000 � C 16 340 W 940/24 WK 8123
C 16 340 x W 950/26

LB 75 C 14 101 W 1140 WK 842/2 WD 724/5 HTF

C 14 210/2 WH 1257/2 H

CF 850/2 SEC

LB 75 B CNH 445T/M2 2001 � C 16 340 W 940/24 WK 8123 WH 1263 HTF

C 16 340 x WK 842/2 WH 1257 H

WH 1257/2 H

WH 960/2 H

CF 922 SEC

LB 90 B Iveco 445TA/M2 WH 9011 H

LB 90 B Iveco F4G E0454C/D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84237580 WH 9011 H

LB 90/95 FPT N45MNS 71 (97) 2000-2003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85805662 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87800083 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84557541 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84406710 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9969450 WD 724/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85805394 CF 850/2 SEC

C (Laderaupen / Track Loaders) 06 �

C 175 ISM/N844 LT Turbo 45 (61) 2006 � C 14 179 x W 712/21 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

C 175 N844LT 45 (60) 2007-2012 C 14 179 x W 7077 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/2
C 185 CNH F5C Turbo 61 (83) 2006 � � 12/07 C 14 210/2 WH 980/3 HTF

01/08 � C 17 337/2 � 12/07 CF 850/2 SEC

01/08 � CF 990/2 SEC

C 190 2006 � � 12/07 C 14 210/2 � 03/11 WH 10 005 WH 980/3 HTF

01/08 � C 17 337/2 � 12/07 CF 850/2 SEC

01/07 � CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2856715 W 9035
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
E (Mini Excavator) 04 �

22-2 SR Yanmar 3TNV82A-SYB 17 (23) 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

27-2 SR Yanmar 3TNV82A-SYB 17 (23) 2004-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

30-2 SR Yanmar 3TNV88-PYB 22 (30) 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

35-2 SR Yanmar 3TNV88-PYB 22 (30) 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

26 B SR (from PV13-33453) Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2008-2015 C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

29 B SR (NBLN00001->) Yanmar 17 (23) 2008 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

35 B SR (NBLN00001->) Yanmar Tier4 22 (30) 2008 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

39 B SR (NBLN00001->) Yanmar 22 (30) 2008 � C 11 003 W 811/80 WK 718/7 CF 6001 SEC

E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) 99 �

E 70 B SR Isuzu AU-4LE2X Tier3A 42 (56) 2009 � C 14 101 W 9072 WK 815/80 CF 850/2 SEC

E 75 C SR Isuzu 4LE2X Tier4F 42 (56) 2013 � C 14 101 W 9072 PU 10 005 x CF 850/2 SEC

PU 10 026 x
E 80 B MSR Isuzu AU-4LE2X Tier3A 42 (56) 2009 � C 14 101 W 9072 WK 815/80 CF 850/2 SEC

E 85 C MSR Isuzu 4LE2X Tier4F 42 (56) 2013 � C 14 101 W 9072 PU 10 005 x CF 850/2 SEC

PU 10 026 x
E 115 SR ISUZU – 4BG1TA 60 (82) 2003-2004 C 17 337/2 HD 13 003 H

HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

E 135 B Mitsubishi D 04 FR-TAA 74 (101) 2009-2015 WK 940/36 x
E 135 SRL ISUZU - 4BG1TA 63 (86) 2003-2007 C 17 337/2 WK 811/86 HD 13 003 H

HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 990/2 SEC

E 145 CNH F4BE0454B* D601 74 (101) 2005 � C 28 357 W 9019 C 6006 VEN

W 950/26
E 150 Blade Runner ISUZU - A-4BG1T 70 (95) 2007 � C 17 337/2 HD 13 003 H

HD 15 003 H

CF 990/2 SEC

E 16 / 18 Yanmar 3TNE74-N 11 (15) 2005 � C 946/2 SEC

E 160 Mitsubishi 4D34-TEG 82 (112) 2006 � C 18 436 CF 1122 SEC

E 175 F4BE0484E*D607 2005 � W 9019 WK 842/2 C 12 100 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 175 B CNH 445TA/MLF 93 (126) 2007 � C 21 630/4 W 950/39 WK 950/19 HD 13 003 H

HD 15 003 H

CF 1140/2 SEC

E 175 B Tier III (EU) 445TA/MLF 2007 � C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 175 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09633->) 445TA/MLF 2010 � C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 175 B-C Tier III (EU) 2008 � C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P1 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P1 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00002S010 C 6006 VEN

E 175 C NRC Tier III (U77412) 2011 � C 21 630/4 W 950/39 HD 15 003 H

CF 1140/2 SEC

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84337371 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84526251 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 175 C Tier IV (EU) (NBLA10571->) F4HFE413H*A007 2012 � C 21 630/4 W 950/39 WK 950/19 CF 1140/2 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01021P1 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 18SR MITSUBISHI L3E-W231KBS 11 (15) 2008 � P 4001
P 4003
P 4004 x
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) 99 �

E 195 B CNH 445TA/MLF 93 (126) 2007 � WK 842/2 HD 13 003 H

HD 15 003 H

C 6006 VEN

E 195 C Tier IV (EU) (NCLA10623->) 2012 � C 21 630/4 W 950/26 WK 929 x HD 15 003 H

W 950/39 WK 950/19 CF 1140/2 SEC

U 630 x KIT URF

E 20.2 / 22.2 / 27.2 SR Yanmar 3 TNVB2A-SYB 17 (23) 2005 � C 11 003 W 811/80 WK 8500 CF 6001 SEC

E 215 Iveco F4BE0684B 118 (160) 2005-2007 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72130513 HD 15 174/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 B CNH 667TA/MEB 118 (160) 2007-2011 W 9019 WK 950/19 HD 55 HST

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 842/2 HD 15 003 H

E 215 B SR Hino J05EAT 2008 � W 12 003 PU 10 026 x CF 1414 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 003 H

E 215 B Tier III (NALA09627->) 2010 � C 24 015/2 W 9019 WK 950/19 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 B Tier III (AF/ME) 2009 � C 24 015/2 W 950/26 WK 950/19 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 B Tier III (CIS) 2009 � C 24 015/2 W 9019 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504073234 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 B Tier III (EU) (N6LA05579->) 2006 � C 24 015/2 W 9019 WK 950/19 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504073234 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72150174 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72150174 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 C Tier III NCR (EU) (NCLA10883->) F4GE9684E*J600 2012 � C 24 015/2 W 950/39 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01021P1 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 215 C Tier IV (EU) (NBLA10274->) F4HFE613S-A002 129 (175) 2012-2015 C 24 015/2 W 950/39 HD 55 HST

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84337371 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01021P1. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 225 / 235 BSR HINO J05E-TA 118 (160) 2007 � W 12 003 WK 929 x HD 13 003 H

HD 15 003 H

C 6006 VEN

E 235 BSR 2007 � W 12 003
E 235 BSRLC W 12 003
E 235 BSRNLC W 12 003
E 245 B CNH 667TA/MEB 118 (160) 2008 � C 24 015/2 W 9019 WK 842/2 HD 13 003 H

WK 950/19 HD 15 003 H

C 6006 VEN

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

E 245 C Tier IV (EU) (NBLA10550->) 2011 � U 630 x KIT URF

E 265 F4AE0684L*D101 2005 � W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72130519 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN
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E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) 99 �

E 265 B CNH UK 667TA/EEE 2007 � C 24 015/2 W 950/39 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87435525 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72150174. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72150174. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 265 B CNH 667TA/EEE 142 (193) 2008 � WK 950/19 HD 13 003 H

HD 15 003 H

C 6006 VEN

E 265 B Tier III (CIS/AF/ME) CNH UK 667TA/EEE 2009 � C 24 015/2 W 950/39 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 265 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09740->) CNH UK 667TA/EEE 2010 � C 24 015/2 W 950/39 WK 929 x CF 14 002 SEC

WK 950/19 CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 265 B-C Tier III 2008 � C 24 015/2 W 12 003 WK 929 x HD 15 003 H

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

E 265 BJ Tier III (TR) 2008 � C 28 1045/2 W 12 003 PU 10 026 x CF 15 136 SEC

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P1 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P1 HD 15 003 H

E 265 C NCR Tier III (EU) (NCLA10717->) F4HE9684C*J106 2012 � C 24 015/2 W 950/26 WK 929 x CF 14 002 SEC

WK 950/19 CF 14 002/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01021P1 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 265 C Tier IV (EU) (NBLA09945->) F4HFE613R*A004 2011 � C 24 015/2 W 950/26 CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504043765 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84337371 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01021P1 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 265 Evolution (Fiat Kobelco) IVECO F4AE0684L* 2004-2004 W 950/26
E 265 LC CNH 667TAEEG 137 (186) 2006-2007 W 9019 WK 929 x C 6006 VEN

E 265 Tier III (N6LA03877->) CNH UK 667TA/EEG 2005 � W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72130519 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 30.2 / 35.2 SR Yanmar 3TNV88-PYB 22 (30) 2005-2012 C 11 003 W 811/80 WK 8500 CF 6001 SEC

E 305 B CNH 667TA/EEC 152 (207) 2008 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39
WK 9037 x HD 13 003 H

WK 950/19 C 6006 VEN

C 911 x-2 VEN

CF 14 002 SEC

CF 14 002/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 003 H

E 305 C FPT F4HFE613P 154 (209) 2011 � W 9019 WK 9037 x CF 14 002 SEC

WK 950/19 CF 14 002/2 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

Rücklau�lter / Return flow filter(185) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 15 003 H

E 305 C Tier IV (EU) (NBLA09886->) 2011 � U 630 x KIT URF

E 385 Isuzu 6HK1XDHAA-02 212 (288) 2006-2007 C 29 1410/2 W 1223 HD 15 174/1 x H

C 6006 VEN

CF 15 116/2 SEC
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E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) 99 �

E 385 B HINO EB-JOBE-TM 209 (284) 2008 � W 12 003 HD 13 003 H

HD 15 003 H

C 6006 VEN

E 385 B EB-J08E-TM 2007 � C 28 1045/2 W 12 003 PU 10 026 x C 6006 VEN

CF 15 136 SEC

Serie / Series(63) -> N9LA8896 WK 929 x
Serie / Series(63) N9LA08897-> PL 601/1 x

E 385 B Tier III (AF/ME) J08EUN-KSDD 2009 � C 28 1045/2 W 12 003 WK 929 x CF 15 136 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 385 B Tier III (CIS) J08EUN-KSDD 2009 � C 28 1045/2 W 12 003 WK 929 x CF 15 136 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 385 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09675->) EB-J08E-TM 2010 � C 28 1045/2 W 12 003 PL 601/1 x CF 15 136 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN52V01013P2 HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 385 B-C Tier III (EU) 2008 � C 28 1045/2 W 12 003 CF 15 136 SEC

E 385 C NCR Tier III (EU) (NCLA10849->) C 28 1045/2 W 12 003 CF 15 136 SEC

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 15 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) YN57V00004S002 C 6006 VEN

E 385 C Tier IV (EU) (NBLA10213->) J08E-UV-EFDC 2011 � W 12 003 PL 601/1 x
E 385 Evolution (Fiat Kobelco) ISUZU 6HK1XQY 2003-2004 C 29 1410/2 CF 15 116/2 SEC

E 385 Tier III (N6LA03885->) ISUZU 6HK1XYSK01 2005 � C 29 1410/2 W 1223 C 6006 VEN

CF 15 116/2 SEC

E 385 Tier III ISUZU 6HK1XQY 2005 � C 29 1410/2 W 1223 CF 15 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72130521 HD 15 174/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72214502 C 6006 VEN

E 40.2 / E 50.2 Yanmar 4TNV88-XYB 32 (43) 2005 � W 811/80 WK 8500
E 485 ISUZU AA-6SD1XQY 250 (340) 2006-2007 W 1223
E 70 SR ISUZU – 4JG1NABGA 41 (56) 2005 � C 13 145/2 CF 97/2 SEC

E 80 MSR ISUZU – 4JG1NABGA 41 (56) 2005 � C 13 145/2 CF 97/2 SEC

EC160 Cummins 4BT3.9C 70 (95) C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

LE09 Yanmar 2TNE68-YB 6 (8) W 811/80
LE16 Yanmar 3TNE74-N 9 (11) W 811/80
LE25 Yanmar 3TNE74-N 13 (18) W 811/80
LE30 Yanmar 3TNE82A-YB 17 (22) W 811/80
LE35 Yanmar 3TNE82A-YB 18 (23) W 811/80
LE45 Yanmar 4TNE88-YB 27 (37) W 811/80
F (Grader / Motor Graders) 05-07

F 106.6 / 106.6 A CNH 667TA/EDE 99 (135) 2005-2007 C 23 610 W 950/26 WK 724 CF 610 SEC

F 130 DT Winner Iveco 8065.25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930786 C 24 037
F 140 Cummins 6BTA 5.9 TIER 1 104 (141) C 23 440/1 CF 1200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930786 C 24 037
F 156.6 / 156.6 A CNH 667TA/MEB 129 (175) 2005-2007 C 23 610 W 950/26 WK 724 CF 610 SEC

F 156.7 A Cummins WK 9041 x
L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 90 �

L 160 (EU) (P.I.N. N7M448360->) ISM N844 2008 � C 14 179 x W 712/21 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9842392 WH 10 005
L 170 (EU) (P.I.N. N7M468800->) ISM N844 2008 � W 712/21

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87036044 WK 715/1 x
L 175 (EU) (2 Speed) (P.I.N. N7M468035->) ISM N844LT 2008 � C 14 179 x WH 10 005 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

L 185 (EU) (P.I.N. N8M467462->) FPT F5CE5454 2008 � C 14 179 x W 10 050 CF 75/1 x SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9842392 WH 10 005
L 190 (P.I.N. ->N7M459486) FPT F4GE9454 2006-2007 C 14 210/2 W 950/26 CF 850/2 SEC

WH 10 005
L 218 ISM N844LT 2011 � C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 SEC

L 218 Tier IV B (L17VW4->) 2013 � C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 SEC

L 220 ISM N844LT 2011 � C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 SEC

L 220 Tier IV B (L20VW4->) 2013 � C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 SEC

L 225 FPT F5CE9454 2011 � C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 SEC

L 230 FPT F5CE9454 2011 � C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

L-35 WISCONSIN VG-4D H 12 009 x H
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 90 �

L150 ISM/N843H 28 (38) 2006 � WK 715/1 x
L160 (P.I.N. ->N7M448359 NA) 2006-2007 C 14 179 x W 712/21 CF 75/1 x SEC

WH 10 005
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87036044 WK 715/1 x

L170 (P.I.N ->N7M456356) 2006-2007 C 14 179 x WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) N7M468800� W 712/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9842392 WH 10 005

L175 (P.I.N. ->N7M468034) 2007-2007 C 14 179 x WH 10 005 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

L185 2008 � C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

WH 10 005
L190 2008 � C 14 179 x W 9035 WK 715/1 x CF 75/1 x SEC

WH 10 005
L425 Deutz F2L 411D W 719/5 WK 712/2
L445 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2
L445 Deutz F2L 411D W 719/5 WK 712/2
L775 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731 H 12 009 x H

L85 C 17 337/2 CF 9002 x SEC

L95 C 17 337/2 CF 9002 x SEC

LS190 62 (84) C 17 337/2 WK 8125 WH 10 005 H

CF 990/2 SEC

LX 865 F5CE5454 44 (60) 1994-1999

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 86555826. teilweise/oder: / partly/or:(1017) Emission C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87800068. teilweise/oder / partly/or(53) W 920/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87800068. teilweise/oder / partly/or(53) W 930/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87800083. teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

WK 8125 WH 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 86555827. teilweise/oder: / partly/or:(1017) Emission CF 990/2 SEC

LX 985 56 (75) 1998-1999 C 17 337/2 WK 8125 WH 10 005 H

CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81879134. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81879134. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87800083. teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

LM (Teleskoplader / Telehandlers) 99 �

LM 1060 Iveco F4GE9484J*J600 Tier 3 2008-2015 C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 1257 H

W 950/39 WH 1257/2 H

CF 990/2 SEC

LM 1333 Iveco F4GE0404B*D600 74 (101) 2005-2008

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2852526. teilweise/oder / partly/or(53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84228488. teilweise/oder / partly/or(53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2852693. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504048025 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84565884. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84406710. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/5 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930590. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682999. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

LM 1340 Turbo Iveco F4GE0484G*D600 88 (118) 2005-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84228488. teilweise/oder / partly/or(53) W 9019

WK 8044 x CF 990/2 SEC

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84406710. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/5 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682999. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
LM (Teleskoplader / Telehandlers) 99 �

LM 1340 Turbo Iveco F4GE9484J*J600 Tier 3 2007-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39

WK 842 CF 990/2 SEC

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

LM 1443 Turbo Iveco F4GE0484G*D600 82 (112) 2005-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39

WK 8044 x CF 990/2 SEC

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

LM 1443 Turbo Iveco F4GE9484J*J600 Tier 3 88 (118) 2007-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39

WK 842 CF 990/2 SEC

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

LM 1445 Turbo Iveco F4GE0484G*D600 82 (112) 2005-2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803260. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39

WK 8044 x CF 990/2 SEC

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

LM 1740 Iveco F4BE0484F*D600 2002-2008

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85821058. teilweise/oder / partly/or(53) C 19 460/2

W 950/26 WK 8044 x
W 950/39 WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930590. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85821059. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1141/2 SEC

LM 5060 Telehandler (EU) 2007-2009 C 17 337/2 W 950/39 WH 1257/2 H

CF 990/2 SEC

mit Vorabscheider / with pre-separator(179) WK 842/2
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
LM (Teleskoplader / Telehandlers) 99 �

LM 732 Turbo CNH 4TC 4.5 Tier 3 74 (101) 2008-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4897898. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/39
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84228488. teilweise/oder / partly/or(53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84565884. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84406710. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/5 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793. teilweise/oder / partly/or(53) WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930590. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682999. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

LM 740A 2007-2015 C 17 337/2 W 950/26 CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

LM 1745 Turbo Iveco 4TAA 4.5 Tier 3 88 (118) 2005-2013

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930589. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682993. teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 504074043. teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84228488. teilweise/oder / partly/or(53) W 9019

WK 8044 x
WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 84406710 WH 1257/5 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 85802793 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1930590. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87682999. teilweise/oder / partly/or(53) CF 990/2 SEC

SR-Serie

30 (PW14-45964) W 7040
50 (PJ06-08890) W 7040
W / LW (Radlader / Wheel Loaders) 05 �

LW 50 C 14 210/2 CF 850/2 SEC

LW 80 C 14 210/2 W 940/24 CF 850/2 SEC

W 110 / W 110 TC CNH 445TA 106 (144) 2005-2012 C 19 460/2 W 9019 WH 960 HTF

WH 1257/2 H

CF 1141/2 SEC

W 110 C Tier IV (EU) 2012 � U 630 x KIT URF

W 130 CNH NF 6 TAA-6802 2006 � C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 SEC

W 130 C Tier II (INT) 2012 � U 630 x KIT URF

W 130 C Tier III (EU) (130B84, 130X84, 130R84) 2013 � U 630 x KIT URF

W 130 C Tier IVA (EU) (130C14, 130S14) 2013 � C 32 340 W 950/26 WK 929 x WH 960 HTF

CF 30 100 SEC

U 1005 URF

U 630 x KIT URF

W 170 C Tier III (EU) (170B84, 170X84) 2013 � U 630 x KIT URF

W 170 C Tier IV / II (EU) U 630 x KIT URF

W 170 C Tier IVA (EU) (170C14, 170S14) 2013 � C 32 340 WK 929 x WH 960 HTF

WK 950/19 CF 30 100 SEC

U 630 x KIT URF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 87803261 W 950/26
W 190 C Tier III (EU) (190B84, 190R84) 2013 � U 630 x KIT URF

W 190 C Tier IV Iveco F4HFE613X 2011 � C 32 340 WK 950/19 WH 960 HTF

C 911 x-2 VEN

CF 30 100 SEC

U 630 x KIT URF

W 230 C Tier IV / II (NA) Iveco FAHFE6131 2011 � C 32 340 W 950/26 WK 929 x WH 960 HTF

WK 950/19 C 911 x-2 VEN

CF 30 100 SEC

U 630 x KIT URF

W 230 Tier IV / II (EU) U 630 x KIT URF

W 270 CUMMINS QSM 11 202 (275) 2005-2007 C 31 013 WK 965 x WH 945 HTF
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
W / LW (Radlader / Wheel Loaders) 05 �

W 270 C Tier IV ( EU) CNH F2CFE614C 239 (325) 2012-2015 PU 10 020 x WH 960 HTF

WK 950/19 CF 37 001 SEC

U 630 x KIT URF

W 300 C Tier IV (EU) CNH F2CFE614B 259 (352) 2012-2015 PU 10 020 x WH 960 HTF

WK 950/19 WH 945 H

CF 37 001 SEC

U 630 x KIT URF

WE (Radbagger / Wheel Excavators) 09 �

WE 170 G CNH 667TAMEC 105 (143) 2009-2012 C 21 630/4 W 950/39 WK 842 HD 55 HST

WK 842/2 CF 1140/2 SEC

WE 170 RR CNH 667TAMEC 105 (143) 2009-2012 C 21 630/4 W 950/39 WK 842 HD 55 HST

WK 842/2 CF 1140/2 SEC

WE 170 C CNH F4GE23C10A 147 (200) 2011 � C 21 630/4 W 950/39 HD 55 HST

CF 1140/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 724/3

O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
F-Serie 01 �

F 106, F 106 A Cummins 6BT5.9 92 (125) 2001 � C 23 610 W 950/18 CF 610 SEC

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
F 156, F 156 A Deutz BF6L 913 112 (153) 2001 � W 11 102/15 WK 731
F 206, F 206 A Deutz BF6L 913C 134 (183) 2001 � W 11 102/15 WK 731
L-Serie 69 �

6.5, 6.5 FT Perkins 704.30 42 (57) 2000 � C 14 210/2 W 930/20 P 917 x CF 850/2 SEC

8.5 Perkins 704.30 44 (60) 2000 � C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 SEC

10.5 Perkins 1004-42 52 (71) 2000 � C 14 210/2 W 940/24 WK 842/2 CF 850/2 SEC

MH/RH-Serie 70 �

1.21 Mitsubishi L3E 13 (18) 2001 � W 610/3
4.5 (Cityline) Cummins 4BTA3.9C 63 (86) 2000 � W 940/34
5.5 (Cityline) Deutz BF6M 1012EC 85 (116) 2000 � W 962/6 WK 723
6 Compact (Cityline) Deutz BF6M 1012EC 90 (123) 2000 � W 962/6 WK 723
6.5 Cummins 6BTA5.9 113 (154) 2001 � W 950/18 HD 58 H

8.5 Cummins 6BTA5.9C 131 (179) 2000 � C 24 904/2 W 950/18 WK 716/2 x HD 58 H

WK 9165 x CF 14 145/2 SEC

9.5 Cummins 6CT8.3C 145 (198) 2000 � WP 12 300 HD 58 H

12.5 Cummins 6CTA8.3 186 (254) 2000 � WP 12 300
SR-Serie 01 �

12 D/S Cummins B5.9-C148 110 (150) 2001 � W 950/18
15 D/S Cummins B5.9-C148 110 (150) 2001 � W 950/18
20 D/S Cumm. 6BTA5.9-C200 148 (202) 2001 � W 950/18
25 D/S Cumm. 6BTA5.9-C200 148 (202) 2001 � W 950/18
8 D/S Cummins B3.9-C100 75 (102) 2001 � W 940/34
9 D/S Cummins B3.9-C100 75 (102) 2001 � W 940/34

PUTZMEISTER
BSA-Serie (Betonpumpe / Concrete Pump) 07 �

BSA 1005 D Perkins C 14 210/2 HD 513 H

CF 850/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 8102
BSA 1005 D Deutz BF4M 2011 2007 � C 17 225/3 W 712/4 WK 731 HD 513 H

CF 800 SEC

BSA 1005 E 2007 � HD 513 H

BSA 702 Deutz F3M2011 34 (46) C 14 200 W 712/4 WK 842 HD 513 H

BSA 2107 HPE/S HD 513 H

BSA 2109 HE HD 513 H

BSA 1408 E HD 513 H

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 297

N

https://catalog.mann-filter.com


PUTZMEISTER
P-Serie (Betonpumpe / Concrete Pump) 14 �

P 718 TD Deutz D1011L03 34 (46) 2014 � C 14 200 W 712/4 WK 842 CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 28/1
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 513 H

SANDVIK
D (Bohrgeräte/ Drill Rig)

DI400 CATERPILLAR C11 Acert C 32 1700/2 WD 13 145 WK 850/3 CF 18 190/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) W 1374/5
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1040 H

DI500 CATERPILLAR C11 Acert C 32 1700/2 WD 13 145 WK 850/3 CF 18 190/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) W 1374/5
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1175 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 1040 H

SCHAEFF
HML-Serie 75 �

21 Deutz F4L1011 38 (52) 1995-1997 C 14 200 W 719/5 WK 712/2 CF 200 SEC

32 Deutz BF4M 2012 60 (82) C 15 300 W 940/5 WK 731 CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 9006 x H

41 Deutz BF4M1012C

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 300 CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 400 CF 400 SEC

W 940/5 WK 712/2 HD 9006 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
HR-Serie 80 �

13 Mitsubishi L3E 13 (18) 2001 � W 610/3
20 Mitsubishi 2002 � C 11 103/2 W 811/80 CF 65/2 SEC

32 Deutz BF4M 1012E 53 (72) 2001 � C 15 300 W 940/5 WK 712/3 CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 723
SKB-Serie 86 �

861 B Perkins 1004.4T 75 (102) 1995-1998 C 15 300 CF 300 SEC

SKL-Serie 75 �

823 Perkins 704-30 37 (50) 1996-2002 C 14 200 W 930/20 P 917 x HD 7002 H

CF 200 SEC

824 Deutz F4L 2011 37 (50) 2002 � C 15 300 W 712/4 WK 842 HD 7002 H

CF 300 SEC

833 Perkins 704-30 44 (60) 1996-2002 C 14 200 W 930/20 P 917 x CF 200 SEC

834 Deutz F4L 2011 44 (60) 2002 � C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 SEC

835 Perkins T3.1524 C 16 190 x W 940/63 P 917 x CF 924 SEC

P 945 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 614/3 H

861 B Perkins 1004.4T 74 (101) 1994 � C 15 300 W 940/63 P 917 x
SKS-Serie 91 �

634 Deutz F4M 2011 2002 � C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 SEC

661 Perkins 1004.4T 74 (101) 1996-2001 W 940/24 P 917 x
661 Perkins 1004.4 59 (80) 1995-2001 W 940/24 P 917 x

SENNEBOGEN
800D - Serie

830 E Cummins QSB 6.7 Tier IV Final WK 10 036
WK 9020/1 x
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SENNEBOGEN
800E - Serie 16 �

818E Cummins QSB 4.5 Tier4F 2016 � W 951 WK 10 036 U 5001 KIT URF

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 56/2 HST

821E Cummins QSB 4.5 Tier4F 2016 � W 951 WK 10 036 U 5001 KIT URF

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 56/2 HST

830 E Cummins QSB 6.7 Tier IV Final 2016 � W 951 WK 10 036 U 5001 KIT URF

WK 9020/1 x
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 56/2 HST

830E WA Cummins QSB 6.7-C203, Tier 4i/ W 951 WK 10 017 x
WK 9037 x

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 56/2 HST

835E HC WAH Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
835E VF WAH Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
835E WA Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
840E HC WAH Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
840E VF WAH Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
840E WA Cummins QSL9-C300 Tier 4i/IIIb WK 10 017 x
GREEN-LINE 04 �

840 M / R Cummins QSB6.7 Tier 3 194 (264) 2006 � C 30 810/3 W 951 WK 929 x CF 810 SEC

850 M / R Caterpillar C9 242 (329) 2004 � C 30 810/3 CF 810 SEC

SUMITOMO
HA-Serie 09 �

HA 60C-7 Isuzu AI-4JJ1X 89 (121) 2009 � C 20 500 W 1223 PU 10 026 x CF 500 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

HA 60C-8 Isuzu AJJ1X 89 (120) 2017 � W 1223 PU 10 026 x
teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x

HA 60W-7 Isuzu AI-4JJ1X 89 (121) 2009 � C 20 500 W 1223 PU 10 026 x CF 500 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) PU 10 005 x
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 6006 VEN

SH-Serie

300-3 C 29 1420/2
330-3 C 29 1420/2
350HD-3 C 29 1420/2

TAKEUCHI
TB (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

TB 070W Nissan BD 3004 41 (56) C 14 179 x W 933/1 WK 815/80 HD 12 114 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4002
TB 175W 4TNV98T-ZSTBW 53 (72) C 15 300

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17540001� W 811/80 HD 12 114 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17540001� CF 300 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17540000 W 87 CF 97/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/16 x
TB 175W Yanmar 4TNE98-TBW, -XTBW C 13 145/2 WK 818/80 HD 12 114 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17540001� W 811/80 CF 300 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17540000 W 87 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Filter für: / Filter for:(283) Förderpumpe P 4002
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/16 x

TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators 86 �

TB 12 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 4004 x HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 14 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 4004 x HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
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TAKEUCHI
TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators 86 �

TB 16 (ab 11610001) Yanmar 3TNV70-STB Tier 4 10 (14)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119515-12520 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119305-35160 W 67/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650. Serie / Series(63) bis 12514525 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910. Serie / Series(63) 12510009 - 12514525 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-01342 CF 52/2 SEC

TB 16 Yanmar 3TN68-TB1 C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
TB 16 Yanmar 3TNV70-STB Tier 4 10 (14) C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
TB 16 Yanmar 3TNE68-NTB 2007 � C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
TB 15 Yanmar 3TNA72L-UTB C 934 x W 87 P 45 W 935/1 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 20R Yanmar 3TNV76-XTB C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

TB 23R Yanmar 3TNV76-XTB 14 (19) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 17108155910 P 4001

TB 25FR Yanmar 3TNE78A-TBY C 1196/2 CF 75/2 SEC

TB 25 Yanmar 3T84HLE-TBS C 1188 x P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 28FR Yanmar 3TNE82A-ETBZ 17 (23) C 1196/2 CF 75/2 SEC

TB 30 WD 10 009 H

TB 36 Yanmar 3T84HTLE-TB C 1188 x W 811/80 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 45 Isuzu C240 29 (39) C 1188 x W 921/80 HD 12 114 x H

WD 10 009 H

TB 53FR Yanmar 4TNV88-QTBZ 28 (38) C 1196/2 CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 15810675� WK 818/80
TB 650 C 934 x P 4004 x
TB 650S Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 4004 x HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 68 SD334 C 14 179 x HD 12 114 x H

WD 10 009 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 68353� W 950/14
TB 80FR Yanmar 4TNE98-TB 40 (55) C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 SEC

TB 800 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 4004 x HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 0 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 86 �

TB 007 Yanmar 2TN66L-UTBA; 2TNE68-ETB C 934 x P 4001 W 935/1 H

P 4003
P 45

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 11410001� W 87
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 11410000 W 67/1

TB 014 Kubota D782-E2B-BHTU-1 9 (12) C 946/2 CF 52/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114100001� W 87
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 11410000 W 67/1

TB 014 Yanmar 3TNE68-NTB, -TB1, -ETB1 C 946/2 P 45 CF 52/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 11410000 W 67/1
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 015 Yanmar 3TNA72L-UTBZ C 934 x W 67/1 P 4001 W 935/1 H

P 4003
P 45

/
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TAKEUCHI
TB 0 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 86 �

TB 016 Yanmar 3TNV70-STB 10 (14) C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 016 Yanmar 3TNE68-NTB, -TB1, -ETB1 C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 020 D1105B C 934 x W 87 P 45 HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 025 3TN84L-RTBZ / 3TNE84-TBZ/TBY C 1188 x W 87 P 5006 HD 5003 H

HD 9008 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 035 Yanmar 3TN84L 25 (34) 1990-2001 C 1188 x W 811/80
TB 035 Yanmar 3TN84TL-RTBY C 1188 x W 87 P 5006

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 045 Yanmar 3TN100L-TBZ C 14 179 x W 87 WK 818/80 HD 12 114 x H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 070 Nissan BD3004 42 (57) C 14 179 x W 933/1 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1664099025 P 4002
TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 98 �

TB 108 Yanmar 2TNV70 / 2TNE68-ETBA 7 (10) C 946/2 W 67/1 P 4001 W 935/1 H

P 4003 CF 52/2 SEC

P 45
TB 125 (ab 12514526)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152. Serie / Series(63) 17510003 - 17530000 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55800 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 125 Yanmar 3TNV82-QTB1 17 (23)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152. Serie / Series(63) 17510003 - 17530000 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55800. Serie / Series(63) ab 12514526 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650. Serie / Series(63) bis 12514525 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910. Serie / Series(63) 12510009 - 12514525 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 125 (12510009 - 12514525)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152. Serie / Series(63) 17510003 - 17530000 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650. Serie / Series(63) bis 12514525 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910. Serie / Series(63) 12510009 - 12514525 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 125 Yanmar 3TNE82A-ETB; -TB C 1196/2 P 45 CF 75/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 12514525 W 87
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 125 Yanmar 3TNV82A-QTB C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12514526� W 87
TB 128FR Yanmar 3TNV82A-BPTBZ C 1196/2 W 811/80 WK 724/4 CF 75/2 SEC

TB 135 Yanmar 3TNE88-TB, TB1, ETB (1) C 1196/2 P 4003 CF 75/2 SEC

Serie / Series(63) 17510003-17530000 W 87
Serie / Series(63) 13510000-13514050 P 4001
Serie / Series(63) 135140050 P 5006

TB 135 Yanmar 3TNV88-QTB C 1196/2 CF 75/2 SEC

Serie / Series(63) 17510003 - 17530000 W 87
Serie / Series(63) 13514051 WK 818/80
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TAKEUCHI
TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 98 �

TB 138FR Yanmar 3TNV88-BPTBZ 21 (28) C 1196/2 CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13820001� W 811/80 WK 724/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13820000 WK 818/80

TB 145 (14513260->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152 W 87

WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15511-02600 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 145 (14510000-14513260)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129100-55650 P 5006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910. Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15511-00200 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 145 Yanmar 4TNV88-QTB C 1196/2 W 87 WK 818/80 HD 12 114 x H

TB 145 Yanmar 4TNE88-(E)TB(1)(Z) C 1196/2 W 87 P 4001 HD 12 114 x H

P 4003 CF 75/2 SEC

P 5006
TB 153FR Yanmar 4TNV88-PTBZ1 29 (39) C 1196/2 HD 12 114 x H

CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 15830001� W 811/80 WK 724/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 15830000 WK 818/80

TB 175 (17530001->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129939-12621 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801 WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129917-55850. Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15511-02600 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129939-12630 CF 200 SEC

TB 175 (17510003 - 17530000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129062-12560 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152 W 87
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55800 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129901-55850. teilweise/oder / partly/or(53) WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15511-02600 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119005-12571 CF 97/2 SEC

TB 175 Yanmar 4TNE98ATB 43 (59) 2000 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530000� C 14 200/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17510003-17530000. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129062-12560 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129939-12621. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 17530001->� . teilweise/oder / partly/or(53)
C 14 200

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35152. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 17510003 - 17530000� . teilweise/oder / partly/or(53)
W 87

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 17530001->� . teilweise/oder / partly/or(53)
W 811/80

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17510003-17530000� WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129901-55850. Wasserabscheider / water separator(82) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17510003 - 17530000� . teilweise/oder / partly/or(53)
WK 940/16 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 17530001->� . teilweise/oder / partly/or(53)
WK 724/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129917-55850. Wasserabscheider / water separator(82) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530001� . teilweise/oder / partly/or(53)
WK 940/11 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1664099025 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1753000� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15511-02600 HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119005-12571. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17510003 - 17530000, 17529999� CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129939-12630. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530000, 17530001->� CF 200 SEC
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TAKEUCHI
TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 98 �

TB 175 Yanmar 4TNV98-VTB2

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17512105� W 87
WK 818/80 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4002
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/16 x

TB 175 Yanmar 4TNE98-TB2

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17512104 W 87
WK 818/80 HD 12 114 x H

CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4002
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/16 x

TB 175 Yanmar 4TNV98-ZQTB C 14 200/3 WK 724/4 HD 12 114 x H

CF 200 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530000� W 811/80
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/16 x

TB 180FR Yanmar 4TNV98-ZQTBZ 45 (61)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17840001� C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 CF 200 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17840000 C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 SEC

HD 12 114 x H

TB 1140 Isuzu BB4BG1TRE 62 (84) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 51420000. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 113240-2322. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 51420001 - 514400002�

W 1223

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02502. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-94337-0220 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-97172-5491 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x

TB 1140 Isuzu 4JJ1XYSB01 C 17 337/2 CF 990/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 51420001� W 1223
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02910. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-94337-0220 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-97172-5491 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x

TB 1140 Serie 2 Isuzu 4JJ1-XYSB01 76 (103) C 16 400 W 1223 PU 10 005 x CF 400 SEC

PU 10 026 x
TB 1160 W Isuzu 4JJ1-XYSB02 95 (127) C 19 460/2 W 1223 PU 10 005 x CF 1141/2 SEC

PU 10 026 x
TB 1400 C 17 337/2 CF 990/2 SEC

TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 13 �

TB 210 R Kubota D722E4B 9 (12) 2015-2020 C 946/2 W 814/80 P 5005 W 935/1 H

CF 52/2 SEC

TB 216 Yanmar 3TNV74 Tier 4 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119515-12520 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119305-35151 W 67/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650. Serie / Series(63) bis 12514525 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-01342 CF 52/2 SEC

TB 216 Yanmar 3TNV70

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119305-35151 W 67/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119810-55650 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 171081-55910 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 52/2 SEC

TB 219 Yanmar 3TNV70-NTB C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 219 A/S Yanmar 3TNV70-STB 10 (16) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
TB 228 Yanmar 3TNV82 18 (23) C 1196/2 CF 75/2 SEC
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TAKEUCHI
TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 13 �

TB 228 Yanmar 3TNV82A-BPTB, BPTB1 18 (24)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129004-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35160. Serie / Series(63) ab 17530001 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. Serie / Series(63) ab 17530001 WK 724/4

HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 235 Yanmar 3TNV88-BPTB2, 1 22 (29) C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35160. Serie / Series(63) ab 17530001 W 814/80
Serie / Series(63) ab 17530001 WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15512-00703. Filter für: / Filter for:(283) Vorsteuerleitungsfilter HD 4001 x H

TB 240 (12410002 ->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119005-35151 W 9084
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801 WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15512-00703 HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 240 (124000003 - 124100001)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55730. Wasserabscheider / water separator(82) P 9010
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55800. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124000003 - 124100002� WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15512-00703 HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 240 Yanmar 4TNV88 26 (35)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119005-35151. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124100002� W 9084
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124100002� WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55730. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124000003� P 9010
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55800. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124000003 - 124100002� WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15512-00703 HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 250 Yanmar 4TNV88-BPTB,1 28 (38)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129004-12520 C 1196/2
W 811/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35160. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530001� W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17530001->� WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15512-00703 HD 4001 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-02772 CF 75/2 SEC

TB 260 (126100003->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12001 C 14 200/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55730. Wasserabscheider / water separator(82) P 9010
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55800 WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12002 CF 200 SEC

TB 260 (126000002 - 126100002)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12001 C 14 200/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 126000002 - 126100002� WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12002 CF 200 SEC

TB 260 Yanmar 4TNV84T 32 (44) 2014 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12001 C 14 200/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 126000002 - 126100002� WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55730. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 126100003� P 9010
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129A00-55800 WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-12002 CF 200 SEC

TB 285 (ab 185100001) Yanmar 4TNV98 Tier 4 51 (69) 2019 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153. Serie / Series(63) ab 17530001 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC
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TAKEUCHI
TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators) 13 �

TB 285 (185000759 - 185100001) Yanmar 4TNV98 Tier 4 51 (69)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153. Serie / Series(63) ab 17530001 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. Serie / Series(63) ab 17530001 WK 724/4
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129917-55850. Serie / Series(63) ab 185000001, bis 185100001 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 285 (185000001 - 185000759) Yanmar 4TNV98 Tier 4 51 (69)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153. Serie / Series(63) ab 17530001 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. Serie / Series(63) ab 17530001 WK 724/4
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129917-55850. Serie / Series(63) ab 185000001, bis 185100001 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 285 Yanmar 4TNV98 Tier 4 51 (69) 2019 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153. Serie / Series(63) ab 17530001 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129907-55801. Serie / Series(63) ab 17530001 WK 724/4
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129917-55850. Serie / Series(63) ab 185000001, bis 185100001 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 290 Isuzu 4JJ1T 51 (69)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98018-8580 HU 7074 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02502, 15520-02910. Vorfilter / Prefilter(57) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 190000001 - 190000821�

PU 10 026 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 12 114 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 290 (190000001 - 190000821)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98018-8580 HU 7074 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02502. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 290 (190000821 - 190200001)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98018-8580 HU 7074 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02910. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 290 (190200001->)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13001 C 15 300/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98018-8580 HU 7074 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15520-02910. Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8-98143-0410. Hauptfilter / Main filter(258) PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 19111-13002 CF 300 SEC

TB 295 W Isuzu AM-4JJ1X-S1 70 (95) 2013-2016 C 16 400 HU 7074 x PU 10 005 x WH 9011 H

PU 10 026 x CF 400 SEC

TB 295 W Deutz TCD3.6 L4 85 (115) 2017 � C 16 400 W 712/4 WDK 962/20 CF 400 SEC

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) PL 250
wahlweise / optionally(343) . Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1
Getriebe / Gearbox(19) HD 517/6 H

TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero Swing Excavators) 99 �

TB 20R Yanmar 3TNV76-XTB 14 (18) C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 23R Yanmar 3TNV76-XTB 14 (18) C 946/2 W 67/1 P 45 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 025FR Yanmar 3TNE78A 15 (19) 1999-2001 C 1196/2 W 811/80
TB 25FR Yanmar 3TNE78A-TBY C 1196/2 W 87 P 45 HD 5003 H

HD 9008 x H
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TAKEUCHI
TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero Swing Excavators) 99 �

TB 28FR Yanmar 3TNE82A 17 (22) 2001 � C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 SEC

TB 28FR Yanmar 3TNE82A-ETBZ C 1196/2 W 87 P 45 CF 75/2 SEC

TB 53FR Yanmar 4TNE88-ETBZ C 1196/2 P 5006 CF 75/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 15810674 W 87
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 53FR Yanmar 4TNV88-QTBZ C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 15810675� W 87
TB 80FR Yanmar 4TNE98-TB, TBA C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17820255 W 87
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TB 80FR Yanmar 4TNV98-WTB C 13 145/2 CF 97/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17820256� W 87
TB 138FR Yanmar 3TNV88-XTBZ C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13820000 W 87
TB 138FR Yanmar 3TNV88-BPTBZ C 1196/2 WK 724/4 CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13820001� W 811/80
TB 153FR Yanmar 4TNV88-PTBZ1 C 1196/2 WK 818/80 HD 12 114 x H

CF 75/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 15830000 W 87
TB 153FR Yanmar 4TNV88-BPTBZ C 1196/2 WK 724/4 HD 12 114 x H

CF 75/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 15830001� W 811/80
TB 180FR Yanmar 4TNV98 45 (61) 2010 �

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17840000 C 13 145/2 CF 97/2 SEC

TB 180FR Yanmar 4TNV98-STB1

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 17840000 W 87
WK 818/80 HD 12 114 x H

CF 97/2 SEC

TB 180FR Yanmar 4TNV98-ZQTBZ C 14 200/3 WK 724/4 HD 12 114 x H

CF 200 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 17840001� W 811/80
TC / TCR (Raupendumper / Crawler Dumpers)

TCR 50 Yanmar 4 TNE 106 68 (92) C 17 337/2 W 814/80 CF 990/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 30510001 WK 818/80
TCR 50 Yanmar 4 TNE 106 TB C 17 337/2 WK 818/80 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Vorfilter / Prefilter(57) . Filter für: / Filter for:(283) Förderpumpe P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 30500039� W 935/1 H

TCR 50 4TNV106-NTB, -NTB1 C 17 337/2 WK 724/4 W 935/1 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Filter für: / Filter for:(283) Förderpumpe P 4002
TCR 50 (305200001) Isuzu 4JJ1XYBB-01 C 19 460/2 HU 7074 x PU 10 026 x CF 1141/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 10 005 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) W 935/1 H

TCR 50 (30510005 - 30510056) W 87 P 4002 W 935/1 H

WK 9065 CF 990/2 SEC

TL (Deltalader / Compact Track Loaders)

TL 12-V2 Kubota V3800 TIEF4B 83 (111) W 920/48 WK 7041
WK 950/16 x

TL 240 (224000001->) HD 517/6 H

TL 120 Yanmar 4TNV84T-XTBL 38 (52) C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80 HD 12 114 x H

HD 517/6 H

CF 97/2 SEC

TL 126 Isuzu 4JB1 45 (61) C 14 179 x WK 811/86
TL 126 Isuzu A4JB1PAA10 C 14 179 x W 920/82
TL 130 Yanmar 4TNE98 49 (67)

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 21301932 C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 SEC

W 811/80 HD 517/6 H
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TAKEUCHI
TL (Deltalader / Compact Track Loaders)

TL 130 Yanmar 4TNE98-TBL C 13 145/2 WK 818/80 HD 517/6 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 21301932 W 87 CF 97/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TL 130 Yanmar 4TNV98-YTBL

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 21301933� W 87
WK 818/80 C 14 210/2 CA

HD 517/6 H

TL 140 Isuzu 4JG1T 60 (81) C 17 337/2 W 811/80 WK 818/80 CF 990/2 SEC

TL 140 Isuzu 4JG1TPA C 17 337/2 W 920/82 WK 815/80 HD 517/6 H

CF 990/2 SEC

TL 150 Yanmar 4TNE106T 74 (101) C 17 337/2 W 814/80 HD 517/6 H

CF 990/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 21500627 WK 818/80
TL 150 Yanmar 4TNE106T-TBL C 17 337/2 WK 818/80 HD 517/6 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TL 150 Yanmar 4TNV106T-XTBL C 17 337/2 HD 517/6 H

CF 990/2 SEC

TL 220 Yanmar 4TNV84T-ZKTBL 38 (52) C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 HD 12 114 x H

HD 517/6 H

CF 200 SEC

TL 230 Yanmar 4TNV98-ZNTBL 50 (68) C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 HD 12 114 x H

HD 517/6 H

CF 200 SEC

TL 240 Yanmar 4TNV98T-ZNTBL 64 (86) C 15 300/3 W 811/80 WK 724/4 HD 12 114 x H

HD 517/6 H

CF 300 SEC

TL 250 Kubota V3800DI-T-E3B-TLTU-1 68 (93) C 15 300 W 920/7 WK 7041 HD 12 114 x H

HD 517/6 H

CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

TAMROCK
TITON-Serie 03 �

TITON 400 Caterpillar C9 2003 � C 32 1700/2 W 1374/5 WK 1175 x WD 13 003 x H

WD 13 145 WK 850/3 LE 48 004 x CAO

CF 18 190/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

TITON 500 Caterpillar C11 C 32 1700/2 W 1374/5 WK 1175 x LE 48 004 x CAO

WD 13 145 WK 850/3 CF 18 190/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

TEREX
2000-Serie

2366 Deutz 8F6L-413FR C 29 939 W 962 WK 940/5 C 17 149 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962
33-Serie

33-05 Detr. Dies. 8V-71T H 11 005 x H

33-07 Detr. Dies. 12V-71T H 11 005 x H

33-11 C, 33-11 D Detr. Dies. 16V-927A H 11 005 x H

33-11, 33-11 C Detr. Dies. 16V-71 H 11 005 x H

33-15 B/C Detr.Dies.16V-149T H 11 005 x H

72-Serie

72-10 AA H 11 005 x H
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TEREX
72-Serie

72-11 H 11 005 x H

72-20 CA H 11 005 x H

72-30 BA H 11 005 x H

72-31 60C H 11 005 x H

72-31 AA H 11 005 x H

72-31 F H 11 005 x H

72-31 M H 11 005 x H

72-31, 72-21 AA, 72-31 B GMC 4-71 N H 11 005 x H

72-40 H 11 005 x H

72-40 CA H 11 005 x H

72-41, 72-41 AA Detroit Diesel 4-71 H 11 005 x H

72-51 B, 72-52 B GMC Dies. H 11 005 x H

72-51, 72-51 AA GMC 6-71N H 11 005 x H

72-61 Detroit 8V-71 T H 11 005 x H

72-61 80C H 11 005 x H

72-71 GMC 8V-71 T H 11 005 x H

72-71 90B H 11 005 x H

72-71 AA (62577->) H 11 005 x H

72-71 B Detr.Dies. 8V-92T H 11 005 x H

72-81 AA GMC 12V-71 H 11 005 x H

72-21 Detr.Dies. 3-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

72-21 AA Leyland UE400/80 P 917 x H 11 005 x H

72-31 Detr.Dies. 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

72-41 Detr.Dies. 4-71N H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

72-51 Detr.Dies. 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

72-81 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194, 6439400. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece HD 16 001 x H

82-Serie

82-20 H 11 005 x H

82-20 B Detr. Dies. 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25010793 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077 HD 16 001 x H

82-30 B GMC Diesel

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25010793 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

82-30 T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6439400. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077 HD 16 001 x H

82-40 DAT H 11 005 x H

82-40 T

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194, 6439400 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077 HD 16 001 x H

82-50 GMC 12V-71 H 11 005 x H

82-80-2 H 11 005 x H

82-30 Detr.Dies. 6-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194, 6439400 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077 HD 16 001 x H
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TEREX
82-Serie

82-40 Detr.Dies. 8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194, 6439400 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9190077 HD 16 001 x H

82-80 Dete.Dies. 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5578261 H 8009 x H

MHL-Serie (Umschlagmaschine / Material handler)

MHL 320 Deutz TCD 3.6 L04 2V 95 (129) C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1
MHL 331 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 114 (155) W 962/47 PU 1058/1 x
MHL 335 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 114 (155) W 962/47 PU 1058/1 x
MHL 340 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 128 (174) W 962/47 PU 1058/1 x
MT-Serie 10 �

MT 4400 AC Cummins QSK60 2010 � WD 13 006 x H

S-Serie

S 11 E H 11 005 x H

S 1827 LOT H 11 005 x H

S 1830 LOT H 11 005 x H

S 23 E GMC 8V - 71 T H 11 005 x H

S 23 F H 11 005 x H

S 24 B Detroit 12V-71T H 11 005 x H

S 28 H 11 005 x H

S 35 E GMC 12V-71T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 11 005 x H

S-17 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15270188 C 32 1700/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25171955 WD 14 004 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15270189 CF 18 190/2 SEC

S 24 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
S 32 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
S 7 Detr.Dies. 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

SS 24 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
SKL - Serie 96-04

823 Perkins 704-30 37 (50) 1996-2001 C 14 200 W 930/20 P 917 x HD 11 005 H

CF 200 SEC

833 Perkins 704-30 44 (60) 2000-2001 C 14 200 W 930/20 P 917 x HD 11 005 H

CF 200 SEC

843 Perkins 100.4 52 (71) 1997-2002 C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 SEC

853 Perkins 1004-4 59 (80) 1997-2004 C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 SEC

TA-Serie 98-03

25 CUMMINS QSC8.3 205 (279) 1998-2003 C 32 1700/3 WK 9165 x WH 960 HTF

CF 18 190/2 SEC

27 Cummins QSL9 2003-2003 C 32 1700/2 WP 12 121 WH 960 HTF

C 32 1700/3 WP 12 300 HD 13 110 H

CF 18 190/2 SEC

30 CumminsQSM11 261 (355) 2002-2003 C 32 1700/2 WH 960 HTF

CF 18 190/2 SEC

inkl. Rahmen / incl. frame(89) C 32 1700/3
TC (Bagger / Excavator) 06-20

TC12 H 11 005 x H

TFC-Serie

TFC45 (177 and above) WP 12 001 WK 10 017 x
Filter für: / Filter for:(283) Brake System Cooling WD 13 145/15
Filter für: / Filter for:(283) Water Filter Cartridge WK 1080/7 x
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TEREX
TL-Serie 06 �

100 Deutz TD 2011 L04W 54 (73) 2008 � C 15 300 W 712/4 WK 842/2 HD 11 005 H

CF 300 SEC

65 Deutz D 2011 L04 37 (50) 2008 � C 15 300 W 712/4 WK 842 HD 7002 H

CF 300 SEC

70 S Deutz F4M2011 2007 � C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HD 11 005 H

teilweise/oder / partly/or(53) HD 946/2 H

70 S Deutz D 2011 L04W 44 (60) 2008 � C 15 300 W 712/4 WK 842/2 HD 11 005 H

CF 300 SEC

80 Deutz D 2011 L04W 44 (60) 2011 � C 15 300 W 712/4 WK 31/4 HD 11 005 H

WK 31/4 (10) CF 300 SEC

WK 842
TM-Serie 07 �

TM 350 Deutz TCD2013 L06 2V 166 (226) 2007 � W 11 102/28 WDK 962/1
TM 520 Deutz TCD2013 L06 2V 183 (249) W 11 102/28 WDK 962/1
TR-Serie

50 Cummins QSX15 WK 1270
TS-Serie 05 �

TS 4 H 11 005 x H

TS 14 B-2 H 11 005 x H

TS 14 G Cummins QSB 5.9 263 (358) 2005 � CP 34 360 CF 3240 SEC

TS 14, TS 14 B GMC 4-71 N H 11 005 x H

TS 14-2 H 11 005 x H

TS 18 6V-71N Motor Post. H 11 005 x H

TS 24 B Detr. Dies. 6V-71T H 11 005 x H

TS 36 H 11 005 x H

TS 40 H 11 005 x H

TS 50 H 11 005 x H

TS 14 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

TS 24 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25010793 WK 962/11
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194, 6439400 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) LP229 HD 16 001 x H

TS 24C Cummins KTA-19C WA 940/7 CLI

TS 32 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

TW-Serie

85 TCD 2012 L04 2V 67 (91) C 16 400 W 962/47 WK 940/19 HD 9006 x H

CF 400 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1070 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

D-Serie

700 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6438839 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

750 Detr.Dies.8V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6438839 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

800 Detr.Dies.12V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25013194 H 11 005 x H

DA H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5578261 H 8009 x H

DA 2 H 11 005 x H

TLB-Series 10-17

840 Perkins 1104D-44T 70 (95) 2010-2017 CP 25 150 W 950/7 HD 725 H

CF 2120 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2 CF 990/2 SEC
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TEREX
TLB-Series 10-17

840 Perkins 1045-44TA TierIII 2010-2017 CP 25 150 W 940/1 HD 725 H

CF 2120 SEC

VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
MT-Serie 11 �

1000-1 (01 MT)

Serie / Series(63) 0017-9999 C 20 500 W 962/47 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0017-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
Serie / Series(63) 0082-9999 PL 271/1
Serie / Series(63) 0017-0081. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624521001 HD 512 H

3000-2 (07.61)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 23 610 W 962/47 CF 610 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
Serie / Series(63) 0010-9999. Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

MT 3000-2 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 142 (193) 2011 � W 962/47 PU 1058/1 x
Super-Serie 88 �

1100-2 (08.11) Deutz TCD 2011 L04w 58 (79)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 16 400 W 712/4 CF 400 SEC

1103-2 (09.11) Deutz TCD 2011 L04w 58 (79) C 16 400 CF 400 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999 W 712/4
1203 (07.11)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 16 400 CF 400 SEC

Serie / Series(63) 0010-0180 W 940/67
Serie / Series(63) 0214-9999 W 950/7
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000 WD 724/6 HTF

1300-2 (08.11) Deutz TCD 2011 L04w 75 (101) C 16 400 CF 400 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999 W 712/4
1303-2 (09.11) DEUTZ TCD 2011 L04 75 (101) C 16 400 CF 400 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999 W 712/4
1400 (06.12)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 15 165/3 WK 712/2
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000 WD 724/6 HTF

1402 (06.70)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 15 165/3 WK 712/2
Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000 WD 724/6 HTF

1500 Deutz F4L912 W 962 WK 731 W 1374/9 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 724
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 670062 HD 513 H

1500 (06.70)

Serie / Series(63) 0010-9999 W 962/47 WK 731
Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000 WD 724/6 HTF

1502 W 962 WK 731 WD 950/2 HTF

W 1374/9 H

Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 671090 HD 513 H

1600 (to 672999) Deutz F6L912 1988 � C 17 225/3 W 962 WK 731 W 1374/9 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 724
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 672083 HD 513 H

1600 (06.72)

Serie / Series(63) 0134-9999 C 17 225/3
Serie / Series(63) 0010-9999 W 962/47 WK 731
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

1600-1 (07.82) Perkins 1104C 96 (131) 2003 �

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0334-9999 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) Perkins 26560143 WK 8121
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

/
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VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
Super-Serie 88 �

1600-1 Ergo Plus (09.82)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1600-2 (11.82) Perkins 1104D-E44TA 100 (136)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 WDK 7001 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1600-3I Cummins QSB4.5-C155 116 (156) 2014 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036

1603 (06.73)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 17 225/3 W 962/47 WK 731
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 0687 1002 WD 950/2 HTF

1603 (06.83)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 325/2 W 962/47 CF 1000 SEC

Serie / Series(63) 0010-0292. Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 0687 1002 WD 950/2 HTF

1603-1 (07.83) Perkins 1104C 96 (131) 2003 �

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 CF 500 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Perkins 26560143 WK 8121
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1603-2 (08.83) Perkins 1104D-E44TA 100 (136)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 WDK 7001 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800 (up 6681682) Deutz BF6L913C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 724
W 1374/9 H

1800 (668001 - 6681325) Deutz BF6L913C W 11 102 WK 731 W 1374/9 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 724
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 668270 HD 513 H

1800 (06.68)

Serie / Series(63) 1326-1681 W 962/47
Serie / Series(63) 0010-1681 WK 731
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

1800-1 (07.82) Perkins 1106C 127 (173) 2003 �

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/67
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800-1 Ergo Plus (09.82)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/67
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1800-2 (11.82) Perkins 1106D-E66TA 130 (177)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 9071 WDK 7001 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800-2 Spray Jet (12.82)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 9071 WDK 7001 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800-3I Cummins QSB6.7-160 2014 � W 951 WK 10 017 x HD 12 112/2 H

WK 10 036
1800-3I (from 1482-0010) Cummins QSB6.7-C170 127 (170) 2013 � W 951 WK 10 017 x HD 12 112/2 H

WK 10 036
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VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
Super-Serie 88 �

1803-1 (07.83) Perkins 1106C 127 (173) 2003 �

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/67
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1803-2 (08.83) Perkins 1106D-E66TA 130 (177)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 20 500 W 9071 WDK 7001 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624251000. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 724/6 HTF

Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1803-3 Cummins QSB 6.7-C170 2016 � W 951 WK 9037 x HD 12 112/2 H

1804 (669001 - 669424) Deutz BF6L913C W 11 102 WK 731 W 1374/9 H

W 1374/6
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 669100 HD 513 H

1804 (669425 - 669999) Deutz BF6L913C W 1374/6 WK 731 W 1374/9 H

W 962
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 669100 HD 513 H

1804 (06.69)

Serie / Series(63) 0010-0424 W 11 102
Serie / Series(63) 0425-9999 W 962/47
Serie / Series(63) 0010-9999 WK 731
Serie / Series(63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9606871002 WD 950/2 HTF

1806-3I Cummins QSB 6.7-C170 125 (167) 2016 � W 951 WK 10 017 x HD 12 112/2 H

WK 10 036
teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) to 9990 WK 9037 x

1900 (06.19)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) 0010-0394. Vorfilter / Prefilter(57) P 990
1900-2 / 2100-2 / 2100-2 IP (07.19)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 24 650/8 W 962/47 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1300 SEC

W 962/47
Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
Serie / Series(63) 1305-9999. Vorfilter / Prefilter(57) PL 271/1

1900-3I Cummins QSB 6.7-190 140 (190) 2017 � W 951 WK 10 036 HD 12 112/2 H

1903 (02.18) Deutz F4M1013EC 111 (151) 2001-2004

Serie / Series(63) 0010-9999 C 23 440/4 W 962/47 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1200 SEC

2100 (06.19)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) 0010-0393. Vorfilter / Prefilter(57) P 990
2500 (06.74) Deutz TDC 2015 V6 273 (371)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 24 650/8 W 11 102 CF 1300 SEC

W 11 102/28
Serie / Series(63) 0043-0102. Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Serie / Series(63) 0010-9999. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece WD 724/6 HTF

3000-2 (08.74)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 30 850/6 W 11 102 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1600 SEC

600 Deutz TCD 2011 L03o 45 (61) C 14 200 CF 200 SEC

600 / 700 / 800 (07.90)

Serie / Series(63) 0010-9999 C 14 200 W 712/4 CF 200 SEC

800 Deutz TCD 2011 L03o 45 (61) C 14 200 CF 200 SEC

Boy (06.90)

Serie / Series(63) 0010-9999 WK 731
1800 (681326 - 681681) Deutz BF6L913C W 11 102 WK 731 W 1374/9 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 724
Druckfilter / Pressure filter(183) . Serie / Series(63) to 668270 HD 513 H
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VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
Vision-Serie

5100-2 / 5103-2 (13.82 / 09.83) Cummins QSB 6.7 C170

Serie / Series(63) 0010-9999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x
Serie / Series(63) 0010-9999 HD 12 112/2 H

5200-2 / 5203-2 (07.74 / 07.75) Cummins QSB 6.7 C240

Serie / Series(63) 0010-9999 C 24 650/8 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0010-9999 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) 0010-9999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 9020/1 x

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
4000/ 5000 (Radlader / Wheeled Loaders) 77-87

5350 C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

CF 1300 SEC

A (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 86 �

A 25 C 6x6 Volvo TD 73 KCE 187 (251) 1997-2001 C 24 650/1 W 962 WK 723/6 H 710/1 x HTF

CF 1300 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2785 CA

A 25 D Volvo D10B ACE2 225 (306) 2001 �

inkl. Rahmen / incl. frame(89) C 32 1700/3
WK 1060/3 x WH 980 H

CF 18 190/2 SEC

Serie / Series(63) SN 11001-12999. 61001-61118. 71001-71999. 13001-16369. 72001-72433 HD 7007 H

A 25 D 4x4 Volvo D10B ACE2 228 (310) 2003-2007 C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 SEC

WK 1080/7 x TB 15 001 z KIT ADR

WK 1176 x
Serie / Series(63) SN 11560-12999. 13034-16369. 72001-72433 HD 7007 H

A 25 D 6x6 Volvo D10B 168 (228) 2001 � C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

A 25 E VOLVO D9 2007-2011 C 32 1700/3 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 55 HST

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 980/3 HTF

HD 509 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 190/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Serie / Series(63) SN13001-13939. 73001-73300 HD 7007 H

A 25 E 4x4 Volvo D9B ABE3* / AAE3** 224 (305)

Serie / Series(63) SN 13001->. 73001-> HD 7007 H

A 25 F Volvo D11H-A / D11H-B 235 (320)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3825027 P 1244 x
HD 7007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11036607 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707544 HD 509 H

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

A 25 G 235 (316) C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 C 11 008 VEN

WP 11 102/3 WDK11 102/28 C 9004 VEN

WK 1080/7 x CF 18 211 SEC

U 5001 KIT URF

Serie / Series(63) SN 322001->. 342001->. 722001-> 742001->. 340001->. 740001-> 840001-> HD 7007 H

A 30 C Volvo TD 104 KAE 173 (235) 1997-2001 C 32 1700/2 W 962 WK 1060/3 x WH 980 H

WK 723/6 CF 18 190/2 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2785 CA
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
A (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 86 �

A 30 D Volvo D9A 340 250 (340) 2003-2007

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033996 C 32 1700/3
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8193841 WK 962/7
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110668 WK 1176 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8159975 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707525 HD 55 HST

HD 7007 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11448509 WH 980/3 H

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033997 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20424148, 20546795 TB 15 001 z KIT ADR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20532237 WA 940/9 CLI

A 30 D Volvo D10B AAE2 178 (242) 2001 � C 32 1700/2 WK 1060/3 x HD 55 HST

WK 1080/7 x WH 980/3 HTF

WK 1176 x CF 18 190/2 SEC

WA 940/9 CLI

Serie / Series(63) SN 10001-11999. 60001-60093. 70001-72999. 12001-15909. 73001-74658 HD 7007 H

A 30 E VOLVO D9A ACE2 252 (343) 2007-2010 C 32 1700/2 WP 11 102/3 WDK11 102/13 CF 18 190/2 SEC

TB 15 001 z KIT ADR

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/34 HD 55 HST

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WH 980/3 HTF

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 11 008 VEN

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Serie / Series(63) SN12001-13131. 72001-72693 HD 7007 H

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 9004 VEN

A 30 F Volvo D11H-A / D11H-B 266 (362) 2011-2014

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3825027 P 1244 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11036607 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707544 HD 509 H

Serie / Series(63) SN12001->. 52001->. 72701->. 320001->. 720001->. 820001-> HD 7007 H

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

A 30 G Volvo D11M 265 (355)

Serie / Series(63) SN 322001->. 342001->. 722001->. 742001->: 340001->. 740001->. 840001-> HD 7007 H

A 35 C Volvo TD 122 KME 263 (358) 1997-2000 C 32 1900/2 WK 1060/3 x H 61 H

WH 980 H

CF 18 211 SEC

A 35 D Volvo D12C ACE2 289 (393) 2000-2007 C 37 2070/2 W 11 102/34 WK 1080/7 x WH 980 H

WK 1176 x CF 23 430/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/3 x
Serie / Series(63) SN11001-14106. 61001-61303. 71001-72711 HD 7007 H

A 35 D Volvo D12C380 WDK 962/1

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 315

V

https://catalog.mann-filter.com


VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
A (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 86 �

A 35 E VOLVO D12 2007-2011 C 37 2070/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 55 HST

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 980/3 HTF

HD 509 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 23 430/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Serie / Series(63) SN 10001-11240 HD 7007 H

A 35 E FS D12D AFE3 / AEE3 309 (420) 2008-2011 C 37 2070/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 55 HST

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 980/3 HTF

HD 509 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 23 430/2 SEC

für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Serie / Series(63) SN10001-11215 HD 7007 H

A 35 F Volvo D13H-A / D13H-B 329 (447) 2011-2014 C 36 011/2 WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 VEN

CF 23 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

Serie / Series(63) SN 320001->. 720001->. 820001-> HD 7007 H

A 35 F FS Volvo D13H-A / D13H-B 329 (447)

Serie / Series(63) SN 10001->. 50001->. 320001->. 720001->. 820001-> HD 7007 H

A 35 G Volvo D13J 333 (447)

Serie / Series(63) SN340001->. 740001->. 840001->. 322001->. 342001-> HD 7007 H

A 40 Volvo TD 122 KFE 293 (398) 1997-2000 C 26 031 x W 11 102/34 WK 723 WH 980/3 HTF

C 32 1900/2 W 11 102/36 WK 723/6 H 61 H

C 38 014 x W 962 CF 18 211 SEC

WH 980/3
WP 11 102/3

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/3 x
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2785 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 9004 VEN

A 40 D Volvo D12C 420

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110217, 11115726 C 37 2070/2
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3

WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8193841 WK 962/7
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110668 WK 1176 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8159975 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707525 HD 55 HST

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11448509 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707544 HD 509 H

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110218 CF 23 430/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20424148 TB 15 001 z KIT ADR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20532237 WA 940/9 CLI

A 40 D Volvo D12C ACE2 309 (420) 2000 � C 37 2070/2 W 11 102/34 WK 962/7 HD 55 HST

WH 980/3 HTF

CF 23 430/2 SEC

WA 940/9 CLI

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/3 x
Serie / Series(63) SN 10001-14283. 60001-60286. 70001-70374 HD 7007 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 9004 VEN
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
A (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 86 �

A 40 E D16A 520

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110532 C 36 011/2
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707525 HD 55 HST

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11448509 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707544 HD 509 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110533 CF 23 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20424148 TB 15 001 z KIT ADR

A 40 E VOLVO D16E 350 (476) 2007-2011 C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 23 001 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x
Serie / Series(63) SN 11001-13879 HD 7007 H

A 40 E FS D16E ABE3 / AAE3 346 (463) 2006 � C 36 011/2 W 11 102/34 WK 1080/7 x WH 980/3 H

WP 11 102/3 C 9004 VEN

CF 23 001 SEC

Serie / Series(63) SN 11001-13845 HD 7007 H

A 40 F Volvo D16H-A / D16H-B 350 (476) C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 23 001 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x
Serie / Series(63) SN 320001->. 720001->. 820001-> HD 7007 H

A 40 F FS Volvo D16H-A / D16H-B 350 (476) C 36 011/2 P 1244 x HD 55 HST

WK 1080/7 x
Serie / Series(63) SN11001->. 51001->. 320001->. 720001->. 820001-> HD 7007 H

A 40 G Volvo D13J 348 (469)

Serie / Series(63) SN 322001->. 342001->. 340001->. 740001->. 840001-> HD 7007 H

A 40 G-FS VOLVO D160J C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 23 001 SEC

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
für / for(174) between 51791&51791XE W 11 102/35
Serie / Series(63) SN 340001->. 740001->. 840001-> HD 7007 H

A 45 G Volvo D16J 350 (469)

Serie / Series(63) SN 322001->. 342001-> HD 7007 H

A 45 G FS Volvo D16J 350 (469)

Serie / Series(63) SN 322001->. 342001-> HD 7007 H

A 60 H Volvo D16J 470 (630)

Serie / Series(63) SN320001->. 340001-> HD 7007 H

ABG (Kettenfertiger / Asphalt Paver) 14 �

TITAN 2820 Deutz BF4M2011 60 (82) 2014 � C 16 400 W 712/4 CF 400 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 725 H

BM (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 65 �

1524 H 943/2 t P 707
P 707 x

200 H 804 x
210 H 804 x
230 Viktor PF 1155 n P 923/1 x
24 PF 1155 n P 923/1 x
25 PF 1155 n P 923/1 x
308 TD 100 C 24 650/1 W 950/1 WK 723 CF 1300 SEC

320 H 820/3 x
35 1053/1054 H 943/2 t P 811
350 Diesel 3 Zyl. H 943/2 t
350 Boxer H 943/2 t P 707

P 707 x
36 H 1029/1 n P 923/1 x
36 1053/1054 H 943/2 t P 811
400 Buster H 820/3 x
430 H 820/3 x P 917 x
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
BM (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck) 65 �

470 Bison 1114 H 943/2 t
55 1053/1054 H 943/2 t P 811
600 W 940/1
631 W 940/1 P 707

P 707 x
650 W 940/1 P 707

P 707 x
800 W 950/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

840 W 950/1
teilweise/oder / partly/or(53) P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

B 230 Bamse PF 1155 n P 707
P 707 x

Teddy H 804 x
VHK 310 D 70 W 950/1 P 917 x
DR (Knickgel. Muldenkipper / Articul. Dump Truck)

631 1113 W 940/1 P 707
P 707 x

826 TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

826 TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

860 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 73516072 H 12 009 x H

860 S D 50 A C 24 650/1 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x 01/90 � H 13 104 H

CF 1300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 723
860 T, TL, TC TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 73516072 H 12 009 x H

860 T, TL, TC TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 73516072 H 12 009 x H

861 TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

861 TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1 C 12 100 x SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 1200 SEC

EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 14 CC Mitsubishi C 934 x W 610/3 P 4002 W 940/51 H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 14 Sirius Plus Mitsubishi L3E C 934 x W 610/3 P 4002 W 940/51 H

EC 20 XT/ XTV Mitsu. L3E2-63ESA o. L3E-W263E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H

EC 210 CL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EC 220 E (310001-, 320001-) Volvo D6J 129 (175) 2016-2018 C 24 904/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 200 B Volvo D6E 123 (167) 2011-2016 C 24 904/2 WK 1080/7 x HD 15 174 x H

C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 200 D (230001-, 280001-) Volvo D5E 115 (156) 2019 � C 24 904/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 210 D Volvo D5E 115 (156) 2019 � C 24 904/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 220 DL Volvo D6H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11706667 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EC 350 D Volvo D8K C 32 1700/2 W 962 WDK 962/1 CF 18 190/2 SEC

C 32 1700/3 W 962/2 WK 1080/7 x
W 962/47 WK 962/7

EC 350 E Volvo D13J 229 (311) 2019-2021

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033996 C 32 1700/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707132 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34

WK 1080/7 x C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033997 CF 18 190/2 SEC

EC 15 XT L3E2-64ESA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 160 D/180 D Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 160D NL Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 140D Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 210 CLR/CN/CNC Volvo D6E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EC 220 D Volvo D6H 128 (174) 2012-2016

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11706667 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EC 235 C Volvo D6E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EC 240 CL/CLR/CNL/C Volvo D7E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110023 CF 15 116/2 SEC
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 250 DL/DLR/DNL Volvo DH8

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110023 CF 15 116/2 SEC

EC 250 E (310001-, 320001-) Volvo D8J 160 (218) 2015-2018 C 29 1420/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 300 DL/DLR/DNL Volvo D8H 169 (230) 2011-2015

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110022 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110023 CF 15 116/2 SEC

EC 300 E Volvo D8J 160 (218) 2015-2018 C 29 1420/2 WDK 962/1 C 9004 VEN

WK 962/7 CF 15 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x

EC 360B D12D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033996 C 32 1700/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14514238 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8193841 WK 962/7
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110668 WK 1176 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 103061460 HD 47 HST

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033997 CF 18 190/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20532237 WA 940/9 CLI

EC 360C D12D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033996 C 32 1700/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033997 CF 18 190/2 SEC

EC 360C NL D12D C 32 1700/2 WDK11 102/28 CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 110001-, 140001-� W 11 102/34 WDK11 102/13 WA 940/9 CLI

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 110001-, 140001-� WP 11 102/3 WK 1080/7 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 115001-, 145001-� WP 11 102/3

EC 360C LD D12D C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
EC 360C L D12D C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 110001-115000, 140001-145000� WDK11 102/13 WA 940/9 CLI

EC 305C L D7E EAE3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 15 116/2 SEC

EC 290C LR / NL D7E C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 15 116/2 SEC

EC 240C LD / LR / NL D7E EBE3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 15 116/2 SEC
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 235C LD / NL D6E EGE3 C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 14 145/2 SEC

ECR 235 E (310001-) Volvo D6J 129 (175) 2016-2018 C 19 460/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

EC 180 C L D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

EC 330C VOLVO D12D C 32 1700/3 W 11 102/34 WDK11 102/13 C 9004 VEN

WP 11 102/3 WDK11 102/28

WK 1080/7 x
EC 180 B LC D6D EHE2 C 19 460/2 HU 945/3 x PU 815 x W 935/1 H

WK 1176 x CF 1141/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12001� HD 47 HST

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12001� HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 12001� C 6006 VEN

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1001� . bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 12000 WA 940/9 CLI

EC 160 C NL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

EC 15 XR L3E2-63ESA 11 (15) 2000-2003 C 946/2 W 610/3 WD 10 018 H

W 610/6
EC 160 CL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

EC 160 B NLC D6D EBE2 C 19 460/2 HU 945/3 x PU 815 x CF 1141/2 SEC

WK 1176 x WA 940/9 CLI

WK 940/19
ECR 235 CL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 SEC

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

ECR 145 CL D4E EAE3 C 17 337/2 W 962 WDK 962/1 CF 990/2 SEC

WK 1080/7 x
EC 140C L / LM Volvo D4D 69 (91) C 19 460/2 HD 13 008 WDK 962/1 C 6006 VEN

W 962 WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

ECR 48 C S/N - 5175 C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 SEC

ECR 38 D1.6C / D1.6A, S/N - 11342 C 1196/2 W 87 WK 818/80 WH 1257/2 H

CF 75/2 SEC

ECR 28 D1.2A, S/N - 11410 C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

EC 55 C 4TNV94L-XVC6U C 13 145/2 W 9084 WK 724/4 CF 97/2 SEC

EC 35 C S/N-4104 S/N 4105- C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 SEC

EC 35 S4L2-Y163ES C 1196/2 W 610/3 WK 818/80 CF 75/2 SEC

W 87
EC 27 C 3TNV88-BSVE C 1196/2 W 87 WK 724/4 CF 75/2 SEC

EC 20 C Mitsubishi 3TNV76-WVE

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11713228 W 67/1

P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11713230 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H

EC 18 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 P 4001 WD 10 018 H

P 45
EC 17 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 P 45 WD 10 018 H

EC 15 C Mitsubishi 3TNV76-WVE

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11713228 W 67/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11713230 P 45
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15161823 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 15 C Volvo D1.1 DCAE4 12 (16) C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
EC 15 XTV L3E2-64ESA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H

EC 290 C Volvo D7E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110023 CF 15 116/2 SEC

EC 13 Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 W 610/3 P 4001 W 940/51 H

WD 10 018 H

CF 52/2 SEC

EC 15 B Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 CF 52/2 SEC

EC 14 Mitsubishi L3E2-61ES 14 (19)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715871 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6050013 W 940/51 H

EC 15 B XR Mitsubishi L3EC C 946/2 W 610/3 CF 52/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/51 H

teilweise/oder / partly/or(53) WD 10 018 H

EC 15B XT / XTV Mitsu.L3E-64ESA o. L3E-W264ESA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003

W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178. teilweise/oder / partly/or(53) WD 10 018 H

EC 20 B Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 CF 52/2 SEC

EC 20 B XT L3E2-64ESA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H

EC 20 B XTV L3E2-64ESA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 16631866 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715849 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715846 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11804178 WD 10 018 H

EC 25 Mitsubishi S3L2-63ES 17 (23) C 1196/2 W 610/3 CF 75/2 SEC

W 610/6
EC 27 C Volvo D1.6DCAE4 (Yanm. 3TNV88) 24 (33) C 1196/2 W 87 WK 724/4 CF 75/2 SEC

EC 30 Mitsubishi S3L2 18 (23) C 1196/2 W 610/3 CF 75/2 SEC

EC 35 Mitsubishi S4L2 22 (29) W 610/3
ECR 38 Volvo D1.6 20 (27) 2004 � WH 1257/2 H

EC 50 Perkins 104-22 C 11 103/2
EC 55 Yanmar 4TNE94 53 (72) W 811/80
EC 55 B / 55 B Pro Yanmar 4TNV94L-XVC1E 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14519261 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14528387 W 811/80

WK 9065
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14536511 WK 940/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1030-61460 HD 47 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14519262 CF 97/2 SEC

ECR 58 Volvo D3.1 37 (50) 2004 � C 13 145/2 CF 97/2 SEC
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

ECR 88 Volvo D3.4 42 (57) 2004 � C 13 145/2 W 920/48 WK 9065 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 5007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 005 H

ECR 88 D Volvo D2.6H-CRTEU6 41 (56) 2016 � C 13 145/2 W 920/48 WK 9065 CF 97/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Pilotimg Control Circuit HD 5007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 005 H

ECR 88 D (VCE00E88V) Volvo D2.6H-CRT-EW05 41 (56) 2019 � C 13 145/2 W 920/48 CF 97/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 7041
teilweise/oder / partly/or(53) WK 9065
Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 005 H

EC 140 B Volvo D4D EBE2 69 (94) C 19 460/2 HU 931/6 x PU 911 C 6006 VEN

CF 1141/2 SEC

EC 160 B D6D EBE2 81 (110) C 19 460/2 HU 945/3 x CF 1141/2 SEC

EC 160 C Volvo D6E EBE3 87 (118)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 180 C Volvo D6E EBE3 87 (118)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 200 C 24 904/2 CF 14 145/2 SEC

EC 340 D Volvo D13H-D 215 (292) 2011-2014 C 32 1700/3 WDK11 102/13 C 9004 VEN

WDK11 102/28 CF 18 190/2 SEC

WK 1080/7 x
Hinweis: / note:(173) By pass WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 102/34

EC 210 B D6D EAE2 107 (145) 2016-2018 C 24 904/2 HU 945/3 x PU 815 x HD 15 174 x H

C 6006 VEN

CF 14 145/2 SEC

EC 210 C Volvo D6E EFE3 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EC 380 EL Volvo D13J 226 (307) 2015-2018 C 32 1700/3 WP 11 102/3 WDK11 102/13 C 9004 VEN

WDK11 102/28 CF 18 190/2 SEC

WK 1080/7 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 102/34

EC 230 B TD 61 GE 1998-2000 C 24 904/2 CF 14 145/2 SEC

ECR 235 C Volvo D6E EAE3 123 (167) 2007-2014 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 6006 VEN

WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

EC 750 E Volvo D16J 374 (508) 2016-2018 W 11 102/34 WDK11 102/13

WP 11 102/3 WDK11 102/28

WK 1080/7 x
EC 240 B D7D EBE2 125 (170) C 29 1420/2 WK 930/5 HD 15 174 x H

W 962 H

C 6006 VEN

CF 15 116/2 SEC

einige Modelle / some models(79) C 28 950 x
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 96 �

EC 250 D Tier 4i (Stage IIIB) Volvo D8H 151 (205) C 29 1420/2 W 962 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
EC 280 W 11 102/36 WK 1060/3 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
EC 290 B D7D EAE2 143 (194) C 29 1420/2 WK 930/5 HD 15 174 x H

W 962 H

C 6006 VEN

CF 15 116/2 SEC

WA 940/9 CLI

EC 480 E L Volvo D13J 278 (373) 2015-2018 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 C 9004 VEN

WP 11 102/3 WDK11 102/28 CF 18 211 SEC

WK 1080/7 x
EC 330 B D12C EBE2 184 (250) C 32 1700/2 W 11 102/34 WK 962/7 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3
EC 340 Volvo TD103KAE W 11 102/36 WK 1060/3 x CF 15 116/2 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
EC 360 B Volvo D12D 184 (250) C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK 962/1 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3 WK 962/7
EC 360 C D12D 184 (250) 2004-2007 C 32 1700/3 WDK11 102/13

EC 380 D Volvo D13H-D 215 (292) 2012 � C 32 1700/3 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
EC 390 Volvo TD103KAE W 11 102/36 WK 1060/3 x CF 15 116/2 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
EC 450 Volvo TD122KKE W 11 102/36

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
EC 460 B D12C EAE2 228 (310) C 32 1900/2 W 11 102/34 WK 962/7 CF 18 190/2 SEC

WP 11 102/3 CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
EC 460 B C 24 719 WP 12 300 WK 731 C 1281 SEC

WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9165 x
EC 460 CL Volvo D12D EAE3 245 (333) 2007-2011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

EC 650 B W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

EC 700 B Volvo D16E EAE3 346 (470) C 36 011/2 CF 23 001 SEC

EC 700 C/CL Volvo D16E EAE3 346 (470) 2006 � C 36 011/2 CF 23 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20532237 WA 940/9 CLI

EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators) 96 �

EW 60 E Volvo D2.6 CRT-EU3 45 (61) 2016 � C 13 145/2 W 920/48 WK 9065 HD 5007 H

CF 97/2 SEC

EW 55 B Volvo D3.1 38 (52) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

EW 140 B D5D EBE2 92 (125) 2004-2007 C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

EW 140 C Volvo D5E EAE3 100 (136) C 6006 VEN
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators) 96 �

EW 145 B Prime VOLVO D6E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110283 C 19 460/2
W 962 WDK 962/1

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 17457469 W 962/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110284 CF 1141/2 SEC

EW 160 B D6D EJE2 110 (150) C 21 630/4 W 962 WK 930/5 CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1176 x
EW 160 D Volvo D6H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 466987 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110176 CF 14 145/2 SEC

EW 170 C C 6006 VEN

EW 180 B D6D EFE2 119 (162) C 21 630/4 W 962 WK 940/19 CF 1140/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1176 x
EW 180 C Volvo D6E ECE3 122 (166) C 6006 VEN

EW 200 C 24 904/2
EW 200 B D6D EFE2 119 (162) 2005 � C 21 630/4 CF 1140/2 SEC

EW 205 D (280001-) Volvo D6E EAE3 130 (177) 2019 � C 24 904/2 WK 1080/7 x CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 14596399 C 6006 VEN

EW 210 C Volvo D6E EEE3 120 (163) 2008 � C 24 904/2 C 6006 VEN

CF 14 145/2 SEC

EW 230 B C 24 904/2 HD 13 003 H

CF 14 145/2 SEC

EW 230 C (120010-120055) Volvo D6E EHE3 129 (175) 2009-2015 C 24 904/2 WK 1080/7 x C 6006 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 17457469 W 962/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

G (Grader / Motor Graders) 06 �

710 B D7D GAE2 132 (179)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061 - 99999� HD 805 x H

710/710 VHP/716 VHP Cummins 6B 5.9 104 (141) C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

720 B D7D GBE3 154 (210)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061 - 99999� HD 805 x H

720/720 VHP/726 VHP Cummins 6C 8.3 120 (163) C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

726 B D7D GDE2 173 (235)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050,35041, 35061 - 99999� HD 805 x H

730 B D7D GCE3 163 (221)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061 - 99999� HD 805 x H

730 VHP/736 VHP Cummins 6C 8.3 120 (163) C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

740 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061-99999� HD 805 x H

740/740 VHP Cummins M11 157 (213) C 28 950 x CF 15 116/2 SEC

C 29 1420/2
746 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061 - 99999� HD 805 x H

780 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 35050, 35051, 35061 - 99999� HD 805 x H

780/780 VHP Cummins M11 157 (213) C 28 950 x CF 15 116/2 SEC

C 29 1420/2
930 Volvo D7E 115 (156) 2006 � C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
G (Grader / Motor Graders) 06 �

940 Volvo D7E 160 (218) 2006 � C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

946 Volvo D7E 175 (238) 2006 � C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

960 Volvo D7E 175 (238) 2006 � C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

970 Volvo D9B 186 (253) C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

990 Volvo D9B 198 (269) C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

GM 646 C 20 325/2 W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

CF 1000 SEC

L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 50 H (4320011-) Volvo D4J 87 (118) 2016-2018 C 19 460/2 WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

L 45 H (4120011-) Volvo D4J 75 (102) 2016-2018 C 19 460/2 WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20805349 WDK 962/1

L 30 GS Volvo D3.3 HCRT-EU2 55 (75) 2017 � C 17 337/2 W 920/48 WK 9065 HD 8003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 9004 VEN

L 110 E D7D LBE2 114 (155) 2002 � C 29 1420/2 W 962 WK 1176 x HD 13 007 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

WA 940/9 CLI

L 110 E D7 ELBE 3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 HD 13 007 H

WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

L 110 H Volvo D8J 191 (260) 2014-2018 C 29 1420/2 HU 13 125/3 x PU 1058 x CF 15 116/2 SEC

HU 1390 x WK 1080/7 x
L 110 F Volvo D7 ELBE 3 2007-2011 C 29 1420/2 W 962 P 1244 x HD 13 007 H

WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

L 110 G Volvo D8H (Tier 4i) 191 (260) C 29 1420/2 HU 13 125/3 x PU 1058 x C 11 008 VEN

HU 1390 x WK 1080/7 x CF 15 116/2 SEC

L 120 H Volvo D8J 203 (276) 2014-2018 C 29 1420/2 HU 13 125/3 x PU 1058 x CF 15 116/2 SEC

HU 1390 x WK 1080/7 x
L 120 TD 101 G C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

H 61 H

WH 980 H

CF 1300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) 01/92 � C 30 850/6 01/92 � CF 1600 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) . teilweise/oder / partly/or(53) WP 11 102/3
L 120 C TD 73 KDE 148 (201) 1995-2000 C 24 650/1 H 61 H

WH 980 H

L 120 D TD 33 KDE 153 (208) 2000-2002 C 29 1420/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x HD 13 007 H

W 11 102/36 WK 1176 x WH 980/3 H

WP 11 102/3 WK 723 C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 120 E D7D LAE2 121 (165) 2002 � C 29 1420/2 W 962 WK 1176 x HD 13 007 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

WA 940/9 CLI

L 120 E D7 ELAE 3 C 29 1420/2 W 962/8 WDK 962/1 HD 13 007 H

WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

WA 940/9 CLI

L 120 F Volvo D7E LA E3 180 (245) 2007-2011 C 29 1420/2 W 962 P 1244 x HD 13 007 H

WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

L 120 G Volvo D8H (Tier 4i) 201 (273) 2012-2014 C 29 1420/2 HU 1390 x PU 1058 x WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

CF 15 116/2 SEC

L 120 G Z Volvo D7 Tier 3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 15 116/2 SEC

L 140 C 28 950 x
L 150 C TD 103 KCE 180 (245) 1995-2000 C 32 1700/2 WK 1060/3 x WH 980 H

CF 18 190/2 SEC

L 150 D TD 103 KCE 189 (257) 2000-2002 C 32 1700/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 980 H

CF 18 190/2 SEC

L 150 E D10B 200 (272) 2002 � C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 10002-63000. 6001-8000. 8001-10000. 63001-80000 HD 7007 H

L 150 E D9 ALBE 2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1176 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

Serie / Series(63) -11250 WK 1080/7 x
Serie / Series(63) 33516 WK 1060/3 x

L 150 E (6001-8000, 63001-80000) Volvo D10 BLAE 2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1176 x WH 1257/2 H

WK 962/7 C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

L 150 E Volvo D12 DLDE3 212 (288) C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WK 1176 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
L 150 F D12D LD E3 C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x WH 1257/2 H

WDK11 102/13 C 11 008 VEN

WDK11 102/28 C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 150 F Volvo D12 D340 210 (286) 2007-2011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für: / Filter for:(283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11037868 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11445028 HD 13 003 H

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907 C 9004 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

L 150 F D12 DLBE 3 210 (286) 2008 � C 32 1900/2 WP 11 102/3 WDK11 102/13 HD 13 003 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/34
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Getriebe / Gearbox(19) WH 1257/5 HTF

Serie / Series(63) SN 13003-17724 HD 7007 H

L 150 G Volvo D13H-E / D13H-F 220 (299)

Serie / Series(63) SN 18501->. 22004-> HD 7007 H

L 150 G 15173113, D13H C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x HD 13 110 H

WP 11 102/3 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

L 150 H Volvo D13F 220 (295)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707132 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34

WK 1080/7 x HD 13 110 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

Serie / Series(63) SN 5824-5824, 5920->. 9185-> 14267->. 4003-5823. 5825-5919. 9001-9184. 14001-14266 HD 7007 H

L 160 TD 71 G C 24 650/1 W 11 102/36 CF 1300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) 01/92 � C 30 850/6 01/92 � CF 1600 SEC

Nebenstrom / Secondary flow(42) . teilweise/oder / partly/or(53) WP 11 102/3
L 180 C Volvo TD 122 KHE 198 (269)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 3001–> (ROW). 6100-> (USA)� C 32 1900/2 CF 18 211 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

WK 723 WH 980/3 HTF

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/3 x
L 180 D Volvo TD 122 KHE 206 (280) C 32 1900/2 WK 1060/3 x WH 980 H

C 9004 VEN

CF 18 190/2 SEC

CF 18 211 SEC

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 329

V

https://catalog.mann-filter.com


VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 180 E Volvo D12C380 224 (305)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Hauptstrom / Primary flow(21) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 477556. Filter für: / Filter for:(283) Bypass WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow(21) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20976003 WDK11 102/28

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8193841 WK 962/7
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110668 WK 1176 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8159975 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11026936 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11037868 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11445028 HD 13 003 H

Serie / Series(63) SN 8001-9999. 5001-7398. 62501-62543 HD 7007 H

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11172907. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 9004 VEN

Hydraulische Tankentlüftung / Hydraulic tank breather(24) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20532237 WA 940/9 CLI

L 180 E D12CLCE2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1060/3 x WH 1257/2 H

WK 1176 x C 11 008 VEN

WK 962/7 C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

L 180 E D12 DLAE 3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

L 180 E HL Volvo D12C LC E2 221 (300) C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x WH 1257/2 H

C 9004 VEN

CF 18 190/2 SEC

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 5086-8000. 8001-9407 HD 7007 H

L 180 F Volvo D12D LD E3 210 (286)

Serie / Series(63) SN 11004-15577 HD 7007 H

L 180 F Volvo D12 DLAE 3 235 (320) 2007-2011 C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) 20976003- WDK11 102/28

L 180 F HL Volvo D12D LA E3 235 (320) 2007 � W 11 102/34 P 1244 x HD 13 003 H

WP 11 102/3 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 11004-15577 HD 7007 H

L 180 G 15173113, D13H C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x HD 13 110 H

WP 11 102/3 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 16001->. 19004->. 22001-22268 HD 7007 H

L 180 G HL Volvo D13 F-C 246 (334)

Serie / Series(63) SN 20002->. 21001-> HD 7007 H

L 180 H Volvo D13J 250 (336) 2014-2018 C 32 1900/2 WK 1080/7 x HD 13 110 H

CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707132 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

Serie / Series(63) SN 3003-4495. 8001-8067. 13001-13098. 4496->. 8068->. 13099-> HD 7007 H
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L 180 H HL Volvo D13J 250 (335) HD 7007 H

L 20 B D3D-C-A-E1 41 (56) 2002 � C 15 300 W 712/4 WK 930/5 HD 8003 H

CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/3
Vorfilter / Prefilter(57) P 945 x

L 20 F (1705001-) Volvo D3.6DCAE3 41 (56) C 15 300 W 712/4 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

L 220 D TD 122 KLE 257 (349) 1997-2002 C 32 1900/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

WH 980 H

CF 18 190/2 SEC

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 1001-10000 HD 7007 H

L 220 E D12 DLBE 3 259 (352) 2001-2006 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/28 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

L 220 E (2005-3566) Volvo D12 CLBE 2 259 (352) 2001-2006 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1176 x WH 1257/2 H

WK 962/7 C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

WA 940/9 CLI

L 220 E D12C 259 (352) 2002 � C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

CF 18 190/2 SEC

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 4003-5020 HD 7007 H

L 220 F D12 DLBE 3 259 (352) 2007-2011 C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x HD 13 003 H

WP 11 102/3 WDK11 102/28 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 6005-8485 HD 7007 H

L 220 G Volvo D13H 373 (507) 2011-2014 C 32 1900/2 W 11 102/34 P 1244 x HD 13 110 H

WP 11 102/3 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

Serie / Series(63) SN 9001->. 12004-> HD 7007 H

L 220 H Volvo D13J 274 (368) 2014-2018 C 32 1900/2 WK 1080/7 x HD 13 110 H

C 9004 VEN

CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707132 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

Serie / Series(63) SN 2003-2690. 2692-2734. 7001-7271. 12001-12103. 2691->. 2735->. 7272->. 12104-> HD 7007 H

L 25 B D3D-C-B-E1 45 (61) 2002 � C 15 300 W 712/4 WK 930/5 HD 8003 H

CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/3
Vorfilter / Prefilter(57) P 945 x

L 25 F Volvo D3.6D 43 (58) 2010 � C 15 300 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

L 250 G VOLVO D13F 291 (396) 2012 � C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 18 211 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1080/7 x
Serie / Series(63) SN 1002->. 3004-> HD 7007 H

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 250 H Volvo D13F 298 (400) 2019 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033998 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707132 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 21707133 W 11 102/34

WK 1080/7 x HD 13 110 H

HD 13 110 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 15126069 WDK11 102/13

Serie / Series(63) SN 1005-1242. 6001-6029. 11001-11055 HD 7007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11707077 C 11 008 VEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11033999 CF 18 211 SEC

L 260 H Volvo D13E 310 (416)

Serie / Series(63) SN 1004->. 4001-> HD 7007 H

L 270 / 270 B Cummins

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 11 102/3
teilweise/oder / partly/or(53) WP 962/3 x

L 28 F Volvo D3.1A 36 (49)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2903849 C 15 300 CF 300 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11715272 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2905303 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2906601 HD 8003 H

L 30 Deutz BF4L1011FT 42 (56) 1998-2000 C 15 300 W 77/2 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

L 30 B D3D CDA E2 50 (68) C 15 300 W 77/2 WK 712/2 HD 8003 H

CF 300 SEC

L 30 B Pro Volvo D3.6D 52 (71) 2008-2014 C 15 300 W 77/2 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

L 30G Volvo D3.3HCRT-TierIIIB 55 (74) 2015 � C 17 337/2 W 920/7 WK 9065 HD 8003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 9004 VEN

L 32 Deutz BF4L1011F 48 (64) 1998-2000 C 15 300 W 77/2 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

L 330 D TD 164 KAE 366 (498) 2000-2002 C 36 1142 WK 1060/3 x HD 13 003 H

CF 22 269 SEC

Serie / Series(63) SN 61001-70000 HD 7007 H

L 330 E D16B 370 (503) 2002 � WK 962/7 HD 13 003 H

WH 1257 H

WA 940/9 CLI

Serie / Series(63) SN62006-99999 HD 7007 H

L 35 Deutz BF4L1011F 51 (68) 1998-2000 C 15 300 W 77/2 P 945 x CF 300 SEC

WK 712/2
L 35 B D3D-C-E-E2 57 (77) C 15 300 W 712/4 P 945 x HD 8003 H

WK 712/2 CF 300 SEC

WK 712/3
L 35 B Pro Volvo D3.6D 59 (80) 2008-2014 C 15 300 W 77/2 P 945 x CF 300 SEC

WK 712/2
L 35 G Volvo D3.3H 55 (75) 2015-2018 C 17 337/2 HD 8003 H

CF 990/2 SEC

L 350 F D16ELAE3. S/N - 1087 C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 23 001 SEC

L 350 F Volvo D16E LA E3 397 (540) 2005 � C 36 011/2 WDK11 102/13 CF 23 001 SEC

Serie / Series(63) SN 1001-> HD 7007 H

L 350 H Volvo D16J 394 (528)

Serie / Series(63) SN 1005-> HD 7007 H

L 35G Volvo D3.3HTierIIIB 55 (75) 2013-2018 C 17 337/2 W 920/7 WK 9065 HD 8003 H

CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 9004 VEN
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 40 B (1913001-) Volvo D5D CFE3 71 (97)

Serie / Series(63) 1913001- C 20 500 HD 8003 H

W 962 PU 84 CF 500 SEC

W 962/2 WK 1176 x
W 962/47

für / for(174) engine no. -906355 WK 723
für / for(174) engine no. -906355 WK 723/6
Serie / Series(63) 1913001-. für / for(174) engine no. 906355- WK 940/19

L 45 Deutz BF4M1013 73 (98) 1998-2000 C 17 225/3 W 962 WK 1176 x HD 8003 H

C 20 500 WK 723 CF 500 SEC

WK 940/19 CF 800 SEC

L 45 B Volvo D5D-C-B-E2 75 (102) C 20 500 W 962 PU 84 HD 8003 H

W 962/2 WK 1176 x CF 500 SEC

W 962/47
für / for(174) engine no. -906355 WK 723
für / for(174) engine no. -906355 WK 723/6
für / for(174) engine no. 906356, chassis no. 1913001- WK 940/19

L 45 F Volvo D5D CAE3 75 (101) 2009-2014 C 19 460/2 W 962 WK 1176 x C 9004 VEN

WK 940/19 CF 1141/2 SEC

L 45 G Volvo D4H 75 (101) 2012 � C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 9004 VEN

WH 980/3 WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

L 480 Cummins

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 11 102/3

WK 12 111 WA 956/2 CLI

teilweise/oder / partly/or(53) WP 962/3 x
L 480 T Cummins

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 11 102/3

WK 12 111
teilweise/oder / partly/or(53) WP 962/3 x

L 50 C, L 50 C OR (11233-) Volvo TD40GFE C 17 225/3 W 950/7 WK 842 CF 800 SEC

WK 842/2
L 50 C, L 50 C OR (10967-) Volvo TD40GA C 17 225/3 W 950/7 P 945 x CF 800 SEC

L 50 D TD 40 GJE 74 (101) 2000 � WK 1060/3 x WH 980 H

L 50 F Volvo D5D CBE3 87 (118) C 19 460/2 W 962 WK 1176 x C 9004 VEN

WK 940/19
L 50 G Volvo D4H 87 (117) C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 C 9004 VEN

WH 980/3 WK 1080/7 x CF 1141/2 SEC

L 60 E, L 60 E OR D6D LCE2 103 (140) 2002 � C 24 904/2 W 962/8 HD 13 007 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

WA 940/9 CLI

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1176 x
L 60 H Volvo D6J 123 (167) 2016-2018 C 24 904/2 WDK 962/1 CF 14 145/2 SEC

WK 1080/7 x
WK 962/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
L 60 F D6E LCE3 115 (156) C 24 904/2 W 962 P 1244 x HD 13 007 H

WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

L 60 G Volvo D6H 120 (163) 2012-2016 C 24 904/2 WDK 962/1 C 11 008 VEN

WK 1080/7 x CF 14 145/2 SEC

WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962

L 70 G Volvo D6H 126 (171) 2012-2016 C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 CF 14 145/2 SEC

W 962/2 WK 1080/7 x
W 962/47 WK 962/7
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders) 85 �

L 70 H Volvo D6J 126 (171) 2016-2018 C 24 904/2 WDK 962/1 CF 14 145/2 SEC

WK 1080/7 x
WK 962/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
L 70 C Volvo TD61GD C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 CF 1200 SEC

C 23 440/4 WK 723/6
L 70 D TD 63 KGE 94 (128) 1999-2002 C 21 630/4 W 11 102/34 WK 1060/3 x WD 962 H

C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 1140/2 SEC

CF 1200 SEC

WA 940/9 CLI

L 70 E Volvo D6D LBE2 113 (154) 2002 � C 24 904/2 W 962 WK 1176 x HD 13 007 H

WK 930/5 WD 962 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

L 70 E OR Volvo D6D LBE2 113 (154) C 24 904/2 W 962/8 WK 1176 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

für / for(174) Hydraulic fluid tank S/N 20230- HD 13 007 H

L 70 F Volvo D6E LBE3 126 (171) C 24 904/2 W 962 P 1244 x HD 13 007 H

WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

L 90 H Volvo D6J 137 (186) 2016-2018 C 24 904/2 WDK 962/1 C 11 008 VEN

WK 1080/7 x CF 14 145/2 SEC

WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962

L 90 C, L 90 C OR TD 63 KBE 113 (153) 1995-2000 C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723/6 CF 1200 SEC

WH 980/3
L 90 D TD 63 KBE 118 (160) 2000-2002 C 24 904/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x WH 980 H

W 11 102/36 WK 1176 x WH 980/3 H

WK 723 C 11 008 VEN

WA 940/9 CLI

L 90 E, L 90 E OR D6D LAE2 122 (166) 2003-2006 C 24 904/2 W 962/8 WK 1176 x HD 13 007 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

WA 940/9 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1176 x
L 90 F Volvo D6E LAE3 129 (175) C 24 904/2 W 962 P 1244 x HD 13 007 H

WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 VEN

C 9004 VEN

CF 14 145/2 SEC

L 90 G Volvo D6H 129 (175) 2012-2016 C 24 904/2 WDK 962/1 CF 14 145/2 SEC

WK 1080/7 x
WK 962/7

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3831236 W 962
ZL 302 C Deutz F4M 1008 22 (30) 1998-2000 C 2348 W 7053 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter(57) P 945 x
ZL 402 C Deutz F3L 1011F 28 (38) 1998-2000 C 13 114/4 W 712/4 WK 712/2 CF 600 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 945 x
ZL 502 C Deutz F4L 1011F 41 (56) 1998-2000 C 15 300 W 712/4 WK 712/2 CF 300 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 945 x
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
LM / PARCA (Radlader / Wheel Loaders) 72-80

218 1133 A

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 20748� W 940/1
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 20747 H 943/2 t

P 917 x
622 D 42

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5232� C 17 225/3 CF 800 SEC

W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13281� WD 962 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13280 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

1254 C 15 120 W 950/1 P 811 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) WK 723
1640 D 100/TD 100 C 24 650/1 W 950/1 P 811 H 11 005 x H

CF 1300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 31 1226 WK 723
218 1133

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 20748� W 940/1
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 20747 H 943/2 t

P 707
P 707 x

422 Perkins H 820/3 x P 917 x
620 1133 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x H

621 D 42

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5232� C 17 225/3 CF 800 SEC

W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13281� WD 962 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13280 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

640 1133 W 940/1 P 707 H 1075/1 x H

P 707 x
640 1133 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x H

641 D 42

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5232� C 17 225/3 CF 800 SEC

W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13281� WD 962 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13280 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

642 D 42

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5232� C 17 225/3 CF 800 SEC

W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13281� WD 962 HTF

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13280 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

840 D 50 C 16 190 x W 950/1 P 707
P 707 x

841 D 50 A/D 50 B

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

841 D 60 A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

845 D 60 A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
LM / PARCA (Radlader / Wheel Loaders) 72-80

845 D 50 A/D 50 B

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

846 D 50 A/D 50 B

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

846 D 60 A

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 1754� C 20 325/2 CF 1000 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 1753 C 16 190 x
W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

teilweise/oder / partly/or(53) H 13 104 H

Parca 654 D 47 B C 26 240 W 940/1 P 811 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
Parca 654 D 50 A C 26 240 W 950/1 WK 723 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
Parca 854

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 940/1 P 917 x H 11 005 x H

MC (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

MC115 C TIER 4F JCB TCAE-55 54 (74) W 950/47 WK 8113 CF 990/2 SEC

WK 8184
WK 9036

SD (Bodenverdichter / Soil Compactors) 18 �

SD45B Volvo D3.3H-CR-TEU2 55 (75) 2018 � C 17 337/2 W 920/48 WK 9065 CF 990/2 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) C 9004 VEN

SM (Forstmaschinen / Forestry Machines)

460 Perkins H 820/3 x P 917 x
462 Perkins H 820/3 x P 917 x
660 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
660 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

661 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
661 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

665 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
665 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

667 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
667 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

668 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HTF

668 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
868 D 50/TD 50

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x WK 723
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
870 D 50/TD 50

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x WK 723
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
871 D 50/TD 50

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x WK 723
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
SM (Forstmaschinen / Forestry Machines)

880 D 50/TD 50

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x WK 723
W 950/1 P 707 H 1075/1 x HTF

P 707 x
971 D 70 C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

980 D 70 C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HTF

H 13 104 H

S-Serie

840 C 1176 W 950/1 P 919/7 HST

01/79 � WD 962 HTF

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
T - Serie

616 W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/1

800 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/1
810 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/1
814 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/1
THD 122 FL H 11 005 x H

WACKER NEUSON
Kompaktlader / Skid Steer Loader 05-08

501 S (bis DB00112) Yanmar 3TNV88 27 (37) 2008-2008 C 11 103/2 W 811/80 WK 718/7 HD 512 H

CF 65/2 SEC

701 S (-DB00112, -DB00708) Yanmar 4TNV88 34 (46) 2005-2008 C 14 210/2 W 811/80 WK 718/7 HD 829 H

CF 850/2 SEC

701 SP (ab DC00713) Yanmar 4TNV88-ZKNSS 2005-2008 C 14 210/2 W 811/80 WK 724/4 HD 829 H

CF 850/2 SEC

SW 16 Kohler 1903TCR 41 (56)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016387 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016463 WK 828 x

SW 17 Kohler 2504 TCR 54 (74)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016387 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000337856 WK 828 x

SW 24 Perkins 1104D-44T C 14 210/2 W 940/1 CF 850/2 SEC

SW 24 (ab WNCS0601JPUM00501) Kohler 3404TCR 54 (74)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016387 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016463 WK 828 x

SW 28 (ab WNCS0602HPUM00501) Kohler 3404TCR 54 (74)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016387 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016463 WK 828 x

SW 32 Kohler 3404TCR 74 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016387 HU 719/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200016463 WK 828 x

LS (Dumper) 09 �

1200/2002 (AB000344F / AC000345S) 2009 � C 934 x W 67/1 P 4001
P 4003
P 45

750/1002 (1000237315) Yanmar 3TNE74-NSR 2009 � C 934 x W 67/1 P 4001
P 4003
P 45

Minibagger / Mini Excavator 08-18

2503 (bis AC01814) Kubota D1403 � 2003 C 11 103/2 W 920/7 P 4003 HD 7001 x H

P 5006 CF 65/2 SEC

2503-01 (bis AD01558, ab AD01559) Yanmar 3TNV88 19 (26) 2008-2018 C 11 103/2 W 811/80 P 4003 HD 7001 x H

P 5006 CF 65/2 SEC
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WACKER NEUSON
Minibagger / Mini Excavator 08-18

2503-02 (ab AD01502, ab AD01559) C 11 103/2 W 814/80 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

2503-03 EPA3 (ab AG00597) C 11 103/2 W 814/80 WK 724/4 CF 65/2 SEC

Kettenbagger / Crawler Excavator 08-18

3503 (bis AC01170) Kubota D1703E C 11 103/2 W 920/7 P 4003 HD 7001 x H

P 5006 CF 65/2 SEC

3503-01 (ab AD00001) Yanmar 4TNE88 C 11 103/2 W 811/80 P 4003 HD 7001 x H

P 5006 CF 65/2 SEC

3503-02 (ab AD01553) Yanmar 4TNV88-WNS 24 (32) 2008-2018 C 11 103/2 W 814/80 WK 718/7 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

3503-03 EPA3 Yanmar 4TNV98 C 11 103/2 W 814/80 WK 724/4 HD 7001 x H

CF 65/2 SEC

3503-04 (AG01628 bis AG02026, ab

WNCE0307CPAL00491)

Yanmar 4TNV88BWNS C 11 103/2 W 814/80 WK 724/4 CF 65/2 SEC

3503-04 Perkins 404F-22 C 11 103/2 CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

Mobilbagger / Wheeled Excavator

6503 (bis AD07227) Yanmar 4TNV98-VNS 51 (69) C 14 200 W 814/80 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 200 SEC

6503 EPA 3 Yanmar 4TNV98-ZVNS C 17 337/2 W 814/80 WK 724/4
EW (Mobilbagger / Wheeled Excavator) 14-19

EW 65 Perkins 404D-22T 36 (49) 2016-2019 C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

EW 65 Perkins 404F-22T C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

EW 65 Perkins 404F-E22TA C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000386656 WK 8126

EW 100 Perkins 854F-E34TA 55 (75) 2014-2019 C 17 337/2 H 10 002 H

WL (Raddozer / Wheel Dozers) 07 �

WL 18 Perkins 403C-11 18 (24) 2007-2013 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 SEC

WL 28 Perkins 404D-22 36 (49) 2016-2019 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 18 Perkins 404D-22 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x CF 65/2 SEC

WL 20 Perkins 403D-15 23 (32) 2007-2019 C 11 103/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 20 Perkins 403D-11 18 (24) 2007-2018 C 11 103/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 25 Perkins 404C-15 25 (34) C 11 103/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 SEC

WL 25 Perkins 404D-15 55 (75) 2008-2018 C 11 103/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 25 Perkins 404C-22 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 SEC

WL 30 Perkins 404C-22 36 (49) C 14 210/2 W 712/83 P 917 x CF 850/2 SEC

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 32 Perkins 404D-22 36 (49) 2015-2019 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 32 Perkins 404F-22/T C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
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WACKER NEUSON
WL (Raddozer / Wheel Dozers) 07 �

WL 34 Perkins 404D-22 36 (49) 2014-2019 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 34 (bis 3025886) Deutz TD2011L04W C 14 210/2 WK 11 015 x HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
WL 34 (ab 3025887) Perkins 404F-22 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 36 Perkins 404C-22 36 (49) C 14 210/2 W 712/83 P 917 x CF 850/2 SEC

WL 37 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 37 Deutz TD2011L04W C 14 210/2 W 712/83 WK 842 CF 850/2 SEC

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 38 Deutz TCD2.9 L4 55 (75) 2014-2019 C 14 210/2 PL 250 HD 7002 H

WDK 940/20 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
WL 38 Perkins 404D-22 36 (49) 2015-2019 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 38 Perkins 404F-22/T 45 (61) 2014-2018 C 14 210/2 WK 8191 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 44 (bis 3027262) Deutz TD2011L04W C 14 210/2 WDK 724/1 HD 11 006 H

WK 31/4 CF 850/2 SEC

WK 31/4 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4

WL 44 (ab 3028247) Perkins 404D-22 36 (49) 2014-2019 C 14 210/2 WK 8191 HD 11 006 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) W712/83 W 712/83
WL 44 (ab 3028247) Perkins 404F-22T C 14 210/2 WK 8191 HD 11 006 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
WL 44 (ab 3028247) Deutz TCD 2.9 L4 55 (75) C 14 210/2 PL 250 HD 11 006 H

WDK 940/20 CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
WL 48 Deutz BF4M2011 43 (58) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

WL 50 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

WL 52 Deutz TCD 2.9 L4 55 (75) 2015-2019 C 14 210/2 WDK 940/20 HD 11 006 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
WL 54 (bis 3026812) Deutz TD2011L04W C 14 210/2 WDK 724/1 HD 11 006 H

WK 31/4 CF 850/2 SEC

WK 31/4 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4

WL 54 (ab 3037436) Deutz TCD2.9 L4 55 (75) 2014-2019 C 14 210/2 WDK 940/20 HD 11 006 H

CF 850/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
WL 55 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 SEC

WL 57 Perkins 1104C-44T 75 (102) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

WL 60 Perkins 854E 75 (102) 2015-2018 C 17 337/2 W 10 050 HD 11 006 H

WL 70 Perkins 854E 75 (102) 2015-2018 C 17 337/2 W 10 050 HD 11 006 H

CF 990/2 SEC

WL 95 Deutz TCD3.6 L4 100 (136) 2019 � C 19 460/2 W 962/47 PL 271/1 CF 1141/2 SEC

WDK 940/1
ET (Kettenbagger / Crawler Excavator) 12 �

ET 16 Yanmar 3TNV76 13 (18) 2017-2019 C 10 050 W 67/1 P 4003 CF 50 SEC

ET 16 Yanmar 3TNV80F 13 (18) C 10 050 W 67/1 P 4003 CF 50 SEC

ET 18 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H
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WACKER NEUSON
ET (Kettenbagger / Crawler Excavator) 12 �

ET 18/20/24 Yanmar 3TNV76 13 (18) 2012-2017 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

ET 20 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

ET 24 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

ET 65 Perkins 404D-22T 36 (49) 2016-2019 C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

ET 90 Deutz TCD 2.9 55 (75) 2015 � C 22 041 PL 271/1 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000351 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000310959 WDK 940/20

ET145 Perkins 854F-E34TAWF 55 (75) 2016-2020 C 17 337/2 W 10 050
EZ (Zero Tail Excavator) 13-19

EZ 17 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

EZ 17 Yanmar 3TNV76 13 (18) 2013-2019 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

EZ 26 Yanmar 3TNV76 15 (20) 2018-2019 C 946/2 W 67/1 WK 8126 CF 52/2 SEC

EZ 26 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 WK 8126 CF 52/2 SEC

EZ 28 Yanmar 3TNV80F C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

EZ 28 Yanmar 3TNV76 15 (21) 2013-2018 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

EZ 38 Yanmar 3TNV88/F 21 (29) 2013-2018 C 11 103/2 W 814/80 WK 724/4 CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000318994 HD 7001 x H

EZ 53 Perkins 404D-22T 36 (49) 2016-2019 C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

EZ 80 Perkins 404D-22T 36 (49) 2016-2019 C 22 041 CF 1941 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000261607 WK 8126

WEBER
SRV/SRX Stampfer / Rammer 09 �

SRX 75 DH Hatz 1 B 20 4 (5) 2009 � C 1233 WK 42/2

WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
800-Serie

811 D/M Mitsubishi L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
900-Serie

909 D/R Ruggerini MD 170 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
910 D/R Ruggerini RF140 WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
911 D/M Mitsubishi L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
911 D/R Ruggerini RD180 W 77 WK 712/2
912 D/M Mitsubishi K3D C 1188 x W 811/80
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WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
900-Serie

912 D/P Perkins 103 C 934 x W 610/1 H 5010 H

W 811/81
914 D/ P Perkins 103 C 1188 x W 610/1

C 934 x W 811/81
914 D/M K3D C 1188 x W 811/80 WK 712/2
915 D/P Perkins 103 C 934 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5559822686. teilweise/oder / partly/or(53) C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5747002002 W 713/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5747002001 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

916 D/M Mitsub. K4C+K4E C 1188 x W 811/80 P 4002 H 5010 H

WK 712/2
916 D/R Rugg. RD270/952 W 77
917 D/M Mitsubishi K4E C 1188 x W 811/80 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter(57) P 4002
teilweise/oder / partly/or(53) HD 7002 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 1374/9 H

919 D/M Mitsubishi K4E C 1188 x W 811/80 WK 712/2 HD 7002 H

919 D/P 104-19 C 11 103/2 W 811/80 WK 712/2 HD 7002 H

C 1188 x W 811/81 CF 65/2 SEC

1000-Serie 91 �

1002 D/M Mitsubishi K3D C 1188 x W 811/80
1002 D/P Perkins 103-10 W 811/81
1005 D/R MD170 WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)
WK 42/1

1009 D/R MD170 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)
WK 42/1

1010 D/M L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
1013 L17 Lombardini LDW 702 13 (17) 2002 � W 75/3 WK 712/3
1015 D/P 103-10 C 934 x W 811/81
1020 D/P 103-10 C 934 x W 811/81
1025 D/P 103-10 C 934 x W 811/81 HD 7002 H

1030 CX20 Lombardini LDW 702 13 (18) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231412 W 75/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000000310 WK 712/2
Fahrantrieb / Ground drive(252) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231385 H 5010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231365 HD 7002 H

1030 D/D Deutz 1008 C 2348 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5559822686 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5030850312 W 75/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5009009927. Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5009009927. Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 31/4 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1030 D/P 103-10 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5559822686. teilweise/oder / partly/or(53) C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5747002002 W 713/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5747002001 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1040 Deutz F3M1008 C 2348 W 75/3 WK 712/2 HD 7002 H

1050 D/M Mitsubishi S3L C 1188 x W 811/80
teilweise/oder / partly/or(53) W 610/3
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1055 D/P Perkins 103-15 C 11 103/2 W 811/81 P 4002 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1060 D/P 103-15 C 11 103/2 W 811/81 CF 65/2 SEC

1070 D/M Mitsubishi S4L2 C 1188 x W 610/3
W 811/80
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WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
1000-Serie 91 �

1080 D/D F3LF C 14 210/2 W 712 CF 850/2 SEC

1090 D/D Deutz C 14 210/2 W 712/4 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

1094 D/P Perkins C 14 210/2 W 920 HD 7002 H

CF 850/2 SEC

1130 CX Perkins 403 D-11 19 (24) C 11 103/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1130 CX Perkins 403 C-11 C 11 103/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1140 CX Perkins 403 D-11 19 (24) C 11 103/2 W 713/19 P 917 x CF 65/2 SEC

1150 CX Perkins 403 C-11 19 (24) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1160 CC30 Perkins 403 D-11 19 (24) C 11 103/2 WK 8191 CF 65/2 SEC

1160 CC35 Perkins 403 D-15 23 (31) C 11 103/2 WK 8191 CF 65/2 SEC

1230 CX30 Perkins 403 D-11 19 (24) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1230 CX35 Perkins 404 D-15 25 (33) C 11 103/2 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1230 P22 Perkins 103-10 16 (22) 2003 � C 11 103/2 W 610/1 WK 811/86
1240 CX35 Perkins 404 D-15 25 (33) C 11 103/2 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1240 CX35 LP Perkins 403 D-15 24 (33) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1250 CC35 Perkins 404 D-15 25 (33) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1250 CX35 Perkins 404 D-15 25 (33) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1250 CX35 Kabina Perkins 404 D-15 25 (33) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1252 D/P Perkins C 11 103/2 W 920 WK 815/80 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1260 Perkins 404D-15 25 (34) 2013-2020 C 11 103/2 W 712/98 HD 7002 H

CF 65/2 SEC

1350 CC Perkins 404 D- 22 de 31 (42) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

1350 CX45 Perkins 404C-22 C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 SEC

1360 P43/48

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231364 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000159924 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231365 HD 7002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231396 CF 65/2 SEC

1360 P45

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231364 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000159924, 1000197229 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231365 HD 7002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1000231396 CF 65/2 SEC

1490 D70 Deutz BF4L2011 C 14 210/2 WK 31/4 HD 7002 H

WK 31/4 (10) CF 850/2 SEC

WK 842
1490 P50 Perkins 404C-22 C 14 210/2 P 917 x HD 7002 H

WK 815/80 CF 850/2 SEC

1504 D/M S3L C 1188 x W 811/80
1506 P43 Perkins 104-20 32 (43) 2001 � W 920/7 WK 811/86

WK 815/80
1702 D/M Mitsubishi K4E C 1188 x W 811/80 WK 712/2
1704 D/D F3LF C 14 210/2 W 719/5 CF 850/2 SEC

1770 CX50 Perkins 404C-22 C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 SEC

1904 D/D Deutz C 14 210/2 W 712/4 WK 811/86 W 920 HTF

WK 815/80 CF 850/2 SEC

2000-Serie 91 �

2002 D/D Deutz F2L 511D C 14 210/2 W 712/4 WK 712/2 CF 850/2 SEC

W 719/5
2002 D/M Mitsubishi K4E C 1188 x W 811/80 WK 712/2 W 1374/2 HTF

2002 D/M Mitsubishi 3DQ50 C 1188 x

/

0 0342 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
2000-Serie 91 �

2002 D/P Perkins 104-22 C 14 210/2 W 811/81 CF 850/2 SEC

2004 D/D F3LF C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 SEC

2006 D70 Deutz F4L 1011FL 51 (70) 2000 � C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 SEC

2006 P50 Perkins 104-22 37 (50) 2001 � C 14 210/2 W 920/7 WK 811/86 CF 850/2 SEC

2070 CX50 Perkins 404C-22 2007 � C 14 210/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 SEC

2070 CX50 T Perkins 404C-22 2007 � C 14 210/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 SEC

2502 D/D (BL) Deutz F3L 1011F 30 (41) 1991-2000 C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 SEC

3000-Serie 95 �

3002 D/D F3L1011 C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 SEC

3002 D/M Mitsubishi 4DQ50 C 1188 x W 811/80 WK 712/2 W 1374/2 HTF

3002 D/P Perkins 104-22 C 14 210/2 W 811/81 CF 850/2 SEC

3006 D70 Deutz F4L 912 51 (70) 1995-2001 W 940/5 WK 731
3006 P50 Perkins 104-22 37 (50) 2001 � C 14 210/2 W 914/2 WK 811/86 CF 850/2 SEC

W 920/7
4000-Serie 96 �

4002 D/P Deutz 1004-4 C 17 337/2 WDK 725 HD 7002 H

WK 842 W 940/24 H

WK 842/2 CF 990/2 SEC

4004 D/P Perkins 1004-40T 80 (109) 2000 � C 17 337/2 W 940/24 WDK 725 CF 990/2 SEC

WK 842
WK 842/2

4070 CX100 Perkins 1104 D-E 44 T 75 (101) WK 8191
4070 CX100 T Perkins 1104 D-E 44 T 75 (101) W 940/1
4204 D/P Perkins 1004-40T 80 (109) 2000 � C 17 337/2 W 940/24 WDK 725 CF 990/2 SEC

WK 842
WK 842/2

Teleskop

T4512 CC35 Yanmar 3TNV82A 23 (30) C 11 103/2 CF 65/2 SEC

WINGET / DYNAPAC
10-Serie

10NTR Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

10NTR, 10R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 � W 712/21

10NTR, 10R Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
10R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 x H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
101-Serie

101/45 Ford 2704E C 1188 x H 1038 x P 917 x
12-Serie

12R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 � W 712/21

12R Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
12R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 x H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
14-Serie

14NTR, 14R Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
14R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 x H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
14R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 � W 712/21
2-Serie

2E, 2F, 2S, 2SE Lister SR1/SR2 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 � W 712/21
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WINGET / DYNAPAC
2-Serie

2E, 2F, 2S, 2SE, 2ST Lister ST1/ST2 C 1188 x W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 731

2S, 2SE, 2ST Petter PH1/PH2 C 1188 x H 813/1 x P 65/1 x
3-Serie

3.5TS Lister LD1 C 1188 x H 813/1 x P 65/1 x
3.5TSD, 3.5/100T, 3/85T Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

3S, 3SE, 3SHD, 3SHP Petter PH1/PH2 C 1188 x H 813/1 x P 65/1 x
3T, 3/85T, 3.5/100T Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
3T, 3TA Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

4-Serie

4/25HD, 4/25T Petter PJ1 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

4/25HD, 4/25T, 4/30 Petter PH2 C 1188 x H 813/1 x P 65/1 x
4/30, 4/30T, 4/40E Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
4/40, 4/50, 4/70 Lister ST1/ST2/ST3 C 1188 x W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 731
4/40E Lister SR1/SR2 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 � W 712/21
4/45, 4/45HD, 4/45T Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
4/60, 4/70 Petter PJ2/PJ3 C 1188 x H 804 t

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
4FL, 4/60, 4/70 Lister HR2/HR3 C 14 179 x H 804 t P 917 x

C 16 190 x
4FL, 4S, 4SVHD Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
4S Lister SR1/SR2 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 � W 712/21
4S Lister ST1/ST2 C 1188 x W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 731
4000-Serie

4000 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
4000 Perkins 6.354 W 950/7 P 917 x
5-Serie

5S, 5SE, 5ST Lister ST1/ST2/ST3 C 1188 x W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 731

5S, 5SHD, 5ST Petter PH2 C 1188 x H 804 t P 65/1 x
5S, 5ST, 5SHD Lister SR1/SR2 C 1188 x � 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 � W 712/21
5SE, 5ST Lister ST1/ST2 C 1188 x W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 731
5STD, 5/150TSD Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
5TSD, 5/150TSD Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

5000-Serie

5000 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
5000 Perkins 6.354 W 950/7 P 917 x
6-Serie

6/175TSD Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x
C 14 179 x
C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
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WINGET / DYNAPAC
7-Serie

7P, 7HP/H, 7HT/L Lister LR1/LR2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x
C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1450

7P, 7TH/H, 7TH/L Petter PH1/PH2 C 1188 x H 813/1 x P 65/1 x
CA-Serie 88 �

12 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
15 Detroit D. 353 C 21 317 H 12 105 x
15 Deutz F4L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
150 D (73221000 –>) SP 3020-2 WK 8215
25 Cat. W 940/5 WK 950/3
25 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
25 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
30 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
51 S Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
602 Cummins QSB 5.9 142 (193)

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x
702 Cummins QSB6.7 164 (223) 2007 � C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 SEC

CC-Serie 91 �

CC 1000 (90130025-90132699) Perkins 403C-11 17 (24) C 11 103/2 W 712/98 WK 811/86 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 1000 Perkins HH8146 2004 � C 11 103/2 W 712/98 P 4001 W 941 H

WK 811/86 CF 65/2 SEC

CC 1000 KUBOTA D 1105-E4B 18 (24) 2013 � C 11 103/2 W 87 WK 718/7 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 1100/1100 C KUBOTA D 1703-MEU32 26 (35) 2014 � C 11 103/2 W 920/48 WK 812 CF 65/2 SEC

CC 1200 C VI (10000398xxA021518) KUBOTA D1703-M-IDI-E3 26 (35) C 12 004 WK 28/1 CF 240 SEC

WK 812
CC 900 Perkins 403-D11 18 (24) 2011 � C 11 103/2 W 712/98 WK 815/80 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 900S KUBOTA D 1105-E4B 18 (24) 2013 � C 11 103/2 W 87 WK 718/7 W 941 H

CF 65/2 SEC

10 Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2
1000 (SN 10000304x0A012696-) Perkins 403 D-11 2013 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

1000 (10000360x0A012890) Kubota D 1105-E4B 18 (24) 2014 � C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 SEC

1100 C PLUS (SN 10000331x0A012572-) Kubota D 1703-M (T4i) 26 (35) C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 SEC

1100 C-1EN3 (SN 10000331x0A000001-0A012571) Kubota D 1703 2014 � C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 SEC

1100 CC (SN 10000363x0A013590-) Kubota D 1703 C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 SEC

1100 PLUS (SN 10000330x0A012572-) Kubota D 1703 2014 � C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 SEC

1100-1EN4 (SN 10000330x0A000001-0A012571) Kubota D 1703 2014 � C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 SEC

14 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
20 Deutz F4L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
21 Deutz F4L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731
41 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
41 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
41 Cat. W 940/5 WK 950/3
42 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
424 CHF Cummins QSB 4.5 93 (126) 2008 � WK 9020 x
424 HF Cummins QSB 4.5 T3 82 (111) 2007 � WK 9020 x
50 A Cat. 3150 W 940/5
524 CHF Cummins QSB 4.5 T3 82 (111) WK 9020 x
524 HF Cummins QSB 4.5 T3 WK 9020 x
624 HF Cummins QSB 4.5 T3 2007 � WK 9020 x
722 Cummins QSB 5.9 160 (218) WK 9020 x
800 (SN 10000300x0A012644-) Perkins 403 D-11 2013-2014 C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC
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WINGET / DYNAPAC
CC-Serie 91 �

800 (SN 10000357x0A012892-) Kubota DD 1105-E4B 18 (24) C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 SEC

900 (SN 10000358x0A012889-) Kubota DD 1105-E4B 18 (24) C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 SEC

900 (SN 10000301x0A012701-0A013440) Perkins 403 D-11 2013 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

900 S (SN 10000359x0A013639-) Kubota D 1105-E4B T4f 18 (24) C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 SEC

900 S (SN 10000302X0A012721-0A013338) Perkins 403 D-11 2013 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

CC 1300 Kubota D1803-CR-TE4B 37 (49) 2018 � C 11 103/2 CF 65/2 SEC

CC 1300 C Kubota D1803-CR-TE4B 37 (49) 2016 � C 11 103/2 CF 65/2 SEC

CC 1300,CC 1300C KUBOTA V2203 C 11 103/2 W 920/48 WK 28/1 CF 65/2 SEC

WK 812
CC 1300 Plus KUBOTA V2203-M 44 (60) C 11 103/2 W 920/48 WK 28/1 CF 65/2 SEC

WK 812
CC 1300 T3 KUBOTA V2203 34 (46) C 11 103/2 W 920/48 WK 28/1 CF 65/2 SEC

WK 812
CC 800 Kubota D1105-E4B 2013 � C 11 103/2 WK 718/7 W 941 H

WK 812 CF 65/2 SEC

SCC 1000-1EN5 (SN 90130025 - 90132699) Perkins 403 C-11 2008 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 1000-2EN3 (SN 90132700-) Perkins 403 D-11 2012 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 1000-3EN4 (SN 10000304x0A000001-0A012695) Perkins 403 D-11 2014 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 800-1EN5 (SN 89130024-89132699) Perkins 403 C-11 2008 � C 11 103/2 W 712/98 P 4001 W 941 H

WK 815/80 CF 65/2 SEC

SCC 800-2EN3 (SN 89132700) Perkins 403 D-11 2009 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 800-3EN3 (SN 10000300x0A000001-0A012643) Perkins 403 D-11 2014 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 900 G (SN 10000303x0C000707;

10000303x0C000711;)

Honda GX 630 R 2012-2014 W 941 H

SCC 900 G-1EN4 (SN 88240233-) Honda GX 620 K1 2009 � W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN1EN2 (SN 8824CN3001-) Honda GX 620 U1 2009 � W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN2EN1 (SN 10000303x0C000001-) Honda GX 620 U1 2010 � W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN3EN2 (SN

10000303x0C000707;

10000303x0C000711;)

Honda GX 630 R 2012 � W 941 H

SCC 900 S-1EN3 (SN 89530191 - 89532699) Perkins 403 C-11 2008 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 900 S-2EN3 (SM 89532700-) Perkins 403 D-11 2009 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 900 S-3EN2 (SN 10000302x0A000001-) Perkins 403 D-11 2011 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 900-1EN5 (SN 89230020 - 89232699) Perkins 403 C-11 2008 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

SCC 900-3EN4 (SN 10000301x0A000001-0A012700) Perkins 403 D-11 2014 � C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 SEC

CF-Serie

33 Deutz F3L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731
36 Deutz F3L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731
44 Deutz F3L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731
46 Deutz F3L 912 C 14 179 x W 940/5 WK 731
CG-Serie

11 Hatz C 1188 x P 46/1
12 Hatz C 1188 x P 46/1
14 VW Diesel W 940/25 WK 842/2
CG 233 HF C 21 560/2 CF 1111/2 SEC
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WINGET / DYNAPAC
CG-Serie

31 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x

CH-Serie

15 Cat. W 940/5 WK 950/3
44 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
45 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
47 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x
60 Deutz F6L 413 W 962/6 WK 731
60 Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3
teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/2

61 Deutz F6L 413 W 962/6 WK 731
61 Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3
teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/2

CK-Serie

31 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x

42 Lister HR2/HR3 C 1188 x H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x

42 Deutz C 14 179 x W 940/5 WK 731
47 Deutz C 14 179 x W 940/5 WK 731
50 Deutz F6L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
51 Deutz F6L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
CP-Serie 92 �

15 Perkins W 940/51 H

CR/CT-Serie 92 �

25 Scania D11 147 (200) W 920/7 WK 723/1
F-Serie 90 �

F121-4W Cummins QSB5.9-C155 116 (158)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 394687 SP 3022-2
WK 9020 x

F121-6W Cummins QSB 5.9-C155 116 (158)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 394687 SP 3022-2
WK 9020 x

F121-6W/D DEUTZ TCD2013L06V 120 (163)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 394687 SP 3022-2
ST-Serie

42 Hatz C 1188 x P 46/1
73 Hatz C 1188 x P 46/1
80 Hatz C 1188 x P 46/1
85 Hatz C 1188 x P 46/1
PL-Serie 09 �

PL 2000S Cummins QSX15 441 (600) 2009 � C 38 014 x WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 964164809 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 964164810 C 1555/6 CA

PL 2100S Cummins QSX15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 964164809 C 38 014 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 964164810 C 1555/6

WK 1270

WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
SF-Serie 95-99

1000C Deutz BF6L913 95 (129) 1995-1999 C 23 440/1 W 11 102 WK 731 CF 1200 SEC
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
SF-Serie 95-99

500C Deutz BF4L912

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 335
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 134

W 962 WK 731
500CV IVECO

teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) from SN 00276 C 16 302 CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . Serie / Series(63) up to SN 00275 C 17 225/3 CF 800 SEC

WP 1144 HD 509/2 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 842
SP- Serie (slipform paver)

15 (12.SP) C 26 270 W 962/47 WDK 962/1 HD 419/1 H

CF 2125/1 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
150 (09.SP) C 16 400 W 712/4 WK 842 HD 419/1 H

CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) 0005-9999 P 990
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45452 HD 1258 H

25 (13.SP) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 HD 419/1 H

CF 610 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

250 (08.SP) C 16 302 CF 922 SEC

Serie / Series(63) 0001-0065 WP 1144
Serie / Series(63) 0066-9999 W 950/26
Serie / Series(63) 0066-9999 W 950/39
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Serie / Series(63) 0066-9999 WK 842/2
Serie / Series(63) 0066-9999. Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0066 –> 9999� HD 419/1 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 0066 –> 99999� HD 846/1 H

Serie / Series(63) 0001-0065. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45452. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece HD 1258 H

Serie / Series(63) 0066-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0066-9999. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

500 (10.SP) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Serie / Series(63) 0001-0059 WK 940/19
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Serie / Series(63) 0060-9999 WDK 962/1
Serie / Series(63) 0060-9999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45452 HD 1258 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74332 HD 512 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

W-Serie (cold milling machine) 09 �

100 (09.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 SEC

WK 1080/7 x
100 CF (17.10)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 191526 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195743 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195744 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 191525 CF 810 SEC

100 CFI Cummins QSL 9 Tier4F 257 (350) 2016 � C 30 810/3 WP 12 121 WK 10 036 CF 810 SEC

U 5001 KIT URF

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 623/1 HTF

100 F / 120 F / 130 F (08.10) C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 SEC

100 Fi / 120 Fi / 130 Fi (13.10) WP 12 121
einige Modelle: / some models:(1024) für W100Fi. Motorcode / Engine code(12) QSL922025543 WK 9017 x

1000 (05.10) Cat 3126B ATAAC 154 (209)

Serie / Series(63) 0287-0577 C 29 840/2 CF 1574 SEC

Serie / Series(63) 0578-9999 C 30 899
W 11 102/36 WK 850/3 HD 1258 H

HD 512 H
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
W-Serie (cold milling machine) 09 �

1000 F (6.10) Deutz BF6M1013 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 WK 731 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) 0287-0577 C 29 840/2
einige Modelle: / some models:(1024) 07.10 PU 911
einige Modelle: / some models:(1024) 07.10 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtermedium / Filter media(1014) Sieb / Sieve P 990

1000 L (07.05) Deutz BF6M1013 129 (175)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 23 440/4
W 962 HD 1258 H

HD 512 H

CF 1200 SEC

Serie / Series(63) 0001-0269. Vorfilter / Prefilter(57) . Filtermedium / Filter media(1014) Sieb / Sieve P 990
Serie / Series(63) 0001-0515 WK 723
Serie / Series(63) 0270-9999. Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Serie / Series(63) 0516-9999 WK 940/19

1200 F (07.10) Deutz BF6M1013C 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0287-0577) C 30 899
Serie / Series(63) 0001-0074 P 990
Serie / Series(63) 0001-0559 WK 731
Serie / Series(63) 0075-9999 PU 911
Serie / Series(63) 0560-9999 WK 940/19

1300 Deutz BF6M1013CP 190 (258) C 30 850/2 P 811 CF 1600 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0100-9999) C 33 920/6
einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) H 12 110/2 x BFU 900 x HD 846/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0420-9999) PU 911
einige Modelle / some models(79) CF 2100 SEC

1300 F (07.10) Deutz BF6M1013P 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 SEC

Serie / Series(63) 0001-0074 P 990
Serie / Series(63) 0001-0559 WK 731
Serie / Series(63) 0075-9999 PU 911
Serie / Series(63) 0560-9999 WK 940/19

150 (05.13) C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 SEC

150 i (06.13) WP 12 121
1500 (8.20) Mercedes OM 502 LA 340 (462)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 33 920/6
HU 12 140 x PU 911 HD 12 112/2 H

PU 999/1 x CF 2100 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001 - 9999) HD 419/1 H

1900 (08.20) Mercedes OM502LA 340 (462)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 33 920/6
HU 12 140 x PU 911 HD 12 112/2 H

PU 999/1 x CF 2100 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) (0001 - 9999) HD 419/1 H

200 (12.20) Cummins QSX15 410 (557) 2009 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 001 WK 12 002
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

200 i (14.20) WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

2000 (06.20) Cat C15ATAAC 470 (639)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 33 920/6
Serie / Series(63) 0001-0865 C 33 920/6 CF 2100 SEC

Serie / Series(63) 0866-9999 C 37 2680/2 CF 23 550/2 SEC

WK 980/1 HD 419/1 H

HD 846/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
W-Serie (cold milling machine) 09 �

2000 DC Cat C15ATAAC 310 (421)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 850/6 CF 1600 SEC

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0100-9999) C 33 920/6 HD 846/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) H 12 110/2 x BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 122648 PU 911
einige Modelle / some models(79) CF 2100 SEC

210 (13.20)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

210 i (15.20)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

2100 (09.21) Cat C16ATAAC 470 (639)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 33 920/6 HD 419/1 H

Serie / Series(63) 0130-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 1530 WD 13 145/1 CF 1830 SEC

Serie / Series(63) 0001-0129 WD 13 145/1 CF 2100 SEC

WK 980/1 HD 846/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

2100 DC (03.21) Cat C16ATAAC 470 (639) C 30 850/2 H 12 110/2 x P 811 HD 846/1 H

CF 1600 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 900 x
Serie / Series(63) 0410-9999 PU 911

220 (05.22)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 WD 13 145/1 CF 810 SEC

WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

2200 (08.21) Caterpillar 3412E 596 (810) C 45 3265 x
einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 33 920/6 HD 419/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) HD 846/1 H

Serie / Series(63) 0500-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 45 3265/2 x CF 30 001 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Serie / Series(63) 0001-0499 WK 980/1
Serie / Series(63) 0500-9999 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

Serie / Series(63) 0001-0499. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece CF 2100 SEC

250 (04.22)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195743 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2111169 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1292404. Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 195744. Vorfilter / Prefilter(57) WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2111170 WK 12 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

35 (05.03) Deutz F3M 2011 31 (42) C 14 200 W 712/4 WK 842 HD 419/1 H

HD 512 H

CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) 0038-9999 WK 940/38 x
35 DC (04.03)

Serie / Series(63) 0005-0275 C 17 225/3
Serie / Series(63) 0276-9999 C 16 302
Serie / Series(63) 005-0903 WK 842/2
Serie / Series(63) 0904-9999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/2

HD 419/1 H

HD 512 H

CF 200 SEC

350 (02.03) Deutz F4L 1011 42 (57) C 17 134 W 719/14 WK 712/2 HD 419/1 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) HD 512 H
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
W-Serie (cold milling machine) 09 �

50 (08.05 / 10.05) KHD Deutz BF4M 2011 60 (82) C 16 400 W 712/4 WK 842 CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Serie / Series(63) 10.05 WK 940/38 x
50 DC (09.05) KHD Deutz BF4M 2012 92 (125) C 20 500 W 962/47 CF 500 SEC

Serie / Series(63) 0001-0234 WK 940/19
Serie / Series(63) 0235-9999 WDK 962/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

500 (06.05) C 16 302 WP 1144 HD 509/2 x H

HD 846/1 H

einige Modelle / some models(79) C 17 225/3
Serie / Series(63) 0005 -0903 WK 842/2
Serie / Series(63) 0904 - 9999. Vorfilter / Prefilter(57) WK 842/2
Serie / Series(63) 0005-0275 CF 800 SEC

Serie / Series(63) 0276-9999 CF 922 SEC

60 (09.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 SEC

WK 1080/7 x
60 i / 100 i (12.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 SEC

600 DC (07.05) Deutz BF6M1013 129 (175)

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) C 23 440/4
W 962 HD 1258 H

HD 512 H

CF 1200 SEC

Serie / Series(63) 0001-0269. Vorfilter / Prefilter(57) . Filtermedium / Filter media(1014) Sieb / Sieve P 990
Serie / Series(63) 0001-0515 WK 723
Serie / Series(63) 0270-9999. Vorfilter / Prefilter(57) PU 911
Serie / Series(63) 0516-9999 WK 940/19

130 CFI Cummins QSL 9 Tier4F 257 (350) 2016 � C 30 810/3 WP 12 121 WK 10 036 CF 810 SEC

U 5001 KIT URF

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 623/1 HTF

120 CFI Cummins QSL 9 Tier4F 257 (350) 2016 � C 30 810/3 WP 12 121 WK 10 036 CF 810 SEC

U 5001 KIT URF

Druckfilter / Pressure filter(183) HD 623/1 HTF

WR-Serie (cold milling recycler)

2000 (03.WR) MB OM 457 LA 295 (401) C 33 920/6 HU 12 110 x PU 999/1 x HD 419/1 H

WK 1175 x HD 846/1 H

CF 2100 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

240 (07.WR) WP 12 001 WK 12 002 HD 419/1 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

240 i (10.WR) WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

2400 (05.WR) C 45 3265 x HU 12 140 x PU 999/1 x CF 30 001 SEC

C 45 3265/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

250 (08.WR) WD 13 145/1 WK 980/1 CF 37 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74334 HD 419/1 H

2500 (01.WR) Deutz BF6M1013C 500 (680)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 850/2 BFU 900 x CF 1600 SEC

H 12 110/2 x P 811
Serie / Series(63) 0150-9999. Vorfilter / Prefilter(57) . zusätzlich / additionally(59) PU 911
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45452 HD 1258 H

einige Modelle: / some models:(1024) Serie (0001-9999) HD 846/1 H
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
WR-Serie (cold milling recycler)

2500 S (04.WR) MB OM 444 LA 500 (680)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 850/2 CF 1600 SEC

Serie / Series(63) 0001-0350 H 12 110/2 x
Serie / Series(63) 0351-9999 W 11 102

WK 1175 x HD 419/1 H

HD 846/1 H

Serie / Series(63) 0001-0350. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 900 x
Serie / Series(63) 0351-9999. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74332 HD 512 H

WS-Serie

4100 KHD BF6M1013EC HD 1258 H

YANMAR
B-Serie 88 �

110 W Deutz TCD3.6 L4 85 (116) 2018 � C 16 400 W 712/4 PL 250 HD 9006 x H

WDK 962/20 CF 400 SEC

12-3 Yanmar 3TN66L 7 (10) 2001-2003 C 946/2 W 67/1 P 45
14 Yanmar 3TNA72L 12 (16) 1994-1997 C 934 x W 811/80 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
15 EX Yanmar 3TNE68-ENBAC 10 (14) 2003-2007 C 934 x W 67/1 P 45 HD 419/1 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
22-2 Yanmar 3TN75L 13 (18) 1992-1998

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x

W 811/80 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001

25 VCR/VPR Yanmar 3TNE78A-B1A 14 (19) 1998-2006 C 934 x W 811/80 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

37 VCR Yanmar 3TNE88 21 (29) C 1188 x W 811/80 P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

55 W-1 Yanmar 4TNV94L 39 (53) 2003-2009 C 13 145/2 W 811/80 P 4001 CF 97/2 SEC

WK 818/80
für / for(174) Pilot filter HD 5007 H

YB 22 Yanmar W 811/80 P 45
7-6S (YMRB7Y6Y) Yanmar 4TNV98C-WBV2 41 (56) 2018 � C 13 145/2 W 811/80 P 9010 CF 97/2 SEC

WK 718/7
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 12 114 x H

75 W-5 Deutz TCD 3.6L4 55 (75) 2019 � C 15 300 W 712/4 PL 250 CF 300 SEC

WDK 962/20
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9006 x H

95 W Deutz TCD 3.6L4 74 (101) 2018 � C 16 400 W 712/4 PL 250 CF 400 SEC

WDK 962/20 U 5001 KIT URF

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9006 x H

17-2 B / EX Yanmar 3TNE68 10 (14) 1994-1999 C 934 x W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

17-3 Yanmar 3TNE68 10 (14) 2004 � C 946/2 W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

18 EX Yanmar 3TNE68-ENBAC 10 (14) 2003-2007 C 946/2 W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

18-3 Yanmar 3TNE68 C 946/2 W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

19-2 CR Yanmar 3TNE68 C 934 x W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

10-2 Yanmar 3T72L-TBS C 934 x W 67/1
12 3TNA72E C 1188 x W 87
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15 Yanmar 3TNE68 12 (16) 1997-2001 C 1188 x W 67/1 P 45 HD 419/1 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 934 x
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

15-3 / CR / PR Yanmar 3TNE68-ENBACB 10 (14) 2004 � C 946/2 W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001

17 3TNA72L C 934 x W 811/80 P 45
17 Yanmar 3TNA72E C 1188 x W 67/1
17-2 3TNA72L 12 (16) C 934 x W 811/80 P 45
17-2B Yanmar 3TNA72L C 934 x W 67/1 P 45
19 Yanmar 3TNE68L-UBC 10 (12) C 934 x W 811/80 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
2 X 3TNA72L C 934 x W 811/80
22 3TN75L C 934 x W 811/80 P 45
22 3TN78E C 1188 x W 87 P 45
22-2A Yanmar 3TNE78A 13 (18) C 934 x W 67/1 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
25 V 3TNE78 C 934 x W 811/80
25 V Yanmar 3TNE78A-B1A 14 (19) 1998-2006 C 934 x W 811/80 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

25 V Yanmar 3TNV82A 15 (20) 2007-2011 C 1196/2 W 811/80 WK 718/7
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

27 3TN82E C 1188 x P 5006
27 3TN84L C 1188 x W 811/80 P 5006 HD 13 005 H

27-2B 3TNE82A C 1188 x W 67/1 P 45
3 3TNA84L C 1188 x W 811/80
30 V Yanmar 3TNE82A 18 (25) 1998-2004 C 1188 x W 811/80 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

55 W-2 Yanmar 4TNV98-EPDBW 39 (53) 2010-2011 C 13 145/2 W 811/80 WK 724/4 CF 97/2 SEC

30 V CR Yanmar 3TNE68 18 (24) C 1188 x W 811/80 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

32 3TN84L C 1188 x W 811/80
37 V Yanmar 3TNE88-B1A 21 (29) 1998-2005 C 1188 x W 811/80 P 5006

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 419/1 H

37-2 Yanmar 3TNE84E C 1188 x W 87 P 5006
5 4TN84L C 1188 x W 811/80
5 X 4TN82L C 1188 x W 811/80
50 4TN84L C 1188 x W 811/80
50 4TN84E C 1188 x W 87 P 5006
50-1 4TNE88B C 1188 x W 67/1 P 5006
50-2 4TNE88 27 (37) C 1188 x W 811/80 P 5006 HD 13 005 H

W 811/80
50-2A 4TNE88B C 1188 x W 67/1 P 5006
6 C 1188 x W 811/80
7-5A Yanmar 4TNV98XBV C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80
8 Yanmar 3TN66L-EUB 7 (10) C 934 x W 67/1 P 4001

P 45
CBL-Serie 06 �

CBL 40 28 (37) 2006 � C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

C-Serie 94 �

12 R-A C 13 145/2 W 610/1
12 W C 934 x W 67/1 P 45
20 R Yanmar 3TNA72L 12 (16) 1994-2001 C 934 x W 67/1 P 45
20 W C 934 x W 811/80
25 R C 934 x W 67/1
25 S C 934 x W 87
30 R-2A Yanmar 3TNV88-SFW C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80
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50 R-3A W 87 WK 9065
50 R-3B Yanmar 4TNV106-NTB 68 (92) 2010-2017 W 9084 WK 9065 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) W 935/1 H

50 R-3C Isuzu 4JJ1-XYBB-01 72 (96) 2012 � C 19 460/2 HU 7074 x PU 10 005 x CF 1141/2 SEC

PU 10 026 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) W 935/1 H

SV-Serie 06 �

SV 08-1 Yanmar 2TE67-LBV C 946/2 W 610/1 WK 9065
SV 15 Yanmar 3TNV70 12 (16) 2006-2015 C 946/2 W 67/1 P 4001

P 45
SV 100 Yanmar 4TNV98TSBV C 14 210/2 W 811/80 WK 9065
Vio-Serie 97 �

15 Yanmar 3TNV70-WBVA1 9 (12) 2006-2008 C 934 x W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

20-3 (C001017) Yanmar 3TNV76-NBVA 14 (19) 2006 � C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
20-4 Yanmar 3TNV76-NBVA 15 (20) 2007-2015 C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
25 CR (C001018) Yanmar 3TNV76 15 (20) 2006 � C 1196/2 W 67/1 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

25 PR4 Yanmar 3TNE88 15 (20) 2015-2017 C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
25-3 Yanmar 3TNV76-NBVA 2010 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

P 45
teilweise/oder / partly/or(53) C 1196/2
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

26-6 Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (21) 2018 � C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
30 Yanmar 3TNE82A-BV 18 (25) 1997-1998 C 1188 x W 811/80 P 45

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

15 Yanmar 3TN68L 9 (12) 2001-2001 C 934 x W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001

20-2 Yanmar 3TNE74-ENBV 2004 � C 1196/2 W 67/1 P 45
Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

50-6 B Yanmar 4TNV88C-PBV 28 (38) W 811/80 WK 8215 CF 701 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 9010
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

55 Yanmar 4TNE88-EBVC 28 (38) 2001-2007 C 1196/2 W 811/80 P 4001
P 5006

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

55 (FA1A) Yanmar 4TNE88-EBVCA C 1196/2 W 811/80 P 5006 HD 9007 H

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 12 114 x H

55 (FA2B) Yanmar 4TNV88-XBVA 30 (40) C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 HD 9007 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 12 114 x H

55 C/CR/P/PR Yanmar 4TNV88-XBVAFAB2 28 (38) 2005 � C 1196/2 W 811/80 WK 718/7
Saugfilter / Suction filter(184) HD 12 114 x H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9007 H

57-6 A Yanmar 4TNV84TZ-MBV 33 (45) 2017 � W 811/80 WK 818/80
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulik Tank Mesh Filter HD 12 114 x H
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57-6 A Yanmar 4TNV84TZ-MBV 32 (44) 2019 � W 811/80 WK 718/7
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

80 U Yanmar 4TNV98-ZWBV1 41 (56) 2011-2016 C 13 145/2 W 9084 HD 12 114 x H

Siebfilter / Strainer(272) WK 9065
80-1A 2PB Yanmar 4TNV98C-WBV 41 (55) 2014 � C 14 210/2 W 811/80 WK 8215 CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 101
Vorfilter / Prefilter(57) P 9010

57-6 A Yanmar 4TNV86CT-PBV 33 (45) W 811/80 WK 8215
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 9010
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulik Tank Mesh Filter HD 12 114 x H

80-1 A Yanmar 4TNV98C-WBC 41 (55) 2015 � C 14 210/2 W 811/80 WK 8215 CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 101
Vorfilter / Prefilter(57) P 9010

80-1 ACR Yanmar 5TNV98CT-WBV 39 (54) C 14 210/2 W 811/80 WK 8215 CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 101
Vorfilter / Prefilter(57) P 9010

25 CR-3 Yanmar 3TNV76-NBVA 29 (39) 2006 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 1196/2 W 67/1
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

25-3 Yanmar 3TNV76N 15 (20) 2006 � C 1196/2 W 67/1 P 45 H 9014 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
teilweise/oder / partly/or(53) HD 9007 H

25-6 CR Yanmar 3TNV76N 2017 � C 1196/2 W 67/1 P 45
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

26 Yanmar 3TNV76-N 17 (23) 2017 � C 1196/2 W 67/1 P 45 H 9014 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
26-6 Yanmar 3TNV76N-BVA1 15 (21) 2017 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

35-2 Yanmar 3TNV82A-XBVA 18 (24) 2006 � C 1196/2 W 811/80 WK 718/7
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

50-6 A Yanmar 4TNV88Z-PBV 29 (39) 2016 � W 811/80 WK 718/7 CF 701 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . Wasserabscheider / water separator(82) WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Unit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

55 Yanmar 4TNE88-XBVA 28 (38) 2001-2007 C 1196/2 W 811/80 P 5006 H 9014 H

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

57-6 Yanmar 4TNV84T-ZMBV 35 (48) 2017 � W 87 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

57-6 BCR Yanmar 4TNV88 33 (45) 2017 � W 87 WK 8215
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

82 Yanmar 4TNV98C-WBV1 40 (53) 2018 � C 14 210/2 W 87 WK 8215 CF 850/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119160-12560 C 14 101
Vorfilter / Prefilter(57) P 9010

50-6 A Yanmar 4TNV88-ZPBV 27 (36) 2019 � W 811/80 P 9010 CF 701 SEC

WK 8125
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Unit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H
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50-6 A (YCEVIO50KAED) Yanmar 4TNV88-ZPBV 27 (36) 2020 � W 811/80 P 9010 CF 701 SEC

WK 718/7
Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Unit HD 6003 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

15-2 / 15-2A Yanmar 3TNV70 9 (12) 2006-2015 C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 SEC

P 45
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4003

17 Yanmar 3TNV70 10 (14) 2015 � C 946/2 W 67/1 P 4001 W 10 009 H

P 45 CF 52/2 SEC

17 Yanmar 3TNA72E

Filter für: / Filter for:(283) HE C 946/2
W 67/1 CF 52/2 SEC

20 Yanmar 3TNV76 14 (19) 2007 � C 1196/2 W 67/1 P 4001 HD 9007 H

P 45 CF 75/2 SEC

20-2 Yanmar 3TNV76 14 (19) 2004 � C 1196/2 W 67/1 P 4003 HD 9007 H

P 45 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
teilweise/oder / partly/or(53) H 9014 H

20-3 Yanmar 3TNV76-PBV 14 (19) 2006-2015 C 1196/2 W 67/1 P 4001 CF 75/2 SEC

P 4003
P 45

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 172175-73710. teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) without Bypass H 9014 H

teilweise/oder / partly/or(53) . Filter mit: / Filter with:(279) Bypass HD 9007 H

20-4 Yanmar 3TNV76-NBVA 14 (19) 2007-2015 C 1196/2 W 67/1 P 4001 HD 9007 H

P 45 CF 75/2 SEC

25 Yanmar 3TNV76NBVA 15 (20) 2005 � C 1196/2 W 67/1 P 45 H 9014 H

HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
25-3 (CG1A) Yanmar 3TNV76-NBVA 15 (20) 2005-2015 C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

25-6 Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (20) 2017 � C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

25-6 Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (20) 2014 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

27-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
27-5 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
27-6 (YMRVIO27) Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (21) 2019 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

27-6 (YCEVIO27) Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (21) 2019 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

30 Yanmar 3TNE88L C 1188 x W 811/80 P 4001 H 9014 H

P 45
Rücklau�lter / Return flow filter(185) H 9014 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 13 005 H

30 3TNV82A 18 (24) 2003-2011 C 1188 x W 811/80 P 4001 H 9014 H

P 45
30-1 Yanmar 3TNE82-BVA 18 (25) 1998-2001 C 1188 x W 811/80 P 45

Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H
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30-2 Yanmar 3TNE82A-EBVB 18 (24) 2003-2004 C 1196/2 P 45 CF 75/2 SEC

P 45
Serie / Series(63) 15991231-20991231 W 87
teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80 P 5006
Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

30-2 Yanmar 3TNE82A-EBVC 18 (24) 2003-2004 C 1196/2 P 45 CF 75/2 SEC

Serie / Series(63) 15991231-20991231 W 87
teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80 P 45
teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4003
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

30-3 Yanmar 3TNV82A-XBVA 18 (24) 2005-2010 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

33-6 Yanmar 3TNV88-ESBV 19 (25) 2017 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80
teilweise/oder / partly/or(53) W 811/80

WK 718/7 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

33 U Yanmar 3TNV82A-NBV2A 18 (24) 2011 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 1196/2 W 811/80
teilweise/oder / partly/or(53) C 1196/2 W 811/80

WK 718/7 CF 75/2 SEC

WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

35 Yanmar 3TNV82A 18 (24) 2003-2011 C 1196/2 W 811/80 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) P 45
teilweise/oder / partly/or(53) WK 818/80
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

35 Yanmar 3TNE82 W 67/1 P 45
35 VCR Yanmar 3TNV82A-XBUA 2010 � C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 CF 75/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

35-2 Yanmar 3TNE82A-EBVC 18 (24) 2003-2011 C 1196/2 W 811/80 P 45 HD 9007 H

teilweise/oder / partly/or(53) P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

35-3 Yanmar 3TNV82A-XBVA 2006 � C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 HD 9007 H

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35170 W 811/80
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55800 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

35-5 Yanmar 3TNV88-QBV 21 (28) 2012 � C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 H 9014 H

HD 9007 H

CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CF 701 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1A8240-05120 CF 701 SEC

38-6 Yanmar 3TNV88-ESBV 19 (25) 2017 � W 811/80 WK 718/7 CF 701 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

38 U Yanmar 3TNV88BQBVA 20 (27) 2011-2015

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129004-12520 C 1196/2
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80

WK 718/7 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55801 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H
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38 Yanmar 3TNV88BQBVA 21 (28) 2011-2015

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119808-12520 C 1196/2
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129004-12520 C 1196/2
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 129150-35153 W 811/80

WK 718/7 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119802-55801 WK 818/80
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

40 (V) Yanmar 3TNE88-LRBV 24 (33) 1998-2001 C 1188 x W 811/80 P 5006
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) . Siebfilter / Strainer(272) HD 13 005 H

40-1 Yanmar 3TNE88-BVB 23 (32) C 1188 x W 811/80 P 5006
Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) . Siebfilter / Strainer(272) HD 13 005 H

40-2 Yanmar 3TNE88-EBVC 24 (33) 1998-2001 C 1196/2 W 811/80 P 5006 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) . Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 9007 H

40-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 H 9014 H

45 Yanmar 3TNV88 22 (30) 2001-2011 C 1196/2 W 811/80 P 4001 H 9014 H

P 5006 CF 75/2 SEC

45 (EA2B) Yanmar 3TNV88 22 (30) 2001-2011 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

45-5 Yanmar 4TNV88 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 H 9014 H

CF 75/2 SEC

50 Yanmar 4TNE88L-BVA 30 (40) C 1188 x W 811/80 P 5006
Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Saugfilter / Suction filter(184) . Siebfilter / Strainer(272) HD 13 005 H

50 VCR Yanmar 4TNV88-LRBV 29 (39) 2008-2015 C 1196/2 W 811/80 WK 718/7 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Pre-Control Filter HD 6003 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

50-1 Yanmar 4TNE88 27 (37) C 1188 x W 811/80 P 5006
Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Siebfilter / Strainer(272) HD 13 005 H

50-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 H 9014 H

50 U Yanmar 4TNV88-BXBVA 29 (39) 2008-2015 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

55-5 Yanmar 4TNV88 29 (39) C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 H 9014 H

CF 75/2 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

57 U Yanmar 4TNV88-BXBVA 29 (39) 2008-2015 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 6003 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9210 H

70 Yanmar 4TNE98-BV 42 (57) C 1188 x W 67/1 CF 97/2 SEC

C 13 145/2 W 87
75 Yanmar 4TNE98 C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80
75-A C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80
25-6L Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (20) 2014 � C 1196/2 W 67/1 P 45 HD 9007 H

CF 75/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

25-4 Yanmar 3TNV76-NBVA 15 (20) 2005-2017 C 1196/2 P 45 CF 75/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 1196/2 W 67/1 P 45
teilweise/oder / partly/or(53) W 67/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

/

0 0358 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


YANMAR
Vio-Serie 97 �

27-6 (YCEVIO27) Yanmar 3TNV76-NBVA1 15 (21) 2019 � C 1196/2 W 67/1 P 45 CF 75/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) P 4001
Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank H 9014 H

Filter für: / Filter for:(283) Hydraulic Tank HD 9007 H

V-Serie 15 �

V1-1 Yanmar 3TN66L-UKB W 811/80 P 4001
P 45

V3-5 Yanmar 3TNE84EKAH W 811/80 WK 818/80
V3-6 W 811/80
V4-5B W 811/80 WK 818/80
V4-5D W 811/80 WK 818/80
V4-6 W 811/80 WK 818/80
V7 Yanmar 4ZNV88-BDSA2/VF 35 (48) 2015-2018 W 811/80 WK 818/80
V8 Yanmar 4ZNV88-BDSA2/VF 35 (48) 2015-2018 W 811/80 WK 818/80
YB-Serie

10 3T72L C 934 x W 814/80
10-2 C 934 x W 811/80 P 45
1200 2TR2 W 814/80
1200 S 2TR2 W 814/80 P 45
1200 SS C 1188 x W 814/80
1200 W C 1188 x W 87 P 45
121, 121 W 3TNA72L W 811/80 P 45
151 3TNA72L W 811/80 P 45
1600 C 14 179 x W 811/80 P 45 CF 75/1 x SEC

1800 S 3T90T W 814/80
1800 S W 814/80
20 3T72L/3T75H C 934 x W 814/80 P 45
201 3T75H W 814/80 P 45
221 C 934 x W 67/1 P 45
221 U 3TN75L C 934 x W 811/80
231 C 3TN78L C 1188 x W 811/80 P 5006
241 X C 934 x W 811/80
25, 25 E 3T75H W 814/80
251 C 3TN78L C 1188 x W 811/80
251 W 3T84H C 1188 x W 814/80 P 45
271 C 1188 x W 811/80 P 5006
281 X 3TN84L C 1188 x W 811/80 P 45
30 3T84H C 1188 x W 814/80 P 45
301 3T84H C 1188 x W 814/80 P 45
301 C 3TN84L C 1188 x W 811/80
35 3T75H/3T84H C 14 179/1 W 814/80 P 45 CF 75/1 x SEC

35 DX C 1188 x W 87 P 45
351 3T84H C 1188 x W 814/80
351 3TN84TL C 1188 x W 811/80 P 45
40 3T90T C 14 179 x W 814/80 P 45 CF 75/1 x SEC

401 4TNA78TL C 14 179 x W 811/80 P 5006 CF 75/1 x SEC

401W C 1188 x W 87
45 C 14 179 x W 814/80 P 45 CF 75/1 x SEC

451 C 14 179 x W 9084 P 45 CF 75/1 x SEC

451 C 4TN78T W 811/80
50 3T90T W 814/80
501 C 1188 x W 67/1 P 5006
501 C 4TN78T W 811/80
551 X 4TN78L C 1188 x W 811/80 P 5006
601 4T95L C 16 302 W 940/81 WK 10 022
YT (Raupenträger / Tracked carriers)

YT1200SS WD 10 009 H

/
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Flurförderzeuge
Material handling
Matériel de manutention
Carrelli elevatori
Carretillas elevadoras
Мотокари
Wózki widlowe
Vehicule de transport
Přepravní vozíky
Villás targoncák
Περονοφόρα ανυψωτικά
Подъемно-транспортные средства



AUSA
CE 11 06 �

CE 11 Isuzu 3LB1 2006 � C 11 103/2 W 87
CE 16 06 �

CE 16 Isuzu 3LB1 2006 � C 11 103/2 W 87
CH 150 06 �

CH 150 Isuzu 2006 � C 11 103/2
CVH 20 06 �

CVH 20 Isuzu 3LD1 C 11 103/2
CVH 20 Isuzu 4LE1 2006 � C 11 103/2

CATERPILLAR
RT-Serie (kompakte Raupenlader/ compact track load

RT 505A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

RT40 (5PF) PERKINS 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

RT80 (2YC1)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0746 H 8010 H

RTC 61 (PERKINS) (5PF) PERKINS 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

370 (55K11587-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

371 (55K12201-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

380 (55K11067-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

381 (55K12115-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or(53) WK 970/2

D4HTKS II (8ZF1-UP) Cat 7BG1-UP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 1371 SEC

D4HTKS III (2EJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2P5834 H 8010 H

CLARK EQUIPMENT
55-Serie

55 || Continental Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 854571, 944426 PF 915 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

55 || Detroit 3.53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

55 AWS Perkins 6.354 C 16 190 x H 1053/2 n P 917/2 x H 11 005 x H

65-Serie

65R Perkins 6.357 C 21 317 H 1053/2 n P 811 H 11 005 x H

P 917/2 x
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CLARK EQUIPMENT
75-Serie

75 || Detroit 4.53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

75 || Waukesha F283 Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 854570 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 946161 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

75 || Waukesha F283G C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

85-Serie

85 || Waukesha 135GZ Diesel

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

85 ||| A GMC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 946897 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x

H 11 005 x H

85A / 85A II / 85A III Detroit 4.53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

85A / 85A II / 85A III Cummins JN 130

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

100-Serie

101

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) OEM949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 993311 H 12 010 H

110 Detroit 4.53 H 11 005 x H

110 / 110 ||| Cummins JT6 C175

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

110-11 (Detroit Diesel)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 887764 H 12 009 x H

110-12 Detroit 6.53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

110-14 H 11 005 x H

110-9B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1990248 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 949098 PFU 19 226 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 230962 H 9007 x H

125 / 125A II / 125A III Cumm. C160/175/200

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H
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CLARK EQUIPMENT
100-Serie

125 / 125A II / 125A III Detroit 6V 53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

125 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

125 A Detroit 4.71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Detroit 6V53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Waukesha 135GKB Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Waukesha 135DKB Diesel

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A || Cummins C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A ||| Detroit 6V 71N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 946857 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175 A ||| Cummins C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175A / A II / A III / B Detroit 6V71/8V71 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

175A / A II / A III / B Cummins V8R 240

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

180 | Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

180 | / ||| Detroit 6V53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

180 ||| Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

200-Serie

210 / ||| & Hancock / CS 270 Detroit 6V71/8V71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H
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CLARK EQUIPMENT
200-Serie

210 | Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

210 ||| H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

222 (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 887764 H 12 009 x H

275A / A II / A III / B Detroit 8V 71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

275A / A II / A III / B Cummins NT 855 C 310 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

280 / 280 II / 280 III Detroit 8V 71 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

280 / 280 II / 280 III Cummins NT 855 C 310 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

292/292 & 292B/- (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 887764 H 12 009 x H

292C (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 887764 H 12 009 x H

294 (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 887764 H 12 009 x H

300-Serie

301

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 993311 H 12 010 H

375 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

375 A Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

380 / 380 || / 380 ||| Cummins NVH 12

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

380 || / 380 ||| Detroit 12V 71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

400-Serie

410-410SR NAVISTAR UB264

für OE-Nummer / use for OE no.(131) OEM5201387 H 12 010 H

/
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CLARK EQUIPMENT
400-Serie

480 TD Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 944159 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945580 H 11 005 x H

500-Serie

501 DETROIT DIESEL 6V-71N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 993311 H 12 010 H

700-Serie

720 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 888936 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

720-05 CUMMINS V504

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 993688 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

720-05 DETROIT DIESEL 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

736 M

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

4000-Serie

4100-4125 NAVISTAR UV345

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

4100-4125 DETROIT DIESEL 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5201387 H 12 010 H

C-Serie

500 Perkins 4.236 WD 10 009 H

C25P WD 10 009 H

CS270 H 11 005 x H

Clarklift-Serie

40 D Perkins 4.203 C 1188 x H 820/3 x P 810 x
45 D Perkins 4.203 C 1188 x H 820/3 x P 810 x
50 D Perkins 4.203 C 1188 x H 820/3 x P 810 x
55 D Perkins 4.203 C 1188 x H 820/3 x P 810 x
60 D Perkins 4.236 C 14 179 x H 827/1 n P 810 x
70 D Perkins 4.236 C 14 179 x H 827/1 n P 810 x
80 D Perkins 4.236 C 14 179 x H 827/1 n P 810 x
C500/H500-Serie

Y100D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF

Y110D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF

Y120D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF

Y20, Y20D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y25, Y25D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y30, Y30D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y40D/DEX Perkins 4.203 C 1188 x W 723/3 P 917 x W 940/1 HTF

Y45D Perkins 4.203 C 1188 x W 723/3 P 917 x W 940/1 HTF

Y50D Perkins 4.203 C 1188 x W 723/3 P 917 x W 940/1 HTF

Y55D Perkins 4.203 C 1188 x W 723/3 P 917 x W 940/1 HTF

Y60D Perkins 4.203 C 1188 x W 723/3 P 917 x W 940/1 HTF

Y60D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF

Y70D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF
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CLARK EQUIPMENT
C500/H500-Serie

Y80D Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917 x W 940/1 HTF

DESTA
D (G) - Serie 00 �

D 12 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841
D 16 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841
D 20 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841
G 12 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30
G 16 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30
G 20 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30
DV - Serie 85 �

20 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 � W 936/4 H 724/2 x H

20 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 � W 936/4 H 724/2 x H

25 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 � W 936/4 H 724/2 x H

25 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 � W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

25 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 � W 936/4 H 724/2 x H

25 C John Deere 3029 43 (59) 2000 � W 936/4 H 724/2 x H

30 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 � W 936/4 H 724/2 x H

30 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 � W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

30 C John Deere 3029 43 (59) 2000 � W 936/4 H 724/2 x H

30 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 � W 936/4 H 724/2 x H

35 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 � W 936/4 H 724/2 x H

35 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 � W 936/4 H 724/2 x H

35 C John Deere 3029 43 (59) 2000 � W 936/4 H 724/2 x H

35 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 � W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

35 T4K Zetor 7701.14 41 (56) 1996 � W 936/4 H 724/2 x H

50 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 � W 950 H 724/2 x H

63 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 � W 950 H 724/2 x H

80 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 � W 950 H 724/2 x H

DVHM - Serie 80 �

1622 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

2022 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

2522 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

3222 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

3522 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

5022 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 � W 936/4 H 724/2 x H

MV - Serie 80 �

12 B TAZ 1500 1980 � H 724/2 x H

12 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30 H 724/2 x H

12 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

15 B TAZ 1500 1980 � H 724/2 x H

16 B TAZ 1500 1980 � H 724/2 x H

16 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30 H 724/2 x H

16 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

20 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 � W 719/30 H 724/2 x H

20 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 � W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

DIECI
Apollo 17 �

25.6 YANMAR 4TNV98 38 (52) C 14 210/2 W 811/80 WK 718/7 CF 850/2 SEC

25.6 Kubota V2607-DI-EU2 55 (74) 2017 � C 23 220 W 920/48 PL 150 CF 2125 SEC

WK 9065
Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

Dedalus 04 �

28.7 Iveco 8045 E00/SE00 57 (77) 2004 � C 16 190 x WP 1144 WK 842
Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

28.9 Perkins 1104D-44T 75 (102) 2009-2015 CP 24 420 W 950/7 CF 2550/1 SEC

30.9 Iveco NEF 2005 � C 16 335 W 950/39 WK 842/2 CF 922 SEC

Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H
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DIECI
Dedalus 04 �

30.9 Kubota V3800CR-TIEF2 Tier3 C 23 220 W 811/80 WK 9065 CF 2125 SEC

32.6 (TBC) C 23 220 W 920/48 PL 150 W 1268 H

WK 9065 CF 2125 SEC

Icarus 20 �

40.14 (KVM, KVL, TLL) IVECO NEF F4GE0454A 54 (73) C 23 220 W 920/48 PL 150 CF 2125 SEC

WK 9065
40.17 GD (ZNVMVL279MXE) Kubota V3800-TIEF4 85 (116) 2020 � C 23 220 W 920/48 PL 150 CF 2125 SEC

WK 9065
Pegasus (Rotative Handlers) 04 �

50.19 FPT Tier3 104 (139) 2018-2020 C 31 015 W 950/39 WK 929 x CF 30 100 SEC

U 630 x KIT URF

50.21 DEUTZ BF4M2012C - TA 76 (103) W 962/47 WK 930/5
Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Hinweis: / note:(173) Transmission Filter W 1268 H

50.21 Perkins 1104D-ETA 106 (144) 2004-2015

teilweise/oder / partly/or(53) C 31 015 CF 2864 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) CP 29 550 CF 30 100 SEC

W 940/1 WDK 7001
Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) . teilweise/oder / partly/or(53) W 10 010 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 7001 VEN

50.21 FPT NEF 4-CR Tier 3 96 (131) 2018-2020 C 31 015 W 950/39 WK 929 x CF 30 100 SEC

U 630 x KIT URF

50.25 Perkins 904J-E36TA Tier 4F 100 (134) 2020 � C 31 015 CF 30 100 SEC

60.16 Perkins 1104D-ETA 106 (144) 2004-2015 CP 29 550 W 940/1 WDK 7001 CF 2864 SEC

Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

Hinweis: / note:(173) For Engine W 10 010 VEN

60.16 FPT F4HFE413CA Tier4i 96 (131) 2018-2020 C 31 015 W 950/39 WK 9056 CF 30 100 SEC

60.21 Perkins 904J-E36TA Tier 4F 100 (134) 2020 � C 31 015 CF 30 100 SEC

60.16 Perkins 904J-E36TA Tier 4F 100 (134) 2020 � C 31 015 CF 30 100 SEC

Runner 06-13

40.13 Iveco F4GE0484C Tier 3 94 (128) 2006-2013 W 950/39 WK 842/2
Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

Samson 12-17

60.9 VS FPT 106 (144) 2012-2017 W 950/39 W 1268 H

60.9 Agri Max W 950/39 WK 929 x U 630 x KIT URF

Zeus 05 �

33.11 Kubota V3800CR-TIE4BDCI-1 T4i 84 (114) 2018 � C 23 220 W 920/48 PL 150 CF 2125 SEC

WK 9065
33.11 IVECO NEF F4GE0404A 44 (60) W 950/39 WK 842/2

Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

35.16 Iveco W 950/39 WK 842/2
Getriebe / Gearbox(19) W 1268 H

37.8 Kubota V3800CR-TIE4B-DCI-1 T4i 84 (114) 2017 � C 23 220 W 920/48 WK 9065 CF 2135 SEC

DOOSAN
D - Gabelstapler / Forklifts 17 �

D20S-5 Yanmar 4TNE98 Tier 3 44 (59)

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D20S-7 Doosan D24-NAP Tier4 46 (63) 2017 � C 13 145/2 W 8030 CF 97/2 SEC

Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D25S-7 Doosan D24-NAP Tier4 46 (63) 2017 � C 13 145/2 W 8030 CF 97/2 SEC

Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D30S-7 Doosan D24-NAP Tier4 46 (63) 2017 � C 13 145/2 W 8030 CF 97/2 SEC

Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D33S-7 Doosan D24-NAP Tier4 46 (63) 2017 � C 13 145/2 W 8030 CF 97/2 SEC

Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H
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D

DOOSAN
D - Gabelstapler / Forklifts 17 �

D25S-5 Yanmar 4TNE98 Tier 3 44 (59)

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D30S-5 Yanmar 4TNE98 Tier 3 44 (59)

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D33S-5 Yanmar 4TNE98 Tier 3 44 (59)

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D35C-5 Yanmar 4TNE98 Tier 3 44 (59)

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

D35C-7 Doosan D24-NAP Tier4 46 2017 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

W 9084 WK 940/11 x
Getriebe / Gearbox(19) WD 10 016 H

DT - Teleskoplader / Telehandlers 10 �

DT 160 PERKINS 1106D-ETA 144 (196) 2010 � CP 29 550 CF 2864 SEC

DT 210 PERKINS 1106D-ETA 144 (196) 2010 � CP 29 550 CF 2864 SEC

EATON YALE & TOWNE
E-Serie

EP020040-BB (YALE & TOWNE)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

ERCB020040-AB (YALE & TOWNE) YALE & TOWNE

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

G-Serie

G 035-055 BA, BB. Continental F163 Gas WD 10 017 x H

G 060-080 LB Ford 192 Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

G 51 P 030-050 NA Gas WD 10 017 x H

G 83 030-120 Chrysler H 225

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

G 83 040-120 SA, SB Continental F183 Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

G 83P 030-100 SA, SB, SW Continental F183,Gas

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

GLC 035-055 BA, BB Mazda VA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

GLP 060-080 LB Ford 192

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515303801 WD 10 017 x H

Trojan-Serie

2000 GM 4-71 C 20 325 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440

3000 GM 6V-53 C 23 440 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

3000 MWM C 23 440 H 1081 P 811 H 12 105 x H

4000 GM 8V-53 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

6000 GM 8V-53 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

8000 GM 12V-71

teilweise/oder / partly/or(53) C 36 840/3
H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

https://catalog.mann-filter.com


EATON YALE & TOWNE
100-Serie

104A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 H 12 105 x H

124A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 H 12 105 x H

134A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 H 12 105 x H

164, 164A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
164, 164A GM 3-71/4-53/4-71 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
200-Serie

204, 204A GM 4-53/4-71 H 12 105 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
204, 204A Cummins

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719 C 1281 SEC

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WP 962/3 x

254 Cummins

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x

WP 962/3 x
254 GMC 4-71 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
300-Serie

300, 300A Leyl. 400/401/680 P 917 x
300, 300A Perkins V8-510 H 1038 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
300, 300A GMC 6V-53 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

304 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

304, 304A GMC 4-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

400-Serie

400 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

400 Cummins V8-265

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

404 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

404 Cum. NH250/NT855C

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) WP 962/3 x

H 12 105 x H

1700-Serie

1700 Leyl. 400/401/680 P 917 x
1700 Perkins T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
1700 Perkins 6.372 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 923/1 x
1700, 1700B, 1700C Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
1900-Serie

1900 Leyl. 400/401/680 P 917 x
1900 Perkins 6.372 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 923/1 x
1900 Perkins T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
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EATON YALE & TOWNE
1900-Serie

1900, 1900C Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

2000-Serie

2000, 2000C Perkins V8-510 H 1038 x H 12 105 x H

W 950/7
2000, 2000C Cummins V-Serie

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x H 12 105 x H

2500-Serie

2500, 2500C GMC 6V-71/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

2500, 2500C Cummins 903 C 29 939 C 17 149 SEC

3000-Serie

3000 Cummins C180C1

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

3000, 3000B GMC 6V-71/8V-71 C 31 1226 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719

3000, 3000B Leyl. 400/401/680

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
P 917 x

3000, 3000B Cummins V903C C 29 939 WP 962/3 x C 17 149 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 31 1226
3000, 3000C Cummins V engine

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719
WP 962/3 x H 12 105 x H

3000P Perkins V8.510 C 24 719 H 1038 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

4000-Serie

4000 Cum. NH250/NT855C

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

4000 Cummins V8.265

teilweise/oder / partly/or(53) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

4000 GMC 6V-71/8V-71

teilweise/oder / partly/or(53) C 31 1226
H 12 105 x

4000B Cummins V eng.

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x H 12 105 x H

4000B GMC 8V-53 H 12 105 x
4000D Cummins NT855C

teilweise/oder / partly/or(53) C 31 1226
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x

WP 962/3 x
5000-Serie

5500, 5500C Cummins NT855C

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

5500, 5500C GMC 8V-92N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 SEC

6000-Serie

6000 Cum. NH250/NT855C

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

6000 Cummins V8.265

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
WP 962/3 x

6000 GMC 8V-53 H 12 105 x
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EATON YALE & TOWNE
6000-Serie

6000 Ford 2701E C 1188 x H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

GENIE
GTH - Serie

GTH 4013EX / 4017EX CP 23 210 CF 2135 SEC

S40

S40 DEUTZ F4L1011F C 14 179 x W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z34/22 IC

Z34/22 IC KUBOTA D905E W 814/80 WK 42/1 WD 940/2 H

W 920/7
Z45/22 IC

Z45/22 IC C 14 179 x W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z45/22 RT

Z45/22 RT C 14 179 x W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z45/25 DC

Z45/25 DC C 14 179 x W 719/5 WK 42/1 WD 962 H

WK 712/2
Z60/34 RT

Z60/34 RT C 14 179 x W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

GRADALL
500

522 (Material Handler) WD 13 006 x H

522D (Material Handler) WD 13 006 x H

524D (Material Handler) WD 13 006 x H

532C6 (Material Handler) WD 13 006 x H

534C10 (Material Handler) WD 13 006 x H

534C8 (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

534C9 (Material Handler) WD 13 006 x H

534D (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

534D9-45 (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

544C (Telehandler) WD 13 006 x H

544D (Telehandler) WD 13 006 x H

HAULOTTE
H-Serie 06 �

H12SX Hatz 2L41C 23 (31) 2006 � C 25 124 W 940 WK 31/4 HD 6004 x H

WK 31/4 (10) HD 613 H

WK 712/2
H12SX Perkins HL3511 U 2007 � C 1196/2 W 712/98 P 917 x
H15SX Hatz 2L41C 23 (31) 2006 � C 25 124 W 940 WK 31/4 HD 6004 x H

WK 31/4 (10) HD 613 H

WK 712/2
H15SX Hatz 2L41C 23 (31) 2018 � C 25 124 W 940 WK 31/4 HD 613 H

WK 31/4 (10)
WK 712/2

HA-Serie 00 �

HA 12 E HD 6004 x H

HA 12 IP HD 6004 x H

HA 15 X HD 6004 x H

/

0 0372 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


HAULOTTE
HA-Serie 00 �

HA 16 PX Deutz D2011L03 2010 � C 17 134 W 712/4 WK 842 HD 6004 x H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

HA 16 RTJ Kubota V1505D 26 (35) 2014 � C 11 103/2 W 9084 P 5006 CF 65/2 SEC

HA 16 RTJ PRO Kubota V1505-EF01E 19 (26) 2019 � C 11 103/2 W 9084 P 5006 CF 65/2 SEC

HA 16 SPX Deutz D2011L03 31 (42) 2011 � C 17 134 W 712/4 WK 31/4 HD 613 H

WK 31/4 (10)
WK 842

HA 16 X Deutz F3L2011 31 (42) 2005-2014 C 17 134 W 712/4 WK 31/4 HD 6004 x H

WK 31/4 (10)
WK 842

HA 20 DX Hatz 3L41C C 25 124 W 940 WK 712/2
HA 20 DX Hatz 3L40C C 25 124 W 940 WK 712/2

WK 842
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 513/11 H

HA 20 PX DEUTZ F4L1011F 42 (57) 2007 � C 17 134 W 77/2 WK 42/1 HD 613 H

C 25 124 W 940 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or(53) HD 6004 x H

HA 20 PX Deutz D 2011L 38 (52) 2010 � C 17 134 W 712/4 WK 712/2
WK 842

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

HA 26 PX Deutz F4L1011F 38 (52) 2000-2005 C 17 134 W 77/2 WK 842
HA 260 PX Deutz D2011L 2014 � C 17 160 W 712/4 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

HA 260 PX Deutz F4L2011 33 (45) 2008 � C 17 134 W 712/4 WK 712/2 HD 6004 x H

HA 26PX Deutz F4L1011F 2000-2005 C 17 134 W 77/2 WK 842
HA 33 JE HD 6004 x H

HA 46 JRT HD 6004 x H

HTL-Serie 07 �

HTL3210 Kohler KDI3404 TCR 55 (75) 2017 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x CF 990/2 SEC

HTL3210 Perkins 1104D 62 (84) 2011 � C 17 337/2 W 940/1 HD 613 H

CF 990/2 SEC

HTL3510 Perkins 1104D 70 (95) 2011 � C 17 337/2 W 940/1 HD 6004 x H

HD 613 H

CF 990/2 SEC

HTL3614 Kohler KDI3404TCR-22C 55 (75) 2016 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3614 Deutz TCD2012 L04-2V 2013 � C 17 337/2 W 962/47 WK 731 CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/1 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3614 Deutz TCD2011 L04 68 (92) 2013 � C 17 337/2 W 962/47 PL 601/1 x HD 613 H

CF 990/2 WK 930/5
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3614 (1104D) Perkins 70 (94) 2014 � C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3617 Kohler KDI3404TR-22C 55 (75) 2017 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x
CF 990/2

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3617 Perkins 2014 � C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL3617 Deutz TCD2012 L04-2V 2012 � C 17 337/2 W 962/47 WK 930/5 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4010 (1104) Perkins 70 (95) 2011 � C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HD 623/1 HTF

teilweise/oder / partly/or(53) HD 6004 x H
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HAULOTTE
HTL-Serie 07 �

HTL4014 Deutz BF04M-2012 2008 � C 17 337/2 W 962/47 PL 601/1 x
CF 990/2 WK 731

Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/1 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

teilweise/oder / partly/or(53) . Druckfilter / Pressure filter(183) HD 613 H

HTL4014 Kohler KDI3404TCP Tier4 55 (75) 2015 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4017 Deutz BF04M-2012 Tier IV 75 (102) 2007 � C 17 337/2 W 962/47 WK 731 HD 613 H

CF 990/2
Vorfilter / Prefilter(57) PL 601/1 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4017 Perkins Tier III 70 (95) 2014 � C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4017 Kohler FKHX23-36TCR Tier IV 55 (75) 2014 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4017 Perkins 854E-E34TA 2018 � C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4017 Kohler KDI3404TCR-22C 2018 � C 17 337/2 HU 719/6 x WK 828 x CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

HTL4014 Perkins Tier III 70 (95) 2014 � C 17 337/2 W 940/1 CF 990/2 SEC

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 1040 H

M-Serie

MJX950 C 17 337/2 PL 601/1 x
CF 990/2

MJX970 C 17 337/2 PL 601/1 x
CF 990/2

MJX990 C 17 337/2 PL 601/1 x
CF 990/2

T-Serie

T90LX C 17 337/2 PL 601/1 x
CF 990/2

HELI
CPCD-Serie 00 �

40 Isuzu A6BG1QC 84 (114) 2000-2008 WK 9059
40 N Nissan TD42 2007 � C 14 210/2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 933/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 940/11 x

HENLEY FORKLIFT
(Gabelstapler / Fork Lifts)

Hawk Perkins 4.203 C 14 179 x H 820/3 x P 810 x H 1075/1 x H

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3

Hercules Ford 2615E C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HTF

Hercules Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
Hermes Leyland UE680 P 917 x H 1075/1 x H

H 12 105 x TCO

Heron Perkins V8.510 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
Heron Rolls Royce Eagle C 16 190 x P 917 x H 1075/1 x H

Husky Ford 2712E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
Husky Perkins 4.236 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 810 x
Sideloader Ford 2712E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
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HENLEY FORKLIFT
(Gabelstapler / Fork Lifts)

Sideloader Perkins 4.236 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 810 x

HYSTER
RS-Serie

46-33 IH Cummins QSM 11 224 (300) C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 965 x CF 18 190/2 SEC

C200-Serie

200 A/B Deutz F3L 812 01/63 � H 928/1 P 811
210 A Deutz F3L 812 01/63 � H 928/1 P 811
225 A GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
225 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
225 A Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
250 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
250 A GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
C300-Serie

330 A Perkins 4.154 W 950/7 P 917 x
340 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x W 940/38 HST

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
340 A/D GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
340 A/D Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 824 x
350 A/B/D GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
350 A/B/D Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
350 A/B/D Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 824 x
C400-Serie

441 A GMC 6V-53N H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

450 A Cat. D330 H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/36 WK 950/3

451 A Cat. D330 H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/36 WK 950/3

451 B Cat. 3304 W 11 102/36 WK 950/3
455 A Cat. D330 H 1072/11 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/36 WK 950/3
458 Cat. D330 H 1072/11 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/36 WK 950/3
C500-Serie

500 A Cat. D311H H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/36 WK 950/3

530 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

530 A GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

550 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

550 A GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

C600-Serie

610 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
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HYSTER
C600-Serie

610 A/B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

615 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

620 B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

620 B Perkins 6.354 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

625 A/B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

625 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

627 B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

627 B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

H-Serie 00 �

2.00-3.20XM

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 305080 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1330033 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328692 WD 10 012 H

200XM

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 305080 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1457828 W 930/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328692 WD 10 012 H

25XL-35XL C10 MAZDA M4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

3.00XM

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1377080 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1457828 W 930/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 124217 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328692 WD 10 012 H

400XL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1334350 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328692 WD 10 012 H

40XL-60XL A177 MAZDA M4-121G

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

40XL-60XL A177 MAZDA M4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

5.50 XL C177812771N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328692 WD 10 012 H

620B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 235849 H 11 005 x H

100 B Perkins H 820/3 x P 917 x H 1032 HTF

H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
100, 100C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
100C Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n
110F Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n
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HYSTER
H-Serie 00 �

120B Perkins H 820/3 x P 917 x H 1032 HTF

H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
120, 120C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
120C Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n
150E Cat. D320 C 21 317 H 1072/11 x H 1032 HTF

150F Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n

185 Cat. D320 H 1072/11 x H 1032 HTF

200 Cat. D320 H 1072/11 x H 1032 HTF

225E Cat. D320 H 1072/11 x H 1032 HTF

25XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1
250E Cat. D320 H 1072/11 x H 1032 HTF

30 E/UE/YE/H/HE/F Perkins H 820/3 x P 917 x H 1032 HTF

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3 H 11 005 x H

30H Ford W 940/1
300E Cat. D320 H 1072/11 x H 1032 HTF

35XL Isuzu C 14 179 x WK 815/80
35XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1
3.50XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 � W 940/24 WK 842/2
40F Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x

40JS Perkins W 723/3 P 917 x
40XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1
4.00XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 � W 940/24 WK 842/2
50FT Cummins WK 8215

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9040
50XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1
5.50XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 � W 940/24 WK 842/2
60 B/C/F/H Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133575 H 820/3 x
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 259025 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 124217 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 148497 P 810 x

H 1032 HTF

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 235849 H 11 005 x H

60F Perkins 4.203 H 820/3 x P 923/1 x
W 723/3

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
60H Ford W 940/1
60XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1
60JS Perkins W 723/3 P 917 x
70 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
80, 80C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
90 B/C Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133575 H 820/3 x
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 259025 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 124217 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 148497 P 810 x

H 1032 HTF

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 235849 H 11 005 x H

K-Serie

KD Continental PF 915 n
teilweise/oder / partly/or(53) WP 931

KE Continental PF 915 n
teilweise/oder / partly/or(53) WP 931

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 377

H

https://catalog.mann-filter.com


HYSTER
K-Serie

KE Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3

K360B GMC 4-53 H 12 105 x H 11 005 x H

M-Serie

200H GMC V6-305 H 12 105 x
200H GMC V8-350 C 16 190 x
200H Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
400H GMC V6-305 H 12 105 x
400H Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
400H GMC V8-350 C 16 190 x
P-Serie

125A Perkins H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

125A GMC V6-305 H 12 105 x
150A GMC V6-305

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
H 12 105 x

150B Perkins 6.354 W 940/24 P 917 x
150B Perkins H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

165A GMC V6-305 H 12 105 x
180A Perkins

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 H 1038 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

H 1029/1 n P 917 x
180A GMC V6-305 H 12 105 x
200B Perkins

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 H 1038 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

H 1029/1 n
40A Perkins 4.154 W 723/3 P 917 x
40A GMC 4-153 W 936/5
50A Perkins 4.154 W 723/3 P 917 x
50A GMC 4-153 W 936/5
60A Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 820/3 x
80A Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 820/3 x
S-Serie

S100E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 259964 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 990325 H 827/1 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 124217 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) P163447 H 11 004 H

S135XL C 14 179 x W 940/1 WK 612/2
WK 613
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328691 WD 10 009 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 190786 H 11 004 H

S155XL C 14 179 x W 940/1 WK 612/2
WK 613
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1328691 WD 10 009 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 190786 H 11 004 H
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HYSTER
S-Serie

25XL Mazda M4-121G

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
W 814/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

35XL Mazda M4-121G

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
W 814/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

40XL Mazda M4-121G

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 326483 C 1188 x
W 814/80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 309112 WD 10 012 H

60XL Mazda M4-121G C 1188 x W 814/80 WK 42/1

JCB (J.C. BAMFORD)
LOADALL (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts) 00 �

528 S JCB 444 W 950/47
531-70 JCB 444 W 950/47 WK 8170
533-105 JCB 444 W 950/47 WK 8170
535-95 JCB 444 2004 � W 950/47 WK 8170
536-60 JCB 444 W 950/47 WK 8170
536-70 JCB 444 74 (100) WK 8170
540-140 JCB 444 W 950/47
540-170 JCB 444 W 950/47
541-70 JCB 444 W 950/47
550-140 JCB 444 W 950/47
550-170 JCB 444 W 950/47
505-19 Perkins W 940/24 P 917 x

einige Modelle: / some models:(1024) Serie 567217 - up W 940/51 H

505-22 Perkins W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
einige Modelle: / some models:(1024) serie 567217 - up W 940/51 H

505-36 Perkins W 940/24 P 917 x
einige Modelle: / some models:(1024) serie 567217 - up W 940/51 H

506 B

einige Modelle: / some models:(1024) Serie 570000 - 570980 W 940/51 H

508-40 Perkins W 940/24 P 917 x
510-40 Perkins W 940/24 P 917 x
520, 520 M/2/4 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
520, 520-2/4 Leyl. 4.98

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
P 917 x H 804 t H

520-50 Perkins 1104 52 (71) 2004 � W 950/7 WK 842/2 WD 920/3 HTF

HD 419/1 H

520-55 Perkins W 940/24 P 917 x HD 419/1 H

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
525-38 Perkins W 940/24 P 917 x
525-58 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
525-58 Perkins T1004.4 W 950/7 P 917 x
525-67 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
526-55 444 2004-2005 W 950/47 HD 419/1 H

527 Perkins W 940/24 P 917 x
526 S JCB 444 W 950/47
527-55 JCB 444 63 (86) C 15 300 W 950/47 WH 980/3 H

CF 300 SEC

einige Modelle / some models(79) C 17 337/2 CF 990/2 SEC

Wasserabscheider / water separator(82) WK 8169
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JCB (J.C. BAMFORD)
LOADALL (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts) 00 �

528-70 HD 419/1 H

530 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
einige Modelle: / some models:(1024) serie 768740 - up W 940/51 H

530 B, B2/B4 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
einige Modelle: / some models:(1024) serie 580001 - up W 940/51 H

530 B, B2/B4 Perkins T4.236 W 950/7 P 917 x
530-110 Perkins W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x
530-120 Perkins W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x
530-67 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
530-70 Perkins 1004-40T 90 (123) 2000 � C 16 400 W 950/7 WK 842/2 WD 920/3 HTF

W 941 H

CF 400 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HD 45/3 H

530-95 Perkins W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x

535 Perkins W 940/24 P 917 x
535-125 JCB 444 62 (84) 2004 � C 16 400 W 950/47 WK 9036 WD 920/3 HTF

HD 419/1 H

CF 400 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8113
535-140 JCB 444 75 (102) 2004 � W 950/47
535-95 Perkins 59 (80) 2000 � C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CF 400 SEC

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2910 CA

540 BM2 Perkins W 940/24 P 917 x
540, 540 B/B2/B4 Perkins T4.236 W 940/24 P 917 x

P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

540-170 Turbo Perkins 2001 � C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CF 400 SEC

540-70 Perkins 1004-40T 90 (123) 2000 � W 950/7 WK 842/2
TLT-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

TLT 35 D Perkins 404C-2.2T 44 (60) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

TLT 35 D 4x4 Perkins 404C-2.2T 44 (60) C 13 145/2 CF 97/2 SEC

TLT20D 104.22 Diesel Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

TLT20D 404-22 Diesel Perkins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 940

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

TLT20G/TLT25G /TLT30G Propane GMC C 13 145/2 CF 97/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32918700 W 936/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32909000 WH 945/2 HTF

TM (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

TM 180 D2011 Tier III Deutz

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917301 C 13 145/2
W 712/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925755 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32917302 CF 97/2 SEC

TM 220 D2011 Tier III Deutz

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32915802 C 15 300
W 712/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32925755 WK 712/2
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JCB (J.C. BAMFORD)
TM (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

TM 270 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 940/5 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

TM 300 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 SEC

TM 310 JCB 444DIESELMAX 96 (130) CP 26 295 WK 8170 CF 2135 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 AGRI JCB 444DIESELMAX 96 (130) WK 8170
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 S JCB 444DIESELMAX 107 (145) WK 8170
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 WM JCB 444 96 (130) WK 8170
TM 320 S JCB ECOMAX 101 (137) W 950/47 WK 8170

JLG
40-Serie 95-02

40RTS Deutz F2L1011 1995-2002 C 14 179 x W 719/5 WK 42/1 HD 55/1 H

WK 712/2
100 - Serie

120HXR Deutz C 14 179 x W 940/5 WK 731 HD 55 HST

1000 - Serie 05 �

1200 SJP Deutz TCD2.9 L4 Tier4 54 (74) 2017 � C 15 300 W 712/4 PL 250 HD 725 H

WDK 940/20 WD 13 006 x H

CF 300 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1200 SJP Deutz TD2011L04 56 (75) 2013 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1250 AJP Deutz TCD2.9 L4 55 (74) 2015 � C 15 300 W 712/4 PL 250 HD 725 H

WDK 940/20 WD 13 006 x H

CF 300 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1250 AJP Deutz TD2011L04 56 (75) 2011 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 7001 x H

1250 AJP Deutz TD2011L04 2013 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1350 AJP Deutz TD2011L04 2013 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1350 SJ Deutz TCD2.9 L4 55 (75) 2018 � C 15 300 W 712/4 PL 250 HD 725 H

WDK 940/20 WD 13 006 x H

CF 300 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1500 SJ Deutz TD2011L04 56 (75) 2013 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

1500 SJ Deutz TD2011L04 2011 � C 16 190 x W 712/4 WK 842 HD 725 H

WD 13 006 x H

Filter für: / Filter for:(283) Piloting Control Circuit HD 601 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 7001 x H

1500 SJ Deutz TCD2.9 L4CAD155A 56 (74) 2019 � C 15 300 W 712/4 PL 250 CF 300 SEC

WDK 940/20
Filter für: / Filter for:(283) Transmission Hydraulic HD 601 H

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 7001 x H
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KALMAR LMV
DCE-Serie 09 �

150-12 Volvo TAD 620 VE 85 (116) C 29 1420/2 W 962 HD 670 x H

CF 15 116/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 723/6
Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox(19) WH 960/2 H

160-12 Volvo TAD 650 C 29 1420/2 W 962 CF 15 116/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WDK 962/1
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) Lenkungsfilter. Steeringfilter HD 670 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox(19) . teilweise/oder / partly/or(53) WH 960/2 H

160-6 Volvo TAD 620 VE 145 (197) 2009 � C 29 1420/2 W 962 WK 723/6 CF 15 116/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
250-12 LB Volvo TAD 761 VE 2014 � HU 1390 x PU 1058 x
330-12 (T34118-0024) Volvo TAD 760 VE 181 (246) C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 CF 15 116/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
9 D Deutz C 29 1410/2 W 962 WK 723/6 WD 940/10 H

CF 15 116/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
90-6 Volvo TAD 660 VE 147 (200) C 29 1410/2 W 962 WK 723/6 WD 940/10 H

CF 15 116/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
90-6 HM Perkins 1104 D-E44T 89 (121) 2011 � C 17 337/2 W 940/1 HD 670 x H

HD 7006 H

CF 990/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WDK 7001
Entlüftung / Belüftung / Breather(248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox(19) H 61 H

DCG

DCG 90-180 CUMMINS QSB 6.7 Tier 4 W 951 WK 9037 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
Getriebe / Gearbox(19) WH 960 HTF

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece HD 670 x H

TT-Serie (Rangierer / Shunter) 13 �

TT 612 D Cummins QSB 6.7 129 (179) 2013 � W 10 020 WK 10 017 x
W 951 WK 10 036

TT 612 D FPT W 10 020 WK 9020/1 x
W 950/39 WK 9037 x

500-Serie

3-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

4-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

5-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

600-Serie

5.5-600 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

8-600 K/L Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

10-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

12-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

16-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

900-Serie

16-900 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

1200-Serie

12-1200 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 SEC

16-1200 Volvo TD 70G C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 CF 1200 SEC

28-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
32-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
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KALMAR LMV
1200-Serie

37-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
42-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
D/DK-Serie (Lidhults)

5D Volvo D70 W 950/13 P 917 x
8DK Volvo D70 W 950/13 P 917 x
10DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
12DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
20D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
25D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
30D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
65D Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
DRD-Serie

DRD 420 (Telehandler) C 32 1700/3
DRD 450 (Container Carrier) C 32 1700/3
LT-Serie (Ljungby Truck)

10 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
12 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
5 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
6 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
8 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
SL-Serie

12 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
4 Ford 2701E H 1029/1 n P 917 x
5 Ford 2701E H 1029/1 n P 917 x
6 Ford 2704E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
8 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x

KOMATSU
FD (Gabelstapler / Fork Lifts)

10 L/N Isuz. 4FA1/FE1 C 1188 x WK 815/80
14 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 x WK 815/80
15 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
15 Isuzu 4FE1 W 920/82 WK 815 x
15 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 x WK 815/80
18 Isuzu 4FE1 W 920/82 WK 815 x
18 Isuzu C240 WK 815/80 H 804 t H

18 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 x WK 815/80
20 Isuzu DL201 H 804 t
20 Isuzu C221 H 804 t
20 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
20 4D95 C 1188 x
20 (850A) Mazda XA C 14 179 x W 1145/80
20 H Isuzu C240 C 1188 x H 804 t WK 815/80
20 L-10 C 1588 x
20 S Isuzu C221 H 804 t
20 S-5 C 1588 x
20-10 C 1588 x
20-5 Isuzu C221 H 804 t
23 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
23 (850A) Mazda XA C 14 179 x W 1145/80
23-10 C 1588 x
25 Isuzu C221 H 804 t
25 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
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KOMATSU
FD (Gabelstapler / Fork Lifts)

25 H Isuzu C240 C 1188 x H 804 t WK 815/80
25 L-10 C 1588 x
25 S-5 C 1588 x
25 ST-5 C 1588 x
25-1 Isuzu C221 H 804 t
25-10 C 1588 x
28 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
28 (850A) Mazda XA C 14 179 x W 1145/80
28-10 C 1588 x
30 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
30 4D95 C 1188 x
30 Isuzu C221 H 804 t
30 H Isuzu C240 C 1188 x H 804 t WK 815/80
30-10 C 1588 x
50 H Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
60 H Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
70 4D105 C 14 179 x
70 N Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
FG-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

07-1 Nissan J15 W 7041
10 Nissan BS W 7041
10 Nissan J15 W 7041
10 Toyota 4P C 934 x W 920/48
10 Toyota 5K W 610/1
10 D11-PU140/144 W 7041
10 H Nissan H20 W 7041
10 L Toyota 4P W 920/48
10 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
12 L Toyota 4P W 920/48
14 Nissan J15 W 7041
14 Toyota 4P C 934 x W 920/48
14 L Toyota 4P W 920/48
14 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
15 Nissan J15 W 7041
15 D11-PU140/144 W 7041
15 Toyota 4P C 934 x W 920/48
15 H Nissan H20 W 7041
15 L Toyota 4P W 920/48
15 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
15 S Nissan H20 W 7041
18 Toyota 4P C 934 x W 920/48
18 D Toyota 5K W 610/1
18 L Toyota 4P W 920/48
20 Nissan H20 C 1188 x W 7041 CF 75/1 x SEC

20 Nissan J15 W 7041
20 Isuzu DL201 H 804 t
20 Isuzu G201 H 804 t
20 L Isuzu G201 H 804 t
20 L Isuzu G150 H 804 t
20 L-6/7 Nissan J15 W 7041
20-6 Isuzu G201 H 804 t
23 Nissan H20 C 1188 x W 7041
23 L-7 Nissan J15 W 7041
25 Nissan J15 W 7041
25 Isuzu G201 H 804 t
25 Nissan H20 C 1188 x W 7041 CF 75/1 x SEC

25 Isuzu G150 H 804 t
25 L-6 Nissan J15 W 7041
25 L-7 Nissan J15 W 7041
25-6 Isuzu G201 H 804 t
27 Nissan H20 C 1188 x W 7041
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KOMATSU
FG-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

30 Isuzu G201 H 804 t
30 Nissan H20 C 1188 x W 7041 CF 75/1 x SEC

30-11 CF 75/1 x SEC

35 PPU241 C 14 179 x W 933/1
45 PPU241 C 14 179 x W 933/1
H-Serie

H 100 / H 100B / H 100 C H 11 005 x H

H 12 010 H

H 100 B H 11 005 x H

H 100 C H 11 005 x H

H 120 B H 11 005 x H

H 120 C H 11 005 x H

H 30 H 11 005 x H

H 30 B H 11 005 x H

H 300 H 11 005 x H

H 40 H 11 005 x H

H 400 H 11 005 x H

H 400 B H 11 005 x H

H 50 H 11 005 x H

H 50 B H 11 005 x H

H 50 SERIES C International D282 HD 8006 x H

H 60 H 11 005 x H

H 65 H 11 005 x H

H 70 H 11 005 x H

H 90 H 11 005 x H

H 95 Cummins Diesel C 38 014 x
H-50 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 886019C91 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 398080R2, 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-50 Serie C (IHC) D282

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 886017C92 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-60 B (IHC) D301

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 389263R92 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-60 Serie B (Cummins) V-352-C C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 924279C1 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 924280C1 C 12 100 x SEC

H-80 (IHC) DT429

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-80 A (IHC) DT429

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-90 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-90 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 702255C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-90 Serie C (IHC) DT573/DVT-573

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

H-90E (IHC) DT573/DT573B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 884879C1 H 7008 x H

HO H 11 005 x H

SG-Serie

07 L Toyota 4P W 920/48
10 Nissan H20 W 7041
10 Isuzu G201 H 804 t
15 Nissan H20 W 7041
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LINDE
H10-Serie

12 Ford 1.3 W 916/1 WK 31/2 W 920 HTF

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

12 Audi (Gas) C 1176/3 W 719/5 WD 724/6 HTF

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
12 VW Diesel C 1176/3 03/93 � W 940/20 WK 842/2 WD 724/6 HTF

� 02/93 W 940/25
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

12 Deutz F2L 912 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

12 D VW ADG Diesel 28 (38)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

W 940/20 WK 842/2 HD 517/1 x H

12 T VW ADF LPG 27 (37) W 719/30 HD 517/1 x H

14 D VW BXT 26 (35)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

HU 726/2 x WK 842/2
14 T VW BEF LPG 28 (38)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

W 719/30
15 Ford 1.3 W 916/1 WK 31/2 W 920 HTF

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

15 VW Diesel C 1176/3 03/93 � W 940/20 WK 842/2 WD 724/6 HTF

� 02/93 W 940/25
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

15 Audi (Gas) C 1176/3 W 719/5 WD 724/6 HTF

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
15 Deutz F2L 912 C 1188 x WK 712/2 W 920 HTF

C 1112 VEN

16 VW Diesel C 1176/3 03/93 � W 940/20 WK 842/2 WD 724/6 HTF

� 02/93 W 940/25
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

16 D VW BXT 26 (35)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metall C 1176/3

HU 726/2 x WK 842/2 HD 517/1 x H

16 T VW BEF LPG 28 (38)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

W 719/30 HD 517/1 x H

18 VW Diesel C 1176/3 03/93 � W 940/20 WK 842/2 WD 724/6 HTF

� 02/93 W 940/25
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

18 D VW BXT Diesel 26 (35)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

HU 726/2 x WK 842/2 HD 517/1 x H
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LINDE
H10-Serie

18 T VW BEF LPG 28 (38)

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Gehäuse / Housing(128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing(128) Metall / Metal C 1176/3

W 719/30 HD 517/1 x H

H20-Serie

20 Ford W 916/1 C 1112 VEN

20 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HTF

C 1112 VEN

25 Deutz F3L 913G C 13 114/4 W 719/14 WK 731 WD 950/2 HTF

25 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HTF

C 1112 VEN

25 B VW Diesel C 1176/3 W 940/25 WK 842/2 WD 950/2 HTF

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
25 D VW BEQ Diesel 33 (45) C 13 154 CF 7001 SEC

25 D VW BEU Diesel 43 (58) C 13 154 CF 7001 SEC

25 T Perkins H 820/3 x P 917 x
H30-Serie 04 �

H30 D VW BEU Diesel 43 (58) 2004 � C 13 154 HU 726/2 x WK 842/2 HD 612/1 H

HD 622/1 H

CF 7001 SEC

30 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HTF

C 1112 VEN

30 Deutz F3L 913G C 13 114/4 W 719/14 WK 731 WD 950/2 HTF

35 Deutz F4L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HTF

C 1112 VEN

35 D VW BEU Diesel 43 (58) C 13 154 CF 7001 SEC

H40-Serie

40 D VW Diesel BJC, CBJB 53 (72)

Motorcode / Engine code(12) BJC HU 726/2 x
Motorcode / Engine code(12) CBJB HU 719/7 x

WK 842/2
40, 40 D Deutz F4L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HTF

C 1112 VEN

45 D VW Diesel BJC, CBJB 53 (72) HU 719/7 x WK 842/2
Motorcode / Engine code(12) BJC HU 726/2 x
Motorcode / Engine code(12) CBJB HU 719/7 x

45 T VW BMF Treibgas 55 (75) HU 719/7 x
H50-Serie 93 �

H50 BR396 2008 � C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 SEC

50 Deutz BF6M 1012 1993 � C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 SEC

50 D VW 1.9 HU 726/2 x WK 853/3 x HD 622/1 H

50 D VW BJC Diesel 53 (72) HU 726/2 x
50 T VW BMF Treibgas 55 (75) HU 719/7 x
H60-Serie 93 �

H60 BR396 C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 SEC

60 Deutz BF6M 1012 1993 � C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 SEC

H70-Serie 93 �

H70 BR396 C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 SEC

70 Deutz BF6M 1012 1993 � C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HU 945/3 x
H80-Serie 93 �

H80/H80-900/H80-1100 BR396 (BR396) C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 SEC

80 Deutz BF6M 1012 1993 � C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) HU 945/3 x
SL-Serie

10 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

13 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
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LINDE
SL-Serie

3 Perkins 3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

3.5 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x

4 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x

5 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x

6 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x

7, 7C Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x

MANITOU
1000-Serie

2000 Perkins 4.203 C 14 179 x W 723/3 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x H 820/3 x

4500 Cummins

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Filterelement / Filter element(13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

WP 962/3 x
4500 GMC 12V71 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
4500 GMC 6-71 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

4600 GMC 6-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

4600 GMC 12V71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

4600 Cummins

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) WP 1270

WP 962/3 x
4 RM

20 HP HD 9004 H

ATJ/ATS/ATT-Serie

150 / 170 ATT W 930/20 P 917/2 x HD 716 H

HD 9002 H

W 13 015 H

150 ATS W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series(63) 1 W 940/51 H

Serie / Series(63) 2 HD 716 H

160 / 180 ATJ (Pack) C 14 014 W 712/98 P 917/2 x HD 716 H

CF 850/2 SEC

165 ATJ W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 503790� W 940/51 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 503789 HD 716 H

165 ATJS W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 503790� W 940/51 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 503789 HD 716 H
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MANITOU
BT/BTI-Serie 93 �

BT 420 Perkins 104-19 29 (39) 1993 � W 920/7 WK 811/86 HD 770 H

teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) P 4001
Getriebe / Gearbox(19) HD 9004 H

BT 420 / 425

Serie / Series(63) 3-E2 C 14 014 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 SEC

Serie / Series(63) 2 P 4001 HD 770 H

Serie / Series(63) 2 HD 9004 H

Serie / Series(63) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124455� WK 811/86
BT 425 Perkins 104-19 29 (39) 1993 � W 920/7 WK 811/86

teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x
BTI 220 Perkins 104-19 29 (39) 1993 � W 920/7 WK 811/86

teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x
BTI 220 P 4001 HD 770 H

HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124455� WK 811/86
BTI 225 P 4001 HD 770 H

HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 124455� WK 811/86
BTI 225 Perkins 104-19 29 (39) 1993 � W 920/7 WK 811/86

teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x
M-Serie

26-2 / 26-4 / 30-2 / 30-4 C 16 324/2 WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
26-2 / 26-4 / 30-2 / 30-4 (Turbo) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

26-30 (MANITOU)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

40-4 / 50-4 C 16 324/2 WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

40-4 / 50-4 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

M2 / M4-Serie

M2 / M4 26 / 30 CP (UK) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

M4 40 / 50 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

MA-Serie 94 �

20 / E Ford C 14 179 x W 712
25 / M / GPL Ford C 14 179 x W 712
460 Perkins 1004.40 T 78 (106) 1994 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140954� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 950/7 P 917/2 x
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MANITOU
MA-Serie 94 �

460 / 470

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140954 except for no. 148469� . teilweise/oder / partly/or(53) C 16 324/2
W 940/24 P 917/2 x HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140954 except for no. 148469� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140954 except for no. 148469� W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140954 except for no. 148469� CF 980/2 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 140953, 148469 CF 922 SEC

470 Perkins 1004.40 T 78 (106) 1994 �

Serie / Series(63) 140954-> C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 950/7 P 917/2 x
MANIACCESS 97 �

100 DLX Kubota 15 (20) 1997 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
120 DLX Kubota 15 (20) 1997 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
145 DLX Kubota 22 (30) 1997 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
150 ATS / ATT Perkins 903.27 34 (47) 1997 � W 940/24 P 917/2 x
165 ATJ Perkins 903.27 34 (47) 1997 � W 940/24 P 917/2 x
170 ATT Perkins 903.27 47 (64) 1997 � W 940/24 P 917/2 x
MB-Serie

20 IHC 29 (40) C 14 179 x H 804 x P 917/2 x
21 / C IHC BD154 C 1188 x H 804 x P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 017 x H

22 (MANITOU) IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

25 IHC 29 (40) C 14 179 x H 804 x P 917/2 x
25 M / PF / TC Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
25 P Iveco W 1170/15 WK 842
25 P Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n
26 Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
26 IHC D179/D239 C 14 179 x W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 842
26 C IHC BD154 C 1188 x H 804 x P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

30 IHC D179/D239 C 14 179 x W 950/17 WK 842
teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x

30 C IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

30 M / TC Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842

40 IHC D179/D239 C 14 179 x W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

50 K IHC D239 W 950/17
teilweise/oder / partly/or(53) P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

60 H Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 827/1 n WK 842

MC/MCE-Serie 90 �

MC 100 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

MC 15 A Ford 2274E W 712 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

MC 18 A Ford 2274E W 712 WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

/
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MANITOU
MC/MCE-Serie 90 �

MC 20 IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x

MC 20 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 20 HP (2) HD 9004 H

MC 20 HP Perkins 1990 � P 917/2 x
MC 25 IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
MC 25 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 30 IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
MC 30

Serie / Series(63) 1. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139094� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 2, 3-E2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series(63) 3-E2 W 950/7

WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 30 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

MC 30 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 30 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

MC 30 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

MC 40 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 � W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

MC 40 / 50 / 60 / 70 Turbo (POWERSHIFT) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

MC 40 C / TC IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x
C 16 190 x

MC 40 TC Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842

MC 40/50 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 40/50 POWERSHIFT Perkins Atmo 1104C44 62 (84)

Serie / Series(63) 1. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139094� C 16 324/2
Serie / Series(63) 2, 3-E2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139094� . Serie / Series(63) 1 CF 980/2 SEC

MC 50 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 � W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

MC 50 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
MC 50 K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 842
MC 50 TC Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
MC 60 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 60 K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

MC 60 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 � W 950/7 P 917/2 x
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MANITOU
MC/MCE-Serie 90 �

MC 60/70 (Turbo) POWERSHIFT (2) C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

MC 60/70 POWERSHIFT (3-E2) C 16 324/2 W 950/7 HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

MC 60/70 POWERSHIFT Perkins 1104C-44 62 (84)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139094� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 60/70 Turbo POWERSHIFT

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139094� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 139093 CF 922 SEC

MC 70 Turbo Perkins 1004-40T 78 (106) 1995 � W 950/7 P 917/2 x
MC 8 IHC BD154 H 804 x P 917/2 x
MC 80 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37
MC 90 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37
MCE 40 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MH

20-4 / 25-4 Turbo BUGGIE Perkins 404C-22T C 14 014 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 HD 9004 H

Serie / Series(63) 2-E2 W 712/98
Serie / Series(63) 1, 2-E2 P 917/2 x
Serie / Series(63) 2-E3 P 5006
Serie / Series(63) 2-E3 WK 28/1
Serie / Series(63) 2-E2, 2-E3 HD 9003 H

MHT-Serie

10120 L TURBO Mercedes Diesel OM 904 LA 130 (177) HU 931/5 x PU 1046/1 x W 1268 H

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
MLA-Serie 96 �

625 Perkins 1004.40T 78 (106) 1996 � W 950/7 P 917/2 x
627 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 SEC

628 Perkins 1004.40T 78 (106) 1996 � W 950/7 P 917/2 x
628 -120 LS POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

628 -120 LSU POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

628 Turbo W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 SEC
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MANITOU
MLA-Serie 96 �

628 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 2 W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series(63) 3-E2 W 950/7

MLB 625-Serie

Turbo (Confort) Perkins1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Turbo (Confort) EX Perkins 1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Turbo (EX) Perkins 1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 96 �

1035 L Turbo LSU (3-E2 / 4-E3) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

523 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

523 / 526 (1 / 2) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

523 / 526 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

523 Turbo (MONO-ULTRA) (A / 2 / B-E2)

Serie / Series(63) A, B-E2 C 14 014 HD 9002 H

Serie / Series(63) A, B-E2 HD 9003 H

Serie / Series(63) A, B-E2 CF 850/2 SEC

Serie / Series(63) 2, B-E2 W 940/24
Serie / Series(63) A W 930/20
Serie / Series(63) 2, A P 917/2 x
Serie / Series(63) B-E2 WK 8065
Serie / Series(63) 2 WD 724/5 HTF

Serie / Series(63) 2 HD 770 H

Serie / Series(63) 2 CF 922 SEC

523 Turbo Evolution C 14 014 W 920/7 WK 28/1 HD 9002 H

WK 940/11 x HD 9003 H

CF 850/2 SEC

523T A Serie

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 227959 C 14 014
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 211384 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 49660 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 224726 HD 9002 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 227960 CF 97/2 SEC

524 / 527 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 140060� . Serie / Series(63) außer 140089, 140090,140300, außer 140301, 140310, 140311 CF 922 SEC

524 / 527 Turbo (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 SEC

526 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Turbolader / Turbo-charger(54) W 950/7
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MANITOU
MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 96 �

526 (MONO-ULTRA)

Serie / Series(63) 2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

Serie / Series(63) 2 HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 484952. Serie / Series(63) 2 CF 922 SEC

526 COMPACT (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

526 Turbo/(24") (COMPACT)

(MONO-ULTRA/MONO-ULTRA (24"))

C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

527 Perkins 1004.4 59 (80) 1996 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

527 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1997 � W 950/7 P 917/2 x
620 Turbo Evolution C 14 014 W 920/7 WK 28/1 HD 9002 H

WK 940/11 x HD 9003 H

CF 850/2 SEC

626 / 630 / 725 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 484952 CF 922 SEC

626 / 630 / 725 Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 922 SEC

626 / 630 / 725 ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

626 / 725 (2)

Serie / Series(63) 2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

Serie / Series(63) 2 HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 484952. Serie / Series(63) 2 CF 922 SEC

626 / 725 Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 922 SEC

626 / 725 ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

627 T Evolution (Compact) 20P C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

627 T Evolution 24P C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

627 Turbo ((20")) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

627 Turbo COMPACT (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

627 Turbo MONO-ULTRA/(20") C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

628 / 632 / 728 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

628 / 632 / 728 Turbo ((MONO-ULTRA)) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

628 / 632 / 728 Turbo (POWERSHIFT MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

CF 922 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

629 Perkins 1004.42 59 (80) 1996 � C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC
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MANITOU
MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 96 �

629 / 633 / 730 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

629 / 730 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

629 / 730 (Turbo) C 16 324/2 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24
Serie / Series(63) A W 950/7

629 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1997 � C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

630 / 634 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

630 / 731 / 742 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

633 / 730 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

633 / 730 -120 LS POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

633 / 730 Turbo LS C 16 324/2 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24
Serie / Series(63) A W 950/7

633 / 730 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

633 Turbo Perkins 1004.4T 1997 � C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

634 / 731 Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) C-E2 und D-E3 P 917/2 x
634 / 735 / 741 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2 bzw. C-E2 P 917/2 x
Serie / Series(63) 4-E3 bzw D-E3 WDK 7001

634-120 LSU (POWERSHIFT) Perkins 1104 D-E44T 91 (124) C 16 324/2 W 940/1 WDK 7001 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9004 H

634-120 LSU (POWERSHIFT) Perkins 1104C-44TA 90 (122) 2003 � C 16 324/2 W 940/1 WDK 7001 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9004 H

634-120 PS Mercedes 90 (122) C 19 450 HU 931/6 x PU 1046/1 x WD 724/5 HTF

CF 450/1 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Hauptfilter / Main filter(258) WK 1080/7 x
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

730 Turbo Perkins 1004.4T 1997 � C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

730 Turbo POWERSHIFT (A, ->173802

& 179021->179605)

C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC
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MANITOU
MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 96 �

730.120 LS Perkins 1004.40T C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

731 Perkins 1104 C - 44 T 75 (101) C 16 324/2 W 950/7
731 Turbo Perkins 1104C-44T W 950/7
733 H LSU Turbo Perkins C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 SEC

735 H EVOLUTION Deutz TCD 3.6 2013 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735 LSU Turbo Perkins 2010 � C 16 324/2 W 940/1 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-100 LSU ST3B Deutz TCD 3.6L 74 (101) 2014 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-120 (POWERSHIFT) Mercedes Benz OM904LACID260 2013 � C 19 450 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 450 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z

735-120 LSU Mercedes Benz 2013 � C 19 450 HU 931/5 x PU 1046/1 x WD 724/5 HTF

CF 450 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-120 LSU (Serie 6-E3) Perkins 1104D-E44TA 2008 � C 16 324/2 W 940/1 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WDK 7001
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-120 LSU (POWERSHIFT) Perkins 1104C.44 2005 � C 16 324/2 W 940/1 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WDK 7001
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-120 LSU ST3B (POWERSHIFT) Deutz TCD 3.6L 90 (122) 2014 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

735-120 LSU ST3B Deutz TCD 3.6L 90 (122) 2014 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

740 -120 LSU POWERSHIFT W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

740 H LSU Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 SEC

740 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

741-100 H ST3B Deutz TCD 3.6L 74 (101) 2014 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

741-120 H ST3B Deutz TCD 3.6L 90 (122) 2014 � C 16 324/2 W 712/4 WDK 962/20 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Hauptfilter / Main filter(258) WK 820/17
Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

742 H Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2 P 917/2 x
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MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 96 �

742 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

840-115 John Deere 4045HMC92 86 (115) 2012 � C 31 015 W 1022 WK 8171 CF 30 100 SEC

WK 8173
840-115 PS ST3B John Deere 4045PWX 86 (115) 2012 � C 31 015 W 1022 WK 8171 CF 30 100 SEC

WK 8173
840-115 PSJD ST4 S3 John Deere 2018 � C 31 015 W 1022 CF 30 100 SEC

840-115 PSJD ST4S2 John Deere 4045HMC05 85 (115) 2017 � C 31 015 W 1022 CF 30 100 SEC

840-137 John Deere 4045HMC92 102 (137) 2012 � C 31 015 W 1022 WK 8173 CF 30 100 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8171
840-137 PS ST3B John Deere 102 (137) C 31 015 W 1022 WK 8173 CF 30 100 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8171
840 - 145 John Deere 4045HMC05 Stage4 S1 108 (145) 2017 � C 31 015 W 1022 CF 30 100 SEC

845 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 236906� P 917/2 x
Serie / Series(63) 3-E3 WDK 7001
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 770 H

Serie / Series(63) 3-E2. Saugfilter / Suction filter(184) HD 9002 H

845 H Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 SEC

845 - 115 John Deere 4045HMC05 Stage4 S2 85 (115) 2017 � C 31 015 W 1022 CF 30 100 SEC

845-120 H Mercedes 90 (122) C 19 450 HU 931/6 x PU 1046/1 x CF 450/1 SEC

WK 1080/7 x
Getriebe / Gearbox(19) HD 9002 H

845 - 120 Deutz TCD 3.6L4 Stage3B S1 2019 � C 16 324/2 W 712/4 PL 250 CF 980/2 SEC

WDK 962/20
Getriebe / Gearbox(19) WD 724/5 HTF

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 770 H

940 L -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2 P 917/2 x HD 9002 H

Serie / Series(63) 3-E3 WDK 7001
960 - 104 ST4 S1 John Deere 4045HMC04 C C 31 015 W 1022 WK 8171 HD 7006 H

WK 8173 CF 30 100 SEC

MRT-Serie (Teleskoplader drehb. /Telehandler rotat 93 �

1430 PAT DS 50 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

1432 Perkins 1004-40T 78 (106) 1993 � W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

1432 / 1542 (360°) / 1635 400° (M Series) 1104C. 44T W 950/7 W 1268 H

1432 / 1542 / 1635 360°/400° (M Series) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

1432 / 1542 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

1432 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4 T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

1540 / 1840 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

1542 Perkins 1004.40T 78 (106) 1993 � W 950/7 P 917/2 x
1542 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

1650 Perkins 1004.40T 78 (106) 1993 � C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HTF

CF 922 SEC

1650 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

1650 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

1742 360°/400° (M Series) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC
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MANITOU
MRT-Serie (Teleskoplader drehb. /Telehandler rotat 93 �

1742 360°/400° (M Series) 1104C.44T W 950/7 W 1268 H

1850 Mercedes-Benz OM 904LA 110 (150) 2007-2013 C 16 302 P 917 x W 1268 H

CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

1850 Perkins 1004.40TW 90 (123) 1993 � W 950/7 P 917/2 x
1850 / 2145 / 2150 (M Series) 1004. 40 TW C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

1850 / 2150 / 2540 (M Series) 1104C.44TA W 950/7 W 1268 H

1850 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

2145 Perkins 1004.40TW 90 (123) 1993 � W 950/7 P 917/2 x
2145 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

2150 M Privilege Mercedes Benz OM 904LA 110 (150) 2007 � HU 931/5 x PU 1046/1 x HD 7006 H

WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

MSI-Serie 97 �

20 Perkins 903.27 38 (52) 1997 � W 930/20 P 917/2 x
20 / 25 / 30 (BUGGIE) W 940/1 WK 828 x HD 9004 H

20 / 25 / 30 / 35 T (BUGGIE) (2-E3) C 14 014 P 5006 HD 9002 H

WK 28/1 HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

20 / 25 / 30 D (BUGGIE)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139126� C 14 014 CF 850/2 SEC

W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

20 / 25 / 30 D (BUGGIE) (2-E2) C 14 014 W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

20 / 25 / 30 G (BUGGIE)

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 139126� C 14 014 CF 850/2 SEC

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 4Y 0505461 W 610/1
HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

20 / 25 / 30 T (BUGGIE) (1-E2) C 14 014 W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

25 Perkins 903.27 38 (52) 1997 � W 930/20 P 917/2 x
30 Perkins 903.27 38 (52) 1997 � W 930/20 P 917/2 x

W 940/24
35 Turbo (BUGGIE) (2-E2) C 14 014 W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

35 Turbo (BUGGIE) C 14 014 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

CF 850/2 SEC

40 Perkins 1004.42 62 (85) 1997 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 142127� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x
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MANITOU
MSI-Serie 97 �

40 / 50

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 142127� C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

40 / 50 H (1-E2) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

50 Perkins 1004.42 62 (85) 1997 � C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x CF 980/2 SEC

MVT-Serie 95 �

1330 SL Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
1330 SL Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
628 Turbo Perkins 1004-40 T 84 (114) 2000 � W 950/7 P 917/2 x
665 Perkins 78 (106) W 950/7 P 917/2 x
665 / 675 Turbo Comfort Line 1004.40 T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 SEC

665 / 675 Turbo Comfort Line 1004.4 T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 SEC

665 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 � C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HTF

CF 922 SEC

675 Perkins 78 (106) W 950/7 P 917/2 x
675 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 � C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HTF

CF 922 SEC

735 Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
735 Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
935 Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
935 Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
RE/RM-Serie 90 �

4 RM 22 NP (IHC) BD154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 26 (MANITOU) MANITOU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 26 NPE (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 30 NPE (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 30NP (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4RM 26 NP (MANITOU) IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

4RE 30 Perkins 4.203 C 14 179 x W 723/3 P 917/2 x
4RE 30 Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917/2 x
4RE 40 Perkins 4.203 C 14 179 x W 723/3 P 917/2 x
4RE 40 Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917/2 x
4RE 50 Perkins 4.203 C 14 179 x W 723/3 P 917/2 x
4RE 50 Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917/2 x
4RE 60 Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
4RM 20C IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
4RM 20HP Perkins 29 (39) 1990 � P 917/2 x
4RM 25C IHC BD154 C 14 179 x H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x
4RM 26N IHC D179 C 14 179 x W 950/17 P 917/2 x
4RM 26NF Ford 2512E C 14 179 x H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
4RM 30 Perkins 4.203 C 14 179 x W 723/3 P 917/2 x
4RM 30 Perkins 4.236 C 14 179 x W 940/24 P 917/2 x
4RM 30N IHC 179D C 14 179 x W 950/17 P 917/2 x

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 399

M

https://catalog.mann-filter.com


MANITOU
RE/RM-Serie 90 �

4RM 35 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 36 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 36K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 40 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 40K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 50 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

4RM 50K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

SLT

415 C 14 014 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 SEC

415 (B) W 940/37 CF 10 020 x SEC

415 / 420 B C 14 014 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 SEC

TMT-Serie 97 �

20.17 C / 20.20 S / SR W 9084
25.15 CR / 25.20 C / SR /SR XT (SR4W /

SR4W XT / 25.25 / S)

C 14 014 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 SEC

315 / 320 SIFL / 320 SI W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x SEC

315 / RL / 317 SI / SIRL / (320 S) W 9084 HD 9004 H

315-3SIFL/320-3SI/320-3SIFL W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x SEC

320 (FL) / (FL HT) / 322 / 325 W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x SEC

320 FL Turbo HT HD 9004 H

CF 10 020 x SEC

320-3 / 320-3FL W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x SEC

MI-Serie

60 / 70 H Perkins 1104C-44T 75 (101) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

ML-Serie

40 C 14 014 W 920/7 CF 850/2 SEC

630 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

632 / 635

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

632 / 635 Turbo

Serie / Series(63) 2, 3-E2, 3-E3 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 P 917/2 x
Serie / Series(63) 3-E2 P 917/2 x

WD 724/5 HTF

HD 770 H

Serie / Series(63) 1, 2, 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series(63) 1, 2, 3-E2 W 13 015 H

MT-Serie 94 �

625 EASY ST3B Kubota V2607-DI-EU2 75 (102) 2017-2019 C 16 324/2 W 920/48 WK 7041 CF 980/2 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
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MT-Serie 94 �

625 ST3B Kubota V3800 2015 � C 16 324/2 W 920/48 PL 150 CF 980/2 SEC

WK 9065
625 COMFORT ST3B Kubota V3307-T 2016 � C 16 324/2 W 920/48 PL 150 CF 980/2 SEC

WK 9065
835 ST3B Perkins 854E-E34TAJR5174 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

1030 S C 16 324/2 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 476954 W 950/7
Serie / Series(63) 1 W 940/24 P 917/2 x

1030 S Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2, 4-E3 P 917/2 x
1033 HL Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 P 917/2 x
1135 ST3B Perkins 854EE34TAJR5174 75 (102) 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

1230 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1230 SCP NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

1230 SCP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

1230 SCP Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

CF 922 SEC

1232 S (1) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1232 S Turbo (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

1233 S C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1233 S Perkins 1004.42 59 (81) 1994 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1233 S Turbo Perkins 1004.4T 76 (104) 1994 � W 950/7 P 917/2 x
1233 S Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1233 S Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1235 CP 10°/10° W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1235 CP 10°/10° Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1235 HS Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1235 S C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series(63) 3-E2 W 13 015 H
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MANITOU
MT-Serie 94 �

1235 S Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 3-E2 P 917/2 x
1240 Perkins 1004.42 59 (81) 1994 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1240 L

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1240 L Turbo (MONO-ULTRA)

Serie / Series(63) 2, 3-E2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 P 917/2 x
WD 724/5 HTF

HD 770 H

1240 L Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1240 Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 � W 950/7 P 917/2 x
1330 / 1337 SL

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1330 / 1337 SL Turbo

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1330 SL Perkins 1004-42 59 (81) 1994 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1330 SL Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 � W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1332 / 1637 H SL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x CF 980/2 SEC

Turbolader / Turbo-charger(54) W 950/7
1332 HSL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1332 HSL Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1332 HSL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1335 / 1435 HSL Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1335 / 1435 HSL Turbo (MONO-ULTRA ORH) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1335 / 1435 HSL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1335 / 1435 SL C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC
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1335 / 1435 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1335 ST3B Perkins 854E-E34TA 75 (100) 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

1337 SL Perkins 1004.42 59 (81) 1994 � W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1337 SL Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 � W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1337 SL Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1337 SL Turbo MONO-ULTRA

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1337 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1337 SL Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

1340 / 1440 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1340 / 1440 SL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1340 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1340 SL Turbo ULTRA NACELLE (ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1435 HSL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1435 SL (Turbo) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1436 / 1840 R PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 952/9 H

CF 980/2 SEC

1440 / 1840 A PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 952/9 H

CF 980/2 SEC

1440 / 1840 EP PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 952/9 H

CF 980/2 SEC

1440 / 1840 H PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 7006 H

HD 952/9 H

CF 980/2 SEC

1440 / 1840 PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 952/9 H

CF 980/2 SEC

1440 SL C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC
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1440 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1440 SL Turbo ULTRA NACELLE (ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 SEC

1440 ST3B Perkins 854EE34TA 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 952/9 H

1530 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

1530 SCP Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

CF 922 SEC

1530 SCP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

1637 / 1740 SL Turbo (MONO-ULTRA NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1637 HSL Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1637 SL

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

1637 SL Turbo Perkins 1004.40T 76 (104) 1994 � W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

1637 SL Turbo (MONO-ULTRA)

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

1637 SL Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1637 SL Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 SEC

1645 HSL Turbo MONO-ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1740 SL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC
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1740 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 2 P 917/2 x
1740 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1740 SL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1740 SL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1745 HSL Turbo MONO-ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1745 HSL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1745 HSL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

1840 ST3B Perkins 854E-E34TA 75 (102) 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) LC 9005 PCV

1840-100 ST3B Perkins 854E-E34TAJR5174 75 (102) 2015 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 289920926658 HD 952/9 H

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) LC 9005 PCV

225 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

231 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

422 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

425 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

431 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

523 (MONO-ULTRA) C 14 014 HD 9002 H

HD 9003 H

CF 850/2 SEC

Serie / Series(63) A W 930/20 P 917/2 x
Serie / Series(63) B-E2 WK 8065

620 C 14 014 W 940/24 WK 8065 HD 9002 H

HD 9003 H

CF 850/2 SEC

626

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H

626 UK

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 177634 WD 10 016 H
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727 / 927 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

728 / 928 C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) C-E2, D-E3 P 917/2 x
728-2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

728-2 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

728-4 / 928-4 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

728-4 / 928-4 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 114739� W 13 015 H

732 / 932 C 16 324/2 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1, A W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series(63) B-E2, C-E2, D-E3 W 950/7

732 / 932 Turbo C 16 324/2 WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24
Serie / Series(63) A, 3-E2 W 950/7
Serie / Series(63) 1, A P 917/2 x

732 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

732 US C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 SEC

830 / 840 / 930 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

830 / 840 / 930 CP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

830 / 840 / 930 CP Turbo ULTRA W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

CF 922 SEC

830/ 840 / 930 CP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

835 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

CF 980/2 SEC

835 MONO-ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H
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835 Turbo MONO-ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 SEC

845 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

845 H Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

845 Turbo (MONO-ULTRA)

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

928 Perkins 1104C-44 62 (82) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 224726 HD 9002 H

930 / 1230 SCP Turbo ULTRA W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

CF 922 SEC

930 / 1230 SCP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

930 / 1235 CP 10°/10° (Turbo ULTRA) W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

CF 922 SEC

930 / 1235 CP 10°/10° ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 512/2 H

930 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

930 SCP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

CF 922 SEC

932 Turbo C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

CF 980/2 SEC

Turbolader / Turbo-charger(54) W 950/7
940 HL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 SEC

940 L

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 SEC

W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

940 L Turbo

Serie / Series(63) 2, 3-E2, 3-E3 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

Serie / Series(63) 1, 2 P 917/2 x
WD 724/5 HTF

HD 770 H

Serie / Series(63) 1, 2, 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series(63) 1, 2, 3-E2 W 13 015 H
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940 L Turbo MONO-ULTRA

Serie / Series(63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 SEC

Serie / Series(63) 1 W 940/24 CF 922 SEC

P 917/2 x WD 724/5 HTF

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

1335 ST3B Perkins 854EE34TAJR51746 75 (102) 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

1335 ST3B Perkins 854EE34TAJR5174 75 (102) 2013 � C 31 015 W 10 050 CF 30 100 SEC

LC 9005 PCV

MERLO
MULTIFARMER

30-6 Deutz BF4M2012 C 19 460/2 W 962 WK 731 CF 1141/2 SEC

PANORAMIC

P25.6 Kubota 4-Zylinder 55 (75) CF 850/2 SEC

P28.8L C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

P32.6 Top Kubota 4-Zylinder, V3800 74 (101)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2654407 W 950/7
P 917/2 x

P38.10 Deutz 103 (140) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 01182673 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 04504438 PL 271/1

P55.9 CS DEUTZ 4-Zyl. 102 (139) C 19 460/2 CF 1141/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 01182673 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 04504438 PL 271/1

ROTO-Serie

40.18 Perkins 1004 C 16 302 CF 922 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/24 WK 842/2

O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
A/V-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

16 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
P 707 x

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

16 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

20 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
P 707 x

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

20 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

25 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
P 707 x

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

25 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

25 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

26 Perkins 4.203 44 (60) C 14 179 x W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 15 165/3

26 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4

30 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
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30 Perkins 4.203 44 (60) C 14 179 x W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 15 165/3

30 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

35 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

40 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37

40 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
41 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

50 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302
60 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

70 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

80 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

SAMBRON
AM-Serie

10, 10H Agrom 372 C 14 179 x P 917 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

22, 22 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3

252, 252 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3

32, 32 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3

352, 352 F/H/HA/R Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

44, 44 F/H/HA/R Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

F/G-Serie

2160 Hatz E89 P 46/1
2504, 2504 T Perkins 4.236 C 14 190 W 940/24 P 917 x W 1374/2 HTF

CF 923 SEC

4250 Hatz Z788/790

teilweise/oder / partly/or(53) C 1776 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

W 920
GC/GE-Serie

20 Hatz Z788

teilweise/oder / partly/or(53) C 1776
W 920

J/JAC-Serie

24 Hatz Z108H W 920 P 707
P 707 x

24 S Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 250 CF 830 SEC

420 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 250 CF 830 SEC

425 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 250 CF 830 SEC

430 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 250 CF 830 SEC

S-Serie

25, 25 H/HB Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
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STEINBOCK
A-Serie

ATL 7000 P 609
ATN 1000 P 46/1
ATN 2000 P 46/1
AV 3000 P 609
AV 6000 P 609
AW 1250 D WK 42/1
AW 1800 D P 46/1
BFG-Serie

1 D, 1.25 D, 1.6 D DB M136 H 601
2 C, 2.5, 2.5 R Ford 1.7 l W 916/1
3.0, 3.5 Ford 1.7 l W 916/1
4 D, 4 DR Perkins 4.236 H 1038 x P 917 x
4 D, 4 DR Ford 2.6 l W 916/1
CD/CL-Serie 98 �

16 C/H Mazda FE 26 (35) 1998 � W 610/2
16 C/H Perkins 104.22 31 (42) 1998 � W 920/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 811/86
20 C/H Mazda FE 26 (35) 1998 � W 610/2
20 C/H Perkins 104.22 31 (42) 1998 � W 920/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 811/86
22 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 � W 940/24 P 917 x
25 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 � W 940/24 P 917 x
30 C/H Perkins 704-30 40 (55) 1998 � W 940/24 P 917 x
33 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 � W 940/24 P 917 x
40 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 � W 940/24 WK 842/2
45 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 � W 940/24 WK 842/2
50 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 � W 940/24 WK 842/2
60 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 � W 950/7 WK 842
70 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 � W 950/7 WK 842
80 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 � W 950/7 WK 842
90 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 � W 950/7 WK 842
DFG-Serie

1 D, 1.25, 1.5, 1.6 DA DB OM636 P 707
P 707 x

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

1.6 DR, 1.6 F DB OM615/616 C 15 120 BFU 707
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

2 C, 2.5, 2.5 R Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
2 C, 2.5, 2.5 R Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
2 DA, 2 C, DB OM636 P 707

P 707 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

2 DR, 2 F DB OM615/616 C 15 120
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

2.5 DR DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
2.5 DR, 2.5 F DB OM615/616 C 15 120 BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x
2.5 SB Hanomag 142E W 940/15 n
2.5, 2.5 R, 2.5 SB DB OM636 P 707

P 707 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

3 A DB OM636 P 707
P 707 x

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

3 DR, 3 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3 DRA, 3 RA, 3.5 S, 3.6 DRA Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
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STEINBOCK
DFG-Serie

3 RA, 3.2 DR DB OM615/616 C 15 120 BFU 707
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

3.0, 3.5 Hanomag 142E W 940/15 n
3.2 DR, 3.2 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3.5 D, 3.5 DS, 3.5 DR DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3.6 D, 3.6 DR, 3.6 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
4 D Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
4 D, 4 DR Hanomag 142E W 940/15 n
4 D, 4 DR Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
4 D, 4 DR, 4DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
4 D, 4 DRA, 4 DS Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
5 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
6 D, 6/1 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
7 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
7 D Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
7 D Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
TFG-Serie

1 D, 1.25 D, 1.6 DA DB M136 H 601
1.6 DR, 1.6 F Ford

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 916/1

2 C, 2.5, 2.5 R Ford 1.7 l W 916/1
2 DA Ford 2264E W 712/43
2 DR, 2 F, 2.5 F Ford

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 916/1

3.0, 3.5 Ford 1.7 l W 916/1
3.2 DR, 3.6 DRA Ford

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 916/1

4 D, 4 DR Ford

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 916/1

4 D, 4 DR Perkins 4.236 H 1038 x P 917 x
4 D, 4 DR Ford 2.6 l W 916/1
5 D Ford

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 120
W 916/1

STILL
DFG-Serie

DFG 1.6 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 2, 2.5 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 3 DB OM615

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x
BFU 707

DFG 3 DB OM314 PF 1155 BFU 811
teilweise/oder / partly/or(53) BFU 707

DFG 3.2 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 4 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 4 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or(53) BFU 707
DFG 5 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or(53) BFU 707
DFG 6 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or(53) BFU 707
DFG 8 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or(53) BFU 707
DFG 10 PF 1190 x BFU 811
DFG 12 PF 1190 x BFU 811
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STILL
DFG-Serie

DFG 15 PF 1190 x BFU 811
DFG 1002 P 715
DFG 1202 P 715
DFG 1502 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
DFG 2002, 2002 LG DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
DFG 2502, 2502 LG DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
DG-Serie

DG 1/2, 1.2/2, 1.2/3 DB OM636 P 707
P 707 x

DG 1/3 DB OM636 P 707
P 707 x

DG 2 N, 2 R DB OM636 P 707
P 707 x

DG 2 R, 2 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 2.5 GWS, 2.5 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 2.5 N, 2.5 R DB OM636 P 707

P 707 x
DG 3 GWS, 3.2 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 3.5 GWS, 3.5 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 3.5, 3.5/3 Hanomag D28LAE14 P 707

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

DG 4, 4/3 Hanomag D28LAE14 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

DG 4L, 4 LW, 4 NW DB OM314 PF 1155 P 811
DG 4.5, 4.5/3 Hanomag D28LAE14 P 707

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

DG 5, 5/3 Hanomag D28LAE14 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

DG 6, 6/3 Hanomag D28LAE14 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

DG 8 MAN D1246 88 (122) P 811
DG 8 W DB OM352 PF 1190 x P 811
DG 10 MAN D1246 88 (120) P 811
DG 10 W DB OM352 PF 1190 x P 811
DG 12 W DB OM352 PF 1190 x P 811
DG 15 W DB OM352 PF 1190 x P 811
R-Serie 00 �

R 17 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
R 18 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
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STILL
R-Serie 00 �

R 18 (1820, 1823, 1826) DB OM314

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114/4
PF 1155 P 811

R 18 (1822, 1825) DB OM615 C 13 114/4 BFU 707
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x

R 30 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
R 31 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
R 32 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
R 32 DB OM314

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114/4
PF 1155 P 811

R 33 DB OM314

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114/4
PF 1155 P 811

R 34 DB OM352 PF 1190 x P 811
R 37 DB OM636

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114 P 707
teilweise/oder / partly/or(53) P 707 x

BFU 707
R 37 DB OM314

teilweise/oder / partly/or(53) C 13 114/4
PF 1155 P 811

R 40 (4001, 4002, 4003) Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 40 (4005) Ford 2305E C 13 114/4 W 916/1
R 41 Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 43 Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 43 (4307) Ford 2305E C 13 114/4 W 916/1
R 70 Perkins 1004-40 49 (67) 2000 � W 940/24 WK 842/2
R 70 VW C 1176/3 W 940/25 WK 842/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 1176/4
R 70 DB OM601 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
RX-Serie

RX 70-35 VW BXT 30 (41) C 13 154 HU 726/2 x CF 7001 SEC

TOW-MOTOR
B-Serie

10

Serie / Series(63) 660070- C 16 190 x PF 915 n
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/38 H

12

Serie / Series(63) 660070- C 16 190 x PF 915 n
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/38 H

15

teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x W 940/38 H

18

teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x W 940/38 H

LT-Serie

LT 35 PF 915 n
LT 60 D PF 1025
LT 62 D PF 1025
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TOW-MOTOR
V-Serie

30 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
40 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
41 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
50 Continental WP 931

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
51 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
60 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

60B (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

60D (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

60E (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (Continental) Continental

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

TOYOTA INDUSTRIAL EQUIPMENT
02 - Serie (Stapler/Fork Lift)

02-FDA30 WD 10 009 H

02-SD20 WD 10 009 H

5 - Serie (Gabelstapler / Fork Lifts) 96 �

5FD50 12Z 71 (97) 1996 � C 16 190 x W 940/81
5FD60 12Z 71 (97) 1996 � C 16 190 x W 940/81
5FD70 12Z 71 (97) 1996 � C 16 190 x W 940/81
5FD80 Hino W06E 98 (134) 1996 � C 16 190 x
5FG50 3F 56 (76) 1996 � W 712/83
5FG60 3F 56 (76) 1996 � W 712/83
5FG70 3F 56 (76) 1996 � W 712/83
7 - Serie (Gabelstapler / Fork Lifts) 96 �

7FD35 13Z 62 (85) 1996 � W 940/81
7FD40 13Z 62 (85) 1996 � W 940/81
7FD45 13Z 62 (85) 1996 � W 940/81
7FD50 13Z 62 (85) 1996 � W 940/81
7FDF15 1DZ-II 40 (55) 1998 � W 712/83
7FDF18 1DZ-II 40 (55) 1998 � W 712/83
7FDF20 1DZ-II 40 (55) 1998 � W 712/83
7FDF25 1DZ-I, 2Z 40 (55) 1998 � W 712/83
7FDF30 1DZ-I, 2Z 40 (55) 1998 � W 712/83
7FDF35 2Z 49 (67) 1998 � W 712/83
7FGF15 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
7FGF18 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
7FGF20 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
7FGF25 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
7FGF30 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
7FGF35 4Y 40 (55) 1996 � W 610/1
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Kompressoren
Compressors
Compresseurs 
Compressori
Compresores
Компресори
Sprężarki
Compresoare
Kompresory
Kompresszorok
Συμπιεστές
Компрессоры



ADICOMP
VE-Serie

VE 11 A W 940/51 H

LB 962/2 CAO

VE 15 A W 940/51 H

LB 962/2 CAO

VE 15 B W 940/51 H

LB 962/2 CAO

VE 18 B W 940/51 H

LB 13 145/3 CAO

VE 22 B W 940/51 H

LB 13 145/3 CAO

VE 22 C W 940/51 H

LB 13 145/3 CAO

VE 2208 C W 940/51 H

VE 30 C W 940/51 H

LB 13 145/3 CAO

VE 30 CS W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

VE 37 C W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

VE 37 H W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

VE 45 H W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

VE 5 A W 940/51 H

LB 719/2 CAO

VE 7 A W 940/51 H

LB 719/2 CAO

WIND-Serie

11 W 940/51 H

LB 962/2 CAO

15 W 940/51 H

LB 962/2 CAO

7 W 940/51 H

LB 719/2 CAO

AIRMAN
PDS-Serie

PDS100S-6B1 ISUZU 3LB1 W 811/80
PDS125S-4-5B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS125S-4B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS130S-6A1 ISUZU 3LD1 C 14 210/2
PDS130S-6B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS130S-6B4 IHI SHIBAURA N843L-C C 14 210/2
PDS185S-6B1 ISUZU 4LE2 W 811/80
PDS185S-6B4 Nissan Diesel TD27 C 17 337/2 W 933/1 WK 42/12 CF 990/2 SEC

WK 815/80
PDS50S-87-501 YANMAR 3TN66L-UHKA W 811/80
PDS70S ISUZU Diesel-3YC1 W 811/80
PDS70S-71-505 YANMAR 3TNA72L-UHKS W 811/80
PDS70S-71-506 YANMAR 3TNA72L-UHKS W 811/80
PDS70S-71-508 YANMAR 3TNA72L-UHKB W 811/80
PDS90S-5B1 ISUZU 3LB1 W 811/80
PDS90S-71-501 YANMAR 3T75HL-HKS W 814/80
PDS90S-71-502 YANMAR 3T75HL-HKSA W 814/80
PDS90S-71-5A1 ISUZU 3LB1 DA-05 W 811/80
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ARMOURWELD
DA-Serie

123, 124 Lister ST2 W 712/21
teilweise/oder / partly/or(53) W 914/2

123, 124 Lister SR2 C 1450 H 813/1 x
123, 124 Lister HR2 H 804 t P 917 x
134 Lister HR3 H 804 t P 917 x
324 Ruston 2YWA H 804 t P 917 x
400 Lister HR3 H 804 t P 917 x
DW/TDW-Serie

400 Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
634 Perk. 3.152 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
634 (TDW) Perk. 4.236 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

ATMOS
E - Serie

E 140 C 1250 W 930 LB 1374/2 CAO

E 170 C 1250 W 930 LB 1374/2 CAO

E 40 C 1140 W 712 LB 962/2 CAO

E 50 C 1140 W 712 LB 962/2 CAO

E 60 C 1140 W 712 LB 962/2 CAO

E 60 M C 1140 W 930 LB 962/2 CAO

E 60-12 C 1140 W 712 LB 962/2 CAO

E 70 Z C 1140 W 930 LB 962/2 CAO

E 95 C 1140 W 712 LB 962/2 CAO

PB - Serie

PB 80 B&S 18HI C 1213 W 920/46 LB 962/2 CAO

PD - Serie � 05

PD 127 WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

PD 20 R WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

PD 200

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

LE 13 008 CAO

PD 25 Deutz F2M1011 C 16 400 LE 13 008 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

PD 30 Deutz F3M1011F C 17 225/3 WD 940 H

LB 13 145/3 CAO

CF 800 SEC

PD 40 Deutz C 17 225/3 LE 17 011 x CAO

CF 800 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

PD 5 R C 15 300 W 950
PD 85 Deutz � 2005 C 24 650/1 WD 1374 LE 17 011 x CAO

CF 1300 SEC

PD - Serie

PD 127 WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

PD 20 R WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

PD 200

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

LE 13 008 CAO

PD 25 Deutz F2M1011 C 16 400 LE 13 008 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

PD 30 Deutz F3M1011F C 17 225/3 WD 940 H

LB 13 145/3 CAO

CF 800 SEC
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ATMOS
PD - Serie

PD 40 Deutz C 17 225/3 LE 17 011 x CAO

CF 800 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

PD 5 R C 15 300 W 950
PD 85 Deutz � 2005 C 24 650/1 WD 1374 LE 17 011 x CAO

CF 1300 SEC

PDB - Serie

PDB 28 WD 950 H

LE 9020 x CAO

PDB 35 WD 950 H

LE 9020 x CAO

PDB 90 LE 29 005 x CAO

PDI - Serie

PDI 15I C 14 200 W 940 LE 6003 x CAO

PDI 20 C 14 200 W 940 LE 6003 x CAO

PDI 20I C 14 200 W 940 LE 6003 x CAO

PDP - Serie

PDP 15 Perkins C 16 400 W 940 LE 6003 x CAO

PDP 20 Perkins C 14 200 W 940 LE 6003 x CAO

PDP 28 C 16 400 W 950 LB 962/2 CAO

PDP 28 Perkins C 16 400 W 950 LE 17 011 x CAO

PDP 35 WD 950 H

PDP 90 WD 13 145 LE 29 005 x CAO

PDV - Serie

PDV 15 C 14 200 W 940
PDV 20 C 14 200 W 940 LE 9020 x CAO

SE - Serie

SE 100 Lok C 23 115 LB 1374/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

SE 1000 K WD 13 145
SE 120 Lok C 23 115 LE 13 008 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

SE 120.1 Lok C 23 115 LB 1374/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

SE 1250 n C 24 650/1 WD 13 145
SE 180

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

SE 270

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

SE 350 C 16 400 W 1170 LB 13 145/3 CAO

SE 440 LE 9020 x CAO

SE 520 LE 17 011 x CAO

SE 650 n WD 13 145
SEC - Serie

SEC 370 C 16 400 W 1170 LB 13 145/3 CAO

SEC 550 LE 17 011 x CAO

SEC 750

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 27 006 CAO

AXECO COMPRESSORS
V-Serie

30, 38 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2
53 Deutz F3L 511 W 719/5 WK 712/2
76 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
105 Deutz F6L 912 W 962 WK 731
VS-Serie

76 Deutz F6L 912 C 20 325/2 W 962 WK 731 CF 1000 SEC
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BAUER
LD-Serie

1, 8 Deutz P 811
2, 3 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
4 Deutz F6L 714 P 811

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811
LR-Serie

6, 12 Deutz F6/10L714

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
P 811

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811
25 GMC 6V-71N H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

BENFORD
N-Serie

N Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x
NL Lister LR1 C 1450 W 712/21 P 65/1 x
NL, NTL Lister LR2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 712/21
NP Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
NPT Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
NT Lister LR1 C 1450 W 712/21 P 65/1 x
NT Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
NTP Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

BERNARD COMPRESSEURS
CV/OV-Serie

85 C 16 190 x
E-Serie

20 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

F-Serie

363 C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 CF 923 SEC

503 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

M-Serie

121 C 21 317
teilweise/oder / partly/or(53) C 18 436 CF 1122 SEC

17S C 14 179 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 CF 923 SEC

181 C 21 317 CF 1122 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 18 436
25S C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

35S C 16 190 x
50 C 16 190 x
50S C 21 317
65 C 21 317
81 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

2-Serie

2GF70/14 C 14 179 x
2GF85/8 C 14 179 x
2KF100/14 C 14 179 x
2KF125/14 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

2KF125/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC
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BERNARD COMPRESSEURS
2-Serie

2KF160/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

3-Serie

3JF210/14 C 14 179 x
3JF240/8 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

3JF300/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

3JF450/4 C 21 317
3LF300/8 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 922 SEC

3LF380/8 C 21 317
6-Serie

6LF600/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 CF 923 SEC

6LF760/8 C 21 317

BETICO
PT - Serie

PT 180 C 24 650/1 W 11 102/12 LE 27 007 x CAO

CF 1300 SEC

PT 62 C 17 225/3 LE 13 013 x CAO

CF 800 SEC

PT 62 new version C 17 225/3 LB 1374/20 CAO

CF 800 SEC

BLOCK COMPRESSORS
Durapump

SC15H Hatz 790 W 920 P 46/1
SC15H Lister ST2 C 1188 x W 712/21 P 65/1 x
Monair MKI + MKII

1, 2, 3, 4 Dorman 4DA/6DA

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x P 945 x
W 940/1 P 917 x

140 Dorman 3DA C 14 179 x W 940/1 P 917 x
5 Dorman 3DA C 14 179 x W 940/1 P 917 x
55 Dorman 3DA C 14 179 x W 940/1 P 917 x
85 Dorman 3DA C 14 179 x W 940/1 P 917 x

BOGE
ASO/ASOL/BSO/BSOL - Serie

ASO/ASOL/BSO/BSOL 260 (Industrial

piston compressors)

2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

ASO/ASOL/BSO/BSOL 370 (Industrial

piston compressors)

2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

ASO/ASOL/BSO/BSOL 480 (Industrial

piston compressors)

3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

BSO/BSOL 260D (Industrial piston compressors) 2 (3)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

BSO/BSOL 370D (Industrial piston compressors) 2 (3)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

BSO/BSOL 480D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

BSO/BSOL 480DM (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI
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BOGE
C - Serie 11 �

10 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 8 (11)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001053P LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P � 07/09 LB 1374/20 CAO

15 - 15 D (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

15 F / FD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

15 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 15 (20) 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x

LB 1374/20 CAO

ab Hinterachse-Nr. / from rear axle number(246) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001053P LB 1374/20 CAO

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

15 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 11 (15) � 2011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001053P LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P � 07/09 LB 1374/20 CAO

15 R / RD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

16 - 16 D (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

20 - 20 D (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

20 F / DF (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

20 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001053P LB 1374/20 CAO

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063013P LB 1374/29 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P � 07/09 LB 1374/20 CAO

25 - 25 D (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 11/11 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P 12/11 � LB 13 145/29 CAO

25 F / FD (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 11/11 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P 12/11 � LB 13 145/29 CAO

3 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

/
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BOGE
C - Serie 11 �

30 D / F / FD (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 11/11 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P 12/11 � LB 13 145/29 CAO

4 D / R / DR (Belt driven screw

compressors) (from machine Nr.

5081477)

3 (4) C 630 HU 718/1 n

4 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

5 D / R / DR (Belt driven screw

compressors) (from machine Nr.

5081477)

4 (5) C 630 HU 718/1 n

5 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

7 D / R / DR (Belt driven screw

compressors) (from machine Nr.

5081477)

6 (8)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5081478. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 5081477. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

7 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 6 (8)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 5081478. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 5081477. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

9 D / F / FD (Belt driven screw compressors) 8 (11)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

9 LF / LFR / LFDR (Directly coupled screw compressors) 8 (11) 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

CD - Serie

4 (Belt driven screw compressors)

(from machine Nr. 5081477)

C 630 HU 718/1 n

5 (Belt driven screw compressors)

(from machine Nr. 5081477)

C 630 HU 718/1 n

CF - Serie

9 (Directly coupled screw compressors) 8 (11) C 1140 HU 718/1 n
CL - Serie

3 (Directly coupled screw compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

4 (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

5 (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

7 (Directly coupled screw compressors) 6 (8) C 1140 HU 718/1 n
CLD - Serie

10 (Directly coupled screw compressors) 11 (15) C 1140 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
15 (Directly coupled screw compressors) 15 (20) C 1140 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
20 (Directly coupled screw compressors) 15 (20) C 1140 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001800P H 9003 x
3 (Directly coupled screw compressors) 2 (3) C 630 HU 718/1 n

/
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BOGE
CLD - Serie

4 (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

5 (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000601P HU 718/1 n

7 (Directly coupled screw compressors) 6 (8) C 1140 HU 718/1 n
7,5 (Directly coupled screw compressors) 6 (8) C 1140 HU 718/1 n
CLF - Serie

9 (Directly coupled screw compressors) 8 (11) C 1140 HU 718/1 n
EO - Serie

17 / 17 D (Oil free scroll compressors) 17 (23)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
22 / 22 D (Oil free scroll compressors) 22 (30)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
K - Serie

15 (Oil free piston cpmpressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 40bar C 630
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 630

15-15 (Oil free piston cpmpressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
15-40 (Oil free piston cpmpressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
3 (Oil free piston cpmpressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
4 (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
4-15 (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
6 (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
6-15 (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
8 (Oil free piston cpmpressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
8-40 (Oil free piston cpmpressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
OK/AOK/BOK - Serie

OK/AOK/BOK 5-10 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
OK/AOK/BOK 5-15 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
OK/AOK/BOK 7-10 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
PO -Serie

3 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
3 LTR (Oil free piston cpmpressors) 2 (3)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
4 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
4 LTR (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
6 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630

6 LTR (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 1140
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630

/
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BOGE
PO -Serie

8 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
8 LTR (Oil free piston cpmpressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 1140
RH / RHL - Serie

RH 2400 (Industrial piston compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 01/12 C 17 201
RH 2400 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 02/12 � C 17 201
RH 2830 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 01/12 C 17 201
RH 2830 (Industrial piston compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 02/12 � C 17 201
RHL 2400 (Industrial piston compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 01/12 C 17 201
RHL 2400 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 02/12 � C 17 201
RHL 2830 (Industrial piston compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 02/12 � C 17 201
RHL 2830 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 01/12 C 17 201
RM - Serie

2500 (Industrial piston compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
2500 (Industrial piston compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
2950 (Industrial piston compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
2950 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
3300 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
3300 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
3350 (Industrial piston compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
3350 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
3600 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
3600 (Industrial piston compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
3650 (Industrial piston compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P � 05/11 C 17 201
3650 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P 06/11 � C 17 201
5000 (Industrial piston compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
6200 (Industrial piston compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
S - Serie 02 �

10 (Belt driven screw compressors) 8 (11)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486 C 1132

W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103 � 05/09 LB 719/2 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001033P 04/14 � LB 719/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P 06/09-03/14 LB 719/20 CAO

/
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BOGE
S - Serie 02 �

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P + 558000307 W 920/46
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar Version WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece � 07/09 LB 13 145/3 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

101 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

101-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575206312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

125 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

125-3 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

15 (Belt driven screw compressors) (up

to Serial No. 21869)

WD 940/19

15 (Belt driven screw compressors) (up

to Serial No. 21868)

C 1140

15 (Belt driven screw compressors) (up

to Serial No. 21866)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003301P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P + 558000307 W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P LB 719/20 CAO

15 (Belt driven screw compressors)

(from Serial No 21867)

C 1140 WD 940/19 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 W 940/49
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15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003301 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000309. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 � 05/09 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102P 06/09-03/15 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000112P 04/15 � LB 962/20 CAO

150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

151 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

16 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P LB 1374/20 CAO
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180 (Belt driven screw compressors) 132 (179)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 04/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

20 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000901. teilweise/oder / partly/or(53) C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690028661. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 29560 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 29561 C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103. teilweise/oder / partly/or(53) LB 719/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P LB 1374/20 CAO

20-2 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105 � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P 10/14 � LB 1374/20 CAO

220 (Belt driven screw compressors) 160 (218)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 04/02 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

24 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

24-2 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/05 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

25 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P LB 1374/20 CAO
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270 (Belt driven screw compressors) 200 (272) 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731 C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar LB 13 145/20 CAO

271 (Belt driven screw compressors) 200 (272)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar � 01/08 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 02/08 � C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

29 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

30 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P LB 1374/20 CAO

31 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

31-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

31-3 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

340 (Belt driven screw compressors) 350 (476) 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731 C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar LB 13 145/20 CAO

/
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341 (Belt driven screw compressors) 250 (340)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10/13bar C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

40 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

40-2 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

40-2 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P � 08/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 09/14 � LB 13 145/20 CAO

40-3 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

40-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

50 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303, 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101, 575000101P LB 13 145/20 CAO

50-2 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

50-2 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P � 08/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 09/14 � LB 13 145/20 CAO

50-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

50-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO
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6 (Belt driven screw compressors) 4 (5)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132

W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P LB 719/20 CAO

60 (Belt-driven screw compressor)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303, 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303. teilweise/oder / partly/or(53) WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101, 575000101P LB 13 145/20 CAO

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

60-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

61 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/20 CAO

61-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3

WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

75 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

Filter für: / Filter for:(283) 8bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar C 17 225/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

75-2 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3

WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO
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75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

8 (Belt driven screw compressors) 6 (8)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132

W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P LB 719/20 CAO

80/10 (Belt driven screw compressors) C 30 850/6 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece LB 13 145/20 CAO

90 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

Filter für: / Filter for:(283) 13bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

90-2 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3

WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

90-3 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SBD - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 D (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 DB (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 S (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 SDB (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3) 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 D (Industrial piston compressors) 2 (3)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 DB (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 S (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 SDB (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 DB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 S (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI
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500 SDB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 D (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 DB (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 S (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 SDB (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SBDL - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 D (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

1000 DB (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3) 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 DB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 DB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 SDB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 D (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 DB (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SBMD - Serie

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3) 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 DB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 S (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 SDB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 D (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 DB (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI
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500 S (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 SDB (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SBMDL - Serie

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 D (Industrial piston compressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

350 DB (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 D (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 DB (Industrial piston compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SD - Serie

10 (Belt driven screw compressors) 8 (11)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103 � 05/09 LB 719/2 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P 04/14 � LB 719/20 CAO

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

101 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

101-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO
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125 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

125-3 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003301 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000309. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 � 05/09 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102P 06/09-03/15 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000112P 04/15 � LB 962/20 CAO

150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO
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20 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 29561. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 29560. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690028661 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P LB 1374/20 CAO

20-2 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105 � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

24 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

24-2 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P, 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/05 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

29 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 LB 962/20 CAO

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

40 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303 C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

40-2 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

40-3 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO
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50 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303 C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

50-2 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

50-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

6 (Belt driven screw compressors) 4 (5)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132

W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P LB 719/20 CAO

60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303, 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303. teilweise/oder / partly/or(53) WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101, 575000101P LB 13 145/20 CAO

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

61 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

61-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

75 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO
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75-2 (Belt driven screw compressors) 55 (75) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

8 (Belt driven screw compressors) 6 (8)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000103P LB 719/20 CAO

90 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

Filter für: / Filter for:(283) 13bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5569000725P C 17 225/3
Filter für: / Filter for:(283) 8/10bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

90-2 (Belt driven screw compressors) 65 (88) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

90-3 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SDF - Serie

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
WD 962

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 � 05/09 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102P 04/14-03/15 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000112P 04/15 � LB 962/20 CAO
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150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

24 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105 LB 1374/20 CAO

24-2 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO
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60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SF - Serie

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P 10/14 � C 23 610/3
WD 962

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/3 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102 � 05/09 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000102P 04/14-03/15 LB 962/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000112P 04/15 � LB 962/20 CAO
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150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) 13bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 43158.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) 10bar. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

� 07/09 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 43159.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar

10/14 � LB 13 145/20 CAO

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

220 (Belt driven screw compressors) 160 (218)

ab Maschinennummer / from machine no.(255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no.(273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 13bar 04/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 04/02 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar 04/14 � LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

24 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105 LB 1374/20 CAO
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24-2 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101. Filter für: / Filter for:(283) 8bar � 12/05 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar � 05/09 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000105P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P. Filter für: / Filter for:(283) 8bar 10/14 � LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000115P. Filter für: / Filter for:(283) 10/13bar 10/14 � LB 1374/20 CAO

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 06/09-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 05/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101 � 07/09 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

60-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SG - Serie 15 �

101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

125-3 (Directly coupled screw compressors) 90 (122) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

150-3 (Directly coupled screw compressors) 110 (150) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

270 (Directly coupled screw compressors)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
LE 57 006 x CAO

SGF - Serie 15 �

150-3 (Directly coupled screw compressors) 110 (150) 2015 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SK - Serie

15 Type SR 270 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI
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SK - Serie

15 Type SR 370 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

15 Type SR 475 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SR/SB 1290 (Industrial piston compressors) 8 (11)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SR/SB 1410 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SR/SB 710 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SR/SB 970 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

36 Type SR/SB 1330 (Industrial piston compressors) 8 (11)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

36 Type SR/SB 1840 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

46 Type SR/SB 2030 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

46 Type SR/SB 2600 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

46 Type SR/SB 2800 (Industrial piston compressors) 19 (26)

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SKH - Serie

16 Type SRH/SBH 330 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

16 Type SRH/SBH 460 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

16 Type SRH/SBH 630 (Industrial piston compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRH/SBH 1250 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRH/SBH 660 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRH/SBH 940 (Industrial piston compressors) 8 (11)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SKM - Serie

16 Type SRM/SBM 320 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

16 Type SRM/SBM 450 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

16 Type SRM/SBM 550 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

16 Type SRM/SBM 680 (Industrial piston compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRM/SBM 1100 (Industrial piston compressors) 8 (11)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRM/SBM 1400 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRM/SBM 610 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

26 Type SRM/SBM 800 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

36 Type SRM/SBM 1640 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

36 Type SRM/SBM 2030 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI
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101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

270 (Directly coupled screw compressors) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

31-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

340 (Directly coupled screw compressors) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

341 (Directly coupled screw compressors) 250 (340)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

431 (Directly coupled screw compressors) 315 (428)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

481 (Directly coupled screw compressors) 355 (483)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SLDF - Serie

30 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P LB 13 145/20 CAO

30-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

40 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or(53) LB 13 145/20 CAO

40-3 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO
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BOGE
SLF - Serie

101 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

125 (Directly coupled screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

125-3 (Directly coupled screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P � 12/14 LB 13 145/29 CAO

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575106312P 01/15 � LB 13 145/29 CAO

221 (Directly coupled screw compressors) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

271 (Directly coupled screw compressors) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P � 03/12 LB 13 145/20 CAO

Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 10/14 � LB 13 145/20 CAO

30 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or(53) LB 13 145/20 CAO

30-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

40 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or(53) LB 13 145/20 CAO

40 BLUEKAT (Directly coupled screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P � 08/14 LB 13 145/20 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 575000111P 09/14 � LB 13 145/20 CAO

40-3 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

40-3 BLUEKAT (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO
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SLF - Serie

51 (Directly coupled screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801. teilweise/oder / partly/or(53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

51-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

61 (Directly coupled screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801. teilweise/oder / partly/or(53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

75 (Directly coupled screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801. teilweise/oder / partly/or(53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000302P. Filter für: / Filter for:(283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 55800301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5750001013P LB 13 145/20 CAO

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5751063023P LB 13 145/29 CAO

SO - Serie

100A (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 10bar � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 8bar � 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 10bar 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 8bar 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

100W (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 10bar � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 8bar � 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 10bar 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 8bar 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

101 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

101 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

101-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
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125A (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 06/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

125W (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

126 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

126 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

126-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

150 (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

150-2 (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

151A (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

151W (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 01/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für Teilenummer / Use for part number(1004) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

180 (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

180-2 (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

181A (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

181W (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10
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200A (oil-free compressing screw compressor) 145 (197)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

200W (oil-free compressing screw compressor) 145 (197)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 1 � 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P. Filter für: / Filter for:(283) Version 3 02/06 � C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5580010001P 01/05 � W 962/58
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558001000P � 10/04 W 936/10

220 (oil-free compressing screw compressor) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

220-2 (oil-free compressing screw compressor) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

269 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

269-2 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

270 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

270-2 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

340 (oil-free compressing screw compressor) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

340-2 (oil-free compressing screw compressor) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

430 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

430-2 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

431 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

431-2 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

480 (oil-free compressing screw compressor) 355 (483)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

480-2 (oil-free compressing screw compressor) 355 (483)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569000731P C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

61 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

61 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38
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61-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

76 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

76 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

76-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 558000301P W 962/38

SRD - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SRDL - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3) 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

700 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SRMD - Serie

125 (Industrial piston compressors) 1 (1) 1234027S01 ACC

250 (Industrial piston compressors) 2 (3) 1234027S01 ACC

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

SRMDL - Serie

350 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

500 (Industrial piston compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 569001200P CS 11 001 (2) ACI

TOP AIR SC - Serie

10 (Industrial piston compressors) 8 (11)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630
Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 630

15 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 630

20 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 15bar C 630
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P. Filter für: / Filter for:(283) 10bar C 630

3 (Industrial piston compressors) 2 (3)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
4 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
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6 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630
8 (Industrial piston compressors) 6 (8)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5690041661P C 630

BOTTARINI
KDV - Serie 11 �

KDV 25 2011 � W 940/51 H

KDV 30 2011 � W 940/51 H

KDV 40 2011 � W 940/51 H

KSA - Serie 09 �

KSA 11 2009 � W 940/51 H

KSA 15 2009 � W 940/51 H

KSA 18 2009 � W 940/51 H

KSA 22 2011 � W 940/51 H

CHINOOCK COMPRESSORS
MAESTRO - Serie

MAESTRO 11 WD 940 H

LB 962/2 CAO

MAESTRO 5,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

MAESTRO 7,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

SCI - Serie

SCI 6 C 630 LB 719/2 CAO

SCI 7 C 630 LB 719/2 CAO

SCI 8 C 630 LB 962/2 CAO

SGK - Serie

SGK 22 W 962/38 LB 13 145/3 CAO

ULISSE - Serie

ULISSE GK 11 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE GK 5,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE GK 7,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TK 11 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TK 15 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TK 5,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TK 7,5 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TKS 15 WD 940 H

LB 962/2 CAO

ULISSE TKS 55 C 20 325/2 WD 1374 LB 13 145/3 CAO

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT
10/100 15 �

10/100 Cummins 2015 � W 951 WK 10 017 x
WK 10 036
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DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT
7/20 13 �

7/20 Kubota D1005-EF03 2019 �

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 14 200 CF 200 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Engine C 14 200 CF 200 SEC

W 9084 WK 812 LE 4006 CAO

W 940/49
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1

7/20 (from 120001) Kubota D1005-EF03 2013 � C 14 200 W 9084 WK 812 LE 15 013 x CAO

W 940/49
Vorfilter / Prefilter(57) P 4003
Vorfilter / Prefilter(57) . Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 4002
teilweise/oder / partly/or(53) LE 4006 CAO

7/31 E 18 �

7/31 E Yanmar 3TNV88-KIRD 2018 � C 15 300 W 811/80 WK 718/7 LE 7001 CAO

W 940/49
7/41 19 �

7/41 Yanmar 4TNV88-KIRD 35 (48) 2019 � C 16 400 W 811/80 WK 718/7 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

CF 400 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/49

DALGAKIRAN Compressors
DVK - Serie

DVK 10 W 920/51
DVK 125 W 962/14
DVK 15 W 920/51
DVK 20 W 962/14
DVK 25 W 962/14
DVK 30 W 962/14
DVK 40 W 962/14
DVK 50 W 962/14
DVK 60 W 962/14
DVK 60B W 962/14
DVK 7 W 920/51
DVK 75 (new) W 962/14
DVK 75 (old) W 962/14
TIDY -Serie

TIDY 10 W 920/51
TIDY 7 W 920/51

DARI
DRG - Serie

DRG 100 C 21 431 WD 13 145/1
DRG 75 C 21 431 WD 13 145/1
DRK - Serie

DRK 5 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

DRK SD 10 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

DRK SD 5 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

DRK SD 7 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

DRS - Serie

DRS 10 LE 9010 x CAO

DRS 15 LE 9010 x CAO

DRS 20 LE 9010 x CAO

DRS 25 LE 13 013 x CAO

DRS 30 LE 13 013 x CAO

DRS 40 LE 24 003 x CAO

DRS 50 LE 24 003 x CAO
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DAVEY COMPRESSORS
100-Serie

125 PVC Continental

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 915 n
125 RP Cat. D311H H 1072/11 x WK 950/3
125 RP Herc. G2000

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1155
160 RP Cat. D311H H 1072/11 x WK 950/3
160 RP Herc. G-2300

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1155
200-Serie

250 RPV GMC 4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

250 RPV Herc. D-3400

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1155
400-Serie

400 RPV GMC 4-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

406 RPV GMC 4-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

600-Serie

600 RPV GMC 6-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

DOMAIN INTERNATIONAL
Unitair-Compressors

160 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

75 Perkins 4.154 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 P 923/1 x

DOOSAN Compressors
EMU-Serie

HP C 30 810/3 W 11 102/36 LE 27 006 CAO

CF 810 SEC

LP C 30 810/3 W 11 102/36 LE 44 001 x CAO

CF 810 SEC

G-Serie (Power Generator)

G 70 Cummins QSB4.5 Tier4i W 950/41 WK 10 036
W 951 WK 9017 x

G 80 Perkins C 20 500 W 940/1 WDK 7001 CF 500 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 7001 VEN

G 90 Cummins QSB4.5 Tier4i W 950/41 WK 10 036
W 951 WK 9017 x

Mid Range-Serie

Mid Range LE 44 001 x CAO

7-Serie 01 �

7/120 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8162 LE 22 007 x CAO

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
7/120 4IRD5AE 93 (126) LE 22 007 x CAO

7/20 Kubota 3IRJ5N 18 (23) C 14 200 W 811/80 P 4004 x LE 4006 CAO

W 940/55 WK 812
7/20 Kubota D1005 C 14 200 W 814/80 WK 812

WD 940
Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 42/1

7/20 3IRL2N C 11 100 CF 100 SEC
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DOOSAN Compressors
7-Serie 01 �

7/21 3IRL2N 22 (30) 2001 � C 11 100 W 87 WK 818/80 CF 100 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

7/26 3IRL2N 28 (38) 2001 � C 11 100 CF 100 SEC

7/26 Kubota C 14 200 W 814/80 WK 812 WD 940 H

CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

7/26 3IRL2N 28 (38) C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 200 SEC

7/26 3IRH2N 21 (29) C 11 100 W 87 WK 818/80
W 940/55

7/26E 3IRH2NS 21 (29) C 11 100 W 87 WK 818/80 LE 7001 CAO

7/31 3IRL4N 34 (46) 2001 � C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

CF 200 SEC

7/31 3IRH8N 26 (34) C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

7/31E 3IRH8N 26 (35) C 14 200 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 7001 CAO

LE 9013 CAO

7/41 3IRL4N 46 (63) 2001 � C 15 300 LE 9013 CAO

7/41 Yanmar 4TNV88 2010 � C 16 400 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

7/41 4IRH8N 35 (46) C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

7/41 4IRH8N-2 2004 � C 16 400 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 400 SEC

7/41 3IRL5N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 CAO

7/51 4IRI8N 50 (67) C 20 500 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 13 007 CAO

CF 500 SEC

7/51 Deutz F4L 1011F 56 (76) 2001 � W 719/5 WK 712/2
7/71 4IRJ7T 80 (109) C 16 400 CF 400 SEC

7/71 4IRI8N 50 (67)

teilweise/oder / partly/or(53) C 15 300 CF 300 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 400 CF 400 SEC

W 962/38 LE 13 007 CAO

7/71 4IRJ7T 80 (109) 2001 �

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter(64) C 16 400 CF 400 SEC

LE 13 007 CAO

9-Serie 99 �

9/110 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8162 LE 22 007 x CAO

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
9/215 Deutz BF6M 1013ECP 170 (232) 1999 � W 962 WK 723

W 962/6
Vorfilter / Prefilter(57) P 990

9/230 Cat. 3306ATAAC 205 (280) 1999 � W 11 102/36
9/235-HA 6IRC8A 205 (279)

Wasserabscheider / water separator(82) WK 1060/5 x
9/255 Cat. 3306ATAAC 224 (305) 1999 � W 11 102/36
9/270 6IRQ9AE 225 (306)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x LE 44 001 x CAO

WA 940/7 CLI

9/300 6IRQ9AE 255 (347)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x LE 44 001 x CAO

9/300 Cat. 3306ATAAC 250 (341) 1999 � W 11 102/36
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10-Serie 99 �

10/105 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8162 LE 22 007 x CAO

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
10/170 Deutz BF6M 1013ECP 170 (232) 1999 � W 962/6 WK 723

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
10/370 Cummins QSX 15 380 (517) WK 1270
10/455 Cummins QSX15 418 (568) WK 1270
12-Serie 99 �

12/150 Cummins QSB 6.7FR91440 2010-2012

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 25 710/3 CF 710 SEC

W 950/26 WK 9037 x
W 951 WK 929 x

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x

12/170 Cat. 3306ATAAC 187 (255) 1999 � W 11 102/36
12/235 Cat. 3306ATAAC 224 (305) 1999 � W 11 102/36 LE 44 001 x CAO

12/235 6IRQ9AE 224 (305)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x LE 44 001 x CAO

WA 940/7 CLI

14-Serie 08 �

14/85 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8162 LE 22 007 x CAO

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
17-Serie 99 �

17/235 Cat. 3306ATAAC 250 (341) 1999 � W 11 102/36
17/235 6IRQ9AE 254 (345)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x LE 27 006 CAO

LE 44 001 x CAO

WA 940/7 CLI

21-Serie 99 �

21/215 Cat. 3306ATAAC 250 (341) 1999 � W 11 102/36
21/215 6IRQ9AE 254 (345)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x LE 27 006 CAO

WA 940/7 CLI

21/215 Cummins QSL 9

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WK 930/6 x
WK 950/16 x

25-Serie

25/300 Caterpillar C15 354 (481) WD 13 145 WK 980/1
25/330 Caterpillar C15 403 (548) WD 13 145 WK 980/1
DKL/DXL/DXLC-Serie

1050 Cummins V903

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

WP 962/3 x
1100 GMC 12V-71 C 31 1226 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
1200, 1200S GMC 12V-71 C 31 1226 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
1400, 1400S GMC 12V-71 C 31 1226 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
1750 GMC 12V-71/71N C 31 1226 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
2000 GMC 12V-71 C 31 1226 H 12 105 x
2500, 2500S GMC 16V-71T H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
600 GMC 6V-71 C 31 1226 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
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DKL/DXL/DXLC-Serie

650 GMC 6V-71 C 31 1226 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

750 GMC 6V-71 C 31 1226 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

850 GMC 6V-71 C 31 1226 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

900 GMC 6V-71 C 31 1226 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

DR/DRF/DRP/DRAP/DRC/DRR-Serie

100, 100S Perkins 3.152 C 16 190 x W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t

125 Deutz F4L 912 W 940/1
125 Ford 2701E

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 H 1053/2 n H

H 1038 x P 917 x H 804 t H

125, 125S Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 810 x H 804 t H

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 W 940/37 H 1053/2 n H

125, 125S Perkins 4.236 C 16 190 x W 940/24 P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) H 820/3 x P 810 x H 1053/2 n H

140 Perkins 4.236 C 16 190 x W 940/24 P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 H 820/3 x P 810 x H 1053/2 n H

140 Ford 2701E

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 H 1053/2 n H

H 1038 x P 917 x H 804 t H

140, 140S Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 W 940/37 P 810 x H 1053/2 n H

150 Perkins 4.236 C 16 190 x H 820/3 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 W 940/24 P 810 x H 1053/2 n H

150, 150S Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) C 21 317 W 940/37 P 810 x H 1053/2 n H

175 Ford 2701E C 21 317 H 1038 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) H 1053/2 n H

175, 175S Ford 2711E C 21 317 H 1029/1 n P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x H 1053/2 n H

250 Perkins 6.354 � 06/74 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1053/2 n H

07/74 � C 24 719
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

250, 250S Ford 2704/2714E � 06/74 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1053/2 n H

07/74 � C 24 719
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37 P 810 x

365 Cummins V8-504 C 29 939 WP 962/3 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x

365 RR C4/C6NFL C 21 317 P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719 H 1053/2 n H

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 939
600 GMC 6-71 C 29 939 H 12 105 x H 1075/1 x H

600 Cum. NH200/220 C 29 939 WP 962/3 x H 1075/1 x H

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
600 RR C4/C6NFL C 21 317 P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or(53) C 24 719 H 1053/2 n H

teilweise/oder / partly/or(53) C 29 939
85 Perkins 3.152 H 820/3 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) W 723/3
85, 85S Ford 2504E C 16 190 x H 1260 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
HP-Serie 87-01

1300 WCU Cum. NTA-855 324 (442) 1987-2001 W 1294 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

140 WD Deutz F4L 1011F 42 (57) 1997-2001 W 719/5 WK 712/2
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HP-Serie 87-01

200 WD Deutz BF4L 1011F 54 (74) 1997-2001 W 719/5 WK 712/2
220WYM-EX-T3 Mfr Yanmar W 9041
220WYM-FX-T3 Mfr Yanmar W 9041
220WYM-T3 Mfr Yanmar W 9041
355 WP Perkins 1004-4TW 91 (124) 1999-2001 W 940/24 P 917 x
600 WCAT Cat. 3306DIT 156 (213) 1987-2001 W 11 102/36 WK 950/3
600 WCU Cummins LT10 161 (220) 1987-2001 W 1294 WP 962/3 x
95 WD Deutz F3L 1011F 31 (41) 1997-2001 W 719/5 WK 712/2
P-Serie 86 �

100 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x

100 DWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x

100 WD Deutz F2L 511 23 (31)

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 201

W 719/5 WK 712/2 LE 11 011 CAO

WD 940
100 WD Deutz F2L 912 WK 712/2
101 WD Deutz F2L 1011 21 (29) 1992 � W 719/5 WK 712/2
1050 E C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

110 WIR Ingersoll Rand 4IRH8N C 17 337/2 W 719/5 LE 9035 CAO

125 AWJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

125 DWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H

125 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H

125 EWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H

125 FWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H

125 SW LE 9035 CAO

125 WD Deutz F2L 511 W 719/14 LE 9035 CAO

W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/2

125 WJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

130 WD Deutz F3M1011F C 14 190 W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H

130 WD Deutz F3L 1011 31 (42) 1989 � C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 LE 9035 CAO

WD 940
140 SP C 14 190 W 962/38
140 WP C 14 190 W 962/38 LE 13 005 x CAO

140 WP Perkins 3.152 C 17 201 W 723/3 P 917 x
150 C 14 190 W 962/38 LE 9003 CAO

150 WD Deutz F3L 1011E 34 (46) W 712/65 WK 712/2
WK 716/2 x

150 WD C 14 190 W 962/38 LE 13 005 x CAO

150 WP Perkins 3.152.4 39 (53) C 17 201 W 723/3 P 917 x
160 BWJD John Deere C 14 190 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

1600 Cummins NTA-14 WP 12 300 WK 950/16 x
175 C 14 190 W 962/38

C 17 201
175 BWJD John Deere C 14 190 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

175 CWD C 14 190 W 719/5 WK 716/2 x WD 10 013 H
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P-Serie 86 �

175 WD Deutz F3L 912 40 (55) C 14 190 W 940/1 LE 13 005 x CAO

C 17 201
teilweise/oder: / partly/or:(1017) Oil Filter compressor W 940/55
teilweise/oder: / partly/or:(1017) Oil Filter compressor W 962/38

180 W 719/5 LE 9003 CAO

180 WD Deutz F4L 1011 55 (75) 1989 � W 719/5 WK 716/2 x
185 WIR Ingersoll Rand 4IRI8N 51 (69) C 14 210/2 WK 811/86 CF 850/2 SEC

185 WJDU John Deere 4045D 59 (80) W 9041
250 C 16 302 W 962/38 CF 922 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 46650102 W 9041
250 SD WK 731 WD 10 013 H

WD 940/2 H

250 WD Deutz F4L 912 55 (75) 1990 � C 16 302 W 940/18 CF 922 SEC

250 WD Deutz F4L912 C 16 302 W 962/38 WK 731 LE 13 005 x CAO

CF 922 SEC

250 WD John Deere C 16 302 WK 731 WD 10 013 H

WD 940/2 H

260 WD Deutz BF4L 1011 55 (75) C 16 340 W 719/5 WK 712/2
C 16 340 x W 962/38 WK 842/2

Serie / Series(63) 260 7/71 WK 31/4
Serie / Series(63) 260 7/71 WK 31/4 (10)

260 WIR Ingersoll Rand 4IRI8T 58 (79) C 14 210/2
260 WIR Ingersoll Rand 4IRH8T WK 811/86 WD 10 013 H

WK 923/2 x
300 SGM H 822/1 x
335 W 962/38
335 SD W 962 WK 731
335 WD Deutz F5L 912 W 962 WK 731
375 C 16 302 W 962/38 CF 922 SEC

375 C 18 436
375 WD Deutz F6L 912 82 (112) C 16 302 W 962/38 WK 727

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter(64) C 21 431
teilweise/oder / partly/or(53) LE 27 007 x CAO

380 WP Perkins 1004-4T 82 (112) 1997-2000 W 940/24 P 917 x
425 E Zenith Ingersoll Rand 4IRD5AE 92 (125) WK 923/2 x LE 22 007 x CAO

425 WIR Ingersoll Rand IRB7T 92 (125) WK 923/2 x LE 22 007 x CAO

5 WL Lombard. 9LD561-2 15 (20) W 712/4 WK 723
WD 940

600 LE 78 002 x CAO

600 SCU C 23 440/1 CF 1200 SEC

600 SD 2T C 24 650/1 W 962/38 CF 1300 SEC

600 WCAT Cat. 3316TA 136 (185) 1992-2000 W 11 102/36 WK 950/3
600 WD 2T C 24 650/1 W 962/38 CF 1300 SEC

65 LE 11 011 CAO

650 E C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

68 LE 11 011 CAO

70 WK Kubota D1105B 18 (25) 1992 � W 811/80 WK 812
70 WP Perkins 103-10 16 (22) 1994 � W 610/1 WK 811/86
700 E C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

75 WD 940 LE 11 011 CAO

750 S C 30 850/6 W 12 205 WH 1257 H

LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

750 W C 30 850/6 W 12 205 WH 1257 H

LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

758 W Lombardini 9LD561/2 W 712/65 WK 842/2 LE 9035 CAO

W 940/1
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P-Serie 86 �

80 WD Deutz F4L1011 W 712/65 WK 712/2
WK 716/2 x

85 S Deutz F2L912 C 17 201 W 712/65 WK 712/2 LE 11 011 CAO

WD 940 WK 716/2 x
85 SD C 17 201 WD 940 LE 11 011 CAO

85 WD Deutz F2L912 C 17 201 W 712/65 WK 712/2 LE 11 011 CAO

WD 940 WK 716/2 x
85 WD Deutz F2L511D C 17 201 W 712/65 WK 712/2 LE 11 011 CAO

WD 940 WK 716/2 x
85 WD Deutz F2L 511 21 (29) C 17 201 W 712/65 LE 11 011 CAO

W 719/5
WD 940

teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 716/2 x

90 WIR Ingersoll Rand 3IRH2NS 21 (28) C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 7001 CAO

900 C 30 810/3 LE 78 002 x CAO

CF 810 SEC

SSRM-Serie

4 C 1131/1 W 712/4
5.5 C 1131/1 W 712/4
7.5 C 1131/1 W 712/4
VHP-Serie 86 �

400 SCU C 24 650/1 CF 1300 SEC

400 SD C 23 440/1 W 962/38 CF 1200 SEC

400 SD 2T C 23 440/1 W 962/38 CF 1200 SEC

400 WCU Cummins QSB4.5 Tier4i 163 (222) W 950/41 WK 10 036
W 951 WK 9017 x

400 WD Caterpillar C 23 440/1 W 11 102/36 WDK 950/1 WD 962 H

C 24 650/1 WK 850/3 LE 66 002 x CAO

CF 1200 SEC

CF 1300 SEC

400 WD 2T C 24 650/1 W 962/38 CF 1300 SEC

700 C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

700 S C 30 850/6 W 11 102/22 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

700 W C 30 850/6 W 11 102/22 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

400 WCAT Cat. 3316TA 136 (185) 1992 � W 11 102/36 WK 950/3
400 WD Deutz BF6L 913C 131 (179) 1986 � C 24 650/1 W 962/38 WK 731 CF 1200 SEC

CF 1300 SEC

WA 923/3 CLI

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440/1
700 WCAT Cat. 3306 DITA 213 (290) 1987 � W 11 102/36 WK 950/3
700 WCU Cummins LTA10 205 (280) 1987 �

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WP 962/3 x

XP/XHP-Serie 92 �

5535 WCU Cummins QSB4.5 Tier4i W 950/41 WK 10 036
W 951 WK 9017 x

600 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

600 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

660 WCAT Cat. 3306 DITA 235 (320) 1994 � W 11 102/36 WK 950/3
750 W 11 102/22 LE 78 002 x CAO

750 WCAT Cat. 3306 DIT 156 (213) 1994 � W 11 102/36 WK 950/3

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 457

D

https://catalog.mann-filter.com


DOOSAN Compressors
XP/XHP-Serie 92 �

750 WCU Cummins LT10 161 (220) 1994 � C 30 850/6 W 11 102 LE 66 002 x CAO

CF 1600 SEC

WA 923/3 CLI

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
760 WCAT Cat. 3306 DITA 235 (320) 1992 � W 11 102/36 WK 950/3 LE 27 006 CAO

900 C 30 850/6 W 11 102 W 11 102/36 H

LE 66 002 x CAO

CF 1600 SEC

900 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

900 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

900 WCAT Cat. 3406B 298 (406) 1994 � WD 13 145 WK 980/1
900 WCAT Cat. 3306 DITA 213 (290) 1994 � W 11 102/36 WK 950/3
900 WCU Cummins LTA10 205 (280) 1994 � WP 962/3 x

ECOAIR (IR)
A - Serie

A10 C 1140
A15 C 1140
A20 C 17 100 WD 962/15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

A21 C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

A25 C 17 100 WD 962/15
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

A26 C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

A30 C 17 100 WD 962/15
A31 C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

A40 C 17 100 WD 962/15
A40 VARIANT C 17 100 WD 962/15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

A5 C 1140
A7 C 1140
D - Serie

D02 W 719/3
D03 W 719/3
D04 W 719/3
D05 62 201 52 911

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 3004 x CAO

D06 W 719/3
D07 62 201 52 911

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 3004 x CAO

D10 C 1633/1 WD 940/2 H

D101 WD 13 145/4 LE 48 004 x CAO

D125 WD 13 145/4 LE 48 004 x CAO

D126Z

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket(176) LE 48 007 x CAO

D15 C 1633/1 WD 940/2 H

D150 WD 13 145/4
D151 VARIANT WD 13 145/4
D152Z

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket(176) LE 48 007 x CAO

D16 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 8007 x CAO
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D - Serie

D180 WD 13 145/4
D182 WD 13 145/4
D182 VARIANT WD 13 145/4
D183Z

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket(176) LE 48 007 x CAO

D20 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 8007 x CAO

D220

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 38 004 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 38 006 x CAO

D221 WD 13 145/4
D221 VARIANT WD 13 145/4
D222Z

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket(176) LE 48 007 x CAO

D30 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 8007 x CAO

D31 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 17 013 x CAO

D31/50 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 17 013 x CAO

D40 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 17 013 x CAO

D50 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 17 013 x CAO

D60/102 C 29 352/1 W 962/14 H

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 23 002 x CAO

F - Serie

F 105 Deutz BF4L913 W 962/6 WK 727 LB 13 145/3 CAO

F 30 C 17 160
F 42 C 17 160
F 47 C 17 160
F 58 C 17 201
F20P C 17 201
F28 C 17 201

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SVA - Serie

SVA 22

ohne Dichtung / without gasket(176) LE 8007 x CAO

E-Serie 94 �

31 Deutz F3L 1011 21 (29) 1994 � W 719/5 WK 712/2
38 Deutz F3L 1011 24 (33) 1994 � W 719/5 WK 712/2
43 Deutz F3L 1011 26 (35) 1994 � W 719/5 WK 712/2
F-Serie_old 88 �

105, 105-10 Deutz BF4L 913 72 (98) 1988 �

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8484070� W 962/6
20 P Perkins 103-10 16 (22) 1988 � P 917 x LB 1374/2 CAO

30, 30-10 Deutz F2L 1011 21 (29) 1988 � C 17 160 W 719/5 WK 712/2 LB 1374/2 CAO

teilweise/oder / partly/or(53) W 719/4 H

42 Deutz F3L 1011 1988 � W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

58, 58-10 Deutz F4L 1011 42 (57) 1988 � W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

78, 78-10 Deutz F4L 912 54 (74) 1988 � W 940/1
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BUILDAIR

BUILDAIR 1500 LB 962/2 CAO

BUILDAIR 500 W 719/5 LB 719/2 CAO

CUBE SD

CUBE SD 10 H 4007 LB 719/2 CAO

CUBE SD 5 H 4007 LB 719/2 CAO

CUBE SD 7 H 4007 LB 719/2 CAO

KILO

KILO 40 (8 - 10 - 13bar) 30 (41) C 17 337/2 W 962/14 LB 13 145/20 CAO

CF 990/2 SEC

KILO 40 ES (8 - 10 - 13bar) 30 (41) C 17 337/2 W 962/14 LB 13 145/20 CAO

CF 990/2 SEC

KILO 50 (8 - 10 - 13bar) 37 (50) C 17 337/2 W 962/14 LB 13 145/20 CAO

CF 990/2 SEC

KILO 50 ES (8 - 10 - 13bar) 37 (50) C 17 337/2 W 962/14 LB 13 145/20 CAO

CF 990/2 SEC

KSC

KSC 10 (260LK0050) W 950/22 LB 962/2 CAO

KSC 5 (260LK0050) W 950/22 LB 962/2 CAO

KSC 5 (260LK0051) C 630 W 950/22 LB 962/2 CAO

KSC 7 (260LK0050) W 950/22 LB 962/2 CAO

NOBEL 17 �

NOBEL 11.0 DV (V60CE97PWS445) (Oil

inyected rotary screw compressor)

11 (15) 2017 � W 940/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048287000 LB 962/2 CAO

NOBEL 15.0 DV (V60CHE97PWS445)

(Oil inyected rotary screw compressor)

15 (20) 2017 � W 940/18

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048353000 LB 1374/2 CAO

NOBEL 22.0 DV (V60GP97PWS445) (Oil

inyected rotary screw compressor)

22 (30) 2017 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083000 C 17 337/2
LE 13 012 x CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083001 CF 990/2 SEC

NOBEL 37.0 DV (V60CU97PWS445) (Oil

inyected rotary screw compressor)

37 (50) 2017 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083000 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048602000 LE 17 006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083001 CF 990/2 SEC

NOBEL 7.5 DV (V60CB97PWS445) (Oil

inyected rotary screw compressor)

7 (10) 2017 � W 719/14

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048287000 LB 962/2 CAO

ROTAR CUBE SD 5 LB 719/2 CAO

ROTAR 06 �

ROTAR 50 E 10 W 950/22
ROTAR 50 MEGA W 962/14 H

LE 17 009 x CAO

ROTAR 60 E 10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 17 009 x CAO

ROTAR 60 MEGA W 962/14 H

LE 17 009 x CAO

ROTAR BSC 10 (260LJ0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 10 Evolution (8 - 10 - 13bar) 8 (11) C 1140 W 950/22 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 10 Evolution STC (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 8 (11) C 1140 W 950/22 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 1008 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 1010 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 1013 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 15 (260LJ0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LB 962/2 CAO
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ROTAR 06 �

ROTAR BSC 15 Evolution (8 - 10 - 13bar) 11 (15) C 1140 W 950/22 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 15 Evolution STC (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 11 (15) C 1140 W 950/22 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 1508 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 1510 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 1513 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 20 (260LJ0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LB 962/2 CAO

ROTAR BSC 20 Evolution (8 - 10 - 13bar) 15 (20) C 1140 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR BSC 20 Evolution STC (FS50TF) (8 - 10 - 13bar) 15 (20) C 1140 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR BSC 2008 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 2010 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC 2013 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR BSC R-EVO 10 (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 8 (11) 2006 � W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC R-EVO 15 (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 11 (15) 2006 � W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR BSC R-EVO 20 (FS50TF) (8 - 10 - 13bar) 15 (20) 2006 � W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR C 10 WD 940 H

LE 6007 CAO

ROTAR C 10 (260EA0050) C 17 160 WD 940 H

LE 6007 CAO

ROTAR C 15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 6007 CAO

ROTAR C 15 (260LF0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 6007 CAO

ROTAR C 20

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 20 (260LB0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 25

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 25 (260LB050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 30

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 30 (260LR0050)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 40

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 13 008 CAO

ROTAR C 40 (260EF0060) W 950/22 LE 13 008 CAO

ROTAR C 50 W 950/17
ROTAR C 50 E

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 60 C 17 225/3

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR C 7 WD 940 H

LE 6007 CAO

ROTAR CUBE 10 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE 10 ES H 4007 LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE 5 C 630 LB 719/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR CUBE 5 ES H 4007 LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE 7 C 630 W 719/5 LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE 7 ES

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048495000 H 4007
LB 719/2 CAO

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 461

F

https://catalog.mann-filter.com


FINI
ROTAR 06 �

ROTAR CUBE SD 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0048495000 H 4007
LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE SD 5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0048495000 H 4007
LB 719/2 CAO

ROTAR CUBE SD 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0048495000 H 4007
LB 719/2 CAO

ROTAR GIGA 100 C 21 431 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 39 002 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 39 004 x CAO

ROTAR GIGA 75 C 21 431 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 39 002 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 39 004 x CAO

ROTAR GIGA SD 100 (8 - 10 - 13bar) 75 (102) C 21 431 WD 13 145/4
ROTAR GIGA SD 75 (8 - 10 - 13bar) 55 (75)

teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017067001 C 21 431
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083000 C 17 337/2

WD 13 145/4 LB 13 145/3 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 017083001 CF 990/2 SEC

ROTAR K MAX 1508 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K MAX 1510 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K MAX 1513 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K MAX 1520 W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K MAX 2010 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K MAX 2013 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MAX 11 W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MAX 11 VS W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MAX 15 (10 - 13bar) 11 (15) W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR K-MAX 15 STC W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MAX 15 VS (10 - 13bar) 11 (15) W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR K-MAX 20 (10 - 13bar) 15 (20) W 950/17 LB 962/2 CAO

ROTAR K-MAX 20 STC W 950/17 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MAX 5.5 LB 719/2 CAO

ROTAR K-MAX 7.5 LB 719/2 CAO

ROTAR K-MAX 7.5 VS LB 962/20 CAO

ROTAR K-MID 10 (10 - 13bar) 8 (11) LB 719/20 CAO

ROTAR K-MID 10 STC (10 - 13bar) 8 (11)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048287000 LB 962/20 CAO

ROTAR K-MID 7,5 (10 - 13bar) 6 (8) LB 719/20 CAO

ROTAR MC 308 W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR MC 310 W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR MC 408 W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR MC 410 LB 719/2 CAO

ROTAR MC 508 W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR MC 510 W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR Mci 4008 (8bar) 30 (41) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR Mci 4010 (10bar) 30 (41) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR Mci 5008 (8bar) 37 (50) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR Mci 5008 STC (8bar) 37 (50) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR Mci 5010 (10bar) 37 (50) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR Mci 5010 STC (10bar) 37 (50) C 17 337/2 LB 13 145/20 CAO

ROTAR MEGA SD 50 (8 - 10 - 13bar) 37 (50) C 17 337/2 W 962/14 CF 990/2 SEC

ROTAR MEGA SD 60 (8 - 10 - 13bar) 45 (61) C 17 337/2 W 962/14 CF 990/2 SEC

ROTAR MEGA SD 75 (8 - 10 - 13bar) 55 (75) C 17 337/2 W 962/14 LB 13 145/3 CAO

CF 990/2 SEC

ROTAR MICRO 2.2 SE LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 3 (10bar) 2 (3) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 3 SE (8bar) 2 (3) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 3 SE (10bar) 2 (3) LB 719/20 CAO
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ROTAR MICRO 308 SE LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 310 SE LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 4 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 4 SE (13bar) 4 (5) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 4 SE (8bar) 4 (5) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 4 SE (10bar) 4 (5) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 408 SE LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 410 SE LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 5,5 (8bar) 6 (8) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 5,5 SE (10bar) 6 (8) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 5,5 SE (13bar) 6 (8) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 5,5 SE (8bar) 6 (8) LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 508 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 510 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO 513 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO TA 510 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO TA 513 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO TA 708 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO TA 710 LB 719/20 CAO

ROTAR MICRO TA 713 LB 719/20 CAO

ROTAR PLUS 11 W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR PLUS 15 W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR PLUS 16 W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR PLUS 20 (8 - 10 - 13bar) 15 (20)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048033000 W 950/22
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048444000 W 950/17

LB 1374/2 CAO

ROTAR PLUS 25 (8 - 10 - 13bar) 19 (26)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048033000 W 950/22
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 048444000 W 950/17

LB 1374/2 CAO

ROTAR PLUS 25 TF W 950/17 LB 1374/20 CAO

ROTAR PLUS 30

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LB 1374/2 CAO

ROTAR PLUS 30 TF (8 - 10 - 13bar) 22 (30) W 950/17 LB 1374/20 CAO

ROTAR PLUS 40 TF (8 - 10 - 13bar) 30 (41) W 950/17 LB 1374/20 CAO

ROTAR PLUS 8 LB 719/20 CAO

ROTAR PLUS SD 25 (8 - 10 - 13bar) W 950/17 LB 1374/20 CAO

ROTAR PLUS SD 30 (8 - 10 - 13bar) W 950/17 LB 1374/20 CAO

ROTAR QUADRO 10 LB 719/20 CAO

ROTAR QUADRO 10 (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 8 (11) W 712 LB 962/20 CAO

ROTAR QUADRO 15 (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 11 (15) W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR QUADRO 20 (FS26TF) (8 - 10 - 13bar) 15 (20) W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR QUADRO 21 (8 - 10 - 13bar) W 940/40 LB 962/20 CAO

ROTAR R 10 1 Series C 17 160 WD 940 H

LE 6007 CAO

ROTAR R 10 2 Series

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 6007 CAO

ROTAR R 100 C 17 225/3 LE 27 007 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
ROTAR R 15 1 Series C 17 160 WD 940 H

LE 6007 CAO

ROTAR R 15 2 Series C 1450 LE 6007 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR R 20 C 1450 LE 13 008 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR R 25

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 13 008 CAO
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ROTAR R 30

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
LE 13 008 CAO

ROTAR R 40 1 Series C 17 134 LE 13 009 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR R 40 2 Series C 17 201 LE 9010 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
ROTAR R 40 3 Series C 2375 LE 13 008 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
ROTAR R 50 C 17 201 LE 9010 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38

ROTAR R 60 C 17 225/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22

ROTAR R 60 08 elett.

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 950/22
LE 17 009 x CAO

ROTAR R 75 C 17 225/3 LE 27 007 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
ROTAR SC 308-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR SC 310-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR SC 408-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR SC 410-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR SC 508-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR SC 510-270TP W 712 LB 719/2 CAO

ROTAR T 60 10bar C 17 225/3 W 950/17
ROTAR T 60 8bar C 17 225/3 W 950/17
ROTAR TERA SD 100 (8 - 10 - 13bar) 75 (102) 2009 � C 20 500 LE 22 003 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 13 120/3
ROTAR TOP 40 (8 - 10 - 13bar) 30 (41) C 17 337/2 W 962/14
ROTAR TOP 50 (8 - 10 - 13bar) 37 (50) C 17 337/2 W 962/14
ROTOR PLUS 40 W 950/17 LB 13 145/3 CAO

UNIPAC

UNIPAC B 100 LE 13 008 CAO

UNIPAC B 50 LE 6007 CAO

VISION

VISION 10 LB 719/20 CAO

VISION 10 ES LB 719/20 CAO

VISION 11 W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 11 ES W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 15 W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 15 ES W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1508 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1508 ES (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1510 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1510 ES (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1513 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1513 ES (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1520 (20bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 1520 ES (20bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 20 W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 20 ES W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2008 (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2008 ES (8bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2010 (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2010 ES (10bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2013 (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 2013 ES (13bar) W 950/17 LB 962/20 CAO

VISION 8 LB 719/20 CAO

VISION 8 ES LB 719/20 CAO
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FLOTTMANN
FL-Serie

6.18 Deutz F1L 511D 13 (18) W 719/5
6.21 Deutz F6L 913 89 (121) W 962/6 WK 731
6.28 Deutz F2L 511 21 (29) W 719/5 WK 712/2
6.38 Deutz F2L 511 25 (34) W 719/5 WK 712/2
6.48 Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731
6.60 Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731
6.80 Deutz F4L 912 55 (75) W 940/5 WK 731
Flottair-Serie

630 Deutz F2L 411D C 16 302 W 719/5 WK 712/2 W 962 H

640 Deutz F2L 912 WK 712/2 W 962 H

660 Deutz F3L 912 C 18 436 W 940/5 WK 731 W 962 H

680 Deutz F4L 912 C 24 719 W 940/5 WK 731 W 962 H

Flottomat (SL)-Serie

SL 52 W 962 H

SL 65 W 962 H

SL 78 W 962 H

SL 90 W 962 H

KF-Serie

22 C 14 179 x
30 C 14 179 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 190 x
47 C 16 190 x
66 C 16 190 x
92 C 16 190 x
KG-Serie

15 C 14 179 x
18 C 14 179 x
40 C 14 179 x
55 C 16 190 x

GNUTTI
HP - Serie

HP 10 W 940/51 H

HP 15 W 962/36
HP 20 W 962/36
HP 5 W 940/51 H

HP 5.5 W 940/51 H

HP 7.5 W 940/51 H

HERTZ Compressors
HGS - Serie

HGS 5,5 W 920/51
HGS 7,5 W 920/51
HSC -Serie

HSC 10 W 920/51
HSC 15 W 920/51
HSC 20 W 920/51
HSC 5 W 920/51
HSC 7 W 920/51
HSC 7D W 920/51
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INGERSOLL-RAND
7-Serie 04 �

7-20 Kubota D1005 E 17 (23) 2004-2009 C 14 200 W 814/80 P 4003
W 940/49 WK 812

Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 4002
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 42/1
teilweise/oder / partly/or(53) LE 15 013 x CAO

teilweise/oder / partly/or(53) LE 4006 CAO

7-26 Yanmar 31RH2N 2004 �

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 15 300 CF 300 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Engine C 15 300 CF 300 SEC

W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

7-26E Yanmar 3TNV82A C 14 200 W 811/80 WK 818/80
7-31 3IRL4N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 88110556 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22226351 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22226369 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

7-51 4IRJ7N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 88110556 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22226351 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22226369 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

800-Serie

825 Cummins M11

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3315843 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3329289 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

Air Blower

CG 600 (compressor for silo trucks)

Filter für: / Filter for:(283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no.(131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 224 73 185 C 2363/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 839 04 840 C 34 101

CS 1050 (compressor for silo trucks)

Filter für: / Filter for:(283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no.(131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 839 04 885 C 31 120

CS 1200 (compressor for silo trucks)

Filter für: / Filter for:(283) external aspiration C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 232 95 868 CP 26 295

CS 700 (compressor for silo trucks)

Filter für: / Filter for:(283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no.(131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 224 73 185 C 2363/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 839 04 840 C 34 101

CM-Serie

470

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51103240 CF 923 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 51272060 C 1281 SEC

DM-Series

45

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 57301780 C 14 179 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 56985963 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90769647 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90749136 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50343490 H 10 006 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 57165805 WA 940/7 CLI

45HP

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50343490 H 10 006 H

/
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INGERSOLL-RAND
DM-Series

DM 25 Cummins Diesel C 38 014 x
EMU - Series

EMU HP C 30 810/3 W 11 102/36 CF 810 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 27 006 CAO

EMU LP C 30 810/3 W 11 102/36 CF 810 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 44 001 x CAO

EP - Series

EP 100

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
LE 17 031 CAO

EP 50 C 27 230 LE 10 022 CAO

EP 60 C 27 230 LE 10 022 CAO

EP 75

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
LE 17 031 CAO

HP - Series 08 �

HP IRB7T (125) WK 923/2 x
HP 100 C 27 230 W 712/65
HP 1300AWGM Detroit Diesel C 38 014 x
HP 1300BWGM Detroit Diesel C 38 014 x
HP 1300WGM Detroit Diesel C 38 014 x
HP 25 C 1368 W 962
HP 375 ZENITH John Deere 2008 � W 1022 WK 8161

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

HP 40R (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39460456 WD 10 014 H

HP 40S (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39460456 WD 10 014 H

HP 525 C 24 719 C 17 149 SEC

HP 525 S C 24 719 LE 78 002 x CAO

C 17 149 SEC

HP 525 W C 24 719 LE 78 002 x CAO

C 17 149 SEC

HP 750 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

HP 750 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

HP-Serie

600AWCU / BWCU / 750AWCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

600WCU / 750WCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

825AWCU / 825BWCU / 825CWCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

IN - Series

IN 10 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 CAO

IN 15 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 CAO

IN 7,5 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 CAO

/
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INGERSOLL-RAND
ML Series

ML 110SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 110SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 132SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 132SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 160SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 160SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 90SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

ML 90SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

NIRVANA - Series

NIRVANA 100H-2S (from Serial No NFF0118) LE 38 023 CAO

NIRVANA 100H-CC (from Serial No. NV6100) C 25 740 LE 16 015 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 100K-CC (from Serial No. 2800008) LE 38 023 CAO

NIRVANA 110K-2S (from Serial No. 2850000) LE 38 023 CAO

NIRVANA 125H-CC (from Serial No. NF50148) LE 38 023 CAO

NIRVANA 132K-2S (from Serial No. 2860000) LE 38 023 CAO

NIRVANA 132K-CC (from Serial No. 2810002) LE 38 023 CAO

NIRVANA 160K-2S (from Serial No. 2870000) LE 38 023 CAO

NIRVANA 160K-CC (from Serial No. 2820006) LE 38 023 CAO

NIRVANA 200H-2S (from Serial No. NFF0118) LE 38 023 CAO

NIRVANA 200H-CC (from Serial No. NF50148) LE 38 023 CAO

NIRVANA 37K-CC (from Serial No. 2710500) C 20 500 LE 15 013 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 45K-CC (from Serial No. 2730450) C 20 500 LE 15 013 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 50H-CC C 20 500 LE 15 013 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 55K-CC (from Serial No. 2750300) C 25 740 LE 16 015 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 60H-CC C 20 500 LE 15 013 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 75H-CC (from Serial No. NV6100) C 25 740 LE 16 015 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 75K-2S (from Serial No. 2830000) LE 38 023 CAO

NIRVANA 75K-CC (from Serial No. 2770650) C 25 740 LE 16 015 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
NIRVANA 90K-2S (from Serial No. 2840000) LE 38 023 CAO

NIRVANA 90K-CC (from Serial No. 2790010) LE 38 023 CAO

NIRVANA IRN110K-CC (Ingersoll Rand)

(from Serial No. 2800008)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22086789 LE 38 023 CAO

P- Series 87 �

P 100 C 14 190 WD 940 H

P 100 ASD C 14 190 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

C 17 201
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

P 100 AWD

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190
teilweise/oder / partly/or(53) C 17 201

W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

/
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INGERSOLL-RAND
P- Series 87 �

P 100 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 100 DWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 100 WD Deutz F2L912 C 14 190 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

C 17 201
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 11 011 CAO

P 100 WF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 100AWF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 100BWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 100BWW

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 101 W 719/5
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 1050 E C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

P 110 W 719/5
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 110 WIR 4IRH8N

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 210/2
P 110AWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 110CWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 125 AWJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 125 DWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 125 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 125 EWD Deutz F3M1011F 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 125 FWD Deutz F3L1011 1987-2001

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 125 SW W 719/14 WK 712/2
W 940/1

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 125 WD W 719/14 WK 712/2
W 940/1

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 125 WF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 125 WJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 125BWW (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P 130 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2
WD 940

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 130 AWJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 130 SD Deutz F3L1011 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

P 130 WD Deutz F3L1011 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9035 CAO

/
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INGERSOLL-RAND
P- Series 87 �

P 130 WD Deutz F3M1011F

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

P 130 WJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 140 SP C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38

P 140 WP C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 13 005 x CAO

P 150 C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 9003 CAO

P 150 S; WP Perkins 3.152.4 C 17 201 W 723/3 P 917 x
P 150 WD C 14 190

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 13 005 x CAO

P 150 WD Deutz F3L1011E

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 712/65
WK 712/2
WK 842

P 160 BWJD John Deere

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 14 190
W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 1600AWGM Detroit Diesel C 38 014 x
P 1600BWGM Detroit Diesel C 38 014 x
P 1600WGM Detroit Diesel C 38 014 x
P 260 7/71 C 15 300 W 962/38 LE 13 007 CAO

C 16 400 CF 400 SEC

P 260 WIR 4IRI8T (79) C 14 210/2
P 425 ZENITH John Deere 2008 � W 1022 WK 8161

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

P 85 WD Deutz F2L912 C 17 201 WK 712/2 WD 940 H

WK 842
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 712/65 LE 11 011 CAO

P 900 C 30 810/3 LE 78 002 x CAO

CF 810 SEC

P100CWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P110BWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P125AWF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35327824 WD 10 014 H

P-Serie

P100AWW/U/P100WW/U/P125AWW/WW

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P100BWF/WFU/P125BWF/WFU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35366681 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35366699 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P100DWD/FWD/P125DWD/EWD/FWD F3L1011

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P100SD/P100WD/P100WDU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

/
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INGERSOLL-RAND
P-Serie

P100WJD/P130DWJD/P160DWJD 3029D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P100WJDU/P125WJDU/P160AWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P110WIR/P135WIR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54429675 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P125AWD/BWD/P150AWD/BWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P125AWJD/WJD/P130AWJD/P130WJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P125BWJD/P175DWJD 3029D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P125WD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P130 SD/P130 WD Deutz AG F3L1011 W 719/10 WK 712/2 WD 10 010 H

P130AWJDU/P185AWJDU/EWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P130BWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001

P130CWJD/P185DWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P130WD/P175CWD/DWD/P185AWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P150WD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92147353 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92118678 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P150WW/AWW/P160AWW/BWW

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H
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INGERSOLL-RAND
P-Serie

P160BWJD/P175BWJD/P185AWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P160CWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P160WFU/P175WFU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35366681 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35366699 WK 42/1
Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion(9) . für Teilenummer / Use for part number(1004) WD 10 013 H

P160WJD/WJDU/P185BWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P175 W Deutz AG F3L912

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35291970 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

P175 WD Deutz AG F3L912

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92124213 C 17 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92147353 C 14 190

W 940/55
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 91605204 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 91605196 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

P175AWD/AWDU/BWD/WD/WDU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P175AWW/AWWU/BWW/WW/WWU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P175CWJD/WJDU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P180 WD Deutz AG F4L1011

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92793223 W 712/65
WK 712/2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

P185AWW/BWW/WW

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P185CWJD/WJDU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H
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P185WD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
W 712/65

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P185WIR/P250WIR/P260WIR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54468178 WK 923/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P185WJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35389527 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250 WD Deutz AG F4L912

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92117431 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500067067 W 962/2

WK 723 WD 10 010 H

WK 842
P250AWCU/P250WCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35374651 W 940/30
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35374669 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35374677 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250AWD/BWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35328442 CF 922 SEC

P250AWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250BWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250CWJD 4045D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250SD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P250WJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H
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P70 K Kubota D1105-B W 814/80 WK 812 WD 10 010 H

P70 WN Perkins 3 CYL C 17 190 W 712/20
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35296920 WD 10 010 H

P750AWCU/P900AWCU/BWCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P750WCU/P900WCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

P185WJD John Deere 4045D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35393685. Filter für: / Filter for:(283) Compressor, Engine C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030. Filter für: / Filter for:(283) Engine W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35389527. Filter für: / Filter for:(283) Engine WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54625942 LE 13 007 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35393651. wahlweise / optionally(343) . Filter für: / Filter for:(283) Compressor, Engine CF 850/2 SEC

P185WJD John Deere 4024T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35393685. Filter für: / Filter for:(283) Compressor, Engine C 14 210/2
Filter für: / Filter for:(283) Engine W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659. Filter für: / Filter for:(283) Engine WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54625942. ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 341775� LE 13 007 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35393651. wahlweise / optionally(343) . Filter für: / Filter for:(283) Compressor, Engine CF 850/2 SEC

PA - Series

PA 50 W 962/38
PA 60 W 962/38
Portable - Series 01 �

12/250 Cummins QSL 9:340 2014 �

Filter für: / Filter for:(283) Compressor SP 3021-2
Filter für: / Filter for:(283) Engine SP 3021-2

WP 12 121 WK 10 017 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/22
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

Portable 10/105 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

Portable 10/170 Deutz BF6M1013ECP C 25 710/3 W 962 WK 723 CF 710 SEC

W 962/6
Vorfilter / Prefilter(57) P 990

Portable 10/370 Cummins QSX15 WK 1270
Portable 10/455 Cummins QSX15 WK 1270
Portable 12/150 Cummins QSB 6.7 2010-2012 W 950/26 WK 9020/1 x

W 951 WK 929 x
Portable 12/170 Caterpillar 3306ATAAC C 25 710/3 CF 710 SEC

Portable 12/235 6IRQ9AE

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 CLI

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 44 001 x CAO

Portable 12/235 Caterpillar 3306ATAAC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 44 001 x CAO

Portable 12/56 4IRJ7T C 16 400 CF 400 SEC

Portable 14/85 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO
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Portable 17/235 6IRQ9AE

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 CLI

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 27 006 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) LE 44 001 x CAO

Portable 21/215 6IRQ9AE

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3 CF 810 SEC

WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 CLI

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 27 006 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) LE 44 001 x CAO

Portable 21/215 Cummins QSL 9 C 30 810/3 WK 930/6 x CF 810 SEC

WK 950/16 x
Portable 25/300 Caterpillar C15 WD 13 145 WK 980/1
Portable 25/330 Caterpillar C15 WD 13 145 WK 980/1
Portable 7/120 4IRD5AE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

Portable 7/120 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

Portable 7/20 3IRL2N C 11 100 CF 100 SEC

Portable 7/20 Kubota 3IRJ5N C 14 200 W 811/80 P 4004 x
WK 812

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 940/55 LE 4006 CAO

Portable 7/20 Kubota D1005 C 14 200 W 814/80 WK 812 WD 940 H

Kraftsto�filter Inline / in-line fuel filter(147) WK 42/1
Portable 7/21 3IRL2N C 11 100 W 87 WK 818/80 CF 100 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

Portable 7/26 3IRH2N C 11 100 W 87 WK 818/80
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 940/55

Portable 7/26 3IRL2N 2001 � C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 200 SEC

Portable 7/26 Kubota C 14 200 W 814/80 WK 812 WD 940 H

CF 200 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4
Vorfilter / Prefilter(57) WK 31/4 (10)

Portable 7/26 E 3IRH2NS C 11 100 W 87 WK 818/80
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) LE 7001 CAO

Portable 7/31 3IRH8N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/31 3IRL4N 2001 � C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 200 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/31 E 3IRH8N C 14 200 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . teilweise/oder / partly/or(53) LE 7001 CAO

Portable 7/31 E ((replaces 7/31)) 3IRH8N

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/41 Yanmar 4TNV88 (4IRH8N) 2010 � C 16 400 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/41 4IRH8N-2 2004 � C 16 400 W 87 WK 818/80 CF 400 SEC

Portable 7/41 4IRH8N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/41 3IRL5N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 9013 CAO

Portable 7/51 4IRI8N C 20 500 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 500 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 13 007 CAO

Portable 7/71 4IRI8N

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 13 007 CAO

Portable 7/71 4IRJ7T 2001 � C 16 400 CF 400 SEC
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Portable - Series 01 �

Portable 9/110 John Deere Zenith 2008 � W 1022 WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

Portable 9/215 Deutz BF6M1013ECP W 962 WK 723
W 962/6

Vorfilter / Prefilter(57) P 990
Portable 9/235 -HA 6IRC8A WK 1060/5 x
Portable 9/270 6IRQ9AE

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3
WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 CLI

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 44 001 x CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Sekundärelement / Safety element(48) CF 810 SEC

Portable 9/300 6IRQ9AE

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 30 810/3
WP 12 300 WK 930/6 x LE 44 001 x CAO

WA 940/7 CLI

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Sekundärelement / Safety element(48) CF 810 SEC

Portable 90BWIR Ingersoll Rand C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 7001 CAO

R - Series

R 110 IU (Ingersoll-Rand) (80443070>)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

R 110i (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 132 I (Ingersoll-Rand) (s/n 18307009)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

R 132 IE (Ingersoll-Rand) (s/n 18307082)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 132 N (Ingersoll-Rand) (s/n 18306928)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 132 NE (Ingersoll-Rand) (18307165)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 160 N (Ingersoll-Rand) (18306928)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 160 NE (Ingersoll-Rand) (18307165)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 160 NE (Ingersoll-Rand) (18307082)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 160IU (Ingersoll-Rand) (80443070>)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23487457 C 30 1730
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

R 45 (Ingersoll-Rand Compressor) (UCV1004333)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 45 (Ingersoll-Rand) (UCV1004333 High Dust)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 55 (Ingersoll-Rand) (UCV1004333)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 55 (Ingersoll-Rand) (UCV1004333 High Dust)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 55 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 75 I (Ingersoll-Rand) (UCV1004333 High Dust)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 75 I (Ingersoll-Rand) (UCV1004333)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 75 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23708423 LE 21 007 CAO

R 90 I-X10AC C 27 1320/2
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R 90 IE (Ingersoll-Rand) (18306845)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 90 IU (Ingersoll-Rand) (80443070>)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

R 90 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

R 90 NE (Ingersoll-Rand) (18306761)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23566938 LE 40 001 CAO

Silo compressors for truck unloading systems

CS 580 (Light Aggregate) C 20 500
CS 700 (Light Aggregate) C 2363/1

teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) 12m3/min C 20 325/2
CS 700 (Light Aggregate for GR56/57/58) C 34 101
CS 750 (Light Aggregate) C 23 610
CS 1050 (Light Aggregate)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31 120
teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) 21m3/min C 25 710/3

CG 500 (Light Aggregate) C 2363/1
CG 600 (Light Aggregate for GR56/57/58) C 34 101
CG 600 (Light Aggregate) C 2363/1

teilweise/oder / partly/or(53) . Filter für: / Filter for:(283) 12m3/min C 20 325/2
SS - Series

SS 60 C 27 230 W 962
SSR - Series 07 �

SSR 10 horizontal C 27 230
SSR 10 Vertical C 27 230
SSR 1000 C 1953

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

SSR 12 horizontal C 27 230
SSR 12 Vertical C 27 230
SSR 15 (from Serial N°23002) C 1368

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSR 15 horizontal C 27 230
SSR 15 Vertical C 27 230
SSR 18 horizontal C 27 230
SSR 18 Vertical C 27 230
SSR 20 HP (from Serial N°218200) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSR 2000 10 L horizontal C 27 230
SSR 2000 10 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR 2000 6 L horizontal C 27 230
SSR 2000 6 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR 2000 7 L horizontal C 27 230
SSR 2000 7 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR 2000 8 L horizontal C 27 230
SSR 2000 8 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR 22 horizontal C 27 230
SSR 22 Vertical C 27 230
SSR 25 HP (from Serial N°2202000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSR 28 Vertical LE 52 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSR 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

SSR 30 HP (from Serial N°2225000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSR 34 Vertical LE 52 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSR 41 Vertical LE 47 001 x CAO

LE 52 001 CAO
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SSR - Series 07 �

SSR 45 M45 (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 22089551 LE 10 022 CAO

SSR EP 10 SE (Ingersoll-Rand) (INTELLISYS)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92824473 LE 5025 CAO

SSR EP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR EP 125 (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR EP 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR EP 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR EP 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR EP 260 LE 52 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSR EP 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

SSR EP 350

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR EP 40 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

SSR EP 450

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR EP 450 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR EP 50 SE C 27 230
SSR EP 60 C 27 230
SSR EP 75 C 27 230 W 962

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR EP 75 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR EP10 (Ingersoll-Rand) (INTELLISYS)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92824473 LE 5025 CAO

SSR EPE 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR H 40 SE C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

SSR HP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR HP 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR HP 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR HP 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR HP 350

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR HP 350 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR HP 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR HP 400 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR HP 450

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR HP 75 C 27 230 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSR HPE 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO
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INGERSOLL-RAND
SSR - Series 07 �

SSR M 15 C (Ingersoll-Rand) (from s/n 2182000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 89264774 LE 6023 CAO

SSR M 18,5 C (Ingersoll-Rand) (from s/n 2202000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 89264774 LE 6023 CAO

SSR M 22 C (Ingersoll-Rand) (from s/n 2225000)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 89264774 LE 6023 CAO

SSR MH 22 C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSR MH 22 C C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSR XF 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR XF 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR XF 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR XF 200 BR 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR XF 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509427 LE 38 022 CAO

SSR XF 75 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR XFE 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54509435 LE 68 001 CAO

SSR XP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR XP 75 BR (Ingersoll- Rand)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54601513 LE 17 031 CAO

SSR EP 60E C 27 230
SSR EP 60SE C 27 230
SSRM - Series

SSR M 150 (Ingersoll-Rand) (from serial

N°66274 to N°67059)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 150 (Ingersoll-Rand) (from serial

N°67060 to N°2420399)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 150-2S (Ingersoll-Rand) (from

serial N°2540001 to serial N°2540239)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 75-2S (Ingersoll-rand) (from

serial N°2500001 to N° 2500101)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 75-2S (Ingersoll-Rand) (from serial N°2500102)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 90 (from serial N°60804 to 2360445)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 90 (Ingersoll-Rand) (2360446)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 90-2S (Ingersoll-Rand) (from serial N° 2510101)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSR M 90-2S (Ingersoll-Rand) (from

serial N°2510001 to N° 2510100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92765783 LE 48 022 CAO

SSRM 11

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 11 (from Serial N°15002) C 1368
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 11 (from Serial N°16400) C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 11 (from Serial N°2161200) C 1140 WD 940/22 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39900923 LE 5010 CAO
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INGERSOLL-RAND
SSRM - Series

SSRM 110 (up to Serial N°62273) C 27 230 LE 78 002 x CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 110 (up to Serial N° 62953)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22

SSRM 110 (from Serial N° 62953)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22

LE 78 002 x CAO

SSRM 110 (from Serial N° 62274)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 110 (from Serial N° 62275)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
SSRM 110 (from Serial N° 62276)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 110 (from Serial N°2380444)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 110 (from Serial N°62954)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 132 (from Serial N°64166) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 132 (up to Serial N°64165) C 27 230 LE 78 002 x CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 132 2S

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 15 C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 15 (from Serial N°24300) C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 15 C (from Serial N°212000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRM 15 C (from Serial N°2182000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRM 150 (from Serial N°66274 to 67059)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 150 (up to Serial N°66273)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22

LE 78 002 x CAO

SSRM 150 2S

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 160 (from Serial N°2420400) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 160 2S

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 27 230
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 18,5 (from Serial N°27504) C 1368
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO
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INGERSOLL-RAND
SSRM - Series

SSRM 18,5 C (from Serial N°2202000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRM 18,5 C C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRM 18.5 C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 11 011 CAO

SSRM 200

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

LE 52 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSRM 200 2S WD 13 145/4 LE 52 001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSRM 200 2S LV

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 22 (from Serial N°38840) C 17 100 LE 10 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 22 (from Serial N°2221800) C 17 100 LE 10 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 22 C 1953

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 12 015 CAO

SSRM 22 C (from Serial N°2225000) C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRM 22 new type belt-driven C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92890334. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 2221800, 38840 LE 10 001 CAO

SSRM 22 new type gear driven C 17 100 LE 13 014 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 250 2S WD 13 145/4 LE 52 001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 47 001 x CAO

SSRM 30 (from Serial N°43280) C 17 100 LE 10 001 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 30 (from Serial N°2241650) C 17 100 WD 962/15 LE 10 001 CAO

SSRM 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 12 015 CAO

SSRM 30 new type belt-driven C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92890334. ab Maschinennummer / from machine no.(255) 2241650, 43280 LE 10 001 CAO

SSRM 30 new type gear driven C 17 100 LE 13 014 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 300 2S

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 350 2S

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 37 C 16 013 WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/21 CAO

SSRM 37 (from Serial N° 2272000) WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/21 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 011 CAO

SSRM 37 (from Serial N°68548) C 27 230 LE 13 014 x CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
SSRM 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRM 37 (up to Serial N°68547) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 12 015 CAO

SSRM 37 B

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 15 011 CAO

SSRM 4 C 1131 LE 5025 CAO

SSRM 4 (from Serial N°2101200) C 1140 WD 940/22 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39900923 LE 5010 CAO
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INGERSOLL-RAND
SSRM - Series

SSRM 45 C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 15 011 CAO

SSRM 45 (from Serial N°2280250) WD 962/15
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 011 CAO

SSRM 5.5 C 1131 LE 5025 CAO

SSRM 5.5 (from Serial N°2121300) C 1140 WD 940/22 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39900923 LE 5010 CAO

SSRM 50 (from Serial N° 2320700) C 23 610/3 LE 17 031 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WD 962/15
SSRM 50 C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 15 011 CAO

SSRM 50 (Old Model)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230 WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSRM 55 (from Serial N°77001) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 22 008 CAO

SSRM 55 (up to Serial N°77000) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 18 004 CAO

SSRM 55 (from Serial N° 78692)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230 W 962/38
LE 18 004 CAO

SSRM 55 (from Serial N° 78550)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230 W 962/38
LE 18 004 CAO

SSRM 7,5 (from Serial N° 2141800) C 1140 WD 940/22 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39900923 LE 5010 CAO

SSRM 7.5 C 1131 LE 5025 CAO

SSRM 75 (from Serial N° 2340700) C 23 610 LE 17 031 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/14
SSRM 75 (from Serial N°80001) C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38 LE 22 008 CAO

SSRM 75 (up to Serial N°80000) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38

SSRM 75 (Old Model)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 27 230 WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 18 004 CAO

SSRM 90 (from Serial N°60227 to Serial N°60788) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 48 022 CAO

SSRM 90 (up to Serial N°60226) C 27 230 LE 78 002 x CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
SSRMH - Series

SSRMH 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMH 22 C C 1250 WD 962/15 LE 6023 CAO

SSRMH 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMH 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMH 5 C 1140 WD 940/22 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39900923 LE 5010 CAO

SSRML - Series

SSRML 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRML 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMM - Series

SSRMM 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMM 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRMM 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x CAO

SSRUP - Series

SSRUP 5 11 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 5 15 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 5 18 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 5 22 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO
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INGERSOLL-RAND
SSRUP - Series

SSRUP 5 22 E WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/21 CAO

SSRUP 5 30 WD 962/15
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/21 CAO

SSRUP 6 15 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 6 20 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 6 25 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

SSRUP 6 30 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 CAO

T - Series

T 4 BH

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 52146966 C 1555/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 56985963 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90769647 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90749136 WK 950/16 x

H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 50343490 H 10 006 H

U - Series

U 10 HE-SP WD 940/2 H

U 30 HH-SP C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 15 002 CAO

UNIGY - Series

UNIGY 07-10 / UNI 10-150 (USA) C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 CAO

UNIGY 11-10 / UNI 15-150 (USA) C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 CAO

VHP - Series 08 �

VHP 1050 T4 Caterpillar Diesel 3412 C 38 014 x
VHP 1050 T5VHP Caterpillar Diesel 3412 C 38 014 x
VHP 310 ZENITH John Deere 2008 � W 1022 WK 8162

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8161
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

VHP 310 ZENITH W 1022 WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162

VHP 400 SCU C 24 650/1 CF 1300 SEC

VHP 400 SD C 23 440/1 CF 1200 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
VHP 400 SD 2T C 23 440/1 CF 1200 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
VHP 400 WD Caterpillar C 23 440/1 WD 962 WK 850/3 CF 1200 SEC

C 24 650/1 CF 1300 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 66 002 x CAO

VHP 400 WD Deutz BF6L913C C 23 440/1 WK 731 CF 1200 SEC

C 24 650/1 CF 1300 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
VHP 400 WD 2T C 24 650/1 CF 1300 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 962/38
VHP 700 Caterpillar 3306 C 30 850/6 W 11 102/28 WK 950/3 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/15
VHP 700 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
VHP 700 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
WP - Series

WP 375 WIP

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

XHP - Serie

XHP 900 Caterpillar WK 980/1 WA 923/3 CLI
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INGERSOLL-RAND
XP - Series 08 �

XP 1050 WCU Cummins WA 940/1 CLI

XP 1400AWGM Detroit Diesel C 38 014 x
XP 1400BWGM Detroit Diesel C 38 014 x
XP 1400WGM Detroit Diesel C 38 014 x
XP 385 ZENITH John Deere 2008 � W 1022 WK 8161

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 22 007 x CAO

XP 600 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

XP 600 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

XP 750

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 92740943 W 11 102/22
LE 78 002 x CAO

XP 750 WCU CUMMINS LT10 C 30 850/6 W 11 102/28 CF 1600 SEC

W 1294 WA 923/3 CLI

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 66 002 x CAO

XP 900 C 30 850/6 W 11 102/28 CF 1600 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 66 002 x CAO

XP 900 S C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

XP 900 W C 30 850/6 LE 78 002 x CAO

CF 1600 SEC

XP 900 WCAT Caterpillar 3406B WD 13 145 WK 980/1
XP-Serie

XP175BWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP185DWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP185EWJD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP185WIR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 54468178 WK 923/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP600AWCU/XP750BWCU/XP825AWCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP600WCU/XP825WCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

XP825BWCU/XP900AWCU/BWCU/CWCU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H
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IRMER & ELZE KOMPRESSOREN
Irmair-Serie_old 88 �

11 (08) Deutz BF4M 1013E/EC 90 (123) 2000 � C 23 610 W 962/6 WK 723 W 962 H

2 (02) Yanmar 3TNE68 15 (20) 2000 � C 14 200 W 67/1
W 940/18

5.5 Deutz F3M2011 C 23 610 W 712/4 WK 842/2 CF 610 SEC

Filter für: / Filter for:(283) compr. W 962/14

KOMATSU
EC-Serie

25 Z/ 25 ZS 2 D 94 W 940/5
35 V-3 W 940/5
75 Z 4 D 105-3 W 940/5

KYUNGWON
AC-Serie

AC-30TA5 (old part) (50) C 14 200 W 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 17 008 x CAO

AC-50TA5 (50) C 15 300 W 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 24 002 x CAO

AIRBOY

AIRBOY 20 (20) C 14 200 W 950
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LB 1374/2 CAO

AIRBOY 30 (30) C 14 200 W 950
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LB 13 145/3 CAO

AS-Serie

AS 50 (50) W 962
AS 50 (K2Power) (50) C 15 300 W 962
BELT Type AC-S

AC-S 100 TA II 75 (100) LE 33 001 x CAO

AC-S 20 TA II 15 (20) LE 9001 x CAO

AC-S 50 TA II 37 (50) LE 24 002 x CAO

MACO-MEUDON COMPRESSORS
Batic-Serie

22 Lombard. LDA672 W 718 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
30 Deutz F2L 912 P 811
40 Deutz F3/4L 912 W 940/5 WK 731
70 Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731
MAP-Serie

16 Hatz E108 W 920 P 707
P 707 x

21 Lombard. LDA672 W 718 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
23 Deutz F1/2L 511W W 719/5 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
30 Deutz F2L 912 C 17 201 WK 712/2
MS-Serie 91 �

100 JD 4039T 82 (112) 1991 � W 936/4
21 Hatz 2G30 15 (20) 1991 � W 77
25 Deutz F2L 1011 19 (26) 1991 � W 719/5 WK 712/2
31 Deutz F3L 1011 23 (31) 1991 � W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x CAO

35 Deutz F3L 1011 25 (34) 1991 � W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x CAO

50 Deutz F4L 1011 37 (50) 1991 � W 719/5 WK 712/2
70 Hatz 4M40 52 (71) 1991 � C 25 124 W 940
MV - Serie

MV 131 HATZ 4M40 C 25 124 W 940
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MACO-MEUDON COMPRESSORS
MV - Serie

MV 135 Deutz F2L912 P 811
MV 185 Deutz F3L912 C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 SEC

MV 21 HATZ 2G30 W 77
MV 250 Deutz F4L912 C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 SEC

MV 360 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
MV 40 Lombardini LDA914 C 17 201 W 712/65
MV 41 Deutz F2L1011 W 719/5 WK 712/2
MV 450 Deutz BF6L913

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440
W 11 102/15 WK 731

MV 460 Deutz BF6L913

teilweise/oder / partly/or(53) C 23 440
W 11 102/15 WK 731

MV 50 Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 731
MV 51 Deutz F3L1011 W 719/5 WK 712/2 LE 13 014 x CAO

LE 17 009 x CAO

MV 60 Deutz F2L511 C 17 201 W 719/5 WK 731
MV 61 Deutz F3L1011 W 719/5 WK 712/2
MV 700 Deutz F8L413 W 962/6

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

MV 91 Deutz F4L1011 W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x CAO

MATTEI
4000-Serie

4055 C 23 440/1 W 1374/2 HTF

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 001 x CAO

4075 C 23 440/1 W 1374/2 HTF

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 001 x CAO

4090 C 23 440/1 W 1374/2 HTF

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 001 x CAO

Air Center (AC) - Serie (Vane Compressors)

1015 AC (25cv) LE 6006 x CAO

1018 AC (25cv) LE 6006 x CAO

1022 AC (25cv) LE 6006 x CAO

110 AC LE 6006 x CAO

110 AC (20cv) LE 6006 x CAO

114 AC LE 6006 x CAO

114 AC (20cv) LE 6006 x CAO

120 AC (20cv) C 2178
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

130 AC (30cv) C 2178
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

134 AC (30cv) LE 6006 x CAO

140 AC (30cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

180 AC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

200 AC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

2030 AC-ERC (40CV) HD 5006
2037 AC-ERC (40CV) HD 5006
2045 AC-ERC (60CV) HD 5006
215 AC (50cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

22 AC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

23 AC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO
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MATTEI
Air Center (AC) - Serie (Vane Compressors)

250 AC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

260 AC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

300 AC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

350 AC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131.

Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53)
LE 5001 x CAO

400 AC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131.

Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53)
LE 5001 x CAO

4055 C 23 440/1 W 1374/2 LE 29 001 x CAO

4090 C 23 440/1 W 1374/2 LE 29 001 x CAO

43 AC LE 6006 x CAO

43 AC PU (10cv) C 2178 LE 6006 x CAO

LE 6006 x CAO

450 AC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131.

Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53)
LE 5001 x CAO

504 AC (5.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

505 AC (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

90 AC (25cv)

Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 6006 x CAO

94 AC LE 6006 x CAO

94 AC (20cv) LE 6006 x CAO

4075 C 23 440/1 W 1374/2 LE 29 001 x CAO

Classic (ERC) - Serie (Vane Compressors)

1015 ERC (25cv) LE 6006 x CAO

1018 ERC (25cv) LE 6006 x CAO

1022 ERC (25cv) LE 6006 x CAO

110 ERC LE 6006 x CAO

110 ERC (20cv) LE 6006 x CAO

114 ERC LE 6006 x CAO

114 ERC (20cv) LE 6006 x CAO

120 ERC (20cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

130 ERC (30cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

134 ERC (30cv) LE 6006 x CAO

140 ERC (30cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

180 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

200 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

215 ERC (50cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

22 ERC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

23 ERC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

250 ERC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

260 ERC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

300 ERC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO
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MATTEI
Classic (ERC) - Serie (Vane Compressors)

350 ERC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

400 ERC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

43 ERC LE 6006 x CAO

43 ERC PU (10cv) C 2178 LE 6006 x CAO

450 ERC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

504 ERC (5.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

505 ERC (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 5001 x CAO

90 ERC (25cv) LE 6006 x CAO

94 ERC LE 6006 x CAO

94 ERC (20cv) LE 6006 x CAO

Optima (Vane Compressors)

Optima 75 L/H 75 (102) LE 29 001 x CAO

LE 61 001 CAO

Optima 90 L/H 90 (122) LE 29 001 x CAO

LE 61 001 CAO

PU/PUA/PUT - Serie

33 PU 10 (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

33 PUA 10 (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

33 PUT 10 (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11131 LE 5001 x CAO

PETTER
(Kompressoren / Compressors)

ARM365 Dorman 4LD H 1075/1 x P 824 x
ARM600 Cummins NH220

Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or(53) WP 1270

WP 962/3 x
ARMD220 Ford 2714E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
ARMD260, ARMD260S Ford 2714E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
PJ50 Petter PJ2 C 1567/1 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1053/2 n H

PJ85 Petter PJ4 H 804 t
teilweise/oder / partly/or(53) H 1053/2 n H

R140, R140S Ford 2711E H 1038 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n P 810 x H 1053/2 n H

R175PD Ford 2711E H 1038 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n P 810 x H 1053/2 n H

PNEUMOFORE Vacuum Pumps
A - Serie

A 10 LE 13 014 x CAO

A 120 C 23 610 LE 29 005 x CAO

A 20 C 23 610 LE 29 005 x CAO

A 30 W 13 120/3 LE 13 014 x CAO

A 35 W 13 120/3 LE 13 014 x CAO

A 60 C 16 400
A 90 C 20 500
T - Serie

T 10 C 11 100 LE 13 013 x CAO
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PNEUMOFORE Vacuum Pumps
T - Serie

T 20 C 11 100 LE 13 013 x CAO

T 30 C 11 100 LE 13 013 x CAO

U - Serie

U 1 C 1157 WD 940/2 H

U 12 C 20 325/2
U 2 C 1043/1
U 3 C 1043/1
U 6 C 15 165/3
U 9 C 20 325/2
UF - Serie

UF 18 C 24 650/1
UF 18 B C 24 650/1
UF 26 C 30 850/6
UF 26 B C 30 850/6
UP - Serie

UP 1 C 1157 WD 940/2 H

UP 12 C 20 325/2
UP 12 E new type C 20 500
UP 2 C 1043/1 W 13 120/3
UP 2 new type C 1188 x
UP 3 C 1176/3 W 13 120/3
UP 3 new type C 1188 x
UP 6 C 15 165/3
UP 6 new type C 15 300
UP 9 C 20 325/2
UP 9 new type C 20 500
UR - Serie

UR 1 C 1157 W 940/51 H

UR 12

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 500
teilweise/oder / partly/or(53) C 23 610

LE 29 005 x CAO

UR 2 C 1188 x
UR 2 new type C 1188 x
UR 26 C 30 850/6
UR 3 C 1188 x
UR 3 new type C 1188 x
UR 6

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 400
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 500

UR 9 C 20 500

POWER SYSTEM
DARWIN

DARWIN 2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

DARWIN 3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

DARWIN 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

DARWIN 5,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

DARWIN 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO
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POWER SYSTEM
G TEC

G TEC 5,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

G TEC 5,5 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

G TEC 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

G TEC 7,5 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

INDUSTRIAL

INDUSTRIAL 5,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020. teilweise/oder / partly/or(53) W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022. teilweise/oder / partly/or(53) WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

INDUSTRIAL 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020. teilweise/oder / partly/or(53) W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022. teilweise/oder / partly/or(53) WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

JUNIOR

JUNIOR 11 W 719/10 LB 719/2 CAO

JUNIOR 15 W 719/10 LB 962/2 CAO

JUNIOR 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

JUNIOR 5,5 (13bar)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490009 LB 962/2 CAO

JUNIOR 7,5 W 719/10 LB 719/2 CAO

PASCAL

PASCAL 2,2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PASCAL 3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PASCAL 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PASCAL 5,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PASCAL 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PASCAL 7,5 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PS - Serie

PS 10 DV LB 962/2 CAO

PS 1002

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PS 1003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PS 1004

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO
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POWER SYSTEM
PS - Serie

PS 1005

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PS 1007

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

PS 1007 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470022 WD 724/6 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490009 LB 962/2 CAO

PS 11 W 940/51 H

LE 9010 x CAO

PS 15 W 940/51 H

LE 9010 x CAO

PS 1515 C 1250 W 940/51 H

PS 1518 C 1250 W 940/51 H

PS 1522 C 1250 W 940/51 H

PS 18 W 940/51 H

LE 13 009 x CAO

PS 22 W 940/51 H

LE 13 009 x CAO

PS 30 C 16 190 x W 962/36 LE 13 003 x CAO

PS 37 C 16 190 x W 962/36 LE 13 003 x CAO

PS 4 W 940/51 H

LE 9010 x CAO

PS 404 LB 719/2 CAO

PS 407 LB 962/2 CAO

PS 411 LB 962/2 CAO

PS 5.5 W 940/51 H

LE 9010 x CAO

PS 7.5 W 940/51 H

LE 9010 x CAO

TRINITY

TRINITY 5,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

TRINITY 5,5 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

TRINITY 7,5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 470020 W 719/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

TRINITY 7,5 13/15bar

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 490008 LB 719/2 CAO

RENNER KOMPRESSOREN
NK - Serie

NK 100 C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 CAO

NK 100/160 C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

NK 160 WD 920 H

LB 13 145/3 CAO

NK 40 C 1213 WD 920 H

LB 962/2 CAO

NK 60 C 1633/1 WD 920 H

LB 962/2 CAO

RS - Serie

RS 1-30,0 (40) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 CAO

RS 11,0 (15) C 1633/1 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H
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RENNER KOMPRESSOREN
RS - Serie

RS 15,0 (20) C 1633/1 WD 724/6 HTF

LB 962/2 CAO

RS 18,5 (25) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 CAO

RS 2-30,0 (40) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

RS 22,0 (30) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 CAO

RS 3,0 (4) C 1213 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

RS 37,0 (50) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

RS 4,0 (6) C 1213 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

RS 45,0 (60) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

RS 5,5 (8) C 1213 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

RS 55,0 (75) WD 962
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

RS 7,5 C 1213 WD 920 H

LB 962/20 CAO

RS 9,0 (12) C 1213 LB 962/2 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

ROTORCOMP
NK - Serie

NK 100 C 23 115 LB 13 145/3 CAO

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 950 H

NK 160 C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

NK 60 C 1633/1 W 950/13 WD 724/6 HTF

C 23 115 LB 962/2 CAO

C 23 185 LE 13 008 CAO

RC - Serie

RC 100 74 (100) C 20 500 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

RC 15 (15) C 1633/1 W 719/5 LB 962/2 CAO

RC 150 (150) C 23 610 WD 13 145/4 LE 38 004 x CAO

LE 38 006 x CAO

RC 200 147 (200) C 24 650/1 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 29 005 x CAO

RC 30 (30) C 23 115 W 950/13 LB 962/2 CAO

RC 50 (50) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 CAO

RC 75 55 (75) C 20 500 WD 13 145/4 LE 30 004 CAO

SOLIDAIR
SOLIDscrerw

11 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201035P LB 962/2 CAO

11 R (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
11 RD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
11 S (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
15 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201055P W 940/1
15 R (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
15 RD (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
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SOLIDAIR
SOLIDscrerw

15 S (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
18 (Belt driven screw compressors) 19 (26)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201055P W 940/1
18 S (Belt driven screw compressors) 18 (24)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201209P W 962/14
22 (Belt driven screw compressors) 23 (31)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201055P W 940/1
22 S (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201209P W 962/14
30 S (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201209P W 962/14
37 S (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201209P W 962/14
4 (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201034P LB 719/2 CAO

4 R (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
4 RD (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
4 S (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
5 (Belt driven screw compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201034P LB 719/2 CAO

5 R (Belt driven screw compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
5 RD (Belt driven screw compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
5 S (Belt driven screw compressors) 6 (8)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
7 (Belt driven screw compressors) 8 (11)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201034P LB 719/2 CAO

7 R (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
7 RD (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51
7 S (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) S-40201208P W 920/51

SULLAIR
150-Serie

150 LE 24 003 x CAO

160-Serie

160 C 16 190 x LE 24 003 x CAO

175-Serie

175 C 26 176 LE 24 003 x CAO

185-Serie

185 C 26 176 LE 24 003 x CAO

65-Serie

65 KUBOTA V2203-B

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) C 14 210/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 940/55

LE 13 014 x CAO

BDS-Serie 03 �

BDS 11

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 8004 x CAO

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 493

S

https://catalog.mann-filter.com


SULLAIR
BDS-Serie 03 �

BDS 15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 8004 x CAO

BDS 18,5 � 2003 LE 13 013 x CAO

BDS 22 � 2003 LE 13 013 x CAO

BDS 30 � 2003 C 16 190 x LE 13 013 x CAO

BDS 30 2003 � C 16 190 x
BDS 37 C 16 190 x W 1268/1 H

BDS 45 C 16 190 x W 1268/1 H

BDS 55 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

BDS 7,5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) LE 8004 x CAO

BDS 75 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

ES-Serie

ES 11 C 16 190 x
ES 11 SRF C 16 190 x
ES 8 (2530) C 14 179 x
F-Serie

F 100 D, F 100 D 10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962 H

W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100 DN, F 100 DN 10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962 H

W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100 E, F 100 E 10 C 20 325/2 W 962 H

CF 1000 SEC

F 100D Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100D10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100DN Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100DN10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x CAO

CF 1300 SEC

F 100E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

F 100E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

F 100P PERKINS 6.354 C 24 650/1 W 940/24 P 917 x W 962/14 H

CF 1300 SEC

F 130 E, F 130 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 130E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 130E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 150 D, F 150 D 10 Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1600 SEC

F 150D Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 CF 1600 SEC

WD 13 145
F 150D10 Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 CF 1600 SEC

WD 13 145
F 160 E, F 160 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 160E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 160E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC
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SULLAIR
F-Serie

F 180 D, F 180 D 10, D 12 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 180 DN, F 180 DN 10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 180D Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 180D10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 180DN Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 180DN10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 180F 12 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 200 E, F 200 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 200E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 200E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 21D Deutz F1L511 C 13 114/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

F 230 D, F 230 D 10, D 12 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 230 DN, F 230 DN 10 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1300 SEC

F 230 E, F 230 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

F 230D Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 230D10 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 230D12 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 230DN Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 SEC

WD 13 145
F 230E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 230E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

F 25 E, F 25 E 10 C 17 201 W 940/5 H

F 25E C 17 201 WD 940/2 H

F 25E10 C 17 201 WD 940/2 H

F 28 C 17 201
F 280 D, F 280 D 10, D 12 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1600 SEC

F 280D Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 SEC

WD 13 145
F 280D10 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 SEC

WD 13 145
F 280D12 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 SEC

WD 13 145
F 28D Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 712/2

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
F 30D Deutz F2L512 C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2 CF 600 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

F 35 E, F 35 E 10 C 17 201 W 940/5 H

F 35D Deutz F2L912 C 20 325/2 WK 712/2 WD 940/2 H

CF 1000 SEC

F 35E C 17 201 WD 940/2 H

F 35E10 C 17 201 WD 940/2 H

F 40 E, F 40 E 10 C 15 165/3 W 940/5 H

F 40D Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 712/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930

F 40E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC
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SULLAIR
F-Serie

F 40E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

F 50 E, F 50 E 10 C 15 165/3 W 940/5 H

F 50D Deutz F3L912 C 20 325/2 W 940/5 WK 731 WD 940/2 H

CF 1000 SEC

F 50E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

F 50E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

F 50P PERKINS 4.236 C 20 325/2 W 940/24 P 917 x WD 940/2 H

CF 1000 SEC

F 55D Deutz F3L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 CF 600 SEC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) WD 920 H

F 70 D, F 70 D 10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962 H

CF 1200 SEC

F 70 DN, F 70 DN 10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962 H

F 70 E, E 70 E 10 C 20 325/2 W 962 H

F 70D Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 SEC

F 70D10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 SEC

F 70DN Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 SEC

F 70DN10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 SEC

F 70E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

F 70E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

F 70P PERKINS 4.236 C 20 325/2 W 940/24 P 917 x WD 940/2 H

CF 1000 SEC

F 85 E, F 85 E 10 C 20 325/2 W 962 H

CF 1000 SEC

F 85E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

F 85E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

FD 25 D Deutz F2L411 C 17 201 W 712/65 WK 712/2
W 930

teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5
FD-Serie

FD25D Deutz F2L411 C 17 201 WK 712/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) . Filter für: / Filter for:(283) Compressor (Oil Filter) W 930
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5
teilweise/oder: / partly/or:(1017) mit Dichtung / with seal W 712/65

L-Serie

L45SR WD 962
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LB 13 145/3 CAO

LS-Serie

LS 10 (40) W 1226 H

LS 10 (2530) W 1226 H

LS 10 Leak free W 1226 H

LS 10, 25H/HH/XH 18 (24) W 1226 H

LE 13 013 x CAO

LS 10, 30H/HH/XH 22 (30) W 1226 H

LS 10, 40H/HH/XH 30 (41) W 1226 H

LS 12 C 26 176 W 1268/1 H

LS 12, 50H/HH/XH 37 (50) W 1268/1 H

LS 16 (6075) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 x SEC
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SULLAIR
LS-Serie

LS 16 (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16 24KT (6075) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 x SEC

LS 16 24KT (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16 24KT Leak Free (6075) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16 24KT Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16 ACAC (6075) C 26 176 W 1268/1 H

LS 16 Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16 SRF (6075) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 x SEC

LS 16 SRF (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16 SRF Leak Free (6075) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16 SRF Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

LS 16, 100L/H/HH 75 (102) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 SEC

LS 16, 60H/HH 45 (61) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16, 75H/HH/XH 55 (75) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 SEC

LS 20 74 (100) W 1268/1 H

LS 20 24KT (100) C 26 176 W 1268/1 H

LS 20 Leak Free W 1268/1 H

LS 20 S Sullube (25150) W 1268/1 H

LS 20 SRF (100) W 1268/1 H

LS 20 Sullube (100) C 26 176 W 1268/1 H

LS 20, 125L/H/HH/XH 90 (122) W 1268/1 H

LS 20, 150L/H/HH/XH 110 (150) W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 10 W 1226 H

LE 13 013 x CAO

Screw compressor Serie LS 10 (2530) C 14 179 x W 1226 H

C 16 190 x
Screw compressor Serie LS 12 W 1268/1 H

CF 1122 SEC

Screw compressor Serie LS 12 (100) C 26 176
Screw compressor Serie LS 16 (6075) C 24 719 W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 16 E (100) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 SEC

Screw compressor Serie LS 20 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 SEC

Screw compressor Serie LS 20 E (25150) W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 20 S (25150) W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 20 S E (75200) W 1268/1 H

LE 63 002 x CAO

S-Serie 08 �

S 10 (3040) C 26 176 W 13 012 H

LE 13 013 x CAO

S 10 "Leak Free" (3040) C 26 176 W 1226 H

S 12 (6075)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 26 176
W 1268/1 H

S 12 "Leak Free" (6075) W 1268/1 H

S 16 (75100)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 26 176
W 1268/1 H

S 16 "Leak Free" (75100) W 1268/1 H

S 20 (up to Serial N°5987) (50200) LE 63 001 x CAO

/
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SULLAIR
S-Serie 08 �

S 88 Caterpillar C2.2 DIT 2008 � C 15 011 W 713/19 P 917 x CF 10 002 SEC

W 940/1
S100E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

S100E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

S130E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S130E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S160E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S160E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S200E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S200E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S230E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S230E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 SEC

S25E C 17 201 WD 940/2 H

S25E10 C 17 201 WD 940/2 H

S35E C 17 201 WD 940/2 H

S35E10 C 17 201 WD 940/2 H

S40E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

S40E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

S50E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

S50E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 SEC

S70E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

S70E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

S85E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

S85E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 SEC

SK-Serie

SK 110 C 31 220 WD 962
SK 20EM

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 20E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 20E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 25E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 25E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 35E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 35E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
SK 40E7 C 20 105 WD 940/2 H

SK 40E10 C 20 105 WD 940/2 H

SK 40E13 C 20 105 WD 940/2 H

SK 55 WD 940/2 H

LE 27 003 x CAO

SK 55E7 C 20 105 WD 940/2 H

LE 22 005 x CAO

SK 55E10 C 20 105 WD 940/2 H

LE 22 005 x CAO

SK 55E13 C 20 105 WD 940/2 H

SK 70E7 C 31 220 WD 940/2 H
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SULLAIR
SK-Serie

SK 70E10 C 31 220 WD 940/2 H

SK 70E13 C 31 220 WD 940/2 H

SK 90E WD 962 LE 48 004 x CAO

TS-Serie

TS 20 (25150) W 1268/1 H

LE 63 002 x CAO

TS 20 (250) LE 63 002 x CAO

TS 32 (250) LE 63 002 x CAO

VS-Serie

VS 20 (6075) W 1226 H

VS 25 (75100) W 1226 H

VS 32 (50200) W 1226 H

100-Serie

150 Ford 172 Diesel W 1126 P 917 x
150 Ford 172 Petrol H 1032
185 GMC Diesel

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
185, 185 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
200-Serie

250 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
250, 275 GMC 4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
300-Serie

375 GMC 4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

375 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
700-Serie

750 D H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11

750 Q Caterpillar 3208 WK 950/3
750 Q Caterpillar 3306 WK 950/3
750 Q Detroit Diesel V6-92 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11
1000-Serie

1600 GMC 12V-71 H 12 105 x
D-Serie

D 600 Q John Deere 4219650 W 936/4 WK 13 001
R-Serie

RC 8 Caterpillar 3304 WK 950/3

SULLIVAN PALATEK
D - Series

D185P2JD John Deere Diesel 4024FT C 16 302
D185Q10JD John Deere Diesel 4024FT C 16 302

TAMROCK
AXERA - Serie

AXERA 8S-290 Mercedes Benz OM904LA 110 (150)

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 11 100 CF 100 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Engine C 20 500 CF 500 SEC

HU 945/3 x PU 1046/1 x W 930 H

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 805 x H
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TAMROCK
DT - Serie

DT 1130-SC Mercedes Benz OM904LA 110 (150)

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 11 100 W 920/46 CF 100 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Engine C 20 500 CF 500 SEC

HU 931/6 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
Druckfilter / Pressure filter(183) HD 805 x H

DT 820 Jumbo Mercedes Benz OM904LA 110 (150)

Filter für: / Filter for:(283) Compressor C 11 100 CF 100 SEC

Filter für: / Filter for:(283) Engine C 20 500 CF 500 SEC

HU 931/6 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

FI - Serie

FI 40

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 2178 LE 7008 CAO

W 940/51 H

FI 60 HD 806 H

FI 80 HD 806 H

FL - Serie

FL 45 HD 806 H

FL 55 HD 806 H

FL 75 HD 806 H

FM - Serie

FM 18 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 7008 CAO

FM 22 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 7008 CAO

FM 30 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 7008 CAO

FM 37 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 7008 CAO

FS - Serie

FS 11 T3

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
FS 11 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x CAO

FS 15 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x CAO

FS 18 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x CAO

FS 5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
FS 7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
FX - Serie

FX 5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
FX 7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
MC - Serie

MC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
RM - Serie

RM

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
TA - Serie

TA

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
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TAMROCK
TERRIER - Serie

TERRIER

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set(175) W 930
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Industrieanwendungen
Industrial applications
Applications industrielles
Industria in genere
Aplicaciones industriales
Индустриални приложения
Zastosowania przemysłowe
Utilizări industriale
Průmyslové aplikace
Ipari gépek
Βιομηχανικές εφαρμογές
Промышленное применение



ALLISON
CLT-Transmission

3360

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5578261 H 8009 x H

3461

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5578261 H 8009 x H

CRT-Transmission

5631

für OE-Nummer / use for OE no.(131) PF132W H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) PF951 H 11 005 x H

HT-Transmission

700

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 25011193 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 690348 WD 10 009 H

TT-Transmission

TT H 11 005 x H

BAY CITY
H-Serie

201, 201T GMC 4055 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

10-Serie

15 Herc. JDX

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or(53) PF 1155

30-Serie

30 Cat. D315/D318 H 1072/11 x
30 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

30U GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

37 GMC 3-71

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
40-Serie

40 Herc. JXD

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or(53) PF 1155

40U GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

42, 45 GMC 3-71

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
45 Cat. D315/D318 H 1072/11 x
45 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

45 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
50-Serie

59 Cat. D318 H 1072/11 x
59 GMC

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
60-Serie

60 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
60 GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

/
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BAY CITY
60-Serie

63, 64T GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

70-Serie

72 GMC 6057 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

100-Serie

150T Herc. JXD

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or(53) PF 1155

151 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

180T, 185, 190 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
400-Serie

450, 451 GMC 3057

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
457 Cat. D318 H 1072/11 x
600-Serie

600 GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

700-Serie

720 GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

BOMAG
300-Serie

300 H 11 005 x H

BRISTOL PNEUMATIC
ATS-Serie

115 Electric eng. C 1188 x
135 Electric eng. C 1188 x
160PD2, 160PD4 Ford 2701E C 1188 x H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
161PD2, 161PD4 Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
161PD2, 161PD4 Ford 2712E C 14 179 x W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x H 1029/1 n
191PD2 Ford 2701E C 1188 x H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
192 Perkins C 1188 x H 827/1 n P 810 x
192 Electric eng. C 1188 x
300PD2 Bedford 466 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter(64) C 21 317
310 Bedford 466 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter(64) C 21 317
377PD4 Dorman H 827/1 n P 945 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x

377PD4 Dorman 4LDT H 1075/1 x P 945 x
60 Electric eng. C 1188 x
70 Electric eng. C 1188 x
85PD2 Perk. 4.107 H 1029/1 n P 917 x

/
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BRISTOL PNEUMATIC
100-Serie

144F2 Ford 2712E C 14 179 x H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x W 940/37 P 810 x

144L2 Leyl. 4-98 C 14 179 x H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x

170L2 Leyl. 4-98 C 14 179 x H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x

170P2 Perk. 4.236 C 14 179 x W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 1188 x H 820/3 x P 810 x

192 Perkins C 1188 x H 827/1 n P 810 x

BUCHER (BUCHER-GUYER)
Elite 00 �

14 Kubota 10 (13) 2000 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
W 719/4 H

14 B+S Vang. 16HP 12 (16) 2000 � W 77 W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
14 B+S Vang. 20 HP 15 (20) 2002 � W 77 W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
8 Kubota 8 (11) 2000 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
W 719/4 H

9 Kubota 7 (9) 2000 �

Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/1
W 719/4 H

BUCHER (BUCHER-SCHOERLING)
BU-Serie 00 �

BU 100 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
WP 1144 WK 724/3

BU 150 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
WP 1144 WK 724/3

BU 200 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 �

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 337/2
WP 1144 WK 724/3

BUCYRUS-ERIE
GD-Serie

25C Cat. 3206 WK 13 001 H 10 006 H

H 11 005 x H

CARRIER TRANSICOLD
TRANSICOLD

1003 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

2005 A PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

6000 A PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

6000 A-2 PERkINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

/
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C

CARRIER TRANSICOLD
TRANSICOLD

6004 A-2 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

6007 A-2 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

NDB-40 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

NDB-41 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

NDB-42 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

UDE PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 300030300 W 950/14

Ultima XTC CT4-134DI C 11 500
Utlta XTC CT4-134DI C 11 500

CASE-IH (CNH GLOBAL)
10-Serie

35 D H 11 005 x H

40 E H 11 005 x H

40 F H 11 005 x H

50 E H 11 005 x H

CA-Serie

CU Cummins

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

CU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 903941T1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) J318318 WA 940/7 CLI

W-Serie

W 11 (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH 207

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D80548 WD 10 007 H

W 11B (CASE/CASE IH) CUMMINS 4B3.9

für OE-Nummer / use for OE no.(131) D80548 WD 10 007 H

W 15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H

W 18 H 11 005 x H

W 18B (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H

W 20 H 11 005 x H

W 20C (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H

W 24C (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H

W 36 (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H

W30 (CASE/CASE-IH) CASE/CASE IH 504BDT

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A45625 WD 13 009 x H
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CATERPILLAR
G-Serie (Engines)

G 3304 (37Y482-1018)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50

Generatoren / Gensets

3114 (5YL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3304 (83Z1831-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (83Z1-1830)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (4XB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389 C 24 444/1
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S-1285 C 1371 SEC

3304 (3TC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S-1285 C 1371 SEC

3304 (13E635-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (13E300-634)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (10E300-814)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (10E1770-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (05B2491-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (04B26841-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (04B14449-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3304 (02B17527-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (02B13423-17188)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3304B (1BZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

3304B (1NS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3304B (1PS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

3304B (1YF1-UP) C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50

3304B (9HK1-1009)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (85Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6i-0273 C 30 899
teilweise/oder / partly/or(53) . Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503 C 28 1045/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. Filter für: / Filter for:(283) Advanced W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

3306 (84Z1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3306 (76R5811-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (76R1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M-9334 C 29 624/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N-7617, 8N-9803 WK 13 002

3306 (67D1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N-7617, 8N-9803 WK 13 002

3306 (66D49992-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (66D26832-UP) W 11 102/34

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element(48) WDK 950/1
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3306 (64Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Filter für: / Filter for:(283) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389 C 24 444/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503 C 28 1045/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S-1285 C 1371 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136/2 SEC

3306 (23C1991-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (23C1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N-7617, 8N-9803 WK 13 002

3306B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3306B (KAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element(48) WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

3306B (9NR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or(53) C 30 899
teilweise/oder / partly/or(53) . Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7165, 6I-2503 C 28 1045/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element(48) WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2504 CF 15 136 SEC

3306B (9DS1-879)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3306B (8JJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5313 C 32 1160/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50

3306B (7JB1891-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306B (63Z2650-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
3306B (63Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5317 C 29 624/1
teilweise/oder / partly/or(53) . Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 275-2604. teilweise/oder / partly/or(53) WD 14 006
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3306B (5GZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5317 C 29 624/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673. teilweise/oder / partly/or(53) WK 1175 x

3306B (2TM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3306B (2AJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3306B (1RS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

G3306 (4DL1-38)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
G3306 (07Y1-1833)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
P-Serie

P6000D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32A4000100 W 1126/10
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 32A6201020 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9122407101, 9137503800 HD 1057 HTF

RM-Serie

RM500 (ASW110)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1327167, 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1193355. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 001 CA

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153, 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1446691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2510 CF 22 160 SEC

RM500 (ASW1109)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1327167, 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0762 WK 9058
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1081153 WH 1257/5 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1446691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6l2510 CF 22 160 SEC

SPP-Serie (Engines)

SPP101 (NME1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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CATERPILLAR
V-Serie

V 180B (CATERPILLAR) CATERPILLAR 3208

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9L9200 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9N6007 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N7617 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3T8642 WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3T8642 WD 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2S1286 C 16 140 SEC

V100-V150 (PERKINS) (8EF) 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 676987 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 692823 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V100F-VC110F (CATERPILLAR) (6LG) PERKINS 4.236 GAS HD 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V1100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N4901 C 19 620
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0713, 9N5570 W 929/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N007 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6N7617 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R0719 HD 1057 HTF

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9L9200 WD 940/2 H

V25D-VC40D (PEUGEOT) (5HB) XN1P GAS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V300 (CATERPILLAR) CATERPILLAR 3145

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 697130 WD 10 007 H

V30C-VC60C (CATERPILLAR) (10U) 1404 GAS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V30C-VC60C (CONTINENTAL) (39U) F-227 GAS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V30C-VC60C (PERKINS) (95W) 4.2032 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V40D THRU VC60D SA PERKINS 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V40D-VC60D (CATERPILLAR) (9SB) 1404 GAS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

V50 HD 8006 x H

V50B HD 8006 x H

V70F-V90F (PERKINS) (9NF) PERKINS 4.236 GAS HD 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (Caterpillar) 1404

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60D SA (PERKINS) 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6E0924 WD 10 016 H

D3000-Serie (Engine)

3126B (3GS1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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CHALLENGER (AGCO)
SP-Serie

SP110

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 700716411 C 21 584
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7825516 C 30 703/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72515699 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72501530 WDK 962/16
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72501530 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 72501531 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7738743 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 700716412 CF 1141/2 SEC

CHETRA
10-Serie

CHETRA 11

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3934430 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937736 W 951
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3911506 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3942470 PU 9006 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3991468 WK 9020 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4989106 WK 929 x

CLARK EQUIPMENT
R-Serie

R Perkins 6.354 C 16 190 x H 1053/2 n P 917/2 x H 11 005 x H

CUMMINS
C-Serie

C50D5P (CUMMINS) (GENERATOR SET) SIMPSON S440

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3595119M92 WD 10 014 H

Generatoren / Gensets

C 10 D5 X1.3 G1 11 (15) WDK 725
C 100 D5P 6 BTA 5.9 G5 92 (125) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 125 D5P 6BTAA 5.9 G3 115 (156) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 140 D5P 6BTAA 5.9-G4 127 (173) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 180 D5P 6 CTA 8.3 G2-1 164 (223) WP 12 300 WK 731

WK 9165 x
C 200 D5P 6 CTAA 8.3 G1-1 183 (249) WP 12 300 WK 731

WK 9165 x
C 2000 D5E QSK 60-G3 1614 (2194) WP 1270 PL 601/3
C 320 D5 P NTA 855 G2-1 283 (385) W 1294 WK 950/16 x

WP 12 300 WP 962/3 x
C 500 D5P KTA 19 G-9 448 (609) W 1294 WK 950/16 x

WP 1270 WP 962/3 x
C 600 D5P VTA 28 G3-I 530 (721) W 1294 PL 601/3

WP 1270 WK 12 111
C 625 D5P VTA 28 G5-I 560 (761) W 1294 PL 601/3

WP 1270 WK 12 111
C 75/ 82.5 D5P 6 BT 5.9 G1 78 (106) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C1500 D5 P KTA 50 G8-I 1294 (1759) W 1294 PL 601/3

WP 1270 WK 12 111
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DROTT
1000-Series

1500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x
1800

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x
200-Series

200 RF 2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

2000-Series

2000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A19578 H 822/1 x
40-Series

40 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 D 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 D 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 DR 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 DR 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 E 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 E 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no.(131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 EC 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 EC 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 EC 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 ER 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 ER 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 ER 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 LC 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 LC 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 LC 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H
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DROTT
40-Series

40 YR 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 YR 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

40 YR 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

DYNAHOE
100-Series

140 3-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

160 3-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

190-4 4-53N H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

200-Series

200 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5602065140 H 7007 x H

220 E 6V-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

300-Series

300 C 4-53N H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

A-Series

A 3-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1008532 H 12 009 x H

AD 3-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1008532 H 12 009 x H

C-Series

C 3-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1008532 H 12 009 x H

EIMCO-ELECON
100-Series

103 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
103 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
103 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
105 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
106 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
106 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
106 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
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EIMCO-ELECON
100-Series

115 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
123 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
123 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
123 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
125 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
126 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
126 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
126 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
133 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
133 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
133 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
135 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
136 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
136 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
136 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
136 RO 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
143 4-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
143 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
165 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
165 B 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x
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EIMCO-ELECON
100-Series

165 C 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5574961 H 822/1 x

FAUN-FRISCH (O+K)
K22

2 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

K24

2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

2 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

K35

4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

K40

4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

4 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

KF

400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 746911 C 24 650/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1470841 H 12 107/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4194770 H 11 005 x H

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
PL-Serie

PL 40 H 11 005 x H

FURUKAWA-DRESSER
SP-Serie

780 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

VOSD-Serie

84 A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

VOSPD-Serie

84 A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

/
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GEHL
SP-Serie

SP 188 H 12 105 x H 11 005 x H

GMC / DETROIT DIESEL
40-Serie

40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 23529744 WD 14 004 H

GROVE
10-Serie

25 GF H 11 005 x H

30 GC H 11 005 x H

30 GF H 11 005 x H

55 GF H 11 005 x H

65 S H 11 005 x H

68 B H 11 005 x H

68 D H 11 005 x H

81 D H 11 005 x H

1000-Serie

1012 Detroit 4.53 C 24 719 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

1012 B H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

1012 D H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

2000-Serie

2535 Caterpillar

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 940/5
H 11 005 x H

2535 Cummins H 11 005 x H

WA 940/1 CLI

2535 Detroit 6V53 WK 962/11 H 11 005 x H

HL-Serie

HL 150 T Detroit 6V92 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

HAKO
Citymaster 95 �

300 Lombardini LDW1003 16 (22) 2001 � C 11 100 W 75/3 WK 712/3
1750 VW ADE 1.9 51 (70) 1995-2001 C 13 114/4 W 940/25 WK 842/2 CF 600 SEC

1800 TDI VW 1.9 TDI 62 (83) 2001 � C 15 165/3 W 940/25 WK 842/2 CF 700 SEC

Hakotrac 98 �

4100 D VW C 34 109 W 940 WK 842

HY-MAC
D-Serie

D111A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

HYDRA-MAC
1-Serie

6 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

8 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H
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HYDRA-MAC
1-Serie

8 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

8 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

10-Serie

10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4108311 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209146 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

12 C CHRYSLER

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4108311 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

12 C FORD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4108311 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209146 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

12 C ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4108311 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (10)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4209106 WK 31/2 (100)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

12 C PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4108311 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2654408 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3401303 W 13 012 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3408305 WD 10 020 H

IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D)
8.7L

8.7L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT-Serie

DT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H
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IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D)
DT-Serie

DT466B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466E / DT530

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DTI-Serie

DTI466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DTI466C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

JCB (J.C. BAMFORD)
G (Generatoren / Generators)

G 550 Scania DC16 HU 1072 x PU 941 x

K.W. DART
2000-Serie

2330 Detroit 12V 71 PFU 19 326 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece H 12 105 x
D-Serie

D4655 Detroit 16V 71 H 12 105 x H 11 005 x H

KAESSBOHRER PISTEN BULLY
Formatic 09 �

350 Cummins QSL 9 261 (355) 2009 � WK 930/6 x
Pisten Bully 97 �

100 MB OM 904 LA 125 (170) 1999 � C 20 325/2 HU 931/5 x PU 1046/1 x HD 946/2 H

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
100 DR Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models(79) C 31 190
110 DR Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models(79) C 31 190
120 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models(79) C 31 190
145 B Mercedes C 20 325/2 H 1282 x BFU 700 x
150 D VM HR 694 T C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
160 VM HR 694T C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
170 C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
200 MB OM 906 LA 205 (280) 1998 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 825.11719� C 25 740
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 825.11718 C 24 650/7

HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1420 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 825.11121 HD 946/2 H

210 DR Mercedes C 13 114/4 H 1275 x BFU 700 x
einige Modelle / some models(79) C 23 440 HU 947/1 x

22.130 Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x

220 DR Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x BFU 700 x
einige Modelle / some models(79) C 23 440 H 1275 x

230 DR Mercedes C 23 440 HU 947/1 x BFU 700 x
einige Modelle / some models(79) C 13 114/4 H 1275 x
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KAESSBOHRER PISTEN BULLY
Pisten Bully 97 �

240 D/ DW Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 W 12 205 WK 716/2 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 946/2 H

25.130 D Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x

260 D / DW Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 WP 12 300 WK 716/2 x
Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 946/2 H

270 Mercedes C 24 650/7 H 1275 x BFU 700 x
280 Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 WP 12 300 WK 716/2 x

Rücklau�lter / Return flow filter(185) HD 946/2 H

30 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716
einige Modelle / some models(79) C 31 190

300 MB OM 926 LA 240 (327) 2000 �

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 825.11719� C 25 740
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 825.11718 C 24 650/7

HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1420 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 825.11121 HD 946/2 H

300 (W) Detroit Diesel C 24 650/7
300 POLAR Mercedes OM 457 LA 316 (430) C 30 850/2 HU 12 110 x PU 999/1 x
300 W MB OM 926 LA 240 (327) 1997 � C 24 650/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
320 D C 24 650/1 H 1275 x

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x
330 D C 24 650/1 H 1275 x

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x
36.200 Mercedes OM 352 LA C 23 440 H 1282 x

einige Modelle / some models(79) C 13 114/4
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x

36.240 D Cummins C 13 114/4 WK 727
39.200 D Mercedes OM 352 LA C 13 114/4 H 1282 x

einige Modelle / some models(79) C 23 440
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 700 x

39.240 D Cummins C 13 114/4 WK 727
400 Cummins QSL 9 272 (370) WK 930/6 x
43.270 D Mercedes OM 421 A H 1275 x

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece BFU 811
60 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models(79) C 31 190
600 Mercedes OM 460 LA 295 (401) C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x

KNORR-BREMSE
KNORR-BREMSE Schraubenverdichter

Schraubenverdichter WD 731/2

KOCKUMS
KL-Serie

KL425 WK 723 H 11 005 x H

KOHLER ENGINE (USA)
Generatoren / Gensets

KD2800 Kohler KD83V16, 60 Hz 2750 (3739) WD 13 145/24 H

KD3000 Kohler KD83V16, 60 Hz 3000 (4079) WD 13 145/24 H

KD3250 Kohler KD83V16, 60 Hz 3250 (4419) WD 13 145/24 H

KV450U/KV500 TAD1640GE 431 (586) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/28

WP 11 102/3 WK 940/33 x
KV550U/KV630 TAD1642GE 535 (727) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/28

WP 11 102/3 WK 940/33 x
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KOHLER ENGINE (USA)
Generatoren / Gensets

KVS500 TAD 1641 GE 484 (658) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/28

WP 11 102/3 WK 940/33 x
KV300U/KV350 TAD941GE 320 (435) C 30 1345 W 11 102/34

WP 11 102/3
KV325 VOLVO TAD 941 GE 241 (328) C 30 1345 W 11 102/34

WP 11 102/3
KV375 TAD941GE 320 (435) C 30 1345 W 11 102/34

WP 11 102/3
KV200U/KV220 TAD733GE 197 (268) C 25 990 CF 1440 SEC

2500REOZDB 20V4000G23 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
2800REOZDB 20V4000G63 2670 (3630) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
3250REOZD 20V4000G63L 2849 (3874) WD 13 145/3 WDK 11 102/5

KOMATSU
200-Serie

222G H 11 005 x H

229G H 11 005 x H

240A (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 93413C1 & 65126C92 H 13 006 x H

250A (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 93413C1 & 65126C92 H 13 006 x H

252FT H 11 005 x H

500-Serie

515 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17
WK 842/26

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 631144C3 H 12 015 H

550 H 11 005 x H

580 Cummins KT38 C 38 014 x
L-Serie

L 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 427207C1 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 528250R1 W 950/17

WK 842/2 H 11 005 x H

WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3144477R92 P 917/2 x

L 125 B H 11 005 x H

L 150 H 11 005 x H

L 175 B H 11 005 x H

L-175E (CASE)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 381256R91 H 12 009 x H

L-250A DT429 H 12 009 x H

T-Serie

T 225 SL H 11 005 x H

T 300 SL H 11 005 x H

T-180F (CASE)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 227082R92 H 12 009 x H

T-800 (CASE) (GAS)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 227082R92 H 12 009 x H

LINK-BELT
LS-Serie

LS 408 H 11 005 x H
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MAN ENGINES
E32-Serie

E3262 E3262LE212 550 (748) C 43 1090

MIAG
DFZ-Serie

23 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

DGF-Serie

1.6 Hanomag P 707
P 707 x

2 W Hanomag P 707
P 707 x

2.5 W Hanomag W 940/15 n P 707
P 707 x

20 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

25 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

3.2 W Hanomag W 940/15 n P 707
P 707 x

3.2-1 Hanomag W 940/15 n P 707
P 707 x

3.5 W Hanomag W 940/15 n P 707
P 707 x

30 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

35 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

4.4 W Hanomag W 940/15 n P 707
P 707 x

40 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

DK-Serie

12 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

17 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
K-Serie

6.5 MWM D308-2 W 930 P 715
LM-Serie

20 DX DB OM 636 BFU 700 x
SL-Serie

8 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
9 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
14 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731

MTU
Generatoren / Gensets

DP 1290 D5S 12V 4000 G21R 1212 (1648) WD 13 145/3
DP00820D5S 12V2000G65TB 695 (945) WD 13 145/4
DP01000D5S 16V 2000 G65TD 890 (1210) WD 13 145/4 WK 940/17
DP01030D5S 16V2000G65TB 890 (1210) WD 13 145/4 WK 940/17
DP1435D5S 12V 4000 G23R 1205 (1638) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DP1500D5S 12V 4000 G23 1420 (1931) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
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MTU
Generatoren / Gensets

DP2145D5S 16V 4000 G23 1798 (2445) WD 13 145/3
DP2285D5S 16V 4000 G63 1965 (2672) WD 13 145/3
DP2610D5S 20V 4000 G23 2200 (2991) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP2870D5S 20V 4000 G63 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP3075D5S 20V4000G63L 2590 (3521) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP450D5S 10V1600G10F 407 (553) C 27 040 HU 7016 x WDK 9002
DS 1445 D5S 12V 4000 G21R 1212 (1648) WD 13 145/3
DS 1650 D5S 12V 4000 G23 1575 (2141) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DS 1880 D5S 12V 4000 G23 1575 (2141) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DS 2595 D5S 16V 4000 G63 2185 (2971) WD 13 145/3
DS 2870 D5S 20V 4000 G23 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DS 3310 D5S 20V 4000 G63L 2850 (3875) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DS00850D5S 12V2000G65TD 765 (1040) WD 13 145/4
DS00890D5S 12V2000G65TB 765 (1040) WD 13 145/4
DS01100D5S 16V2000G65TD 975 (1326) WD 13 145/4 WK 940/17
DS01140D5S 16V2000G65TB 975 (1326) WD 13 145/4 WK 940/17
DS01250D5S 18V2000G65TD 1100 (1496) WDK 11 102/2
DS01270D5S 18V2000G65TB 1100 (1496) WDK 11 102/2
DSM600 12V1600 G10F C 27 040 HU 7016 x WDK 9002

MULTICAR (HAKO)
M27 10 �

2.0 TDI 75 (102) 2010 � C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
M30

M30 C 18 902 CF 902 SEC

MULTI M 25/26-Serie 91 �

2.8 TD Iveco 8140 78 (105) 1996 � � 07/96 C 15 165/3 WP 1144 WK 842/2
08/96 � C 18 902

teilweise/oder / partly/or(53) � 07/96 CF 700 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) 08/96 � CF 902 SEC

FUMO 01 �

2.8 TDI Iveco 8140.43B 78 (105) 2001 � WP 1144 WK 724/3
Body Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Carrier Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Carrier H Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Tipper Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
TREMO 95 �

501 (Serie 2000) VW AFD Turbodiesel 58 (78) 1999-2005 W 940/25 WK 842/2
601 MB OM 601.900 62 (85) 1995-2005 HU 951 x WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or(53) PF 1050/1 n
Carrier / Carrier S VW AVM 63 (85) 2005 � HU 726/2 x WK 853/3 x
UX 99 �

100 (BM 409.100/101) MB OM 602 DELA 85 (115) 1999 � C 16 400 HU 951 x WK 817/3 x

MWM (CATERPILLAR)
L-Serie

LKS WK 78
teilweise/oder / partly/or(53) P 78 x

ONA
AF- Serie

AF 25 H 34 2090 KIT EDM

AF 35 H 34 2090 KIT EDM
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PEGASO (ENASA)
90-Serie

94A1AX C 17 225/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 SEC

95A1BX C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x
95A1DZ C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95R1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

95R3AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95T1BV C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

95T1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

96R1AX C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1CU C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1DX C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1EC W 1168/1 P 945 x
96R1EW W 1168/1 P 945 x
96R3EV W 1168/1 P 945 x
96R3EW C 24 650/1 W 1168/1 P 945 x
96T1AY C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
96T1CV C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
96T1CX C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
96T1EX W 1168/1 P 945 x
96T3CX C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
2600-Serie

2600 (545 H) P 722
P 917 x

2605 (645 HB) P 722
P 917 x

2610 C 23 440/1 CF 1200 SEC

9000-Serie

9020

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9020/10, /11

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9025

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9025/3

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9026

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9026/13, /14

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9040

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x

9042

teilweise/oder / partly/or(53) C 17 225/3 W 950/7
P 917 x
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PEGASO (ENASA)
9100-Serie

9100/1, /4 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9100/12 P 722

P 917 x
9100/15 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9100/18 P 722
P 917 x

9100/40, /41 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9100/42 C 23 440/1 P 722 CF 1200 SEC

P 917 x
9100/50, /55 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9100/56 C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x CF 1000 SEC

9100/57 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

9101 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9101/11 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9101/8 P 722
P 917 x

9103 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9103/1, /5, /6, /7 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9104 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9105/10, /11, /12, /14 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9105/15, /17, /18, /19 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9105/44, /45, /47, /48 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9106 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9106/2, /4 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9106/5 P 722
P 917 x

9106/6, /7 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1
9107 P 722

P 917 x
9107/2 P 722

P 917 x
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PEGASO (ENASA)
9100-Serie

9108 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
9109/1, /5, /9 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2

9109/13, /14, /16, 41 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
9113 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2 W 1168/1

9130 C 17 225/3 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
9130/16, /17 C 17 225/3 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

9130/2, /5 C 17 225/3 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
9132/10, /11, /18 C 17 225/3 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

9132/2 C 17 225/3 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
9135

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
P 722
P 917 x

9135/1, /5

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
P 722
P 917 x

9135/13, /15

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
P 722
P 917 x

9154 C 23 440/1 P 722
P 917 x

9156 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
9156/11, /13, /15, /17 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x

9156/26 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
9156/3, /5, /8, /9 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x

9156/73 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
9157 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
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PEGASO (ENASA)
9100-Serie

9157/3, /8 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1 P 945 x
9180.03 C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x CF 1600 SEC

9200-Serie

9220/1, /2 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2
9220/24 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 20 325/2

9220/3 C 23 440/1 P 722 CF 1200 SEC

P 917 x
9222/00 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 1168/1

9222/02 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

9222/11 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

Turbo-Compressor

Turbo-Compresor

Turbolader / Turbo-charger(54) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 581.473 ENASA W 8006
Turbolader / Turbo-charger(54) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 770.286 ENASA W 914/2

PERLINI
T-Serie

T 40 H 11 005 x H

PRINOTH
1. - Serie

200 DEUTZ W 11 102 WK 842/2
einige Modelle / some models(79) W 1374/2 HTF

BIG - Serie

BIG DEUTZ WK 842/2 W 11 102 H

EVEREST

Everest C 30 703 HU 12 140 x
LEITWOLF

Leitwolf H 12 110/3 WDK 725
T - Serie

2 VM W 940/1
W 940/37

2 S VM C 16 302 W 940/37
einige Modelle / some models(79) W 940/1

2 X C 16 302 HU 931/5 x
4 SCANIA C 24 719 W 920/7

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 723/1
einige Modelle / some models(79) HD 512/2 H

4 S SCANIA W 920/7
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 723/1

4 SW SCANIA C 24 719 W 920/7 WK 940/42
TC (S) - Serie

TC C 24 719 HU 947/1 x BFU 700 x
W 920/7

TCS SCANIA W 920/7
TR - Serie

TAXI NEIGE Mercedes OM 603 C 20 325 PF 1050/1 n WK 817/3 x
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PUTZMEISTER
M-Serie

M 42-4 / M 42-5 C 8005
M 46 / M 47 C 8005
M 52 C 8005

SCHOPF
F-Serie

206 Deutz F8L413 C 16 190 x W 962/6 WK 731
356 C 21 317 W 962/6 WK 731
46 DB OM615 C 16 190 x BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 925 x
46 Deutz F3/4L912 C 16 190 x W 940/5 WK 731
L-Serie

100 Deutz F6L714 P 811
100 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
100 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
112 C 20 325/2 CF 1000 SEC

120 Deutz F6L714 P 811
125 Deutz F6L714 P 811
163 PF 815 P 811
172 C 20 325/2 CF 1000 SEC

182 C 23 440/1 CF 1200 SEC

20 PF 815 P 707
P 707 x

35 01/63 � H 928/1 P 811
� 12/62 PF 815

35 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
35 Deutz F3L812D W 940/5
40 Deutz F3L812D W 940/5
40 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
45 C 14 179 x
50 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
60 Perkins 4.203 H 820/3 x 01/70 � P 917 x
60 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
62 C 14 179 x W 940/5 WK 731
75 � 12/66 PF 1155 � 12/66 P 811

01/67 � W 962/6 01/67 � WK 731
82 � 12/66 PF 1155 � 12/66 P 811

01/67 � W 962/6 01/67 � WK 731
85 � 12/66 PF 1155 � 12/66 P 811

01/67 � W 962/6 01/67 � WK 731
92 C 16 190 x W 962/6 WK 731
T-Serie

193 C 17 225/3 CF 800 SEC

TAYLOR MACHINE
AT-Serie

AT 220 H 11 005 x H

IT-Serie

IT 220 H 11 005 x H

TYB-Serie

180 M H 11 005 x H

Y-Serie

10 BW H 11 005 x H

TEREX
1-Serie

2 UPM H 11 005 x H

3 UOTS 7 H 11 005 x H

/
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TEREX
1-Serie

3 UPM H 11 005 x H

4 UOT H 11 005 x H

4 UPM H 11 005 x H

5 UPM H 11 005 x H

6 UOT H 11 005 x H

7 UOT H 11 005 x H

7 UPM H 11 005 x H

8 UPM H 11 005 x H

9 UPM H 11 005 x H

10-Serie

13 UOT H 11 005 x H

15 UPM H 11 005 x H

16 UPM H 11 005 x H

17 UPM H 11 005 x H

27 LOTS 18 H 11 005 x H

30 LOTS 18 H 11 005 x H

31 LOTS 24 H 11 005 x H

39 LOTS 4 H 11 005 x H

43 LOTS 24 H 11 005 x H

47 LOTS 32 H 11 005 x H

49 LOTS 24 H 11 005 x H

3000-Serie

3305 H 11 005 x H

3307 H 11 005 x H

B-Serie

BA H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5578261 H 8009 x H

BA 2 H 11 005 x H

C-Serie

C5-6 H 11 005 x H

C6 H 11 005 x H

C6-3 H 11 005 x H

C6-4 H 11 005 x H

F-Serie

FAM H 11 005 x H

FAT H 11 005 x H

L-Serie

L15 H 11 005 x H

L20 H 11 005 x H

L25 H 11 005 x H

L30 H 11 005 x H

R-Serie

R35 H 11 005 x H

R35 B H 11 005 x H

R35 S H 11 005 x H

R45 H 11 005 x H

R50 H 11 005 x H

R65 H 11 005 x H

R70 H 11 005 x H

THERMO KING
CGS

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H
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THERMO KING
CGS

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

Crown

500 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

500 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

CGS 1250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

GS 1250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

CSG

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

GS

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

RMN

RMN ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

RMN MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H
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THERMO KING
RMS

RMS ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

RMS MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

RMU

RMU ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

RMU MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SNWD

SNWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113331 C 1188 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692, 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712, 119099 WD 10 020 H

SNWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119099 WD 10 020 H

SUWD

SUWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

Thermo King

DI 2.2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SUPER

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SUPER ||

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119099 WD 10 020 H

TWD

TWD MERCEDES- BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

TWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

TWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H
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THERMO KING
UWD

Super UWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

Super UWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWTD

UWTD

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWTD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

UWTD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

NWD-Serie

NWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

Super NWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 12230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB-Serie

SB | ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 533

T

https://catalog.mann-filter.com


THERMO KING
SB-Serie

SB | MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB | New Zealand

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119099 WD 10 020 H

SB || ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB || MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB || New Zealand

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 115947 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119099 WD 10 020 H

SB ||| 30

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 115692 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB ||| 50

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 115692 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB ||| TC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

SB SLE

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

Sentry

North America

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692, 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712, 119099 WD 10 020 H

Sentry ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 119099 WD 10 020 H

XNWD

XNWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

XNWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 113712 WD 10 020 H

TIGERCAT
234 Loader 07 �

234B Loader QSBS.9L 2007 � C 24 985 CF 12 004 SEC

720 Feller Buncher

720G Feller Buncher Cummins 6BF5.9 Tier II C 24 985 CF 12 004 SEC

VALMET MARINE ENGINES (SISU)
1000-Series

1000 H 11 005 x H

1000 S H 11 005 x H

/
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VALMET MARINE ENGINES (SISU)
1000-Series

1200 H 11 005 x H

1200 B H 11 005 x H

1400 B H 11 005 x H

WHITE
MA - Serie

20, 25, 30, 30III, 30S WD 10 009 H

MY - Serie

40, 50, 60, 70 WD 10 009 H

2 - Serie 74-87

2-120

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903264 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303343111B H 12 017 x H

2-160/2-185

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 312755117 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303483541 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303343111B H 12 017 x H

100 - Serie 87-89

100/120/140 Cummins 5.9L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3914395 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3925274 WK 9165 x

WD 920 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303343111B H 12 017 x H

160 Cummins 8.3L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303343111B H 12 017 x H

185 Cummins 8.3L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303119475 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 303343111B H 12 017 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3315116 WA 940/1 CLI

YANMAR
YFW-Serie

15 W C 934 x W 811/80
18 DW 3T72LFW C 934 x W 811/80
20 DW 3TN75L C 934 x W 811/80 P 45
22 ND C 934 x
25 D 2T75HLF C 934 x W 87
25 R 3TN75L C 934 x W 67/1 P 45
26 D C 934 x W 811/80
30 D C 934 x W 811/80
30 DW 3T84HL C 1188 x W 811/80 P 45
35 WA 3T84HTL C 1188 x W 811/80 P 45
40 R C 16 302 W 940/4 WK 10 022 CF 923 SEC

45 R 4TN100L C 16 302 W 921/80 CF 923 SEC

55 R C 14 179 x W 921/80 CF 75/1 x SEC

YTB-Serie

1200 W 814/80
1200 S W 814/80
1300 S C 1188 x W 814/80

/
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YANMAR
YTB-Serie

1400 S C 1188 x W 814/80
650 S C 934 x W 814/80

ZF
Ecolite 95 �

S6-85 + Intarder 1995 � H 710/1 n HTF

Ecomat (HP-Serie)

500 (4/5/6HP500) H 710/1 x HTF

502 C (4/5/6HP502C) H 710/1 x HTF

552 C (4/5/6HP552C) H 710/1 x HTF

590 (4/5/6HP590) H 710/1 x HTF

592 C (4/5/6HP592C) H 710/1 x HTF

600 (4/5/6HP600) H 710/1 x HTF

602 C (4/5/6HP602C) H 710/1 x HTF

Ecosplit 94 �

Ecosplit + Intarder 1994 � H 710/1 n HTF

P-Serie

3200 W 1374/2 HTF

PLM-Serie 98 �

7 1998 � W 1374/2 HTF

9 1998 � W 1374/2 HTF

T-Serie

6500 W 1374/4 HTF

WG-Serie

120 WD 940/4 HTF

130 (3/4/5/6WG130)

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4656 024 012/013 WD 962/9 HTF

160 (3/4/5/6WG160)

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4656 054 012/013/014/016 WD 962/9 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4656 056 011 WD 962/9 HTF

180 (3/4/5/6WG180) WD 962/19 HTF

181 (3/4/5/6WG181) WD 962/19 HTF

190 (3/4/5/6 WG190)

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 024 011/012/014/016 WD 962/9 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 026 010 WD 962/9 HTF

200 (3/4/5/6WG200) WD 962/19 HTF

201 (3/4/5/6WG201) WD 962/19 HTF

210 (3/4/5/6WG210)

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 054 001/011/014 WD 962/9 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 056 011/012/013/014/015 WD 962/9 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 056 016/017/018/019 WD 962/9 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 4657 056 022/030 WD 962/9 HTF
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Vakuumpumpen
Vacuum pumps 
Pompes à vide 
Pompe per vuoto 
Bombas de vacío 
Вакуумни помпи 
Pompy próżniowe 
Pompe de vid 
Vývěvy 
Vákuumszivattyúk
Αντλίες κενού 
Вакуумные насосы



BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-free

DT 3.10

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 44
DT 3.16

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005

DT 3.25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005
Index / Index(260) D. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 909505 C 75/2
Index / Index(260) D. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 909529 C 78/6

DT 3.3 C 78/6
DT 3.40 C 75/2

C 78/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005

DT 3.6 C 44
DT 3.60 C 75/2
DT 4.10 C 44

C 4695
DT 4.16 C 63

C 64/3
DT 4.16 / 05-51 C 64/3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005
DT 4.25 C 75/2

C 78/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005

DT 4.25 / 0-80

Index / Index(260) B C 75/2
Index / Index(260) B C 78/6

DT 4.25K

Index / Index(260) A C 75/2
Index / Index(260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DT 4.40 / 0-80

Index / Index(260) A C 75/2
Index / Index(260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DT 4.40/0-400

Index / Index(260) A C 75/2
DT 4.40K

Index / Index(260) A C 75/2
Index / Index(260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DTLF 2.200

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.250

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1
DTLF 2.360

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.400

Staubabscheider / dust separator(251) C 75/2
DTLF 2.500

Staubabscheider / dust separator(251) C 75/2
DTLF 200 C 22 115
DTLF 250 C 22 115

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. einige Modelle: / some models:(1024) SK Model C 713
DTLF 360 C 22 115

C 713
DTLF 400 C 18 133

einige Modelle: / some models:(1024) SK Model C 1877

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-free

DTLF 400 / 6-73 C 18 133
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 1877

DTLF 500 C 18 133
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. einige Modelle: / some models:(1024) SK Model C 713

DTLF 500/6-73 C 18 133
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 1877

DVXLF 2.250 KSK

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DX 4.10 C 44
C 4695

DX 4.16 C 63
C 64/3

DX 4.25 / 0-80 C 75/2
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DX 4.25K C 75/2
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DX 4.40 / 0-80 C 75/2
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DX 4.40K C 75/2
optionaler Luftfilter / optional air filter(268) C 78/6

DXLF 2.200

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DXLF 2.250 SK

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DXLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1
KDT 2.100 C 1112/2

C 713
C 75/2

KDT 2.140 C 1112/2
C 718
C 75/2

KDT 2.60 C 1112/2
C 713

KDT 2.80 C 1112/2
C 713

KDT 3.100

Index / Index(260) D / W C 718
Index / Index(260) D / W. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

KDT 3.140

Index / Index(260) D / W C 718
Index / Index(260) D / W. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

KDT 3.60

Index / Index(260) D / W C 1112/2
Index / Index(260) D / W C 713

KDT 3.60/6 C 1112/2
C 713

KDT 3.80

Index / Index(260) D / W C 1112/2
Index / Index(260) D / W C 713

KDT 3.80/0-400 C 1112/2
C 713

KDT 3.80/6 C 1112/2
C 713

KDX 3.100 C 718
KDX 3.140 C 718
KDX 3.60 C 713
KDX 3.80 C 713
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-lubricated

DP 2.100 (Index C)

Index / Index(260) C C 1826 LE 5007 CAO

DP 2.140 (Index B)

Index / Index(260) B C 1826 LE 6002 CAO

Rotary vane pressure oil-free

DVP 100

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2
DVP 140

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2
DVP 25 C 1112

C 1132
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 75/2

DVP 40 C 1112
C 1132

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 75/2
DVP 60

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912
DVP 70

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912
DVT 2.100

Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2

DVT 2.140

Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Auslassfilter / Discharge filter(250) C 718
Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2

DVT 2.60

Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2

DVT 2.80

Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2

DVT 3.100

Index / Index(260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter(250) C 718
Index / Index(260) D / W. Einlassfilter / Intake filter(262) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

DVT 3.140

Index / Index(260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter(250) C 718
Index / Index(260) D / W. Einlassfilter / Intake filter(262) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

DVT 3.60

Index / Index(260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Index / Index(260) D / W. Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Index / Index(260) D / W. Einlassfilter / Intake filter(262) C 912

DVT 3.80

Index / Index(260) C / X. Auslassfilter / Discharge filter(250) C 713
Index / Index(260) C / X. Einlassfilter / Intake filter(262) C 1112/2
Index / Index(260) C / X. Einlassfilter / Intake filter(262) C 912

DVT 70 C 75/2
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912

DVTLF 2.250

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

DVTLF 250 (0-72) C 22 115
DVTLF 250 (KSK)

Einlassfilter / Intake filter(262) C 22 115
DVTLF 250 (SK)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 713
Einlassfilter / Intake filter(262) C 22 115

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane pressure oil-free

DVX 3.100 C 718
DVX 3.140 C 718
DVX 3.60 C 713
DVX 3.80 C 713
Rotary vane pressure pump, oil free

X 4.10 DV C 4695
X 4.16DV C 63
X 4.25 DSK C 78/6
X 4.40 DSK C 78/6
Rotary vane pressure/vaccum pump, oil free

EPV100

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1247
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 75/1

EPV100/P100i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1247
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) C 75/1

EPV100/PV100i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1247
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) C 75/1

EPV40/P40i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912

EPV40/PV40i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912

EV100/P100i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1247
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) C 75/1

EV100/PV100i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1247
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) C 75/1

EV40/P40i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912

EV40/PV40i

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 912

RV 1.3228 C 24 355/1
RV 1.3229 C 24 355/1
RV 1.3230 C 24 355/1
T 10 C 74
T 16 C 74
T 25 C 78/2
T 25 DS

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 74
Einlassfilter / Intake filter(262) C 78/2

T 3.16 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 63
Einlassfilter / Intake filter(262) C 64/3
Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 3.25 DSK

Index / Index(260) C / D. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 78/6
Index / Index(260) C / D. Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44
Index / Index(260) D. Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane pressure/vaccum pump, oil free

T 3.40 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 78/6
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 3.60 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 713
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 912

T 4.10 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 78/6
Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 4.10 DV C 4695
Einlassfilter / Intake filter(262) C 44

T 4.16

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 44
Einlassfilter / Intake filter(262) C 64/3

T 4.16 DS

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 63
Einlassfilter / Intake filter(262) C 64/3

T 4.16 DV

Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 63
Einlassfilter / Intake filter(262) C 64/3

T 4.25 DSK

Index / Index(260) A / Z. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 78/6
Index / Index(260) A / Z. Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
Index / Index(260) A / Z. Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 4.40 DSK

Index / Index(260) A / Z. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 78/6
Index / Index(260) A / Z. Einlassfilter / Intake filter(262) C 75/2
Index / Index(260) A / Z. Filter für: / Filter for:(283) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 40 DS C 74
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

U 4.100 C 15 124/1
Index / Index(260) until Index C C 1337 LE 8002 CAO

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 010 CAO

Index / Index(260) D / E / F / G, H / I LE 8005 CAO

U 1.16 LE 3008 CAO

U 2.100 C 1337 WK 31/2 LE 8006 CAO

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

U 2.165 C 1337 WK 42/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 016 CAO

U 2.190 C 15 124/1 WK 42/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 016 CAO

U 2.250 C 15 124/1 WK 42/1
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 016 CAO

U 2.70 C 1112 WK 31/2 LE 8006 CAO

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

U 3.10 LE 3012 CAO

U 3.16 C 1112 LE 3012 CAO

U 3.25 SA LE 3012 CAO

U 3.40 C 1112 LE 3012 CAO

U 3.6 LE 1007 CAO

U 3.6-09 WK 31/2 LE 1007 CAO

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

U 3.6-46 LE 1007 CAO
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

U 4.165

Index / Index(260) D C 1337
Index / Index(260) C / E / F / G / H. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 008 CAO

Index / Index(260) D. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 010 CAO

U 4.190

Index / Index(260) D. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 010 CAO

Index / Index(260) E / F / G / H. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 008 CAO

U 4.20 LE 3002 CAO

U 4.250

Index / Index(260) D C 15 124/1
Index / Index(260) D. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 010 CAO

Index / Index(260) E / F / G / H. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 10 008 CAO

U 4.40

Index / Index(260) A LE 3005 CAO

U 4.40-09 WK 31/2 LE 3005 CAO

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

U 4.630

Index / Index(260) C. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 25 001 CAO

U 4.70 C 1112
Index / Index(260) D / E / F / G, H / I LE 8005 CAO

Index / Index(260) until Index C LE 8002 CAO

VFP 2.100 LE 3008 CAO

VFP 2.80 LE 3008 CAO

Rotary vane vacuum pumps, oil-free

KVT 3.100/0-400

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) W C 1112/2
Index / Index(260) W C 718

KVT 3.140/0-400

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) D / W C 1112/2
Index / Index(260) D / W C 718

KVX 3.100/0-400 C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

KVX 3.140/0-400 C 718
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2

KVX 3.60 C 1112/2
C 713

VT 4.40/0-400 C 75/2
VTLF 2.360

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

KVT 2.100 C 1112/2
C 713
C 75/2

KVT 2.140 C 1112/2
C 713
C 718
C 75/2

KVT 2.60 C 1112/2
C 713

KVT 2.80 C 1112/2
C 713

KVT 3.100

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) A / D / W C 1112/2
Index / Index(260) A / D / W C 718

KVT 3.100/0-400

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) D C 1112/2
Index / Index(260) D C 718

KVT 3.100/0-54

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) D / W C 1112/2
Index / Index(260) D / W C 718
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pumps, oil-free

KVT 3.140

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) A / D / W C 1112/2
Index / Index(260) A / D / W C 718

KVT 3.140/0-54

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Index / Index(260) W C 1112/2
Index / Index(260) W C 718

KVT 3.60

Index / Index(260) B / C / D C 1112/2
Index / Index(260) B / C / D C 713

KVT 3.60/6 C 713
KVT 3.80

Index / Index(260) C / X C 1112/2
Index / Index(260) C / X C 713

KVT 3.80/0-54

Index / Index(260) C / X C 1112/2
Index / Index(260) C / X C 713

KVT 3.80/6

Index / Index(260) X C 713
KVX 3.100 C 718

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2
KVX 3.140 C 718

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 1112/2
KVX 3.80 C 1112/2

C 713
PICCHIO 2200

Index / Index(260) C C 1112/2
Index / Index(260) C C 713

VT 3.10

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 44
VT 3.16

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/3
VT 3.25

Index / Index(260) D C 75/2
Index / Index(260) D C 78/6

VT 3.3 C 78/6
VT 3.40 C 75/2

Index / Index(260) D C 78/6
VT 3.6 C 44
VT 3.60 C 75/2
VT 4.10 C 44

C 4695
VT 4.16

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/3
VT 4.25

Index / Index(260) B C 75/2
VT 4.40 C 1112

Index / Index(260) A C 75/2
VT 4.40/0-65

Index / Index(260) A C 78/6
VT 4.40/0-90

Index / Index(260) B C 75/2
VTLF 2.200 C 4695

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 2.250

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

/

0 0544 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pumps, oil-free

VTLF 200 C 22 115
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 250

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 22 115
VTLF 250 (0-72) C 22 115

C 4695
VTLF 250 (SK) C 22 115

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 360 (0-72) C 22 115
C 4695

VTLF 360 (SK) C 22 115
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 400 (SK) C 18 133
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713

VTLF 500 C 18 133
C 1877

VTLF 500 (SK) C 18 133
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713

VX 4.10 C 44
C 4695

VX 4.16 C 64/3
VX 4.25 C 75/2
VX 4.40 C 75/2
VXLF 2.200

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VXLF 2.250 SK

einige Modelle / some models(79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1

VXLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90951200 C 24 355/1
Screw vacuum pump dry compression, air-cooled

VADS 1500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 76530205000. Index / Index(260) C W 920/17
VADS 250 WD 940/13
VADS 650 C 18 133 W 920/17

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 90970500000 WD 940/13
Side Channel vacuum pump blower

COVAC SMV 160 C 1574
COVAC SMV 300 C 1574
COVAC SMV 500 C 21 138/1
SV 5.1050/1 C 21 138/1
SV 5.250/1 C 1112

C 15 124/1
SV 5.250/2 C 1112

C 15 124/1
SV 5.300/1 C 15 124/1

C 1574
SV 5.490/1 C 1574

C 21 138/1
SV 5.690/1

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 21 138/1
SV 5.690/2

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 21 138/1
SV 5.90/1 C 1112

C 1337
SV 5.90/2 C 1112

C 1337
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BECKER-KOMPRESSOREN
Side Channel vacuum pump blower

SV 7.190/1

mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 7.190/2

mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 7.330/1 C 10 005
SV 7.330/2 C 10 005
SV 7.330/2-501 C 10 005
SV 7.430/1 C 10 005
SV 7.430/2 C 10 005
SV 8.130/1

Index / Index(260) A / B / K. mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
Index / Index(260) A / B / K. ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 8.130/2

Index / Index(260) A / B / K. mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
Index / Index(260) A / B / K. ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 8.160/1

Index / Index(260) A / B. mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
Index / Index(260) A / B. ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 8.160/2

Index / Index(260) A / B. mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
Index / Index(260) A / B. ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 8.190/1

mit Druckfeder / with pressing spring(265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

SV 8.190/2

ohne Druckfeder / without pressing spring(267) C 825

BUSCH VACUUM PUMPS
Dry-sealed pressure vacuum pumps

Seco Print DC 0025 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532002030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 1112
Seco Print DC 0040 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532002030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 1112
Dry-sealed rotary vane vacuum pump

Seco SV 1080 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000017 C 922/1
Seco/Tiny SV 1025 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532002030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031 C 64/3

Seco/Tiny SV 1025 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532002030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031 C 64/3

Seco/Tiny SV 1040 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532002030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034 C 75/1

Seco SD 1010 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000032. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 44
Seco SD 1016 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/3
Seco SD 1025 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/3
Seco SD 1025 C

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034 C 75/1
Seco SD 1040 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 75/1
Seco SD 1063 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000017. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 922/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000025 C 718
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BUSCH VACUUM PUMPS
Dry-sealed rotary vane vacuum pump

Seco SD 1080 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000017. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 922/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000025 C 718

Seco SV 1010 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031 C 64/3
Seco SV 1016 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000031 C 64/3
Seco SV 1025 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034 C 75/1
Seco SV 1025 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 75/1
Seco SV 1040 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034 C 75/1
Seco SV 1040 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000034. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 75/1
Seco SV 1063 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000017 C 922/1
Seco/Tiny SV 1010 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532005030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000032 C 44

Seco/Tiny SV 1016 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532005030. Ansaugfilter / Inlet filter(261) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000032 C 44

Fresh oil lubricated rotary vane vacuum pump

HUCKEPACK HO 0429/0433

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece LE 12 006 CAO

HUCKEPACK HO 0437/0441

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507. Anzahl / Quantity(39) 10 ST / Piece LE 12 006 CAO

Oil Recirculating Vane Pumps

R 5 0025 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127416 LE 5011 CAO

R 5 0040 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127416 LE 5011 CAO

R 5 0063 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127417. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 0100 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127417. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 0160 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0165 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0202 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0250 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0302 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0305 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127419. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0400 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127420. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 0630 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127420. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 1000 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127420. Anzahl / Quantity(39) 16 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 1600 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127420. Anzahl / Quantity(39) 16 ST / Piece LE 12 004 CAO

Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

EVA CB 0220

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 12 006 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

EVA CB 0250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 12 006 CAO

KB 0010 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532105216 LE 2004 CAO

KB 0016 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532105216 LE 2004 CAO

KB 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532105216 LE 2004 CAO

MINOLA PB 0003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127411 LE 1007 CAO

MINOLA PB 0003 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532122190 LE 1007 CAO

MINOLA PC 0003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127411 LE 1007 CAO

R 5 / RA / RC 0004

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127411 LE 1007 CAO

R 5 / RA / RC 0006

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127411 LE 1007 CAO

R 5 / RB 0006 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000208 LE 1007 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140151. teilweise/oder / partly/or(53) . Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 1004 CAO

R 5 / RB 0006 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000208 LE 1007 CAO

R 5 / RB 0009 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000243 LE 1003 CAO

R 5 0003 A

Filter für: / Filter for:(283) exhaust gas treatment LE 1004 CAO

R 5 0006 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000208 LE 1007 CAO

R 5 0008/A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532140150 LE 1001 CAO

R 5 0009

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140152. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 1006 CAO

R 5 0010 B LE 4009 CAO

R 5 0016 B LE 4009 CAO

R 5 0018 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532105216 LE 2004 CAO

R 5 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532105216 LE 2004 CAO

R 5 0021

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3009 CAO

R 5 004 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000208 LE 1007 CAO

R 5 0040

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532302 LE 6011 CAO

R 5 0063 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0992130806. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6014 CAO

R 5 010 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532300 LE 4008 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 010 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532216 LE 2004 CAO

R 5 010 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532216 LE 2004 CAO

R 5 0100 B5M1 ((0100-131))

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532301 LE 2009 CAO

R 5 0100 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0992130806. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6014 CAO

R 5 012 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3009 CAO

R 5 016 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532300 LE 4008 CAO

R 5 016 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532216 LE 2004 CAO

R 5 016 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532216 LE 2004 CAO

R 5 0160 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0160 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0160 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 0160-116

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 021 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000510 LE 3009 CAO

R 5 025

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302 LE 6011 CAO

R 5 025 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 025 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO

R 5 025 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 0250 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508 LE 9019 CAO

R 5 0250 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508 LE 9019 CAO

R 5 0250-116

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 0300 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508 LE 9019 CAO

R 5 0300 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508 LE 9019 CAO

R 5 0302 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 040 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302 LE 6011 CAO

R 5 040 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO

R 5 040 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO

R 5 0400-212

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 0502 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 055 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO

R 5 055 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000512 LE 5011 CAO

R 5 063 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 063 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 063 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000509 LE 6014 CAO

/

0 0550 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 0630-212

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 100 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 100 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

R 5 100 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000302. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000509 LE 6014 CAO

R 5 100 F C 1337 W 712/4
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6014 CAO

R 5 1000 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 16 ST / Piece LE 12 004 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507 LE 12 006 CAO

R 5 160

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 160 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 160 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 160 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 1600 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 16 ST / Piece LE 12 004 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507 LE 12 006 CAO

R 5 165 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 202 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9016 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 205 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 250 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 250 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 250 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 255 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 302 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 305 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000303. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9016 CAO

R 5 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 400 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507 LE 12 006 CAO

R 5 630

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

R 5 630 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000304. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 004 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507 LE 12 006 CAO

R 5 800

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000507. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 12 006 CAO

R 5 KB 0010 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 2009 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 KB 0016 E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 2009 CAO

R 5 KB 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 2009 CAO

R 5 KB 0025 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155 LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155 LE 3009 CAO

R 5 KB 0040 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 3009 CAO

R 5 PB 0004 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140151. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 1004 CAO

R 5 PB 0008 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
LE 1006 CAO

R 5 RA 0010 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
LE 4009 CAO

R 5 RA 0016 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140153. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 4009 CAO

R 5 RA 0025 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140156. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 5011 CAO

R 5 RA 0040 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140156 LE 5011 CAO

R 5 RA 0063 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140157. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 6014 CAO

R 5 RA 0100 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140157. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 6014 CAO

R 5 RA 0160 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0165 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0202 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0205 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0250 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 RA 0255 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0302 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0305 D

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 9019 CAO

R 5 RA 0400 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140160 LE 12 006 CAO

R 5 RA 0630 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140160 LE 12 006 CAO

R 5 RA 1000 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140160. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 12 006 CAO

R 5 RA 1600 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140160. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 12 006 CAO

R 5 RA/RC 0160 - 116

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000508. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9019 CAO

R 5 RB 0021 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 3001 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter(284) LE 3009 CAO

RE 0016 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127413 LE 4008 CAO

RE 0040 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127413 LE 4008 CAO

RE 0063 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 532127413 LE 4008 CAO

138-Serie

063-138 C 1112 W 712
160-38 C 15 124/1 W 940/24
R-Serie

5 0010 B LE 4009 CAO

5 0016 B 103 (140) LE 4009 CAO

5.025-100 C 1337 W 712
5.025-63 C 1112
5.025-E C 1112 W 712/4 LE 5011 CAO

5.040-E C 1112 W 712/4 LE 5011 CAO

5.063-E C 1112 W 712/4 LE 6014 CAO

LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71213283 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71213158 W 815/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 6013 CAO
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LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 100 B C 1337 W 930/12
SOGEVAC SV 1200

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71035242. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71214598/A W 1170
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 16

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 16 B WK 31/2

WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 16BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 180

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71018858 W 830/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 200

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71219293 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71018858 W 830/1
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763 LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 25 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 25BR

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 280

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71018858 W 830/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71219293 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71018858 W 830/1
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773 LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 300 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71018850 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763 LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71046118. teilweise/oder / partly/or(53) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763 LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 40 B C 1112 W 712
SOGEVAC SV 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405318/A W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 500 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405310 W 950
SOGEVAC SV 580

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405318/A W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 585

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 630

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 10 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 630 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405310 W 950
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LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 630 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 10 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 65

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71046112 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71213283 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064763 LE 6013 CAO

SOGEVAC SV 65 B C 1337 W 712
SOGEVAC SV 750

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71064773. Anzahl / Quantity(39) 10 ST / Piece LE 9018 CAO

SOGEVAC SV 750 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71405310 W 950
SOGEVAC UV 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 71040762 C 75
VAROVAC S 100 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
VAROVAC S 100 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
VAROVAC S 160 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011156. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 11 003 CAO

VAROVAC S 160 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011156. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 11 003 CAO

VAROVAC S 250 C

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011156. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 11 003 CAO

VAROVAC S 250 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011156. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece LE 11 003 CAO

VAROVAC S 400 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011381. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 10 004 CAO

VAROVAC S 400 FL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011381. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 10 004 CAO

VAROVAC S 630 F

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011365. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 14 003 CAO

VAROVAC S 630 FL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20011365. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 14 003 CAO

Rotary vane vacuum pump, oil-sealed

TRIVAC D 16 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026117 49 101 53 101 CAO

TRIVAC D 16 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20010304 LE 3003 CAO

TRIVAC D 2 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18971 LE 2003 CAO

TRIVAC D 25 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20010304 LE 3003 CAO

TRIVAC D 4 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18971 LE 2003 CAO

TRIVAC D 4 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18971 LE 2003 CAO

TRIVAC D 40 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18973 LE 4010 CAO
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LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-sealed

TRIVAC D 65 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18973 LE 4010 CAO

TRIVAC D 8 A

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 39026117 49 101 53 101 CAO

TRIVAC D 8 B

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter(264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 18971 LE 2003 CAO

P.V.R. Vacuum Pumps
Rotant EU - Serie

Rotant EU 1000 W 1374/2 HTF

Rotant EU 205 W 712/4
Rotant EU 550H W 13 120/3
Rotant EU 650H W 13 120/3
Rotant EU 750 W 1374/2 HTF

Rotant PVL - Serie

Rotant PVL 100 C 1337
Rotant PVL 25 C 75
Rotant PVL 50 C 1112
Rotant PVL 70 C 1112

PNEUMOFORE Vacuum Pumps
UV - Serie

UV 16 22 (30) C 24 650/1
UV 8 11 (15) LE 57 004 x CAO

RIETSCHLE
Carbon Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

CLFT 100 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66

CLFT 101 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 66/1

CLFT 141 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 66/1

CLFT 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43

CLFT 41 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1

CLFT 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

CLFT 61 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1
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RIETSCHLE
Carbon Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

CLFT 80 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

CLFT 81 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1

TL 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
TL 15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
TL 2

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
TL 3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
TL 6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
TLV 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
TR 10 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/1
TR 15 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
TR 20 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 64/1

TR 25/26 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1

TR 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515340. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1

TR 41 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515340. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 46
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1

TR 60/61 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 515411. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 69/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 79/1

TR 80/81 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 79/1
Carbon Rotary vane vacuum pump, oil-free

CLFT 101

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 66/1

CLFT 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 66/1

CLFT 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1

CLFT 61

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730524. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66/1

Condensate Separator

ZFD 145 60 - 80 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730526 LE 4012 CAO
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RIETSCHLE
Condensate Separator

ZFD 145 80 - 200 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730526 LE 4012 CAO

ZFD 216 80 - 200 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730527 LE 9011 CAO

Inlet air Strainer - Serie

ZAF 100 - 1380 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
ZAF 13 - 54 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730518 C 75/4
ZAF 20 - 120 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514 C 1112
ZAF 25 - 120 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514 C 1112
ZAF 32 - 270 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519 C 1337
ZAF 40 - 270 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519 C 1337
ZAF 50 - 480 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730515 C 1574
ZAF 65 - 480 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730515 C 1574
ZAF 80 - 900 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730516 C 26 240
Rotary carbon blades vacuum pumps, oil-free 92 �

VFT 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
VFT 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
VFT 180

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
VFT 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1
VFT 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
VFT 340

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
VFT 340 1992 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
VFT 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
VFT 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
VFT 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
VFT 80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505 C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

Rotary vane compressors, oil-free

DLT 15 C 45/2
C 45/2 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2 (4)

DTA 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519. Saugfilter / Suction filter(184) C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

DTA 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519. Saugfilter / Suction filter(184) C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1
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RIETSCHLE
Rotary vane compressors, oil-free

DTA 50

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1

DTA 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1

DTA 80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1

DTE 3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731145 C 31/4
DTE 6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731145 C 31/4
DTE 8

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731145 C 31/4
DTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542 C 75
DTR 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519. Saugfilter / Suction filter(184) C 1337
DTR 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519. Saugfilter / Suction filter(184) C 1337
Rotary vane pressure pump, oil-lubricated 01 �

CLF 101

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

CLF 101 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

CLF 141 2001 �

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

CLF 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLF 181

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

CLF 181 2001 �

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLF 251

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLF 251 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLF 26

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1
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CLF 341

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLF 341 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLF 41

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLF 41 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLF 61 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLF 61

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLF 81

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLF 81 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLFD 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFD 141 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519 C 1337
Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4022 CAO

CLFD 181

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937 & 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFD 181 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401 LE 4022 CAO

CLFD 251

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937 & 731401. Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFD 251 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401 LE 4022 CAO

CLFD 341

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO
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Rotary vane pressure pump, oil-lubricated 01 �

CLFD 501

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFE 101

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

CLFE 16

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1

Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

CL 16

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1

CL 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece C 31/1
CL 25 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece C 31/1
CL 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1

CL 40 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 64/1

CL 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1

CL 60 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 64/1

KLT 15 C 45/2
C 45/2 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731 158 C 43/2

KLT 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005
KLT 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 852519 C 8005
KTA 100/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Staubabscheider / dust separator(251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

KTA 140/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Staubabscheider / dust separator(251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

KTA 50

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
KTA 60/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1

KTA 80/1 - /4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Staubabscheider / dust separator(251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1
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KTA 80/5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 612/1

PICO VLT 15 C 45/2
C 45/2 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75

PICO VLT 20 C 45/2
C 45/2 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2 (4)

PICO VLT 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
PICO VLT 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) alternativ C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75

PICO VLT 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
Rotary vane vacuum pump, oil-free

CLFG 11 V

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730501. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 31/1
CLFG 41 V

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
CLFG 61

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
DRUVAC VTA 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Staubabscheider / dust separator(251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

DRUVAC VTA 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Staubabscheider / dust separator(251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

DRUVAC VTA 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

DRUVAC VTA 80

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731142. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter(284) C 717/1

DTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
DTN 15 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
DTN 25 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
DTN 40 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75

KTN 15 (old design) C 45/2
C 45/2 (4)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 317900. mit Nabe / with boss(276) C 45/2 (4)

MACRO VTB 180

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Saugfilter / Suction filter(184) C 15 124/1
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MACRO VTB 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Saugfilter / Suction filter(184) C 15 124/1

MACRO VTB 340

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) alternativ C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517. Saugfilter / Suction filter(184) C 15 124/1

MACRO VTB 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) alternativ C 21 138/1

PICOLINO VTE 6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731145 C 31/4
PICOLINO VTE 8

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731145 C 31/4
VTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
VTN 15 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
VTN 25 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
VTN 40 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75

Rotary vane vacuum pumps, oil lubricated 01 �

CLFDE 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730519 C 1337

CLFDE 401

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730504 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1

CLFE 101

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936 LE 2006 CAO

CLFE 101 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

CLFE 141 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFE 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFE 16

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31

CLFE 181 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFE 181

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO
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CLFE 251 2001 �

Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFE 251

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFE 26

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1

CLFE 341 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFE 341

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFE 41 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLFE 41

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730506. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLFE 61 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLFE 61

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLFE 81 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

CLFE 81

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

CLFEH 1001 2001 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 1001

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 141 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 141

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO
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CLFEH 181

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 181 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 251

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 251 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 341

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 341 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 501

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 501 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece LE 4022 CAO

CLFEH 631

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

CLFEH 631 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece LE 4022 CAO

VACFOX VC 100 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731468. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 3018 CAO

VACFOX VC 150 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731468. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 3018 CAO

VACFOX VC 50

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731468. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 3018 CAO

VACFOX VC 75

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731468. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 3018 CAO

VACFOX VGD 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731023 LE 3007 CAO

VACFOX VGD 15 LE 3007 CAO

VACFOX VGD 20 LE 3007 CAO
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VC 200

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
VC 200 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

VC 202 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731630. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 3018 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731630. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4014 CAO

VC 300

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
VC 300 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

VC 303 2002 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731630. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece LE 3018 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731630. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece LE 4014 CAO

VC 400

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) LE 4022 CAO

VC 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece LE 4022 CAO

VC 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731468. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece LE 3018 CAO

VC 700

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 14 ST / Piece LE 4022 CAO

VC 900

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) . Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400 LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401 LE 4022 CAO

VCA 100 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

VCA 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

VCA 150

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VCA 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75

VCA 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight - alternativ C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

VCA 40 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

VCA 60 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

VCA 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

VCAH 100 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

VCAH 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO
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VCAH 160 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

VCAH 160

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VCAH 250 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

VCAH 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VCB 20

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731023 LE 3007 CAO

VCB 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731023 LE 3007 CAO

VCE 100 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

VCE 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

VCE 25

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512 C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542 C 75

VCE 40 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

VCE 40

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730514. Saugfilter / Suction filter(184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

VCE 60 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512 C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731399. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2012 CAO

VCE 60

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512. Staubabscheider / dust separator(251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730946. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2008 CAO

VCEH 160

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VCEH 160 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

VCEH 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VCEH 250 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 7 ST / Piece LE 4022 CAO

VCH 100 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

VCH 100

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

VCH 140 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO
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VCH 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

VCH 180 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

VCH 180

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VCH 220 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 4022 CAO

VCH 220

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VCH 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VCH 250 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece LE 4022 CAO

VFS 201

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VFS 220

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VGA 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 518358 LE 2010 CAO

VGA 15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 518358 LE 2010 CAO

VGA 20

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 518358 LE 2010 CAO

VGA 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730918 LE 1005 CAO

VGA 6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730918 LE 1005 CAO

VGC 10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 518358 LE 2010 CAO

VGC 15

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 518358 LE 2010 CAO

VGC 4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75
VGC 6

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542. Saugfilter / Suction filter(184) . Filter für: / Filter for:(283) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730918 LE 1005 CAO

VSH 1000 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece LE 4022 CAO
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VSH 1000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSH 140 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 140

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 12 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VSH 1500 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 1500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSH 180

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSH 180 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 250 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 250

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 15 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSH 340 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 340

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

VSH 500 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 28 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 28 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO
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VSH 630 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 42 ST / Piece LE 4022 CAO

VSH 630

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 42 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VSW 1000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSW 1000 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 49 ST / Piece LE 4022 CAO

VSW 340

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece. mit O-Ring / with O-ring(277) LE 4011 x CAO

VSW 340 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 21 ST / Piece LE 4022 CAO

VSW 500

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 28 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

VSW 500 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 6 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 28 ST / Piece LE 4022 CAO

VSW 630 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731400. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2011 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 731401. Anzahl / Quantity(39) 42 ST / Piece LE 4022 CAO

VSW 630

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730080. Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece C 1132
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730503. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Gasballastfilter / Gas ballast filter(256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730936. Anzahl / Quantity(39) 8 ST / Piece LE 2006 CAO

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730937. Anzahl / Quantity(39) 42 ST / Piece. ohne O-Ring / without O-ring(278) LE 4011 x CAO

Rotary vane vacuum/pressure pump, oil-free

DCL (F) 100 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 79/1

DCL (F) 130 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 79/1

DCL (F) 130 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 79/1
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DCL (F) 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66

DCL (F) 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66

DCL (F) 60 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

DCL (F) 80 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

DCL (F) 80 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730502. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 32
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 66

DCL 198 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505 C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730508. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 79/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 711/2

DCLF 200 DV

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730505. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 43
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730511. Anzahl / Quantity(39) 3 ST / Piece C 711/2

Side channel vacuum pumps / compressors

SKG 200

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307438. Schalldämpfer / Silencer(271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 6003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307439. Schalldämpfer / Silencer(271) . Filter für: / Filter for:(283) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 6003/1

SKG 230

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307438. Schalldämpfer / Silencer(271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 6003

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307439. Schalldämpfer / Silencer(271) . Filter für: / Filter for:(283) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 6003/1

SKG 275

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307442. Schalldämpfer / Silencer(271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 8004

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 307443. Schalldämpfer / Silencer(271) . Filter für: / Filter for:(283) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202)
C 8004/1

Vacuum tight dust Separator

ZFP 145 60 - 100 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730512 C 1049
ZFP 216 60 - 100m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517 C 15 124/1
Vacuum tight suction - Serie

ZVF 100 - 700 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730513 C 21 138/1
ZVF 20 - 40 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730550 45 009 72 105 ACC

ZVF 32 - 100 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730542 C 75
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730550 45 009 72 105 ACC

ZVF 65 - 350 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 730517 C 15 124/1
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SULLAIR
Rotary Screw Vacuum System - Serie

VS 16 WD 10 019 H

VS 20 W 1226 H

VS 25 W 1226 H

VS 32 W 1226 H
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Motoren
Engines 
Moteurs 
Motori 
Motores 
Двигатели 
Silniki 
Motoare 
Motory 
Motorok
Κινητήρες 
Двигатели



AS-MOTOR
AS-Serie 98 �

73 VS Enduro B+S 465 ccm 9 (12) 2000 � W 77
800 Enduro B+S 10 (14) 2003 � W 77
910 Enduro B+S 570 ccm 14 (18) 2000 � W 77
910/2 Enduro B+S 570 ccm 14 (18) 2001 � W 77

BRIGGS + STRATTON
Intek 96 �

15.5 HP 1996 � W 712/83
17 HP 1996 � W 712/83
Intek Pro 98 �

65 1998 � W 712/83
Intek V-Twin 96 �

16 HP 1996 � W 712/83
18 HP 1996 � W 712/83
20 HP 1996 � W 712/83
22 HP 1996 � W 712/83
25 HP 1996 � W 712/83
Vanguard 95 �

11 HP 1995 � W 77
13 HP 1995 � W 77
14 HP 1995 � W 712/83
16 HP 1995 � W 712/83
17 HP 1995 � W 712/83
9 HP 1995 � W 77
Vanguard V-Twin 96 �

14 HP 1996 � W 712/83
teilweise/oder / partly/or(53) W 77

16 HP 1996 � W 712/83
18 HP 1996 � W 712/83
20 HP 1996 � W 712/83
23 HP 1996 � W 712/83

CASE-IH (CNH GLOBAL)
Engine

DT 466E

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT 530

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT408/DTA408/DTA530/8.7L

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466/C/DTA466/C/DTI466/DVT466

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

CATERPILLAR
3000 (Motoren / Engines)

3056E (3561-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-2326 W 950/7
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 145-4501 WK 8119
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 138-3100. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 233-5185 CF 1295 SEC

3011C W 7015 WK 811/86
W 712/73 WK 815/80
W 712/83
W 712/98
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3116 (CSM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (9YN1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (9LN1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

3116 (9GK1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740 WK 950/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (98Z272-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (8WL1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (7TM1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7SF1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7JL2637-3878)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3116 (7JL1127-1265)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3116 (7JL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (7HS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (7HJ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7AG1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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3116 (1NJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389 C 24 444/1
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-4901 C 1371 SEC

3116 (5RM1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (5JZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (1SK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0714 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740 WK 950/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (5EN1-UP)

teilweise/oder / partly/or(53) . Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or(53) WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

3116 (4PG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389 C 24 444/1
teilweise/oder / partly/or(53) . Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or(53) WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-4901 C 1371 SEC

3116 (4KG1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0714. teilweise/oder / partly/or(53) W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0740 WK 950/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

3116 (3RJ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
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3116 (2WG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5389. teilweise/oder / partly/or(53) C 24 444/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or(53) WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-4901 C 1371 SEC

3116 (2SG1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (2MR1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8109
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

3116 (2BK1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (2CW1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3

3116 (2FR1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8N-9803 WK 13 002

3126 (NSW1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (CKK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (9ZR1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-01807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or(53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

3126 (8NM1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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3126 (8HW1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (7LZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (6MS1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

3126 (55K3111-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-2409 WK 8111

3126 (4EZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (4ES1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (3TR1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (3TR1-241) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17

3126B (BKD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (DCD1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2502 CF 1574 SEC

3126B (DCS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. teilweise/oder / partly/or(53) WK 9058
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

3126B (BEJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7167, 6I-2509. teilweise/oder / partly/or(53) C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6i-2502. teilweise/oder / partly/or(53) CF 1574 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6i-2510 CF 22 160 SEC
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3126B (BDZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (9ZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (8YL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element(48) WK 850/3

3126B (Z2A1-UP)

Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 132-7167 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

3126B (8SZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (7JZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element(48) WK 850/3

3126B (7AS1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (6PZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element(48) WK 850/3

3126B (5GL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (3GS1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (1AJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (LEF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (HEP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (G3E1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 117-4089 WK 8109

3126E (G3E1-414)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739 W 11 102/34

3126E (DPF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (6ZG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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3126E (9SZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (BNG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity(39) 5 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0756 P 1085
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (CRP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

3126E (CKM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

3306C (9TL1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Radial Seal. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7W-5317. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 624/1
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 128-2686, 6I-2501. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 840/2
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/34
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

3306C (7RJ1-6046)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
3306C (2AZ1-UP)

Filter für: / Filter for:(283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1r-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0750 WDK 950/1

C (Motoren / Engines) 98 �

C 7 (YPG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (WAX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or(53) WK 980/1
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element(48) WK 850/3

C 7 (TSK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (TEF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (SAP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (RMF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (PRY1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (NPH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (M7G1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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C 7 (M7A1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (LBM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (KAL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (K2A1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. teilweise/oder / partly/or(53) WK 9058

C 7 (C7B1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7D1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7P1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7S1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7T1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1

C 7 (C7X1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (FML1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (FMM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JKL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JRA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762. Sekundärelement / Safety element(48) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 9058
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JRT1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
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C 7 (JTF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-0273. Gehäuse / Housing(128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or(53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484. teilweise/oder / partly/or(53) WD 13 145/17
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or(53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element(48) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058

C1.1 (Industrial) W 7015 P 917/2 x
W 712/73 WK 930/8
W 712/83
W 712/98

C1.5 (Industrial)

für / for(174) C5N1-, C6N1-, C8W1-, E1M1-, G7N1-, G7P1- W 7015
für / for(174) C5N1-, C6N1-, C8W1-, E1M1-, G7N1-, G7P1- W 712/73
für / for(174) C5N1-, C6N1-, C8W1-, E1M1-, G7N1-, G7P1- W 712/83
für / for(174) C5N1-, C6N1-, C8W1-, E1M1-, G7N1-, G7P1- W 712/98
für / for(174) C5N1-, G7N1-, G7P1- WK 811/86
für / for(174) C5N1-, G7N1-, G7P1- WK 815/80

C6.6 (Industrial)

Motorcode / Engine code(12) C6E1-> W 9071 WDK 7001
C 15 (C5E1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 151-7737 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 251-5886 C 45 3265/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 189-0202 CF 18 211 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1W-3636 CF 30 001 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 246-5010 CF 23 550/2 SEC

C 15 (FSE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-1808 WD 13 145/18
Variante / Variant(274) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 244-4484 WD 13 145/17
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0749 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0751 WK 850/3
Nebenstrom / Secondary flow(42) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1R-0762 WK 9058
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 133-5673 WK 1175 x

C 18 2001 � C 32 160 WK 980/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WJH1-UP� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 6I-2510 CF 22 160 SEC

CUMMINS
2.9-B-Serie

3B-2.9 W 940/34
3B-290 W 940/34
3.3B-Serie

B3.3 3.3L W 712/21 WK 811/86
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/22

3.9-B-Serie

4-390 W 940/34 WK 731
4BTA-3.9 W 940/34 WK 731
4B-3.9 W 940/34 WK 731
4BT-3.9 W 940/34 WK 731
5.9-B-Serie 00 �

6-590 W 950/18 WK 731
6B-5.9 W 950/18 WK 731
6T-590 W 950/18 WK 731
6TA-590 W 950/18 WK 731
QSB 5.9 2000 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/18
Wasserabscheider / water separator(82) PU 9006 x
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5.9-B-Serie 00 �

6BT-5.9 W 950/18 WK 731
6BTA-5.9 W 950/18 WK 731
8.3-C-Serie 00 �

6CT-8.3 WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723

QSC 8.3 8300 2000 � WP 12 300
6C-8.3 WP 12 300

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
6CTA-8.3 WP 12 300

Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723
B-Serie

6BT5.9-G1 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1870014 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004

WK 731
WK 9165 x

Wasserabscheider / water separator(82) WK 716/2 x
6BT5.9-G2 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1870014 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004

WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3903640 WK 731
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3286503 WK 716/2 x

6BT5.9-G3 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
6BT5.9-G4 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
6BT5.9-G5 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
6BT5.9-G6 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
6BTA5.9-G1 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G2 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G3 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G4 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3931063 WK 731

E + Super E-Serie

250

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
255

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
290

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
350

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
365

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
370

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
400

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
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CUMMINS
G/GTA-Serie

G 5.9 WK 8044 x
G 855 WA 956/2 CLI

GTA 19 WA 956/2 CLI

GTA 28 WA 956/2 CLI

GTA 855A WA 956/2 CLI

GTA 855B WA 956/2 CLI

I-Serie 10 �

ISC WP 12 300
ISB Serie 10 �

ISB 07 W 951 WK 9017 x
WK 9037 x

ISB 4.5 EURO 5 W 950/26 WK 9020/1 x
WK 929 x
WK 950/21

ISB 5.9 W 951
Wasserabscheider / water separator(82) PU 9006 x
Wasserabscheider / water separator(82) . mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 9018 x

ISB 6.7 2010 � W 951 WK 9017 x
WK 9037 x

ISB 6.7 EURO 5 W 950/26 WK 9020/1 x
W 951 WK 929 x

WK 950/21
ISB E Euro 4 4 Cylinder W 950/26 WK 929 x

WK 950/21
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x

ISC 8.3 2010 � WP 12 121 WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISC-Serie 10 �

ISC07 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISC8.3 2010 � WP 12 121 WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISL- Serie 09 �

ISL07 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISL9 2010 � WP 12 121 WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISL9 EURO 5 2009 � WP 12 121 WK 10 017 x

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
ISM Serie

ISM07 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 965 x
KT/KTA/KTTA-Serie 02 �

KTA19-M 410 (557) 2002 � WK 965/4 x
KTA19M3/M4 522 (710) 2002 � WK 965/4 x
1150

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
1150 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
1710

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
19 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
2300

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
2300 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 940/7 CLI

3067 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
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CUMMINS
KT/KTA/KTTA-Serie 02 �

38 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
450

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
525

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
600

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
L/LT/LTA/LTAA-Serie

10-180

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
10-250

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 940/1 CLI

10-275

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
10-290

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 940/1 CLI

10-300

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
10-325

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
10-350

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
10

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 940/1 CLI

10 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 940/7 CLI

M-Serie

11 WP 12 300 WA 956/2 CLI

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
11 E WP 12 300

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
11-G1 WA 956/2 CLI

11-G2 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 CLI

WA 956/2 CLI

M11-C TIER 1 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 120/1 WK 950/3
WP 12 121 WK 965 x

N/NH/NHC/NHK - Serie 96 �

205

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
250

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
250 B

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
310

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 M

teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300
WP 962/3 x

N14-M 392 (533) 2002 � WK 965/4 x
14, 14+ 1996 � WP 12 121 WK 10 017 x

WP 12 300
220

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
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CUMMINS
N/NH/NHC/NHK - Serie 96 �

855

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
NT-Serie

240

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
250

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
270

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
310

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
335

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
380

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
400

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 A

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 M

teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300
WP 962/3 x

855

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
NTA/NTAA - Serie

400

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
465

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 M

teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300
WP 962/3 x

855

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
NTC/NTE/NTT/NTZ - Serie

230

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
240

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
250

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
290

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
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CUMMINS
NTC/NTE/NTT/NTZ - Serie

300

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
310

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
335

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
WA 956/2 CLI

350

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
355 E

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
370

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
400

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
teilweise/oder / partly/or(53) WP 12 300

WP 962/3 x
855

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
QSB-Serie

QSB 3.9 TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 940/34 WK 9020 x
W 951

QSB 4 TIER 3 W 951 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x

QSB 4.5 TIER 2 W 940/34 WK 9020/1 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020 x

QSB 4.5 Tier 4 Final W 951 WK 10 036
QSB 5.9 ES (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSB 5.9 TAA TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/18

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020 x
QSB 5.9-44 WK 8044 x
QSB 5.9-M (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSB 5.9T TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/18 WK 929 x

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020 x
QSB 6.7 W 950/26 WK 9037 x

W 951 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3973233 WK 9020/1 x
Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4934879 WK 9017 x

QSB 6.7 (GENRTENG) W 950/26 WK 9017 x
W 951 WK 9020/1 x

WK 9037 x
WK 929 x

QSB 6.7 TIER 3 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/39 WK 929 x
W 951

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x
QSB 6.7 TIER 4 W 951 WK 10 036

WK 9037 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/26
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/36
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x

QSB 7-G3NR3 (73089641) W 951 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x
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CUMMINS
QSC-Serie

QSC TIER 3 WP 12 121 WK 10 017 x
WK 9020/1 x
WK 930/6 x

QSC-C TIER 4 WP 12 121 WK 9020/1 x
WK 930/6 x

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9017 x
QSC8.3 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSF- Series

QSF 2.8 Tier 4 Final W 950/26
Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x

QSK-Serie

QSK 19-M WK 965/4 x
QSK 38-M ((Marine Motoren / Engines)) WA 940/7 CLI

QSK 38-M TIER 2 (MARINE ENGINE) WA 940/7 CLI

QSK 45 (CONSTRUCTION ENGINE) Cummins PL 601/3 WA 940/7 CLI

QSK 50-G3 (GENRTENG) WA 956/2 CLI

QSK 50-G4 (GENRTENG) WA 956/2 CLI

QSK 50-G8 (GENRTENG) WA 956/2 CLI

QSK 50-G9 (GENRTENG) WA 956/2 CLI

QSK 50-M TIER 2 (MARINE ENGINES) WA 940/7 CLI

QSK 60 Cummins

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece PL 601/3
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 12 111

WA 940/7 CLI

QSK 60 TIER 1 (CONSTRUCTION ENGINE) PL 601/3 WA 940/7 CLI

QSK 60 TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) WA 940/1 CLI

QSK 60 TIER 4 (CONSTRUCTION ENGINE) WA 940/1 CLI

QSK 60-G5 TIER 2 (GENRTENG) WA 940/7 CLI

QSK 60-G6 TIER 2 (GENRTENG) WA 940/7 CLI

QSK 60-G7 TIER 2 (GENRTENG) WA 940/7 CLI

QSK 78 (CONSTRUCTION ENGINE) PL 601/3 WA 956/2 CLI

QSK 78-G (GENRTENG) PL 601/3
QSL-Serie

QSL TIER 3 WP 12 121 WK 10 017 x
WK 9020/1 x
WK 930/6 x

QSL-C TIER 4 WP 12 121 WK 9017 x
WK 9020/1 x
WK 930/6 x

QSL9 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSL9 (GENRTENG) WP 12 121 WK 930/6 x WA 956/2 CLI

Wasserabscheider / water separator(82) WK 9020/1 x
QSM-Serie

QSM11 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSM11 TIER2 WK 10 017 x
QSM11-M WK 965/4 x
QSX-Serie 10 �

QSX11.9 TIER4i 2010 � WP 12 120/1
QSX15

einige Modelle: / some models:(1024) Tier4 WP 12 001
WK 1270

Wasserabscheider / water separator(82) WK 12 002
QSX15 Tier 4 Interim 2011 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2882673 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2882674 WP 12 120/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3101869 W 11 022

QSX15 Tier 4 Interim � 2010

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2882673 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2882674 WP 12 120/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3101869 W 11 022
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CUMMINS
QSX-Serie 10 �

QSX15-C TIER 3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3101868 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 3104081 WK 12 002

V/VT/VTA - Serie

555 W 12 205
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294

V 12-635 WA 956/2 CLI

V 378 W 12 205
V 504 W 12 205
VT 12-800 WA 956/2 CLI

1710

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
1710 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
28 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
300

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
504

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
903

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
903 C

Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294

DAF ENGINES
825-Serie

DH 825 H 1050/1 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) W 950 WK 962/4

DHS 825 W 950 WK 962/4
DHTD 825 W 950 WK 962/4
1160-Serie

DKA 1160 W 962/8 WK 962/4
DKS 1160 W 962/8 WK 962/4
DKT 1160 W 962/8 WK 962/4
DKX 1160 W 962/8 WK 962/4
DKZ 1160 W 962/8 WK 962/4

DEUTZ AG (ENGINES)
2.9 L

D 2.9 L4 WDK 940/20
Vorfilter / Prefilter(57) PL 250

TD/TCD 2.9 L4 WDK 940/20
Vorfilter / Prefilter(57) PL 250

3.6 L

TCD 3.6 L4 W 712/4 WDK 962/20
Vorfilter / Prefilter(57) PL 250

TD 3.6 L4 WDK 962/20
Vorfilter / Prefilter(57) PL 250

528-Serie

BA12M528 H 20 211
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211

BA6M528 H 20 211
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211

BA8M528 H 20 211
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211

208-Serie

F1L 208 W 712/4
F2L 208F W 712/4 WK 712/2
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DEUTZ AG (ENGINES)
210-Serie

F1L 210 W 914/2 WK 712/2
410-Serie 67 �

A/F1L 410 1967 � W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

A/F2L 410 1967 � W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

411-Serie 70 �

F1L 411 1970 � W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5

F2L 411 1970 � W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5

413-Serie 67 �

BF6L 413 F/FR/FRC 1975 � W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) WK 940/5

BF8L 413 1970 � W 962/6 WK 940/5
BF10L 413 1970 � W 962/6 WK 940/5
BF12L 413 F/FW 1970 � W 962/6 WK 940/5
F5L 413 R/FR/FRW 1967 � W 962/6 WK 731
F6L 413 F/FR/FRW/FW/R 1967 � W 962/6 WK 731
F8L 413 F/FW 1967 � W 962/6 WK 731
F10L 413 F/FW 1968 � W 962/6 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
F12L 413 F/FW 1970 � W 962/6 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
511-Serie 78 �

F1L 511 1978 � H 20 211
W 719/5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211
F2L 511 1978 � H 20 211 WK 712/2

W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5

F2L 511 D 1978 � H 20 211 WK 712/2
W 712/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1172637 H 20 211
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5

513-Serie 85 �

BF6L 513 R 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF6L 513 RC 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF8L 513 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF8L 513 LC 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF10L 513 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF12L 513 1985 � W 962/6 WK 940/5
BF12L 513 C 1985 � W 962/6 WK 940/5
F6L 513 1985 � W 962/6 WK 731
F8L 513 1985 � W 962/6 WK 731
F8L 513 L 1985 � W 962/6 WK 731
F10L 513 1985 � W 962/6 WK 940/5
F12L 513 1985 � W 962/6 WK 940/5
716-Serie

BF 16M 716 H 1081
911-Serie

F2L 911 P 811
teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/2

F3L 911 W 940/5 WK 731
F4L 911 W 940/5 WK 731
F5L 911 W 962/6 WK 731
F6L 911 W 962/6 WK 731
912-Serie 70 �

F2L 912 1970 � WK 712/2
F3L 912 1970 � W 940/5 WK 731
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DEUTZ AG (ENGINES)
912-Serie 70 �

F4L 912 1970 � W 940/5 WK 731
F5L 912 1970 � W 962/6 WK 731
F6L 912 1970 � W 962/6 WK 731
913-Serie 77 �

BF4L 913 1980 �

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 8484070� W 962/6
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 8484069 WD 962

WK 731
BF6L 913 1978 � W 11 102 WK 731

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1321553 WK 4001
BF6L 913 C W 11 102/28 WK 4001
F3L 913 1977 � W 940/5 WK 731
F3L 913 G 1982 � W 719/14 WK 731

teilweise/oder / partly/or(53) WK 842
F4L 913 1977 � W 940/5 WK 731
F6L 913 1978 � W 962/6 WK 731
914-Serie 01 �

BF3L 914 2002 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/5
WK 731

BF4L 914 2002 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/5
WK 731

BF6L 914 2003 � W 962/6 WK 731
BF6L 914 C 2003 � W 962/6 WK 731
D914 L4 58 (78) W 719/46 WK 731
F3L 914 2001 � W 940/5 WK 731
F4L 914 2001 �

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/5
WK 731

F5L 914 2002 � W 962/6 WK 731
F6L 914 2002 � W 962/6 WK 731
1008-Serie 90 �

BF4M 1008 1990 � C 2348 W 7053 WK 712/2
F2M 1008 1990-2001 W 7053 WK 712/2

W 75/3
F3M 1008 1990-2001 C 2348 W 7053 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) W 75/3
F4M 1008 1990-2001 C 2348 W 7053 WK 712/2
1008F-Serie 01 �

F2M 1008F 2001 � W 712/4 WK 712/3
F3M 1008F 2001 � W 712/4 WK 712/3
F4M 1008F 2001 � C 2860/3 W 712/4 WK 712/3
1010-Serie 89 �

BF4M 1010/1010C 1989 � W 940/5 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or(53) WK 723

1011-Serie 88 �

BF4L/M 1011 1988 � W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

F2L/M 1011 1988 � W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/5 WK 842

F3L/M 1011 1988 � W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

F4L/M 1011 1988 � W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842

1012-Serie 90 �

BF4M 1012 C/E 1990 � W 940/5 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or(53) HU 931 x WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/6

BF6M 1012 C/E 1990 � W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or(53) HU 947/2 x WK 723

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 593

D

https://catalog.mann-filter.com


DEUTZ AG (ENGINES)
1012-Serie 90 �

BF6M 1012 E/2200 (C 85/4) 21001304 85 (116) H 943/7 x
F4M 1012 1990 � W 962/6 WK 712/3

teilweise/oder / partly/or(53) HU 931 x WK 723
1013-Serie 90 �

BF4M 1013 C/M 1990 � W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or(53) WK 723

BF4M 1013 E/M 1990 � W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or(53) WK 723

BF4M 1013 FC W 962/47 P 990
WK 723

BF6M 1013 C/E/M 1990 � W 962/6 WK 723
BF6M 1013 CP 1990 � W 962/6 WK 723
1015-Serie 90 �

BF6M 1015 1990 � W 11 102/15 WK 723
BF6M 1015 C/M 1990 � W 11 102/15 WK 723
BF8M 1015 C/M 1990 � W 11 102/15 WK 723

teilweise/oder / partly/or(53) WK 940/5
2009-Serie

TD2009 L4 50 (67) W 712/4 WK 731
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 02934633 W 920/48

2010 Serie

TD 2010 L4 EU Stage III A / US-EPA Tier 3 64 (87) W 962/47 WK 940/19
TCD 2010 L4 EU Stage III A / US-EPA Tier 3 75 (102) W 962/47 WK 940/19
2011-Serie 01 �

BF3L/M 2011 2001 � W 712/4 WK 842
BF4L/M 2011 2001 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174416 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174417 W 719/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1180815 W 77/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174482 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174696 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1182224 WDK 725

F2L/M 2011 2001 � W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x

F3L/M 2011 2001 � W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x

F4L/M 2011 2001 � W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x

D 2011 L03

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
D 2011 L03 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
D 2011 L04 W 712/4 WK 712/2
D 2011 L04 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
D 2011 L04 W

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
TD 2011 L04 I

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 0428 6843 WK 11 015 x
2012-Serie 01 �

BF4M 2012 2001 �

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1181245 WK 940/19
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1180597 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1181909 WK 930/5
teilweise/oder / partly/or(53) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931449 PU 815 x
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DEUTZ AG (ENGINES)
2012-Serie 01 �

BF6M 2012 2001 � HU 945/3 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) PU 815 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 930/5

TCD 2012 L04 PL 601/1 x
TCD 2012 L04 2V 2007 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174421 W 962/47

PU 1058/1 x
WK 731

Wasserabscheider / water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4291642 WK 1070 x
TCD 2012 L04 4V

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931094 HU 931/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931095 HU 945/3 x

PU 840 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931748 PU 1058/1 x

TCD 2012 L06 2V W 962/47 PU 1058/1 x
TCD 2012 L06 4V 2008 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931094 HU 931/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931095 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1182671 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1182672 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2931748 PU 1058/1 x

TCD 2012 L06 4V (Tier4) HU 931/7 x
2013-Serie 99 �

BF4M 2013 2000 �

teilweise/oder: / partly/or:(1017) 16 valve engines HU 931/6 x
teilweise/oder: / partly/or:(1017) 8 valve engines W 11 102/28 WK 940/19
teilweise/oder / partly/or(53) PU 815 x

BF6M 2013 C/CR 1999 � HU 945/3 x PU 815 x
TCD2013 L04 2V W 962/28 WDK 940/1

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1182552 / 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2113151 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4291642 WK 1070 x

TCD2013 L04 4V HU 1390 x PU 1058 x
TCD2013 L06 2V 2005 �

einige Modelle: / some models:(1024) hängend montiert ohne RSV, mounted below the filter head W 11 102/28
einige Modelle: / some models:(1024) mit Rücklaufsperrventil, mounted above the filter head W 11 102
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1182552 / 1174421 W 962/47

WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2113151 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 4291642 WK 1070 x

TCD2013 L06 4V 253 (339) HU 1390 x PU 1058 x
2015-Serie

TCD 2015 COM2 PL 601/1 x
TCD 2015 V06 360 (489)

einige Modelle: / some models:(1024) hängend montiert, ohne RSV, mounted below the filter head W 11 102/28
einige Modelle: / some models:(1024) mit Rücklaufsperrventil, mounted above the filter head W 11 102
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x

TCD 2015 V08 500 (670) W 11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 940/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 1080/7 x
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FARYMANN DIESEL
10-Serie

14D WK 31/2
WK 31/2 (10)
WK 31/2 (100)

15A/D/W W 77/2 WK 42/1
18A/D/W W 77/2 WK 42/1
K10 W 77
P10 W 914/2 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 609
R10 W 914/2 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 609
S10 W 940/15 n WK 42/1
20-Serie

21A/C W 77/2 WK 42/1
29C W 77/2
A20 P 609
30-Serie

32A/W W 77/2 WK 42/1
37E W 77/2
A30 P 609
L30 P 609
P30 W 914/2 WK 42/1
R30 W 914/2 P 609
S30 W 914/2 P 609
40-Serie

43E/F

teilweise/oder / partly/or(53) C 1396
W 77/2

44A W 914/2 P 917 x
A40 P 609
50-Serie

57W W 914/2 P 917 x
58W W 914/2 P 917 x
60-Serie

66A W 914/2 P 917 x
80-Serie

85W W 914/2 P 917 x
86W W 914/2 P 917 x
110-Serie

114W W 914/2 P 917 x
115W W 914/2 P 917 x
C-Serie

CS P 609
D-Serie

D/DS P 609
FK-Serie

FK2 W 814/80
FK3 W 814/80
G-Serie

G/GS P 609
L-Serie

LC P 609
LG P 609
LGS P 609

FIAT POWERTRAIN (FTP)
N-Serie

N45ENT 129 (175) W 9019 WK 9041 x
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FORD ENGINES
4-Serie

4D Power Pack H 820/3 x P 810 x
6-Serie

6D Power Pack H 1029/1 n P 810 x
200-Serie

220 Four Diesel H 820/3 x P 824 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n P 917 x

300-Serie

300 GF W 940/1
500-Serie

562E Diesel P 810 x
563E Diesel P 810 x
590E Diesel H 1029/1 n P 810 x
592E Diesel H 820/3 x P 810 x
900-Serie

954E Diesel P 810 x
957E Diesel H 820/3 x P 810 x
2000-Serie

2000 H 1260 x P 917 x
2000E Petrol W 916/1
2200-Serie

2261E C 1833 W 712
2262E C 1833 W 712
2263E C 1833 W 712
2264E C 1833 W 712
2265E C 1833 W 712
2271E W 712
2274E W 712
2300-Serie

2303E W 916/1
2305E W 916/1
2400-Serie

2401E (York) Diesel C 2552/1 H 1029/1 n P 917 x
2402E Diesel H 1038 x P 917 x
2500-Serie

2502E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2503E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2504E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2511E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2512E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2513E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2514E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1260 x

2600-Serie

2601E Petrol C 2552/1 W 916/1
2602E Petrol C 2552/1 W 916/1
2603E Petrol W 916/1
2604E Petrol W 916/1
2651E Petrol C 2552/1 W 916/1
2652E Petrol C 2552/1 W 916/1
2653E Petrol C 2552/1 W 916/1
2654E Petrol W 916/1
2655E Petrol W 916/1
2658E/EFI Petrol W 916/1
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FORD ENGINES
2700-Serie

2700E Diesel H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x

2701E Diesel H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x

2702E Diesel H 1029/1 n P 810 x
P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1
2703E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2704E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2704ET Diesel H 1038 x P 917 x
2706E Diesel H 1029/1 n P 810 x
2708E Diesel H 1038 x P 810 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
2709E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
2711E Diesel H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2712E Diesel H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2713E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2714E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2715E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/1 P 810 x
2720E Diesel W 940/37 P 917 x
2722E Diesel W 940/37 P 917 x
2723E Diesel W 940/37 P 917 x
2725E/ET/T Diesel W 940/37 P 917 x
2726T/TM Diesel

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37
P 917 x

2728E/TIM Diesel

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/37
P 917 x

2800-Serie

2801E Diesel H 1038 x P 945 x
2802E Diesel H 1038 x P 945 x
3000-Serie

3000 Diesel H 1260 x P 917 x
4000-Serie

4000 Diesel H 1260 x P 917 x
5000-Serie

5000 Diesel H 1260 x P 917 x
BSD-Serie (Industriemotoren / Industrial Engines)

329 W 940/1 P 917 x
332 W 940/1 P 917 x
333 W 940/1 P 917 x
333H W 940/1 P 917 x
442 W 940/1 P 917 x
444 W 940/1 P 917 x
444T Turbo W 940/1 P 917 x
666 P 917 x
666T/TI Turbo P 917 x
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GMC / DETROIT DIESEL
2-Serie

2-53

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

2-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

3-Serie

3-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

3-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

4-Serie

4-51

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
4-53, 4-53T H 12 105 x H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x
4-71, 4-71T H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

6-Serie

6-110 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

6-71 T WK 962/11 H 11 005 x H

6-71, 6-71 E/N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

60 (11.1 + 12.7 L)

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270
6V-53, 6V-53T H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

6V-71, 6V-71N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

6V-92 TA H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

6V-92, 6V-92T H 12 105 x
8-Serie

8V-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

8V-71, 8V-71T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter(57) H 822/1 x

8V-92, 8V-92T H 12 105 x
12-Serie

12V-149T

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5573014. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9207229 HD 16 001 x H

12V-71, 12V-71 N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

12V-92 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

16-Serie

16 V 92 TA

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 28 041 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5577124 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5577827. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HD 16 001 x H

16V-71, 16V71T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025
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GMC / DETROIT DIESEL
16-Serie

16V-92, 16V-92T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 1025

HATZ
B-Serie 96 �

1B40 2000 � C 15 015 H 43/2 P 32
teilweise/oder / partly/or(53) WK 53
teilweise/oder / partly/or(53) . Wasserabscheider / water separator(82) WK 842/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/2

1B40V 2000 � C 15 015 H 43/2 P 32
teilweise/oder / partly/or(53) WK 53
teilweise/oder / partly/or(53) . Wasserabscheider / water separator(82) WK 842/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 42/2

LM-Serie 12 �

2LM41 2012 � C 25 124 W 940 WK 712/2
3LM41 2012 � C 25 124 W 940 WK 712/2
4LM41 2012 � C 25 124 W 940 WK 712/2
4LM42 2012 � C 25 124 W 940 WDK 724/5
L-Serie 08 �

4L42 C 40 (54) 2008 � C 25 124 W 940 WDK 724/5
M-Serie 08 �

4M42 50 (68) 2008 � C 25 124 W 940 WDK 724/5
Supra (1D)-Serie 89 �

1D41 1992-2010 C 1540 H 43/2 WK 42/2

HERCULES ENGINES
D-Serie

1500 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 915 n

1700 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 915 n

2000 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 915 n

2300 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow(42) PF 915 n

G-Serie

1400 W 940/1
1500 W 1140
1700 W 1140
2000 W 1140
2300 W 1140

IVECO MOTORS
F2 -ENGINES

F2CFE613C (*A010-504376889-84166976) HU 12 007 x PU 10 020 x
F2CFE613C (*A011-504376890-84166970) HU 12 007 x PU 10 020 x
F2CFE613F

(*A010-504376887-84166975;

*A011-504376888-84166968)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE613J

(*A010-504376885-84166974;

*A011-504376886-84166967)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE613N

(*A010-504376883-84166973;

*A011-504376884-84166966)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE614A (*A013-504385043-84182721) HU 12 007 x PU 10 020 x
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IVECO MOTORS
F3 -ENGINES

F3AE0684E

(B002-504003648-84072065;

B006-504082365-84819474)

W 1170/7 WK 1149

F3AE0684K (*E910-504364643-84152773)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/7
WK 1149

F3BE0684A

(B001-504003647-84432795;

B002-504082366-84819475)

W 1170/7 WK 1149

F3BE0684E (B001-500365700-84432796)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/7
WK 1149

F4 -ENGINES

F4AE5484A (*A002-504386491-84271466) W 10 050 WK 724/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613B (*A004-84185491) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613C (*A005-84185492) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613E (*A002-504375962-842655772) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613F (*A002-504375961-84265770) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613G (*A005-84229380) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4DFE613J (*A004-84182025) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter(57) WK 9042 x

F4GE9484A (*J600-504120790-87052264) W 950/26 WK 842/2
F4HE9687M (*J100-504120791-87052263) W 950/26 WK 929 x
F4HE9687S (*J100-504120792-87052262) W 950/26 WK 929 x
F5 -ENGINES

F5AE9484G (*A010-504386487-84274465) W 10 050 WK 724/6
F5CE5454B (*A005-504387947-84230116) W 10 050
F5CE5454C (*A003-504387948-84171653) W 10 050
F5CE5454G (*A001-504387946-84230115) W 10 050
F5HFL413A (*A001-5801390423-84281067) W 10 050
NEF CURSOR

C13TE3 352 (479) W 1170/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992662 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2994048 WK 1149

NEF ENGINES

NEF67TE2 176 (239) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992241 WK 950/21
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2992662 WK 950/19

SUGAR CANE

A7000 - C9 24V WDK 962/16
A7700 - C9 24V WDK 962/16
A8000 - C9 12V WDK 962/16
A8800 - C9 12V WDK 962/16

JENBACHER GASMOTOREN
A-Serie 91 �

200 Deutz F2L 208 14 (19) 1992 � W 712/65 WK 712/2
2500 Deutz F2L 511 17 (23) 1991 � W 719/5 WK 712/2
310 Deutz F2L 1011 20 (27) 1991 � W 719/5 WK 712/2
320 Deutz F3L 1011 20 (27) 1994 � W 719/5 WK 712/2
380 Deutz F3L 1011 28 (38) 1994 � W 719/5 WK 712/2
440 Deutz F3L 1011 30 (41) 1994 � W 719/5 WK 712/2
450 Deutz F3L 1011 30 (41) 1991 � W 719/5 WK 712/2
560 Deutz F4L 1011 38 (52) 1991 � W 719/5 WK 712/2
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JENBACHER GASMOTOREN
AQ-Serie

2500 Deutz F2L 511 17 (23) W 719/5 WK 712/2
JW-Serie 96 �

200 Deutz F2L 208 13 (18) W 712/65 WK 712/2
220 W 940 WK 731
222 W 920 WK 731
223 JW 15 (20) C 20 325/2 W 920 WK 731
260 C 20 325 W 940 WK 731
277 C 20 325 W 920 WK 731
278 JW 21 (29) C 20 325/2 W 920 WK 731
300 Deutz F2L 511 22 (30) C 20 325/2 W 719/5 WK 712/2
302 C 20 325 W 940 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
370 Deutz F2L 511 24 (33) W 719/5 WK 712/2
444 JW 30 (41) W 940 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
550 Deutz F3L 912 40 (55) W 940/5 WK 731
602 C 23 440 W 962/6 WK 731
612 KS 1996 � WD 13 145/4
616 KS 1996 � WD 13 145/4
750 Deutz F4L 912 55 (75) C 23 440/1 W 962/6 WK 731
902 C 23 440 W 962/6 WK 731
1000 Deutz F5L 912 68 (93) C 24 650/1 W 962/6 WK 731 CF 1300 SEC

2000 C 30 850/6 W 962/6 WK 731 CF 1600 SEC

JMS- Serie

JMS312 616GS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 225125 W 11 102/7
Baureihe 3

J 312 LC 20 001 x VEN

J 316 LC 20 001 x VEN

J 320 LC 20 001 x VEN

JGC 320 C 551
Baureihe 6

J612 12 cylinder

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628476 C 45 3280
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628477 C 35 1820

J616 16 cylinder

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628476. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 45 3280
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628477. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 35 1820

J620 20 cylinder

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628476. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 45 3280
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628477. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 35 1820

J624 24 cylinder

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628476. Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 45 3280
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 628477. Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece C 35 1820

JOHN DEERE POWER SYSTEMS
3000 PowerTech-Serie

3029 D 43 (59)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

3029 T 59 (79) W 936/4
4000 PowerTech-Serie

4045 D 63 (85) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 36897353 WD 10 013 H

4045 H 104 (140) W 936/4
teilweise/oder / partly/or(53) W 925
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JOHN DEERE POWER SYSTEMS
4000 PowerTech-Serie

4045 T 93 (125) W 936/4
teilweise/oder / partly/or(53) W 925

4045 Tier 2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8155
6000 PowerTech-Serie

6068 D 93 (125) W 925
6068 H 168 (225) W 925
6068 T 138 (185) W 925
6068 Tier 2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 8155
6081 WK 11 012
6081 A 205 (275) W 1254 x WK 11 012
6081 H 224 (300) W 1254 x WK 11 012
6081 T 149 (200) W 1254 x WK 11 012

KOMATSU
ENGINES

2 D 92 W 930/15
2 D 94 / 2 D 94-2 W 940/5
3 D 94-2 W 940/5
4 D 105-3 S4 D 105-3 W 940/5
4 D 105-5 W 1150/7
4 D 120 S4 D 120 H 1072/11 x P 811
4 D 130 S4 D 130 H 15 190 n WK 950/3

W 1150/7 WP 962/3 x
4 D 92 W 940/5
4 D 94 W 940/5 WK 8001
4 D 94-2 W 940/5 WK 8001
4 D 95 L W 930/15 WK 815/80

W 940/5
6 D 105 W 1150/7 WK 950/3
6 D 125 -1 W 1150/7 WP 962/3 x
NH 220 / NH 220 C-1 PFU 19 326 x WK 950/3

W 1294 WP 962/3 x
S 4 D 95 L W 940/5 WK 8001
S 6 D 105 W 1150/7 WK 950/3
S 6 D 170-1 W 1294 WK 950/3

WP 962/3 x
SA 6 D 110 W 1150/7 WP 962/3 x
SA 6 D 155 - 4 PFU 19 326 x WK 950/3

W 1294 WP 962/3 x
SA 6 D 170 A-1 W 1294 WK 950/3

WP 962/3 x
SAA 6D 125 E WP 12 330

KUBOTA
V-Series

3600-E3B 50 (68) W 920/7

LEYLAND ENGINES
4-Serie

4.98 3.8 l H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) 01/85 � W 723/3

6-Serie

6.98 DV/NV H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
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LEYLAND ENGINES
6-Serie

6.98 TV Turbo Diesel H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/1
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x

300-Serie 94 �

300-Serie (5.9 Litre) 1994 � W 950/18
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) WK 723

350

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
P 917 x

370

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
P 917 x

375

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
P 917 x

399

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
P 917 x

400-Serie 79-84

400

teilweise/oder / partly/or(53) H 816 x P 923/1 x
P 917 x

401 P 917 x
402 P 917 x
410 Diesel/Turbo Diesel P 917 x
412 P 917 x
470 H 1053/2 n
600-Serie 82-84

600 01/62 � P 917 x
� 12/61 P 923/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) 01/62 � P 945 x
680 01/62 � P 917 x

� 12/61 P 923/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) 01/62 � P 945 x

680 Horizontal Diesel P 917 x
690 P 917 x
800-Serie 82-84

800 H 1038 x P 917 x
801 H 1038 x P 917 x
900-Serie

900 H 1075/1 x P 917 x
L/TL-Serie

12 P 917 x
(Marine Motoren / Engines)

4N85 W 940/5 P 917 x
4T110 W 940/5 P 917 x
4TX125 W 940/1 P 917 x
6N125 W 940/5 P 917 x
6T165 W 940/5 P 917 x
6TX200 W 940/5 P 917 x
Captain 1.5 l H 816 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 813/1 x
Chief 25, 40 H 804 t P 824 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
Commander 2.5 l H 804 t P 923/1 x
Commodore 3.4 + 3.8 l H 804 t
Navigator Diesel H 816 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 813/1 x
Sea Lord P 917 x
Skipper 60, 100 P 824 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x
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LEYLAND ENGINES
(Marine Motoren / Engines)

Vedette � 12/73 H 813/1 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 01/74 � W 712

LIEBHERR
D (Motoren / Engines)

D 404 T 45 (61) WK 8133
D 405 T 55 (75) WK 8133
D 504 100 (136) W 925 WK 8131
D 934 L 200 (272)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
WK 1150/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
D 934 S 150 (204)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
WK 1150/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/5 x
D 936 L 300 (408)

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece W 1170/13
WK 1150/2 LC 5005 x VEN

Vorfilter / Prefilter(57) WK 1060/3 x
D 936 L 6-Zylinder Reihen-Dieselmotor 300 (408) LC 5005 x VEN

D 946 L 390 (530) W 1170/13
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator(82) WK 1060/5 x

D 9508 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x LC 10 003 x VEN

LC 11 001 x VEN

D 9508 A7 500 (680) PU 10 008 x

LISTER ENGINES
CD/CDT-Serie

4 C 16 302 W 950/1 WK 842/2
6 C 21 431 W 950/1 WK 842/2
CR-Serie

3 P 917 x
CRK-Serie

3

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 179 x WK 842/2
CS/CT-Serie

4 P 917 x
6 P 917 x
HA-Serie

2

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

07/62 � P 917 x
3

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

07/62 � P 917 x
4

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

07/62 � P 917 x
6 H 1053/2 n
HB-Serie

2

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

07/62 � P 917 x
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LISTER ENGINES
HB-Serie

3

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

06/62 � P 917 x
4 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
6 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
HL/HLT-Serie

3 P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x
6 H 1053/2 n P 917 x
HR-Serie

2 H 804 t P 917 x
3 H 804 t P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
5 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
HRW-Serie

2 H 1053/2 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x

3 H 804 t P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
5 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
HRWM, HRWSM H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
J-Serie

J4 H 1053/2 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x

JA H 1053/2 n P 917 x
JAS H 1053/2 n P 917 x
JW H 1053/2 n P 917 x
JW6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 824 x
JWS H 1053/2 n P 917 x
JWSC H 1053/2 n P 917 x
JK-Serie

2 H 1053/2 n P 65/1 x
3 H 1053/2 n P 65/1 x
4 H 1053/2 n P 65/1 x
JP/JS-Serie

2 P 65/1 x
3 P 65/1 x
4 P 65/1 x
LD-Serie

1

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 813/1 x P 65/1 x

2

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 813/1 x P 65/1 x

3

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 813/1 x P 65/1 x
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LISTER ENGINES
LPA/LPW/LPWS-Serie

3 W 77
4 W 77
LT-Serie

1 � 12/76 W 712/21 P 65/1 x
2 P 65/1 x
3 P 65/1 x
LV-Serie

1 P 65/1 x
2 P 65/1 x
SL-Serie

1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
3 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
4 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
SLM-Serie

4 H 813/1 x P 824 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

ST-Serie

1 W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x

1A P 65/1 x
2 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
3 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
STW-Serie

1 P 65/1 x
2 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
TL-Serie

2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
TR/TS-Serie

1 W 712/21 P 917 x
2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
TX-Serie

2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
300-Serie

353

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
H 804 t � 06/62 P 824 x

07/62 � P 917 x
354

teilweise/oder / partly/or(53) C 1450
360/2, 360/3, 360/4 W 77
367 C 1450 H 804 t P 917 x
400-Serie

460/2, 460/3, 460/4 W 77
600-Serie

616 H 1053/2 n

LOMBARDINI ENGINES
LD-Serie

3LD400 W 712/31
Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
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LOMBARDINI ENGINES
LD-Serie

3LD450 W 712/31
Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65

3LD510 W 712/31
Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65

4LD535L W 712/31
4LD640 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
4LD705 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
4LD820 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
5LD825.2 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
5LD825.3 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
5LD825.4 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) P 65
9LD625.2 W 712/4
LDA 100-Serie

100 W 712/31
LDA 400-Serie

450 W 712/31
LDA 500-Serie

510 W 712/31
LDA 800-Serie

820 W 712/31
832 01/75 � W 718 P 707

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

833 01/75 � W 718 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
834 W 718 WK 731
LDA 900-Serie

904 W 712/4
914 W 712/4
C/TL-Serie

C 24 P 609
TL 25 P 609
TL 40 P 811
L-Serie

10 W 712/31
14 W 712/31
8 W 712/31
LDA 70-Serie

75 W 712/31
78 H 601
78/2 P 715
78/4 P 609
LDA 80-Serie

80 W 712/31
LDA 90-Serie

90 H 601
90/2 P 715
90/4 P 609
91 W 712/31
95 P 715
95/2 P 609
96 W 712/31
97 W 712/31
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LOMBARDINI ENGINES
LDA 600-Serie

672 01/75 � W 718 P 707
P 707 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
673 P 707

P 707 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

674 10/71 � WK 723
LDM/LDR-Serie

102/2 P 811
108/4 P 811
125/4 P 811
LDW-Serie 98 �

1003 (FOCS PLUS) W 75/3 WK 712/3
1203 CHD W 714/4 WK 723
1204 (FOCS) C 2860/3 W 7053
1204 T (FOCS)

teilweise/oder / partly/or(53) C 2860/3
W 7053

1303 CHD W 714/4 WK 723
1404 (FOCS PLUS) C 2860/3 W 7053 WK 712/3
1503 (CHD) W 714/4 WK 723
2004 (CHD) W 714/4 WK 723
2004 T (CHD) W 714/4 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 723
2204 (CHD PLUS) 1998 � W 714/4 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) WK 723
502 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
602 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
702 (FOCS PLUS) W 75/3 WK 712/3
903 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
LGW-Serie 01 �

523 2001 � C 946/2 W 75/3

MAN ENGINES
D02-Serie

D0224 MF WDK 725
D0226 MCH/MKH H 1034/4 WDK 725

teilweise/oder / partly/or(53) P 811 x
D0226 ME/F WDK 725
D08-Serie

D0824 W 962/26 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) W 1160

D0826 W 962/26 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) 06/00 � HU 951 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 1160

D0836 HU 951 x WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/26
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

D20-Serie

D2048 MT P 1018/1
Vorfilter / Prefilter(57) BF 1018/1

D21-Serie

D2146 HM/MT H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811

D2156 MT/MTN H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811

D23-Serie

D2356 HM H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811

/

0 0 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 609

L

https://catalog.mann-filter.com


MAN ENGINES
D25-Serie

D2530 H 13 127/1 P 811 x
D2538 H 13 127/1 P 811 x
D2540 H 13 127/1 P 811 x
D2542 H 13 127/1 P 811 x
D2548 H 13 127/1 P 811 x
D2556 H 12 110/3 P 811 x
D2565 H 1275 P 811 x
D2566 H 12 110/3 P 811 x
D28-Serie 83 �

D2840 1998 � WDK 724/1
D2842 LE/LF/LXF 1990 � C 37 820/1 H 12 110/3 WDK 724/1

teilweise/oder / partly/or(53) P 811 x
D2842 ME 1983 � H 12 110/3 P 811 x
D2865 H 12 110/3 P 811 x

teilweise/oder / partly/or(53) WDK 724/1
D2866 H 12 110/3 P 811 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1275 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

D2866 L/LE/TE 1996 � H 12 110/3 WDK 724/1
D2876 LF 1995 � WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
D2876 LOH 1995 � H 12 110/3 WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
D2886 L/LF 2000 � H 12 110/3 WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
D28V-Serie

V10-900 662 (900) PU 831 x
V12-1100 809 (1100) PU 831 x
V8-750 552 (750) PU 831 x
GenSets

7L32/40 3500 (4759) H 28 545/2
L21/31 3000 (4079)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11.31005-0045 H 24 005
L27/38 2000 (2719)

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 11.31005-0044 H 24 004

MERCEDES-BENZ
OM-Serie (Motoren / Engines) 85 �

314 PF 1155 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or(53) 01/78 � HU 932/4 x

315 BFU 900 x
321 BFU 900 x
322 H 1282 x BFU 900 x
326 BFU 900 x
327 PF 1190 x BFU 900 x
346 PF 1190 x BFU 900 x
352 01/78 � HU 947/1 x BFU 900 x

� 01/77 PF 1190 x
352 A H 1282 x BFU 700 x
355 PF 1190 x BFU 900 x

teilweise/oder / partly/or(53) 01/78 � H 1076 x
360 PF 1190 x BFU 900 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1275 x
364 / 364 A/LA 1985 � HU 932/4 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or(53) HU 932/4 n
366 / 366 A/LA 1985 � HU 947/1 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or(53) HU 947/1 n
401 H 1275 x BFU 700 x
402 H 12 110/2 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1275 x
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MERCEDES-BENZ
OM-Serie (Motoren / Engines) 85 �

403 H 12 110/2 x BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or(53) BFU 900 x

404 H 12 110/2 x BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or(53) BFU 900 x

421 H 1275 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 12 110/2 x

422 H 12 110/2 x BFU 900 x
422 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x
423, 423 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x
424, 424 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x
457, 457 A/LA/hLA HU 12 110 x PU 999/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) HU 945/2 x
501 A/LA HU 12 140 x PU 999/1 x

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

502 A/LA HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

601 PF 1050/1 n WK 817/3 x
602 PF 1050/1 n WK 817/3 x
603 PF 1050/1 n WK 817/3 x
615 07/76 � PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) � 06/76 PF 925 x
616 07/76 � PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) � 06/76 PF 925 x
617 07/76 � PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow(42) � 06/76 PF 925 x
636 BFU 700 x
904, 904 A/LA HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
906, 906 A/LA/hLA HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
926 LA 2001 � HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

MTU
099 (Motoren / Engines)

6R 099 TA 51 Mercedes OM 366A H 1275 x BFU 900 x
6R 099 TE 51 Mercedes OM 366LA H 1275 x BFU 700 x
396 (Motoren / Engines)

8V 396 C 30 850/2 H 12 107/1 P 1018/1
12V 396 H 12 107/1 P 1018/1
16V 396 H 12 107/1 P 1018/1
1600 (Motoren / Engines) 09 �

6R 1600 343 (466) 2009 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) X57508300091 WDK11 102/21

8V 1600 448 (609) 2009 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) X57508300091 WDK11 102/21

10V 1600 561 (763) 2009 � C 27 040 WDK 9002
Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece HU 7016 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X57508300091 WDK11 102/21

12V 1600 668 (908) 2009 � C 27 040
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece HU 7016 x WDK 9002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X57508300091 WDK11 102/21

2000 (Motoren / Engines) 97 �

10V 2000 C 31 1195/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00042421 WDK 11 102/2

8V 2000 720 (979) 2005 �

einige Modelle: / some models:(1024) for stationary application C 31 1195/1
8V 2000 M92/M93 2004 � WD 1374/5 WDK 950

Vorfilter / Prefilter(57) WDK11 102/10
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MTU
2000 (Motoren / Engines) 97 �

10V 2000 M72 900 (1224) 2005 � WD 1374/5 WDK 950
Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Vorfilter / Prefilter(57) WDK11 102/10

für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00042421 WDK 11 102/2
10V 2000 M92/M93 2004 � WD 1374/5 WDK 950

für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00042421 WDK 11 102/2
Vorfilter / Prefilter(57) WDK11 102/10

12V 2000 1997 �

einige Modelle: / some models:(1024) for marine application C 31 1195
einige Modelle: / some models:(1024) for stationary application C 31 1195/1

WD 13 145/3 WK 940/17
WD 13 145/4

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20921901 WK 940/23
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20922801 WDK 11 102/2

16V 2000 1790 (2434) 2005 �

einige Modelle: / some models:(1024) for marine application C 31 1195
einige Modelle: / some models:(1024) for stationary application C 31 1195/1

WD 13 145/4 WK 940/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20922801 WDK 11 102/2

18V 2000

einige Modelle: / some models:(1024) for marine application C 31 1195
einige Modelle: / some models:(1024) for stationary application C 31 1195/1

WD 13 145/4 WK 940/17
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20921901 WK 940/23
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20922801 WDK 11 102/2

4000 (Motoren / Engines) 02 �

12V 4000 WD 13 145/4 WK 940/23
einige Modelle: / some models:(1024) common rail injection system 01/05 � WDK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00012879 WDK 11 102/2

12V 4000 G23 (35394) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
12V 4000 M60 C 43 1090 WD 13 145/4 LC 1002 x VEN

12V 4000 R41 WD 13 145/3 WDK 11 102/2
16V 4000 M90 C 43 1090 WD 13 145/4 LC 1002 x VEN

16V 4000 R41 2002 �

Anzahl / Quantity(39) 4 ST / Piece WD 13 145/3
WDK 11 102/2 LC 1002 x VEN

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece. Vorfilter / Prefilter(57) WDK11 102/10

16V4000

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5241840101 WD 13 145/3
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20922101 WDK 13 145
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00012879 WDK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no.(131) X00042421 WDK 11 102/2
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5200180035 C 716 x VEN

20V 4000 WD 13 145/3 WDK 11 102/2 LC 1002 x VEN

Vorfilter / Prefilter(57) WDK11 102/10

8000 (Motoren / Engines) 00 �

20V 8000 9100 (12372) 2000 �

Anzahl / Quantity(39) 2 ST / Piece C 61 2754
WDK 13 145

MWM (CATERPILLAR)
226-Serie

D226-2 W 920 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D226-3 W 930 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D226-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

TD226-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811
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MWM (CATERPILLAR)
226-Serie

TD226-6

ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 226.62.91040� W 962/6
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 226.62.91039 W 940

WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

232-Serie

D232-12 W 962/6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D232-6 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) H 1081 P 811

D232-8 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) H 1081 P 811

TD/TBD232-12 W 962/6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

TD232-6 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) H 1060 n P 811
teilweise/oder / partly/or(53) H 1081

TD232-8 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) H 1060 n P 811
teilweise/oder / partly/or(53) H 1081

234-Serie

D234-12 W 13 145/1 P 811
D234-8 W 13 145/1 P 811
TBD234-12 W 13 145/1 P 811
TBD234-6 W 13 145/1 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or(53) P 811
TBD234-8 W 13 145/1 P 811
302-Serie

D302-1 W 920 WK 712/2
D302-2 W 920 WK 712/2
D302-3 W 930 WK 712/2
D302-4 W 940 WK 712/2
327-Serie

D327-2 W 920 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D327-3 W 930 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D327-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D327-6 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

601-Serie

D601-6 H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or(53) H 15 134

TBD601-6/6S H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or(53) H 15 134

TBD601-6K H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or(53) H 15 134

TD601-6 H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or(53) H 15 134

602-Serie

D602-12 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-12 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-12K/S H 15 222/2
TD/TBD602-16 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-16K/S H 15 222/2 P 1018/1
603-Serie

TBD603-12 H 15 222/2
TBD603-16 H 15 222/2
604-Serie

D604-12 W 13 145/1
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MWM (CATERPILLAR)
604-Serie

D604-8 W 13 145/1
TD604-12 W 13 145/1
TD604-8 W 13 145/1
616-Serie

TBD616V16

teilweise/oder / partly/or(53) C 33 920/3
W 13 145/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) W 11 102/17
TBD616V8 W 13 145/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) W 11 102/17
916-Serie

D916-2 W 920 WK 712/2
D916-3 W 930 WK 712/2
D916-4 W 940 WK 731
D916-6 W 940 WK 731
932-Serie

D932-6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D932-8 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

936-Serie

D936-12 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

D936-8 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) P 811

NANNI DIESEL
2-Serie

2.45 HE (Kubota Z482) 7 (10) W 67/1
2.50 HE (Kubota Z482) 10 (14) W 67/1
3-Serie

3.100 HE (Kubota) 21 (29) W 814/80
3.110 HE (Kubota) 20 (27) W 814/80
3.75 HE (Kubota D722-E) 15 (21) W 67/1
4-Serie

4.440 E (MAN) 73 (100) W 962/26 WDK 725
4.440 E-SC (MAN) 82 (112) W 940/5 WDK 725
5-Serie

5.250 TDI (Kubota) 63 (85) W 920/48 WK 818/80
6-Serie

6.660 E (MAN) 110 (150) W 962/26 WDK 725
6.660 LE (MAN) 227 (310) W 962/26 WDK 725

PERKINS
ER-Serie 21 �

ER84494N 2021 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) SBA140517050 W 712/83
Phaser-Serie

110 T/Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

120 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

135 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

160 T W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

180 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7
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PERKINS
Phaser-Serie

90 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

3-Serie

3.144 H 820/3 x P 810 x
P 917 x

3.152, 3.152.2, 3.152.4 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 723/3
teilweise/oder / partly/or(53) P 810 x

4-Serie

T4.236 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) 11/73 � W 950/7

4.107 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n P 810 x

4.108 H 1029/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24

4.154 H 827/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) 11/73 � W 950/7 P 923/1 x

4.165 W 950/7 P 917 x
4.192 H 820/3 x � 06/64 P 810 x

07/64 � P 917 x
4.203, 4.203.2 H 820/3 x � 06/64 P 810 x

07/64 � P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 723/3

4.212 H 827/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 723/3

4.236 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) 11/73 � W 950/7

4.248, 4.248.2 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) 11/73 � W 950/7

4.270 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x

4.288 H 1038 x P 917 x
4.300 H 827/1 n P 917 x

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1038 x

4.318 H 827/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 11/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) 11/73 � W 950/7

4.99 H 1029/1 n 07/62-06/64 P 810 x
07/64 � P 917 x

01/60-06/62 P 923/1 x
4.99 V H 1018/2 n P 810 x
6-Serie

T6.354 H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

T6.354.4 W 950/7 P 917 x
6.247 W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
6.305 H 1038 x 06/64 � P 917 x

� 06/64 P 923/1 x
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PERKINS
6-Serie

6.354 C 17 225/3 H 1038 x P 923/1 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) 12/73 � W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) 12/73 � W 950/7

6.354.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x

6.372 H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 950/7
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x

6.372.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x

8-Serie

TV8.511 W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

TV8.540 W 950/7 P 917 x
TV8.640 W 950/7
V8.510 H 1038 x P 945 x

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 950/7
teilweise/oder / partly/or(53) H 1029/1 n

V8.540 W 950/7 P 917 x
V8.605 H 1038 x

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 950/7
V8.640 W 950/7 P 945 x
100-Serie 90 �

102-04 1990 � W 610/1 WK 811/86
102-05 8 (11) 1990 � W 610/1 WK 811/86
103-06 1990 � W 610/1 WK 811/86
103-07 13 (18) 1990 � W 610/1 WK 811/86
103-09 1990 � W 610/1 WK 811/86
103-10 18 (23) 1990 � W 610/1 WK 811/86
103-12 1990 � W 920/7 WK 811/86
103-13 21 (27) 1990 � W 920/7 WK 811/86
103-15 24 (31) 1990 � W 920/7 WK 811/86
104-19 32 (42) 1990 � W 920/7 WK 811/86
104-22 37 (50) 1990 � W 920/7 WK 811/86
400-Serie 01 �

402C-05 10 (14) 2004 � W 610/4
403C-07 15 (20) 2004 � W 610/4
403C-11 2002 � P 917 x
403C-15 25 (34) 2001 � P 917 x
404C-22 38 (52) 2001 � P 917 x
404C-22T (Turbo) 2002 � P 917 x
500-Serie

504.2 W 920/11 WK 842/2
504.2 T W 920/11 WK 842/2
700-Serie 91 �

704-26 1991 � W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 930/20

704-30 43 (58) 1991 � W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 930/20

704-30T 1996 � W 940/24 P 917 x
900-Serie 93 �

903-27 36 (49) 1993 � W 940/24 P 917 x
903-27 T 48 (65) 1993 � W 940/24 P 917 x
1000-Serie 00 �

1004-4 67 (91) W 940/24 P 917 x
1004-4 T/TW 86 (116) W 940/24 P 917 x
1004-40 2000 � W 940/24 WK 842/2
1004-40 T/TA/TW 86 (117) 2000 � W 940/24 WK 842/2
1004-42 45 (61) 2000 � W 940/24 WK 842/2
1006-6 99 (135) W 940/24 P 917 x
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PERKINS
1000-Serie 00 �

1006-6 T/TW 123 (167) W 940/24 P 917 x
1006-60 86 (117) 2000 � W 940/24
1006-60 T/TA/TW 112 (152) 2000 � W 940/24
1100-Serie 01 �

1104C-44 64 (87) 2001 � C 16 324/2 W 940/24 CF 980/2 SEC

1104C-44T/TA 75 (101) 2001 � C 16 324/2 CF 980/2 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 2654407 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 26550005 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 26560608 WK 842/2

1104D-44T W 10 010 VEN

1106C-E60TA 130 (177) 2001 � W 940/67 WK 8120
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/67
Vorfilter / Prefilter(57) WK 8141

1300-Serie 96 �

1306-7 T/T1 WA 940/7 CLI

1306-E76T 156 (212) 1996 � WA 940/7 CLI

1306-E76TA 1996 � WA 940/7 CLI

1306-E87TAG1/E87TAG3

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 26510289 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 26540238 WD 14 004 H

1306.9TA5

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1819452C1 WD 14 004 H

2000-Serie 97 �

2006-12T 1997 � W 950/7 P 917 x
2006-12TA 282 (383) 1997 � W 950/7 P 917 x
2006-12TW 248 (337) 1997 � W 950/7 P 917 x

PETTER
A-Serie

AC1

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
AC1W

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
AC1Z

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
AC1ZS

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
AD1 W 712/21
AV1 H 813/1 x P 65/1 x
AV2 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 813/1 x
AVA1 H 813/1 x P 65/1 x
AVA2 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 813/1 x
AVA2RMR P 65/1 x
AVAM P 65/1 x
B-Serie

B2M H 804 t
B2T H 804 t
B3M H 804 t
B3T H 804 t
B4M H 804 t
B4RMR H 804 t
B4T H 804 t
BA P 65/1 x
BA1

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
BA2

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
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PETTER
C-Serie

CD4 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CD6 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CDT4 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CDT6 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CRK3 C 14 179 x WK 842/2
D-Serie

DA P 65/1 x
P-Serie

P600-2 W 712/21 P 65/1 x
P600-3 W 712/21 P 65/1 x
PAZ H 813/1 x P 65/1 x
PAZ1 H 813/1 x P 65/1 x
PC1 H 813/1 x P 65/1 x
PC2 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PC3 H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PC4 H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PD1 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PD2 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PD3 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PD4 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PD4RMR H 1053/2 n P 917 x
PDK H 804 t P 945 x
PDL H 804 t P 917 x
PDM H 1053/2 n
PDM2 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PDM3 H 1053/2 n

H 804 t
PDM4 H 1053/2 n

H 804 t
PDV8RMR H 1053/2 n
PDVM H 1053/2 n
PDVM6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PDVM8 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 804 t
PH1 H 813/1 x P 65/1 x
PH1W H 813/1 x P 65/1 x
PH2 H 804 t P 65/1 x
PH2W H 804 t P 65/1 x
PJ1 H 813/1 x P 65/1 x
PJ1W H 813/1 x P 65/1 x
PJ2 H 804 t P 65/1 x
PJ2W H 804 t P 65/1 x
PJ3 H 804 t
PJ3W H 804 t
PJ4 H 804 t
PJ4W H 804 t
PJWZ H 804 t P 65/1 x
PJZ H 804 t P 65/1 x
PS3 C 14 179 x
R-Serie

RMR H 804 t
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PETTER
S-Serie

SQRM H 1053/2 n
SRMR H 1053/2 n
W-Serie

WRMR H 804 t

RUGGERINI
CRD-Serie

951 P 715
teilweise/oder / partly/or(53) WK 712/2

MD-Serie

190

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 77
191

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 77
300 W 77
301 W 77
350 W 77
351 W 77
P-Serie

101/2, 101/2L WK 712/2
105/2, 105/2 L/R WK 712/2
PM-Serie

105/2 W 718
RD-Serie 71 �

180 1981 � W 77
181 1981 � W 77
188 W 77
200 W 77
201 W 77
210 W 77
211 W 77
218 W 77
220 02/83 � W 77
240 02/83 � W 77
248 02/83 � W 77
270 02/83 � W 77
278 1985 � W 77
901/2 W 77
92/2, 92/2 L W 77
952 W 77
RDK/RDM-Serie

901/2 W 77
RM-Serie

270 02/83 � W 77
278 02/83 � W 77
RP-Serie

280 W 718
320 W 718
328 W 718
360 W 718
380 W 718
388 W 718
500 WK 842/2
600 WK 842/2
RW-Serie

380 W 718
388 W 718
450 W 718
458 W 718
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RUSTON HORNSBY/PAXMAN
1-Serie

1YB H 813/1 x P 917 x
1YBA H 813/1 x P 917 x
1YWA Mk.I + II H 813/1 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x

2-Serie

2GR P 824 x
2VSH P 824 x
2VSO PF 1155
2VTO PF 1155
2YB C 1450 P 824 x
2YBA H 813/1 x P 917 x
2YC P 824 x
2YCR P 824 x
2YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x
3-Serie

3GR P 824 x
3VRH P 824 x
3VRHN P 824 x
3VSH P 824 x
3VTO PF 1155
3YB P 824 x
3YC P 824 x
3YCR P 824 x
3YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x
3YEX H 1075/1 x P 923/1 x
3YWA P 917 x
4-Serie

4VPHN P 824 x
4VRH P 824 x
4VRHN P 824 x
4YC P 824 x
4YCR P 824 x
4YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or(53) P 923/1 x
4YE P 824 x
5-Serie

59Y C 1450
5VPH P 824 x
5VPHN P 824 x
6-Serie

6VPHL P 917 x
P 923/1 x

6YDA P 917 x
6YDAX H 1075/1 x P 923/1 x
6YDX H 1053/2 n P 917 x
6YEX H 1075/1 x P 923/1 x
Y-Serie

Y59 C 1450
YB P 824 x
YB2 C 1450
YBR P 824 x
YDAX H 813/1 x
YEX H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or(53) H 1075/1 x
YEX (Turbo) H 1075/1 x
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VALTRA / VALMET (AGCO)
Engines

411 B/411 BS

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 836015106 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 836119863 H 1053/2 n H

411C/411CS/411CX/611C/611CS W 950/13 P 917/2 x
W 950/44

VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
10-60-Serie

12 DA P 707
P 707 x

15 DA P 707
P 707 x

19 SV P 715
20 DA, SL P 707

P 707 x
22 DA, SL P 707

P 707 x
29 SV P 715
35 DA, SL P 707

P 707 x
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707

50 DA, SL P 707
P 707 x

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
100-Serie

101 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

102 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

103 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

104 P 917 x
WK 712/2

106 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

110 DA, NSL P 707
P 707 x

112 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

195 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

HR 192, HR 192 A P 917 x
200-Serie

210 P 707
P 707 x

295 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

298 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

HR 292 A P 917 x
300-Serie

310 P 707
P 707 x

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
394 HPT W 920/21 P 917 x
395 SV WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
398 SV P 917 x
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VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
300-Serie

HR 392 A W 719/4 P 917 x
HR 392 HT/HRT/SRI WK 842/2
HR 392 SHIR W 719/29 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
HR 394 H W 719/4 P 917 x
R 315 SOHC 66 (90) HU 718 x

teilweise/oder / partly/or(53) HU 714 x
RA 394 W 719/4 P 917 x
400-Serie

410 P 707
P 707 x

Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707
425 SLI WK 842
HR 488 W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
HR 492, HR 492 H/HI/HT W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
HR 492.4 HIM/HIRR W 940/24 WK 842/2
HR 494, HR 494 H/HT/SHIR W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x

R 420 SOHC 88 (120) HU 718 x
R 425 DOHC 115 (157) HU 718 x
R 428 DOHC 120 (164) HU 718 x
500-Serie

HR 588 W 940/24 P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7

HR 592 H/HT W 940/24 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x

HR 594, HR 594 H/HT W 940/24 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x

600-Serie

613 H 943/2 t P 811
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811

EP 638 LI WK 842
HR 694, HR 694 H/HT W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or(53) W 950/7 P 945 x
700-Serie 93 �

D 703 LE/LTE 1993 � W 719/29 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24 WK 842

D 704 IE/LE/LTE 1993 � W 719/29 WK 842
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

D 706 IE/LTE 1993 � W 950/7 WK 842
teilweise/oder / partly/or(53) W 719/29
teilweise/oder / partly/or(53) W 940/24

900-Serie

901 P 715
902 P 715
951 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
952 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
953 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
954 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
956 SU WK 712/2

teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
1000-Serie

1051 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x
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VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
1000-Serie

1052 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

1053 P 917 x
WK 712/2

1054

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 P 945 x
W 940/37 WK 731

1056 SU

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 P 945 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302
W 940/37 WK 731

1151 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

1152 SU, DAN WK 712/2
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

1154 DAN

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 P 945 x
W 940/37 WK 731

1156 DAN, T 1156 DAN

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302 P 945 x CF 922 SEC

W 940/37 WK 731
1306 V

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/5 WK 731
1308 V

teilweise/oder / partly/or(53) W 940/5 WK 731
1310 C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
1312 V Turbo C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
2000-Serie

2105 SUN W 940/37 P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 917 x

3000-Serie

3105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

3105 T (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

4000-Serie

4105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

4105 T (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

6000-Serie

6105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

6105 T/TI (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or(53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or(53) WK 842/2

T-Serie

T 1056

teilweise/oder / partly/or(53) C 14 190 P 945 x CF 922 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) C 16 302
WK 731

TI 1306 C 21 431 W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731
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VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
T-Serie

TI 1308, 1308 V Turbo C 21 431 W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

TI 1310 C 21 431 W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

TI 1312 C 21 431 W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

TI 1316, 1316 V Turbo C 21 431 W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) WK 731

VOLVO PENTA
TAD-Serie 07 �

1242GE (DR400V4) 352 (479) C 30 1345
1641 VE-B 450 (612) 2012 � C 30 1345 P 1244 x

Hauptstrom / Primary flow(21) W 1152/1
teilweise/oder / partly/or(53) WP 1152/1

1643 VE 565 (768) 2008 � C 30 1345 P 1244 x
Hauptstrom / Primary flow(21) W 1152/1
teilweise/oder / partly/or(53) WP 1152/1

722 GE 197 (268) C 25 710/3 W 962 P 990 CF 710 SEC

WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/19

722 GE 218 (296) C 25 710/3 W 962 P 990 CF 710 SEC

WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/19

731 GE 139 (189) 2007 � C 25 990/1 W 962 WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) P 990

733 GE 195 (265) C 24 820 W 962 P 990 CF 1440 SEC

WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/19

733 GE 214 (291) C 24 820 W 962 P 990 CF 1440 SEC

WK 723
Wasserabscheider / water separator(82) WK 940/19

WAUKESHA
6-Serie

6 BA, BC, BK, BM, BZ PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or(53) PF 1025

6 MK, MZ, MZA PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or(53) PF 1025

6 WAKD PF 1025
135-Serie

DK, DKB PF 1025
GK, GZ PF 1025
140-Serie

140 GK, GZ PF 1025
145 GK, GZ PF 1025
180-Serie

180 GL, GK PF 1155 n
190-Serie

190 GL PF 1155 n
195 GK PF 1155 n
A-Z-Serie

F 1197 D, DS

teilweise/oder / partly/or(53) PF 1025
FC, FCL, FCS, FCX PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or(53) PF 915 n
FK, FL, FS PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or(53) PF 915 n
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WAUKESHA
A-Z-Serie

JCK PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or(53) PF 915 n

XAH PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or(53) PF 915 n

ZAH PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or(53) PF 915 n

YANMAR DIESEL
T-Series

2T72HLE C 934 x W 814/80 P 4004 x
2T75HLE C 934 x W 814/80 P 4004 x
2T90LE W 814/80
3T72HLE C 934 x W 814/80 P 4004 x
3T75HLE W 814/80 P 4004 x
3T80LE C 1188 x W 814/80
3T84HLE-S/G1 C 1188 x W 814/80 P 4004 x
3T90LE C 1188 x W 814/80
3T95LE C 14 179 x
4T95LE/LTE C 14 179 x
TN/TNA/TNC/TNE-Series

2TNE68E W 67/1
3TN66E W 811/80
3TN75E C 1188 x W 811/80
3TN82E/TE C 1188 x W 811/80
3TN84E/TE C 1188 x W 811/80
3TNA72E W 811/80
3TNC78E C 1188 x W 811/80
3TNE68 W 67/1
3TNE74-G2A/SA W 67/1
3TNE78A W 811/80
3TNE82A W 811/80
3TNE84 W 811/80
3TNE84T W 811/80
3TNE88 W 811/80
4TN82E/TE C 1188 x W 811/80
4TN84E/TE C 1188 x W 811/80
4TNE84 W 811/80
4TNE84T W 811/80
4TNE88 W 811/80
4TNE94E W 811/80
4TNE98E W 811/80
TNV-Series 19 �

3TNV70-XBVA 3 Cylinder 12 (16) C 946/2 W 67/1
3TNV80FT 18 (24) W 67/1
3TNV88 26 (36) C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
4TNV86CHT 49 (67) W 811/80
4TNV98CT TIER4F 50 (68) 2019 � W 87 WK 8215
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One for all, all for one.  
MANN-FILTER.

Being there when it matters: that is our mission. For over 70 years, MANN-FILTER and its filtration solutions have stood 
for reliability. Regardless of the operating conditions, whether in cars, trucks or off-highway applications. With our 
products in 100% original equipment quality, we are a strong partner who is always at your side.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Since  70 years

MANN-FILTER. 
The better choice.

Now that’s something worth celebrating! At first glance, the product hasn’t changed much 
at all over the last 70 years. The filter still works according to the same  principle. However, 
MANN-FILTER is today an undisputed champion in the automotive and industrial filter 
technology sector. Our customers benefit from our innovative products for vehicles and 
machines, as well as our comprehensive portfolio of services. Going forward, our promise 
holds good: 

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Innovator Leader



Baumaschinen und Industrie-Anwendungen  
Construction machinery and industrial applications
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Baumaschinen und Industrie-Anwendungen
Construction machinery and industrial applications
Engins de chantier et applications industrielles
Macchinari per l‘edilizia e applicazioni industriali
Maquinaria de construcción y aplicaciones industriales
Строителни машини и промишлени приложения
Maszyny budowlane i zastosowania przemysłowe
Utilaje de construcţie şi aplicaţii industriale
Stavební stroje a průmyslové využití
Építőipari gépek és ipari alkalmazások
δομικά μηχανήματα και βιομηχανικές εφαρμογές
Строительная техника и промышленное оборудование

MANN+HUMMEL GmbH · Automotive Aftermarket · 71631 Ludwigsburg · Germany
Customer Service Center
Germany: Tel. +49 (71 41) 98-25 50 · Fax +49 (71 41) 98-25 58 
Other countries: Tel. +49 (71 41) 98-28 80 · Fax +49 (71 41) 98-25 58
E-mail: customer-service@mann-hummel.com · www.mann-filter.com
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